

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LIII Nº 41

Brasília - DF, quarta-feira, 29 de fevereiro de 2012



CASA CIVIL

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

Nº 162 - EXONERAR

MARIA TEREZA SERRANO BARBOSA do cargo de Diretora de Avaliação da Educação Básica do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira - INEP, código DAS 101,5, a partir de 22 de fevereiro de 2012.

GLEISI HOFFMANN

MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

№ 163 - EXONERAR

FRANCISCO HERCÍLIO DA COSTA MATOS do cargo de Assessor Especial do Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário, código DAS 102.5.

N° 164 - **NOMEAR**

MARCO ANTONIO VIANA LEITE, para exercer o cargo de Assessor Especial do Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário, código DAS 102.5, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

GLEISI HOFFMANN

MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

N° 165 - **NOMEAR**

VANESSA MAZALI, para exercer o cargo de Consultora Jurídica do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, código DAS 101.5.

GLEISI HOFFMANN

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, substituto, uno uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 590, de 13 de junho de 2007, da Ministra de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

 N° 47 - **EXONERAR**, a pedido,

DESIREE GONÇALO TIMO do cargo de Assistente Técnico do Gabinete da Subchefia para Assuntos Jurídicos da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.1, a partir de 1º de março de 2012.

Nº 48 - EXONERAR, a pedido,

VANESSA LATTARO TEIXEIRA do cargo de Assistente do Gabinete-Adjunto de Gestão e Atendimento do Gabinete Pessoal da Presidenta da República, código DAS 102.2, a partir de 1º de março de 2012.

N° 49 - **NOMEAR**

LETÍCIA SALLORENZO DE FREITAS para exercer o cargo de Assessor Técnico na Subchefia de Articulação e Monitoramento da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.3.

GILSON ALCEU BITTENCOURT

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

DESPACHO DO MINISTRO Em 28 de fevereiro de 2012

Processo nº 00186.000121/2012-72. Afastamento do País, com ônus para a Presidência da República, inclusive trânsito, do servidor da Secretaria de Acompanhamento e Estudos Institucionais do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, CF RAFAEL VIDAL BOTELHO DE SOUZA - Assessor Militar na Coordenação Geral de Acompanhamento, para participar da "XIII Reunião do Comitê Executivo da Comissão Interamericana de Portos" e da "VII Reunião da Comissão Interamericana de Portos", a realizar-se na cidade de Lima - Peru, no período de 13 a 17 de março de 2012. Autorizo.

JOSÉ ELITO CARVALHO SIQUEIRA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO GABINETE DE SE-GURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚ-BLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 1º da Portaria nº 9 - GSIPR/CH, de 13 de fevereiro de 2009, resolve

Nº 150 - **DISPENSAR**

o Cel Ex MARCO ANTONIO RAMOS de exercer a função de ASSESSOR MILITAR no Núcleo de Coordenação do Sistema de Proteção ao Programa Nuclear Brasileiro da Secretaria-Executiva do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, excluindo-o da Letra "B", da tabela anexa à Portaria nº 16-CH/CM, de 30 novembro de 1998, a partir de 28 de fevereiro de 2012.

Nº 151 - DESIGNAR

o Ten Cel Ex MANOEL RICARDO SANTOS BARROS para exercer a função de ASSESSOR MILITAR no Núcleo de Coordenação do Sistema de Proteção ao Programa Nuclear Brasileiro da Secretaria-Executiva do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o na letra "B", da tabela anexa à portaria nº 16-CH/CM, de 30 de novembro de 1998, ficando dispensado da que atualmente ocupa.

Nº 152 - DISPENSAR

o 1º Ten Ex IVOIR DE OLIVEIRA COELHO de exercer a função de ASSISTENTE TÉCNICO MILITAR na Secretaria-Executiva do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, excluindo-o da Letra "E", da tabela anexa à Portaria nº 16-CH/CM, de 30 novembro de 1998, a partir de 28 de fevereiro de 2012.

Sumário

PÁGINA
Atos do Poder Executivo
Presidência da República
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento
Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação
Ministério da Cultura
Ministério da Defesa
Ministério da Educação
Ministério da Fazenda
Ministério da Integração Nacional
Ministério da Justiça
Ministério da Previdência Social
Ministério da Saúde
Ministério das Comunicações
Ministério das Relações Exteriores
Ministério de Minas e Energia
Ministério do Desenvolvimento Agrário
Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome 59
Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior 60
Ministério do Meio Ambiente
Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Ministério do Trabalho e Emprego
Ministério do Turismo
Ministério dos Transportes
Conselho Nacional do Ministério Público
Ministério Público da União
Poder Legislativo
Poder Judiciário
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais 77

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

DECRETO DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 16 da Lei nº 5.540, de 28 de novembro de 1968, resolve

NOMEAR

GIOCONDA SANTOS SOUSA MARTINEZ, Professora da Universidade Federal de Roraima, para exercer o cargo de Reitora da referida Universidade, com mandato de quatro anos.

Brasília, 28 de fevereiro de 2012; 191° da Independência e 124° da República.

DILMA ROUSSEFF Aloizio Mercadante

Páginas	Distrito Federal			nais ados
de 02 a 28	R\$	0,30	R\$	1,80
de 32 a 76	R\$	0,50	R\$	2,00
de 80 a 156	R\$	1,10	R\$	2,60
de 160 a 250	R\$	1,50	R\$	3,00
de 254 a 500	R\$	3,00	R\$	4,50



Nº 153 - DESIGNAR

o Cap Ex LUCIANO ALLEVATO MAGALHÃES para exercer a função de ASSISTENTE MILITAR na Coordenação de Avaliação de Riscos Institucionais da Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o na letra "D", da tabela anexa à Portaria nº 16-CH/CM, de 30 de novembro de 1998.

Nº 154 - DISPENSAR

o Cap Ex LEONARDO PINTO ESTEVES de exercer a função de ASSISTENTE MILITAR na Coordenação-Geral de Gestão da Segurança da Informação e Comunicações do Departamento de Segurança da Informação e Comunicações da Secretaria-Executiva do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, excluindo-o da Letra "D", da tabela anexa à Portaria nº 16-CH/CM, de 30 novembro de 1998, a partir de 29 de fevereiro de 2012.

Nº 155 - DISPENSAR

o Ten Cel Ex GILSON DE MOURA FREITAS de exercer a função de Coordenador de Orçamento, Finanças e Contabilidade do Departamento de Gestão e de Articulação Institucional da Secretaria-Executiva do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, excluindo-o da Letra "C", da tabela anexa à Portaria nº 16-CH/CM, de 30 novembro de 1998, a partir de 29 de fevereiro de 2012.

Nº 156 - **DESIGNAR**

o Ten Cel Aer MARCELO FEIJÓ para exercer a função de Coordenador de Orçamento, Finanças e Contabilidade do Departamento de Gestão e de Articulação Institucional da Secretaria-Executiva do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o na letra "C", da tabela anexa à Portaria nº 16-CH/CM, de 30 de novembro de 1998, ficando dispensado da que atualmente ocupa.

Nº 157 - DESIGNAR

o Ten Cel Ex ESTARCK PEREIRA MOTTA para exercer a função de ASSESSOR MILITAR no Departamento de Gestão e de Articulação Institucional da Secretaria-Executiva do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o na letra "B", da tabela anexa à Portaria nº 16-CH/CM, de 30 de novembro de 1998.

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA **CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL**

DILMA VANA ROUSSEFF Presidenta da República

GLEISI HELENA HOFFMANN Ministra de Estado Chefe da Casa Civil

BETO FERREIRA MARTINS VASCONCELOS Secretário Executivo da Casa Civil

FERNANDO TOLENTINO DE SOUSA VIEIRA Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO SEÇÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

JORGE LUIZ ALENCAR GUERRA Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

FRANCISCO DAS CHAGAS PINTO Coordenador de Produção

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: 0800 725 6787

Nº 158 - DESIGNAR

os militares a seguir relacionados para exercerem a função de AS-SISTENTE - GR IV na Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, ficando dispensados daquelas que atualmente ocupam.

- 1° Sgt Ex ADEILTON DIAS MOREIRA;
- 1° Sgt Ex ALEXANDRE MINDAS VIEIRA; e 2° Sgt Ex JORGE MÁRIO DIAS DORNELES.

Nº 159 - DESIGNAR

NÚBIA ALVES RODRIGUES para exercer a função de ASSIS-TENTE - GR IV na Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, ficando dispensada da que atualmente ocupa.

Nº 160 - DISPENSAR

o 3º Set PMDF ANTONIO ANTUNES FIGUEIREDO FILHO de exercer a função de ESPECIALISTA - GR II na Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, a partir de 23 de fevereiro de 2012.

Nº 161 - DISPENSAR

o Sd Ex DANILO RIBEIRO DOS SANTOS de exercer a função de AUXILIAR - GR I na Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, a partir de 23 de fevereiro de 2012.

Nº 162 - DESIGNAR

o Maj PMDF MARCELO DE OLIVEIRA RAMOS para exercer a função de ASSISTENTE MILITAR no Escritório de Projetos da Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o na letra "D", da tabela anexa à Portaria nº 16-CH/CM, de 30 de novembro de 1998, ficando dispensado da que atualmente ocupa.

ANTONIO SERGIO GEROMEL

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO PROCURADORIA-GERAL FEDERAL SUBPROCURADORIA-GERAL FEDERAL

PORTARIA Nº 160, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUBPROCURADOR-GERAL FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Procurador-Geral Federal, nos termos da Portaria nº 200/PGF, de 25 de fevereiro de 2008, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, pág.1, do dia 26 de fevereiro de 2008, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR.

FELIPE CAVALCANTE E SILVA, Procurador Federal, matrícula SIAPE nº 1903464, para exercer o encargo de substituto do Procurador-Chefe, código DAS 101.4, da Procuradoria Federal no Estado do Amapá, na cidade de Macapá/AP, pelo período de 27 de fevereiro a 11 de março de 2012, convalidando os atos praticados até a data de publicação desta Portaria.

ANTONIO ROBERTO BASSO

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 611, de 16 de agosto de 2002, do Advogado-Geral da União, e tendo em vista o que consta do Processo n° 00405.009589/2011-10, resolve

Nº 90 - Conceder aposentadoria voluntária a NÁDIA AUGUSTA SANTOS VIEIRA, matrícula SIAPE 6452979, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, código da vaga 357640, do Quadro de Pessoal da Advocacia-Geral da União, com fundamento no art. 3°, incisos I, II e III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, combinado com o § 18 do art. 40 da Constituição Federal, com paridade e proventos integrais correspondentes ao vencimento básico do cargo efetivo, acrescido dos anuênios, de acordo com o art. 67 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com art. 15 da Medida Provisória nº 2.225-45, de 4 de setembro de 2001, e do Oficio Circular nº 36/SRH/MP/2001, das Gratificações de Desempenho de Atividade de Apoio Técnico-Administrativo, Lei nº 10.480, de 2 de julho de 2002, da Específica de Apoio Técnico Administrativo, Lei nº 10.907, de 15 de julho de 2004, e da vantagem prevista no art. 3º da Lei nº 8.911, de 11 de julho de 1994, assegurada pelo art. 15, § 2º da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado.

O SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.731, de 3 de dezembro de 2010, do Advogado-Geral da União, e tendo em vista o que consta do Processo n° 00412.000082/2012-92, resolve

 N° 91 - Conceder aposentadoria voluntária a JEANE D'ARC CORDEIRO, matrícula SIAPE 6161790, ocupante do cargo de Especialista de Nível Médio, Classe S, Padrão III, código da vaga 62719, do Quadro de Pessoal da Advocacia-Geral da União, com fundamento no quadro de Pessoai da Advocacia-Gerai da Uniao, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, combinado com o § 18 do art. 40 da Constituição Federal, com paridade e proventos integrais correspondentes ao vencimento básico do cargo efetivo, acrescido dos anuênios, de acordo com o art. 67 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o art. 15 da Medida Provisória nº 2.225-45, de 4 de combinado como alt. 3 da Medida Trovisoria in 2.223-43, de 4 de setembro de 2001, e do Ofício-Circular nº 36/SRH/MP/2001, das Gratificações de Desempenho de Atividade de Apoio Técnico-Administrativo, Lei nº 10.480, de 2 de julho de 2002, da Específica de Apoio Técnico Administrativo, Lei nº 10.907, de 15 de julho de 2004, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado.

GILDENORA BATISTA DANTAS MILHOMEM

CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO CORREGEDORIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O CORREGEDOR-GERAL DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 4º, inciso VIII, alíneas "a", "b" e "c", do Decreto nº. 5.480, de 30 de junho de 2005; o artigo 15, incisos I e IV, do Decreto nº 5.683, de 24 de janeiro de 2006, na forma do disposto no item 02-7 do documento Relações de Emprego - VALEC e empregados - Novembro/ 88, e na Portaria CGU nº. 335, de 30 de maio de 2006 resolve: de 2006, resolve:

Nº 419 - Art. 1º - Designar MARCELO PONTES VIANNA, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1379044, GIULIANA SANTOS CÂMARA DE OLIVEIRA, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1537783, e WESLEY ALMEIDA FERREIRA, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº , para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão 1577213, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Sindicância Trabalhista, visando dar continuidade aos trabalhos apuratórios iniciados com a designação efetuada pela Portaria nº 1.227, de 22 de junho de 2011, publicada no D.O.U. nº 120, Seção 2, p. 4, de 24 de junho de 2011, e tendo como último ato a prorrogação efetivada pela Portaria nº 2.697, de 23 de dezembro de 2011, publicada do D.O.U. nº 247, de 26 de dezembro de 2011, referente ao processo nº 00190.008782/2011-04, ante as razões apresentadas no Memorando n.º 09/2012/Portaria nº 1.227/2011.

Art. 2º - Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O CORREGEDOR-GERAL DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe GERAL DA UNIAO SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 4º, inciso VIII, alíneas "a", "b" e "c", do Decreto nº. 5.480, de 30 de junho de 2005; o artigo 15, incisos I e IV, do Decreto nº 5.683, de 24 de janeiro de 2006, na forma do disposto no item 02-7 do documento Relações de Emprego - VALEC e empregados - Novembro/ 88, e na Portaria CGU nº. 335, de 30 de maio de 2006, resolve:

Nº 420 - Art. 1º - Designar MARCELO PONTES VIANNA, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1379044, GIULIANA SANTOS CÂMARA DE OLIVEIRA, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1537783, e WESLEY ALMEIDA FERREIRA, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1577213, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Sindicância Trabalhista, visando dar continuidade aos trabalhos apparatóries iniciados com a designação efetuada pela Portaria nº de Sindicancia Trabalnista, Visando dar continuidade aos trabalnos apuratórios iniciados com a designação efetuada pela Portaria nº 2.558, de 8 de dezembro de 2009, publicada no D.O.U. nº 235, Seção 2, p. 4, de 9 de dezembro de 2009, e tendo como último ato a prorrogação efetivada pela Portaria nº 2.697, de 23 de dezembro de 2011, publicada do D.O.U. nº 247, de 26 de dezembro de 2011, referente ao processo nº 00190.001751/2010-33, ante as razões apresentadas no Memorando n.º 13/2012/Portaria nº 2.558/2009.

Art. 2° - Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WALDIR JOÃO FERREIRA DA SILVA JUNIOR

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 366, de 16 de fevereiro de 2012, publicada no D.O.U. nº 35, Seção 2, p. 3, de 17 de fevereiro de 2012, publicada no D.O.U. nº 35, Seção 2, p. 3, de 17 de fevereiro de 2012, em seu Art. 1º, **onde se lê:** "Designar SÉRGIO VINHAS DE SOUZA, Policial Rodoviário Federal, matrícula SIAPE nº 1073299, EDSON ALVES DE OLIVEIRA, Policial Rodoviário Federal, matrícula SIAPE nº 1182736 e NORBERTO SCALISSE, Policial Rodoviário Federal, matrícula SIAPE nº 1068520; ..." leia-se: "Designar SÉRGIO VINHAS

DE SOUZA, Policial Rodoviário Federal, matrícula SIAPE nº 1073299; LUIS HENRIQUE LOURENÇO, Policial Rodoviário Federal, matrícula SIAPE nº 1068111; e EDUARDO SIMONETTI, Policial Rodoviário Federal, matrícula SIAPE nº 1068502; .

SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLI-CA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1° da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.734, de 11de junho de 2003, resolve:

Nº 101 - EXONERAR, a pedido

LIDIANE FERREIRA GONÇALVES do cargo de Assessor da Secretaria Nacional de Promoção e Defesa dos Direitos Humanos da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, código DAS 102.4

Nº 102 - NOMEAR,

WELLINGTON PANTALEÃO DA SILVA para exercer o cargo de Assessor da Secretaria Nacional de Promoção e Defesa dos Direitos Humanos da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, código DAS 102.4, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

Nº 103 - NOMEAR.

FÁBIO BALESTRO FLORIANO para exercer o cargo de Assessor da Secretaria Executiva da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, código DAS 102.4.

MARIA DO ROSÁRIO NUNES

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

DESPACHO DA MINISTRA Em 28 de fevereiro de 2012

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 3.025, de 4 de abril de 1999, e tendo em vista o Decreto nº 7.446, de 1º de março de 2011, resolve autorizar o afastamento do País dos funcionários da Empresa Brasil de Comunicação - EBC, que realizarão a cobertura jornalística da visita oficial da Excelentíssima Senhora Presidenta da República à cidade de Hannover/Alemanha.

ROGÉRIO ALVES DA SILVA, Secretário de Telecomunicações, no período de 29 de fevereiro a 9 de março de 2012; MAURÍCIO ERNANI AGUIAR, Técnico de Agência/Rádio, no período de 29 de fevereiro a 8 de março de 2012; ANA GABRIELLA SANTOS SALES, Repórter de Televisão e EDILSON DAS NEVES BARROS, Auxiliar do Cinegrafista Oficial, no período de 1 a 9 de março de 2012; e, de EDMAR DE SOUZA NOBRE, Cinegrafista Oficial, no período de 3 a 8 de março de 2012, inclusive trânsito, com ônus. Processo: 00170.000382/2012-61.

HELENA CHAGAS

SECRETARIA DE PORTOS COMPANHIA DOCAS DO PARÁ

RESOLUÇÃO Nº 72, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A DIRETORA PRESIDENTE DA COMPANHIA DO-CAS DO PARÁ (CDP), EM EXERCÍCIO, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto Social da Empresa, e CONSIDERANDO o que consta no Processo Licitatório nº 4317/2011, de 07.12.2011, resolve: I- designar o Supervisor Administrativo, CLÁUDIO RIBEI-RO DO NASCIMENTO, para atuar como Pregoeiro, no Pregão Eletrônico visando a aquisição de 02 (duas) plataformas niveladoras, com serviços de instalação, para a câmara frigorífica do Porto de Belém; II - instituir para compor a equipe de apoio, os seguintes empregados: BRUNO SANTOS BORDALLO, LUIS FERNANDO DE ALBUQUERQUE MOREIRA e ALEX ALBERTO GONÇAL-VES DE SOUZA; III - designar, BRUNO SANTOS BORDALLO, para substituir o Pregoeiro em suas ausências e/ou impedimentos.

MARIA DO SOCORRO PIRÂMIDES SOARES

SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL **DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC**, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, e tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 110, de 15 de setembro de 2009, com as alterações posteriores, resolve:

N° 384 - EXONERAR

TELMA PILICIE CARNEIRO, matrícula SIAPE nº 0129956, do Cargo Comissionado Técnico, código CCT V, da Gerência Técnica de Planejamento, Orçamento e Finanças da Gerência de Planejamento, Orçamento, Finanças e Contabilidade da Superintendência de Administração e Finanças, desta Agência, em Brasília/DF; e

N° 385 - NOMEAR

ANGELA PARREIRA BORGES, matrícula 1541636, para exercer Cargo Comissionado Técnico, código CCT V, na Gerência Técnica de Planejamento, Orçamento e Finanças da Gerência de Planejamento, Orçamento, Finanças e Contabilidade da Superintendência de Administração e Finanças, desta Agência, em Brasília/DF.

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, e tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 110, de 15 de setembro de 2009, com as alterações posteriores, e o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 386 - DESIGNAR

MARCELO DE SOUZA CARNEIRO LIMA, Especialista em Regulação de Aviação Civil, matrícula SIAPE nº 1649058, para exercer o encargo de substituto eventual do Cargo em Comissão de Gerente de Fiscalização, código CGE III, da Superintendência de Regulação Econômica e Acompanhamento de Mercado desta Agência, no período de 26 de março a 5 de abril de 2012, por motivo de férias do titular.

MARCELO PACHECO DOS GUARANYS

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUA-RIA E ABASTECIMENTO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição, com fundamento nas disposições do Decreto nº 6555, de 08 de setembro de 2008, da Portaria nº 436, de 15 de maio de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 21000.003927/2010-51, resolve:

 N° 118 - Art. 1° Designar os membros do Conselho Editorial do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - COED/MAPA, representantes dos seguintes órgãos:

I - Gabinete do Ministro - GM:

a) MYLENA PINHEIRO FIORI, Chefe da Assessoria de Comunicação Social, Membro Titular e MAGALI BARBIANI, Membro Suplente; e

b) RODRIGO TEICHMANN VIZZOTTO, Membro Titular e ISABELA JUNQUEIRA VARGAS, Membro Suplente;

II - Ouvidoria:

a) IRINEU DOS SANTOS, Membro Titular e FAGNER FERREIRA FORTALEZA, Membro Suplente; III - Secretaria-Executiva - SE:

a) NEUZA ARANTES SILVA, Coordenadora-Geral da Biblioteca Nacional de Agricultura, Membro Titular e KELLY LEMOS

DA SILVA, Membro Suplente; e
b) DENISE DECKERS DO AMARAL, Membro Titular e FERNANDA SANTAMARIA GODOY CORRADI, Membro Suplen-

IV - Secretaria de Defesa Agropecuária - SDA: a) JOSÉ CARLOS BÜHLER, Membro Titular e CARLOS BICALHO SCHLOTTFELDT, Membro Suplente;

V - Secretaria de Desenvolvimento Agropecuário e Cooperativismo - SDC:

a) ADILSON REINALDO KOSOSKI, Membro Titular e SIDNEY ALMEIDA DE MEDEIROS, Membro Suplente;

VI - Secretaria de Política Agrícola - SPA: a) REGINA MERGULHÃO VAZ, Membro Titular e IARA VIVEIROS LIMA, Membro Suplente;

VII - Secretaria de Produção e Agroenergia - SPAE: a) LEDA LABOISSIÈRE, Membro Titular e ALINE ELAI-

NE DE LIMA FAGUNDES, Membro Suplente; VIII - Secretaria de Relações Internacionais do Agronegócio

a) ELIANA MARIA MARTINS FERREIRA, Membro Ti-

tular e TELMA CRISTINA IKEDA GONDO, Membro Suplente; IX - Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira -CEPLAC:

a) ZENILDA ARAÚJO, Membro Titular e ABDON RO-CHA BRANDÃO, Membro Suplente;

X - Instituto Nacional de Meteorologia - INMET: a) FRANCISCO DE ASSIS DINIZ, Membro Titular e ALAOR MOACYR DALL'ANTONIA JUNIOR, Membro Suplente. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Art. 3º Fica revogada a Portaria Ministerial nº 534, de 29 de junho de 2011, publicada no Boletim de Pessoal Extraordinário nº 38, de 29 de junho de 2011.

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-RIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, inciso I, da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 7.127, de 04 de março de 2010, resolve

 N° 119 -Exonerar, a pedido, a partir de 01 de fevereiro de 2012, SIMPLICIO ALVES DE LIMA, matrícula SIAPE n $^\circ$ 04168, Fiscal Federal Agropecuário, do Quadro de Pessoal deste Ministério, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Fiscalização de Insumos Agropecuários, código DAS 101.1, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Ceará.

Nº 120 -Nomear SHIRLEY MARIA DA SILVA MAPURUNGA, matrícula SIAPE nº 1359126, Fiscal Federal Agropecuário, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Fiscalização de Insumos Agropecuários, código DAS 101.1, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Ceará.

N° 121 -Exonerar, a partir de 28 de fevereiro de 2012, MARCIUS RIBEIRO DE FREITAS, matrícula SIAPE 4910, do cargo em comissão de Coordenador-Geral de Inspeção, código DAS 101.4, do Departamento de Inspeção de Produtos de Origem Animal, da Secretaria de Defasa Agrapacuária cretaria de Defesa Agropecuária.

Nº 122- Exonerar QUINTINO ELLERY GOMES do cargo em comissão de Assistente Técnico, código DAS 102.1, da Coordenação-Geral de Infraestrutura Rural e Logística da Produção, do Depar-tamento de Infraestrutura, Logística e Parcerias Institucionais, da Se-cretaria de Desenvolvimento Agropecuário e Cooperativismo.

Nº 123 -Nomear MARCOS ADEMAR SILVA SANTOS PIMENTA, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico, código DAS 102.1, da Coordenação-Geral de Infraestrutura Rural e Logística da Produção, do Departamento de Infraestrutura, Logística e Parcerias Institucionais, da Secretaria de Desenvolvimento Agropecuário e Co-

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-RIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe confere o art. 2°, inciso I, do Decreto n° 4.734, de 11 de junho de 2003, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 7.127, de 04 de março de

Nº 124 -Dispensar, a partir de 07 de janeiro de 2012, BERENICE ROQUE DUARTE ASSIS DA SILVA, matrícula SIAPE nº 32114, Agente Administrativo, do Quadro de Pessoal deste Ministério, da Função Gratificada, símbolo FG-1, do Laboratório Nacional Agropecuário em Pernambuco

Nº 125- Designar, SALETE BRETA ANANIAS DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1112698, Agente Administrativo, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer a Função Gratificada, símbolo FG-1, do Laboratório Nacional Agropecuário em Pernambuco.

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-RIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo art. 1º, inciso I, da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 7.127, de 04 de março de 2010, resolve

Nº 126 -Nomear JUDI MARIA DA NÓBREGA, matrícula SIAPE Nº 1345688, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Inspeção, código DAS 101.4, do Departamento de Inspeção de Produtos de Origem Animal, da Secretaria de Defesa Agropecuária.

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-RIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, inciso I, da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 7.127, de 04 de marco de 2010, resolve

Nº 127 -Nomear GERALDO EMIDIO JUNIOR para exercer o cargo em comissão de Superintendente Federal, código DAS 101.4, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de Minas Gerais.

MENDES RIBEIRO FILHO

DESPACHOS DO MINISTRO

Em 23 de fevereiro de 2012

O MINISTRO DE ESTADO, DA AGRICULTURA, PE-CUARIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o(a) Fiscal Federal Agropecuário ESTER AGUIAR, do Quadro Permanente dste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Defesa Agropecuária (SDA), a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, riciso IV, do citado Decreto, com o objetivo de particpar, como representante do MAPA, da 44ª Reunião do Grupo de Ação Intergovernamental Especial do Codex, sobre Aditivos Alimentares do Comitê do Codex Alimentarius do Brasil-Grupo de Trabalho 07-



CCBA/INMETRO, em Beijing, República Popular da China, no período de 6 a 18.3.2012, com ônus para o(a) PI:FISCINAN/SDA. (Processo n° 21000.001984/2012-68)

Autoriza o(a) Fiscal Federal Agropecuário PÉRICLES MA-CEDO FERNANDES, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Defesa Agropecuária - SDA, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, com o objetivo de particpar, como representante do MAPA, da 44^s Reunião do Grupo de Ação Intergovernamental Especial do Codex, sobre Aditivos Alimentaries do Comitê do Codex Alimentarius do Brasil-Grupo de Trabalho 07-CCBA/INMETRO, em Beijing, República Popular da China, no período de 6 a 18.3.2012, com ônus para o(a) PI:IPVEGETAL2/SDA. (Processo n° 21000.001503/2012-14)

Autoriza o(a) Fiscal Federal Agropecuário COSAM DE CARVALHO COUTINHO, do Quadro Permanente deste Ministério, exercendo a função de Diretor do DSV/SDA, Secretaria de Defesa Agropecuária, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, com o objetivo de participar da LXXIV Reunião do Comitê Diretivo do COSAVE, em Buenos Aires, República da Argentina, no período de 4 a 10.3,2012, com ônus limitado. (Processo nº 21000.001988/2012-46)

Autoriza o(a) Fiscal Federal Agropecuário SILVANA COR-REIA DE MENDONÇA, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Superintendência Federal de Agricultura - SFA/PE, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, do citado Decreto, com o objetivo de participar do Curso Governança e Segurança de Alimento em cadeias alimentares internacionais na Universidade de Wageningen, em Wageningen, Reino dos Países Baixos, no período de 10 a 31.3.2012, com ônus limitado. (Processo nº 21036.000403/2012-63)

Autoriza o(a) Fiscal Federal Agropecuário UÉLLEN LISOS-KI DUARTE COLATTO, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Superintendência Federal de Agricultura - SFA/SC, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, do citado Decreto, com o objetivo de participar do Curso Governança e Segurança de Alimento em cadeias alimentares internacionais na Universidade de Wageningen, em Wageningen, Reino dos Países Baixos, no período de 10.3 a 1.4.2012, com ônus limitado. (Processo n 21050.000208/2012-55)

Autoriza o(a) Fiscal Federal Agropecuário JESULINDO NE-RY DE SOUZA JUNIOR, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Relações Internacionais do Agronegócio -SRI, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, do citado Decreto, com o objetivo de participar da Reunião preparatória Intra-Mercosul para a Reunião do CNB MERCOSUL- U.E., em Buenos Aires, República da Argentina, no período de 29.2 a 3.3.2012, com ônus para o(a) PI:MISSÕES 2/SRI. (Processo n° 21000.002186/2012-53)

Em 28 de fevereiro de 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA PE-CUARIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo JOSÉ GERARDO FONTELLES, Secretário de Produção e Agroenergia da SPAE. Secretaria de Produção e Agroenergia, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1° inciso IV, do citado Decreto, com o objetivo de participar da 108ª Sessão do Conselho Internacional do Café (OIC), em Londres, Reino Unido da Grã - Bretanha e Irlanda do Norte, no período de 2 a 10.3.2012, com ônus para o(a) PI:ADMDCAF/SPAE. (Processo nº 21000.002011/2012-46)

Autoriza o(a) Jornalista EDILSON MARTINS DE ALCAN-TARA, Diretor do Departamento do Café/SPAE, Secretaria de Produção e Agroenergia, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, do citado Decreto, com o objetivo participar da 108ª Sessão do Conselho Internacional do Café, da Organização Internacional do Café - OIC, e de reunião de coordenação da Delegação brasileira, na Sede da Representação Permanente do Brasil junto às Organizações Internacionais de Londres - REBRASLON, para discutir e uniformizar a posição dessa Delegação em relação a todos os assuntos das reuniões da OIC, em Londres, Reino Unido da Grã-Bretanha e Irlanda do Norte, no período de 2 a 10.3.2012, com ônus para o(a) FUNCAFÉ. (Processo nº 21000.002075/2012-47)

Autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo LUCIANO LOUREN-ÇO NASS, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Sede/SRI, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de participar da 7ª Reunião do Fund Council do CGIAR, em Seattle, Estados Unidos da América, no período de 4 a 10.3.2012, com ônus limitado. (Processo n° 21000.001993/2012-59)

Autoriza o(a) Engenheira Florestal DALVA LUIZ DE QUEI-ROZ, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Florestas, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de participar de treinamento em taxonomia de Psylloidea no Museu de Basel (Naturhistorisches Museum Basel), identificação e descrição de Psylloidea coletado no Brasil, elaborar projeto em parceria com o Naturhistorisches Museum, em Basel, Confederação Suíça, no período de 1.4 a 31.5.2012, com ônus limitado. (Processo nº 21000.001964/2012-97)

Autoriza o(a) Zootecnista MARÍLIA IEDA DA SILVEIRA FOLEGATTI MATSUURA, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Meio Ambiente, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de participar de reunião de avaliação e relato dos avanços do projeto de pesquisa "Jatropha curcas: applied and technological research on plants traits - JATROPT (Projeto EU 245236)", em Ranomafana, República de Madagascar, no período de 9 a 19.3.2012, com ônus limitado. (Processo nº 21000.001995/2012-48)

Autoriza o(a) Bacharel em Comunicação Social MARGA-RIDA DE JESUS TEIXEIRA GORGA, contratado(a) pela EMBRA-PA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Estudos e Capacitação, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1º, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de participar do Workshop de sensibilização do curso de produção sustentável de hortaliças nos PA-LOPS - Projeto de Cooperação Técnica firmado entre ABC, JICA e EMBRAPA, para o programa de treinamento para terceiros países (TCTP) sobre a produção sustentável de hortaliças, em Angola, Mocambique, São Tomé e Príncipe, República de Angola, República de Moçambique, República Democrática de São Tomé e Príncipe, no período de 3 a 18.3.2012, com ônus limitado. (Processo nº 21000.001962/2012-06)

Autoriza o(a) Bacharel em Comunicação Social CARLA ALESSANDRA TIMM, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Hortaliças, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de participar do Workshop de sensibilização do curso de produção sustentável de hortaliças nos PALOPS - Projeto de Cooperação Técnica firmado entre ABC, JICA e EMBRAPA, para o programa de treiminado entre ADC, JICA e EMBRAPA, para o programa de treinamento para terceiros países (TCTP) sobre a produção sustentável de hortaliças, em Angola, Moçambique, São Tomé e Príncipe, República de Angola, República de Moçambique, República Democrática de São Tomé e Príncipe, no período de 3 a 18.3.2012, com ônus limitado. (Processo nº 21000.001961/2012-53)

Autoriza o(a) Engenheiro Agronômo EDSON GUIDUCCI FILHO, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Hortalicas, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. l°, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de participar do Workshop de Sensibilização do Curso de Produção Sustentável de Hortaliças no PALOPS - Projeto de Cooperação Técnica firmado entre ABC, JICA e EMBRAPA, para o programa de treinamento para terceiros países (TCTP) sobre a produção sustentével de hortaliças, em Bissau e Cabo Verde, República de Guiné Bissau e República de Cabo Verde, no período de 3 a 14.3.2012, com ônus limitado. (Processo nº 21000.001960/2012-17)

Autoriza o(a) Psicólogo SONISLEY SANTOS MACHADO, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a)

Estudos e Capacitação, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de participar do Art. 1°, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de participar do Workshop de Sensibilização do Curso de Produção Sustentável de Hortaliças no PALOPS - Projeto de Cooperação Técnica firmado entre ABC, JICA e EMBRAPA, para o programa de treinamento para terceiros países (TCTP) sobre a produção sustentével de hortaliças, em Bissau e Cabo Verde, República do Cabo Verde, República de Guiné Bissau, no período de 3 a 14.3.2012, com ônus limitado. (Processo n° 21000.002016/2012-79)

Autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo VINÍCIUS DE MELO BENITES, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime de CLT, lotado no(a) Solos, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de participar de Reunião do Global TraPs, grupo de estudo interdisciplinar e interinstitucional, para discutir questões relacionadas a demanda futura de fósforo no planeta, em El Jadida, Reino do Marrocos, no período de 14 a 20.3.2012, com ônus para o(a) EMBRAPA - MP 1 (01.09.01.001.01). (Processo n° 21000.001994/2012-01)

(01.09.01.001.01). (Processo n° 21000.001994/2012-01)
Autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo LORILDO ALDO STOCK, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Gado de Leite, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de proferir palestra no 1st IFCN Regional Workshop, em Buenos Aires, República da Argentina, no período de 3 a 6.3.2012, com ônus limitado. (Processo nº 21000.001996/2012-92)

Autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo ANTONIO LUIZ CER-DEIRA, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Meio Ambiente, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de conduzir atividades de pesquisa de cooperação registrada na AJU nº 29628 junto a Universidade do Mississippi e Departamento de Agricultura dos Estados Unidos, em Memphis e ministrar aulas, como professor convidado, na "Scuola Superiore Sant'Anna", em Pisa, Estados Unidos da América e República Italiana, no período de 27.2 a 19.4.2012, com ônus limitado. (Processo n° 21000.002014/2012-80)

Autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo DUARTE VILELA,

contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime de CLT, lotado no(a) Gado de Leite, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de participar da 30ª Reunião do Conselho Diretivo e dar continuidade a 19ª Assembléia Anual de FEPALE, em Valdivia, República do Chile, no período de 7 a 10.3.2012, com ônus para o(a) EMBRAPA. (Processo n' 21000.002013/2012-35)

Autoriza o(a) Éngenheiro Agrônomo ADEMIR HUGO ZIM-MER, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime de CLT, lotado no(a) Gado de Corte, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de participar de Missão Técnica para realizar diagnóstico da pecuária em Fiji e Vanuatu e propor possiveis cooperações tecnológicas, em Suva e Port Vila, República de Fiji e República de Vanuatu, no período de 23.2 a 11.3.2012, com ônus 21000.002030/2012-72) ônus para o(a) ABC/MRE.

Autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo CARLOS ESTEVÃO LEITE CARDOSO, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime de CLT, lotado no(a) Mandioca e Fruticultura, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de participar da missão a Fiji e a Vanuatu com o Intuito de prospectar atividades de cooperação técnica, em mandioca, a convite do Ministério das Relações Exteriores/Agência Brasileira de Coo-peração Técnica (ABC), em Suva e Port Vila, República de Fiji e República de Vanuatu, no período de 23.2 a 11.3.2012, com ônus para o(a) ABC/MRE. (Processo n° 21000.002029/2012-48)

Autoriza o(a) Engenheira Agrônoma ANDREA CURIACOS BERTOLINI, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime de CLT, lotado no(a) Sede/SGE, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1° inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de participar de missão técnica ABC/MRE, para o desenvolvimento de Projeto de Cooperação Técnica (PCT) junto aos países em desemvolvimento, em Suva e Port Vila, República de Fiji e República de Vanuatu, no período de 23.2 a 11.3.2012, com ônus para o(a) ABC/MRE. (Processo n° 21000.002028/2012-01)

com ônus para o(a) ABC/MRE. (Processo nº 21000.002028/2012-01)
Autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo, Dr. em Genética e Melhoramento de Plantas EDSON PERITO AMORIM, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime de CLT, lotado no(a) Mandioca e Fruticultura, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, do citado Decreto, com o objetivo de participar, como congressista do IV Congresso Internacional de Banana e realizar visita técnica à CORBANA (Corporación Bananera Nacional) e ao Bioversity Internacional, em San José, República da Costa Rica, no período de 19 a 29.2.2012, com ônus para o(a) EMBRAPA (Macroprograma 2.02.10.07.001.00.01). (Processo n° 21000.001542/2012-11)

Tornar sem efeito a autorização que trata do afastamento do país do Fiscal Federal Agropecuário NILSON CÉSAR CASTANHEI-RA GUIMARÃES, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Laboratório Nacional Agropecuário - LANAGRO/MG, no período de 19 a 25.2.2012, publicado no D.O.U. de 22.2.2012. (Processo nº 21000.001526/2012-29)

Tornar sem efeito a autorização que trata do afastamento do país do Fiscal Federal Agropecuário MARIA DA GLORIA TRIN-DADE, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Laboratório Nacional Agropecuário - LANAGRO/GO, no período de 19 a 25.2.2012, publicado no D.O.U. de 22.2.2012. (Processo nº 21000.001535/2012-10)

MENDES RIBEIRO FILHO

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO CEARÁ

PORTARIA Nº 30, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2012

A SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DO CEARA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso XXII, do artigo 44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovado pela Portaria nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no DOU de 14 de junho de 2010 , Portaria Ministerial nº 267, de 24/05/2005 e tendo em vista o disposto na Instrução Normativa SDA nº 66 de 27/11/2006, art. 3º da Lei nº 7.802 de 11 de julhos de 1989, no Decreto nº 4.074, de 04 de janeiro de 2002, e o que consta do Processo nº 21014.003034/2006-71, resolve:

Art. 1°. - Renovar o credenciamento da empresa BSI SER-VIÇOS DE DESINSETIZAÇÃO LTDA, sob registro BR CE 0185, VIÇOS DE DESINSETIZAÇÃO LTDA, sob registro BR CE 0185, CNPJ nº 07.525.617.0001-70, localizada na Rua José Camelo nº 82 - Parangaba - Fortaleza(CE), para na qualidade de prestadora de serviços de tratamentos quarentenários e fitossanitários no trânsito internacional de vegetas e suas partes, executar os seguintes tratamentos: a)Fumigação em Containeres (FEC); b)Fumigação em Silos Herméticos (FSH); c) Fumigação em Porões de Navios (FPN);d) Fumigação em Câmara de Lona(FCL) e Incineração (INC).

Art. 2º - O credenciamento de que trata esta Portaria renova o credenciamento estipulado na Portaria nº 18 de 08 de março de 2007, publicada no D.O.U em 13/03/2007, pelo prazo de 05(cinco) anos, podendo ser renovado por igual período, mediante novo requerimento encaminhado ao Serviço de Fiscalização de Insumos Agropecuários no Estado do Ceará -SEFAG/DDA/SFA/CE, em até 120(cento e vinte) dias antes do término do prazo.

120(cento e vinte) dias antes do término do prazo.

Art.3º - Esta Portaria entra em vigor na data da publica-

MARIA LUISA SILVA RUFINO

PORTARIA Nº 39, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2012

A SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DO CEARA, no uso das suas atribuições que confere o inciso XVII do artigo 44, do Regimento Interno das SF's, aprovado pela Portaria nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no DOU em 14 de junho de 2010 e Portaria Ministerial nº 267, de 24/05/2005, publicada no DOU subsequente no cargo de Superintendente-Ce, de que trata o Decreto nº 7.127, de 04/05/2010, publicada no DOU de 05/03/2010, resolve:

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, ao servidor JOSE PAZ LOUREIRO, matrícula SIAPE nº 004076, ocupante do cargo de Motorista Oficial, classe S, padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no art. 3º da EC nº 47/2005.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

MARIA LUISA SILVA RUFINO



SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DA AGRICULTURA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe confere o art.44, item VIII, do Regimento Interno das SFA's, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 14 de junho de 2010, re-

Nº 64 - CONCEDER aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor Alan Bruck de Freitas, matrícula SIAPE 013917, ocupante do cargo de Fiscal Federal Agropecuário, código 409001, nível NS, classe S, padrão IV, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artº 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005 (processo nº 21042.000559/2012-

Nº 65 - CONCEDER aposentadoria voluntária, com proventos in tegrais, a servidora Eliane Brito Cemin, matrícula SIAPE 013669, ocupante do cargo de Agente de Inspeção Sanitária Industrial de Produtos de Origem Animal, código 438001, nível NI, classe S, padrão IV, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artº 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005 (processo nº 21042.000566/2012-67).

FRANCISCO NATAL SIGNOR



Dedicado à preservação de publicações oficiais, maquinaria e peças relevantes para o estudo da história da imprensa no Brasil.

VISITAÇÃO: de segunda a sexta-feira, das 8h às 17h; SIG - Quadra 6 - Lote 800, Brasília-DF.



Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 153, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO no uso de suas atribuições e, considerando o que dispõe o § 2º do art. 8º da Lei nº 9.637, de 15 de maio de 1998, bem como a Cláusula Décima Primeira do Contrato de Gestão celebrado com a Associação Brasileira de Tecnologia de Luz Síncrotron - AB-

TLus, resolve:
Art. 1º Ficam designados os seguintes membros da Comissão de Avaliação - CA que analisará, periodicamente, os resultados e metas atingidos na execução dos objetivos previstos no Contrato de Gestão celebrado entre a União, por intermédio do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação - MCTI e a Associação Brasileira de Tecnologia de Luz Síncrotron - ABTLus, na condição de representantes da Secretaria de Gestão Pública - SEGEP do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão - MP: I - JOSELENE PEREIRA LEMOS, para exercer a função de

membro titular, em substituição a Marcelo Pereira de Araújo, no-meado pela Portaria MCTI nº 888, de 24 de novembro de 2011; II - ALEXANDRE KALIL PIRES, para exercer a função de

membro suplente, em substituição a Joselene Pereira Lemos, nomeada pela Portaria MCTI nº 888, de 24 de novembro de 2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

MARCO ANTONIO RAUPP

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO no uso de suas atribuições e, considerando o que dispõe o § 2º do art. 8º da Lei nº 9.637, de 15 de maio de 1998, bem como a Cláusula Décima Primeira do Contrato de Gestão celebrado com o Instituto de Desenvolvimento Sustentável Mamirauá - IDSM,

Nº 154 - Art. 1º Fica designada REGINA LUNA SANTOS DE SOUZA para exercer a função de membro na Comissão de Avaliação - CA que analisará, periodicamente, os resultados e metas atingidos na execução dos objetivos previstos no Contrato de Gestão celebrado entre a União, por intermédio do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação - MCTI e o Instituto de Desenvolvimento Sustentável Mamirauá - IDSM, na condição de representante da Secretaria de Gestão Pública - SEGEP do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão - MP, em substituição a Maria da Penha Barbosa Cruz, nomeada pela Portaria MCTI nº 889, de 24 de novembro de 2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria Nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nº 155 - Exonerar, a pedido, LUCIANA ROCHA MANCINI, CPF nº 039.573.828-82, do cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.4, do Gabinete do Ministro, deste Ministério.

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 11, § 1°, da Lei n° 9.790, de 23 de março de 1999, e no art. 20 do Decreto nº 3.100, de 30 de junho de 1999, e considerando o estabelecido na alínea "d" do item II da Cláusula Terceira e na Subcláusula Primeira da Cláusula Sexta do Termo de Parceria nº 769215/2012, resolve:

Nº 156 - Art. 1º Fica instituída a Comissão de Avaliação que tem como objetivo principal monitorar os resultados atingidos com a execução do Termo de Parceria nº 769215/2012, celebrado em 11 de janeiro de 2012, entre a União, por intermédio do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação e a Associação para Promoção da Excelência do Software Brasileiro - SOFTEX, Organização da Sociedade Civil de Interesse Público - OSCIP.

Art. 2º A Comissão de Avaliação será composta pelos seguintes membros:

I - Pelo Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação: Antenor Cesar Vanderlei Corrêa (titular), que a coordenará; Ana Lúcia Stival (suplente).

II - Pelo Ministério das Comunicações:

Thales Marçal Vieira Netto (titular);

Vanderlene da Silva Rodrigues (suplente).

III - Pela Associação para Promoção da Excelência do Software Brasileiro - SOFTEX:

Djalma Petit (titular);

Fabian Appel Petrait (suplente).

IV - Pelo Conselho Ministerial de Políticas Públicas do MCTI: Rafael Henrique Rodrigues Moreira (titular);

Lia Prado Arrivabene Cordeiro (suplente).

Parágrafo Único - Em suas ausências e impedimentos, o Coordenador da Comissão será substituído pelo suplente representante do MCTI.

Art. 3º Compete à Comissão de Avaliação:

I - acompanhar e avaliar o alcance das metas de desempenho acordadas no Termo de Parceria;

II - avaliar a necessidade e propor ao PARCEIRO PÚBLICO e à OSCIP a renegociação do Termo de Parceria, se necessária, principalmente no que diz respeito a metas e indicadores;

III - analisar e emitir parecer ao PARCEIRO PÚBLICO sobre os resultados atingidos e a oportunidade de renovação do Termo

de Parceria ao fim do prazo de sua vigência.

Art. 4º Sempre que julgar necessário, a Comissão de Avaliação poderá subsidiar seus trabalhos com pareceres das áreas téc-

nicas dos órgãos envolvidos. Art. 5º A Comissão de Avaliação reunir-se-á periodicamente, de acordo com o previsto no Termo de Parceria.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCO ANTONIO RAUPP

DESPACHO DO MINISTRO

Em 28 de fevereiro de 2012

Afastamentos do país autorizados na forma do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995:

ADRIANO DUARTE FILHO, Coordenador Geral de Tec-

nologias Setoriais da SETEC, participar do 1º Encontro do Foro de Especialistas, previsto na Declaração Conjunta sobre o Intercâmbio na Área de Combustíveis Alternativos e Tecnologias de Propulsão Inovadoras, em Berlim, Alemanha, no período de 28.02 a 02.03.2012, com ônus para o MCTI, art. 1°, inciso V.

ANA TEREZA RIBEIRO DE VASCONCELOS, Tecnologias de Propulsão Inovadoras, em Berlim, Alemanha, no período de 28.02 a 02.03.2012, com ônus para o MCTI, art. 1°, inciso V.

gista Sênior do LNCC, participar, com apresentação de trabalho intitulado SABIA: a new version for next generation sequencing plat-forms, bem como ministrar aula no curso de Mestrado em Bioquímica, em Santiago e Concepción, Chile, no período de 18.03.2012 a 24.03.2012, com ônus limitado, art. 1º, inciso V.
GUILHERME SALES SOARES DE AZEVEDO MELO,

Diretor do CNPq, representar o CNPq na exposição anual do Centrum fur Buroautomation Informations Technologies und Telekomunication - CeBIT, em Hannover, Alemanha, no período de 03.03 a 11.03.2012, com ônus para o CNPq, art. 1°, inciso V.

HAMILTON JOSÉ MENDES DA SILVA, Chefe da Divisão

HAMILTON JOSÉ MENDES DA SILVA, Chefe da Divisão de Acompanhamento e Avaliação do MCTI, participar da Feira Mundial de ICT, Information Communication and Technology - CeBIT, em Hannover, Alemanha, no período de 04.03 a 10.03.2012, com ônus limitado, art. 1º, inciso V.

JULIO CESAR LIMA D'ALGE, Tecnologista Senior do IN-PE, participar do Comitê de Satélites de Observação da Terra - CEOS, em Montreal, Canadá, no período de 04.03 a 10.03.2012, com ônus para o INPE, art. 1º, inciso V.

KARLA MARIA DIOGO DE FREITAS, Pesquisador Associado do INPE, participar da Reunião científica do Sistema de Pesquisa Atmosférica - ASR, em Washington, EUA, no período de 10.03 a 17.03.2012, com ônus limitado, art. 1º, inciso V.

LEON ROQUE SINAY, Pesquisador Titular III do LNCC, participar da Feira Internacional de Tecnologia da Informação - Ce-

participar da Feira Internacional de Tecnologia da Informação - Ce-BIT 2012, em Hannover, Alemanha, no período de 03.03 a 11.03.2012, com ônus para o LNCC, art. 1°, inciso V.

LUIZ AUGUSTO TOLEDO MACHADO, Chefe da Divisão

de Satélites e Sistemas Ambientais do INPE, participar de Reunião do

de Satélites e Sistemas Ambientais do INPE, participar de Reunião do Plenário do Conselho Científico do Instituto de Desenvolvimento da Pesquisa - IRD, em Marselha, França, no período de 06.03 a 10.03.2012, com ônus limitado, art. 1º, inciso V.

RAFAEL HENRIQUE RODRIGUES MOREIRA, Coordenador Geral da SEPIN/MCTI, participar da Feira Mundial de ICT, Information Communication and Technology - CeBIT 2012, em Hannover, Alemanha, no período de 04.03 a 10.03.2012, com ônus limitado, art. 1º, inciso V.

ROBERTO VIEIRA DA FONSECA LOPES, Tecnologista Sênior III do INPE, participar das atividades técnica na INVAP, em San Carlos de Bariloche, Argentina, no período de 04.03 a 17.03.2012, com ônus para o INPE, art. 1°, inciso V.

VIRGILIO AUGUSTO FERNANDES DE ALMEIDA, Sentácio de 10.000 de

cretário de Política de Informática do MCTI, participar da Feira Mundial de ICT, Information, Communication and Technology - Ce-BIT, em Hannover, Alemanha, no período de 04.03 a 10.03.2012, com ônus limitado, art. 1º, inciso V.
YOSIO EDEMIR SHIMABUKURO, Pesquisador Titular do

INPE, participar como Membro do Grupo de Especialista da Comissão Internacional de Usuários do PROBA-V IUC, bem como da terceira reunião da Comissão de Acompanhamento do Projeto VER GECLIM, em Bruxelas, Bélgica e Paris, França, no período de 04.03 a 11.03.2012, com ônus limitado, art. 1º, inciso V.

MARCO ANTONIO RAUPP

CONSELHO MINISTERIAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS

RESOLUÇÃO Nº 2, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O CONSELHO MINISTERIAL DE POLÍTICAS PÚBLI-CAS, instituído pela Portaria MCT nº 366, de 12 de junho de 2007, no uso de suas atribuições, resolve:

no uso de suas atribuições, resoive:

Art. 1º Indicar os servidores Rafael Henrique Rodrigues Moreira (titular) e Lia Prado Arrivabene Cordeiro (suplente) como representantes deste Conselho na Comissão de Avaliação do Termo de Parceria nº. 769215/2012 entre a União, por intermédio do Ministério

da Ciência, Tecnologia e Inovação, e a Associação para Promoção da Excelência do Software Brasileiro - SOFTEX, Organização da Sociedade Civil de Interesse Público, para execução do projeto que tem por objeto "Participação Brasileira na Feira Mundial de Tecnologias da Informação e Comunicação CeBIT, edição 2012"

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

> MARCO ANTONIO RAUPP Ministro de Estado da Ciência, Tecnologia e Inovação

LUIZ ANTONIO RODRIGUES ELIAS Secretário Executivo

VIRGÍLIO AUGUSTO FERNANDES ALMEIDA Secretário de Política de Informática

CARLOS AFONSO NOBRE Secretário de Políticas e Programas de Pesquisa e Desenvolvimento

MARCO ANTONIO DE OLIVEIRA Secretário de Ciência e Tecnologia para Inclusão Social

ADALBERTO FAZZIO (INTERINO) Secretário de Desenvolvimento Tecnológico e Inovação

AROUIMEDES DIÓGENES CILONI Subsecretário de Coordenação das Unidades de Pesquisa

CENTRO BRASILEIRO DE PESOUISAS FÍSICAS

PORTARIA Nº 11. DE 15 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DO CENTRO BRASILEIRO DE PESOUISAS FÍSICAS, DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INO-VAÇÃO, no uso das atribuições que lhe conferem o Artigo 1º, item XXIV, da Portaria nº. 407, publicada no D.O.U. de 30/06/2006, seção 2, pág. 10, do Ministério da Ciência e Tecnologia - MCT, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à ANGELA TEIXEIRA, matrícula SIAPE nº 0672776-0, ocupante do cargo de Assistente em C&T, Classe Assistente 3, Padrão III, lotada neste Centro Brasileiro de Pesquisas Físicas - CBPF, com fundamento legal na forma dos incisos I e II do artigo 3º da Emenda Constitucional nº. 47, de 05 de julho de 2005, combinado com o § 18, Artigo 40, da Constituição Federal (redação atual) (Processo nº.

FERNANDO LÁZARO FREIRE JÚNIOR

Ministério da Cultura

01206.000017/2012).

AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria de nº 33, de 27 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 28 de fevereiro de 2012, seção 2, página 5, onde se lê: no cargo comissionado de Coordenador Técnico, leia-se: no cargo comissionado de Coordenador de Assessoria Téc-ii-se: no cargo comissionado de Coordenador de Assessoria Téc-

FUNDAÇÃO CASA DE RUI BARBOSA

PORTARIA Nº 12, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CASA DE RUI BAR-BOSA, no uso das suas atribuições, e nos termos da Lei nº 4.943, de 06/04/1966, e do Decreto nº 5.039, de 07/04/2004, que aprovou o Estatuto da FCRB, e tendo em vista o que consta do Processo nº 01550.000024/2012-47, resolve:

01550.000024/2012-47, resolve:
I - Conceder aposentadoria por invalidez à servidora CILEA MARIA OVIDIO, matrícula nº 757.359, CPF nº 775.949.247-20, ocupante de Técnica, Nível Intermediário, Classe M, Padrão III, do Quadro Permanente de Pessoal desta Fundação, com fundamento no Art. 186, Inciso I, e Parágrafos 1º e 3º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com proventos integrais.
II - Declarar vago o cargo ocupado pela servidora.

WANDERLEY GUILHERME DOS SANTOS

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

PORTARIA Nº 83, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HIS-TÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, considerando a Portaria la publicada no Boletim Administrativo Eletrônico nº 491 - Edição Extra, de 27/05/2009, Portaria nº 391, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2009, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, resolve:

Art. 1º - Tornar sem efeito as nomeações dos candidatos constantes do Anexo I, efetivados pela Portaria nº 456, de 20 de dezembro de 2011, publicada no DOU de 22 de dezembro de 2011, seção 2, em cumprimento ao disposto n § 1º e 6º, do Art. 13 da Lei



Art. 2º - Nomear, no Anexo II, para os cargos efetivos, com remuneração correspondente a Classe A, Padrão I, os aprovados e classificados no Concurso Público que trata o Edital nº. 1/2009, publicado no DOU de 24 de setembro de 2009, com o resultado final homologado pelos Editais nº. 08 e nº. 13, publicados no DOU respectivos de 21 de janeiro de 2010 e 14 de abril de 2010;

Art. 3º - A posse dos nomeados ocorrerá na Sede das Superintendências Estaduais do IPHAN, localizadas nas capitais das Unidades da Federação em que foram aprovados (exceto Brasília -DF) que será na Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas - Sede e está condicionada ao disposto no subitem 15.7 do Edital nº. 01/2009:

Art. 4° - A relação dos exames médicos pré-admissionais, documentos, formulários a serem preenchidos e endereços das unidades organizacionais do IPHAN, para a posse, estão disponíveis no site: http://www.iphan.gov.br;

Art. 5° - Os nomeados deverão observar o prazo máximo de 30 (trinta) dias para a posse, contados da publicação deste ato, e 15 (quinze) dias para entrar em exercício, nos termos do Artigo 15 da Lei 8.112/90;

Art. 6° - Eventuais dúvidas serão esclarecidas pelos enderecos eletrônicos: cogen@inhan.gov.br.

reços eletrônicos: cogep@iphan.gov.br e coap@iphan.gov.br; Art. 7° - Esta Portaria entre em vigor na data de sua pu blicação.

LUIZ FERNANDO DE ALMEIDA

ANEXO I

UF	Localidade	CARGO - Área de Atuação	Código de	Classif.	Nome	CPF
DF	Brasília	Auxiliar Institucional - Admi-	Vaga 0605206	15	RICARDO VILELA DE MELO	790132441-49
RJ	Rio de Janeiro	Técnico - Arquivologia	0095515	7	VINÍCIUS DOS SANTOS LIMA	056661747-11

ANEXO II

UF	Localidade	CARGO - Área de Atuação	Código de Vaga	Classif.	Nome	CPF
DF	Brasília	Auxiliar Institucional - Admi- nistrativo	0605206		LEONARDO EPAMINONDAS DE ARAÚJO	717044011-63
RJ	Rio de Janeiro	Técnico - Arquivologia	0095515	8	ANDRESSA FURTADO DA SILVA DE AGUIAR	035341147-79

Ministério da Defesa

COMANDO DA AERONÁUTICA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 78 - T/GC4, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de conformidade com o previsto no Art. 12 da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, tendo em vista o disposto no § 1º do Art. 23 da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009, com fundamento no Decreto nº 99.658, de 30 de outubro de 1990, e considerando o que consta nos Processos nº 67000.011370/2010-23 e nº 67100.000213/2012-56, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao Coronel Aviador SALVA-DOR ELISIO TALZZIA, Diretor do Parque de Material Aeronáutico de Recife, para alienar as aeronaves apreendidas, objeto do Processo Criminal Nº 2700-59.2011.4.01.3400, e direcionadas ao COMAER, por determinação da Juíza da Quarta Vara Federal da Seção Judiciária

de Pernambuco.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União e revoga a Portaria nº 402-T/GC4, de 21 de julho de 2011, publicada na seção 2, no DOU nº 140, de 22 de julho de 2011.

Ten Brig Ar JUNITI SAITO

COMANDO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

PORTARIAS DIRAP/1HI1 DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5° , inciso III, da Portaria CÓMGEP n° 164/5EM, de 09 SET 2010, e tendo em vista o Processo nº 67450.002017/2012-16, resolve:

 N^{ϱ} 939 - Conceder transferência para a reserva remunerada à Ten Cel QFO PSC ANA LUCIA LOPES (Nr Ord 0159727), do efetivo do Instituto de Psicologia da Aeronáutica, de acordo com os art. 96, Instituto de Psicologia da Aeronautica, de acordo com os art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL 2002.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso III, da Portaria COMGEP n° 164/5EM, de 09 SET 2010, e tendo em vista o Processo n° 67600.001212/2012-68, resolve:

 N^2 959 - Conceder transferência para a reserva remunerada à Ten Cel QFO O&M ROSANGELA DE ASSIS FIUZA DA CUNHA (Nr Ord 0511633), do efetivo do Departamento de Controle do Espaço Aéreo, de acordo com os art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880,

de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art 50, inciso II, da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL 2002.

Maj Brig Ar LUIZ FERNANDO DUTRA BASTOS

PORTARIAS DIRAP/1HI2 DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso III, da Portaria COMGEP nº 164/5EM, de 09 SET 2010, e tendo em vista o Processo nº 67220.002424/2012-37, resolve:

Nº 1.014 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Ten Cel Av BRENO GIRÃO CARIELLO (Nr Ord 1213520), do efetivo do Segundo Comando Aéreo Regional, de acordo com os art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10. de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso III, da Portaria COMGEP n° 164/5EM, de 09 SET 2010, e tendo em vista o Processo n° 67615.001462/2012-39, resolve:

 N° 1.015 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Cel Av CARLOS ANDRÉ BITTENCOURT DA SILVA (Nr Ord 1679279), do efetivo do Quarto Centro Integrado de Defesa Aérea e Controle de Tráfego Aéreo, de acordo com os art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL 2002.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso III, da Portaria COMGEP n° 164/5EM, de 09 SET 2010, e tendo em vista o Processo nº 67200.000706/2012-38, resolve:

Nº 1.019 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Ten Cel Med (GOB) JOSIAS MENDONÇA CAVALCANTI (Nr Ord 1528866), do efetivo do Comando-Geral de Operações Aéreas, de acordo com os art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL 2002.

> Brig Ar WALDEÍSIO FERREIRA CAMPOS Em exercício

COMANDO DA MARINHA

COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS NAVAIS COMANDO DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS

PORTARIA Nº 191/CPESFN, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido nos incisos XVI e XVII do art. 3°, da Portaria nº 73 de 29 de julho de 2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, resolve:

Art.1º Consignar para os militares abaixo relacionados a alteração de situação de inatividade e a concessão do benefício de auxílio-invalidez, conforme discriminado nos quadros a seguir: D ALTERAÇÃO DE SITUAÇÃO DE INATIVIDADE - De Reformado Por Idade-Limite de Permanência na Reserva Remunerada para Reformado por Invalidez:

N°	NIP	Posto/	NOME					
		Grad.		Data da concessão e documento que consigna o Benefício				
1	43.2437.11	CMG (Ref°-FN)	BENJAMIN TISSENBAUM	A partir de 11/10/2010 - Termo de Inspeção de Saúde nº 011.000.37034, de 25/11/2011 da JRS1/CPMM, homologado na mesma data pela JSD/1°DN.				
Legislação Aplica	Legislação Aplicada: Art. 104, inciso II; Art. 106, inciso II; Art. 108, inciso V; e Art. 110, § 1° da Lei n° 6.880, de 09/12/1980.							
1	63.1106.61	SO-Ref® FN-IF	PAULO RENATO DOS SANTOS	A partir de 27/05/2011 - Termo de Inspeção de Saúde nº 011.000.35211, de 23/11/2011 da JRS1/CPMM, homologado na mesma data pela JSD/1°DN.				
Legislação Aplica	ada: Art. 104, inciso II; Art. 106, inciso II; Art	t. 108, inciso V; e Art. 110, §§ 1º e 2º alínea a, da	Lei nº 6.880, de 09/12/1980.					
1	67.0150.69	2°SG-Ref° FN-IF	FRANCISCO EDUARDO DE SOUZA	A partir de 08/09/2010 - Termo de Inspeção de Saúde nº 011.000.37645, de 30/11/2011 da JSD/1°DN.				
2	79.0778.62	2°SG-RM1 FN-IF	GENIVAL ARISTIDES DE MOURA JÚNIOR	A partir de 29/03/2011 - Termo de Inspeção de Saúde nº 12.00377, de 31/10/2011 da JSD/3°DN.				
3	36.4022.65	3°SG-Ref° FN-IF	AGENOR JOSÉ RODRIGUES	A partir de 16/08/2007 - Termo de Inspeção de Saúde nº 011.000.35953, de 07/11/2011 da JSD/1°DN.				
4	62.0059.61	3°SG-Ref° FN-IF	NICANOR FERNANDES PEREIRA	A partir de 20/04/2011 - Termo de Inspeção de Saúde nº 12.00728, de 28/11/2011 da JSD/3°DN.				
Legislação Aplica	ada: Art. 104, inciso II; Art. 106, inciso II; Art	i. 108, inciso V; e Art. 110, §§ 1° e 2° alínea b, da	Lei nº 6.880, de 09/12/1980.					

II) AUXÍLIO-INVALIDEZ:

N°	NIP	Posto/ Grad.	NOME	Data da concessão e documento que consigna o Benefício
1	63.1106.61	SO-Ref ^o FN-IF	PAULO RENATO DOS SANTOS	A partir de 27/05/2011 - Termo de Inspeção de Saúde nº 011.000.35211, de 23/11/2011 da JRS1/CPMM, homologado na mesma data pela JSD/1°DN.
2	79.0778.62	2°SG-RM1 FN-IF	GENIVAL ARISTIDES DE MOURA JÚNIOR	A partir de 29/03/2011 - Termo de Inspeção de Saúde nº 12.00377, de 31/10/2011 da JSD/3ºDN.



3	36.4022.65	3°SG-Ref° FN-IF	AGENOR JOSÉ RODRIGUES	A partir de 16/08/2007 - Termo de Inspeção de Saúde nº 011.000.35953, de 07/11/2011 da JSD/1°DN.
4	62.0059.61	3°SG-Ref° FN-IF	NICANOR FERNANDES PEREIRA	A partir de 20/04/2011 - Termo de Inspeção de Saúde nº 12.00728, de 28/11/2011 da JSD/3°DN.
5	61.1062.67	3°SG-Ref° FN-ES	FRANCISCO DE ASSIS AMARO DA SILVA	A partir de 03/08/2011 - Termo de Inspeção de Saúde nº 12.00375, de 24/10/2011 da JSD/3°DN.

Legislação Aplicada: Art. 2°, inciso I, alínea g. Art. 3°, inciso XV, Art. 11, inciso II, da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, regulamentada pelo Decreto n° 4.307, de 18 de julho de 2002 e Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, devendo ser observada a prescrição qüinqüenal de que trata o Decreto n° 20.910/32.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

V. Alte. (FN) CARLOS ALFREDO VICENTE LEITÃO

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL

PORTARIA Nº 120/DPCVM, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolva:

Art. 1º Revisar as pensões vitalícias e temporárias, constantes da relação anexa, nos termos da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, c/c os incisos I e II, art. 2º, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, e em consonância com o acórdão nº 11657/2011 - TCU - 2º Câmara, exarado no Processo TC 030.312/2011-6, no valor correspondente à totalidade dos seus proventos, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social de que trata o art. 201, da Constituição Federal, acrescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite, com os valores pagos a título de pensão calculados automaticamente pelo Sistema Integrado de Administração de Recursos Humanos (SIAPE) (Processo nº 00589/2012, da DPCvM).

ANEXO

Relação de Pensionistas Que Tiveram Suas Pensões Revisadas de Acordo Com O Acórdão $N^{\rm o}$ 11657/2011-TCU

ORD	PENSIONISTA	SIAPE	INSTITUIDOR	SIAPE
01	ADELIR CAMARA ESTE- VES	05155622	LUIZ FERREIRA ESTE- VES	0962159
02	ALISSON MOREIRA DE JESUS	05155339	EDILSON FARIAS DE JESUS	0956042
03	EDILSON SANTOS DE JE- SUS	05419000	3-11-	
04	DÉBORA SANTOS DE JE- SUS	05419018		
05	ANA ANTERA DE BRITO PEREIRA	05414717	LUIZ GONZAGA PEREI- RA	0967898
06	ANGELA CATALDO SAN'ANNA DOS SANTOS	05230659	JUAN TOLEDO DOS SANTOS	0975061
07	LUCIO SANT'ANNA DOS SANTOS	05258146		
08	CELIA GONÇALVES DE LI- MA	05399459	FRANCISCO DOS SAN- TOS NUNES	0962058
09	DINEMIR PIMENTA OLI- VEIRA	05278104	PEDRO SILVA OLIVEI- RA	0956964
10	EDENITA DE CARVALHO NEVES DA SILVA	05214823	AGENOR FERREIRA DA SILVA	0956064
11	LEANDRO DE CARVALHO SILVA	05411416		
12	EDNA ALVES MUNIZ	05209111	NILTON MUNIZ	0964529
13	EUNICE PECLAT DE AL- MEIDA	05419115	ELZIO DE ALMEIDA CUNHA	0959016
14	HERMENEGILDA FARIA LIBET	05279488	JUVENAL LIBET	0957652
15	MARIA DE LOURDES LI- BET	05414211		
16	IRINEIA DA LUZ NASCI- MENTO	05414733	LUIS BARROS DO NAS- CIMENTO	0959579
17	JOSELITA ROCHA DO NASCIMENTO	05444918	EDMILSON CASSIANO DO NASCIMENTO	0956126
18	LIDIA DOS SANTOS BATIS- TA BARBOSA	05254264	ALMIR AZEVEDO BAR- BOSA	0974202
19	MADALENA RIBEIRO DE FREITAS	05414199	LYDIO DOS REIS DE FREITAS	0959671
20	MARIA APARECIDA DE BARROS LIMA	05414920	XISTO MONTEIRO DE LIMA	0967172
21	MARIA IRÉS DE SOUZA VIANA	05156203	SIDNEI DA SILVA VIA- NA	0967779
22	MARIA IZABEL DIAS PI- RES	05406099	LUIZ ARAUJO	0960882
23	MARIA DA CONCEIÇÃO PIRES MAIA	05453798	SEIR ELIAKIN ALVES MAIA	0955065
24	MARIA DA SILVA FIGUEI- REDO	04815092	DOMINGOS MARIA FI- GUEIREDO	0967636
25	MARIA DE FÁTIMA DA SILVA FIGUEIREDO	05254663	GCERREDO	
26	MARIA DE LIMA NASCI- MENTO	05392829	VALMIR NASCIMENTO	0968778
27	MARIA DO CARMO MEN- DES COSTA	05405254	JOSÉ CHAVES COSTA	0964799
28	MARLUCE CAMPOS DE ARAÚJO	05414679	WELLINGTON RAMOS DE ARAÚJO	0962752
29	NELI ALÉ NORTE	05406072	GASTÃO LOPES NORTE	0960284
30	OTELINA FIGUEIREDO AN- TÃO	05411297	MILTON ANTÃO	0966133
31	PATRICK EDISON SOUZA DE JESUS	05414954	SEBASTIÃO DE JESUS	0979847
32	VERA LUCIA DA SILVA DE JESUS	05414806		
33	RAIMUNDA BATISTA DA CUNHA	05406790	JOÃO BATISTA DA CU- NHA	0963659
34	RAIMUNDO JACOB DE PAULA SANTOS	05278252	MARIA DE NAZARÉ DO NASCIMENTO DA SIL- VA	0973043
35	RIDETE DE SENA CARNEI- RO	05411211	NILSON LOURENÇO CARNEIRO	0964062
36	MARIA JOSÉ GOMES DA SILVA	05399475		0959477

37	RUTH RODRIGUES DE MORAES	05209226	CARLOS ANTONIO DOS SANTOS	0976402
38	SIMONE SOARES DO NAS- CIMENTO	05419051	EGIDIO GREGÓRIO DOS SANTOS	0962380
39	WALLACE DE OLIVEIRA MOREIRA	04339339	WILSON ANTONIO MO- REIRA	6976225
44	MARLI MARQUES DE OLI- VEIRA	05416884		

CA MARCOS SAMPAIO OLSEN

PORTARIAS DPCVM DE 13 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Nº 122 - Art. 1º Revisar as pensões vitalícias e temporárias, relativas ao ano de 2005, constantes da relação anexa, nos termos da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, c/c os incisos I e II, art. 2º, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, e em cumprimento a diligência oriunda da Secretaria Federal de Controle Interno da Controladoria-Geral da União, conforme Nota Técnica nº 2.321/DP/SFC/CGU-PR, de 5 de setembro de 2011, para o fim de considerar as respectivas pensões calculadas no valor correspondente à totalidade dos seus proventos, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social de que trata o art. 201, da Constituição Federal, acrescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite, com os valores pagos a título de pensão calculados automaticamente pelo Sistema Integrado de Administração de Recursos Humanos-SIAPE (Processo nº 14693/2011, da DPCvM).

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

elação das pensões revisadas de acordo com a emenda constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, c/c os incisos i e ii, art. 2º, da lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, e em cumprimento a diligência oriunda da secretaria federal de controle interno da controladoria-geral da união, conforme nota técnica Nº 2.321/DP/SFC/CGU-PR, de 5 de setembro de 2011.

F				
NIZE LEITE PEIXOTO	04693051	WALTER PEIXOTO	0963930	19-JUL-05
MARLEI ETELVINA MEIREL- LES MATTOS	04790421	NEM CELEDONIO RO- DRIGUES	0957451	19-JUL-05
FATIMA DAS GRACAS DE OLIVEIRA SILVA	04696441	NELEIR PEREIRA DA SILVA	0967498	21-JUL-05
NADIR DO CARMO POLI- CARPO	04709004	ADNOR JOSE POLICAR- PO	0954948	22-JUL-05
MARIA DE LOURDES SILVA DE SOUZA	04715900	MARIO DE SOUZA	0966919	24-JUL-05
GUIOMAR DA SILVA LIMA	04733746	ANTONIO LIMA	0966005	25-JUL-05
IRANDIR MARIA OLIVEIRA BENTES	04756291	FRANCISCO BENTES NE- TO	0965300	29-JUL-05
OTILIA OLIVEIRA BENTES	04756266	FRANCISCO BENTES NE- TO	0965300	29-JUL-05
ENGRACIA SOUZA MAGA- LHAES	04840003	JOAO DE DEUS MAGA- LHAES DE OLIVEIRA	0967645	30-JUL-05
RUTH LIMA DA SILVA	04769791	JOAO DE DEUS MAGA- LHAES DE OLIVEIRA	0967645	30-JUL-05
HILDA MARIA DA SILVA RI- BEIRO	04717333	JOSE PINTO RIBEIRO	0968623	02-AGO-05
EDIESE MARIA DA CRUZ SILVA	04711521	MANOEL RIBEIRO DA SILVA	0956362	04-AGO-05
GLAYDE JOSE DE SOUZA FREITAS	04715896	JUSTINO DE FREITAS	0961834	05-AGO-05
ZELIA RABELLO DA SILVA	04708997	JORGE DA SILVA	0970159	06-AGO-05
MARY REIS CARNEIRO	04715641	JORGE BAPTISTA	0790993	07-AGO-05
PEDRO FONTES BAPTISTA	04702859	JORGE BAPTISTA	0790993	07-AGO-05
MARIA RITA BATISTA RO- CHA NEGREIROS	04733479	IVAN GONZAGA NE- GREIROS	0957550	07-AGO-05
ROSA DOS SANTOS	04883268	MANOEL GARCIA	0963288	07-AGO-05
ANNA AMARAL PONCIANO	04722175	PHANOR PONCIANO	0970802	08-AGO-05
ROSARIA MORIEL TAVARES	04711963	HELIO TAVARES	0969424	10-AGO-05
MARLY MOTTA	04937520	AMARY MARTINS DE BARROS	0960574	11-AGO-05
RUTH MARTINS DE BAR- ROS	04722116	AMARY MARTINS DE BARROS	0960574	11-AGO-05
ALZIRA CORREIA DE SOU- ZA	04715853	MANOEL EMIDIO DE SOUZA	0965330	11-AGO-05

04733762	ANTONIO DOS SANTOS	0963435	17-AGO-05
04711041	EDSON ALVES DA SILVA	0964149	18-AGO-05
04711319	NEZIO SALDANHA	0961486	20-AGO-05
04716183	ANTONIO MELO REIS	0972337	21-AGO-05
04733797	DAMIAO DA SILVEIRA	0963182	31-AGO-05
04851285	AELSON BAPTISTA DE MELLO	0967336	31-AGO-05
05411351	DAMIAO DA SILVEIRA	0963182	31-GO -05
04715926	CELSO DE REZENDE MAIA	0962333	04-SET-05
04777069	ALOYSIO ALVES DE MELLO	0955887	05-SET-05
	04711041 04711319 04716183 04733797 04851285 05411351 04715926	04711041 EDSON ALVES DA SILVA 04711319 NEZIO SALDANHA 04716183 ANTONIO MELO REIS 04733797 DAMIAO DA SILVEIRA 04851285 AELSON BAPTISTA DE MELLO 05411351 DAMIAO DA SILVEIRA 04715926 CELSO DE REZENDE MAIA 04777069 ALOYSIO ALVES DE	04711041 EDSON ALVES DA SILVA 0964149 04711319 NEZIO SALDANHA 0961486 04716183 ANTONIO MELO REIS 0972337 04733797 DAMIAO DA SILVEIRA 0963182 04851285 AELSON BAPTISTA DE MELLO 0967336 05411351 DAMIAO DA SILVEIRA 0963182 04715926 CELSO DE REZENDE MAIA 0962333 04777069 ALOYSIO ALVES DE 0955887

CARITA BLANDINA DE ARAUJO COELHO	04733398	ANTONIO COELHO	0960683	07-ET -05
CARLOS HENRIQUE LOIO- LA DA SILVA	04802497	JOAO LOIOLA E SILVA	0967325	07-SET-05
MARLI DA SILVA	05363209	JOAO LOIOLA E SILVA	0967325	07-SET-05
CRISTINA DELAYNE PIRES GALVANHO	05115159	MANOEL AMARO DE LI- MA	1657173	09-SET-05
GERALDA DA SILVA	05066328	HENRIQUE CARLOS REIS	0962242	10-SET-05
MARLENE FERREIRA DE SOUSA	05198496	PAULO DE SOUZA	0972756	11-SET-05
PATRICIA FERREIRA DE SOUZA	04731727	PAULO DE SOUZA	0972756	11-SET-05
MIRIAM OLIVEIRA RUIZ	04764650	CARLOS DIAS RUIZ	0965418	14-SET-05
IVANISE CARMO DO NASCI- MENTO	04733380	VICENTE GREGORIO DO NASCIMENTO	0964706	14-SET-05
MARIA DA PAZ OLIVEIRA SILVA	05383641	WALTER DA CRUZ TEI- XEIRA	0964957	17-SET-05
PEDRO DA ROCHA DANTAS	04723392	ROSALINA APARECIDA DE SOUZA DANTAS	0965726	22-SET-05
GILSA BASTOS SOARES	04733240	ALVARO JOAQUIM SOA- RES	0959918	23-SET-05
ISAAC VIVALDO DAS NE- VES MARTINS	04818261	ISAAC SERRAO MAR- TINS	0967641	25-SET-05
MARIA LUIZA SALES PE- REIRA	04987837	ISAAC SERRAO MAR- TINS	0967641	25-SET-05
MARIA DALVA LINS DE AL- BUQUERQUE	04757815	JOSE LINS DE ALBU- OUERQUE	0966833	25-SET-05
CLEMENCIA DAS NEVES MARTINS	04818245	ISAAC SERRAO MAR- TINS	0967641	25-SET-05
MARIA LUCIA LOPES DE SOUZA SANTOS	04735412	SALVADOR FRANCISCO DOS SANTOS	0955359	28-SET-05
MARINALVA CAVALCANTE SOARES	04757475	HUGO SOARES	0960717	30-SET-05
JANETE MARIA BARBOSA DOS SANTOS	04814991	HONORIO DOS SANTOS	0959663	06-OUT-05
MARIA INES CARVALHO SANTOS	05348625	MIGUEL DOS SANTOS FILHO	0973600	07-OUT-05
ISMENIA ROSA OLIVEIRA DA COSTA	04743008	BENEDITO SILVANO DA COSTA	0955677	09-OUT-05
ROBERT SILVA DA CUNHA	04883667	RONALDO MACHADO DA CUNHA	0956913	11-OUT-05
RONALDO MACHADO DA CUNHA JUNIOR	04883632	RONALDO MACHADO DA CUNHA	0956913	11-OUT-05

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Nº 126 - Art. 1º Revisar as pensões vitalícias e temporárias, relativas ao ano de 2004, constantes da relação anexa, nos termos da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, c/c os incisos I e II, art. 2º, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, e em cumprimento a diligência oriunda da Secretaria Federal de Controle Interno da Controladoria-Geral da União, conforme Nota Técnica nº 2.321/DP/SFC/CGU-PR, de 5 de setembro de 2011, para o fim de considerar as respectivas pensões calculadas no valor correspondente à totalidade dos seus proventos, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social de que trata o art. 201, da Constituição Federal, acrescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite, com os valores pagos a título de pensão calculados automaticamente pelo Sistema Integrado de Administração de Recursos Humanos-SIAPE (Processo nº 14693/2011, da DPCvM).

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

Relação das pensões revisadas de acordo com a emenda constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, c/c os incisos i e ii, art. 2º, da lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, e em cumprimento a diligência oriunda da secretaria federal de controle interno da controladoria-geral da união, conforme nota técnica nº 2.321/DP/SFC/CGU-PR, de 5 de setembro de 2011.

GUILHERME DA SIL- VA OLIVEIRA	04447841	ANTONIO GUILHER- ME DE OLIVEIRA	0965937	20-FEV-04
MARLENE GOMES RANGEL DE OLIVEI- RA	04447794	ANTONIO GUILHER- ME DE OLIVEIRA	0965937	20-FEV-04
LINDINALVA FERREI- RA DE SOUZA	04532457	ROBERTO GUEDES DE SOUZA	0974228	21-FEV-04
PATRICK MARRAFA GUEDES DE SOUZA	05017572	ROBERTO GUEDES DE SOUZA	0974228	21-FEV-04
CASSIANA TEXEIRA DE JESUS	04589068	ALMIRO GONCALVES DE JESUS	0957044	23-FEV-04
CELINA MARQUES MENDES	04440455	JOAO MELLO MEN- DES	0961414	29-FEV-04
HELIO GOMES DE ALMEIDA	04440293	MIRIAM PESSOA LINS DE ALMEIDA	0955061	29-FEV-04
MARIA DE NAZARE- TH E SILVA DE BAR- ROS	04440145	PEDRO GOMES DE BARROS	0975658	29-FEV-04
FRANCISCA FRANCI- NETE DA SILVA FER- REIRA	04589912	RAIMUNDO TENORIO FERREIRA MENDON- CA	0966890	01-MAR- 04
GARDENIA MENDON- CA SILVA	04589980	RAIMUNDO TENORIO FERREIRA MENDON- CA	0966890	01-MAR- 04
GARDINER DA SILVA MENDONCA	04589971	RAIMUNDO TENORIO FERREIRA MENDON- CA	0966890	01-MAR- 04
JOAO NETO SILVA MENDONCA	04589998	RAIMUNDO TENORIO FERREIRA MENDON- CA	0966890	01-MAR- 04
NEIDE ALVES COR- REIA BARBOSA	04542541	NILTON DOS SANTOS BARBOSA	0977984	01-MAR- 04
ANTONIO CARLOS LACERDA DE SOUZA	04596633	ANTONIO NOGUEIRA DE SOUZA	0962831	02-MAR- 04
HELENA DA SILVA MELLO	04447361	JUAREZ DO VALLE MELLO	0963828	02-MAR- 04
IRACEMA LACERDA DE SOUZA	04596617	ANTONIO NOGUEIRA DE SOUZA	0962831	02-MAR- 04
THEREZINHA DE JE- SUS MAGALHAES AREIAS	04547438	OSWALDO GONCAL- VES AREIAS	0961612	02-MAR- 04
MARIA DOS ANJOS FRANCISCA BARROS	04550951	JORO DE ARRUDA BARROS	0966077	03-MAR- 04
RITA DE CASSIA BARBOSA DE AZEVE- DO	04570421	JOAO DE AZEVEDO	0959824	03-MAR- 04

ALZIRA MEDEIROS DE FREITAS	04415124	JOAO DE FREITAS NE- TO	0962513	04-MAR- 04
MARTA SELMA AL- VES	04678575	JOAO DE FREITAS NE- TO	0962513	04-MAR- 04
REGINA COELI PIRES CARRILHO	05047081	ALMIR CORREA PIN- TO DA FONSECA	0972377	04-MAR- 04
MARGARIDA ROSA MEDEIROS	04440277	JOSE MEDEIROS	0967278	05-MAR- 04
DULCE PAES BARRE- TO RODRIGUES	04366727	AUGUSTO FALCAO RODRIGUES	0970920	06-MAR- 04
MARIA SUELI MA- TIAS DE LIMA	04444582	JOSE DOMINGOS AL- MEIDA DE LIMA	0979745	07-MAR- 04
MARILENE DOS SAN- TOS	04941501	JOSE DOMINGOS AL- MEIDA DE LIMA	0979745	07-MAR- 04
CELINA NUNES MA- RINHO	04551435	ANTONIO ANTUNES MARINHO	0955272	10-MAR- 04
EUNICE FRANCISCA FERREIRA	04440471	RUBEM RODRIGUES FERREIRA	0955614	10-MAR- 04
DALVA VIDAL MON- TEIRO	04449029	FELIPE MONTEIRO	0957705	14-MAR- 04
LUIZA DE OLIVEIRA ALVES	04543700	DOMINGOS JANUA- RIO ALVES FILHO	0961325	14-MAR- 04
MARIA EUNICE MAIA REGO	04952502	VALDEMIRO DE PAU- LA REGO	0972620	15-MAR- 04
RITA DE CASSIA PAZ GARCIA DE SOUZA	04434978	HILDO TORRES DE SOUZA	0960969	16-MAR- 04
BRUNO RICARDO REIS DOS SANTOS	04712854	CESAR CERANI DOS SANTOS	0975561	20-MAR- 04
MARIA DE LOURDES AMORAS MAGINA	04535456	JOAO CRISOSTOMO DA SILVA MAGINA	0957071	21-MAR- 04
NAZARENO MESSIAS AMORAS MAGINA	04535499	JOAO CRISOSTOMO DA SILVA MAGINA	0957071	21-MAR- 04
MARIA DALVA PEGA- DO DE ALMEIDA	04551451	JOSE SOARES DE AL- MEIDA	0962518	23-MAR- 04
		. (10.	

LUSINETE GOMES DOS SANTOS	05414083	NELSON QUINTINO	0963003	25-MAR- 04
MARIA DA ROSA FA- RIAS	04531493	ORLANDO OZORIO FARIAS	0965337	25-MAR- 04
ZELITA DA CONCEI- CAO MACEDO SAN- TANNA	04551656	PEDRO SANTANNA FI- LHO	0958838	25-MAR- 04
ANA PAULA FONSE- CA TEIXEIRA	04716248	AUREO DA CUNHA TEIXEIRA	0957051	27-MAR- 04
MARIA THERESINHA CENTOLA PARAIZO	04431162	HELIO PARAIZO	0962064	27-MAR- 04
NEUZA MARIA FON- SECA TEXEIRA	04716221	AUREO DA CUNHA TEIXEIRA	0957051	27-MAR- 04
RAMONA GOMES DE SOUZA	04769554	JOVINO ALIPIO DE SOUZA	0967405	27-MAR- 04
SAMUEL FONSECA TEIXEIRA	04716256	AUREO DA CUNHA TEIXEIRA	0957051	27-MAR- 04
FRANCISCA VARGAS NATRODT	04555295	VALTER SILVA NA- TRODT	0977109	29-MAR - 04
WANDA CARVALHO RODRIGUES	04447701	NILO VEIGA RODRI- GUES	0961309	01-ABR-04
GISELE MENDONCA AMERICO	04532058	GILSON PONTES AMERICO	0979666	02-ABR-04
GLEISON MENDONCA AMERICO	04532112	GILSON PONTES AMERICO	0979666	02-ABR-04
NADIR CRISTINA MENDONCA AMERI- CO	04531922	GILSON PONTES AMERICO	0979666	02-ABR-04
SONIA REGINA COU- TINHO CABRAL	04440382	JURANDIR CABRAL	0968425	11-ABR-04
GEORGINA MARIA DA CONCEICAO GRA- CA	04593987	ULISSES SOARES DA GRACA	0959348	15-ABR-04
GENI PAULINO DA SILVA DE OLIVEIRA	04449258	MAURICIO IGNACIO DE OLIVEIRA	0963212	16-ABR-04
ELISABETH CARDO- SO DE SOUZA	04447638	HELIO OLIVEIRA DE SOUZA	0959465	18-ABR-04
ESTHER MORY CAM- POS DA ROCHA	04576144	MINERVINO JOSE DA ROCHA	0961571	19-ABR-04
MARIA CLARA ROSA PINHEIRO	04589092	ULYSSES DA CRUZ PINHEIRO	6972139	20-ABR- 04

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha,

Nº 127 - Art. 1º Revisar as pensões vitalícias e temporárias, relativas ao ano de 2004, constantes da relação anexa, nos termos da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, c/c os incisos I e II, art. 2º, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, e em cumprimento a diligência oriunda da Secretaria Federal de Controle Interno da Controladoria-Geral da União, conforme Nota Técnica nº 2.321/DP/SFC/CGU-PR, de 5 de setembro de 2011, para o fim de considerar as respectivas pensões calculadas no valor correspondente à totalidade dos seus proventos, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social de que trata o art. 201, da Constituição Federal, acrescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite, com os valores pagos a título de pensão calculados automaticamente pelo Sistema Integrado de Administração de Recursos Humanos-SIAPE (Processo nº 14693/2011, da DPCvM).

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

Relação das pensões revisadas de acordo com a emenda constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, c/c os incisos i e ii, art. 2º, da lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, e em cumprimento a diligência oriunda da secretaria federal de controle interno da controladoria-geral da união, conforme nota técnica nº 2.321/DP/SFC/CGU-PR, de 5 de setembro de 2011.

CECILIA RIBEIRO DA SILVA	04716272	DURVAL DA SILVA BARROS	0965108	19-JUN-04
OTTO VAZ PINTO	04711131	RAUL VAZ PINTO	0961607	19-JUN-04
FRANCISCA PAIVA DOS SANTOS	04589785	ROBERTO ALVES DOS SAN- TOS	0970178	20-JUN-04
ALYSSON BARRETO DE MELO	04576926	AILTON BARRETO LEITE	0958103	23-JUN-04
SANIA FERREIRA DE MELO LEITE	04576845	AILTON BARRETO LEITE	0958103	23-JUN-04

10

THALYSSON BARRETO DE MELO	04576632	AILTON BARRETO LEITE	0958103	23-JUN-04
INES QUIRINO VIANA	04584872	DIGELSON VIANA	0966434	26-JUN-04
RUTH FIGUEREIDO DE OLIVEIRA	04589122	GERALDO ALVES DE OLI- VEIRA FILHO	0967508	27-JUN-04
MARLENE COSTA FER- REIRA	04564995	MOISES FRANCISCO FERREI- RA	0975706	30-JUN-04
REGIANNE FONSECA RODRIGUES	05169470	ALCIDES GADELHA MON- TEIRO	0956782	30-JUN-04
MARIA AMELIA DOMIN- GOS DOS SANTOS	05056012	JOAO FEITOSA MOURAO	0971603	02-JUN-04
MARIA DAS DORES DE PAIVA	04551583	FRANCISCO XAVIER DE PAI- VA	0967773	07-JUN-04
BENEDITA GOUVEA BRAZ	04588550	CINESIO DA SILVA BRAZ	0961775	14-JUN-04
NELY SANTOS PINHEIRO	04564367	OBEJARAI FRANCISCO PI- NHEIRO	0964231	15-JUN-04
ODETE ROMAO SOARES	04593537	JOSE SOARES DE MARIA	0963266	16-JUN-04
MARIA NIRA OLIVEIRA DE SOUZA	04839978	RAIMUNDO MAURO DE SOUZA	0956969	21-JUN-04
DILSA DE JEZUS BAS- TOS	04656458	MAURICIO MOREIRA BAS- TOS	0962340	22-JUN-04
EDVALDO SILVA DOS ANJOS	04620071	MARIA NATALICE DE ARAU- JO	0970324	22-JUN-04
EULINA COSTA CAMPOS	04581644	ORLANDO ADAO CAMPOS	0960754	24-JUN-04
MARINA HILARIO DE SOUZA	04565088	ALMIR VIEIRA DA COSTA	0962699	24-JUL-04
MARIA DA CONCEICAO DE MENDONCA	04564944	AMERICO RODRIGUES AL- VES	0966701	25-JUL-04
LIDIA CURSINO CUNHA	04602781	PEDRO DE ARAUJO CUNHA	0963871	26-JUL-04
CATARINA LOURENCO MARTINS	04658761	JARBAS ARAUJO SILVA MARTINS	0964049	27-JUL-04
VALDENICE MARIA DE AZEVEDO QUINTES	04656709	EDEM PEREIRA QUINTES	0959075	29-JUL-04
ADALGISA ARAUJO FERREIRA	04677251	CARLOS DOS REIS DE SENA FERREIRA	0957098	31-JUL-04
DIEGO PEREIRA DOS SANTOS	04887727	MIGUEL RAAD DOS SANTOS	0957001	31-JUL-04
MARIA HELENA GOMES LIMA	05032105	EUTHYMIO RIBEIRO LIMA	0964441	03-AGO-04
OTTILIA BARROCO	05064872	JOSE DIAS DA SILVA	0958825	03-AGO-04
NANCY RAYMUNDO MONTEIRO	04588631	ARIDIO MARQUES MONTEI- RO	0963754	06-AGO-04
ELZA RIBEIRO BASTOS	04465008	OSWALDO BASTOS	0962946	07-AGO-04
LUZIA ROSA LIMA	04551885	IONIR DE BARROS LIMA	0965803	07-AGO-04
AIDE DA SILVA RIBEIRO DOS SANTOS	04933788	RUBEM FERREIRA GOMES	0959791	11-AGO-04
MARIA DO SOCORRO COSTA DA SILVEIRA	04565096	GERALDO BELLO DA SIL- VEIRA	0966723	11-AGO-04
EDNA DO NASCIMENTO BARROS	04663934	ANTONIO JERONIMO LEMOS BARROS	0972619	12-AGO-04

ELZA MARIA DA SILVA ROSARIO	04619609	JOAQUIMROSARIO	0959029	12-AGO-04
AQUILA CARDOSO BAR- ROS	04757084	AGUINALDO DE VILHENA BARROS	6971685	14-AGO-04
MARIA DO ROSARIO CARDOSO BARROS	04757025	AGUINALDO DE VILHENA BARROS	6971685	14-AGO-04
PRICILA CARDOSO BAR- ROS	04757114	AGUINALDO DE VILHENA BARROS	6971685	14-AGO-04
BRUNO DE CARVALHO	04657161	JOSE PEREZ FERNANDEZ	0969113	16-AGO-04
NAIR CIANELLI PEREZ	04657152	JOSE PEREZ FERNANDEZ	0969113	16-AGO-04
ALICE EUGENIA DOS SANTOS	04566173	ABILIO CASTRO DOS SAN- TOS	0965501	18-AGO-04
EDITH GONCALVES DO NASCIMENTO	04564987	ISMAEL MIRA DE MORAES NASCIMENTO	0967533	18-AGO-04
MARIA DE FATIMA NE- VES CARRICO	04790596	DANIEL DA COSTA CARRICO	0959547	18-AGO-04
JOAO LUCAS FORTES ANGELO	05365457	ADELINO JULIAO ANGELO FILHO	0976633	20-AGO-04
MARIA JOSE GOMES DA SILVA	04619544	ERASMO GOMES DA SILVA	0956678	20-AGO-04
ROBERT BRUNO FORTES ANGELO	05365481	ADELINO JULIAO ANGELO FILHO	0976633	20-AGO-04
SHEILA PESSOA DA SIL- VA DOS SANTOS	04589556	DJALMA RODRIGUES DOS SANTOS	0961260	20-AGO-04
CHARLES AMPARO DA SILVA	04818199	DIRCEU SOARES DA SILVA	0963919	22-AGO-04
NAIR DE LIMA MIRAN- DA	04551192	EDESIO MOURA MIRANDA	0963114	24-AGO-04
FLODALIRA SILVA ME- THZER	04775490	ANTONIO METZKER DA SIL- VA	0965176	27-AGO-04
IVONE DE CARVALHO VIDAL	04564901	JOAO BAPTISTA VIDAL	0958870	27-AGO-04
MARGARIDA OLIVEIRA DE SANTANA	04649397	MANOEL MARQUES DE SANTANA	0959511	28-AGO-04
MARIA DA CONCEICAO BEZERRA DANTAS	04564910	JORDAO DANTAS FILHO	0960860	31-AGO-04
NACYR LEITE DE OLI- VEIRA	04620119	OSWALDO DE OLIVEIRA	6971636	31-AGO-04
IARA DA GAMA RIBEI- RO	05348609	DENILTON DOS SANTOS RI- BEIRO	0964137	02-SET-04
ANGELA MARIA BAR- BOSA FERREIRA STOH- LER	04574753	GILBERTO ALVES DA SILVA	0955639	03-SET-04

CA MARCOS SAMPAIO OLSEN

DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

PORTARIAS DPMM DE 26 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o contido no inciso I do art. 19 do Decreto nº 4.034, de 26 de novembro de 2001 - Regulamento de Promoções de Praças da Marinha (RPPM), resolve:

 N° 342 - Art. 1º Promover "Post Mortem" ao posto de Segundo-Tenente, o ex-SO-EL 82.3269.75 CARLOS ALBERTO VIEIRA FIGUEREDO, falecido em 25 de fevereiro de 2012, vítima de acidente em serviço, de acordo com o disposto no art. 1º da Lei nº 5.195, de 24 de dezembro de 1966, combinado com o previsto na alínea b do art. 1º do Decreto nº 57.272, de 16 de novembro de 1965, alterado pelo previsto nos Decretos nº 64.517, de 15 de maio de 1969 e nº 90.900, de 5 de fevereiro de 1985, ficando assegurada aos seus Po.300, de l'evereno de 1783, includo asseguiada aos sedis beneficiários a pensão militar correspondente ao posto de Segundo-Tenente, a partir da data do seu falecimento, nos termos do contido nos art. 15 e 21 da Lei nº 3.765, de 4 de maio de 1960, alterados, respectivamente, pelo disposto no art. 27 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no Decreto-lei nº 197, de 24 de

fevereiro de 1967.

Art. 2º Os direitos pecuniários inerentes à situação de militar falecido são devidos desde 25 de fevereiro de 2012.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o contido no inciso I do art. 19 do Decreto nº 4.034, de 26 de novembro de 2001 - Regulamento de Promoções de Praças da Marinha (RPPM), resolve:

 N^{ϱ} 343 - Art. 1º Promover "Post Mortem" à graduação de Suboficial, o ex-1°SG-EL 85.0368.89 ROBERTO LOPES DOS SANTOS, tendo

o ex-1°SG-EL 85.0368.89 ROBERTO LOPES DOS SANTOS, tendo em vista que satisfazia as condições de acesso e integrava a faixa dos que concorriam à promoção, de acordo com o disposto no § 1º do art. 30 do Regulamento de Promoções de Praças da Marinha (RPPM).

Art. 2º Promover "Post Mortem" ao posto de Segundo-Tenente, o ex-SO-EL 85.0368.89 ROBERTO LOPES DOS SANTOS, falecido em 25 de fevereiro de 2012, vítima de acidente em serviço, de acordo com o disposto no art. 1º da Lei nº 5.195, de 24 de dezembro de 1966, combinado com o previsto na alínea b do art. 1º do Decreto nº 57.272, de 16 de novembro de 1965, alterado pelo previsto nos Decretos nº 64.517 de 15 de maio de 1969 e nº 90.900 previsto nos Decretos nº 64.517, de 15 de maio de 1969 e nº 90.900, de 5 de fevereiro de 1985, ficando assegurada aos seus beneficiários a pensão militar correspondente ao posto de Segundo-Tenente, a pa tir da data do seu falecimento, nos termos do contido nos art. 15 e 21 da Lei nº 3.765, de 4 de maio de 1960, alterados, respectivamente, pelo disposto no art. 27 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no Decreto-lei nº 197, de 24 de fevereiro de

Art. 3º Os direitos pecuniários inerentes à situação de militar falecido são devidos desde 25 de fevereiro de 2012.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na presente data

PORTARIAS DPMM DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1°, Anexo B, da Portaria n° 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, nos termos do disposto no inciso IV, art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de de-

Nº 365 - Art. 1º Agregar aos respectivos Corpos e Quadros os Oficiais a seguir relacionados, por terem solicitado transferência para a reserva remunerada:

I - a partir de 8 de fevereiro de 2012 Capitão-Tenente (AA) LUIZ RICARDO DOS SANTOS FONSECA

II - a partir de 9 de fevereiro de 2012 Capitão-de-Mar-e-Guerra (Md) ROBERTO EDUARDO GOMES CASELLA AVERSA

III - a partir de 14 de fevereiro de 2012 Capitão-de-Mar-e-Guerra (Md) FRANCISCO JOSÉ COLARES PALÁCIOS

a partir de 22 de fevereiro de 2012 Capitão-de-Fragata (T) THEREZINHA CARLA LOURENÇO FORTUNATO

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1°, Anexo B, da Portaria n° 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, nos termos do disposto no inciso IV, art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

Nº 366 - Art. 1º Agregar aos respectivos Corpos e Quadros os Oficiais a seguir mencionados, por terem solicitado demissão do Serviço Ativo da Marinha:

I - a partir de 10 de fevereiro de 2012 Segundo-Tenente (IM) HELIO VINICIUS NEVES DA SILVA

II - a partir de 14 de fevereiro de 2012 Capitão-Tenente (Md) HENRIQUE ZANETTI BRIOSCHI

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme des-

crito no artigo anterior.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V Alte ANTÔNIO FERNANDO MONTEIRO DIAS

PORTARIAS DPMM DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e tendo em vista o disposto nos art. 96, inciso I e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 371 - Art. 1º Conceder transferência para a reserva remunerada (RM1), com a remuneração a que faz jus, observado o previsto nos art. 50, inciso II, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980; art. 10, incisos I, II, III, IV e V; 30 e 33 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, ao Capitão-de-Fragata 83.0041.14 MAR-CELO FERRAZ LOUREIRO.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1°, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e tendo em vista o disposto nos art. 96, inciso I e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

 N^{ϱ} 372 - Art. 1° Conceder transferência para a reserva remunerada (RM1), com a remuneração a que faz jus, observado o previsto nos art. 50, inciso II, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980; art. 10, incisos I, II, III, IV e V; 30; 33 e 37 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, ao Capitão-de-Mar-e-Guerra (Md) 85.2251.34 CELSO ALVES NUNES.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1°, do Anexo B, da Portaria n° 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e tendo em vista o disposto nos art. 96, inciso I e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 373 - Art. 1º Conceder transferência para a reserva remunerada (RM1), com a remuneração a que faz jus, observado o previsto nos art. 50, inciso II, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980; art. 10, incisos I, II, III e IV; 30 e 33 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, ao Capitão-Tenente (AA) 83.3033.32 LUIZ RICARDO DOS SANTOS FONSECA.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V Alte ANTÔNIO FERNANDO MONTEIRO DIAS

COMANDO DO EXÉRCITO COMANDO MILITAR DO LESTE

4ª REGIÃO MILITAR PORTARIA Nº 11 - SIP/4, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O COMANDANTE DA 4ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal na Portaria nº 117-DGP, de 12 de dezembro de 2001, publicada no Boletim do Exército nº 52, de 28 de dezembro de

CONCEDER PENSÃO temporária, de acordo com a letra "a", inciso II, artigo 217 da Lei nº 8.112/1990, à MARIALICE DA SILVA GULLA, filha inválida do ex-servidor SERGIO LUIZ GUL LA, matrícula SIAPE 0073795, falecido em 28 de setembro de 2010, aposentado, tendo como referência atual o cargo de Artífice de Mecânica, código 481060, com vigência da pensão a partir de 04 de agosto de 2011, data do requerimento da interessada, tendo em vista o previsto no parágrafo único do artigo 219 da Lei nº 8.112/1990.

Gen Div ILÍDIO GASPAR FILHO

COMANDO MILITAR DO SUDESTE 2ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 8/2012-SPM, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O COMANDANTE DA 2ª REGIÃO MILITAR, no uso de

O COMANDANTE DA 2ª REGIAO MILITAR, no uso de sua competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, na Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, resolve:

Agrego, por Aaguardar tranfêrencia "ex officio" para reserva, por ter sido enquadrado em quaisquer dos requisitos que a motivem; de acordo com o inciso III do art. 81 da Lei nº 6.880 de 9 de dezembro de 1980, o 3º Sargento do Quadro Especial (022711393-3) ISRAEL MONTEIRO DE ATAÍDE, do 22º Deposito de Suprimento (São Paulo) a contar de 24 IAN 11 (São Paulo), a contar de 24 JAN 11.

Gen Div ROBERTO SEBASTIÃO PETERNELLI JUNIOR

COMANDO MILITAR DO SUL 3ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 1-SS3.2-SIP/3, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2012

O O COMANDANTE DA 3ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército na Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, publicada no Boletim do Exército nº 41, de 11 de outubro de 2007, alterada pela Portaria nº 421, de 19 de junho de 2008, publicada no Boletim do Exército nº 25, de 20 de junho de 2008, resolve:

CONCEDER PENSÃO Vitalícia, de acordo com a letra "a",

inciso I, do Art. 217 da Lei nº 8.112/90, no percentual de 100% (cem por cento), a ELOI MARIA DO CARMO MOREIRA DOS SANTOS, viúva do ex-Servidor Civil ODI VALTER DOS SANTOS, Matrícula SIAPE nº 0.063.853, falecido em 29 de dezembro de 2011, aposentado, tendo como referência atual o cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos (225002) com vigência da pensão a partir de 29 de dezembro de 2011, data do óbito do ex-servidor.

Gen Div ROBERTO FANTONI SAURIN

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS DCIPAS/SPC DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, por meio da Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e de acordo com o inciso I do artigo 33 e artigo 34 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve

Nº 39 - ANULAR na Portaria no 355-DGP/DCIP/SPC, de 31 de outubro de 2006, publicada no Diário Oficial da União no 213, de 7 de novembro de 2006, a parte referente ao servidor EUFRASINO MUNHOS DE FREITAS, matrícula SIAPE no 0786791, para mantêlo exonerado, nos termos da Portaria no 281-DGP/DCIP/SPC, de 29 de setembro de 2006, publicada no Diário Oficial da União no 190, de 3 de outubro de 2006, tendo em vista terem cessado os motivos que o mantinham vinculado ao serviço público, de acordo com o contido no Despacho Decisório no 13/MD, de 9 de junho de 2011, do Ministro da Defesa, exarado no Processo no 64468.000028/2010-12 e Portaria no 425-DCIPAS/SPC, de 12 de dezembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União no 243, de 20 de dezembro de 2011.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÈNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria no 727-Cmt Ex, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria no 421-Cmt Ex, de 19 de junho de 2008,

Nº 63 - 1 - DISPENSAR MARLENE DA SILVA, matrícula SIAPE no 0084916, ocupante do cargo de Datilógrafo, do PGPE, da Função Gratificada de Assistente, FG.3, da Prefeitura Militar da Zona Sul.

2 - DESIGNAR MARIA DA GRAÇA DOS SANTOS, ma trícula SIAPE nº 0081595, ocupante do cargo de Agente de Portaria, do PGPE, para exercer a Função Gratificada de Assistente, FG.3, da Prefeitura Militar da Zona Sul.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, por meio da Portaria no 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e de acordo com o inciso I do artigo 33 e artigo 34 da Lei no 8.112, de 11 de dezembro

Nº 64 - EXONERAR, a pedido, a contar de 20 de janeiro de 2012, o Servidor ALEXANDRE HOHL, matrícula SIAPE nº 1473898, do cargo de Médico, classe "B", padrão II - NS, do PGPE, lotado no Hospital de Guarnição de Florianópolis, ficando vago o respectivo

Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

PORTARIA Nº 256-DCIPAS.21, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e em

delegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e em Liminar nos autos do Mandado de Segurança no Processo nº 0025604-07.2005.4.01.3400, junto ao Juízo da 7ª Vara Federal da Seção Judiciária do Distrito Federal, resolve:

SUSPENDER, PROVISORIAMENTE, os efeitos da Portaria nº 1135-DCIP.21, de 6 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 130, de 8 de julho de 2005, restabelecendo, em consequência, os benefícios concedidos pela Portaria nº 1537-DIP/REFORMA, de 12 de dezembro de 2002, publicada no Diário Oficial da União nº 244, de 18 de dezembro de 2002, a contar de 13 de outubro de 2010, data indicada pela Justiça Federal para o início da vigência, referente a JOSÉ TADEU DA SILVA JUNIOR.

Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

PORTARIAS DCIPAS.21 DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e em Execução Provisória no Processo nº 2001.71.11.001931-0, junto ao Juízo da Vara Federal de Santa Cruz/RS, resolve

Nº 280 - REFORMAR PROVISORIAMENTE, o Reservista EDE-MILSON GARCIA SILVEIRA, na graduação de Soldado, com os proventos de Soldado do Exército, a contar de 2 de maio de 2000, data indicada pela Justiça Federal para o início da vigência, de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso VI do art. 108 e inciso I do art. 111 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de

Nº 298 - REFORMAR, o Terceiro-Sargento (Idt 076123583-7) BE-RIVALDO FAGUNDES DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido"

Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

PORTARIAS DCIPAS.22 DE 22 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o parágrafo único do art. 107 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

 $\rm N^2$ 286 - CONSIDERAR, que o Tenente-Coronel Reformado (Idt 023087480-2) JOSÉ DA CUNHA BARROS FILHO, falecido em 5 de agosto de 2011, fez jus ao benefício previsto no § 1º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 19 de julho de 2011, por ter sido julgado, em vida, "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".

D DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo parágrafo único do art. 1º da Portaria Ministerial nº 458, de 18 de maio de 1989, e de acordo com o art. 1º da Portaria nº 31-DGP, de 28 de fevereiro de 2011, resolve:

Nº 287 - CONSIDERAR, que o Tenente-Coronel Reformado (Idt 023087480-2) JOSÉ DA CUNHA BARROS FILHO, falecido em 5 de agosto de 2011, fez jus ao benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 2º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2001, e no art. 2º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, no período compreendido entre 19 de julho e 5 de agosto de 2011, por ter sido julgado, em vida, "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente", conforme a sessão nº 52, de 19 de julho de 2011, do MPGu L/Fortaleza (H Ge F).

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo parágrafo único do art. 1º da Portaria Ministerial nº 458, de 18 de maio de 1989, e de acordo com o art. 1º da Portaria nº 31-DGP, de 28 de fevereiro de 2011, resolve:

Nº 288 - CONCEDER, ao Soldado Reformado (Idt 053544974-8) JORGE FERNANDO DOS SANTOS, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 2º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, observado os art. 78 e 79 do Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002, a partir de 29 de agosto de 2011, até 28 de agosto de 2016, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente", conforme a sessão nº 95, de 29 de agosto de 2011, do MPGu /Florianópolis (H Gu Fl).

CÀNCELAR, a contar de 29 de agosto de 2011, o Auxílio-Invalidez concedido ao inativo supracitado através da Portaria nº 478-S/1-DIP, de 24 de novembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União nº 228, de 25 de novembro de 1997.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o parágrafo único do art. 107 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

Nº 289 - CONCEDER, ao Subtenente Reformado (Idt 032293050-4), CLAUDIONOR PENTIADO, a contar de 24 de agosto de 2011, o benefício previsto no § 1º e alínea "a" do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o parágrafo único do art. 107 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 290 - CONCEDER, ao Terceiro-Sargento Reformado (Idt 014075531-5) FRANCISCO ELIEZER MARTINS, a contar de 21 de março de 2011, o benefício previsto no § 1º e alínea "b" do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo parágrafo único do art. 1º da Portaria Ministerial nº 458, de 18 de maio de 1989, e de acordo com o art. 1º da Portaria nº 31-DGP, de 28 de fevereiro de 2011, resolve:

Nº 291 - CONCEDER, ao Terceiro-Sargento Reformado (Idt 014075531-5) FRANCISCO ELIEZER MARTINS, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 2º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, a contar de 21 de março de 2011, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necestito de assistância direta e permenute ao reciente", conformado cessita de assistência direta e permanente ao paciente", conforme a sessão nº 50, de 21 de março, e a sessão nº 20, de 16 de junho, ambas de 2011, do MPGu XIV/Rio de Janeiro (Cmdo 1ª RM).

PORTARIAS DCIPAS.22 DE 22 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÈNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo parágrafo único do art. 1º da Portaria Ministerial nº 458, de 18 de maio de 1989, e de acordo com o art. 79 do Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002, alterado pela Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, resolve:

 $N^{\rm e}$ 292 - CANCELAR, a contar de 30 de dezembro de 2010, o Auxílio-Invalidez, concedido ao Terceiro-Sargento Reformado (Idt 092586414-2) VILSON SOUZA DA SILVA JÚNIOR, através da Portaria nº 774-S1-DIP, de 18 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial nº 162-E, de 22 de agosto de 2000, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido", conforme a sessão nº 85, de 30 de dezembro de 2010, do MPGu V/Brasília (HMAB), e a sessão nº 200, de 17 de novembro de 2011, da JISR/11a RM (Cmdo 11a RM).

Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

PORTARIAS DCIPAS.22 DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo parágrafo único do art. 1° da Portaria Ministerial nº 458, de 18 de maio de 1989, e de acordo com o art. 1° da Portaria nº 31-DGP, de 28 de fevereiro de 2011, resolve:

 N^{ϱ} 293 - CONSIDERAR, que o Soldado Reformado (Idt 053915564-8) ALFREDINO MAX MULLING, falecido em 13 de setembro de 2011, fez jus ao benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 2º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, no período compreendido entre 28 de abril e 13 de setembro de 2011, por ter sido julgado, em vida, "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e per-

manente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem" conforme a sessão nº 44, de 28 de abril, e a sessão nº 58, de 21 de junho, ambas de 2011, do MPGu /Cascavel (15° B Log).

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÈNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o parágrafo único do art. 107 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

CONCEDER, ao Terceiro-Sargento Reformado (Idt 091135750-7) IVITO SILVA DOS SANTOS, a contar de 27 de setembro de 2010, o benefício previsto no § 1º e alínea "b" do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido"

Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DCIPAS/PENS.34 DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008,

Nº 31 - ASSEGURAR a pensão especial de que trata o inciso III, do art. 53, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição da República Federativa do Brasil, de 5 de outubro de 1988, regulamentada pela Lei nº 8.059/90, a contar de 6 de maio de 2002, à Sra CELINA DE OLIVEIRA BARROS (CPF 529.350.431-20), viúva do ex-combatente EURINDO DE OLIVEIRA BARROS, em virtude de a decisão judicial proferida pelo Juízo da 3ª Vara Federal da Seção Judiciária do Distrito Federal, nos autos do processo nº 2002-34.00.012701-2, ter transitado em julgado, revogando a Portaria nº 195-DIP/PENSOES, de 4 DEZ 02, publicada no Diário Oficial da Julião 2025 de 5.5. União nº 235, de 5 de dezembro de 2002.

D DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008,

Nº 32 - CONCEDER em caráter provisório, a pensão especial de que trata o inciso II, do art. 53, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição da República Federativa do Brasil, de 5 de outubro de 1988, regulamentada pela Lei nº 8.059, de 4 de julho de 1990, a contar de 26 de março de 2004, ao 1° Tenente reformado EUTIQUIO NERI DE OLIVEIRA (CPF 005.677.874-00), em cumprimento à decisão judicial proferida pelo Juízo da 16ª Vara Federal da Seção Judiciária do Distrito Federal, nos autos do processo nº 2004.34.00.010688-3.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÈNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008,

Nº 33 - ASSEGURAR a pensão especial de que trata o inciso III, do art. 53, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição da República Federativa do Brasil, de 5 de outubro de 1988, regulamentada pela Lei nº 8.059/90, a contar de 19 de fevereiro de 2001, à Sra MIRIAM FLEURY RAMOS JUBÉ (CPF 320.914.351-04), viúva do ex-combatente JOAQUIM NICOLAU RAMOS JUBÉ, falecido em 10 JUN 1999, em virtude de ter transitado em julgado a decisão judicial proferida pelo Juízo da 21ª Vara Federal da Seção Judiciária do Distrito Federal, nos autos do processo nº 2001.34.00.004446-9.

PORTARIA Nº 123 - DCIPAS.37, DE 18 DE JULHO DE 2011

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727 do Comandante do Exército, de 8 de

outubro de 2007, resolve:

ASSEGURAR aos beneficiários do Subtenente (Idt 038257791-4) CLAUDIO OTAVIO DA FONTOURA BIDART, a pensão militar correspondente aos proventos de 1º Tenente, a partir de 31 de março de 2003, data do seu óbito, com amparo no artigo 7º e o parágrafo único do artigo 71 do Decreto nº 49.096, de 10 de outubro de 1960, haja vista que o militar ao falecer preenchia as condições legais que permitiam a sua reforma com os referidos proventos, de acordo com o parágrafo único do artigo 107, inciso V do artigo 108, parágrafo 1° e 2° alínea "a" do artigo 110 da lei n° 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei n° 7.580, de 3 de dezembro de 1986, conforme processo n° 002593/97-DCIPAS.

Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

DIRETORIA DE CONTROLE DE EFETIVOS E MOVIMENTAÇÕES

PORTARIAS DCEM DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DE CONTROLE DE EFETIVOS E MOVI-MENTAÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, resolve: Nº 20 - AGREGAR

1. OFICIAIS

a. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980:

1) por ter sido designado para a missão de Adido de Defesa e do Exército junto à Representação Diplomática do Brasil, na Venezuela, o Cel Cav (042012333-3) NILTON JOSÉ BATISTA MORENO JUNIOR, permanecendo, durante a missão, adido ao EME (Brasília-DF), a contar de 10 de fevereiro de 2012;

(Blasina-Br), a colhat de l'ote le reverent de 2012. 2) por ter sido designado para a missão de Oficial de Ligação do Exército Brasileiro junto à Aviação do Exército da França, com sede na cidade de Cannet des Maures, na República Francesa, o Ten Cel Cav (019315663-5) MARCELO RICARDO CIOLETTE, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília-DF), a contar de 20 de fevereiro de 2012;

3) por ter sido designado para a missão de Instrutor do Centro Argentino de Treinamento Conjunto para Operações de Paz (CAECOPAZ), na Argentina, o Maj Cav (020370684-1) TALMO EVARISTO DO NASCIMENTO, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília-DF), a contar de 5 de fevereiro de 2012;

4) por ter sido designado para realizar o Curso de Aperfeiçoamento de Capitães de Infantaria, nos Estados Unidos da América, o Cap Inf (082750664-3) CARLOS AUGUSTO DA SILVA NETO, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília-DF), a contar de 20 de fevereiro de 2012;

5) por ter sido designado para realizar o Curso de Aper-feiçoamento de Capitães - Blindados, nos Estados Unidos da América, o Cap Cav (011479594-1) LUCIANO ARAUJO VIZZOTTO, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília-DF), a contar de 20 de fevereiro de 2012;

6) por ter sido designado para a missão de Segurança da Embaixada do Brasil, na Colômbia, o Cap Com (020475274-5) ER-NESTO PASTL NETO, permanecendo, durante a missão, adido ao

DGP (Brasília-DF), a contar de 4 de fevereiro de 2012;
7) por ter sido designado para o Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República (Brasília-DF), o Cap Int (020471424-0) GUILHERME KEESE DIOGO CAMPOS, a contar de 11 de janeiro de 2012;

8) por ter sido designado para realizar o Curso de Instrutor de Equitação, no Uruguai, o 1º Ten Cav (013074734-8) VINÍCIUS LEMOS DA SILVA, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP

(Brasília-DF), a contar de 21 de fevereiro de 2012; b. de acordo com o inciso III do Art. 82 da Lei nº 6.880, de

9 de dezembro de 1980:
1) por haver ultrapassado 6 (seis) meses contínuos em li-

1) por haver ultrapassado 6 (seis) meses contínuos em licença para tratar de interesse particular, o Cap Art (021648994-8) RODRIGO DOS SANTOS MAGALHÃES, do 3º G A C / AP (Santa Maria-RS), a contar de 1º de fevereiro de 2012;

2) por haver ultrapassado 6 (seis) meses contínuos em licença para acompanhar cônjuge, a Cap QCO (013181984-9) VAL-QUIRIA REGINA MALAFAIA VON, do H Mil A BRASÍLIA (Brasília-DF), a contar de 1º de fevereiro de 2012;

c. de acordo com o inciso IV do Art. 82 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por haver ultrapassado 6 (seis) meses contínuos em licença para tratar de saúde de pessoa da família, o Cap Dent (101042214-3) MANUEL CARLOS GOMES REINALDO, da B Adm Bda On Esp (Goiânia-GO), a contar de 13 de dezembro de B Adm Bda Op Esp (Goiânia-GO), a contar de 13 de dezembro de

a. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980:

1) por ter sido designado para a missão de Instrutor no Instituto do Hemisfério Ocidental para Cooperação de Segurança (WHINSEC), nos Estados Unidos da América, o S Ten Inf (059160813-8) CLOTAR FREDERICO TRUPPEL, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília-DF), a contar de 15 de fevereiro de 2012;

2) por ter sido designado para a missão de Auxiliar de Adido do Exército junto à Representação Diplomática do Brasil, na Argentina, o S Ten Inf (041979094-4) KELSO COLNAGO DOS SANTOS, permanecendo, durante a missão, adido ao EME (Brasília-DF), a contar de 10 de fevereiro de 2012;

3) por ter sido designado para a missão de Auxiliar da Comissão do Exército Brasileiro em Washington (CEBW), nos Estados Unidos da América, o S Ten Art (020384184-6) JACINTO COSTA, permanecendo, durante a missão, adido ao Gab Cmt Ex (Brasília-DF), a contar de 21 de fevereiro de 2012;

(Biasina-DF), a contar de 21 de leveterio de 2012;

4) por ter sido designado para a missão de Auxiliar do Setor de Qualidade da Assessoria Técnica do Grupo de Acompanhamento e Controle na Eurocopter, na França, o S Ten Av Mnt (019559263-9) PAULO CESAR MOREIRA DE CARVALHO, permanecendo, durante a missão, adido ao DGP (Brasília-DF), a contar de 1º de fevereiro de 2012; e

b. de acordo com o inciso V do Art. 82 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço do Exército, enquanto tramita o processo de reforma, o 2º Sgt Inf (043416154-3) LACI MARINHO DE ARAUJO, do 4º B I L (Osasco-SP), a contar de 20 de outubro de 2011.

O DIRETOR DE CONTROLE DE EFETIVOS E MOVI-MENTAÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, resolve:

Nº 21 - REVERTER

1. OFICIAIS

a. por término da missão de Chefe do Setor de Equipamentos e Sistemas da Assessoria Técnica do Grupo de Acompanhamento e Controle na Eurocopter, na França, o Ten Cel Cav (114298023-2) ANYSIO LUIZ CRESPO ALVES NEGRÃO, do COTER (Brasília-DF), a contar de 21 de fevereiro de 2012:

b. por término da Missão das Nações Unidas para o Referendo no Saara Ocidental (MINURSO), o Maj QMB (011155404-4) FLÁVIO ALEXANDRE PINTO, do 9° B Sup (Campo Grande-MS), a contar de 17 de fevereiro de 2012;

c. por término da Missão das Nações Unidas na Libéria (UNMIL), o Cap Inf (020474594-7) PAULO RICARDO BORGES DE AGUIAR, da EsAO (Rio de Janeiro-RJ), a contar de 17 de fevereiro de 2012;

d. por término da Missão das Nações Unidas na Libéria (UNMIL), o Cap Inf (020475264-6) EDSON AITA, da AMAN (Resende-RJ), a contar de 17 de fevereiro de 2012;

e. por ter sido dispensada da IMBEL/FJF (Juiz de Fora-MG), a 1° Ten QEM (010004645-7) ALINE CRUZ SOARES, do IME (Rio de Janeiro-RJ), a contar de 19 de dezembro de 2011;

f. por término da missão de Auxiliar da Comissão do Exército Brasileiro em Washington (CEBW), nos Estados Unidos da América, o 2º Ten QAO (049790713-9) JOSÉ DONIZZETTI CARVALHO CASTRO, da DCEM (Brasília-DF), a contar de 21 de fevereiro de 2012;

2. PRAÇAS

a. por término da missão de Adjunto de Manutenção, Publicações Técnicas e Suprimento do Grupo de Acompanhamento e Controle na Eurocopter, na França, o S Ten Av Mnt (019252393-4) JOSÉ TADEU DA SILVA NASCIMENTO, da DMAVEX (Taubaté-SP), a contar de 21 de fevereiro de 2012; e

b. por término do Curso Técnico de Inteligência, na Bolívia, o 1º Sgt Inf (052107864-2) DIVONZIR AUGUSTO RONIAK, do C I E (Brasília-DF), a contar de 15 de dezembro 2011.

Gen Div JOÃO CARLOS DE JESUS CORRÊA

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Inciso I, do Artigo 1º, da Portaria nº 1.056/Casa Civil/PR, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, resolve:

Nº 136 - Exonerar JOIRAN MEDEIROS DA SILVA do cargo de Coordenador-Geral, código DAS-101.4, da Coordenação-Geral da Política Pedagógica da Educação Especial da Diretoria de Políticas de Educação Especial da Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização, Diversidade e Inclusão, a contar de 22 de fevereiro de 2012.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 1056, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, e de conformidade com os artigos 2º e 4º, do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve:

Nº 137 - Exonerar, a pedido, RICARDO MOURAO FEREIRO, CARRO 10 259.536.993-87, do cargo de Coordenador, código DAS-101.3, da Procuradoria Federal do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas 137 - Exonerar, a pedido, RICARDO MOURÃO PEREIRA, CPF Educacionais Anísio Teixeira do Ministério da Educação, a contar de 27 de fevereiro de 2012.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 138 - Designar SAMUEL MARTINS FELICIANO para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Diretor, código DAS-101.5, ocupado por Marta Wendel Abramo, da Diretoria de Regulação e Supervisão da Educação a Distância da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

ALOIZIO MERCADANTE OLIVA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 107, de 09 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 10 de fevereiro de 2012, Seção 2, página 9. onde se lê:

IX - Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica; Titular: Orlando Cunha Magalhães; Suplente: Marissol Pereira Pucci;

 IX - Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica:
 Titular: Orlando Magalhães da Cunha: Suplente: Marissol Vieira Pérez Pucci:

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 89, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Dispensar:
ANDREA RODRIGUES MARQUES GUIMARÃES, matrícula SIAPE 1192223, da Função Gratificada de Coordenador do Laboratório de Tecnologia Ambiental, FG-03.
JOELMA MARIA MOREIRA, matrícula SIAPE 1035248,

da. Função Gratificada de Assistente de Diretor do Departamento de

Ensino, Uned - Araxá, FG04.

MORGANA DOS REIS DA SILVA, matrícula SIAPE 1068374, Função Gratificada de Secretária das Coordenações/Área, Uned- Araxá, FG - 08. II - Designar:

MORGANA DOS REIS DA SILVA, matrícula SIAPE 1068374, para a Função Gratificada de Assistente de Diretor do Departamento de Ensino, Uned - Araxá, FG04.

JOELMA MARIA MOREIRA, matrícula SIAPE 1035248, para a Função Gratificada de Secretária das Coordenações/Area,

Uned-Araxá, FG - 08.

BEATRIZ DE SOUZA MISSAGIA, matrícula SIAPE 1813713 para a Função Gratificada de Coordenador do Laboratório de Tecnologia Ambiental, FG-03.

III - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua

publicação.

MÁRCIO SILVA BASÍLIO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC

PORTARIA N° 57, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC - UFABC, nomeado pelo Decreto da Presidência da Re-pública, de 26 de janeiro de 2010, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 01, de 27 de janeiro de 2010, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Autorizar o afastamento, com ônus limitado para UFABC, do servidor Leandro Sumida Garcia, Assistente em Administração da Fundação Universidade Federal do ABC, no período de 09 a 13 de março de 2012 (incluindo trânsito), para participação no IADIS - International Association for the Development of the Information Society, em Berlim - Alemanha.

HELIO WALDMAN

CONSELHO UNIVERSITÁRIO

ATO DECISÓRIO Nº 46, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO (ConsUni) da FUNDA-ÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), no uso de suas atribuições legais e considerando:

os poderes subdelegados pelo Ministro de Estado da Educação pelo Art. 2º da Portaria Ministerial nº 404, de 23 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 07 de maio de

o disposto no Art. 1º da Resolução ConsUni nº 57, de 10 de fevereiro de 2011; e decide:

Autorizar o afastamento do país, com ônus para a UFABC,

do professor Helio Waldman, reitor, no período de 10 a 17 de março de 2012, incluindo trânsito, para participar da Delegação Brasileira em visita profissional a Universidades Francesas para discutir o intercâmbio acadêmico e científico no âmbito do Programa "Ciência sem Fronteiras", na França.
Disposição Transitória

Este Ato Decisório está sendo aprovado ad referendum e deverá ser homologado pelo ConsUni em sua I sessão ordinária, a realizar-se no dia 27 de março de 2012.

GUSTAVO MARTINI DALPIAN Vice-Presidente do Conselho

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

PORTARIA Nº 311, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 220, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.002028/2012-31, resolve:

DESIGNAR o servidor LUIZ AUGUSTO MATOS DA SIL-VA, Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Assistente, Padrão 002, Matrícula SIAPE nº 2662840, e ANDRÉ LUIZ NAS-SERALA, Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Assistente, Padrão 001, Matrícula SIAPE nº 1737083, para exercerem, respectivamente, as funções de Coordenador (Símbolo FG-001) e Sub-Coordenador do curso de Bacharelado em Sistema de Informação, a contar de 1º de março de 2012.

PASCOAL TORRES MUNIZ

PORTARIA Nº 338, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com o Edital de Concurso Público nº 03/2010-PROGRAD, homologado pela Portaria UFAC nº 1.027/2010, publicada no D.O.U. nº 124, Seção 1, de 01/07/2010, página 54, e considerando o que consta no processo 23107.020312/2011-16, reNOMEAR em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/1990, ANA KEULLY GADELHA DOS SANTOS, no cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Auxiliar, Nível 001, do Quadro Permanente de Pessoal Docente do Campus da Ufac em Rio Branco, em regime de Dedicação Exclusiva, no Centro de Educação, Letras e Artes, área de Fundamentos da Educação Especial.

A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o Parágrafo 1º do Art. 13, da Lei nº. 8112/90.

PASCOAL TORRES MUNIZ

PORTARIA Nº 342, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 220, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.002028/2012-31, resolve:

DISPENSAR o servidor MANOEL LIMEIRA DE LIMA JÚNIOR, Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Auxiliar, Padrão 001, matrícula SIAPE nº 1676104, lotado na Coordenação do curso de Bacharelado em Sistemas de Informação, da função de Coordenador do Curso de Bacharelado em Sistemas de Informação, Símbolo FG-001, a contar de 29 de fevereiro de 2012.

PASCOAL TORRES MUNIZ

PORTARIA Nº 349, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A Reitora da Universidade Federal do Acre, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 220, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.003007/2012-32, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do servidor ROSENATO PON-TES CORREA, Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Assistente, Padrão 004, matrícula SIAPE n.º 1150881, lotado na As-Assistente, Padrao Od, Indiricula SIAPE II. 113081, Totado ha Assessoria de Cooperação Interinstitucional, nos termos do Art. 1º da Portaria nº 404, de 23 de abril de 2009, do Ministério da Educação, publicada no D.O.U de 07 de maio de 2009, combinado com o art. 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e art. 1º, inciso V, do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com ônus, para co-ordenar a apresentação dos discentes da UFAC que participarão do Programa de Mobilidade em Universidades Peruanas, assim como participar de reuniões nas Universidades Nacional Mayor de San Marcus e Nacional Agrária La Molina, visando celebração de termos de cooperação com esta Instituição, no período de 04 a 09 de março do corrente ano.

OLINDA BATISTA ASSMAR

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATOS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante do UnBDoc n. 16097/2012,

Nº 196 - Designar o servidor Marcos Juliano Prauchner, ocupante do cargo de Professor Magistério Supeior, para substituir o Diretor do Instituto de Química (CD-4) durante o período de férias do titular, Jurandir Rodrigues de Souza, de 1º/3/2012 a 20/3/2012.

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante do UnBDoc n. 17097/2012, resolve

Nº 197 - Designar a servidora Márcia de Aguiar Ferreira, ocupante do cargo de Professor Magistério Superior, para substituir a Decana de Pesquisa e Pós-Graduação (CD-03) durante o período de afastamento da titular, Denise Bomtempo Birche de Carvalho, de 15/2/2012 a 3/3/2012

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 13, § 6º, da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve

Nº 198 - Tornar sem efeito o Ato da Reitoria n. 0095/2012, publicado no DOU de 31/1/2012, que nomeou Patricia Souza Wanderley para o cargo de Técnico de Laboratório/Área: Biologia, código de vaga n. 869842, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I e Padrão de Vencimento 1, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, por desistência definitiva da candidata.

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 13, § 6º da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve

Nº 199 - Tornar sem efeito o Ato da Reitoria n. 0151/2012, publicado no DOU de 7/2/2012, que nomeou Anivalda Ferreira Costa Filha para o cargo de Secretário-Executivo, código de vaga n. 901260, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I e Padrão de Vencimento 1, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, por desistência definitiva da candidata.

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o art. 93 da Lei n. 8.112/1990, alterado pela Lei n. 8.270/1991 e regulamentado pelo Decreto n. 4.050/2001, e o art. 3° da Portaria MEC n. 404, de 23/4/2009, resolve

Nº 200 - Autorizar a cessão da servidora Lourdes Maria Bandeira, matrícula SIAPE n. 3308114, ocupante do cargo de Professor Magistério Superior, para exercer o cargo de Secretária-Adjunta da Secretaria de Políticas para as Mulheres da Presidência da República, código DAS 101.6, com ônus para o órgão cedente e sem prejuízo de seus vencimentos e demais vantagens do cargo.

JOÃO BATÍSTA DE SOUSA

DESPACHOS DO REITOR

Em 16 de fevereiro de 2012

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de sua competência que lhe foi delegada pela Portaria MEC nº 188, de 06/03/1995, autoriza os afastamentos a seguir:

WERNER LEOPOLDO TREPTOW, ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 01/05/2012 a 30/04/2012 (incluindo trânsito), para Estudo no exterior, com Ônus Limitado, em Filadélfia-EUA- Processo 23106.000447/2012-23, correspondente ao Afastamento do país.

MARCELO CARVALHO ROSA, ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 25/04/2012 a 23/06/2012 e no período de 01/07/2012 a 30/07/2012 (incluindo trânsito), para Licença Capacitação, com Ônus Limitado, em Cape Town-Africa do Sul- Processo 23106.010204/2011-54, correspondente ao Afastamento do país.

MARCELO CARVALHO ROSA, ocupante do cargo de Pro-

fessor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 11/02/2012 a 20/02/2012 (incluindo trânsito), para University of Zahedan, Irã, com Ônus Limitado, em Zahedan-Irã- Processo 23106.000654/2012-

89, correspondente ao Afastamento do país.
PAULO ROBERTO DE LIRA GONDIM, ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 17/02/2012 a 25/02/2012 (incluindo trânsito), para 14th International Conference on Advanced Communication Technology, com Ônus CAPES, em Phoenix Park/PyeongChang-Coréia do Sul- Processo 23106.000669/2012-51, correspondente ao Afastamento do país.

RUTH ELIAS DE PAULA LARANJA, ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 23/02/2012 a 28/02/2012 (incluindo trânsito), para Annual Meeting of the Association of American Geographers 2012, com Ônus Limitado, em Nova York-EUA- Processo 23106.000686/2012-73, correspondente ao Afastamento do país.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de sua competência que lhe foi delegada pela Portaria MEC nº 188, de 06/03/1995, autoriza os afastamentos a seguir:

RICARDO SILVA AZEVEDO ARAÚJO, ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 02/03/2012 a 18/03/2012 (incluindo trânsito), para Curso de 'Macroeconomics of Globalization', com Ônus Limitado, em Antwerp-Bélgica- Processo 23106.000713/2012-49, correspondente ao Afastamento do país.

VIRGÍLIO PEREIRA DE ALMEIDA, ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 26/03/2012 a 01/04/2012 (incluindo trânsito), para TESOL 2012 CONVENTION, com Ônus IL/LET/0250, em Philadelphia-EUA-Processo 23106.000688/2012-04, correspondente ao Afastamento do

NELSON MARAVALHAS JUNIOR, ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 23/02/2012 a 17/03/2012 (incluindo trânsito), para Vistia Técnica, com Ônus Limitado, em Roma/Orvieto/Siena/Florença/Assis/Ravena/Veneza-Itália- Processo 23106.000684/2012-42, correspondente ao

Afastamento do país.

GUSTAVO SÉRGIO LINS RIBEIRO, ocupante do cargo de Professor Titular da Universidade de Brasília, no período de 12/03/2012 a 09/06/2012 (incluindo trânsito), para Licença Capacitação, com Ônus Limitado, em Brasília e Cidade do Cabo - África do Sul- Processo 23106.000653/2012-13, correspondente ao Afastamento no país/do país

Em 28 de fevereiro de 2012

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de sua competência que lhe foi delegada pela Portaria MEC nº 188, de 06/03/1995, autoriza os afas-

tamentos a seguir:

LOUSSIA PENHA MUSSE FELIX, ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 27/02/2012 a 08/08/2012 (incluindo trânsito), para Encontro dos Sócios do Projeto Alfa-Comissão Européia -ED. Superior em Direito Humanos -AL, com Ônus Limitado, em Barcelona-Espanha- Processo 23106.000538/2012-88, correspondente ao Afastamento do país.

MARCUS FARO DE CASTRO, ocupante do cargo de Professor Titular da Universidade de Brasília, no período de 20/03/2012 a 28/03/2012 (incluindo trânsito), para Global Legal Education Forum, com Ônus Faculdade de Direito, em Cambridge-EUA- Processo 23106.000658/2012-31, correspondente ao Afastamento do país.



MARIA DE NAZARÉ KLAUTAU GUIMARÃES GRISO-LIA, ocupante do cargo de Professor Associado da Universidade de Brasília, no período de 14/03/2012 a 17/03/2012 (incluindo trânsito), para Reunião Técnica do Projeto "Objeto Virtual de Aprendizagem em Genética", com Ônus Limitado, em San José-Costa Rica- Processo 23106.000723/2012-03, correspondente ao Afastamento do

ISSN 1677-7050

ANTONÁDIA MONTEIRO BORGES, ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 30/03/2012 a 13/04/2012 (incluindo trânsito), para Participar da ASA 12: ARTS AND AESTHETICS IN A GLOBALISING WORLD, com Ônus CAPES, em Nova Delhi-Índia- Processo 23106.000731/2012-

Onus CAPES, em Nova Deini-India- Processo 25106.000/31/2012-27, correspondente ao Afastamento do país.

RICARDO CORRÊA GOMES, ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 06/04/2012 a 16/04/2012 (incluindo trânsito), para International Research Society for Public Management, com Ônus CAPES, em Roma-Itália- Processo 23106.000735/2012-89, correspondente ao Afastamento do país.

FERNANDO ALBUQUERQUE DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Professor Titular da Universidade de Brasília, no período de 07/03/2012 a 30/07/2012 (incluindo trânsito), para Pós-Doutorado, com Ônus Universidade de Barcelona, em Barcelona-Espanha- Processo 23106.000736/2012-44, correspondente ao Afastamento do

MARÍA CAROLINA CALVO CAPILLA, ocupante do cargo MARÍA CAROLINA CALVO CAPILLA, ocupante do cargo de Professor Assistente da Universidade de Brasília, no período de 14/04/2012 a 22/04/2012 (incluindo trânsito), para Seminário no Máster de Posgrado de Español e Congresso de La Associación Española de Lingüística Aplicada, com Ónus FUB/IL/LET/0250, em Madrid/Lérida-Espanha- Processo 23106.000737/2012-10, correspondente ao Afastamento do país.

CARLOS ALBERTO GURGEL VERAS, ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de

de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 22/02/2012 a 08/03/2012 (incluindo trânsito), para Vistias Técniças a Institutos Empresas que atuam em segurança automotiva, com ônus Limitado, em Johannesburg-África do Sul, Melbourne-Austrália e Maputo-Moçambique- Processo 23106.000791/2012-54, correspondente ao Afastamento do país.

COSME ROBERTO MOREIRA DA SILVA, ocupante do corre de Deofese A direct de Universidade de Procédic de

cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 22/02/2012 a 08/03/2012 (incluindo trânsito), para Vistias Técnicas a Institutos Empresas que atuam em segurança automotiva, com Ônus Limitado, em Johannesburg-África do Sul, Melbourne-Austrália e Maputo-Moçambique- Processo 23106.000789/2012-13, correspon-

dente ao Afastamento do país.

GUSTAVO LINS RIBEIRO, ocupante do cargo de Professor Titular da Universidade de Brasília, no período de 19/03/2012 a 25/03/2012 (incluindo trânsito), para Reunião do Conselho Avaliador do Centro de Pesquisas e Estudos em Antropologia Social, com Ônus Limitado, em Cidade do México-México- Processo 23106.000801/2012-17, correspondente ao Afastamento do país.

GUSTAVO LINS RIBEIRO, ocupante do cargo de Professor Titular da Universidade de Brasília, no período de 27/04/2013 a

Titular da Universidade de Brasília, no período de 27/04/2012 a 27/05/2012 (incluindo trânsito), para Intercâmbio para produção científica, conferências e debates, com Ônus Limitado, em Cidade do Cabo-África do Sul- Processo 23106.000800/2012-41, correspondente ao Afastamento do país.

WELLINGTON AVELINO DO AMARAL, ocupante do car-

go de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 11/03/2012 a 17/03/2012 (incluindo trânsito), para International Caribbean Conference on Derices Circuits and Systems, com Ônus Limitado, em Playa del Carmen-México- Processo 23106.000796/2012-71, correspondente ao Afastamento do país.

DANIEL MAURÍCIO MUÑOZ ARBOLEDA, ocupante do

cargo de Professor Assistente da Universidade de Brasília, no período de 28/02/2012 a 06/03/2012 (incluindo trânsito), para 3rd Latin American Symposium on Circuits and Systems, com Ônus Limitado, em Playa del Carmen-México- Processo 23106.000793/2012-85, correspondente ao Afastamento do país

JOÃO BATISTA DE SOUSA

RETIFICAÇÃO

No despacho do Reitor publicado no D.O.U nº 250 de 29 de dezembro de 2012, seção 2 página 14, que concedeu afastamento do país a MARIA ISABEL EDOM PIRES, processo nº 23106.010009/2011-84, onde se lê: "com Ônus Limitado, leia-se, com Ônus FAI/IL/0250".

DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

ATOS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A DECANA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVER-SIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Ato da Reitoria n. 8, de 7 de janeiro de 2011, publicado no DOU n. 5, de 7 de janeiro de 2011, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 211, de 9 de fevereiro de 2011, publicado no DOU n. 33, de 16 de fevereiro de 2011, a à vista de constante de UnRDoc n. 16817/2012, resolve de 2011, e à vista do constante do UnBDoc n 16817/2012, resolve

Nº469 - Dispensar o servidor Eudasio Moreira de Sousa, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Chefe do Serviço de Adminsitração (FG-01).

Nº470 - Designar a servidora Michelle Pereira Soares, Secretário Executivo para exercer a função de Chefe do Serviço de Administração (FG-01).

Nº 479 - Dispensar , a pedido, a servidora Vilma Silva Rodrigues ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Coordenador de Acompanhamento de Carreira (FG-01), a partir de 18 de fevereiro de 2012.

Nº486 - Dispensar o servidor Valdir da Cruz Silva, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Secretário de Graduação Noturno (FG-05), a partir de 23 de fevereiro de 2012.

GILCA RIBEIRO STARLING DINIZ

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DA GRANDE DOURADOS**

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais, e levando em consideração o art. 25, inciso VIII, do Estatuto da UFGD e o art. 35, inciso I, da Lei nº. 8.112 de 11-12-1990, com a redação dada pela Lei nº. 9.527 de 10-12-1997, resolve:

Nº 168 - Dispensar a servidora FABIANA RAUPP, Matrícula/SIAPE nº 1660594, Professor Assistente, da Função Gratificada de Coordenadora do Curso de Graduação em Engenharia de Produção/FAEN,

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o art. 9°, inciso II, da Lei nº. 8.112/90 com a redação dada pela Lei nº 9.527/97; resolve:

169 - Designar o servidor WALTER ROBERTO HERNÁNDEZ VERGARA, Professor Adjunto, Matrícula/SIAPE nº 1435696, para exercer a Função Gratificada de Coordenador do Curso de Graduação em Engenharia de Produção/FAEN, (FG-1), para complementação de

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta no Processo nº 23005.000775/2012-82, resolve:

N° 170 - Conceder pensão vitalícia a LOURDES APARECIDA ES-PANGUER GRACIANO, viúva do ex-servidor João Dimas Graciano, Matrícula/SIAPE n° 0432300, ocorrido em 15/02/2012, com fundamento no artigo 215 e 217, inciso I, alínea "a" da lei 8.112/90 e art. 40, § 7°, inciso II da Constituição Federal de1988, com redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo artigo 2°, Inciso I, da Lei n° 10.887/2004, a contar da data do óbito.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais, e levando em consideração o art. 25, inciso VIII, do Estatuto da UFGD e o art. 35, inciso I, da Lei nº. 8.112 de 11-12-1990, com a redação dada pela Lei n°. 9.527 de 10-12-1997, resolve:

- Dispensar, a partir de 21/02/2012, o servidor JOÃO PAULO COIMBRA NETO, Matrícula/SIAPE nº 1567853, Assistente em Administração, da Função Gratificada de Secretário do Programa de Pós-Graduação - Mestrado em Ciência e Tecnologia Ambiental/FA-CET, (FG-7).

DAMIÃO DUQUE DE FARIAS

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIAS DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando o disposto na Portaria MEC n.º 404, de 23.04.2009, publicada no DOU de 24.04.2009, e face o contido no Processo n.º 23115.000147/2012-50, resolve:

Nº 107 - Conceder afastamento a MARIA CONSUELO ALVES LI-MA, Professor do Ensino Superior, Classe Associado, Nível II, matrícula SIAPE 407643, lotada no Departamento de Física do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia, desta Universidade, no período de 10 a 24.02.2012, para acompanhar atividades de estudantes do curso de Física da UFMA que participam do Programa de Licenciatura Internacional da CAPES, em Coimbra - Portugal.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando a autorização de que trata a Portaria n.º 328/2010-MEC de 19.03.2010, Anexo I, publicada no DOU n.º 54 de 22.03.2010 e Portaria n.º 653/2009-MEC de 02.07.2009, publicada no DOU n.º 126 de 06.07.2009, considerando os artigos 9º, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei n.º 8.112/90, com as alterações da Lei n.º 9.527/97 e do artigo 6º da Emenda Constitucional n.º 19/1998, e o que consta do processo n.º 23115.003774/2010-75, resolve:

 N° 108 -Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado pelo Edital PROEN N° 182 de 12.05.2010, publicado no DOU n.º 90, de 13.05.2010, PERPETUA DO SOCORRO SILVA COSTA, para exercer o cargo de Professor do Ensino Superior, Classe Assistente, Nível Inicial, no regime de Dedicação Exclusiva, junto à Coordenação do Curso de

Enfermagem do Centro de Ciências Sociais, Saúde e Tecnolo gia/Campus Imperatriz, na área de Citologia/Histologia/Embriologia, sob o código de vaga 0316273.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MAKANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando a autorização de que trata a Portaria n.º 328/2010-MEC de 19.03.2010, Anexo I, publicada no DOU n.º 54 de 22.03.2010 e Portaria n.º 653/2009-MEC de 02.07.2009, publicada no DOU n.º 126 de 06.07.2009, considerando os artigos 9º, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei n.º 8.112/90, com as alterações da Lei n.º 9.527/97 e do artigo 6º da Emenda Constitucional n.º 19/1998, e o guar consta do processo n.º 23115.007179/2010-06 resolve: que consta do processo n.º 23115.007179/2010-06, resolve:

 N° 109 -Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado pelo Edital PROEN N.º 285 de 01.07.2010, publicado no DOU n.º 125, de 02.07.2010, CESAR ROBERTO CAMPOS PEIXOTO, para exercer o cargo de Professor do Ensino Superior, Classe Assistente, Nível Inicial, no regime de Dedicação Exclusiva, junto ao Departamento de Letras do Centro de Ciências Humanas, na área de Língua Inglesa, sob o código de vaga 0899206 disponibilizado através da Portaria n.º 1.584/2011, publicada no DOU n.º 213 de 07.11.2011.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando a autorização de que trata a Portaria n.º 328/2010-MEC de 19.03.2010, Anexo I, publicada no DOU n.º 54 de 22.03.2010 e Portaria n.º 1224/2009-MEC de 23.12.2009, Anexo I, publicada no DOU n.º 246 de 24.12.2009, considerando os artigos 9º, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei n.º 8.112/90, com as alterações da Lei n.º 9.527/97 e do artigo 6º da Emenda Constitucional n.º 19/1998, e o que consta do processo n.º 23115.006526/2010-88, resolve:

Nº 110 -Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado pelo Edital PROEN N.º 242 de 16.06.2010, publicado no DOU n.º 115, de 18.06.2010, ALAN SILVA DE MENEZES, para exercer o cargo de Professor do Ensino Superior, Classe Assistente, Nível Inicial, no regime de Dedicação Exclusiva, junto ao Departamento de Física do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia, na área de Física, sob o código de vaga 0899204, disponibilizado através da Portaria n.º 1.584/2011, publicada no DOU n.º 213 de 07.11.2011.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando o disposto na Portaria MEC n.º 404, de 23.04.2009, publicada no DOU de 24.04.2009, e face o contido no Processo n.º 23115.000989/2012-10, resolve:

Nº 111 -Conceder afastamento a AREOLINO DE ALMEIDA NETO. Professor do Ensino Superior, Classe Adjunto, Nível IV, matrícula SIAPE 2044484, lotado no Departamento de Engenharia da Ele-tricidade do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia, desta Universidade, no período de 09 a 17.02.2012, para acompanhar participar de reuniões técnicas com o setor de transporte em Vancouver - Ca-

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e face o contido no Processo n.º 23115.000826/2012-29, resolve:

 N° 112 -Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a ADEMAR BRANCO BANDEIRA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Superior, Classe Adjunto, Nível IV, Especialista, sob o regime de trabalho de 40 (quarenta) horas, pertencente ao quadro de Pessoal desta Universidade, sob a matrícula SIAPE 406596, lotado no Departamento de Morfologia do Centro de Ciências Biológicos e da Saúde, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional n.º 47/2005, em face ao cumprimento da decisão judicial proferida em Ação de Mandado de Injunção n.º 880/2009 e Orientação Normativa SRH/MP n.º 10, de 05.11.2010, que trata da conversão de tempo especial em tempo comum.

2. Declarar vago o cargo acima mencionado.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e face o contido no Processo n.º 23115.000721/2012-70, resolve:

 $\rm N^{o}$ 113 -Conceder aposentadoria voluntária com proventos proporcionais ao tempo de contribuição, a MARIA DAS GRAÇAS REIS Clonais ao tempo de contribuiçao, a MARIA DAS GRAÇAS REIS LOPOES, ocupante do cargo de Médico-Área, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 4 e Padrão de Vencimento 08, sob o regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, pertencente ao quadro de Pessoal desta Universidade, sob a matrícula SIAPE 549333, lotada no Hospital Universitário, nos termos do artigo 40, § 1º, inciso I, alínea "b" da CF/88, com redação dada pela CF N.º 41/2003.

Declarar vago o cargo acima mencionado.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando a autorização de que trata a Portaria MEC n.º 197, de 24.02.2011, publicada no DOU n.º 40 de 25.02.2011, considerando os artigos 9°, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos da Lei n.º 8.112/90, com as alterações da Lei n.º 9.527/97 e do artigo 6º da Emenda Constitucional n.º 19/1998, e o que consta do processo n.º 23115.001782/2012-54, resolve:

Nº 41, quarta-feira, 29 de fevereiro de 2012

Nº 121 -Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado pela Resolução CONSAD N.º 119 de 12.12.2011, publicado no DOU n.º 244, de 21.12.2011, MARLA DE SOUSA ROSA BERTOLLA, para ocupar o cargo de Bibliotecário-Documentalista, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 01, no regime de 40 (quarenta) horas semanais, junto ao Campus de São Luís, desta Universidade, sob o código de vaga 0875389.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

NATALINO SALGADO FILHO

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e o que consta do processo n.º 23115.002706/2010-92, resolve:

 N° 119 - Tornar sem efeito a Portaria n.º 67/2012-GR de 16.01.2012, publicada na seção 2, página 09 do DOU n.º 14, de 19.01.2012, que trata da nomeação de MANUELA MARIA CYRINO VIANA.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando o disposto nos artigos 215, 216, 217 (Inc. I, alínea "a", Inc. II "a"), 218, 222 e 225, da Lei 8.112, de 11.12.90 e artigos 2º e 5º da Lei 10.887, de 21.6.2004, e face o contido no Processo n.º 23115.001097/2012-28, resolve:

Nº 120 -Conceder, a partir de 28.01.2012, Pensão Vitalícia a MARIA N° 120 -Conceder, a partir de 28.01.2012, Pensao Vitalicia a MARIA EUNILDES FERREIRA AMARAL, CPF 452.144.923-91, na condição de cônjuge, tendo como Instituidor o ex-servidor MARCOS MACEDO AMARAL, CPF 042.043.793-20, ocupante do cargo de Economista, matrícula SIAPE 405866, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 14, do Quadro de Pessoal desta Universidade.

NATALINO SALGADO FILHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DÉ MATO GROSSO DO SUL**

PORTARIA Nº 8, DE 11 DE JANEIRO DE 2012(*)

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do processo nº 23104.002611/2000-38, resolve:

Trata da aposentadoria de Trindade Monfort Ramos, onde se lê: "04.07.2002", leia-se: "04.07.2000". (Processo nº 23104.002611/2000 28)

23104.0002611/2000-38).

JOÃO RICARDO FILGUEIRAS TOGNINI

(*) Republicada por ter saído no DOU nº 10 de 13/1/2012, Seção 2 pág. 22, com incorreção no original.

PORTARIAS DE 22 DE FEVEREIRO DE 2012

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 $N^{\rm o}$ 71 - Exonerar Silvio Silva Murata, matrícula Siape nº 0432360, do cargo de direção de Chefe (CD-4) da Coordenadoria de Projetos e Obras da Pró-Reitoria de Administração, a contar de 1º de março de 2012.

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 N° 72 - Nomear Edson Rodrigues Carvalho, matrícula Siape n° 6431714, para exercer o cargo de direção de Chefe (CD-4) da Coordenadoria de Projetos e Obras da Pró-Reitoria de Administração, a contar de 1º de março de 2012.

CÉLIA MARIA SILVA CORREA OLIVEIRA

PORTARIA Nº 76, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais e da delegação objeto da Portaria nº 404/MEC, de 23.04.2009, e considerando o que consta do Processo nº 23449.000021/2012-11,

Autorizar o afastamento do país do servidor Marco Aurélio Machado de Oliveira, matrícula Siape nº 1144864, lotado no Câmpus do Pantanal, para lecionar língua portuguesa, história e cultura para a Universidade de Córdoba, referente ao Programa de Mobilidade Mercosul, em Córdoba, Argentina, no período de 29 de fevereiro a 8 de março de 2012, trânsito incluso, com ônus limitado

CÉLIA MARIA SILVA CORREA OLIVEIRA

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FE-DERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CAR-GO DE REITOR, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo n.º 23104.011619/2011-48, resolve:

Nº 77 - Conceder aposentadoria voluntária a MARIA DE LOURDES JEFFERY CONTINI, matrícula SIAPE nº 04336512, integrante da Carreira do Magistério Superior, do quadro de pessoal desta Universidade, ocupante do cargo de Professor, Classe Associado, Nível 3, com Doutorado, em regime de dedicação exclusiva, nos termos do artigo 3°, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47/05, com proventos integrais e doze por cento de anuênio.

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CAR-GO DE REITOR, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo n.º 23104.011379/2011-81, resolve:

Nº 78 - Conceder aposentadoria voluntária a Maria Aparecida Reis Mota, matrícula Siape nº 04319979, integrante da Carreira Técnico-Administrativa, do quadro de pessoal desta Universidade, ocupante do cargo de Servente de Limpeza, Classe A, Nível de Capacitação 2, Padrão 16, nos termos do artigo 3°, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47/05, com proventos integrais e vinte e dois por cento de anuênio.

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CAR-GO DE REITOR, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo n.º 23104.012243/2011-99, resolve:

 N° 79 - Conceder aposentadoria voluntária a Maria Donizeti Felix Rocha, matrícula Siape nº 0433206, integrante da Carreira Técnico-Administrativa, do quadro de pessoal desta Universidade, ocupante do cargo de Servente de Limpeza, Classe A, Nível de Capacitação 4, Padrão 14, nos termos do artigo 3°, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47/05, com proventos integrais e vinte e doze por cento de anuênio

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FE-DERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CAR-GO DE REITOR, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta da CI nº 022/2012 - NHU, resolve:

Nº 80 - Dispensar Carlos Simões Gonçalves, matrícula Siape nº 0432431, da função gratificada de Chefe (FG-5) da Seção de Manutenção da Diretoria Administrativa do Núcleo de Hospital Universitário, a contar da data da publicação desta Portaria.

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FE-DERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CAR-GO DE REITOR, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta da CI nº 022/2012 - NHU, resolve:

81 - Designar Ricardo Pereira de Oliveira, matrícula Siape nº 1145175, para exercer a função gratificada de Chefe (FG-5) da Seção de Manutenção da Diretoria Administrativa do Núcleo de Hospital Universitário, a contar da data da publicação desta Portaria.

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FE-DERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CAR-GO DE REITOR, no uso de suas atribuições legais e da delegação objeto da Portaria nº 404/MEC, de 23.04.2009, e considerando o que consta do Processo nº 23104.000104/2012-12, resolve:

Nº 83 - Autorizar o afastamento do país da servidora Priscilla Ale-N° 35 - Autorizar o atastamento do país da servidora Prischia Alexandrino de Oliveira, matrícula Siape nº 2344570, lotada na Diretoria Clínica do Núcleo de Hospital Universitário, para participar do "22 nd European Society of Clinical Microbiology and Infectious Diseases", em Londres, Inglaterra, no período de 29 de março a 4 de abril de 2012, trânsito incluso, com ônus limitado.

JOÃO RICARDO FILGUEIRAS TOGNINI

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE OURO PRETO** PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal de O Pro-keitor de Administração da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 540, de 05.08.94, considerando: As Portarias Normativas Interministeriais MPOG/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no D.O.U. de 02.05.2007 e nº 224, de 23.07.2007, publicada no D.O.U. de 24.07.2007; o Processo de concurso público nº 10.579/2010 -0 e o Processo UFOP de nomeação nº 1.136/2012-31, resolve:

 N° 184 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do artigo 9°, inciso I da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, Cilza Carla Bignotto, habilitada em concurso público de provas e títulos (Edital PROAD nº 165, de 19 de novembro de 2010, publicado no DOU de 22.11.2010 e retificado no DOU de 26.11.2010), homologado pela Resolução CEPE nº 4.304, de 25 de fevereiro de 2011, publicada no DOU de 03.03.2011), para o cargo de Professor de 3º Grau, classe Adjunto, nível 1, da carreira de magistério superior do quadro de pessoal desta Instituição, em regime de trabalho de 40 horas semanais

com dedicação exclusiva, em vaga de código 0268159, redistribuída para UFOP, em contrapartida à redistribuição de Margareth de Souza Freitas Thomopoulos para a Universidade Tecnológica Federal do Paraná, conforme Portaria MEC nº 103, de 25 de janeiro de 2012, publicada no DOU de 26.01.2012. Parágrafo único: A servidora deverá ser lotada no Departamento de Departamento de Letras (DELET) do Instituto de Ciências Humanas e Sociais/UFOP. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 540, de 05.08.94, considerando: As Portarias Normativas Interministeriais MPOG/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no D.O.U. de 02.05.2007 e nº 224, de 23.07.2007, publicada no D.O.U. de 24.07.2007; o Processo de concurso público nº 454/2011 -0 e o Processo UFOP de nomeação nº 1.132/2012-81, resolve:

Nº 185 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do artigo 9º, inciso I da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, Spencer Barbosa da Silva, habilitado em concurso público de provas e títulos (Edital PROAD nº 01, de 13 de janeiro de 2011, publicado no DOU de 14.01.2011 e retificado no DOU de 18.01.2011), homologado pela Resolução CEPE nº 4.397, de 07 de abril de 2011, publicada no DOU de 25.04.2011), para o cargo de Professor de 3º Grau, classe Assistente, nível 1, da carreira de magistério superior do quadro de pessoal desta Instituição, em regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, em vaga de código 0857525, proveniente da vacância por posse em outro cargo inacumulavel de Roger William Câmara Silva, conforme Portaria PROAD nº 076, de 17 de janeiro de 2012, publicada no DOU de 18.01,2012. Parágrafo único: O servidor deverá ser lotado no Departamento de Matemática (DEMAT) do Instituto de Ciências Exatas e Biológicas/UFOP. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 540, de 05.08.94, considerando: As Portarias Normativas Interministeriais MPOG/MEC n° 22, de 30.04.2007, publicada no D.O.U. de 02.05.2007 e nº 224, de 23.07.2007, publicada no D.O.U. de 24.07.2007; o Processo de concurso público nº 3.422/2011 -0 e o Processo UFOP de nomeação nº 1.131/2012-18, resolve:

Nº 186 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, nos termos do artigo 9º, inciso I da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, Érico Oliveira Fonseca, habilitado em concurso público de provas e títulos (Edital PROAD nº 110, de 06 de setembro de 2011, publicado no DOU de 08.09.2011), homologado pela Resolução CEPE nº 4.683, de 02 de fevereiro de 2012, publicada no DOU de 10.02.2012), para o cargo de Professor de 3º Grau, classe Auxiliar, nível 1, da carreira de magistério superior do quadro de pessoal desta Instituição, em regime de trabalho de 40 horas semanais, em vaga de código 0859149, re-distribuída para UFOP conforme Portaria MEC nº 1.289, de 28 de outubro de 2010, publicada no DOU de 29.10.2010. Parágrafo único: O servidor deverá ser lotado no Departamento de Música (DEMUS) do Instituto de Filosofia, Artes e Cultura/UFOP. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

ANDRÉ LUÍS DOS SANTOS LANA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAM-PA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

Considerando o Memorando PROGRAD nº 13/2012 e os termos do processo protocolado sob o nº 23100.000258/2012-25, re-

Nº 152 - Designar a servidora DIANA PAULA SALOMÃO DE FREITAS, cargo Professora Assistente, SIAPE 1806016, para exercer a função de Coordenadora de Desenvolvimento do Ensino de Graduação da Pró-Reitoria de Graduação, da Universidade Federal do Pampa, percebendo FG-1.

Considerando a redistribuição consignada na Portaria 168, publicada no DOU nº 31, seção 2, página 31, de 13 de fevereiro de 2012, e os termos do processo protocolado sob o nº 23100.000069/2012-52, resolve:

Nº 153 - Dispensar o servidor LUCIANO ANCHIETA BENITEZ, cargo Assistente em Administração, SIAPE 1754582, da função de Chefe da Divisão de Contratos, da Pró-reitoria de Administração, da Universidade Federal do Pampa, FG-2, a partir de 13 de fevereiro de 2012.

Nº 154 - Designar a servidora CRISSIE MELCHIADES DE OLIVEI-RA, cargo Assistente em Administração, SIAPE 1835910, para exercer a função de Chefe da Divisão de Contratos da Pró-reitoria de Administração, da Universidade Federal do Pampa, percebendo FG-2.

ULRIKA ARNS



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE PELOTAS**

PORTARIA N° 167, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELO-

TAS, no uso de suas atribuições legais,
CONSIDERANDO os termos do Memorando nº 125, de 24 de Novembro de 2011, Pró-Reitoria de Infraestrutura, resolve: DESIGNAR o servidor SERGIO MOACIR PEREIRA FON-

TANA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função de Chefe da Unidade de Telefonia da Pró-Reitoria de Infraestrutura, percebendo FG-6.

ANTONIO CESAR GONÇALVES BORGES

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

- O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas
- Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob o n° 23110.001108/2012-10, resolve:
- N° 225 Aposentar, voluntariamente, o servidor HONORIO JOSE PERES BICCA, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório-Area/NI, classe "D", padrão 416, matrícula SIAPE nº 420608, lotado Area/NI, classe "D", padrão 416, matrícula SIAPE nº. 420608, lotado no Instituto de Biologia, com fundamento no art. 3º da E.C. 47/2005, com proventos integrais e 23% (Vinte e três por cento) de anuê-
 - 2.Declarar vago o cargo acima referido.
- O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais,
- Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob o n° 23110.001082/2012-18, resolve:
- 226 Aposentar, voluntariamente, o servidor UBIRAJARA RO-DRIGUES RIBAS, ocupante do cargo de Professor Adjunto N/1, com Especialização e 40 horas semanais, matrícula SIAPE nº. 420261, lotado no Instituto de Ciências Humanas, com fundamento no art. 3° da E.C. 47/2005, com proventos integrais e 19% (dezenove por cento)
 - 2.Declarar vago o cargo acima referido.
- O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais,
- Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob o n° 23110.001078/2012-41, resolve:
- ^o 227 Aposentar, voluntariamente, a servidora TEREZINHA FU-JITA, ocupante do cargo de Professor Adjunto N/4, com Mestrado e DE, matrícula SIAPE nº. 419797, lotada na Faculdade de Educação, com fundamento no art. 3º da E.C. 47/2005, com proventos integrais e 22% (vinte e dois por cento) de anuênios
 - 2.Declarar vago o cargo acima referido.
- O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas
- atribuições legais,

 Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob o n° 23110.001083/2012-54, resolve:
- 228 Aposentar, voluntariamente, a servidora CELIA TERE-ZINHA PORTO MOREIRA, ocupante do cargo de
- Copeiro/NI, classe "B", padrão 410, matrícula SIAPE nº. 1099798, lotada no Hospital Escola, com fundamento no art. 40, inciso III, alínea B da CF/88, com redação dada pela E.C. 41/2003, com proventos proporcionais e 4% (quatro por cento) de anuênios.
 - 2.Declarar em extinção o cargo acima referido.
- O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais,
- Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob o n° 23110.001096/2012-23, resolve:
- Aposentar, voluntariamente, a servidora ROSA VISITA-CION MARÓNAS BRAGA, ocupante do cargo de Médico-Area/NS, classe "E", padrão 410, matrícula SIAPE nº. 1100927, lotada no Hospital Escola, com fundamento no art. 6º da E.C. 41/2003, com proventos integrais e 4% (quatro por cento) de anuênios.
 - 2.Declarar vago o cargo acima referido.
- O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas
- atribuições legais, Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob o n° 23110.001040/2012-79, resolve:
- N° 230 Aposentar, voluntariamente, o servidor JOSE FRANCISCO DIAS DA FONSECA, ocupante do cargo de Professor Associado N/3, com Doutorado e DE, matrícula SIAPE nº. 421731, lotado no Instituto de Física e Matemática, com fundamento no art. 2º da E.C. 41/2003, com proventos integrais e 6% (seis por cento) de anuê-
 - 2.Declarar vago o cargo acima referido.
- O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais,
- Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob o n° 23110.001066/2012-17, resolve:

- N° 231 Aposentar, voluntariamente, o servidor JOSE HONORATO DE OLIVEIRA FILHO, ocupante do cargo de Professor Adjunto N/4, com Mestrado e DE, matrícula SIAPE nº. 420259, lotado na Faculdade de Meteorologia, com fundamento no art. 3º da E.C. 47/2005, com proventos integrais e 20% (vinte por cento) de anuênios.
 - 2.Declarar vago o cargo acima referido.
- O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais,

 Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob
- o n° 23110.001070/2012-85, resolve:
- Aposentar, voluntariamente, a servidora ANA BEATRIZ BRUM ARGOUD, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais/NS, classe "E", padrão 416, matrícula SIAPE nº 420506, lotada no Centro de Artes, com fundamento no art. 3º da E.C. 47/2005, com proventos integrais e 18% (dezoito por cento) de anuê-
 - 2.Declarar vago o cargo acima referido.
- O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas
- atribuições legais,
 Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob o n° 23110.001071/2012-20, resolve:
- N° 233 Aposentar, voluntariamente, o servidor ALCINO ALCANTARA FILHO, ocupante do cargo de Professor Associado N/1, com Doutorado e 40 horas semanais, matrícula SIAPE nº. 408915, lotado na Faculdade de Direito, com fundamento no art. 3º da E.C. 47/2005, com proventos integrais e 14% (quatorze por cento) de anuênios.
 - 2.Declarar vago o cargo acima referido.
- O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas
- atribuições legais,

 Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob o n° 23110.001067/2012-61, resolve:
- N° 234 Aposentar, voluntariamente, a servidora AYDE ANDRADE DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Bibliotecário/Documentalista/NS, classe "E", padrão 210, matrícula SIAPE nº. 421576, lotada na Pró-Reitoria de Graduação, com fundamento no art. 6º da E.C. 41/2003, com proventos integrais e 11% (onze por cento) de anuê-
 - 2.Declarar vago o cargo acima referido.
- O Reitor Da Universidade Federal De Pelotas, no uso de
- suas atribuições legais, Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob o nº 23110.001069/2012-51, resolve:
- N° 235 Aposentar, voluntariamente, o servidor SERGIO BERNAR-DINO PAULSEN FERREIRA, ocupante do cargo de Médico-Area/NS, classe "E", padrão 116, matrícula SIAPE nº. 419997, lotado na Faculdade de Medicina, com fundamento no art. 3º da E.C. 47/2005, com proventos integrais e 22% (vinte e dois por cento) de anuênios
 - 2.Declarar vago o cargo acima referido.
- O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais,
- Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob o n° 23110.001038/2012-08, resolve:
- N° 236 Aposentar, voluntariamente, o servidor PAULO JEOVANE DE FIGUEIREDO, ocupante do cargo de Professor Adjunto N/4, com Mestrado e DE, matrícula SIAPE nº. 420937, lotado na Faculdade de Odontologia, com fundamento no art. 6º da E.C. 41/2003, com proventos integrais e 9% (nove por cento) de anuênios 2.Declarar vago o cargo acima referido.

ANTONIO CESAR GONCALVES BORGES

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELO-
- TAS, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO os termos do Memorando SG/UFPel nº 028 de 27 de Fevereiro de 2012, do Gabinete do Reitor, resolve:
- 268 DISPENSAR o servidor LUIZ ERNANI GONÇALVES ÁVILA da função de Pró-Reitor de Extensão e Cultura.
- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELO-
- TAS, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO os termos do Memorando SG/UFPel nº 028, de 27 de Fevereiro de 2012, do Gabinete do Reitor, resolve:
- 269 DESIGNAR o servidor LUIZ ERNANI GONÇALVES AVILA, ocupante do cargo de Professor Adjunto, para exercer a função de Pró-Reitor Administrativo, percebendo CD-3.
- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELO-
- TAS, no uso de suas atribuições legais,
 CONSIDERANDO os termos do Memorando SG/UFPel nº
 029, de 27 de Fevereiro de 2012, do Gabinete do Reitor, resolve:
- N° 270 DESIGNAR o servidor GILBERTO DE LIMA GARCIAS, ocupante do cargo de Professor Associado, para exercer a função de Pró-Reitor de Extensão e Cultura, percebendo CD-3.

ANTONIO CESAR GONÇALVES BORGES

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

ATOS DE 16 DE FEVEREIRO DE 2012

- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais; resolve:
- Nº 189- Dispensar ALEXSANDRO VIEIRA GOMES, Técnico de Laboratório, da Função Gratificada FG-5, de Chefe da Biblioteca Setorial, do Campus "Professora Cinobelina Elvas", a partir de 06.02.2012. (considerando o Processo nº. 23111.002471/12-35).
- Nº 190 Designar MÁRCIA DE ARÊA LEÃO OLIVEIRA, Bibliotecário -Documentalista, para exercer a Função Gratificada FG-5, de Chefe da Biblioteca Setorial, do Campus "Professora Cinobelina Elvas", a partir de 06.02.2012. (considerando o Processo nº. 23111.002471/12-35).

LUIZ DE SOUSA SANTOS JÚNIOR

ATO Nº 198, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ. no uso de suas atribuições legais e, considerando o Artigo n°. 33, da Lei n°. 8.112/90; o Processo n°. 23111.000396/12-41;resolve:

Declarar vago, a partir de 17.01.2012, o cargo de Professor Classe Adjunto - MS-C1, em Regime de Dedicação Exclusiva - DE, ocupado por RAFAEL LOPES AZIZE, Matrícula SIAPE nº. 1720854, lotado no Departamento de Filosofia, do Centro de Ciências Humanas e Letras, em virtude de posse em outro cargo público inacumulável.

LUIZ DE SOUSA SANTOS JÚNIOR

DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

- A DIRETORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVER-SIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Ato da Reitoria Nº. 425/08, de
- N^{ϱ} 64 Autorizar a renovação, por até 12 (doze) meses, do Contrato de Trabalho de GAUSSIANNE DE OLIVEIRA CAMPELO, para exercer a função de Professor Substituto, em Regime de Tempo Integral - TI - 40 (quarenta) horas semanais, na área de Fisioterapia, Departamento de Ciências da Saúde, do Campus Ministro Reis Veloso/Parnaíba. (considerando o processo nº 23111.001701/12-58).
- $N^{\rm e}$ 65 Autorizar a renovação do Contrato de Trabalho, por até 12 (doze) meses, de SUELEN KARINE BORGES GOMES, para exercer - 40 (quarenta) horas semanais, na área de Fisioterapia, Departamento de Ciências da Saúde, do Campus Ministro Reis Veloso/Parnaíba. (considerando o processo nº 23111.001701/12-58).
- Nº 66 Autorizar a renovação, por até 12 (doze) meses, do Contrato de Trabalho de FRANCISCO DAS CHAGAS CANDEIRA MENDES JÚNIOR, para exercer a função de Professor Substituto, em Regime de Tempo Parcial TP 20 (vinte) horas semanais, na Área de Fisioterapia, do Departamento de Ciências da Saúde, com lotação no Campus Ministro Reis Veloso/Parnaíba. (considerando o processo nº 23111.001701/12-58).
- Nº 67 Autorizar a renovação, por até 12 (doze) meses, do Contrato de Trabalho Nº 67 - Autorizar a renovação, por ate 12 (doze) meses, do Contrato de Trabalho de AFIF RIETH NERY AGUIAR, para exercer a função de Professor Substituto, em Regime de Tempo Parcial - TP - 20 (vinte) poras semanais, na Área de Fisioterapia, do Departamento de Ciências da Saúde, com lotação no Campus Ministro Reis Veloso/Parnaíba. (considerando o processo nº 23111.001701/12-58).
- Nº 68 Autorizar a renovação, por até 12 (doze) meses, do Contrato de Trabalho de ANY CAROLINA CARDOSO GUIMARÃES VAS-CONCELOS, para exercer a função de Professor Substituto, em Regime de Tempo Parcial TP 20 (vinte) horas semanais, na Área de Fisioterapia, do Departamento de Ciências da Saúde, com lotação no Campus Ministro Reis Veloso/Parnaíba. (considerando o processo nº 22111 001701/12 (2) 28) 23111.001701/12-58).

ANA CRISTINA PACHECO DE ARAÚJO BARROS

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE RONDÔNIA**

PORTARIA Nº 157, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2012

A VICE-REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7°, da Lei n° 7.011, de 08 de julho de 1982, artigo 11 do Estatuto da UNIR, Portaria nº 210/GR, de 21 de fevereiro de 2011, publicada no DOU nº 42, seção 2, p. 13, de 01 de março de 2011 e considerando requerimento da servidora, resolve:

Dispensar, a pedido, a servidora ANA LUIZA COELHO FERREIRA PINHAL, SIAPE n°. 1704349, da função de Secretária Geral da Reitoria, Função Gratificada - FG-1, a partir de 01 de Março de 2012.

MARIA CRISTINA VICTORINO DE FRANÇA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE SÃO CARLOS**

ATOS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o disposto no item VIII Art. 33 da Lei nº 8.112/90 e Requerimento de 16/02/2012,

Nº 109 - Declarar vago, a pedido, a partir de 29/02/2012, o cargo de Auxiliar em Administração, no regime de 40 horas semanais, código de vaga n.º 709890, ocupado pelo servidor RONILDO SANTOS PRADO, Matrícula SIAPE n.º 0433550, lotado na Seção de Acesso à Base de Dados do Departamento de Referência da Biblioteca Co-

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando a desistência expressa conforme Carta datada e recebida em 28/02/2012, resolve:

Nº 110 - Tornar sem efeito o Ato GR nº 088 de 31/01/2012, publicado no D.O.U. de 02/02/2012, seção 2, página 15, que nomeou THIAGO CATOIA.

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o inciso IV, do Art° 5°, da Lei n° 8112/90, o Edital n° 087/2011 e o Processo n° 23112.003242/2011-69, resolve:

 N° 111 - Tornar sem efeito o Ato GR n° 019 de 26/01/2012, publicado no D.O.U. de 27/01/2012, seção 2, página 08, que nomeou ANTÓN CASTRO MÍGUEZ, por não ter apresentado o requisito: "Licenciatura em Letras com habilitação em Língua Espanhola", exigido para o exercício do cargo.

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o inciso I dos artigos 8° e 9°, Artigo 10 da Lei n° 8.112/90, Art. 9° da Lei 11,091 de 12/01/2005, Decreto 7232 de 19/07/2010, Portaria Interministerial n° 440 de 17/10/2011 MPOG/MEC, publicada no Diário Oficial da União de 18/10/2011 e Processo n° 23112.001090/2008-63, resolve:

o 112 - 1o) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, THIAGO PIO DA SILVA, para o cargo de Auxiliar de Biblioteca, Nível de Classificação "C", Nível de Capacitação I, Padrão 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus São Carlos, em decorrência da vacância de Caroline Periotto, publicada no Diário Oficial da União de 06/02/2012, seção 2, página 11, código de vaga nº 871993. 2º) A posse do nomeado dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U.

TARGINO DE ARAÚJO FILHO

DESPACHOS DO REITOR

Em 28 de fevereiro de 2012

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, autoriza o afastamento do País dos seguintes ser-

DEISY DAS GRAÇAS DE SOUZA, ocupante do cargo de Professor Titular, lotada no Departamento de Psicologia desta IFES, no período de 05 a 11/03/2012, para participar da 45th Annual Gatlinburg Conference, em Annapolis, EUA, com ônus CNPq (processo nº 23112.000451/2012-27).

HILDO MEIRELLES DE SOUZA FILHO, ocupante do caracter de la companya de la compan

go de Professor Associado, lotado no Departamento de Engenharia de Produção desta IFES, no período de 19 a 24/04/2012, para participar da Conferência Anual da Production and Operation Managent Society, em Chicago, EUA, com ônus FAPESP (processo nº

23112.000442/2012-36).
JOSÉ CARLOS CASAGRANDE, ocupante do cargo de Professor Associado, lotado no Departamento de Recursos Naturais e Proteção Ambiental desta IFES, no período de 22 a 27/04/2012, para participar da Assembléia Geral da União Européia de Geociências, em Viena, Áustria, com ônus FAI/UFSCar (processo nº 23112.000439/2012-12).

LÚCIA CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE WILLIAMS, ocupante do cargo de Professor Titular, lotada no Departamento de Psicologia desta IFES, no período de 07 a 12/03/2012, para participar do Seminário de Liderança do Programa Act Against Violence, em Washington, EUA, com ônus limitado (processo nº 23112.000452/2012-71).

RODRIGO CONSTANTE MARTINS, ocupante do cargo de

Professor Adjunto, lotado no Departamento de Sociologia desta IFES, no período de 26/03 a 09/04/2012, para participar de Missão de Pesquisa junto ao Centro de Pesquisas Sociológicas de Paris, França, com ônus FAPESP (processo nº 23112.000421/2012-11).

WILSON ALVES BEZERRA, ocupante do cargo de Pro-

fessor Adjunto, lotado no Departamento de Letras desta IFES, no período de 05 a 10/03/2012, para participar do IX Congresso Internacional de Literatura Hispânica, em Cuzco, Peru, com ônus limitado (processo nº 23112.000468/2012-84).

pelo código 00022012022900017

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE

PORTARIA Nº 443, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 2.387, de 22.08.2002, publicada no Diário Oficial da União em 26.08.2002 e, Considerando o disposto no art. 3°, I, II e III da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, publicada no D.O.U. em 06/07/2005, Considerando o que consta do Processo nº 23113.002061/12-10/UFS,resolve:

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária, por tempo de contribuição, ao servidor CREUSA FERREIRA COSTA, matrícula SIAPE nº 0426557, ocupante do cargo de Costureiro, Nível de Classificação B, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 14, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, lotado na Unidade de Processamento de Roupas Hospitalares do Hospital Universitário -UPRH/HU, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, com proventos integrais, observado o disposto no Artigo 189 da Lei 8.112/90.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOSUÉ MODESTO DOS PASSOS SUBRINHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE VIÇOSA**

PORTARIAS DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 0618/2011, de 10/06/2011, publicada no Diário Oficial da União de 13/06/2011, considerando o que consta do Processo 002461/2012, resolve

Nº 217 - 1. Exonerar o servidor JOSÉ PEREIRA REIS, matrículas 4327-3/UFV e 0428663-7/SIAPE, da função gratificada de Auxiliar de Gabinete, FG-8, da Reitoria; 2. designar a servidora MARIA DO ROSÁRIO DA SILVA PENA MAGALHAES, matrículas 7208-7/UFV e 0431459-2/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior.

 N° 218 - Designar o servidor JOSÉ PEREIRA REIS, matrículas 4327-3/UFV e 0428663-7/SIAPE, para ocupar a função gratificada de Oficial de Gabinete, FG-6, da Reitoria.

DEMETRIUS DAVID DA SILVA

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 16/05/2011, publicado no Diário Oficial da União de 17/05/2011, considerando o consta no Processo 000425/2012, resolve

Nº 221 - Designar o professor ROBERTO SERPA DIAS, matrículas 5912-9/UFV e 0429495-8/SIAPE, para ocupar a função gratificada de coordenador do Curso de Graduação em Ciências Econômicas, FG-2, do Centro de Ciências Humanas Letras e Artes.

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 16/05/2011, publicado no Diário Oficial da União de 17/05/2011, considerando as Portarias do Ministério da Educação nos 404, de 23/04/2009, publicada no DOU de 24/04/2009, e 446, de 20/04/2011, publicada no DOU de 25/04/2011, e o que consta do Processo 23114.002278/2012, resol-

222 - autorizar o afastamento, do País, da Professora Assistente DÉBORA CARNEIRO ZUIN, matrículas 8136-1/UFV e 1368457-7/SIAPE, no período de 23 de março a 14 de abril de 2012, incluindo o trânsito, para participar, com apresentação de trabalhos, da Labour Process Conference, em Estocolmo, Suécia, da British Sociological Association Annual Conference, em Leeds, Inglaterra, e realizar trabalhos de finalização da tese de doutorado para posterior defesa, na University of Edinburg, Escócia, com ônus UFV (uma diária) e ônus limitado (passagem aérea e taxa de inscrição).

NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES

PORTARIA Nº 223, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 16/05/2011, publicado no Diário Oficial da União de 17/05/2011, considerando o que consta do Processo 001113/2012, resolve

1. Conceder aposentadoria voluntária, por tempo de con tribuição, com proventos integrais, a SABINO BERNARDO NETO, matrículas 3278-6/UFV e 0428232-1/SIAPE, ocupante da vaga nº 336813 do cargo Servente de Obras, nível de classificação A, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Viçosa, nos termos do Artigo 3º (incisos I, II e III) da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 6 de julho de 2005;

2. declarar extinto o referido cargo.

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 283, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG, no uso das atribuições que lhe conferem o Estatuto e o Regimento Geral da Universidade, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a contar de 29/02/2012, conforme o contido no processo nº 23116.001139/2012-11, a MARCO ANTONIO COQUILLARD LEY-RAUD, matrícula no SIAPE Nº 0408374, ocupante do cargo de Médico-Área - E - I - 16 - 40h, do quadro de pessoal desta IFE, com fundamento no Artigo 3º da E.C. 47/05, com as vantagens referentes aos Processos de Sentença Judicial 19890001856921-X, aos Processos de Sentença Judio 19860016242126-X e 19950001001608-0.

JOÃO CARLOS BRAHM COUSIN

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins, designado pelo Decreto de 16 de julho de 2008, publicado no DOU n $^\circ$ 136, de 17 de julho de 2008, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

N° 262 - Art. 1° - Retificar a portaria n° 196, de 13/02/2012, publicada no DOU n° 36, de 22/02/2012, seção 2, pág. 15, que versa sobre a designação da servidora MARIA CRISTINA DA SILVA PRANCHEVICIUS, para a função de Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação. onde se lê: "no interstício de 12 de março a 10 de abril de 2012", leia-se: "no interstício de 12 de março a 17 de abril de 2012".

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins, designado pelo Decreto de 16 de julho de 2008, publicado no DOU n° 136, de 17 de julho de 2008, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 263 - Art. 1º - Retificar a portaria nº 199, de 13/02/2012, publicada no DOU nº 36, de 22/02/2012, seção 2, pág. 15, que versa sobre a designação do servidor JOSÉ MANOEL MIRANDA DE OLIVEIRA, para a função de Pró-Reitor de Graduação. Onde se lê: "no interstício de 13 de fevereiro a 10 de abril de 2012", leia-se: "no interstício de 13 de fevereiro a 17 de abril de 2012".

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALAN BARBIERO

PORTARIA Nº 267, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins, designado pelo Decreto de 16 de julho de 2008, publicado no DOU n° 136, de 17 de julho de 2008, no uso de suas atribuições legais e

regimentais, resolve:

Art. 1° - Retificar a Portaria n° 216, de 16/02/2012, Publicada no DOU n° 37, de 23/02/2012, seção 2, pág. 10, que versa sobre a designação do Chefe do Setor de Compras (FG-4). onde se lê: "ANDRE LUIZ AUGUSTO DA SILVA, matrícula nº 1773034, Professor de 3º grau", leia-se: "ANDRE LUIZ MARTINS DE CASTRO, matrícula nº 1522164, Assistente em Administração".

Art. 2º - Esta portaria retroage seus efeitos a 23 de fevereiro de 2012.

ALAN BARBIERO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os Artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pela Portaria nº 987/MEC, de 29.07.2010, publicada no D.O.U. de 30.07.2010, e tendo em vista o que consta no Memorando nº 034/2012/CGP/MD/IFAL, de 13.02.12, resolve:

Nº 282 - Dispensar a servidora LÚCIA KOZOW, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 2331013, da função de Coordenador de Hospedagem, código FG 01, vinculada à Diretoria de Ensino do Campus Marechal

 N° 283 - Designar a servidora MARIA DO SOCORRO FERREIRA DOS SANTOS, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1673912, para função de Coordenador de Hospedagem, código FG 01, vinculada à Diretoria de Ensino do Campus Marechal Deodoro.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR PRÓ-TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no-meado nos termos da Portaria MEC nº 021, de 07/01/2009, publicada no DOU de 08/01/2009, no uso de suas atribuições legais e, considerando o que consta no Decreto nº 7.311, de 22/09/2010, re-

- Nº 79 Nomear em caráter efetivo, no quadro de pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, Reitoria, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, SAMUEL JOSÉ GALVÃO BARCESSÁT NETO, habilitado no Concurso Público, conforme resultado final e homologação, Edital nº 30/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, Seção III, páginas 130-131, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Classe D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, atravé da Lei 11.091, de 12/01/2005, DOU de 13/01/2005, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, na vaga de código: 214378.
- Nº 80 Nomear em caráter efetivo, no quadro de pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, Reitoria, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, RAISA CAROLINA SENA DE OLIVEIRA, habilitada no Concurso Público, conforme resultado final e homologação, Edital nº 30/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, Seção III, páginas 130-131, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Classe D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, através da Lei 11.091, de 12/01/2005, DOU de 13/01/2005, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, na vaga de código: 478317.
- Nº 81 Nomear em caráter efetivo, no quadro de pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, Câmpus Laranjal do Jari, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, MÔNICA LIMA ALVES, habilitada no Concurso Público, conforme resultado final e homologação, Edital nº 30/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, Seção III, páginas 130-131, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Classe D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, através da Lei 11.091, de 12/01/2005, DOU de 13/01/2005, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, na vaga de código: 476968.
- N° 82 Nomear em caráter efetivo, no quadro de pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, Câmpus Laranjal do Jari, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, GIORGIO GONÇALVES QUINTAS, habilitado no Concurso Público, conforme resultado final e homologação, Edital nº 30/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, Seção III, páginas 130-131, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Classe D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, através da Lei 11.091, de 12/01/2005, DOU de 13/01/2005, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, na vaga de código: 214369.
- Nº 83 Nomear em caráter efetivo, no quadro de pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, Câmpus Laranjal do Jari, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, DELSON FERREIRA DE OLIVEIRA JÚNIOR, habilitado no Concurso Público, conforme resultado final e homologação, Edital nº 30/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, Seção III, páginas 130-131, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Classe D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, através da Lei 11.091, de 12/01/2005, DOU de 13/01/2005, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, na vaga de código: 833016.
- N° 84 Nomear em caráter efetivo, no quadro de pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, Reitoria, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, FLÁVIO MORAIS LIMA, habilitado no Concurso Público, conforme resultado MORAIS LIMA, nabilitado no Concurso Publico, conforme resultado final e homologação, Edital nº 30/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, Seção III, páginas 130-131, para exercer o cargo de Técnico em Contabilidade, Classe D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, através da Lei 11.091, de 12/01/2005, DOU de 13/01/2005, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, para rega de active 235612 na vaga de código: 835612.
- Nº 85 Nomear em caráter efetivo, no quadro de pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, Reitoria, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, MICHELL toria, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, MICHELL SANTOS DA FONSECA, habilitado no Concurso Público, conforme resultado final e homologação, Edital n° 30/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, Seção III, páginas 130-131, para exercer o cargo de Técnico em Audiovisual, Classe D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, através da Lei 11.091, de 12/01/2005, DOU de 13/01/2005, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, para vaga de código: 325/047 na vaga de código: 325047.
- O REITOR PRÓ-TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, nomeado nos termos da Portaria MEC nº 21, de 07/01/2009, publicada no DOU de 08/01/2009, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- Nº 86 Exonerar, ARIOSTO TAVARES DA SILVA, Administrador, matrícula Siape nº 1808873, do cargo de Diretor Geral de Administração, CD-03.
- Nº 87 Nomear, ARIOSTO TAVARES DA SILVA, Administrador, matrícula Siape nº 1808873, para o cargo de Pró-Reitor de Administração, CD-02.

EMANUEL ALVES DE MOURA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

PORTARIA Nº 155, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a Portaria MEC nº 1.370, de 07.12.2010; CONSIDERANDO o disposto no inciso II do Art. 72 do regimento Geral do IFAM; CONSIDERANDO o teor do Memo Nº. 061 - PROAD/IFAM/2012, de 23 de fevereiro de 2012, resolve:

I. DESIGNAR, a servidora Viviane Maria Miranda Eremita da Silva, ocupante do cargo de Contadora, matrícula SIAPE Nº 1855207, para exercer a função gratificada criada no item anterior.

II. Esta portaria entra em vigor a partir da publicação no

D.O.U.

JOÃO MARTINS DIAS

PORTARIA N° 161, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias; CONSIDERANDO o teor do Memo nº. 002/2012 - CCS/Reitoria/IFAM, datado de 27 de fevereiro

de 2012, resolve:

DISPENSAR, a pedido, a partir de 27 de fevereiro de 2012, a servidora VANESSA DA COSTA SENA - Matrícula SIAPE nº. 1706889, da Função Gratificada de Coordenadora de Comunicação Social do IFAM, código FG-02.

JOÃO MARTINS DIAS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

PORTARIA Nº 275, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DA BAHIA, no

uso de suas atribuições legais, e considerando o teor do Memorando n 06/2012-DTMM, datado de 16 de fevereiro de 2012, resolve:

Art. 1 - DESIGNAR o servidor ANTÔNIO CARLOS PEIXOTO BITENCOURT, Professor EBTT, portador do CPF 891.228.445-20, Matrícula SIAPE 1346245, para exercer a função de Coordenador do Curso de Engenharia Industrial Mecânica, UORG 20, EG. 02 FG - 02.

Art. 2 - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

AURINA OLIVEIRA SANTANA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 751, de 23/09/2010, publicada no D.O.U. de 24/09/2010, resolve

- Nº 213 Designar o servidor TIAGO DE CARVALHO QUEIRÓS, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE 1753672, para exercer a função de Pesquisador Institucional, deste Instituto, Código FG-
- Nº 214 Designar o servidor DOMINGOS SÁVIO HENRIQUES MALTA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 1521042, inscrito no CPF 235.530.734-20, para exercer a função de Coordenador de Planejamento e Infra Estrutura, deste Instituto, Campus Senhor do Bonfim, Código FG-02.
- Nº 215 Designar o servidor CARLOS ALAN COUTO DOS SAN-TOS, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 1794365, para exercer a função de Coordenador Geral de Produção e Pesquisa, desse Instituto, Campus Governador Mangabeira, Código FG-04.

NILTON DE SANTANA DOS SANTOS

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 751, de 23/09/2010, publicada no D.O.U. de 24/09/2010, resolve

Nº 210 - Dispensar o servidor STÊNIO LEÃO GUIMARÃES, a contar de 12/02/2012, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE 1797567, CPF 821.273.605-91, da função de Chefe do Setor de Compras e Licitações, Código FG-02, deste Instituto, Campus Valença, por motivo de redistribuição.

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 751, de 23/09/2010, publicada no D.O.U. de 24/09/2010, resolve

Nº 219 - Designar a servidora RITA DE CÁSSIA BORGES ROCHA, Matrícula SIAPE 2488806, CPF 391.166.205-00, para exercer a função de Chefe do Setor de Registro Escolares Substituto, deste Instituto, Campus Catu, Código FG-02.

NILTON DE SANTANA DOS SANTOS

RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 206, de 27/02/2012, publicada no DOU de 28/02/2012, seção 2, página 12, onde se lê: "função de Chefe do Setor de Compras" leia-se: " função de Pregoeira".

Na portaria nº 159, de 09/02/2012, publicada no DOU de 13/02/2012, seção 2, página 20, onde se lê: "para exercer o cargo de Núcleo", leia-se: "para exercer o cargo de Chefe do Núcleo"

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

- O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL. DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
- Nº 183 DESIGNAR a servidora THAINARA CASTRO LIMA, matrícula SIAPE nº 1527428, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Chefe de Gabinete (FG-01) do Campus Brasília, a contar de 23 de fevereiro de 2012.
- O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
- N° 184 EXONERAR, a pedido, o servidor MARCELLO VIEIRA LASNEAUX, matrícula SIAPE nº 1894834, do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, código de vaga 840163, do quadro de pessoal permanente deste Instituto Federal de Brasília, com base no Art. 34 da lei 8.112/90, a contar de 16 de fevereiro de 2012.
- O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
- Nº 185 TORNAR SEM EFEITO a nomeação de ANDRÉ GUS-TAVO ASSUMPÇÃO CARDOSO, realizada pela Portaria nº 439, de 17 de agosto de 2010, publicada no Diário Oficial da União em 19 de agosto de 2010.
- O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
- Nº 186 TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 397, de 02 de agosto de 2010, publicada no Diário Oficial da União em 05 de agosto de
- O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC Nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
- Nº 187 DISPENSAR, a pedido, o servidor MARCO ROGÉRIO CALHEIRA LIMA, matrícula SIAPE nº1734053, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do cargo de Diretor Administrativo (CD-04) do Campus Brasília, a contar de 17 de feverairo de 2012 de fevereiro de 2012.
- Nº 188 DESIGNAR o servidor EDUARDO DIAS LEITE, matrícula SIAPE nº1755997, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, ao cargo de Diretor Administrativo (CD-04) do Campus Brasília, a contar de 17 de fevereiro de 2012.
- O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC Nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
- Nº 189- DISPENSAR a servidora EDILENE CARVALHO SANTOS MARCHI, matrícula SIAPE nº1667971, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenadora de Pesquisa e Inovação (FG-02) do Campus Planaltina, a contar de 01 de março de 2012.
- Nº 190 DESIGNAR a servidora LUCIANA MIYOKO MASSU-KADO, matrícula SIAPE nº1732747, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenadora de Pesquisa e Inovação (FG-02) do Campus Planaltina, a contar de 01 de março de 2012.

WILSON CONCIANI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE

PORTARIA Nº 301. DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto não numerado de 24/01/2012, publicado no Diário Oficial da União/Edição Extra, seção 2, pág. 01, em 24/01/2012, com base no artigo 143 da Lei 8.112 de 11/12/1990, e

considerando o que consta no processo 23348.001137/2011-17resolve:

Art. 1º - ALTERAR a composição da Comissão de Processo
Administrativo Disciplinar, designada pela portaria nº 895/2011, de
06 de julho de 2011, publicada em 14/07/2011, seção 2, pág.14,

conforme segue:

I - EXCLUIR o servidor ADEMAR JACOB GAUER, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 1182782, em razão do falecimento ocorrido em 23/12/2011.

II - INCLUIR os membros, IRINEU CLÁUDIO GEHRKE,

Procurador Federal, Matrícula SIAPE 1087699, lotado no PFE/INSS - Representação de Procuradoria Jurídica, e MANUIR SCHONS, Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE 1786724, lotado no Instituto Federal Catarinense.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

FRANCISCO JOSÉ MONTÓRIO SOBRAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 258/2012, de 08 de Fevereiro de 2012, publicada no DOU em 10/02/2012, seção 2, pág. 15. Que nomeou a candidata CRISTINA BAUER BORBA. Na coluna Código de Vaga. onde se lê "0348996". leia-se: "0301719"

CAMPUS CONCÓRDIA

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDU-CACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE CAMPUS CONCORDIA, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 48 de 10/01/2012 publicada no do DOU de 12/01/2012, resolve:

 N° 39- Art. 1º Dispensar, a pedido, o servidor ROBERTO ANDRÉ GRAVE, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula nº 1323557, da Função Gratificada de Chefe do Setor de Educação, Produção e Pesquisa da Agricultura I, Código FG 05.

 N° 40 - Art. 1° Dispensar o servidor RUDINEI KOCK EXTERCKOTER, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula n° 1602015 da Função Gratificada de Chefe do Setor de Educação, Produção e Pesquisa em Jardinagem, Código FG -05.

 N° 41- Art. 1° - Nomear o servidor EDGAR CESAR GIORDANI, Operador de Máquinas Agrícolas, Matrícula nº 1454339, para exercer o cargo de direção, de substituto da Coordenação Geral de Produção, código CD-4.

 N° 42 - Art. 1° Designar a servidora NANACHARA CAROLINA SPERB, Jornalista, Matrícula n° 1760308, para exercer a função gratificada de Coordenadora de Comunicação Social, código FG-3.

43 - Art. 1° Designar a servidora NELSI SABEDOT, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula nº 2334197, para exercer a funo gratificada de Coordenadora do Curso PROEJA/FIC,

N° 44- Art. 1° Nomear a servidora SANDRA MARA VALERIUS, Assistente de Administração, Matrícula n° 1906289, para exercer o cargo de direção, de substituta da Coordenação Geral de Extensão, código CD-4 código CD-4.

Nº 45 - Art. 1º Exonerar o servidor DIRCEU RIGO, Técnico Agrícola, Matrícula nº 1104310, do cargo de direção, de Diretor do Departamento de Administração e Planejamento, código CD-3.

Nº 46- Art. 1° Exonerar a servidora DELIDES LORENSETTI, Contadora, Matrícula nº 1101405, do cargo de direção, de Coordenadora Geral de Administração e Finanças, código CD-4.

 N° 47- Art. 1° Dispensar a servidora SOLANGE TEREZINHA FARINA, Assistente de Administração, Matrícula n° 1453848, da função gratificada de Coordenadora de Compras e Licitações, código FG-1.

Nº 48- Art. 1º Nomear a servidora DELIDES LORENSETTI, Contadora, Matrícula nº 1101405, para exercer o cargo de direção, de Diretora do Departamento de Administração e Planejamento, código

Nº 49 - Art. 1º Nomear a servidora SOLANGE TEREZINHA FA-RINA, Assistente de Administração, Matrícula nº 1453848, para exercer o cargo de direção, de Coordenadora Geral de Administração e Finanças, código CD-4.

N° 50 - Art. 1° DESIGNAR o servidor DIRCEU RIGO, Técnico Agrícola, Matrícula nº 1104310, para exercer a função gratificada de Coordenador de Infraestrutura, código FG-2.

Art. 2° Estas portarias entram em vigor na data de sua publicação.

JOLCEMAR FERRO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

PORTARIA Nº 158, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL. DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e conforme consta do processo n 23255.001333/2012-10, de 24/02/2012, resolve,

Conceder aposentadoria voluntária integral, nos termos do Art. 3°, da EC N° 47/05, de 05/07/2005 (DOU de 06/07/2005) a RAIMUNDA HORÁCIO SÁ, no cargo de Assistente de Aluno, Classe "C", Nível de capacitação 02, padrão 16, Matrícula nº 0050438, do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará, com:

- Proventos correspondentes à mesma Classe e Padrão;

- 19 (dezenove) anuênios (Art. 244 da Lei nº 8.112/90);

Declarar vago, em decorrência, o Cargo acima menciona-

do.

VIRGÍLIO AUGUSTO SALES ARARIPE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado através da Portaria MEC nº 265, de 24.03.2009, publicada no D.O.U. de 25.03.2009, no uso de suas atribuições legais, considerando o contido no Processo nº 23150.000122/2012-21, resolve:

Nº 368 - Designar o servidor ERNESTO CHARPINEL BORGES, matrícula SIAPE 1850985, CPF nº 070.091.427-77, para exercer a Função Gratificada código FG-2, de Coordenador da Coordenadoria do Curso Técnico em Química do Campus Aracruz deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado através da Portaria MEC nº 265, de 24.03.2009, publicada no D.O.U. de 25.03.2009, no uso de suas atribuições legais, considerando o contido no Processo n° 23147.000287/2012-51, resolve:

N° 369 -Designar o servidor JEDIDIAS NUNES DIAS, matrícula SIAPE 1654332, CPF nº 087.727.557-25, para exercer a Função Gratificada código FG-2, de Coordenador da Coordenadoria de Gestão de Pessoas do Campus Vila Velha deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado através da Portaria MEC nº 265, de 24.03.2009, publicada no Diário Oficial da União de 25.03.2009, no uso de suas atribuições legais, e considerando o contido no Processo nº 23150.000148/2012-78, re-

Nº 370 -Exonerar ANDRÉ ROMERO DA SILVA, matrícula SIAPE 1653769, CPF nº 079.772.818-05, do Cargo de Direção, código CD-4, de Gerente da Gerência de Pesquisa e Desenvolvimento Tecnológico, da Estrutura Administrativa do Campus Aracruz deste Ifes, para o qual foi nomeado pela Portaria nº 680, de 07.06.2011, publicada no D.O. de 09.06.2011.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado através da Portaria MEC nº 265, de 24.03.2009, publicada no DOU de 25.03.2009, no uso de suas atribuições legais, considerando o contido no Processo nº 23150.000149/2012-12, resolve:

371 -Dispensar LEANDRO BITTI SANTA ANNA, matrícula SIAPE 1585493, CPF nº 089.097.627-99, da Função Gratificada código FG-1, de Gerente da Gerência de Gestão Educacional, da Estrutura Administrativa do Campus Aracruz deste Ifes, para a qual foi designado pela Portaria nº 681, de 07.06.2011, publicada no DOU de

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado através da Portaria MEC nº 265, de 24.03.2009, publicada no DOU de 25.03.2009, no uso de suas atribuições legais, considerando o contido no Processo nº 23186.000083/2012-53, resolve:

Nº 373 -Dispensar CRISTIANO FIM, matrícula SIAPE 1651180, CPF nº 118.098.737-38, da Função Gratificada código FG-1, de Diretor de Administração, da Estrutura Administrativa do Campus Ven-da Nova do Imigrante deste Ifes, para a qual foi designado pela Portaria nº 1.073, de 21.09.2011, publicada no DOU de 30.09.2011.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado através da Portaria MEC nº 265, de 24.03.2009, publicada no DOU de 25.03.2009, no uso de suas atribuições legais, considerando o contido no Processo nº 23153.000112/2012-64, resolve:

N° 374 -Dispensar PAULO ROGÉRIO GOMES, matrícula SIAPE 0270697, CPF n° 005.237.117-43, da Função Gratificada código FG-4, de Coordenador da Coordenadoria de Licitação e Compras, da Estrutura Administrativa do Campus Colatina deste Ifes, para a qual foi designado pela Portaria n° 562, de 05.05.2011, publicada no DOU de 09.05.2011

DENIO REBELLO ARANTES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIAÑO CAMPUS RIO VERDE

PORTARIA Nº 72, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RIO VERDE DO INS-TITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a legislação vigente e considerando o que consta do Processo nº 23218.000134/2012-22, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária Integral, com todas as vantagens inerentes ao cargo nos termos da legislação vigente, a MARIA APARECIDA DA SILVA ROMANO, Matrícula 0054744, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível D-I, Padrão 16, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano - Campus Rio Verde, com fundamento no Artigo 3°, Incisos I, II e III da Emenda Constitucional n° 47/2005, combinado com o Artigo 40, § 18 da Constituição Federal de 1988.

II - Declarar vago o referido cargo.

JOSÉ WESELLI DE SÁ ANDRADE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria MEC nº 627, publicada no Diário Oficial da União de 29.06.2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

° 218 - Exonerar o servidor LEONARDO MAGALHÃES DE CAS-TRO, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório/Área Química, Matrícula SIAPE nº 1655575, CPF nº 654.221.805-00, da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Câmpus Itumbiara do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código CD-04, UORG 014, a partir de 22.02.2012.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria MEC nº. 627, publicada no Diário Oficial da União de 29.06.2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais e considerando o que consta do Processo nº.23373.000918/2012-68, resolve;

N° 219 -I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a servidora MARISA RIBEIRO NETO, Matrícula SIAPE nº. 0052901, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico Técnico Tecnológico, Nível de classificação D, Nível de capacitação III e Padrão de vencimento 4, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, do quadro permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, com fundamento no Art. 6º da É.C. nº. 41/2003 c/c § 5º do art. 40 da Constituição Federal.

II - Declarar vago o referido cargo.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria MEC nº 627, publicada no Diário Oficial da União de 29.06.2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 221 -Tornar sem efeito, em virtude de desistência formal da vaga, N 221-10nia sein etent, ein vitude de desistencia forma da vaga, a nomeação de ANDRELISA SANTOS DE JESUS, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, aprovado em concurso público, Edital de Homologação nº 018/2010, para Área/Disciplina: Geografia, no Campus Anápolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código da vaga nº 0846657.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria MEC nº 627, publicada no Diário Oficial da União de 29.06.2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

N° 223 -I - Conceder vacância ao cargo de Técnico em Ouímica. ocupado pelo servidor Leonardo Magalhães de Castro, Matrícula SIAPE nº 833324, lotado no Câmpus Itumbiara do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, nos termos do artigo 33 Inciso VIII da Lei 8.112/90, a partir de 23.02.2012.

II - Declarar vago o cargo.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria MEC nº 627, publicada no Diário Oficial da União de 29.06.2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

N° 224 -Contratar, conforme Art. 2°, Item IV da Lei n° 8.745/93 com nova redação dada pela Lei n° 9.849/99; Lei 11.784/2008, Art. 7°, Inciso II do Decreto n° 7.312/2010, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Substituto, no regime de 40 (quarenta) horas semanais para os Câmpus do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, conforme a seguir:

Nome	Área/Disciplina	Edital de Homologa ção	Lotação	Vaga	Período
Thaís Elizabeth	Letras/Português/Inglês - Gra- duação em Letras pela UEG/GO.	077/2011 - DOU de 30.01.2012	Departamento de Áreas Acadêmicas do Campus Anápolis	Licença Gestante de Miche- le Siqueira.	27.02.2012 a 31.07.2012
Sandino Barros Jardim	Informática I - Licenciatura em Informática pela UFMT/MT	077/2011 - DOU de 30.01.2012	Departamento de Áreas Acadêmicas IV do Campus Goiânia	Afastamento para cursar Doutorado de Gustavo de Assis Costa.	15.02.2012 a 31.07.2012
Rodrigo Alves da Silva	Artes/Música - Graduação em Educação Artística pela UFG/GO	077/2011 - DOU de 30.01.2012	Departamento de Áreas Acadêmicas I do Campus Goiânia	Afastamento para cursar Doutorado de Deusa Castro Barros	12.03.2012 a 31.07.2012
Wesley Pacheco Calixto	Eletrotécnica - RT Doutorado em Eletrotécnica pela UFU/MG	077/2011 - DOU de 30.01.2012	Departamento de Áreas Acadêmicas IV do Campus Goiânia	Afastamento para cursar Doutorado de Kelias de Oli- veira	27.02.2012 a 31.07.2012
Larissa Gomes de Lima	Informática - Graduação em Tecnologia da Informação pelo IFG.	008/2011 - DOU de 15.02.2011	Departamento de Áreas Acadêmicas do Campus Jataí	Afastamento para cursar Doutorado de Aladir Ferrei- ra da Silva Júnior	05.03.2012 a 31.07.2012

PAULO CÉSAR PEREIRA

Diário Oficial da União - Secão 2

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA Nº 111, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando a Portaria Ministerial nº 39, de 07/01/2009, publicada no DOU de 08/01/2009; considerando o inciso VIII do artigo 33 da Lei 8.112, de 11/12/1990; considerando o Requerimento de Exoneração, datado de 23/02/2012, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, a contar de 28 de fevereiro de 2012, MAURO JACOB HONORATO, matrícula Siape nº 1865541, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "DI", Nível 1, em regime de trabalho de 40 horas, lotado no Campus Três Lagoas deste IFMS.

Art. 2º Declarar vago o cargo supramencionado.

MARCUS AURÉLIUS STIER SERPE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ

PORTARIA Nº 186, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL E EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através da Portaria nº 041-MEC-DOU de 08.01.2009, de acordo com a Lei nº 11.892 de 29/12/2008, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta no processo nº 23051.0000814/2012-96, resolve:

Art. 1º DISPENSAR a servidora MARY LUCY MENDES GUIMARÃES, matrícula SIAPE nº 1610145, da função de Assistente de Pesquisa vinculada ao Departamento de Pesquisa e Inovação da Diretoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação do Campus Belém deste Instituto Federal, Código FG-04.

EDSON ARY DE OLIVEIRA FONTES

CONSELHO SUPERIOR

PORTARIA Nº 2, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O PRESIDENTE DO CONSELHO SUPERIOR DO INS-TITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através da Portaria nº 041-MEC-DOU de 08.01.2009 e de acordo com a Lei nº 11.892 de 29/12/2008, no uso de suas atribuições legais resolve,

Art. 1º - Nomear, conforme relação abaixo, os representantes titulares e suplentes eleitos para o Conselho Superior deste Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Pará - IFPA, nas respectivas categorias: docentes, técnico administrativo e discentes.

Representantes Docentes:

Classificação	Nome	Lotação
Titular	Rui Alves Chaves	Belém
Titular	Anderson Walber de Jesus Barbosa	Tucuruí
Titular	Daniel Lima Fernandes	Santarém
Titular	Marco Antônio Leite da Silva	Marabá Rural

Suplente	Everaldo Veloso da Silva	Tucuruí
Suplente	Luis Carlos Maceió da Graça	Belém
Suplente	Reginaldo da Silva	Bragança
Suplente	Braulio Veloso Galvão	Conceição do
*		Araguaia

Representantes Técnico Administrativos:

Classificação	Nome	Lotação
Titular	Jorge Luis Moraes Valente	Castanhal
Titular	Josivaldo Lisboa de Oliveira	Abaetetuba
Titular	Francisco Everton Oliveira de An-	Belém
	drade	
Titular	Fábio Dias dos Santos	Marabá Indus-
		trial
Suplente	José Duarte Bandeira Junior	Belém
Suplente	José Antônio de Sousa	Itaituba
Suplente	Everaldo França Nunes	Conceição do
•	, and the second	Araguaia
Suplente	Ronaldo Meireles Martins	Tucuruí

Representantes Discentes:

Classificação	Nome	Lotação
Titular	Ozenildo Baia Sarges	Abaetetuba
Titular	William Teixeira Lourinho	Belém
Titular	Patrícia Valéria Sousa Costa	Altamira
Titular	Roberto Martins da Silva	Tucuruí
Suplente	Matheus Tavares Nascimento	Belém
Suplente	José Adriano Macêdo de Sousa	Altamira
Suplente	Wesley Silva Santos	Marabá Indus- trial
Suplente	Rômulo Martins Lima	Conceição do Araguaia

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação

EDSON ARY DE OLIVEIRA FONTES

CAMPUS DE BELÉM

PORTARIA Nº 87, DE 24 FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS BELÉM DO INSTITUTO FEDERAL E EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através da Portaria nº 233/2010-GAB - D.O.U de 29.03.2010, no uso de suas atribuições legais concedidas através do Decreto nº 6.986/2009, Art. 11 e Decisão Judicial, autos nº 0024622-35.2011.4.01.3900 - DIRETORIA GERAL - CAMPUS BELÉM, Art.1º-DESIGNAR o servidor BENEDITO COUTINHO NE-

Art.1°-DESIGNAR o servidor BENEDITO COUTINHO NE-TO, matrícula SIAPE nº 1055484, para responder pela Direção Geral do IFPA - Campus Belém, no período de 27/02/2012 a 28/02/2012, Cód. CD - 02.

DARLINDO MARIA PEREIRA VELOSO FILHO.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pela Portaria MEC nº 902, de 09-07-10, publicada no Diário Oficial da União em 12-07-2010, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Decreto nº 7.311/2010, de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/2010 e na Portaria Interministerial nº 56/2011-MEC/MP, publicada no DOU de 25-04-11, resolve:

 N° 297- I - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 37, II, da CF, c/c os arts. 9° e 10, da Lei nº 8.112/90, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, os candidatos, abaixo relacionados, habilitados em Concurso Público de Provas para a Carreira de Técnico-Administrativo em Educação, conforme Edital nº 143/2010, de 10/10/2011, publicado no DOU de 11/10/2011, homologado através do Edital nº 14/2012, de 25/01/2012, publicado no DOU de 27/01/2012:

CAMPUS CAJAZEIRAS

NOME DO CANDIDATO	CARGO	Nível	Pad. Venc.	Cód. de Vaga
PEDRO LUIS ARAÚJO SILVA	Técnico de Laboratório/Área Eletrônica	D	1	833771
GIORGIO CARLOS MONTEIRO DA	Técnico de Laboratório/Área Mecânica	D	1	833774
CII VA				

CAMPUS CAMPINA GRANDE

NOME DO CANDIDATO	CARGO	Nível	Pad. Venc.	Cód. de Vaga
MOISÉS GOMES DE LIMA	Técnico de Laboratório/Área Eletrotécnica	D	1	833772

CAMPUS JOÃO PESSOA

NOME DO CANDIDATO	CARGO	Nível	Pad. Venc.	Cód. de Vaga
HELDER CAVALCANTE NASCIMENTO	Técnico em Eletrônica	D	1	317998

CAMPUS MONTEIRO

NOME DO CANDIDATO	CARGO	Nível	Pad. Venc.	Cód. de Vaga
MAYARA NEVES DOS SANTOS	Técnico de Laboratório/Área Informática	D	1	833773

CAMPUS PATOS

NOME DO CANDIDATO	CARGO	Nível	Pad. Venc.	Cód. de Vaga
MARCOS LÁZARO DE ANDRADE QUIRINO	Técnico em Eletrotécnica	D	1	835730
	•			

CAMPUS PICUÍ

NOME DO CANDIDATO	CARGO	Nível	Pad. Venc.	Cód. de Vaga
HUMBERTO FERNANDES DE LUCENA	Contador	Е	1	827981

CAMPUS PRINCESA ISABEL

NOME DO CANDIDATO	CARGO	Nível	Pad. Venc.	Cód. de Vaga
CARLOS EDUARDO SILVA DE ARAÚJO	Técnico de Laboratório/Área Edifica-	D	1	833770
	cões			

CAMPUS SOUSA

			7	
NOME DO CANDIDATO	CARGO	Nível	Pad. Venc.	Cód. de Vaga
JOSÉ CORRÊIA DE ALBUOUEROUE JÚNIOR	Engenheiro Civil	Е	1	828269

II - A posse dos candidatos ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias contados da publicação deste Ato no D.O.U.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pela Portaria MEC nº 902, de 09-07-2010, publicada no Diário Oficial da União em 12-07-2010, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto nos artigos 6º e 7º, do Decreto nº 7.312/2010, de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/10, bem como trata a Portaria Interministerial nº 108/2011 de 25/05/2011, publicado no DOU de 26/05/2011, resolve:

 N° 307- I - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 37, II, da CF, c/c os arts. 9° e 10, da Lei n° 8.112/90, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, no cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, os candidatos, abaixo relacionados, habilitados em Concurso Público de Provas e Títulos, n° 27/2012, de 06 de fevereiro de 2012, publicado no DOU n° 27 de 07/02/2012, seção 3, pg. 46 a 48:

NÚCLEO AVANÇADO DE GUARABIRA

UCs de Le			
CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CLASSE	NÍVEL
1°	FILIPE JOSÉ CAVALCANTI LEITE - código de vaga - 846272	DΙ	1

CAMPUS JOÃO PESSOA

UCs de Co	ontabilidade - Código 04 - Edital nº 27/2012			
CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CLASSE	NÍVEL	
1°	GILVAN MEDEIROS DE SANTANA JUNIOR - código de vaga - 846273	DΙ	1	
UCs de Economia - Código 05 - Edital nº 27/2012				
CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CLASSE	NÍVEL	
10	DATRÍCIA COAREC DE ARALÍJO CARVALIJO, cádico do maso 846274	D I	1	

UCs de Ad	lministração Financeira - Código 06 - Edital nº 27/2012					
CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CLASSE	NÍVEL			
1°	REBECA ALBUQUERQUE CORDEIRO - código de vaga - 846275	DΙ	1			
UCs de Ad	UCs de Administração de Produção - Código 08 - Edital nº 27/2012					
CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CLASSE	NÍVEL			
1°	MÁRCIO CARVALHO DA SILVA - código de vaga - 846276	DI	1			
UCs de Inf	UCs de Infraestrutura (Construção de Edifícios) - Código 13 - Edital nº 27/2012					
CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CLASSE	NÍVEL			
1°	ALEXANDRE KELLY DE OLIVEIRA COSTA - código de vaga - 846277	DΙ	1			
UCs de Ar	tes - Código 69 - Edital nº 27/2012					
CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CLASSE	NÍVEL			
1°	IDÁLIA BEATRIZ LINS DE SOUSA - código de vaga - 846278	DΙ	1			
UCs de Me	UCs de Meio Ambiente Perfil 03 - Código 52 - Edital nº 27/2012					
CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CLASSE	NÍVEL			
2°	SINARA CYBELLE TURÍBIO E SILVA NICO - código de vaga - 0838784	DΙ	1			

CAMPUS CAMPINA GRANDE

UCs de Me			
CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CLASSE	NÍVEL
2°	MÁRCIA GARDÊNIA LUSTOSA PIRES - código de vaga - 846279	DΙ	1
UCs de Mineração (Perfil 02) - Código 62 - Edital nº 27/2012			
CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CLASSE	NÍVEL
1°	ADRIANA LEMOS PORTO - código de vaga - 846257	DΙ	1

CAMPUS CABEDELO

UCs de Me	UCs de Metodologia da Pesquisa Científica - Código 56 - Edital nº 27/2012			
CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CLASSE	NÍVEL	
1°	REBECA VINAGRE FARIAS - código de vaga - 846280	DΙ	1	
	REDECT THRESE THREE - Coulgo de Vaga - 040200	<i>D</i> 1	<u> </u>	

CAMPUS PRINCESA ISABEL

UCs de Metodologia da Pesquisa Científica - Código 56 - Edital nº 27/2012			
CLASSIFICAÇÃO NOME DO CANDIDATO		CLASSE	NÍVEL
3° JOSELITO EULÂNPIO DA NÓBREGA - código de vaga - 846281		DI	1
		SSIFICAÇÃO NOME DO CANDIDATO	SSIFICAÇÃO NOME DO CANDIDATO CLASSE

CENTRO DE REFERÊNCIA EM PESCA E NAVEGAÇÃO MARÍTIMA

UCs de Se			
CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CLASSE	NÍVEL
1°	TALINE REGINA PEREIRA CABRAL - código de vaga - 846258	DΙ	1

CAMPUS PATOS

UCs de Se	gurança no Trabalho - Código 68 - Edital nº 27/2012		
CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CLASSE	NÍVEL
2°	RAYFF ANDERSON DE ANDRADE TITO - código de vaga - 846282	DΙ	1

 $\,$ II - A posse dos candidatos ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias contados da publicação deste Ato no D.O.U.

JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere o Decreto de 13 de junho de 2011, da Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União do dia 14 de junho de 2011, seção 2, página 01, considerando o que consta no artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90, bem como a autorização para realização de concursos públicos e a autorização para provimentos do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão e do Ministério da Educação, conforme Portaria Interministerial nº. 056 de 20/04/11, publicada no DOU de 25/04/11, resolve:

Nº 168 - Nomear em caráter efetivo FÁBIO VINICIUS BINDER, habilitado em concurso público, homologado em 22/12/2011, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe DI, nível I, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, com lotação no Câmpus Curitiba, na vaga de código 847197.

Nº 169 - Nomear em caráter efetivo REGIANE PINHEIRO DIO-NÍSIO PORRUA, habilitado em concurso público, homologado em 06/02/2012, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe DI, nível I, no regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, com lotação no Câmpus EAD, na vaga de código 847285.

Nº 170 - Nomear em caráter efetivo LEANDRO PEREIRA DOS SANTOS, habilitado em concurso público, homologado em 27/01/2012, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe DI, nível I, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, com lotação no Câmpus Assis Chateaubriand, na vaga de código 847277.

N° 171 - Nomear em caráter efetivo PEDRO ANTONIO BITTEN-COURT PACHECO, habilitado em concurso público, homologado em 06/02/2012, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe DI, nível I, no regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, com lotação no Câmpus EAD, na vaga de código 847286.

Nº 172 - Nomear em caráter efetivo ANDRESSA BILHA CRUZ, habilitado em concurso público, homologado em 06/02/2012, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe DI, nível I, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, com lotação no Câmpus Assis Chateaubriand, na vaga de código 847281

 N° 173 - Nomear em caráter efetivo EZEQUIEL ANTONIO DE MOURA, habilitado em concurso público, homologado em 06/01/2012, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe DI, nível I, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, com lotação no Câmpus Telêmaco Borba, na vaga de código 847271.

 N° 174 - Nomear em caráter efetivo ARTUR DE FRANÇA MITTELBACH, habilitado em concurso público, homologado em 25/01/2012, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe DI, nível I, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, com lotação no Câmpus Curitiba, na vaga de código 847269.

Nº 175 - Nomear em caráter efetivo GUILHERME LIEGEL LEO-POLD, habilitado em concurso público, homologado em 25/01/2012, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe DI, nível I, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, com lotação no Câmpus Umuarama, na vaga de código 847258.

 N° 176 - Nomear em caráter efetivo DIEGO WINDMÖLLER, habilitado em concurso público, homologado em 10/01/2012, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Téc-

nico e Tecnológico, Classe DI, nível I, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, com lotação no Câmpus Telêmaco Borba, na vaga de código 847272.

IRINEU MARIO COLOMBO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 209, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº 11.892, publicada no DOU de 30/12/2008, nomeada pelo Decreto Presidencial de 11 de outubro de 2011, publicado no DOU de 13/10/2011, seção 2, página 3, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

atribuições legais e estatutárias, resolve:
Substituir Membro do Conselho Superior do Instituto Federal
de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco, nomeado na
Portaria nº 86/2012-GR, publicada no D.O.U de 26/01/2012, onde lêse: "Representantes da Entidade dos Trabalhadores - CUT - Central
Única dos Trabalhadores - Pernambuco: RINALDO FARIAS DE
VASCONCELOS- Titular", substituir por :"Representantes da Entidade dos Trabalhadores - CUT - Central Única dos Trabalhadores Pernambuco: ELNA MARIA DE BARROS MELO- Titular".

CLÁUDIA DA SILVA SANTOS

PORTARIA Nº 213, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº. 11.892, de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008, seção 1, página 1/3, nomeada pelo Decreto Presidencial de 11/10/2011, publicado no D.O.U. de 13/10/2011, seção 2, página 3, no uso de suas atribuições legais e estatuárias, resolve:

Contratar para atender a necessidade temporária de Excepcional Interessa Público pos termos do Artigo 2º e Inciso III do

Contratar para atender a necessidade temporária de Excepcional Interesse Público, nos termos do Artigo 2º e Inciso III, do Artigo 4º da Lei nº. 8.745/93, de 09/12/1993 - D.O.U. de 10/12/1993, Decreto nº. 7.485, de 18/05/2011 - D.O.U. de 19/05/2011 e o Edital de Abertura do Processo Seletivo nº. 58/2011-GR - D.O.U. de 25/07/2011, como Professor Substituto, aprovado em Processo Seletivo, conforme Edital de Homologação nº. 73/2011-GR - D.O.U. de 22/08/2011, com salário correspondente ao de Professor de Ensino Pássico, Tácnico a Tagnológico em Passimo de 40 horas campanica.

22/08/2011, com salário correspondente ao de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, em Regime de 40 horas semanais:

BERALDO PEREIRA DA SILVA NETO - no Eixo Profissional CIÊNCIAS DA NATUREZA, MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS (Opção 103), Classe/Padrão D-101, com Graduação, no período de 24/02/2012 a 23/02/2013, na vaga decorrente do afastamento de Francisco Henrique Duarte Filho, com base no Inciso I, do Artigo 14, do Decreto nº. 7.485/2011 - D.O.U. de 19/05/2011 - código da vaga nº. 1030534, com lotação para o Campus Belo Jardim.

CLÁUDIA DA SILVA SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR "PRO TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 019/2012- Campus Piripiri/GAB, de 23/02/2012, resolve:

 N° 215 - Dispensar a servidora TATIANA BARROS DE OLIVEIRA NUNES, CPF nº 683.427.213-53, Matrícula SIAPE nº 1759147, da função de Coordenadora do Eixo de Produção Industrial do Campus Piripiri, Código FG-2, para a qual foi designada através da Portaria nº 516, de 16/06/2011, publicada no DOU de 20/06/2011.

Nº 216 - Designar a servidora SABRINA PEREIRA DOS SANTOS, CPF nº 038.481.314-39, Matrícula SIAPE nº 1530659, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Piripiri, para exercer a Função de Coordenadora do Eixo de Produção Industrial daquele Campus, Código FG-2.

FRANCISCO DAS CHAGAS SANTANA

PORTARIA Nº 218, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR "PRO TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo nº 23172.000196/2012-16, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a MARIA DO SOCORRO DE

Conceder Pensão Vitalícia a MARIA DO SOCORRO DE ABREU BRITO, viúva do ex-servidor Francisco das Chagas Sousa Brito, aposentado no cargo de Porteiro, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 16, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, matrícula SIAPE nº 0276179, falecido em 16/02/2012, de acordo com os arts. 215 e 217, item I, letra "a" da Lei nº 8.112/90, combinado com o § 7º do art. 40 da Constituição Federal, com redação dada pela EC nº 41/2003, a partir da data do óbito.

FRANCISCO DAS CHAGAS SANTANA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 456, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO a redistribuição pelo MEC de códigos de vagas para os Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia que integram a Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica, através da Portaria n° 329, de 28/03/2011, publicada no D.O.U n° 62, de 31/03/2011, Seção 1, página 11; a autorização para prover cargos vagos observando-se o quantitativo de lotação dos cargos dos níveis de classificação "C", "D" e "E" do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação estabelecido pelo Decreto n° 7.311/2010, de 22/09/2010, publicado no D.O.U n° 183, de 23/09/2010, Seção 1, página 11; CONSIDERANDO ainda, a atualização do referido quantitativo pela Portaria Interministerial MP/MEC n° 56, de 20/04/2011, publicada no D.O.U n° 77, de 25/04/2011, Seção 1, página 100; e CONSIDERANDO por fim, ainda, o teor do Ofício n° 2170/GAB/SETEC/MEC, de 08 de julho de 2008, e Processo n° 23421.004179,2012-61, de 27 de fevereiro de 2012, resolve

I - NOMEAR, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concurso Público, referente ao Edital de Abertura nº. 02/2010-Reitoria/IFRN, de 13/04/2010, publicado no Diário Oficial da União nº 70 de 14/04/2010, Seção 3, página 3, e homologado pelo Edital nº 14/2010, de 21/06/2010, publicado no Diário Oficial da União nº 118 de 23/06/2010, Seção 3, página 51, de acordo com os artigos 9º, Inciso I, e 10 da Lei nº 8.112/1990, de 11/12/1990, a concursada a seguir relacionada:

seguir relacionada:

LIDIANA MOURA DA SILVA para exercer no Campus Macau o cargo de Auxiliar em Administração, Código nº. 701405, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, código de vaga de nº 0648609, em decorrência da vaga de portador de necessidades especiais, conforme Decreto nº 3298/1999, alterado pelo Decreto nº 5256/2004, e na Súmula 377 do STJ, por motivo de vaga criada por lei.

pelo Decreto nº 5256/2004, e na Sumula 3// do S1J, por motivo de vaga criada por lei.

II - A posse dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, conforme § 1º do artigo 13 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97, e a entrada em exercício ocorrerá 15 (quinze) dias após a posse, de acordo com o § 1º do Art. 15 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.

BELCHIOR DE OLIVEIRA ROCHA



RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº. 353/2012-Reitoria/IFRN, de 15 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União, Edição nº 34, do dia 16 de fevereiro de 2012, Seção 2, Página 20, que nomeou ROBERTO RAMOS DE LIMA, onde se lê: "para exercer, no Campus Macau [...]", leia-se "para exercer, no Campus Pau dos Ferros [...]".

Na Portaria nº. 353/2012-Reitoria/IFRN, de 15 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União, Edição nº 34, do dia 16 de fevereiro de 2012, Seção 2, Página 20, que nomeou FILLIPE MORAIS RODRIGUES, onde se lê: "para exercer, no Campus Pau dos Ferros [...]", leia-se "para exercer, no Campus Macau [...]".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL CAMPUS SERTÃO

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR-GERAL PRO-TEMPORE EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL - CAMPUS SERTÃO, no uso de suas atribuições legais e considerando a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no DOU de 30 subsequente, e Resolução do IFRS nº 07, de 20 de agosto de 2009, publicada no DOU de 24 subsequente, resolve:

 N° 51 - EXONERAR o servidor TIAGO JULIANO RIBEIRO SE-VERO, Técnico em Assuntos Educacionais, Matricula SIAPE n° 1734386 e CPF n° 901.091.800.97, do cargo em comissão de Coordenador-Geral do Departamento de Projetos e Pesquisa Institucional, código CD-04, deste Campus, a partir do dia 13 de fevereiro de 2012.

Nº 52 - EXONERAR o servidor TIAGO JULIANO RIBEIRO SE-VERO, Técnico em Assuntos Educacionais, Matricula SIAPE nº 1734386 e CPF nº 901.091.800.97, do cargo em comissão de Substituto da Diretoria de Desenvolvimento Institucional, código CD-03, deste Campus, a partir do dia 13 de fevereiro de 2012.

JOSIMAR DE APARECIDO VIEIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pela Portaria do Ministério da Educação nº. 347 de 29 de março de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 30 de março de 2010, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Memorando nº. 016/GR, resolve:

N° 179 - 1. Exonerar a pedido, a partir de 28/02/12, JOANA DARC MACHADO PEREIRA, Matrícula SIAPE n°. 276.474, CPF: 655.081.147-34, ocupante do cargo Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro da função de Chefe da Chefia de Gabinete, código CD.3, subordinada à Reitoria; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no item 1.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pela Portaria do Ministério da Educação nº. 347 de 29 de março de 2010, publicada no Diário

Oficial da União de 30 de março de 2010, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Memorando nº. 018/2012/GR, resolve:

Nº 182 - 1. Dispensar PRISCILA CARDOSO MORAES DE SOU-ZA, Matrícula SIAPE nº. 1.676.709, CPF: 094.644.727-66, ocupante do cargo Técnico em Assuntos Educacionais do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, da função de Secretária da Secretaria Geral do Gabinete da Reitoria, código FG.02, subordinada ao Gabinete da Reitoria;
 2. Nomear PRISCILA CARDOSO MORAES DE SOUZA,

2. Nomear PRISCILA CARDOSO MORAES DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº. 1.676.709, CPF: 094.644.727-66, ocupante do cargo Técnico em Assuntos Educacionais do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para a função de Chefe da Chefia de Gabinete, código CD.3, subordinada à Reitoria; 3. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 183 - 1. Designar JESSICA TRIGO DA FONSECA, Matrícula SIAPE nº. 1.735.055, CPF: 112.669.867-90, ocupante do cargo Assistente em Administração do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para a função de Secretária da Secretaria Geral do Gabinete da Reitoria, código FG.02, subordinada ao Gabinete da Reitoria.

2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO CESAR PIMENTEL GUSMÃO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor Pro Tempore do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima-IFRR, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no OFÍCIO Nº 189/2012/DI-REÇÃO GERAL, resolve:

Nº 220 - Designar a servidora TÂNIA MARIA CLAUDIO, Assistente em Administração, Classe "D" Nível "03", Padrão "13", CPF nº 198.825.692-87, para exercer a função de Coordenadora da Coordenação de Projetos de Extensão, FG-04, subordinado à de Extensão, Programas Especiais e Ação Inclusiva - DIREX, do Campus Boa Vista.

O Reitor Pro Tempore do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima-IFRR, no uso de suas atribuições legais, resolve:

N° 224 - Dispensar o servidor ANDRÉ SUÊLDO TAVARES DE LIMA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "DI", Nível "01", CPF n° 040.622.714-43, da função de Coordenador Técnico, FG-02, subordinado a Diretoria de Ensino do Campus Amajari.

EDVALDO PEREIRA DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 N° 257 - Dispensar o servidor Waldir de Souza, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CPF nº 594173669-04, Matrícula SIAPE

nº 1164709, da função de Coordenador de Infraestrutura do Departamento Acadêmico de Linguagem, Tecnologia, Educação e Ciência do Campus Florianópolis do IF-SC, Código FG4, para a qual fora designado pela Portaria nº 1.676 de 07/11/2011, publicada no DOU em 08/11/2011, a partir de 24/02/2012.

N° 258 - Designar o servidor José Paulo Monteiro, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, CPF n° 514237589-00, Matrícula SIAPE n° 1865339, para a função de Coordenador de Orientação de Turno do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus São José do IF-SC, Código FG4.

Nº 259 - Dispensar a servidora Tatiane Sabriela Cagol Camozzato, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CPF nº 989851830-87, Matrícula SIAPE nº 1550661, da função de Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Radiologia do Departamento Acadêmico de Saúde e Serviços do Campus Florianópolis do IF-SC, Código FG-2, para a qual fora designada pela Portaria nº 91 de 11/02/2010, publicada no DOU em 17/02/2010.

Nº 260 - Designar a servidora Laurete Medeiros Borges, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CPF nº 635219709-49, Matrícula SIAPE nº 1218973, para a função de Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Radiologia do Departamento Acadêmico de Saúde e Serviços do Campus Florianópolis do IF-SC, Código FG-2.

MARIA CLARA KASCHNY SCHNEIDER

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e nos termos da Lei 8.112, de 11/12/90, e considerando o que consta no Processo nº 23059.000928/2012-66, resolve:

Nº 724 - Rescindir, a pedido, a partir de 16/02/2012, o contrato de prestação de serviços com base na Lei 8.745, de 09/12/93, de CARLOS ALBERTO MITIO HIRANO, matrícula Siape nº 2565004, Professor Substituto na disciplina/atividade de Eletrotécnica, Classe D-I, Nível 1

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando a autorização ministerial concedida pelo Decreto nº 7.312 de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010 e Portaria MEC nº 381, de 11 de abril de 2011, publicada no DOU de 12 de abril de 2011, resolve:

Nº 727 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FLAVIO TAMBELLINI, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 519, de 20 de dezembro de 2010, publicado no DOU de 30 de dezembro de 2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-1, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Câmpus Avánçado Matão - Base em Sertãozinho, em vaga decorrente da redistribuição de cargos pela Portaria nº 292, de 22 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 23 de março de 2011. Código de vaga nº 0205818.

ARNALDO AUGUSTO CIQUIELO BORGES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor Pro-Tempore do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-LOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 46, de 07/01/2009, publicada no D.O.U. de 09/01/2009, considerando o Decreto nº 7.311, 22/09/2010 resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11/12/1990, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação n° 16, de 28/06/2010, publicado no D.O.U. de 30/06/2010 e Apostilamento publicado no D.O.U. de 02/07/2010 ,para o cargo de Técnico Administrativo, conforme especificação a seguir:

Por-taria	Candidato	Campus Lotação	Cargo	Código Vaga
059	João Deryson Figueiredo	Reitoria	Assistente em Administra-	477963
	Sampaio		ção	
060	Thiago Luiz de Melo e	Reitoria	Assistente em Administra-	477979
	Silva		ção	
061	Danielle do Nascimento	Reitoria	Assistente em Administra-	477980
	Lopes		ção	
062	Romário de Menezes	Reitoria	Assistente em Administra-	477994
	Quirino		ção	
063	Viviane de Souza	Ouricuri	Técnico em Assuntos Edu-	865943
			cacionais	

Os atos de posse deverão ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 13, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990.

O Reitor Pro-Tempore do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-LOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 46, de 07/01/2009, publicada no D.O.U. de 09/01/2009, considerando o Decreto nº 7.312, 22/09/2010, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11/12/1990, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital de Homologação n° 26, de 06/09/2011, publicado no D.O.U. de 08/09/2011, Seção 3 e Edital de Homologação n° 16, de 30/06/2010, publicado no DOU de 01/07/2010, Seção 3 para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D I", Nível "1", em regime de 40 (quarenta) horas semanais com Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanente de Pessoal, conforme especificação a seguir:

Por-taria	Candidato	Campus Lotação	Área	Código vaga
064	Cristina Alves Bezerra	Ouricuri	Matemática	838176
065	José Almir Ferreira Go-	Salgueiro	Zootecnia e Gestão de	841313
	mes	C	Agronegócio	
066	Matheus D'Eça Torquato de Melo	Salgueiro	Informática Geral, Redes e Montagem e Manutenção de Computadores	
067 068		Ouricuri	Engenharia Civil I	842553
068	Aline Gonçalves Pinhei- ro	Ouricuri	Engenharia Civil I	845687

Os atos de posse deverão ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 13. da Lei nº 8.112, de 11/12/1990.

O Reitor Pro-Tempore do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-LOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 46, de 07/01/2009, publicada no D.O.U. de 09/01/2009, considerando o Memorando nº 024/2012-DGCS, resolve:

Nº 69 - EXONERAR ou DISPENSAR os servidores abaixo relacionados do Cargo de Direção ou da Função Gratificada que ora ocupam, a contar da data especificada na vigência, nos termos do artigo 35, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:



Matr. SIAPE	Servidores	Denominação da FG ou CD	Vigência		
0053730	Virgínio Abrahão	Departamento de Administração e Planeja-	01/03/2012		
	Barreto Neto	mento do Campus Salgueiro - CD-4			
1782078	Sandra Regina da Sil-	Coordenação de Pesquisa e Inovação Tec-	01/03/2012		
	va Galvão	nológica do Campus Salgueiro - FG-2			

Matr. SIAPE	Servidores	Denominação da FG ou CD	Vigência
1782078	Sandra Regina da Sil-	Departamento de Administração e Planeja-	02/03/2012
	va Galvão	mento do Campus Salgueiro - CD-4	
3555072		Coordenação de Pesquisa e Inovação Tec-	02/03/2012
	valho Ramos	nológica do Campus Salgueiro - FG-2	

Nº 70 - NOMEAR ou DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para o Cargo de Direção ou a Função Gratificada que especifica, a contar da respectiva data da vigência, de acordo com o artigo 62, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

SEBASTIÃO RILDO FERNANDES DINIZ

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 193, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, usando de suas atribuições legais e considerando Decreto nº 7.312, de 22 de setembro de 2010 - DOU de 23.09.2010 e Portaria nº 108, de 25 de maio de 2011 - DOU de 26.05.2011 e o que consta no Processo nº 23344.000070/2012-14, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação no Campus Inconfidentes, nos termos do Artigo 9°, Inciso I, da Lei n°. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JORGE ALEXANDRE NOGUEIRA SANTOS, candidato aprovado em Concurso Público, conforme Edital n° 04 de 30 de novembro de 2011, publicado no DOU de 01.12.2011, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "DI", Nível 01, em regime de trabalho de 40 horas semanais, código de vaga n° 0847503

A posse do candidato nomeado dar-se-á no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no D.O.U, na Reitoria deste Instituto localizada a Rua Ciomara Amaral de Paula, 167 - Bairro Medicina - Pouso Alegre-MG, diante do Magnífico Reitor ou seu Substituto.

O início do efetivo exercício dar-se-á na data em que o novo servidor, após a posse, se apresentar no local de lotação ao qual foi nomeado, respeitado o prazo estabelecido no § 1º do art. 15 da Lei n.º 8 112/1990

SERGIO PEDINI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

PORTARIA Nº 293, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; Considerando o disposto no art. 15, § 4.º, da Lei n.º 8.112/90, resolve: Designar o servidor DANIEL RICADO ARSAND, ocupante

do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, para exercer a função de Coordenador da Coordenação de Área Física dos Cursos em Gestão Ambiental e Saneamento Ambiental (FG-4), do Departamento de Ensino Superior, Diretoria de Ensino, do campus Pelotas, Instituto Federal Sul-riograndense.

ANTÔNIO CARLOS BARUM BROD

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS CAMPUS PALMAS

PORTARIA Nº 31, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR-GERAL PRÓ-TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TO-CANTINS - CAMPUS ARAGUAÍNA, nomeado pela Portaria n. 248/2010/REITORIA, de 07 de maio de 2010, publicada no Diário Oficial da União dia 11 de maio de 2010 no uso de suas atribuições legaís e regimentais, resolve:

legais e regimentais, resolve:
Art.1º - Designar a servidora SABRINA GUIMARÃES PAIVA, Docente do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matricula SIAPE nº1883058, para exercer a função de Coordenadora do Ensino Básico e Técnico, Código FG-01 do IFTO - Campus Araguaína.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

RONANO PEREIRA OLIVEIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pelo Decreto Presidencial de 15/12/2011, publicado no DOU de 16/12/2011, Seção 2, Página 2, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, resolve:

Nº 112 - Dispensar, a pedido, a partir de 08/02/2012, a servidora JOANA RODOLFO DE QUEIROZ - Técnica em Assuntos Educacionais, Matrícula SIAPE nº 1813581, da função de Coordenadora de Educação à Distância do IFTM, Código FG-05, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro - Campus Paracatu.

Nº 113 - Designar, a partir de 08/02/2012, o servidor MAURO BEI-RIGO DA SILVA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1849945, para a função de Coordenador de Educação a Distância, Código FG-05, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro - Campus Paracatu.

Estas Portarias entram em vigor nesta data.

ROBERTO GIL RODRIGUES ALMEIDA

PORTARIA Nº 144, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Substituto do Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pela Portaria IFTM nº 035 de 12/01/2012, publicada no DOU de 13/01/2012, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária com base no art. 6°. da EC 41/2003, observadas as reduções de idade e tempo de contribuição contidas no § 5°. do art. 40 da Constituição Federal, com proventos integrais e paridade, à servidora SUELI CIABOTTI, Matrícula SIAPE n° 0048307, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Código de Vaga n°. 0348387, Classe D 5 Nível 03, do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro - Campus Uberaba, com 14% (quatorze por cento) de Adicional de Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 67 da Lei n° 8.112/90 e Decisão Judicial concedida pelo MS 2002.38.02.2086-7.

II - Em decorrência da aposentadoria, declarar vago o referido cargo.

III - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

EURÍPEDES RONALDO ANANIAS FERREIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 185, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2012

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do art. 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03, e tendo em vista o que consta no proc. nº 23065.001953/12-88, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a servidora YARA LUCIA LOPES ACIOLI ALVES PINTO, mat./SIAPE nº 0050917, ocupante do cargo de Assistente em Administração, classe D, nível IV, Padrão 16 do quadro de pessoal da UFAL, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, e parágrafo único, da EC nº 47, publicada no DOU de 06.07.05, c/c o art. 40, §18, da CF/88.

RACHEL ROCHA DE ALMEIDA BARROS

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2012

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do art. 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03, resolve:

Nº 212 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais à servidora MIDIAN DA SILVA BARROS CERQUEIRA, mat./SIA-PE nº 1119603, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório Área, classe D, nível I, Padrão 16 do quadro de pessoal da UFAL, com fundamento no art. 3°, incisos I, II e III, e parágrafo único, da EC nº 47, publicada no DOU de 06.07.05, c/c o art. 40, §18, da CF/88. (Proc. nº 23065.020974/11-11).

 $N^{\rm o}$ 213 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais à servidora NADJA VALERIA LEITE GAZZANEO, mat./SIAPE nº 1119355, ocupante do Médico-Área, classe E, nível III, Padrão 16 do quadro de pessoal da UFAL, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, e parágrafo único, da EC nº 47, publicada no DOU de 06.07.05, c/c o art. 40, §18, da CF/88. (Proc. nº 23065.01859/12-29).

Nº 255 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais ao servidor PEDRO JOSE DO NASCIMENTO, mat./SIAPE nº 1120073, ocupante do cargo de Auxiliar de Agropecuária, classe B, nível III, Padrão 16 do quadro de pessoal da UFAL, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, e parágrafo único, da EC nº 47, publicada no DOU de 06.07.05, c/c o art. 40, § 18, da CF/88. (Proc. nº 23065.02100/12-63).

Nº 256 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais à servidora MARIA APARECIDA DE VASCONCELOS FERNAN-DES, mat./SIAPE nº 1121733, ocupante do cargo de Assistente em Administração, classe D, nível IV, Padrão 16 do quadro de pessoal da UFAL, com fundamento no art. 3° , incisos I, II e III, e parágrafo único, da EC n° 47, publicada no DOU de 06.07.05, c/c o art. 40, $\S18$, da CF/88. (Proc. n° 23065.0846/12-32).

RACHEL ROCHA DE ALMEIDA BARROS

PORTARIA Nº 257, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do art. 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03, e tendo em vista o que consta do Proc. nº 23065.02202/12-89, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais ao servidor JOSE PAULO VIERA DA COSTA, matrícula SIAPE nº 1120580, ocupante do cargo de Professor 3º Grau, classe V, nível III do quadro de pessoal da UFAL, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, e parágrafo único, da EC nº 47, publicada no DOU de 06.07.05, c/c o art. 40, §18, da CF/88.

EURICO DE BARROS LÔBO FILHO

PORTARIA Nº 258, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALA-GOAS, no uso das atribuições que lhe confere § 1°, art. 15 do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03 e tendo em vista o que consta no Proc. nº 23065.01486/12-96, resolve:

Declarar vago o cargo de Professor Adjunto, ocupado por VANESSA SA LEAL, mat./SIAPE nº 1757857, lotada na FANUT, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, de acordo com o inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112/90, a partir de 31.01.12.

EURICO DE BARROS LÔBO FILHO

RETIFICAÇÕES

Na Port. nº 168/DAP, de 31.01.12, publicada no DOU em 03.02.12, seção 2, pag. 15, que concedeu pensão vitalícia, na condição cônjuge, a MARIA JOSÉ FREITAS, onde se lê: "MARIA JOSÉ DE OLIVEIRA", leia-se; "MARIA JOSÉ FREITAS".

Na Port. N° 1.338/GR, de 11/11/11, publicada no DOU de 29/11/11, seção 2, pág. 17, que designou ARNALDO DOS SANTOS JUNIOR, onde se lê: "matricula SIAPE n° 3533655", leia-se: "matricula SIAPE n° 2730562".

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

DESPACHO DO REITOR Em 28 de fevereiro de 2012

Em 28 de Tevereiro de 2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, usando da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº. 1496/MEC, de 05 de maio de 2005, e de acordo com as determinações do decreto nº. 1.387, de 07.02.95, AUTORIZA, os Afastamentos do País dos seguintes servidores:

ADRIANO MAIA DOS SANTOS, ocupante do cargo de Professor Assistente, lotado no Instituto Multidisciplinar em Saúde Vitória da Conquista desta Universidade, no período de 01 de abril a 31 de julho de 2012, pretende realizar estágio de doutorado, na Escola de Ciências da Saúde da Universidade do Minho, na modalidade sanduíche, que será realizado em Braga/Portugal, com ônus para CAPES, (Proc. N°. 23066.071320/11-84).

DORA LEAL ROSA

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 60, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Pró-Reitor de Desenvolvimento de Pessoas, no uso de suas atribuições legais previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Portaria Normativa MEC nº 13/06 e Portaria Autorizativa MEC nº 22/2007, alterada pela Portaria MEC nº 08/2008, resolve:

Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, LEONARDO FERNANDES CANEDO, habilitada em generare pública de propues estáblica de propues está

Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11.12.90, LEONARDO FERNANDES CANEDO, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 15/06/2011 para o cargo de Professor Auxiliar, nível 01, em regime de 20 Horas semanais, com lotação no Depto. de Anestesiologia e Cirurgia da Faculdade de Medicina da Bahia desta Universidade, em vaga de código n° 0219663.

ANTÔNIO EDUARDO MOTA PORTELA



UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA **GRANDE**

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 350, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-O'REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-PINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto, e com fulcro no processo nº 23096.001568/12-32, resolve: Art.1º - Conceder afastamento a MARCÍLIO FONTES CE-ZAR, matrícula SIAPE nº 0336289-1, Professor Adjunto, Regime de

ZAR, matricula SIAPE n 0336289-1, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Unidade Acadêmica de Medicina Veterinária do Centro de Saúde e Tecnologia Rural, para no período de 26 de Fevereiro de 2012 a 11 de Março de 2012, participar de Missão Técnico- Científica, como coordenador da UFCG ao Projeto AGROCAPRI a se realizar na África do Sul - África, sem prejuízo de

seus vencimentos e demais vantagens. Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

THOMPSON FERNANDES MARIZ

PORTARIA Nº 353, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto, e
com fulcro no processo nº 23096.001511/12-00, resolve:
Art.1º - Conceder afastamento a RICARDO ARLEN BURITI DA COSTA, matrícula SIAPE nº 0337174-1, Professor Associado, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Unidade
Acadêmica de Física do Centro de Ciências e Tecnologia, para no
período de 11 de Março de 2012 a 17 de Março de 2012, participar
do 13TH International Symposium on Equatorial Aeronomy, em Paracas - Peru, com ônus para o CNPq e sem prejuízo em seus vencimentos e demais vantagens.

cimentos e demais vantagens.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

THOMPSON FERNANDES MARIZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Superintendente de Recursos Humanos, no uso de suas atribuições conferidas através da Portaria nº. 1192, de 24 de julho de 2003, de lavra do Magnífico Reitor, resolve:

620 - Declarar vago o cargo de Professor de 3º Grau, Classe Adjunto, Padrão I, Matrícula 1803422, ocupado por Victor Almeida Campos, lotado(a) no(a) Instituto Universidade Virtual, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei 8.112/90, a partir de 28.02.2012 (Processo nº. 23067.4352/12-

O Superintendente de Recursos Humanos, no uso de suas atribuições conferidas através da Portaria nº. 1192, de 24 de julho de 2003, de lavra do Magnífico Reitor, resolve:

Nº 621 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, com paridade, nos termos do art. 40 da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005, publicada no DOU de 06.07.2005, a LIVIO FONTE-NELE ROCHA, matrícula SIAPE - 1165856, SIAPECAD - 0377552, CPF - 383.873.797-00, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, Nivel de Classificação "D", Nivel de Capacitação IV, Rodrã do Moratinanto Le campo companie do compositor de Capacitação IV, 2000 de 20 Padrão de Vencimento 16, em regime de 40 horas semanais, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos integrais, acrescidos de 27% (vinte e sete por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço e, também, do Incentivo à Qualificação, amparado pelo Decreto N° 5.824, de 29.06.2006, no percentual de 27% (vinte e sete por cento) (Processo n°. 23067.2217/12-65).

FERNANDO HENRIQUE MONTEIRO CARVALHO

RETIFICAÇÃO

Na portaria n.º 571, de 24.02.2012, publicada no Diário Oficial da União de 27.02.2012, Seção 02, página 24, no seu art. 1, que trata da nomeação de JON ANDERSON MACHADO CAVAL-CANTE, onde se lê: Classe Adjunto, leia-se: Classe Assistente.

UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuições regimentais,nos termos do Decreto nº 1387/95, alterado pelo Decreto nº 2349/97, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Petrosia nº 404/2009, procedor Portaria nº 404/2009, resolve:

208 - autorizar afastamento do país, de PATRÍCIA FURTADO GONÇALVES, Professora Adjunto desta Universidade, no período de 15 de março de 2012 a 31 de outubro de 2012, para realização de Curso de Pós-Doutorado na Universidade de Flórida, Flórida, EUA, com ônus CNPq.

Nº 209 - autorizar afastamento do país, de JAIRO LISBOA RO-DRIGUES, Professor Adjunto desta Universidade, no período de 08 a 16 de março de 2012, para participação no "51st Annual Meeting of the Society of Toxicology", em São Francisco, Califórnia, EUA, com ônus CNPq.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

 N° 210 - exonerar, a pedido, a partir de 13 de fevereiro de 2012, do cargo de Professor Assistente I, VAGNER ANTÔNIO MARQUES, de acordo com o artigo 34 da Lei nº 8112/90. Em consequência, declarar vago o referido cargo

 $N^{\rm e}$ 211 - exonerar, a pedido, a partir de 27 de fevereiro de 2012, do cargo de Professora Adjunto I, MILIANDRE GARCIA DE SOUZA, de acordo com o artigo 34 da Lei nº 8112/90.

Em consequência, declarar vago o referido cargo

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuições regimentais, e tendo em vista a autorização ministerial dada através da Portaria MP/MEC Nº 22, de 30/04/2007, retificada pela Portaria MP/MEC nº 224, de 24/07/2007, resolve:

Nº 212 - nomear em caráter efetivo de acordo com o artigo 9º, inciso e artigo 10 da Lei n.º 8112/90, WILLER DANIEL DA SILVA COSTA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, no cargo de Professor de Ensino Superior, Classe de Professor Assistente 1. em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, na Área de Cálculo e Álgebra, em vaga decorrente de redistribuição, publicada no D.O.U. de 13/01/2012, código 0303248, com exercício no Campus do Mucuri, em Teófilo Otoni.

A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria.

PEDRO ANGELO ALMEIDA ABREU

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 303, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº. 23068.000774/2012-01, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição a URANO VIEIRA DE MEDEIROS, ocupante do cargo de professor de 3º grau, classe Adjunto, nível 4, com mestrado em regime de 20 (vinte) horas semanais, do Quadro Permanente da UFES, matrícula SIAPE nº 296997, na forma do artigo 6º Incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/03, com proventos integrais, acrescidos de 22% (vinte e dois por cento) de adicional por tempo de serviço, da Retribuição por Titulação (RT) e Gratificação Específica do Magistério Superior (GEMAS) instituída pela Lei nº

REINALDO CENTODUCATTE

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo n°. 23068.000951/2012-41, resolve:

 N^{ϱ} 310 - Declarar vago o cargo de Professor de 3º grau, a partir de 09/03/2012, ocupado por SIMONE MENDES CARVALHO, matrícula SIAPE nº 1736739, do CEUNES, na forma do artigo 33, inciso VIII, da Lei 8112/90.

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria n° . 1496 de 03.05.2005 resolve autorizar o afastamento do país do seguinte servidor:

 N^{ϱ} 311 - Felipe Guadagnin, professor da Universidade Federal do Espírito Santo, no período de 04/03/2012 a 14/03/2012, com ônus limitado/UFES, para atuar como instrutor de campo na Excursão aos Andes da Disciplina Tectônica de Bacias Sedimentares do Programa de Pós-Graduação em Geologia da Universidade de Brasília, que será realizada na região dos Andes Centrais, Argentina. Processo nº. 23068.000829/12-75.

Nº 312 - Ben-Hur Albergaria, professor da Universidade Federal do Espírito Santo, no período de 05/03/2012 a 11/03/2012, com ônus limitado/UFES, para participar do "XVIII Annual Meeting of ISCD", em Los Angeles, EUA. Processo nº. 23068.001024/12-49.

Nº 313 - Pedro Florêncio da Cunha Fortes, professor da Universidade Federal do Espírito Santo, no período de 05/03/2012 a 11/03/2012, com ônus limitado/UFES, para participar de reuniões e palestras com professores e alunos da Universidade de Viena, Áustria. Processo nº. 23068.001003/12-23.

REINALDO CENTODUCATTE

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor em exercício da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, usando das atribuições que lhe confere o artigo 21, incisos VI e XIV do Regimento Geral, resolve:

N° 161 - Dispensar, a pedido, KATE MARIA STEPHAN ADDUM, Assistente Social, nível de classificação E, nível de capacitação 4, padrão de vencimento 16, matrícula SIAPE n° 0397856, CPF n° 846.071.498-53, para exercer a Função Gratificada (FG-6) de Chefe do Serviço Social, da Divisão de Legislação e Benefícios, do Departamento da Regueros Unimenso da Para Rejectada de Administration Departamento de Recursos Humanos, da Pró-Reitoria de Administração desta Universidade.

 N° 163 - Retificar a Portaria nº 1.113, de 23.12.2011, publicada na página nº 13, Seção 2, do D.O.U. nº 3, de 04.01.12, onde se lê: "Nomear o Professor FERNANDO ROCHA PORTO, matrícula SIAPE nº 1289960, CPF 727.554.237-49, para exercer, pro tempore, o cargo de direção (CD-4) h 127.334.257-49, para exercer, pro tempore, o cargo de direção (CD-4) de Diretor da Escola de Enfermagem Alfredo Pinto, do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde desta Universidade, até 20 de abril de 2012", leiase: "Nomear o Professor FERNANDO ROCHA PORTO, matrícula SIA-PE nº 1289960, CPF nº 727.554.237-49, para exercer, pro tempore, o cargo de direção (CD-4) de Diretor da Escola de Enfermagem Alfredo Pinto, do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde desta Universidade"

 N° 164 - Retificar a Portaria nº 1.114, de 23.12.2011, publicada na página nº 13, Şeção 2, do D.O.U. nº 3, de 04.01.12, onde se lê: "Nomear AURÉLIO WANDER CHAVES BASTOS, Professor Ti-Nomear AURELIO WANDER CHAVES BASTOS, Professor Intular, matrícula SIAPE n° 6398798, CPF n° 023.312.411-04, para exercer o cargo de direção (CD-3) de Decano pro tempore do Centro de Ciências Jurídicas e Políticas desta Universidade, até o dia 20 de abril de 2012", leia-se: "Nomear AURÉLIO WANDER CHAVES BASTOS, Professor Titular, matrícula SIAPE n° 6398798, CPF n° D23.312.411-04, para exercer o cargo de direção (CD-3) de Decano pro tempore do Centro de Ciências Jurídicas e Políticas desta Uni-

JOSÉ DA COSTA FILHO

PORTARIA Nº 166, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor em exercício da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, usando das atribuições que lhe confere o artigo 21, incisos VI e XIV do Regimento Geral, resolve:

Designar LILIA CANDELLA DE OLIVEIRA PINHEIRO,

Assistente Social, nível de classificação E, nível de capacitação I, padrão de vencimento 01, matrícula SIAPE nº 1833270, CPF nº 099.728.007-76, para exercer a Função Gratificada (FG-6) de Chefe do Serviço Social, da Divisão de Legislação e Benefícios, do Departamento de Recursos Humanos, da Pró-Reitoria de Administração desta Universidade.

JOSÉ DA COSTA FILHO

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, usando das atribuições que lhe confere o artigo 21, incisos VI e XIV do Regimento Geral, resolve:

Nº 170 - Dispensar, a pedido, MARIANNA ZATTAR BARRA RI-BEIRO, Bibliotecária-Documentalista, nível de classificação E, nível de capacitação 2, padrão de vencimento 03, matrícula SIAPE nº 1654103, CPF nº 056,261,467-25, da função gratificada (FG-6) de Chefe da Divisão de Desenvolvimento de Acervo da Biblioteca Central desta Universidade

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, usando das atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o disposto no Artigo 10, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no parágrafo 1º do artigo 1º, da Portaria Normativa MEC nº 13, de 31 de agosto de 2006 (DOU de 01.09.2006) resolve:

Nº 171 - Nomear RODRIGO RIBEIRO TARJANO LÉO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através da Resolução CONSEPE nº 3805/2011, tornada pública através do Edital nº 133, de 09 de dezembro de 2011, publicado no DOU nº 239, de 14 de dezembro de 2011, publicado no DOU nº 239, de 14 de dezembro de 2011, no cargo efetivo de Professor de 3º Grau, classe Adjunto, nível 1, em regime de dedicação exclusiva, em vaga decorrente da posse em cargo público inacumulável de Rosani do Carmo de Oliveira Arruda, cocrrida em 05 de outubro de 2010 e publicada no DOU de 03 de dezembro de 2010. (Processo nº 23102001101/2011-16).

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, usando das atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o disposto no Artigo 10, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, nas Portarias MEC nº 1209/2010, 1353/2010, 527/2011, resolve:

Nº 172 - Nomear FÁBIO SANTANA PESSANHA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital nº 63, de 19 de maio de 2011, publicado no DOU nº 97, de 23 de maio de 2011, no cargo efetivo de Assistente em Administração, nível D-I, padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, em vaga redistribuída de Eduardo da Cunha Lamounier Figueiredo dos Santos, conforme Portaria MEC nº 108, de 01 de fevereiro de 2011, publicada no DOU de 02 de fevereiro de 2011. (Processo nº 23102005156/2011-

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de maio de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 20 de maio de 2011, resolve:

Nº 173 - Conceder pensão temporária a EVERSON PESSOA DOS SANTOS, na qualidade de filho da ex-servidora Elizabeth de Paula Pessoa de Oliveira, matrícula SIAPE nº 398854, Copeira, Nível de Classificação B, Nível de Capacitação II, Padrão de Vencimento 11, do Quadro de Pessoal Ativo desta Universidade, com fundamento no artigo 217, inciso II, alínea "a", da Lei nº 8.112/1990 e no que dispõe a Emenda Constitucional nº 41, de 19.12.2003, publicada no Diário Oficial da União de 31.12.2003, c/c art. 2°, inciso II, da Lei nº 10.887/2004, a partir de 18 de janeiro de 2012, data do óbito. (Processo n° 23102000566/2012-31).

LUIZ PEDRO SAN GIL JUTUCA

PORTARIA Nº 177, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2012

O Vice-Reitor no exercício da Reitoria da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições, resolve:

Conceder pensão vitalícia a MARCIO DE BARROS GOB-BI, na qualidade de companheiro do ex-servidor Marcelo Milano Falcão Vieira, matrícula SIAPE nº 1171026, Professor Adjunto, Nível 1, do Quadro de Pessoal Inativo desta Universidade, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "c", da Lei nº 8.112/1990, e no que dispõe a Emenda Constitucional nº 41, de 19.12.2003, publicada no Diário Oficial da União de 31.12.2003, c/c art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com efeitos a contar de 15 de dezembro de 2011, data do óbito. (Processo nº 23102005357/2011-01).

JOSÉ DA COSTA FILHO

DESPACHO DO REITOR

Em 17 de fevereiro de 2012

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23.04.09, autoriza:

O afastamento do país, com ônus limitado, da Professora Associada NORMA DE PAULA MOTTA RUBINI, no período de 2 a 9 de março do corrente, para participar do Congresso AAAAI Meeting 2012, apresentando o trabalho "Frequency of Sensitization to Beg and Cow's Milk in Children with Atopic Dermatitis and Associated Factors", a realizar-se em Orlando - EUA. (Processo n° 23102000415/2012-82).

LUIZ PEDRO SAN GIL JUTUCA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

PORTARIAS DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor da UFG, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 46 do Regimento Geral, resolve:

Nº 514 - Nomear, nos termos do art. 9°, inciso II, da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, Deuseita Teles dos Santos, CPF nº 243.079.121-87, Matrícula nº 0301372/SIAPE, Assistente de CPF nº 243.079.121-67, Matricula nº 03013/2/SIAPE, Assistente de Administração, para exercer o cargo de Assessora da Direção do Departamento de Material e Património, CD-4, no período de 01 a 31/03/2012. (Processo nº 23070.000147/2012-13)

O Reitor da UFG, usando da competência delegada pela Portaria MEC nº 404 de 23/04/2009, publicada no D.O.U. de 07/05/2009, presulves.

07/05/2009, resolve:

Nº 528 - Autorizar o afastamento do País a José Henrique Stringhini, Matrícula nº 6302245/SIAPE, Professor Associado, lotado na Escola de Veterinária e Zootecnia, para participar do Programa de Alta Gerencia en Alimentación y Nutrición Aviar, na cidade de Santa Cruz de La Sierra/Bolívia, no período de 05 a 10/03/2012, com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás, de acordo com o art. 1º, inciso II, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.002973/2012-05)

EDWARD MADUREIRA BRASIL

PORTARIA Nº 536, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor da UFG, tendo em vista o que consta na Portaria nº 450/MP, de 06/11/2002, no Decreto nº 6.944 de 21/08/2009, resol-

Prorrogar, por um ano, o prazo de validade do concurso público para Professor Assistente, Nível 1, Área: Radiofotobiologia e Bioquímica, realizado pelo Campus Jataí, objeto do Edital nº 075, publicado no D.O.U. de 12/11/2012, homologado através do Edital nº 047, publicado no D.O.U. de 30/03/2011, seção 3, pág. 55. (Processo n° 23070.024970/2010-52)

EDWARD MADUREIRA BRASIL

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor da UFG, no uso das atribuições que lhe confere o art. 46 do Regimento Geral, resolve:

 N° 553 - Conceder aposentadoria voluntária, com paridade e proventos integrais, a Valdemar Caldas da Cunha, Matrícula nº 0301597/SIAPE, Técnico em Arquivo, Nível de Classificação D, Classe de Capacitação III, Padrão 16, lotado no Hospital das Clínicas, nos termos do art. 3º, incisos I, II e III e Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº 47 de 06/07/2005. (Processo nº 23070.002675/2012-

Nº 554 - Conceder aposentadoria voluntária, com paridade e proventos integrais, a Ana Maria Tavares Borges, Matrícula nº 0300556/SIAPE, Biólogo, Nível de Classificação E, Classe de Capacitação IV, Padrão 15, lotada no Instituto de Patologia Tropical e Saúde Pública, nos termos do art. 6º da Emenda Constitucional nº 41/03, de 19/12/2003. (Processo nº 23070.001571/2012-85)

 Nº 556 - Conceder aposentadoria voluntária, com paridade e proventos integrais, a Adolfo Ribeiro Valadares, Matrícula nº 0301397/SIAPE, Assistente de Administração, Nível de Classificação D, Classe de Capacitação III, Padrão 16, lotado na Reitoria, nos D, Classe de Capacitação III, Padrão 10, Iotado na Reitoria, nos termos do art. 3°, incisos I, II e III e Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº 47 de 06/07/2005, mantida a VPNI prevista no art.62-A da Lei nº 8112/90, correspondente a 4/10 (quatro décimos) de FC-6 e 6/10 (seis décimos) de CD-4. (Processo nº 23070.001913/2012-67)

Nº 558 - Conceder aposentadoria voluntária, com paridade e proventos integrais, a Mirene Fonseca Moulin, Matrícula nº 1213216/SIAPE, Professor Assistente, Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotada no Centro de Ensino e Pesquisa Aplicada à Educação, nos termos do art. 3º, incisos I, II e III e Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº 47 de 06/07/2005. (Processo nº 23070.002140/2012-36)

Nº 559 - Conceder aposentadoria voluntária, com paridade e proventos integrais, a Marcia Mara de Oliveira, Matrícula nº 0300712/SIAPE, Professor Assistente, Nível 2, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotada na Escola de Engenharia Civil, nos termos do art. 3°, incisos I, II e III e Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº 47 de 06/07/2005. (Processo nº 23070.001540/2012-

Nº 560 - Conceder aposentadoria voluntária, com paridade e proventos integrais, a Aurelivaldo Ferreira, Matrícula nº 0299481/SIAPE, Técnico em Telecomunicações, Nível de Classificação D, Classe de Capacitação IV, Padrão 16, lotado na Rádio Universitária, nos termos do art. 3°, incisos I, II e III e Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº 47 de 06/07/2005. (Processo nº 23070.012557/2009-10)

Nº 562 - Conceder aposentadoria voluntária, com paridade e proventos integrais, a Colema Arruda, Matrícula nº 7299199/SIAPE, Professor Titular, Nível I, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado na Escola de Engenharia Elétrica e de Computação, nos termos do art. 3º, incisos I, II e III e Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº 47 de 06/07/2005. (Processo nº 23070.007779/2011-

Nº 563 - Conceder aposentadoria voluntária, com paridade e proventos integrais, a Elizabeth Landi de Lima E Souza, Matrícula nº 1127231/SIAPE, Professor Assistente, Nível 4, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotada na Faculdade de Letras, nos termos do art. 6º da Emenda Constitucional nº 41/03, de 19/12/2003. (Processo nº 23070.002830/2011-12)

 N^{ϱ} 564 - Conceder aposentadoria voluntária, com paridade e proventos integrais, a Angela Alessandri Monteiro de Castro, Matrícula nº 0300697/SIAPE, Professor Assistente, Nível 4, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotada na Faculdade de Enfermagem, nos termos do art. 6º da Emenda Constitucional nº 41/03, de 19/12/2003. (Processo nº 23070.001195/2012-29)

EDWARD MADUREIRA BRASIL

UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR PRO TEMPORE. DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA (UNILA), no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o inciso I do art. 35, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o que consta no processo nº 23422.000428/2012-39, resolve:

Nº 124 - Art. 1º Dispensar, a partir de 02 de fevereiro de 2012, a servidora MARIA ELIZA RATUCZNE CARDENAS, SIAPE 1827984, do cargo de Chefe do Departamento de Apoio à Vice-Reitoria, nomeada pela Portaria nº 212, publicada em Diário Oficial da União de 09 de junho de 2011, seção 2, página 21, código FG-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O REITOR PRO TEMPORE, DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA (UNILA), no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o inciso II do art. 35, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o que consta no processo nº 23422.000408/2012-68, RESOLVE:

Nº 125 - Art. 1º Exonerar a pedido, a partir de 1º de março de 2012, o servidor JOSE RENATO VIEIRA MARTINS, SIAPE 1521897, do cargo de Secretário de Relações Institucionais, nomeado pela Portaria nº 139, publicada em Diário Oficial da União de 23 de maio de 2011, seção 2, página 27, código CD-3.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HÉLGIO HENRIQUE CASSES TRINDADE

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

A Diretora do Departamento de Pessoal da UNIVERSIDA-DE FEDERAL DE ITAJÛBÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, conforme Portaria nº 640, de 29/07/2009, publicada no DOU de 31/07/2009, resolve:

Nº 201 - DESIGNAR, a partir de 1º/03/2012, os Servidores abaixo relacionados para exercerem as respectivas Funções Gratificadas Código: FG-4.

ALESSANDRO GONÇALVES DE ASSIS, matrícula SIAPE nº 1827743, Secretário Administrativo dos Cursos de Engenharia da Computação, Engenharia Elétrica, Engenharia Controle e Automação, Engenharia Ambiental, Engenharia de Saúde e Segurança do Campus de Itabira:

GEUDERSON TRASPADINI MARCHIORI, matrícula SIAPE nº 1760338, Secretário Administrativo dos Cursos de Engenharia de Produção, Engenharia Mecânica, Engenharia de Mobilidade e Engenharia de Materiais do Campus de Itabira;

A Diretora do Departamento de Pessoal da UNIVERSIDA-DE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, conforme Portaria nº 640, de 29/07/2009, publicada no DOU de 31/07/2009, resolve:

Nº 202 - DESIGNAR, a partir de 1º/03/2012, as Servidoras abaixo relacionadas para exercerem as respectivas Funções Gratificadas Código: FG-2

MARIANE REIS GOMES, matrícula SIAPE nº 1752866, Secretária Administrativa do Corpo Docente do Campus de Itabira;

SIRLENE ALVARENGA LAGE RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 1720708, Gestora de Infraestrutura e serviços Gerais do Campus de

A Diretora do Departamento de Pessoal da UNIVERSIDA-DE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, conforme Portaria nº 640, de 29/07/2009, publicada no DOU de 31/07/2009, resolve:

Nº 209 - DESTITUIR, a partir desta data, a Servidora ANA JÚLIA SILVA LEITE, matrícula SIAPE nº 394674, da Função de Diretora da Divisão de Recrutamento, Seleção e Aperfeiçoamento do Departamento de Pessoal da UNIFEI - Código: FG-1.

A Diretora do Departamento de Pessoal da UNIVERSIDA-DE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, conforme Portaria nº 640, de 29/07/2009, publicada no DOU de 31/07/2009, resolve:

Nº 210 - DESIGNAR, a partir desta data, o Servidor LUIZ MÁRCIO VIANA, matrícula SIAPE nº 394955, para exercer a Função de Diretor da Divisão de Recrutamento, Seleção e Aperfeiçoamento do Departamento de Pessoal da UNIFEI - Código: FG-1.

RITA DE CÁSSIA GUIMARÃES ARAUJO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas competências, resolve:

Nº 163 - NOMEAR os candidatos habilitados nos concursos públicos objeto do Edital nº 029/2008-PRORH, DOU de 24/03/2008, homologado pela Portaria nº 359 de 29/05/2008, DOU de 30/05/2008, seção 1, páginas 25/26, ratificada pela Portaria nº 976 de 18/12/2008, DOU de 23/12/2008, seção 1, páginas 27/29, e prorrogado pela Portaria nº 364 de 04/05/2010. DOU de 06/05/2010. bem como o que consta do Processo nº 23071.002791/2008-30, conforme abaixo discriminado:

A - Cargos de Nível de Classificação "D"

1 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO (Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, Regime de trabalho de 40h semanais).



Cl	TAIME THICCEC DA CHIVA	N
Clas 94°	JAIME ULISSES DA SILVA	Na vaga código 0831486, decorrente da redistribuição de Leonardo Mariquito Coelho, Portaria nº 1.592, DOU de 02/12/2011 - (Processo nº 23071.000306/2012-70).
95°	ALINE GENTIL DAHER TOLENTINO	Na vaga código 0901994, decorrente da redistribuição realizada pelo MEC, Portaria nº 197, DOU de 25/02/2011 - (Processo nº 23071.000307/2012-14).
96°	THIAGO NASCIMENTO DE ANDRADE	Na vaga código 0901995, decorrente da redistribuição realizada pelo MEC, Portaria nº 197, DOU de 25/02/2011 - (Processo nº 23071.000308/2012-69).
97°	JULIANA ASSIS DE MEDEIROS	Na vaga código 0901996, decorrente da redistribuição realizada pelo MEC, Portaria nº 197, DOU de 25/02/2011 - (Processo nº 23071.000309/2012-11).
98°	FABRÍCIO BRUNELLI MACHA- DO	Na vaga código 0901997, decorrente da redistribuição realizada pelo MEC, Portaria nº 197, DOU de 25/02/2011 - (Processo nº 23071.000310/2012-38).
99°	EDUARDO DOS SANTOS DIAS	Na vaga código 0314816, decorrente da aposentadoria de Nyceia Alzira Ribeiro Prata, DOU de 19/08/2011 - (Processo nº 23071.000311/2012-82).
100°	FELIPE LEITE FAGUNDES	Na vaga código 0678793, decorrente da aposentadoria de Carlos Messias Rosa, DOU de 01/02/2011 - (Processo nº 23071.001287/2012-07).
101°	LEONARDO ANDRADE OLIVEI- RA	Na vaga código 0678453, decorrente da aposentadoria de Sueli Maria de Almeida Lima, DOU de 01/02/2011 - (Processo nº 23071.001556/2012-27).
102°	CAROLINE BARBOSA OLIVEI- RA	Na vaga código 0678547, decorrente da aposentadoria de Ana Lúcia Bandeira James, DOU de 09/02/2011 - (Processo nº 23071.001557/2012-71).

ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO - PORTADORES DE DEFICIÊNCIA

(Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, Regime de trabalho de 40h semanais).

Clas 9°	JULIO CEZAR SILVA DE CAR- Na vaga código 0901998, decorrente da redistribuiça valho MEC, Portaria nº 197, DOU control de	io le
10°	VALERIA DUTRA APERIBENSE Na vaga código 0901999, decorrente da redistribuiçã	ão de

2 - TÉCNICO EM CONTABILIDADE (Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, Regime de trabalho de 40h semanais).

		ADILSON CARLOS ZANIRATTO	Na vaga código 0871187, decorrente da redistribuição
	8°		realizada pelo MEC, Portaria nº 197, DOU de 25/02/2011
ı			- (Processo nº 23071.000112/2012-74).
	9°		Na vaga código 0871188, decorrente da redistribuição
			realizada pelo MEC, Portaria nº 197, DOU de 25/02/2011
Į			- (Processo n° 23071.000113/2012-19).

B - Cargos de Nível de Classificação "E" 1 - ENGENHEIRO/ÁREA DE ENGENHARIA CIVIL (Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, Regime de trabalho de 40h semanais).

Clas	WELLINGTON SILVA	COUTINHO	DA Na vaga código 0678895, decorrente do falecimento de Carlos Henrique Lourenco, DOU de 19/07/2011 - (Pro-
/	SILVA		cesso nº 23071.001278/2012-16).

2 - JORNALISTA (Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, Regime de trabalho de 30h

	, ,	
Clas	FLAVIA VALERIO LOPES	Na vaga código 0231767, decorrente da redistribuição
4°		realizada pelo MEC. Portaria nº 1.017. DOU del
		25/07/2011 - (Processo nº 23071.000090/2012-42).
5°	MILENA DIBO LOPES	Na vaga código 0269237, decorrente da redistribuição
		realizada pelo MEC, Portaria nº 1623, DOU de
		22/11/2011 - (Processo nº 23071.000093/2012-86).
6°	FREDERICO BELCAVELI	LO Na vaga código 0270220, decorrente da redistribuição
	GUEDES	realizada pelo MEC, Portaria nº 1623, DOU de
		22/11/2011 - (Processo nº 23071.000095/2012-75).

3 - SECRETÁRIO EXECUTIVO (Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, Regime de trabalho de 40h semanais).

Clas 20°	DANIEL MACARIO DE OLIVEI-	Na vaga código 0901288, decorrente da redistribuição realizada pelo MEC, Portaria nº 69, DOU de 25/01/2012 - (Processo nº 23071.000074/2012-50).
20°	RA	realizada pelo MEC, Portaria nº 69, DOU de 25/01/2012
		- (Processo nº 23071.000074/2012-50).
21°	LARA LOPES VELLOSO	Na vaga código 0901289, decorrente da redistribuicão realizada pelo MEC, Portaria nº 69, DOU de 25/01/2012 - (Processo nº 23071.000076/2012-49).
		realizada pelo MEC, Portaria nº 69, DOU de 25/01/2012
		- (Processo n° 23071.000076/2012-49).
22°	BRUNO CESAR DE NAZARETH	Na vaga código 0901290, decorrente da redistribuição realizada pelo MEC, Portaria nº 69, DOU de 25/01/2012 - (Processo nº 23071.000079/2012-82).
	CIRIBELLI	realizada pelo MEC, Portaria nº 69, DOU de 25/01/2012
	<u> </u>	- (Processo nº 23071.000079/2012-82).
23°	SONIA MARIA COSTA FAJAR-	Na vaga código 0901291, decorrente da redistribuicão realizada pelo MEC, Portaria nº 69, DOU de 25/01/2012 - (Processo nº 23071.000080/2012-15).
	DO	realizada pelo MEC, Portaria nº 69, DOU de 25/01/2012
		- (Processo nº 23071.000080/2012-15).
24°	MARIA DA GRACA BAPTISTA	Na vaga código 0901292, decorrente da redistribuição
	SCHMIDT '	realizada pelo MEC, Portaria nº 69, DOU de 25/01/2012
		Na vaga código 0901292, decorrente da redistribuição realizada pelo MEC, Portaria nº 69, DOU de 25/01/2012 - (Processo nº 23071.000081/2012-51).

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas competências, resolve:

Nº 164 - NOMEAR o candidato habilitado no concurso público, objeto do Edital nº 028/2010-CFAP/PRORH, DOU de 20/05/2010, homologado pela Portaria nº 550 de 29/06/2010, DOU de 30/06/2010, seção 1, páginas 34 e 35, prorrogado pela Portaria nº 503, de 10/06/2011, DOU 19/07/2011, bem como o que consta do Processo nº 23071.005917/2010-42, conforme abaixo discriminado: 1 - Concurso 144 - Cargo: Técnico em Instrumentação - Processo nº 23071.007451/2010-10 (Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, Regime de trabalho de 40h sempratio

Clas	SAMIR FARIA DE OLIVEIRA	Na vaga código 0871383, decorrente da redistribuição
2°		realizada pelo MEC, Portaria nº 197, DOU de 25/02/2011
A		- (Processo nº 23071.000125/2012-43).

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HENRIQUE DUQUE DE MIRANDA CHAVES FILHO

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS PORTARIA Nº 157, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Pró-Reitor Adjunto de Recursos Humanos, no exercício da Pró-Reitoria de Recursos Humanos da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23071.001233/2012-33, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a MARIA APARECIDA DO COUTO BRAGA WERNECK, matrícula SIAPE nº. 1148063, no cargo de Assistente em Administração, Classe D, Padrão 4-16, lotada no Hospital Universitário, do Quadro de Permanente da Universidade Federal de Juiz de Fora, com fundamento no Art. 3º, Incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, com proventos integrais.

SEBASTIÃO LUIZ DE AQUINO GIRARDI

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

PORTARIAS DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições regimentais, considerando o constante no Memorando 051, de 17/2/2012, da Pró-Reitoria de Graduação, re-

Nº 114 - Art. 1º Dispensar a servidora FABIANA CARLA SILVA LARA FERNANDO, matrícula no SIAPE nº 1437596, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Coordenadora da Secretaria dos Cursos de Graduação, código FG-7. Art. 2º Revogar a Portaria nº 409, de 29 de abril de 2011.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS. no uso de suas atribuições regimentais, considerando o constante no Memorando 051, de 17/2/2012, da Pró-Reitoria de Graduação, re-

 N° 115 - Designar a servidora NELY GLAYD ALMEIDA CARVALHO PEDROSO, matrícula no SIAPE nº 1437108, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para a função de Coordenadora da Secretaria dos Cursos de Graduação, código FG-7.

PORTARIA Nº 118, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no disposto no Decreto nº 1.387/95 e suas alterações, no Decreto nº 91.800/85 e suas alterações, na Portaria MEC nº 404/09, na Resolução CEPE nº 058/99, na Portaria/Reitoria nº 693/10 e considerando o constante no Processo nº 23090.000531/2012-88, resolve:

Autorizar o afastamento do país de NORMA LIRIO DE LEÃO JOSEPH, ocupante do cargo de Professor Adjunto, matrícula no SIAPE nº 1580557, do Quadro Permanente desta Universidade. lotada no Departamento de Ciências Humanas, para oferecer um curso de "História e Cultura Brasileira", na Universidad de La República Uruguay - UDELAR, em Montevidéu/Uruguai, no período de 29/2 a 9/3/2012, com ônus limitado.

ANTÔNIO NAZARENO GUIMARÃES MENDES

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS. no uso de suas atribuições regimentais, e considerando o constante no processo nº 23090.000541/2012-13, resolve:

Nº 121 - Rescindir, a pedido, o Contrato de Trabalho de LETÍCIA FERNANDES DE OLÎVEIRA, Professor Temporário, matrícula no SIAPE nº 1671019, lotada no Departamento de Ciência dos Alimentos, a contar de 28/2/2012.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições regimentais, e de acordo com o § 6°, do art. 13. da Lei nº 8.112. de 11/12/1990, resolve:

Nº 122 -Tornar sem efeito a Portaria nº 63, de 25 de janeiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 27/1/2012, Seção 2, página 16, que nomeou LUCAS LOURENÇÃO SILVA PEREIRA para o cargo de Assistente em Administração.

ANTÔNIO NAZARENO GUIMARÃES MENDES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 1.127, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de atribuição legal e estatutária, tendo em vista as Portarias Interministeriais nº, 22, de 30/04/2007, publicada no DOU de 02/05/2007, e nº 08/2008 de 26/08/2008, publicada no DOU de 27/08/2008, e a Nota Técnica nº. 01/2007/DEDES/SESU/MEC, de 03/08/2007, resolve:

Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, VARLEY TEOLDO DA COSTA, aprovado e classificado em 1º (primeiro) lugar em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº. 99, de 08/02/2012, publicado no DOU de 09/02/2012, para o cargo de Professor Adjunto, Nível 01, conforme código de vaga SIAPE nº. 848737, para exercer suas funções junto ao Departamento de Esportes da Escola de Educação Física, Fisioterapia e Terapia Ocupacional, área de conhecimento: Psicologia do Esporte, Práticas Esportivas Monitoradas, Estágio, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

PORTARIA Nº 1.158, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora MARIA LUI-ZA GONÇALVES ARAGÃO DA CUNHA LIMA, Professor Adjunto, no período de 12/03/2012 a 17/03/2012, para participar da "25ª Conferência Anual Sobre Processamento de Sentencas", em Nova York/EUA,.com ônus limitado. Processo nº 23072.026703/2012-61.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

ANTÔNIO NAZARENO GUIMARÃES MENDES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 645 - Nomear, MARCELA DE SOUZA FIGUEIRA, habilitada Nº 645 - Nomear, MARCELA DE SOUZA FIGUEIRA, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9°, I e 10 da Lei nº. 8.112/90, homologado pelo Edital nº. 01, de 04.01.2012, publicado no Diário Oficial da União de 06.01.2012, para o cargo de Professor do Ensino Superior, Classe de Assistente, Nível 1, para o Quadro Permanente de Pessoal da Universidade Federal do Pará, em Regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no Instituto de Ciências da Saúde, código de vaga 0848818.

Nº 646 - Nomear, HÉLIO DA SILVA ALMEIDA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9°, I e 10 da Lei nº. 8.112/90, homologado pelo Edital nº. 40, de 23.02.2012, publicado no Diário Oficial da União de 27.02.2012, para o cargo de Professor do Ensino Superior, Classe de Assistente, Nível I, para o Quadro Permanente de Pessoal da Universidade Federal do Pará, em Regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no Instituto de Tecnologia, código de vaga 0251784.

HORACIO SCHNEIDER Em exercício

RETIFICAÇÃO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação das Portarias Nº 2.037/2011 e 2.038/2011, de concessão de Pensão Vitalícia a Gloria Maria Tavares de Alencar, publicadas no Diário Oficial da União nº 116, de 17/06/2011, Seção 2. pág. 23, onde se lê: GLORIA MARIA RIBEIRO TAVARES, leia-se: GLORIA MARIA TAVARES

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

PORTARIA Nº 133, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAI-BA, no uso de suas atribuições, resolve: Autorizar a servidora ELMA CALISTO DE ALMEIDA, Ma-

trícula SIAPE 3881543, Auxiliar em Administração, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Diretoria de Centro, do Centro de Ciências Sociais e Aplicadas, a prestar serviços, em caráter de colaboração técnica, junto à Universidade Federal do Maranhão, pelo período de 01 (um) ano, a partir de 25.01.2012, (Processo nº. 23074.002220/12-44).

RÔMULO SOARES POLARI

PORTARIAS DE 17 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAI-BA, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 140 - I - Conceder pensão vitalícia a Edna Maria da Silva, CPF nº. Nº 140 - 1 - Conceder pensão vitalicia a Edna Maria da Silva, CPF nº. 237.121.804-97, cônjuge do ex-servidor JOSE CARLOS DA SILVA IV, matrícula SIAPE nº. 334.733, aposentado no cargo de Eletricista, falecido em 23 de janeiro de 2012, de acordo com o artigo 217, inciso I, alínea "a", artigo 40, § 7º da CF/88, c/c o Artigo 2º inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir da data do óbito; II - Estabelecer que a referida pensão corresponderá a 100% (cem por cento) da totalização da cota da pensão (processo de nº 23074.002405/12-40);

Nº 141 - I - Conceder pensão vitalícia a Francisca Fatima da Rocha Melo, CPF nº. 806.521.234-49, cônjuge do ex-servidor ANTONIO BATISTA DE MELO, matrícula SIAPE nº. 334.369, aposentado no cargo de Técnico em Farmácia, falecido em 28 de janeiro de 2012, de acordo com o artigo 217, inciso I, alínea "a", artigo 40, § 7º da CF/88, c/c o Artigo 2º inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência

a partir da data do óbito;

II - Estabelecer que a referida pensão corresponderá a 100% (cem por cento) da totalização da cota da pensão (processo de nº 23074.002834/12-26);

Nº 142 - I - Conceder pensão vitalícia a Suely Nascimento Alves de Melo, CPF nº. 022.928.944-40, cônjuge do ex-servidor JOSE CARLOS DE MELO, matrícula SIAPE nº. 336.205, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório Área, falecido em 03 de fevereiro de 2012, de acordo com o artigo 217, inciso I, alínea "a", artigo 40, § 7º da CF/88, c/c o Artigo 2º inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir da data do óbito;

II - Estabelecer que a referida pensão corresponderá a 100% (cem por cento) da totalização da cota da pensão (processo de nº 23074.003524/12-74);

Nº 143 - I - Conceder pensão vitalícia a Magda Gesteira da Nóbrega, CPF nº. 077.359.984-30, cônjuge do ex-servidor CARLOS ALBERTO OLIVEIRA DA NOBREGA, matrícula SIAPE nº. 329.220, aposentado no cargo de Professor Adjunto, falecido em 28 de janeiro de 2012, de acordo com o artigo 217, inciso I, alínea "a", artigo 40, \$ 7° da CF/88, c/c o Artigo 2° inciso I, da Lei n° 10.887/2004, com vigência a partir da data do óbito;

II - Estabelecer que a referida pensão corresponderá a 100%

(cem por cento) da totalização da cota da pensão (processo de nº 23074.003657/12-78);

Nº 144 - I - Conceder pensão vitalícia a Demalva Maria da Silva Oliveira, CPF nº. 068.697.774-20, cônjuge do ex-servidor ABDORAL DE SOUZA OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº. 330.068, ocurale DE SOUZA OLIVEIRA, matricula SIAPE n°. 330.068, ocupante do cargo de Professor Adjunto, falecido em 31 de janeiro de
2012, de acordo com o artigo 217, inciso I, alínea "a", artigo 40, § 7º
da CF/88, c/c o Artigo 2º inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com
vigência a partir da data do óbito;
II - Estabelecer que a referida pensão corresponderá a 100%

(cem por cento) da totalização da cota da pensão (processo de nº 23074.004534/12-63);

Nº 145 - I - Conceder pensão vitalícia a Luzia Ponce Leon Noronha Oliveira, CPF nº. 086.729.034-04, e pensão temporária a Clarissa Medeiros de Oliveira, CPF nº. 083.043.344-96, cônjuge e filha do exservidor LINDUARTE NORONHA DE OLIVEIRA, matrícula SIA-PE nº 332.969, aposentado no cargo de Professor Adjunto, falecido em 30 de janeiro de 2012, de acordo com o artigo 217, I, "a" e II, "a" e artigo 218, \$2°, ambos da Lei nº. 8.112/90 c/c artigo 40, \$ 7° da CF/88 e Artigo 2° inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir da data do óbito;

II - Estabelecer que a referida pensão corresponderá a 100% (cem por cento) da totalização da cota da pensão, assim divididos: 50% (cinqüenta por cento) à beneficiária da Pensão Vitalícia, e os 50% (cinqüenta por cento) a estentelaria da Tensão Videnta, e os 50% (cinqüenta por cento) restantes, à beneficiária da Pensão Temporária (processos de n°s. 23074.003332/12-11 e 23074.004207/12-57);

ROMULO SOARES POLARI

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAI-BA, no uso de suas atribuições, resolve:

 N° 151 - Declarar a Vacância, do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, Regime de Trabalho de 40 horas semanais, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, ocupado por HERMANO DE FRANÇA RODRIGUES, Matricula SIAPE nº. 2567041, com lotação no Centro de Ciências da Saúde, de acordo com o artigo 33, inciso VIII da Lei nº. 8.112/90. Com vigência a partir de 23.02.2012. (Processo nº. 23074.005413/12-84).

Nº 152 - Declarar a Vacância, do cargo de Técnico de Laboratório, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 2, Padrão de Vencimento 02, Regime de Trabalho de 40 horas semanais, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, ocupado por NELY DE ALMEIDA PEDROSA, Matricula SIAPE nº. 17601891, com lotação no Centro de Tecnologia e Desenvolvimento Rural, de acordo com o artigo 33, inciso VIII da Lei nº. 8.112/90. Com vigência a partir de 23.02.2012. (Processo nº. 23074.005455/12-24).

Nº 153 - I - Aposentar Compulsoriamente, com proventos proporcionais a 33/35, calculados de acordo com o artigo 40, parágrafo 3º e 17 da Constituição Federal o servidor SEBASTIÃO MIGUEL DA COSTA, Matricula SIAPE Nº. 332178, ocupante do cargo de Pedreiro, Nível de Classificação B, Nível de Capacitação 3, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade com letros de Giânciae Humana Secicio a Agrá sidade, com lotação no Centro de Ciências Humanas Sociais e Agrá-rias, com vigência a partir de 05.02.2012, de acordo com o artigo 40, parágrafo 1º, inciso II da Constituição Federal com a redação dada pela Emenda Constitucional nº. 41/2003. (Processo nº. pela Emenda Cor 23074.004301/12-15).

Nº 154 - I - Aposentar Compulsoriamente, com proventos integrais, calculados de acordo com o artigo 40, parágrafo 3º e 17 da Constituição Federal o servidor CLIVANDIR SILVA DE ARAÚJO, Matricula SIAPE Nº. 3337355, ocupante do cargo de Professor 3º Grau, Superior, Classe Adjunto, Nível 4, Dedicação Exclusiva, do Quadro Superior, Classe Adjunto, Nivel 4, Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lotação no Centro de Ciências Jurídicas, com vigência a partir de 07.02.2012, de acordo com o artigo 40, parágrafo 1°, inciso II da Constituição Federal com a redação dada pela Emenda Constitucional n°. 41/2003. (Processo n°. 23074.004375/12-51).

 N° 155 - I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor JOSUÉ CORREIA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº. 331435, ocupante do cargo de Desenhista Projetista, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lotação no Centro de Tecnologia, de acordo com o artigo 3º, incisos I, II e III, e parágrafo único da Emenda Constitucional nº. 47/2005. (Processo nº. 23074.004566/12-50).

 N° 156 - I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor ROSANGELA DA SILVA CARDOSO, matrícula SIAPE n°. 361810, ocupante do cargo de Engenheiro-Área, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lotação no Centro de Tecnologia, de acordo com o artigo 3º, incisos I, II e III, e parágrafo único da Emenda Constitucional nº. 47/2005. (Processo nº. 23074.003023/12-89).

Nº 157 - I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor JOSE DE ARIMATÉA SOBREIRA GUIMARAES, matrícula SIAPE nº. 331764, ocupante do cargo de Motorista, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lotação na Prefeitura Universitária, de acordo com o artigo 3º, incisos L. H. a. H. a. profeso (visio de Empado Capacitaristical de Pessoa). incisos I, II e III, e parágrafo único da Emenda Constitucional nº. 47/2005. (Processo nº. 23074.003279/12-22).

 N° 158 - I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor JIM UMBERTO CANTISANI FILHO, matrícula SIAPE $n^{\circ}.$ 334794, ocupante do cargo de Medico, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lotação no Quadro l'elimatente de l'essoai desta dinversidade, com lotação no Hospital Universitário Lauro Wanderley, de acordo com o artigo 3º, incisos I, II e III, e parágrafo único da Emenda Constitucional nº. 47/2005. (Processo nº. 23074.003250/12-41).

 N^{ϱ} 159 - I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor IVANILDO ALVES DE SOUZA, matrícula SIA-PE nº. 334831, ocupante do cargo de Eletricista, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lotação no Hospital Universitário Lauro Wanderley, de acordo com o artigo 3°, incisos I, II e III, e parágrafo único da Emenda Constitucional n°. 47/2005. (Processo n°. 23074.004318/12-18).

Nº 160 - I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a servidora CARMEN ALONSO SAMIGUEZ, matrícula SIAPE nº. 63379224, ocupante do cargo de Professor 3º Grau, Doutorado, Classe Adjunto, Nível 4, Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lotação no Departicular de Pessoal de Pessoa retmanente de Pessoai desta Universidade, com lotação no Departamento de Sistemática e Ecologia, do Centro de Ciências Exatas e da Natureza, de acordo com o artigo 6°, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional n°. 41/2003, combinado com artigo 2° da Emenda Constitucional n°. 47/2005. (Processo n°. 23074.003124/12-96).

 $N^{\rm e}$ 161 - I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor MIGUEL MARTINIANO BARBOSA, matrícula SIAPE nº. 332300, ocupante do cargo de Auxiliar Administrativo, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lotação no Pró-Reitoria de Graduação/CODESC, de acordo com o artigo 6º, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº. 41/2003, combinado com artigo 2º da Emenda Constitucional nº. 47/2005. (Processo nº. 23074.003931/12-18).

Nº 162 - I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a servidora MARIA JOSÉ PESSOA DE QUEIROZ, matrícula SIAPE nº. 335025, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lotação no Centro de Ciências Sociais Aplicadas, de acordo com o artigo 6°, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional n°. 41/2003, combinado com artigo 2° da Emenda Constitucional nº. 47/2005. (Processo nº. 23074.004732/12-27).

 N^{ϱ} 163 - I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a servidora MARIA CÂNDIDO DA SILVA FERNANDES, matrícula SIAPE nº. 333618, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lotação no Centro de Tecnologia, de acordo com o artigo 6°, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº. 41/2003, combinado com artigo 2º da Emenda Constitucional nº. 47/2005. (Processo nº. 23074.004792/12-59).

 N^{ϱ} 164 - I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor LUIZ GONZAGA DE MELO ANDRADE, matrícula SIAPE nº. 331427, ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lotação no Pró-Reitoria Administrativa, de acordo com o artigo 6°, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional n°. 41/2003, combinado com artigo 2° da Emenda Constitucional n°. 47/2005. (Processo nº. 23074. 004575/12-41).

Nº 165 - I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a servidora ARLETE MEDEIROS DE LIMA, matrícula SIA-PE nº. 330457, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lo-tação no Centro de Ciências da Saúde, de acordo com o artigo 6º, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº. 41/2003, combinado com artigo 2º da Emenda Constitucional nº. 47/2005. (Processo nº. 23074.003532/12-01).

 $N^{\rm e}$ 166 - I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor ROMILDO COELHO MONTENEGRO, matrícula SIAPE nº. 335591, ocupante do cargo de Médico, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 3, Padrão de Vencimento 15, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lotação no Hospital Universitário Lauro Wanderley, de acordo com o artigo 6°, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional n°. 41/2003, combinado com artigo 2° da Emenda Constitucional n°. 47/2005. (Processo n°. 23074. 004717/12-33).

 N^{ϱ} 167 - I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor JUAREZ DA SILVA FARIAS, matrícula SIAPE nº. 336320, ocupante do cargo de Auxiliar e Agropecuária, Nível de Classificação B, Nível de Capacitação 3, Padrão de Vencimento 15, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lotação no Centro de Ciências Agrárias, de acordo com o artigo 6º, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº. 41/2003, combinado com artigo 2º da Emenda Constitucional nº. 47/2005. (Processo nº. 23074.004608/12-06).

RÔMULO SOARES POLARI



PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições, resolve:

 $N^{\rm o}$ 340 - Dispensar, a pedido, CLEA LOPES ARANHA DE MACEDO, Matrícula SIAPE 63372173, CPF $N^{\rm o}.$ 04774741442, Professor Auxiliar, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Letras Estrangeiras Modernas, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, da função de Coordenadora do Curso de Bacharelado em Línguas Estrangeiras Aplicadas às Negociações Internacionais/CCHLA/REUNI/FG-1, (Processo n°. 23074.038838/11-

 N° 342 - Designar KATIA FERREIRA FRAGA, Matrícula SIAPE 10995928, CPF N° . 72589612753, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no Departamento de Letras Estrangeiras Modernas, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Línguas Estrangeiras Aplicadas às Negociações Internacionais/CCHLA/REUNI/FG-1, (Processo n°. 23074.038838/11-13).

JOSÉ DE ARIMATEA MENEZES LUCENA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

DESPACHOS DO REITOR Em 24 de fevereiro de 2012

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes servidores:

Carolina Aguiar Moreira Kulak, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotada no Departamento de Clínica Médica, no Setor de Ciências da Saúde, no período de 19/03/2012 a 26/03/2012, para participar do "European Congress on Osteoporosis and Osteoarthritis (ECCEO-12-IOF)", em Bordeaux/Franca. Bordeaux/França, cor 23075.003719/2012-76). limitado.

Glauco Henrique Reggiani Mello, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotado na Co-ordenação do Curso de Medicina, no Setor de Ciências da Saúde, no período de 11/04/2012 a 24/04/2012, para proferir palestra no APAO/SOE e participar do Simpósio da ASCRS em catarata, lentes intra-oculares e cinergia refrativa, na Busan/Coreia do Sul e Chicago/EUA, com ônus limitado. (Processo nº 23075.004190/2012-16).

Marisa Soares Borges, ocupante do cargo de Químico, Clas-Marisa Soares Borges, ocupante do Cargo de Quimico, Classe E, lotada no Departamento de Ciências Florestais, no setor Ciências Agrárias, no período de 10/03/2012 a 18/03/2012, para participar, apresentar trabalho na "27ª Conferência Internacional de Tecnologia e Gestão de Resíduos Sólidos" e participar de reunião técnica na University of Connecticut, na Pensilvânia e Connecticut /EUA, com ônus limitado. (Processo nº 23075.004791/2012-11).

Nelson Augusto Rosário Filho, ocupante do cargo de Professor de Grupo Magistrio Superior, Classa Titular, lotado no De

fessor do Grupo Magistério Superior, Classe Titular, lotado no Departamento de Pediatria, no Setor de Ciências da Saúde, no período de 01/03/2012 a 07/03/2012, para participar e apresentar trabalho no Encontro Anual da Academia Americana de Alergia, Asma e Imunologia - AAAAI/2012, em Orlando/EUA, com ônus limitado. (Processo nº 23075.002705/2012-35).

Vitória Zeghbi Cochenski Borba, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotada no Departamento de Clínica Médica, no Setor de Ciências da Saúde, no período de 19/03/2012 a 26/03/2012, para participar do "European Congress on Osteoporosis and Osteoarthritis (ECCEO-12-10F)", em Bordeaux/França, cor 23075.003718/2012-21). com ônus limitado. (Processo

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, usando da competência

que lhe é delegada pela Portaria n° 183-MEC, de 04 de março de 2011, ALTERA o afastamento do País do seguinte servidor:

Maria Cristina Borba Braga, cuja autorização foi publicada no Diário Oficial da União do dia 08/02/12, Seção II, pág. 20, onde se lê: ônus CAPES (passagens), leia-se: ônus CAPES (passagens) e UFPR (diárias). (Processo n° 23075.000699/2012-81).

ROGÉRIO ANDRADE MULINARI

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 694, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-

NAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve: Exonerar YEDA MEDEIROS BASTOS DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 1283002, Professor Associado 2, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Engenharia Química, do cargo de Coordenador Geral do Reuni, do Gabinete do Reitor, Código CD-03, para a(o) qual havia sido nomeado(a) através da Portaria de Pessoal nº 2702/2008, de 15/09/2008. (Processo n° 23076.009041/2012-25).

ANISIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

PORTARIA Nº 698, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve: Nomear YEDA MEDEIROS BASTOS DE OLIVEIRA, Ma-

trícula SIAPE nº 1283002, Professor Associado 2, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Engenharia Química, para exercer o cargo de Diretor de Informações Gerenciais e Infra-Estrutura Acadêmica, da Pró-Reitoria para Assuntos Acadêmicos, Código CD-03. (Processo nº suntos Acadêmicos, 23076.009041/2012-25)

ANISIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve

1º 817 - Exonerar, a partir de 27/02/2012, AMARO HENRIQUE PESSOA LINS, Matrícula SIAPE nº 1130716, Professor Associado 3, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Engenharia Civil, do cargo de Secretário de Relações Internacionais, do Gabinete do Reitor, Código CD-03. (Processo no 23076.009463/2012-09)

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto, de 04/10/2011, publicado no D.O.U. de 05/10/2011 e tendo em vista o que consta no processo nº 23076.007097/2012-45, resolve:

Nº 827 - Conceder Aposentadoria Voluntária a EDSON ANTONIO LOPES DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 0041652, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, Nível de Classificação "C", Nível de Capacitação II, Padrão 16, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com os proventos integrais do cargo com os proventos integrais do cargo.

ANISIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto, de 04/10/2011, publicado no D.O.U. de 05/10/2011 e tendo em vista o que consta no processo nº 23076.030628/2011-12, resolve:

Nº 828 - Alterar a Portaria de Pessoal n.º 874/1983, publicada no N 528 - Alterar a Pottaria de Pessoar II. 5/4/1953, publicada IIO D.O.U. de 30/08/1983, referente à aposentadoria de HÉLIO BEZER-RA COUTINHO, Matrícula SIAPE n.º 0464833, no cargo de Professor de 3º Grau, Classe Titular, para inclusão da Titulação de Doutorado, com efeitos financeiros a partir de 14/07/2006.

SÍLVIO ROMERO DE BARROS MARQUES

DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DA DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBU-CO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria Normativa nº 01/98, UFPE-GR, de 15 de maio de 1998 e considerando o disposto no artigo 9º do Decreto de nº 2.251, de 12 de junho de 1997, publicado no Diário Oficial da União de 13 subsequente, resolve:

Nº 829 - Conceder Pensão Civil Vitalícia a WANDA LUDOLF DE ANDRADE LIMA, viúva do ex-servidor CARLOS SAMPAIO DE ANDRADE LIMA, Matrícula SIAPE nº. 1135130, ocupante do cargo de Professor Adjunto IV , de Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de 20 horas semanais, falecido em inatividade em teginie de dadanio de 20 notas senianas, natectue em matvidade funcional em 28/01/2012, com o fundamento legal na Lei n.º 8.112/90, de 11/12/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, artigos 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", que passará a perceber o benefício, de acordo com o que dispõe a Emenda Constitucional n.º 41, de 19/12/2003 publicada no D.O.U. de 31/12/2003, regulamental de 19/12/2004 a 19/02/2004 a 19/02/2004. tada pela Lei n.º 10.887/04, de 18/06/2004, publicada no D.O.U. de 21/06/2004. (Processo nº 23076.010231/2012-95)

 N° 830 - Conceder Pensão Civil Vitalícia a ALBANISE MONTE FÉLIX, viúva do ex-servidor MANOEL MILTON FÉLIX, Matrícula SIAPE nº. 1128576, ocupante do cargo de Técnico em Laboratório, de Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de 40 horas semanais, falecido em inatividade funcional em 28/01/2012, com o fundamento legal na Lei n.º 8.112/90, de 11/12/90, publicada on D.O.U. de 12/12/1990, artigos 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", que passará a perceber o benefício, de acordo com o que dispõe a Emenda Constitucional n.º 41, de 19/12/2003 publicada no D.O.U. de 31/12/2003, regulamentada pela Lei n.º 10.887/04, de 18/06/2004, publicada no D.O.U. de 21/06/2004. (Processo nº publicada no D.O 23076.010247/2012-06).

- Conceder Pensão Civil Vitalícia a JUDITE RODRIGUES DE BRITO OUREM, viúva do ex-servidor JOSÉ OUREM DOS SANTOS, Matrícula SIAPE nº. 1128952, ocupante do cargo de Técnico em Artes Gráficas, de Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de 40 horas semanais, falecido em inatividade funcional em 14/02/2012, com o fundamento legal na Lei n.º 8.112/90, de 11/12/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, artigos 216, § 1° e 217, inciso I, alínea "a", que passará a perceber o benefício, de acordo com o que dispõe a Emenda Constitucional n.º 41, de 19/12/2003 publicada no D.O.U. de 31/12/2003, regulamentada pela Lei n.º 10.887/04, de 18/06/2004, publicada no D.O.U. de 21/06/2004. (Processo nº 23076.010717/2012-23).

EUGÊNIO GEOVANI CARACIOLO E SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

PORTARIA Nº 133, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔN-CAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutária

resolve:

Rescindir, a partir de 27 de fevereiro de 2012, o Contrato Temporário de Trabalho de EDVALDO PEREIRA QUEIROZ JUNIOR, matrícula SIAPE 1887710, na condição de Professor Temporário, contratado em nível de Assistente 01, de acordo com a Lei 8.745/93, Art. 2°, inciso IV, em regime de 40 (vinte) horas semanais, do Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas desta Universidade, cujo pagamento de parcelas remanescentes, porventura existentes serão pagamento de parcelas remanescentes, porventura existentes, serão objeto do Processo nº 23007.001400/2012-10.

PAULO GABRIEL SOLEDADE NACIF

PORTARIA Nº 144, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔN-CAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e de acordo com o inciso II do Art. 9º da Lei nº8.112/90, resolve: Nomear, CRISTIANO SANTOS SOARES, Matrícula SIAPE

nº1573146, para exercer a Coordenadoria de Contratos, subordinado à Pró-Reitoria de Administração, CD-004, desta Universidade, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

PAULO GABRIEL SOLEDADE NACIF

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 102. DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAL, no uso da A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAL, no uso da competência delegada pelo Magnífico Reitor desta Universidade, através da Portaria nº 285 de 16 de julho de 2008, alterada pela Portaria nº 01 de 03 de janeiro de 2011, para dar cumprimento ao disposto na Portaria nº 097/2012 do Gabinete do Reitor, resolve:

I- Designar, GICILENE NASCIMENTO BASTOS, Assistente em Administração, Mat. SIAPE 1730927, Chefe do Núcleo de Gestão de Contratos da Coordenadoria de Contratos da PROAD, código FG-0001, desta Universidade, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

que atualmente ocupa.

II - Designar, RILDO JOSÉ SANTOS CONCEIÇÃO, Auxiliar em Administração, Mat. SIAPE 0287016, Chefe do Núcleo de Fiscalização de Contratos da Coordenadoria de Contratos da PROAD, código FG-0001, desta Universidade, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

MARIA INÊS ALMEIDA DE OLIVEIRA PINTO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE **DO NORTE**

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 23 do Estatuto da UFRN e o artigo 39 do Regimento Geral,

Nº 203 - Autorizar o afastamento do País de MARCOS ROMUAL-DO COSTA, matrícula nº 1674643, Professor Adjunto do Instituto do Cérebro, para participar do evento "Challenges and Frontiers of Physics and Chemistry to Modern Biology", na cidade de Havana, em Cuba, no período de 18.03.2012 a 22.03.2012, inclusive trânsito, com ônus para a UFRN (diárias e passagens), conforme processo nº 23077.006959/2012-11.

204 - Autorizar o afastamento do País de ANDRÉ CARLOS LEHUM, matrícula nº 1674201, Professor Adjunto da Escola de Ciências e Tecnologia, para participar do "Spring School on Superstring Theory and Related Topics", na cidade de Trieste, na Itália, no período de 17.03.2012 a 29.03.2012, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo nº 23077.005774/2012-81.

Nº 205 - Autorizar o afastamento do País de REGINA DANTAS JALES, matrícula nº 1445481, Professora Auxiliar do Departamento de Medicina Clínica - CCS, para participar do "American Academy of Dermatology 70th Annual Meeting", na cidade de San Diego, nos EUA, no período de 14.03.2012 a 21.03.2012, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo nº 23077.006337/2012-84.

Nº 206 - Autorizar o afastamento do País de PEDRO BEZERRA DA TRINDADE NETO, matrícula nº 346909, Professor Associado do Departamento de Medicina Clínica - CCS, para participar do "American Academy of Dermatology 70^{th} Annual Meeting", na cidade de San Diego, nos EUA, no período de 14.03.2012 a 21.03.2012, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo nº 23077 006338/2012-29

N° 207 - Autorizar o afastamento do País de LUCIA HELENA COELHO NÓBREGA, matrícula nº 1188367, Médica do Hospital Universitário Onofre Lopes, para participar do "World Diabetes Congress 2011", na cidade de Dubai, nos Emirados Árabes, no período de 02.12.2011 a 09.12.2011, inclusive trânsito, com ônus limitado, conference accessos 23.2077/05.23.01/2011 00. forme processo nº 23077.052340/2011-99.

Nº 41, quarta-feira, 29 de fevereiro de 2012

ÂNGELA MARIA PAIVA CRUZ

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, e considerando o que consta no processo n°. 23077.007663/2012-17, resolve:

Nº 217 - Exonerar, a pedido, a partir de 23 de fevereiro de 2012, ANTONIO EDUARDO MARTINELLI, matrícula n.º 1298936, Professor Associado, do Quadro de Pessoal da Universidade, da função de Chefe do Departamento de Engenharia de Materiais, FG-01, do Centro de Tecnologia.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 23 do Estatuto da UFRN e o artigo 39 do Regimento Geral,

 $\rm N^{o}$ 219 - Autorizar o afastamento do País de SÉRGIO TÚLIO NEVENSCHWANDER MACIEL, matrícula nº 1842426, Professor Titular do Instituto do Cérebro, para participar do simpósio "Neural Circuits, from Molecules to Behavior", na cidade de Miami, nos EUA, no período de 04.03.12 a 08.03.2012, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo nº 23077.007852/2012-81.

ônus limitado, conforme processo nº 23077.008152/2012-12.

 $N^{\rm e}$ 221 - Autorizar o afastamento do País de TULIO FLÁVIO ACCIOLY DE LIMA E MOURA, matrícula nº 6330567, Professor Associado do Departamento de Farmácia - CCS, para participar do "8th World Meeting on Pharmaceutics, Biopharmaceutics and Pharmaceutical Technology", na cidade de Istambul, na Turquia, no período de 16.03.12 a 26.03.2012, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo nº 23077.007885/2012-21.

 N° 222 - Autorizar o afastamento do País de ELIO JOSÉ SILVEIRA DA SILVA BARRETO, matrícula nº 2212602, Médico do Hospital Universitário Onofre Lopes, para participar do "65th Annual Cancer Symposium", na cidade de Orlando, nos EUA, no período de 19.03.12 a 25.03.2012, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo nº 23077.002309/2012-98.

² 223 - Autorizar o afastamento do País de EDVALDO BALDUINO BISPO, matrícula nº 1551756, Professor Adjunto do Departamento de Letras - CCHLA, para participar do "I Congreso de la Delegación Argentina de la Asociación de Lingüística y Filología de América Latina, y V Jornadas Internacionales de Investigación en Filología Hispánica", na cidade de Buenos Aires, na Argentina, no período de 20.03.12 a 24.03.2012, inclusive trânsito, com ônus para a UFRN (diárias e passagens), conforme processo nº 23077.007601/2012-05.

ÂNGELA MARIA PAIVA CRUZ

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 111, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, de acordo com o Artigo 40, § 1º, inciso III, alínea "b", da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 20, 15/12/1998, publicada no DOU de 16/12/1998, assegurado pelo artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, publicada no DOU de 31/12/2003, considerando o que consta do processo nº 23077 0040/26/2012, resolve: 23077.004026/2012, resolve:

23077.004026/2012, resolve:
Conceder aposentadoria voluntária, com proventos proporcionais a razão de 20/30 avos, a IDENILDE ARCANJO CALDAS, ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação II, Padrão de Vencimento 15 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 350112-6, lotado(a) no(a) MATERNIDADE ESCOLA JANUÁRIO CICCO, mantido o valor de 14% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6º, da Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as ituações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225 de 04/09/2001. publicada no DOU de 05/09/2001. visória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001.

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria n.º 1.270/95-R, de 23.10.95,

Nº 122 - Tornar sem efeito as nomeações dos candidatos listados no Anexo a esta portaria, nomeados pela Portaria n.º 32/2012-PRH, de 24 de janeiro de 2012, publicada no DOU n.º 18, de 25/01/2012, Seção 2, Fls. 20 e 21, de acordo com o § 6°, Artigo 13, da Lei 8.112/90.

ANEXO

Cargo: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO

Sandro Moretti Simão do Nascimento Mendes	
Allan John Dias Falcão	
Isabelle Liane Galvão de Medeiros	
Ana Carolina Costa e Silva	
Juan Adrizio Guedes Costa	
Leonardo Jorge Brasil de Freitas Cunha	
Raoni Gomes de Sousa	
Felipe Augusto de Oliveira Guedes	
André Garcia Fernandes Dantas	
Kléber de Medeiros Teixeira	
Aleson Amaral de Araújo Silva	
Joubert Railson de Oliveira Gomes	
Sandra Lúcia Vieira da Silva	
Arthur Oliveira Gamboa da Silva	

Cargo: ASSISTENTE DE LABORATÓRIO

Allana Karyne da Costa Nobre
Alessandro Rodrigo Seki

Cargo: AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO

Lavier Kelvin Holanda Vidal Nathália Fernandes Rodrigues de Oliveira

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, CONSIDERANDO o que consta dos Editais nº 24/2010-PRH, CONSIDERANDO o que consta dos Editais nº 24/2010-PRH, publicado no DOU nº 182 de 22/09/2010, Seção 3 e 01/2011-PRH, publicado no DOU nº 16 de 24/01/2011, Seção 3; CONSIDERANDO o Provimento nº 04, publicado no DOU nº 30 de 11/02/2011, Seção 01, retificado pela Resolução nº 32/2011-CONSAD, publicada no DOU nº 119 de 22/06/2011 e a Resolução nº 31/2011-CONSAD, publicada no DOU nº 119 de 22/06/2011; CONSIDERANDO a sentença proferida no Mandado de Segurança nº 0003136-63.2011.4.05.8400; CONSIDERANDO o disposto no artigo 2º do Decreto 7.232, publicado no DOU nº 137 de 19/07/2010, resolve:

Nº 123 - Nomear em caráter efetivo os candidatos habilitados, em Concurso Público, com indicação do respectivo cargo, no anexo a esta Portaria, da qual passa a fazer parte integrante, para exercer o cargo correspondente, constante do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, de que trata a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicado no DOU de 13.01.2005. A posse dos candidatos ora nomeados ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação deste ato no Diário Óficial da União, conforme o disposto no Parágrafo 1º do Artigo 13 da Lei nº 8.112/90 (redação dada pela Lei nº 9.527 de 10 de dezembro de 1997)

CARGO: Assistente em Administração, CLASSE D 101

CANDIDATO	CARGA HORÁRIA	CÓDIGO DE VAGA		
Luana Avelino Ratkievicius	40h	267474		
Hugo Thiago de Holanda Oliveira	40h	867216		
Ana Nataly Adriane Bezerra Trieste	40h	867230		
Anthony Souza Andrade	40h	867233		
Gullit Ferreira Amorim Belo	40h	867248		
Talles Sanderson Dantas Costa	40h	867249		
Rafael Alexandre Cavalcanti da Sil-	40h	867251		
va				
Eranilson dos Santos Melo	40h	867813		
Ycaro Ravel Dantas	40h	867816		
Blaise Pascal Medeiros dos Santos	40h	868155		
Antonielli Jatobá Bezerra Tinoco	40h	868156		
Anderson de Castro Muniz	40h	868157		
Ricelliano de Souza Cardoso	40h	868160		
José Aldecyr Dantas	40h	868163		

CARGO: Biólogo, CLASSE E 101

CANDIDATO	CARGA HORÁRIA	CÓDIGO DE VAGA		
Jones Barbosa Lima Neto	40h	229867		
Giovanna Ivo Andrade	40h	230200		

CARGO: Enfermeiro, CLASSE E 101

CANDIDATO	CARGA HORÁRIA	CÓDIGO DE VAGA		
Luzia Clara Cunha de Menezes	40h	271391		

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, de acordo com o Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, considerando o que consta do processo nº 23077.007282/2012, resolve:

Nº 119 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a ENEDINA CARMELIA DA SILVA, ASSISTENTE EM ADMI-NISTRACAO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 347432-3, lotado(a) no(a) DDP/PROGESP- DI-RETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS, mantido o valor de 20% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6°, da Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001.

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270/95-R, de 23/10/1995, resolve:

Nº 120 - Exonerar, a pedido, a partir de 01 de março de 2012, VICTOR HUGO DE SOUZA GALVÃO, do cargo de Assistente em Administração, matricula nº 1898395 do Quadro de Pessoal desta Universidade, lotado na Administração do Centro de Ciências da Saúde. (Processo 23077.007278/2012-61).

 N^{ϱ} 121 - Declarar, a partir de 01 de março de 2012, a vacância do cargo de Administrador, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, matrícula n.º 1856452, ocupado por DALLYSSON RODRIGO DE MEDEIROS FLORENTINO, lotado no Departamento de Contabilidade e Finanças, nos termos do artigo 33, item VIII da Lei n. ° 8.112, de 11.12.90, em virtude de sua posse no cargo inacumulável de Analista de Planejamento, Gestão e Infraestrutura em informações Geográficas e Estatísticas, da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE. (Processo n. 6 23077.008163/2012-94).

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no artigo 1º da Portaria nº 404, do Ministro de Estado da Educação, publicada no DOU de 24 de abril de 2009, resolve:

Nº 1.054 - Retificar a Portaria nº 970, de 22 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 24 de fevereiro de 2012, que concedeu autorização para afastamento do País ao Professor CAR-LOS ALEXANDRE NETTO, lotado no Departamento de Bioquímica e exercendo o cargo de Reitor, onde se lê: no período compreendido entre 03 e 09 de março de 2012, leia-se: no período compreendido entre 04 e 09 de março de 2012, ficando ratificados os demais termos, Processo nº 23078.003345/12-98.

RUI VICENTE OPPERMANN

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no artigo 1º da Portaria nº 404, do Ministro de Estado da Educação, publicada no DOU de 24 de abril de 2009, com base no que dispõe o artigo 1º, inciso IV do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o(s) afastamento(s) do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

Nº 1.055 - STELA MARIS KUZE RATES, Professor Associado, lotada e com exercício no Departamento de Produção de Matéria-Prima da Faculdade de Farmácia, com a finalidade de ministrar o curso dentro dos projetos "Plantas Medicinales y Medicamentos Fitoterápicos, situación actual en el MERCOSUR" e "Apoyo al programa de Movilidad MERCOCUR en Educación Superior", na Universidad Nacional de Asunción -Paraguai, no período compreendido entre 28 de fevereiro e 05 de março de 2012, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.003840/12-05.

Nº 1.056 - ÁLVARO FREITAS MOREIRA, Professor Associado, lotado e com exercício no Departamento de Informática Teórica do Instituto de Informática, com a finalidade de participar da "Seventeenth International Conference on Architectural Support for Programming Languages and Operating Systems (ASPLOS 2012)", em Londres - Reino Unido, no período compreendido entre 01 e 08 de março de 2012, incluído trânsito, com ônus pelo Programa PRONEX (processo FAPERGS/CNPq 10/0043-0). Processo nº (processo FAPER 23078.003668/12-27.

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

CARLOS ALEXANDRE NETTO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 1.088, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23079.005928/2011-44, resolve:

Autorizar a prorrogação de Cessão da servidora ANA MARIA DE ALMEIDA RIBEIRO, Técnico em Assuntos Educacionais, Matrícula SIAPE nº 0364313, para exercer o cargo de Analista XI, na Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, código NE, com ônus para empresa Brasileria de Corretos e felegrafos, codigo NE, coli notas para o órgão cessionário, por prazo indeterminado, conforme disposto no Artigo 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pelo Artigo 22 da Lei nº 8.270 de 17 de dezembro de 1991, e no Artigo 2º do Decreto nº 4.050 de 12 de dezembro de 2001

CARLOS ANTONIO LEVI DA CONCEIÇÃO

DESPACHOS DO REITOR 28 de Fevereiro de 2012

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JA-NEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC de 23 de abril de 2009 resolve autorizar o afastamento

do país, dos seguintes servidores:
LILIAN TEREZINHA COSTA, Professor Adjunto, lotado

LILIAN TEREZINHA COSTA, Professor Adjunto, lotado no Polo de Xerêm, nesta Universidade, de 18/03/2012 a 22/03/2012, Para Participação no Congresso Challenges and Frontiers of Physics and Chemistry to Modern Biology - Havana - Cuba - com ônus CAPES (Processo 23079.008584/2012-24).

EDUARDO LINHARES QUALHARINI, Professor Associado, lotado na Escola Politécnica, nesta Universidade, de 12/04/2012 a 14/04/2012, Para Participação no PATORREB 2012 - 4 Encontro sobre Patologia e Reabilitação de Edificios - Santiago de Compostela - Espanha - com ônus limitado (Processo 23079.008494/2012-33).

JOAO MARCOS ALCOFORADO REBELLO, Professor 3 Grau, lotado na Escola Politécnica, nesta Universidade, de 14/04/2012 a 21/04/2012, Para Participação no Congresso World Conference on NDT 18 edição - Durban - África do Sul - com ônus limitado (Processo 23079.008493/2012-70).

ban - África do Sul - com ônus limitado (Processo 23079.008493/2012-70).

CLAUDIO FERNANDO MAHLER, Professor 3 Grau, lotado no Centro de Tecnologia, nesta Universidade, de 02/05/2012 a 21/05/2012, Para Participação no Projeto PROBRAL 356/11 - Dresden - Alemanha - com ônus CAPES (Processo 23079.009017/2012-

CARLOS LEVI

PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

- O Pró-Reitor de Pessoal, no uso de suas atribuições delegadas pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria Nº 4.766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18.07.2011, resolve:
- Nº 1.186 Declarar vago, a partir de 29-fevereiro-2012, o cargo de N° 1.186 - Declarar Vago, a partir de 29-tevereiro-2012, o cargo de Professor Associado, ocupado pelo(a) servidor(a) CARLOS ALBER-TO MANSSOUR FRAGA, Matrícula SIAPE nº 6377749, do quadro único de Pessoal desta Universidade, decorrente de sua posse em cargo público inacumulável, conforme item VIII do artigo 33 da Lei nº 8112 de 11 de dezembro de 1990, processo nº 23079.009005/12-
- O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011, resolve:
- N° 1.201 Prorrogar até 11-março-2013 o contrato de EDUARDUS ALOYSIUS BERNARDUS KOENDERS como Professor Visitante do COPPE com salário correspondente a classe de Professor Adjunto IV, conforme processo nº. 23079. 056129/09-01
- O Pró-Reitor de Pessoal PR-4, no uso de suas atribuições delegadas pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de Julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 136 de 18/07/2011, resolve:
- Nº 1.212 Dispensar, FLAVIO DE MARCO FILHO, Matrícula Siape nº 0366058, PROFESSOR 3 GRAU, da Função Gratificada de Coordenador de Graduação do Curso de Engenharia Mecânica, do(a) Escola Politécnica, FG-1, processo nº 23079.001344/12-62.
- Nº 1.213 Designar SYLVIO JOSE RIBEIRO DE OLIVEIRA, Matrícula Siape nº 0361201, PROFESSOR 3 GRAU, para exercer a Função Gratificada de Coordenador de Graduação do Curso de Engenharia Mecânica, do(a) Escola Politécnica, FG-1, processo nº 23079.001344/12-62.
- $\rm N^{o}$ 1.216 Dispensar, a pedido, CLAUDIO FERNANDO MAHLER, Matrícula Siape nº 0368302, PROFESSOR 3 GRAU, da Função Gratificada de Coordenador de Integração Acadêmica / CT, do(a) Centro de Tecnologia, FG-1, processo nº 23079.001344/12-62.
- N^{ϱ} 1.217 Designar RENATO MACHADO COTTA, Matrícula Siape nº 6365695, PROFESSOR 3 GRAU, para exercer a Função Gratificada de Coordenador de Integração Acadêmica / CT, do(a) Centro de Tecnologia, FG-1, processo nº 23079.001344/12-62.

ROBERTO ANTONIO GAMBINE MOREIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL **DE PERNAMBUCO**

PORTARIAS DE 23 DE FEVEREIRO 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

189 - REVOGAR os efeitos da Portaria nº 558/2010-GR, de 11.05.2010, publicada no DOU de 13.05.2010, seção 02, que designou o servidor NILSON PEREIRA DE CARVALHO para exercer a Função Gratificada (FG-01) de Coordenador do Curso de Licenciatura em Letras da Unidade Acadêmica de Garanhuns desta Universidade, conforme folha 04 do Processo acima citado, a partir de 23.02.2012 (Processo UFRPE nº 23082.002462/2012-46)

Nº 191 - RETIFICAR a Portaria nº 133/2012-GR, de 09.02.2012, publicada no DOU de 10.02.2012, Seção 02, página 25, de nomeação em caráter efetivo de EMMANUEL EDUARDO VITORINO DE FARIAS, nos termos a seguir: onde se lê "...na vaga decorrente da criação de cargo, conforme Portaria nº 516/2010-GR...", leia-se "...na vaga decorrente da Redistribuição do servidor José Paes Xavier Júnior, conforme portaria 120/2012-MEC, de 1°.02.2012, DOU de 02.02.2012, Seção 02, página 11...", permanecendo inalterados os demais termos (Processo UFRPE n° 23082.001823/2012-37).

Nº 192 - Tornar sem efeito a Portaria nº 151/2012-GR, de 09.02.2012. nº 192 - 10mar sem etetto a Portana nº 131/2012-GR, de 09.02.2012, publicada no DOU de 14.02.2012, Seção 02, página(s) 23/24, devido a desistência do candidato CLAUDIO JOSÉ PARRO DE OLIVEIRA, conforme folha 06 do processo acima mencionado (Processo UFRPE nº 23082.0013582/2011-98).

Nº 193 - CONTRATAR pelo prazo de 06 (seis) meses, CARLOS ANDRE DE SOUZA como Professor(a) Temporário(a), em Regime de Trabalho de 40(quarenta) horas semanais, na classe de Assistente, de Trabalho de 40(quarenta) horas semanais, na classe de Assistente, Nível 1, para o(a) Departamento de Química, Área Química Orgânica, nos termos do art. 37, IX, da Constituição Federal, do art. 1º da Lei nº 8.745, de 09.12.93, com as alterações posteriores, c/c a Lei nº 8.112/90, Lei nº 12425, de 17.06.2011, DOU de 20.06.2011, Portaria Interministerial nº 18, Portaria Normativa nº 3, de 02.02.2012, DOU de 03.02.2012, e a Decisão nº 038/2012-CPPD, de 13.02.2012, a partir da data de publicação no Diário Oficial da União e condicionada a efetivação da contratação à data da assinatura do contrato (Processo UFRPE Nº 23082.018350/2011-26).

Nº 197 - CONTRATAR pelo prazo de 06 (seis) meses, KLEYTON JOSÉ DA SILVA PEREIRA DE SIQUEIRA como Professor(a) Temporário(a), em Regime de Trabalho de 40(quarenta) horas semanais, na classe de Assistente, Nível 1, para o(a) Unidade Acadêmica de Serra Talhada, Matéria de Economia, nos termos do art. 37, IX, da Constituição Federal, do art. 1º da Lei nº 8.745, de 09.12.93, com as alterações posteriores, c/c a Lei nº 8.112/90, Lei nº 12425, de 17.06.2011, DOU de 20.06.2011, Portaria Interministerial nº 18, Portaria Normativa nº 3, de 02.02.2012, DOU de 03.02.2012, e a Decisão nº 039/2012-CPPD.de 13.02.2012, a partir da data de publicação no Diário Oficial da União e condicionada a efetivação da contratação à data da assinatura do contrato (Processo UFRPE Nº 23082.018089/2011-64). data da assinatura do contrato (Processo 23082.018089/2011-64).

198 - CONTRATAR pelo prazo de 06 (seis) meses, EVERLÂN-DIA DE SOUZA SILVA como Professor(a) Temporário(a), em Regime de Trabalho de 40(quarenta) horas semanais, na classe de Asgmie de Trabano de 40(quarenta) noras sentantas, na classe de Assistente, Nível 1, para o(a) Unidade Acadêmica de Serra Talhada, Matéria de Economia, nos termos do art. 37, IX, da Constituição Federal, do art. 1º da Lei nº 8.745, de 09.12.93, com as alterações posteriores, c/c a Lei nº 8.112/90, Lei nº 12425, de 17.06.2011, DOU de 20.06.2011, Portaria Interministerial nº 18, Portaria Normativa nº de 20.06.2011, Portaria interministeriar il 18, Portaria Normativa il 3, de 02.02.2012, DOU de 03.02.2012, e a Decisão nº 039/2012-CPPD, de 13.02.2012, a partir da data de publicação no Diário Oficial da União e condicionada a efetivação da contratação à data da assinatura do contrato (Processo UFRPE N° 23082.018089/2011-64).

Nº 199 - CONTRATAR pelo prazo de 06 (seis) meses, ISLANITA CECILIA ALCANTARA DE ALBUQUERQUE como Professor(a) Temporário(a), em Regime de Trabalho de 40(quarenta) horas semanais, na classe de Auxiliar, Nível 1, para o(a) Departamento de Matemática, Área de Matemática, nos termos do art. 37, IX, da Constituição Federal, do art. 1º da Lei nº 8.745, de 09.12.93, com as alterações posteriores, c/c a Lei nº 8.112/90, Lei nº 12425, de 17.06.2011, DOU de 20.06.2011, Portaria Interministerial nº 18, Portaria Natural de 18, 2012 de 20.06.2011, DOU de 20.06.2011, Portaria Interministerial nº 18, Portaria Natural de 2012 taria Normativa nº 3, de 02.02.2012, DOU de 03.02.2012, e a Decisão nº 040/2012-CPPD,de 13.02.2012, a partir da data de publicação no nº 040/2012-CFFD,te 15.02.2012, a parin da data de parintação à Diário Oficial da União e condicionada a efetivação da contratação à data da assinatura do contrato (Processo UFRPE Nº 23082.000049/2012-47).

VALMAR CORRÊA DE ANDRADE

PORTARIA Nº 203, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

RETIFICAR a Portaria nº 169/2012-GR, de 10.02.2012, DOU de 15.02.2012, Seção 02, página(s) 27, nos termos a seguir: onde se lê "...de acordo com o art. 31°...", leia-se "...de acordo com o com o art. 31°...", leia-se "...de acordo com o art. 31°...", art. 3°..." ", permanecendo inalterados os demais termos, conforme folha 25 do processo acima mencionado (Processo UFRPE nº 23082.001515/2012-10).

VALMAR CORRÊA DE ANDRADE

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

RETIFICAÇÕES

Na Portaria UFERSA/GAB N º 1.044/2011, de 20 de dezembro de 2011, publicada no DOU nº 250, de 29.12.11, seção 2, página 22, que trata da nomeação de Rejane Ramos Dantas, onde se lê: pelo Edital nº 051/2011, leia-se: pelo Edital nº 051/2010.

Na Portaria UFERSA/GAB N º 1.046/2011, de 20 de dezembro de 2011, publicada no DOU nº 250, de 29.12.11, seção 2, página 22, que trata da nomeação de Andrezza Cristina da Silva Barros Souza, onde se lê: pelo Edital nº 051/2011, leia-se: pelo Edital nº 051/2010.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 246, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, tendo em vista o que consta no Memorando n.º 007/2012, de 23 de fevereiro de 2012,

DESIGNAR JORGE LUIZ WAGNER BEHR, Publicitário, MASIS n.º 42026, SIAPE n.º 1156757, para exercer as funções de Chefe do Serviço de Fotografia da Agência de Comunicação, código FG-4, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas de que trata a Portaria n.º 0321/GR/97, de 16/01/97.

Os efeitos financeiros vigorarão a partir da publicação desta portaria do Diário Oficial da União.

ALVARO TOUBES PRATA

DESPACHO DO REITOR Em 27 de fevereiro de 2012

O Reitor, da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria n.º 404/MEC, de 23.04.2009, autoriza o afastamento do País do servidor Guilherme Arthur Gerônimo, SIAPE 1654415, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, lotado no Departamento de Tecnologia da Informação e Redes/SETIC desta UFSC, para participar do TED Summit 2012, na cidade de Doha, Qatar, no período de 14/04/2012 a 21/04/2012, com ônus para a UFSC (passagens). (Autorização SI-MEC/MEC n° 2011230.627 - Processo 23080.002545/2012-55)

O Reitor, da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria n.º 404/MEC, de 23.04.2009, autoriza o afastamento do País da servidora Maria Anita Costa Spindola Bez Batti, ocupante do cargo de Médico, lotada no Hospital Universitário desta UFSC, para participar do 15º Congresso Mundial de Anestesiologistas, na cidade de Buenos Aires, Argentina, no período de 24/03/2012 a 31/03/2012, com ônus limitado. (Processo 23080,001785/2012-32)

ALVARO TOUBES PRATA

RETIFICAÇÃO

No Despacho de Afastamento do País, publicado no DOU n.º 38, de 24/2/2012, página 20, Seção 2, da Professora RONICE MULLER DE QUADROS, onde se lê [...] com ônus limitado, leia-se [...] com ônus UFSC (Diárias -Autorização SIMEC n.º 20111230.627 - Processo n.º 23080.004024/2012-32).

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO HUMANO E SOCIAL

DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO E ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 104, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A Diretora, em exercício, do Departamento de Desenvolvimento e Administração de Pessoal, da Universidade Federal de

Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Declarar vago, a partir de 27 de fevereiro de 2012, o cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação 02, padrão de vencimento 02, ocupado pela servidora VERÔNICA MARTINS MALTA, matrícula SIAPE 1777654, da carreira técnico-administrativa da Universidade Federal de Santa Catarina, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do Art. 33, Inciso VIII, da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990. (Processo nº 23080.000769/2011-41).

RITA DE CÁSSIA KNABBEN

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 61.647 - DESIGNAR SIMONE GODINHO MAISONAVE, Matrícula SIAPE 1524383, ocupante do cargo de Bibliotecário-Documentalista, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Organização de Material da Divisão de Processos Técnicos da Biblioteca Central, Código FG-5.002.

- II DISPENSAR, Alenir Inácio Goulart, Bibliotecário-Do-cumentalista, Matrícula SIAPE 379375, da função acima, para a qual foi designada pela Portaria n. 28.621, de 12.07.1993, apostilada em 01.02.1997.
- III Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

Nº 61.649 - DESIGNAR LILIAN MEDIANEIRA COELHO STE-Nº 61.649 - DESIGNAR LILIAN MEDIANEIRA COELHO STE-KEL, Matrícula SIAPE 1584732, ocupante do cargo de Enfermeiro-Área, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Serviço de Internação em Clínica Médica I da Coordenação de Enfermagem em Clínica Médica da Diretoria de Enfermagem/HUSM, Código FG-4.149. II - DISPENSAR, Noeli Maria Birk, Enfermeiro-Área, Ma-trícula SIAPE 1550630, da função acima, para a qual foi designada

pela Portaria n. 58.377, de 26.08.2010.

III - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publi-

Nº 61.650 - DESIGNAR NOELI MARIA BIRK, Matrícula SIAPE 1550630, ocupante do cargo de Enfermeiro-Área, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Co-ordenador da Coordenação de Enfermagem em Clínica Médica da Diretoria de Enfermagem/HUSM, Código FG-3.042. II - DISPENSAR, Lílian Medianeira Coelho Stekel, Enfer-meiro-Área, Matrícula SIAPE 1584732, da função acima, para a qual

foi designada pela Portaria n. 61.416, de 18.01.2012.

III - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publi-

Nº 61.651 - TORNAR SEM EFEITO a Portaria n. 61.528, de 27 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 08.02.2012, Seção 2, Página 22, que designou JEAN PIERRE PARABONI ILHA, Matrícula SIAPE 2258548, Médico-Área, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Coordenador da Coordenação em Clínica Pediátrica da Diretoria Clínica/HUSM, Código da Função FG-3.030.

DALVAN JOSÉ REINERT

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo n. 23081.002814/2012-73, resolve:

Nº 61.655 - CONCEDER Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais, a ANADIR MARIA IOP, Matrícula SIAPE 378636, ocupante do cargo de Contador, Nível de Classificação E, Nível de apacitação IV, Padrão de Vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Maria, com fundamento no Artigo 3º. incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n. 47, de 05.07.2005.

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 61.656 - REVERTER a Aposentadoria de DELCI DIAS KRAU-ZE, Matrícula SIAPE 1095617, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 5, a partir de 6 de fevereiro de 2012, conforme dispõe os Artigos 25 e 26 da Lei n. 8.112/90 e Decreto n. 3.644/2000. (Processo n. 010590/2011-92). n. 010590/2011-92)

 N^{α} 61.657 - CONCEDER Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais, a PEDRO LUIS COSER, Matrícula SIAPE 6379331, ocupante do cargo de Médico-Área, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação II, Padrão de Vencimento 15, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Maria, com fundamento no Artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n. 47, de 05.07.2005. (Processo n. 014488/2011-66)

 N^{ϱ} 61.658 - CONCEDER Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais, a PEDRO LUIS COSER, Matrícula SIAPE 379331, ocupante do cargo de Professor Associado, Nível I, em regime de trabalho de 20 horas semanais, com Doutorado, lotado no Departamento de Clínica Médica/CCS, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Maria, com fundamento no Artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n. 47, de 05.07.2005. (Processo n. 018370/2011-15)

 N^{o} 61.661 - DISPENSAR, a partir de 1º de março de 2012, MÁRCIA DANIELE SCHERER CIPRIANI, Matrícula SIAPE 382179, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da Função Gratificada de Secretário Administrativo da Coordenadoria de Ensino Médio e Tecnológico, Código FG-6.011, para a qual foi designada pela Portaria n. 26.611, de 07.04.92, apostilada em 01.02.97. (Processo n. 018237/2011-51)

 N^{ϱ} 61.662 - DISPENSAR, a partir de 2 de março de 2012, GILBERTO FLADIMAR RODRIGUES VIANA, Matrícula SIAPE 379378, ocupante do cargo de Arquivista, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da Função Gratificada de Diretor do Gabinete de

Projetos do Centro de Artes e Letras, Código FG-4.102, para a qual foi designado pela Portaria n. 23.890, de 27.07.90, apostilada em 01.02.97. (Processo n. 000138/2012-01)

DALVAN JOSÉ REINERT.

DESPACHO DO REITOR Em 28 de fevereiro de 2012

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA pela Portaria MEC n. 188, de 06/03/1995, publicada no Diário Oficial de 08/03/1995, AUTORIZA o Afastamento do País do se guinte servidor:

RONALDO MOTA, Professor Titular do Departamento de Física do Centro de Ciências Naturais e Exatas, de 1º a 15 de março de 2012, para participar do Programa Cátedra Instituto de Educação da Universidade de Londres "Anísio Teixeira", em Londres - Reino Unido. Com ônus pela CAPES. (Processo n. 23081.003314/2012-

DALVAN JOSÉ REINERT

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO **MINEIRO**

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂN-GULO MINEIRO, no uso de atribuições regimentais e considerando o Art. 95 da Lei 8112 de 1990 e o Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97, Decreto 5707/06 de 23/02/06 e Portaria MEC nº 404/09, resolve:

Nº 98 - Autorizar o afastamento do país do(a) servidor(a) CRISTINA MARIA PEREIRA MAUAD RESENDE, MÉDICO - ÁREA, SIAPE 0389836, de 24/03/2012 à 31/03/2012, trânsito incluso, para participar do(a) 15TH WFSA WORLD CONGRESS OF ANAESTHE-SIOLOGISTS, em BUENOS AIRES/ARGENTINA, com ônus parcial. (Processo 23085.003237/11-16)

N° 99 - Autorizar o afastamento do país do(a) servidor(a) MARIA ABADIA PEREIRA ROSO ANDRADE, MÉDICO - ÁREA, SIAPE 0389466, de 24/03/2012 à 31/03/2012, trânsito incluso, para participar do(a) 15TH WFSA WORLD CONGRESS OF ANAESTHE-SIOLOGISTS, em BUENOS AIRES/ARGENTINA, com ônus parcial. (Processo 23085.003236/11-71)

N° 100 - Autorizar o afastamento do país do(a) servidor(a) TANIA MARA VILELA ABUD , MÉDICO - ÁREA, SIAPE 0389747, de 24/03/2012 à 31/03/2012, trânsito incluso, para participar do(a) 15TH WFSA WORLD CONGRESS OF ANAESTHESIOLOGISTS, em BUENOS AIRES/ARGENTINA, com ônus parcial. (Processo 2008 002 1040 30) 23085.003240/11-30)

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂN-GULO MINEIRO, nomeado pelo Presidente da República por De-creto de 19 de julho de 2010, publicado no DOU do dia 20 sub-sequente, no uso das atribuições regimentais, resolve:

102 - Designar o servidor Vitor Tomaz Guimarães Naves, SIAPE 1849149, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, para substituir o Coordenador do Curso de Engenharia Mecânica (FG-1) desta Universidade, nos afastamentos legais, inclusive vacância da função.

Nº 104 - Dispensar a servidora Marina Terezinha Tiago, SIAPE 0389584, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função gratificada de Supervisor do Serviço de Apoio Administrativo da Pró-Reitoria de Extensão Universitária (FG-4) desta Universidade, tendo em vista a publicação de sua aposentadoria em 13/02/2012.

VIRMONDES RODRIGUES JUNIOR

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

DESPACHO DO REITOR Em 28 de fevereiro de 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBER-LÂNDIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404 de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afastamento do País dos servidores:

ANTONIO CESAR ORTEGA, Professor Associado do Instituto de Economia da Universidade Federal de Uberlândia, de 23/03/2012 a 01/04/2012, trânsito incluso, para participar apresentando trabalho no workshop sobre "Dinámicas y estratégias de desarrollo em los territorios rurales (IESA-CSIC), em Córdoba - Espanha, com ônus FAPEMIG. Processo 23117.001397/2012-97.

JOSE ROBERTO TOZONI, Professor Adjunto do Instituto de Física da Universidade Federal de Uberlândia, de 18/03/2012 a 28/03/2012, trânsito incluso, para visita técnica ao "Centre for Na-28/03/2012, tialistio incluso, para visita terrica ao Centre foi Nanoscience and Nanotechnology" e participação como palestrante no "Third International Multicomponent Polymer Conference", em Kottayam - Índia, com ônus limitado. Processo 23117.001431/2012-23.

MARCO ANTONIO PASQUALINI ANDRADE, Professor

Adjunto do Instituto de Artes da Universidade Federal de Uberlândia, de 28/03/2012 a 04/04/2012, trânsito incluso, para apresentar trabalho na Annual Conference "The Open University" e desenvolvimento de plano de estudo, em Milton Keynes e Londres - Inglaterra, com ônus limitado. Processo: 23117.000789/2012-39.

ROSEMAR BATISTA SILVA, Professor Adjunto da Faculdade de Engenharia Mecânica da Universidade Federal de Uberlândia, de 05/03/2012 a 12/03/2012, trânsito incluso, para apresentar trabalho na "9th International Conference on High Speed Machining", em San Sebastián - Espanha e visita técnica em laboratório de Valencienne - França, com ônus PROAP/COPEM (diárias e inscrição). Processo: 23117.001386/2012-15.

ALFREDO JÚLIO FERNANDES NETO

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O Pró-Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 1046, de 12 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 16 subsequente, e resolve:

 N° 296 - Art. 1º Alterar a Portaria 349 de 02/05/2002, publicada no Diário Oficial da União de 17/05/2002, referente a aposentadoria da servidora Lazara Campanati Moreira, matrícula Siape 0410102, onde se lê: "Conceder aposentadoria voluntária proporcional, com fundamento no artigo 8°, inciso II, § 1° da Emenda Constitucional nº daniento no artigo 8, inciso 11, § 1 da Efficia Constitucional n 20/98, com 85% da remuneração, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "c" da Lei 8.112/90"; Leia-se: "Conceder aposentadoria voluntária integral com fundamento no artigo 8°, incisos 1, II e III da Emenda Constitucional nº 20/98, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/90". (processo n° 23117.004228/98-

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir de 17/05/2002, revogadas as disposições em contrário.

 $\rm N^{o}$ 297 - Art. 1º Alterar a Portaria 244 de 03/04/2002, publicada no Diário Oficial da União de 08/04/2002, referente a aposentadoria da servidora Marden Zulma Oliveira, matrícula Siape 0410156, onde se lê: "Conceder aposentadoria voluntária proporcional, com fundamento no artigo 8°, inciso II, § 1° da Emenda Constitucional nº 20/98, com 70% da remuneração, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "c" da Lei 8.112/90"; Leia-se: "Conceder aposentadoria voluntária integral com fundamento no artigo 8°, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 20/98, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/90". (processo nº 23117.001298/2002-33)

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir de 08/04/2002, revogadas as disposições em contrário.

SINÉSIO GOMIDE ILÍNIOR

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIA Nº 167, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-RAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 14 de julho de 2008, publicado no D.O.U. de 15 subsequente; considerando o Requerimento de Exoneração, datado de 07.02.2012, resolve:

I - exonerar, a pedido, a partir de 07.02.2012, ROSANA MARTINS PETRY, matrícula SIAPE nº 1037610, lotada no Câmpus Pato Branco, do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "DIV", Nível Único, em regime de trabalho de Tempo Integral;

II - declarar vago o cargo supramencionado.

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

PORTARIA Nº 187, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-RAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 14 de julho de 2008, publicado no D.O.U. de 15 subsequente; considerando o contido no Processo nº 23064.000268/2012-44, resolve:

Ido no Processo nº 23064.000268/2012-44, resolve:

I - conceder aposentadoria, com proventos integrais ao tempo de contribuição, a ODEMAR JOAQUIM DE CAMARGO, matrícula SIAPE nº 392608, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "DII", Nível 4, em regime de trabalho de Tempo Integral, pertencente ao Quadro Permanente da UTFPR, Câmpus Curitiba, tendo em vista o contido no artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41 de 19.12.2003, c/c o artigo 40, parágrafo 5º da constituição Federal, c/c o artigo 186, inciso III, alínea "b", da Lei nº 8112, de 11.12.1990, calculados também sobre 22% (vinte e dois por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 67 da mesma Lei, e da Gratificação Específica de Atividade Docente do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico -GEDBT, de que trata a Lei nº 11.784/08;

II - declarar vago o cargo supramencionado.

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

PORTARIA Nº 215, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-RAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 14 de julho de 2008, publicado no D.O.U. de 15 subsequente; considerando o contido no Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19 subsequente, resolve:

nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 1, em



32

regime de trabalho de Tempo Integral, GLADIS CRISTINA FUR-LAN, habilitada em concurso público, homologado através do Edital nº 14/2010, publicado no D.O.U. de 05.03.2010, prorrogado pelo Edital nº 12/2011, publicado no DOU de 28.02.2011, para o Câmpus Toledo, na vaga nº 0896767, oriunda da exoneração de Mario Koji Taguchi.

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

DESPACHOS DO REITOR

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404, de 23.04.2009, AUTORIZA o afastamento do país de MARIELDA FERREIRA PRYJMA, Professor de Ensino Superior, NEUCI SCHOTTEN, Pedagogo-Área, ROLAND BASCHTÁ JUNIOR, Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico,, no período de 28.02.2012 a 02.03.2012, para participar, apresentando trabalho, do III Congreso Internacional sobre Profesorado Principiante e Inserción Profesional a la Docencia, na cidade de Santiago, Chile, com ônus (Processos n°s 23064.000508/2012-19, 23064.000518/2012-46, e 23064.000486/2012-89).

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLOGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404, de 23.04.2009, e a anuência/MEC nº 20110513.2, AUTORIZA o afastamento do país, no período de 01.04.2012 a 30.09.2012, de NADIA VERONIQUE JOURDA KOVALESKI, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para realizar estágio de Doutorado Sanduiche na "Université de Technologie de Compiègne", na cidade de Compiègne, França, com ônus CAPES(Processo nº 23064.000314/2012-13).

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 46, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, INTERINO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos II e IV do parágrafo único do art. 87 da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 6.038, de 7 de fevereiro de 2007, que institui o Comitê Gestor do Simples Nacional - CGSN, e no § 2º do art. 2º do Regimento Interno do CGSN, aprovado pela Resolução CGSN nº 1, de 19 de março de 2007, resolve:

Art. 1º Designar como membros do Comitê Gestor do Sim-

ples Nacional - CGSN, para o período de 5 de março de 2012 a 4 de

- março de 2013, os representantes: I da Secretaria da Receita Federal do Brasil:
- a) titulares:
 1) Carlos Alberto Freitas Barreto;
- 2) Carlos Roberto Occaso;
- 3) Sandro de Vargas Serpa; 4) Marcelo de Melo Souza;
- b) suplentes:
- Marcelo de Albuquerque Lins;
 Cláudia Maria de Andrade;
- 3) Cláudia Lúcia Pimentel Martins da Silva;
- 4) Maria Helena Cotta Cardozo:
- II dos Estados, indicados pelo Conselho Nacional de Política Fazendária - Confaz:
- a) titulares:
- 1) Andrea Sandro Calabi;
- 2) Marcel Souza de Cursi;
- b) suplentes:
- 1) João Andrade Vieira da Silva;
- Antonio Silvano Alencar de Almeida;
 III dos Municípios, indicados pela Associação Brasileira das Secretarias de Finanças das Capitais - Abrasf: a) titular: Mauro Ricardo Machado Costa;
- b) suplente: Alfredo Paes dos Santos;
- IV dos Municípios, indicados pela Confederação Nacional dos Municípios - CNM:
- a) titular: Paulo Roberto Ziulkoski;
- b) suplente: Eudes Sippel. § 1º Para participar do CGSN, sem direito a voto, são designados os seguintes representantes da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional·
- I titular: Ronaldo Affonso Nunes Lopes Baptista;
- II suplente: Lupércio Camargo Severo de Macedo. § 2º O CGSN será presidido pelo primeiro titular repre-sentante da Secretaria da Receita Federal do Brasil, o qual será substituído em suas faltas ou impedimentos pelo segundo representante dessa Secretaria, de que tratam, respectivamente, os itens 1 e 2 da alínea 'a' do inciso I do caput.
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

NELSON HENRIQUE BARBOSA FILHO

DESPACHO DO MINISTRO Em 27 de fevereiro de 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, INTERINO, no uso da competência prevista no art. 2° do Decreto n° 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve tornar insubsistente a autorização de

afastamento do País de PEDRO IVO FERREIRA DE SOUZA JU-NIOR, Analista de Finanças e Controle, da Coordenação-Geral de Planejamento Estratégico da Dívida Pública - COGEP, da Secretaria do Tesouro Nacional - STN, devido cancelamento do evento, publicado no Diário Oficial da União de 5 de janeiro de 2011, seção 2, página 22 (Processo nº 17944.002100/2011-84).

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, INTERINO no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de da competencia prevista no art. 2 do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e com base no art. 3º do Decreto nº 7.446, de 1º de março de 2011, torna insubsistente a autorização para o afastamento do País de LEONARDO ANDRÉ PAIXÃO, Presidente do IRB-Brasil Resseguros S.A., publicada no Diário Oficial da União de 12 de janeiro de 2012, Seção 2, Página 29 (Processo PRESI nº 001/2012).

NELSON HENRIQUE BARBOSA FILHO

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO. ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 162, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-O SUBSECRETARIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso III do art. 1°, da Portaria GMF n° 142, de 21 de junho de 2006, DOU de 23 de junho de 2006, e considerando o disposto no art. 93 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo art. 22 da Lei n° 8.270, de 17 de dezembro de 1991, resolve efetivar a seguinte requisição:

Servidora: Luciana Leal Brayner Cargo: Procuradora da Fazenda Nacional

Matrícula no SIAPE: 1550835 Do: Ministério da Fazenda Para: Presidência da República

Cargo a ser ocupado: Assessor Especial, código DAS 102.5, na Se-

catgo a sel octipado. Assessor Especial, codigo DAS 102.3, ha secretaria de Assuntos Estratégicos
Amparo legal: Lei nº 8.112/90, art. 93 e Parágrafo único do art. 2º do
Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e art.2º da Lei nº
9.007, de 17 de março de 1995
Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente
Art. 1º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua pu-

blicação.

AUGUSTO AKIRA CHIBA

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO AMAPÁ

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso de NISTERIO DA FAZENDA NO ESTADO DO AMAPA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Artigo 1º da Portaria SPOA/MF nº 986, de 11 de novembro de 2009, publicada no D.O.U. nº 216, de 12 de novembro de 2009, tendo em vista o disposto no artigo 2º da Portaria SRH/MP nº 2.874, de 23 de outubro de 2009, publicada no D.O.U. nº 206, de 28 de outubro de 2009 e tendo em vista o que consta, resolve:

Nº 156 - Conceder Aposentadoria Voluntária ao servidor JOSÉ ANTONIO DOS SANTOS MONTEIRO, CPF. nº 039.791.802-04, matricula SIAPE nº 1010383, no cargo de Professor do Ensino Básico Téc. Tecnológico do Ex-Território, Classe "D", Nível "401", pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos integrais, embasada no fundamento legal do artigo 6°, incisos I, II, III e IV, § único da EMC. nº 41/03, e § 5° do artigo 40° da Constituição Federal, com a redação dada pela EMC. nº 41/03, (Processo n° 28840.097740/2011-49), código 041051.

Nº 157 - Conceder Aposentadoria Voluntária a servidora ANA HE-LENA FIGUEIREDO SILVA, CPF. nº 066.906.612-53, matricula SIAPE nº 1011117, no cargo de Professor do Ensino Básico do Ex-Território, Classe "D", Nível "401", do Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos integrais, embasada no fundamento legal do artigo 3º, incisos I, II e III e Parágrafo Único da EMC. nº 47/05, (Processo nº 28840.004698/2012-10), código 047001.

CARLOS GUILHERME OLIVEIRA DE MELO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM GOIÁS

PORTARIA Nº 14, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM GOIÁS E TOCANTINS - no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Artigo 76, inciso XVIII, da Portaria 207, do Senhor Ministro de Estado da Fazenda, de 04.03.2010, publicada no Diário Oficial da União de 05.03.2010, pela Portaria SRF/MF n°1671/05, publicada no DOU de 20/06/05, e tendo em vista o que consta do processo nº 10746.720.110/2011-92, reCONCEDER aposentadoria voluntária ao servidor JAIME JOSE TEODORO DE ARAUJO , CPF: 057.029.921-72, Matrícula SIAPE 0440761, no cargo de Artífice de Artes Gráficas, Classe "S", Padrão "III", lotado e em exercício na Agencia da Receita Federal do Brasil em Paraíso do Tocantins/TO, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº47, de 05/07/2005.

CARLOS ROBERTO NERI MATOS

PORTARIA Nº 183, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM GOIÁS E TOCANTINS, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Artigo 76, inciso XVIII, da Portaria 207, do Senhor Ministro de Estado da Fazenda, de 04.03.2010, publicada no Diário Oficial da União de 05.03.2010, e tendo em vista o que consta do processo nº 10180.000018/2012-36,

resolve:
CONCEDER pensão vitalícia, à Senhora DIVINA MARIA
DA SILVA, CPF n° 309.515.851-34, cota parte integral, viúva do exservidor Sr. LIBERAL DE FARIA, Matrícula n° 0155707, Cargo de
Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe "S", Padrão "04",
com fundamento nos artigos 215 e 216 parágrafo 1° e 217 inciso I,
alínea "a" da Lei 8.112/90, c/c art. 2°, inciso II da Lei 10.887/04, a
partir de 14 de janeiro de 2012, data do óbito.

CARLOS ROBERTO NERI MATOS

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO **EM MINAS GERAIS**

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 207, de 04/03/2010, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 05/03/2010, e da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria SRF nº 1.671, de 16/06/2005, publicada no Diário Oficial da União, de 20/06/2005, resolve:

 N° 48 - Conceder aposentadoria voluntária a ANTÔNIO ADILSON MURAD, matrículas SIAPEcad nº 880097 / SIAPE nº 1153973, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, código 236002, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais (código do fundamento: 047001), tendo em vista o que consta do Processo nº 10660.000001/2012-86.

Nº 49 - Conceder aposentadoria voluntária a DÉLCIO PELUCI VI-LELA, matrículas SIAPEcad nº 13432 / SIAPE nº 111134, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, código 236002, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional n° 47/2005, com proventos integrais (código do fundamento: 047001), tendo em vista o que consta do Processo nº 15504-000058/2012-00

Nº 50 - Conceder aposentadoria voluntária a EURÍPEDES BARSANULFO DA CUNHA, matrículas SIAPEcad nº 5374 / SIAPE nº 110748, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, código 236002, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais (código do fundamento: 047001), tendo em vista o que consta do Processo nº 10675.000007/2012-94.

Nº 51 - Conceder aposentadoria voluntária a LÚCIA RAQUEL PROENÇA TAVARES DE SOUSA VILELA, matrículas SIAPEcad nº 9387 / SIAPE nº 111260, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, código 236002, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais (código do fundamento: 047001), tendo em vista o cua constitudo Processos e 15504 (2000) 6/012 11. o que consta do Processo nº 15504.000056/2012-11

Conceder aposentadoria voluntária a MARGARETH OUI-NAUD PEDRON, matrículas SIAPEcad nº 10779 / SIAPE nº 110661, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, código 236002, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais (código do fundamento: 047001), tendo em vista o que consta do Processo nº 10665.000013/2012-61

Nº 53 - Conceder aposentadoria voluntária a MARIA ANGÉLICA DE PAULA VASCONCELOS, matrículas SIAPEcad nº 14472 / SIA-PE nº 6111345, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, código 236002, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional n° 47/2005, com proventos integrais (código do fundamento: 047001), tendo em vista o que consta do Processo nº 10675.000009/2012-83.

Nº 54 - Conceder aposentadoria voluntária a MARIA DE LOURDES ALCÂNTARA PEREIRA, matrículas SIAPEcad nº 13288 / SIAPE nº 111283, ocupante do cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, código 237003, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47/202005, com proventos integrais (código do fundamento: 047001), tendo em vista o que consta do Processo nº 10630.001644/2011-13.

Nº 55 - Conceder aposentadoria voluntária a MARIA ELISABETH VIEIRA, matrículas SIAPEcad nº 806749 / SIAPE nº 557152, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, código 236002, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais (código do fundamento: 047001), tendo em vista o que consta do Processo nº 10611.000018/2012-19.

ACÁCIO CÂNDIDO DA SILVEIRA SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO PARANÁ

PORTARIA Nº 50, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições que lhe confere o art. 95, inciso X da Portaria nº 207, de 04 de março de 2010, DOU de 05.03.10, do Ministro do Estado da Fazenda, e tendo em vista o que consta do Processo nº 10980.015044/95-45 e Processo TCU nº030.771/2011-0, resolve:

Cancelar a aposentadoria de SERGIO SALLES MUNIZ, matrícula SIAPE nº 1029500, cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, código 236002, classe B, padrão IV, concedida através da Portaria nº 253, de 18.12.95, publicada no DOU de 22.12.95, em razão da impossibilidade de acumulação de cargos prevista no § 10, art. 37 da CF/88, com a nova redação dada pela Emenda Constitucional nº 20/98 e considerando o Termo de Opção apresentado pelo interessado em 10/02/2012, pelo cargo de Fiscal de Tributos ocupado na Prefeitura Municipal de Niterói/RJ.

REALINO PAULINO DE ARAUJO FILHO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 48, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 90, da Portaria nº 290, de 30 de setembro de 2004, do Ministro de Estado da Fazenda e tendo em vista o Processo nº 10469.000015/2012-76, resolve:

Conceder pensão vitalícia a JOANA DARC ALMEIDA DE AQUINO (cônjuge), cota parte 1/1, com base na Lei nº 8.112/90, Artigos 215 e 217, Inciso I, Alínea a, c/c a EC nº 41/2003 e Lei nº 10.887/2004, face ao óbito do ex-servidor José Estácio de Aquino, falecido em 06/02/2012, no cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV.

JOÃO EUDES FERREIRA

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM RONDÔNIA

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 10 de 18/01/2005, publicada no Diário Oficial da União em 19/01/2005, e da subdelegação de competência atribuída pela Portaria nº 986, de 11/11/2009, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, publicada no DOU de 12/11/2009 e tendo em vista o exposto no art. 95, inciso 10 da portaria nº 207 de 04/03/2010, publicada no DOU de 05.03.2010.

 N° 147 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: ANA MADALENA SANTOS FREIRE, Cargo de Prof. Do Ensino Básico do Ex-Território, Classe "D" Nível 303, matrícula SIAPE: 0697393, com fundamento na CF/88, Art. 6° da EC n° 041/2003 c/c art. 40 \S 5°. Processo n° 10292.000049/2012-20.

Nº 148 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: BENEDITA MOISES FROIS, Cargo de Aux. Oper. Serviços Diversos Classe "S" Padrão III, matrícula SIAPE: 0703557, com fundamento na CF/88, Art. 3° da EC n° 047/2005. Processo n°. 10292.000182/2012-86.

Nº 149 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: DENAIR COUTINHO COSTA, Cargo de Porteiro, Classe "C" Padrão 114, matrícula SIAPE: 0699253, com fundamento na CF/88, Art. 3º da EC nº 047/2005. Processo nº. 10292.000135/2012-32.

 N° 150 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: EVALDA MARIA GUILHERME, Cargo de Prof. Do Ensino Básico do Ex-Território, Classe "D" Nível 302, matrícula SIAPE: 0698406, com fundamento na CF/88, Art. 6° da EC n° 041/2003 c/c art. 40§ 5°. Processo n° 10292.001863/2011-81.

Nº 151 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: FATIMA ALVES, Cargo de Prof. Do Ensino Básico do Ex-Território, Classe "D" Nível 303, matrícula SIAPE: 0697967, com fundamento na CF/88, Art. 6º da EC nº 041/2003 c/c art. 40§ 5º. Processo nº. 10292.000156/2012-58.

 N° 152 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: FIDELCINA ORNELES DE ALMEIDA, Cargo de Prof. Do Ensino Básico do Ex-Território, Classe "D" Nível 303, matrícula SIAPE: 0697323, com fundamento na CF/88, Art. 6° da EC n° 041/2003 c/c art. 40 $^\circ$ 5°. Processo n°. 10292.000133/2012-43.

 N° 153 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral ao servidor: FRANCISCO PEREIRA DE SOUZA FILHO, Cargo de Prof. Do Ensino Básico do Ex-Território, Classe "D" Nível 303, matrícula SIAPE: 0699897, com fundamento na CF/88, Art. 6° da EC n° 041/2003 c/c art. 40§ 5°. Processo n° 10292.001413/2011-98.

Nº 154 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: HERMINIA AMARAL CORREIA DE OLIVEIRA, Cargo de Agente Administrativo, Classe "S" Padrão III, matrícula SIAPE: 0702555, com fundamento na CF/88, Art. 3º da EC nº 047/2005. Processo nº. 10292.001065/2011-59.

Nº 155 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: IONE PEREIRA DE ARAUJO, Cargo de Agente de Portaria, Classe "S" Padrão III, matrícula SIAPE: 0703813, com fundamento na CF/88, Art. 3º da EC nº 047/2005. Processo nº. 10292.000212/2012-

 N° 156 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral ao servidor: JAIR JOSE DA CUNHA, Cargo de Prof. Do Ensino Básico do ExTerritório, Classe "D" Nível 303, matrícula SIAPE: 0699632, com fundamento na CF/88, Art. 6° da EC n° 041/2003 c/c art. 40§ 5°. Processo n°. 10292.000179/2012-62.

Nº 157 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: JANETE FERREIRA DA COSTA, Cargo de Prof. Do Ensino Básico do Ex-Território, Classe "D" Nível 303, matrícula SIAPE: 0702527, com fundamento na CF/88, Art. 6° da EC nº 041/2003 c/c art. 40§ 5°. Processo nº. 10292.000157/2012-01.

Nº 158 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: JANETE MARIA FIRMINO DE SOUZA, Cargo de Agente Administrativo, Classe "S" Nível III, matrícula SIAPE: 0694078, com fundamento na CF/88, Art. 3° da EC nº 047/2005. Processo nº. 10292.000117/2012-51.

 N° 159 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: KELMA JOHNSON, Cargo de Prof. Do Ensino Básico do Ex-Território, Classe "D" Nível 401, matrícula SIAPE: 0701130, com fundamento na CF/88, Art. 6° da EC n° 041/2003 c/c art. 40§ 5°. Processo n°. 10292.000104/2012-81.

Nº 160 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: LENI KEMPI PITTELKOW, Cargo de Prof. Do Ensino Básico do Ex-Território, Classe "D" Nível 303, matrícula SIAPE: 0698179, com fundamento na CF/88, Art. 6º da EC nº 041/2003 c/c art. 40§ 5º. Processo nº. 10292.000105/2012-26.

 $N^{\rm e}$ 161 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: LUZINETE DE FARIA SERARIM, Cargo de Prof. Do Ensino Básico do Ex-Território, Classe "D" Nível 303, matrícula SIAPE: 0699902, com fundamento na CF/88, Art. 6° da EC n° 041/2003 c/c art. 40§ 5°. Processo n°. 10292.000131/2012-54.

 N° 162 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: MARIA JOSE DOS SANTOS RAMOS, Cargo de Agente de Portaria, Classe "S" Nível III, matrícula SIAPE: 0701573, com fundamento na CF/88, Art. 3° da EC n° 047/2005. Processo n°. 10292.000116/2012-14.

 N° 163 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: MEIRES DE PAULA ISACKSSON, Cargo de Aux. Op. De Serv. Diversos, Classe "S" Nível III, matrícula SIAPE: 0695081, com fundamento na CF/88, Art. 3° da EC n° 047/2005. Processo n°. 10292.000210/2012-65.

 N° 164 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: NADIA COSTA CAVALCANTE, Cargo de Porteiro, Classe "C" Nível 114, matrícula SIAPE: 0699597, com fundamento na CF/88, Art. 3° da EC n° 047/2005. Processo n°. 10292.000045/2012-41.

 N° 165 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: NATALIA DE OLIVEIRA ALVES, Cargo de Agente de Portaria, Classe "S" Nível III, matrícula SIAPE: 06992997, com fundamento na CF/88, Art. 3° da EC n° 047/2005. Processo n°. 10292.000044/2012-05.

 N° 166 - Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral ao servidor: WLADISLAU BURDZ, Cargo de Prof. Do Ensino Básico do ExTerritório, Classe "D" Nível 303, matrícula SIAPE: 0699621, com fundamento na CF/88, Art. 6° da EC n° 041/2003 c/c art. 40§ 5°. Processo n°. 10292.000144/2012-23.

HELENICE DA CONCEIÇÃO SOUZA GUIMARÃES

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A SUPERINTÊNDENCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 10, de 18 de Janeiro 2005 do Senhor Secretário-Executivo Adjunto do Ministério da Fazenda, publicada no DOU em 19 de janeiro de 2005, e tendo em vista a competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 207 de 04 de março de 2010, do Ministro de Estadoda Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 05/03/2010, no seu Artigo 76, inciso XVIII. resolve:

Nº 175 - Conceder Aposentadoria Voluntária com Proventos Integrais a servidora MAFALDA SERRATI, Matricula SIAPE nº 0693727 e SIAPECAD nº 710253, ocupante do Cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, Classe S Padrão III, do Quadro do Ministério da Fazenda, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, Processo nº 10292.000221/2012-45.

Nº 176 - Conceder Aposentadoria Voluntária com Proventos Integrais a servidora LUCIA ROBERTO CHIXARO, Matricula SIAPE nº 0695696 e SIAPECAD nº 62736, ocupante do Cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, Classe S Padrão III, do Quadro do Ministério da Fazenda, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, Processo nº 10292.000221/2012-45.

Nº 177 - Conceder Aposentadoria Voluntária com Proventos Integrais a servidora MARIA DO ROSÁRIO DOS SANTOS, Matricula SIAPE nº 0121738 e SIAPECAD nº 25681, ocupante do Cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, Classe S Padrão III, do Quadro do Ministério da Fazenda, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, Processo nº 10292.000397/2012-05.

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 10, de 18 de Janeiro 2005, do Senhor Secretário-Executivo Adjunto do Ministério da Fazenda, publicada no DOU em 19 de janeiro de 2005, e tendo em vista a competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 986, de 11 de novembro de 2009, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, publicada no Diário Oficial da União de 12 de novembro de 2009, no Artigo 1º resolve:

 $N^{\rm e}$ 178 - Enquadrar no Plano Único de Classificação e retribuição de Cargos e Empregos - PUCRCE, instituído pela Lei 7.596/87, a docente ocupante da categoria funcional de Professor de Ensino de 1° e 2° Graus, em cumprimento ao artigo 18° da Lei 8.270/91 e o que consta no processo n° 10292.001987/2011-66.

Aplicam-se no que couber a disposição constante da Portaria 5.019/SAF/92, de 21 de dezembro de 1.992.

Essa Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Órgão: Extinto Território Federal de Rondônia						
Docente (X) 1° e 2° Graus (X) RJU						
	Situação em 30/11/91 Situação - 01/12				o - 01/12/9	01
Servidor	Classe	Nível	Regime	Clas-	Nível	Regime
			Trabalho	se		Trabalho
Amarilda Francelino Andrade	В	04	20	В	04	20

HELENICE DA CONCEIÇÃO SOUZA GUIMARÃES

BANCO DO BRASIL S/A

DESPACHOS DO VICE-PRESIDENTE Em 28 de fevereiro de 2012

O VICE-PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência subdelegada pela Resolução nº 93, de 13.11.2009 do Presidente do Banco do Brasil, prevista na Portaria MF nº 530, de 11.11.2009, alterada pela Portaria MF nº 1, de 07.01.2010 e conforme art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País de ANA CRISTINA ROSA GARCIA, Gerente de Divisão, no período de 04 a 08 de março de 2012, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de participar como painelista no 4º Evento Anual Igualdade Significa Negócios, cujo tema é "Equidade de Gênero para Sustentabilidade dos Negócios", promovido pelo Pacto Global das Nações Unidas e ONU Mulheres, em Nova Iorque, Estados Unidos da América.

ROBSON ROCHA

O VICE-PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência subdelegada pela Resolução nº 93, de 13.11.2009 do Presidente do Banco do Brasil, prevista na Portaria MF nº 530, de 11.11.2009, alterada pela Portaria MF nº 1, de 07.01.2010 e conforme art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País de REINALDO MANOEL DE LIMA, Gerente de Divisão, no período de 01 a 03 de março de 2012, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de participar no encontro que tratará do Project Etileno XXI, com participação da Braskem S.A. e do Grupo Idesa, em Nova Iorque, Estados Unidos da América.

PAULO ROGÉRIO CAFFARELLI



BANCO CENTRAL DO BRASIL

DESPACHO DO PRESIDENTE Em 28 de fevereiro de 2012

O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto no 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor ÂNGELO JOSÉ MONT ALVERNE DUARTE a afastar-se do País na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, a fim de lhe representar na conferência "Macroprudential Policies to Achieve Financial Stability", promovida pelo Banco Central do Uruguai e pelo Fundo Monetário Internacional (FMI), em Montevidéu, Úruguai, no período de 29 de fevereiro a 2 de março de 2012, com ônus.

ALEXANDRE ANTONIO TOMBINI

ISSN 1677-7050

DIRETORIA COLEGIADA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PES-SOAS do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 51, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria 29,971, de 4 de março de 2005, e tendo em vista a autorização concedida pela Ministra de Estado do Planejamento, Orcamento e Gestão, por meio da Portaria 602, de 27 de dezembro de 2011, resolve:

Nº 69.719 - Art. 1º - Deslocar para o final da lista de classificação os seguintes candidatos, na forma do subitem 20.14 do Edital Bacen Analista nº 1, de 18 de novembro de 2009, ordenados por área, nome, número de inscrição e nº de ordem final (nº de ordem final portadores número de inscrição e nº de ordem final (nº de ordem final portadores de deficiência): Área 1- Luiz Alberto Crispiano Garcia, 530065932, 80; Área 2- Sidney Richard Sylvestre, 350052441, 75 (4); Área 3- Thiago Valesi de Amaral, 350152861, 151 / Guilherme Pinto de Lima, 430016727, 158 / Pedro Henrique Magalhães de Magalhães, 530047837, 161; Área 4- Teo Martins Silveira e Silva, 330011588, 81 / Heitor Dominoni Monteiro, 530099543, 87 / Savio Guerra Brayner (Subjudice), 330100637, 109 (6); Área 5- Rogerio Ribeiro, 530008173, 47 / Daniel Valadão de Sousa Corgozinho, 310007089, 48 / Lucas Dantas Xavier Ribeiro, 290017203, 51; Área 6- Marilia Nunes Soares, 260004952, 58 / Fatima Regina Ribeiro de Albuquerque Taufick, 530027291, 60 / Jorge Tadeu da Silva Costa, 290003326, 61 / Isabel Aparecida Pereira, 530028786, 66 / Patricia de Salvo Braz, 530033178, 67 / Vanderley Hermogenes Sampaio Junior, 350033080, 70 / Tatiane Emanuele dos Reis da Rocha, 410019348, 75 / Emerson Rafael Santos da Silva, 530026791, 76 / Hollos Art. 2° - Excluir do concurso, em razão de desistência, a

candidata Daniele Karine Costa, Área 6, inscrição 410014125, nº de ordem final (nº de ordem final portadores de deficiência) 84 (5). Art. 3º - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, e art.

10 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, os candidatos re-lacionados no anexo para o cargo de Analista do Banco Central do Brasil, Classe "A", Padrão I, da Carreira de Especialista do Banco

Central do Brasil, com localização nas praças indicadas.

Art. 4° - Fixar a data de 12 de março de 2012 para posse coletiva dos candidatos, observadas as instruções constantes do edital de convocação para posse a ser divulgado até o dia 6 de março de

> Art. 5º Esta portaria em vigor na data de sua publicação. Anexo

Candidatos aprovados, classificados e habilitados na forma do Edital nº 1, de 18 de novembro de 2009, e dos editais subsequentes, ordenados por: área, praça, nome, número de inscrição e nº de ordem final.

Área 1

Praça: Brasília

Hamilton Caetano Rodrigues, 530061570, 73 / Humberto Sales da Silva, 530062100, 74 / Rodrigo Carvalho Silva, 330008536, 76 / Marcel Castelo Branco, 530066440, 77 / Marcus Vinicius Araujo de Belfort Teixeira, 310023530, 78 / Roberto Simone Maciel Junior, 310024692, 79 / Victor Dalton Teles Jesus Barbosa, 330022865, 81 / Leonardo Antonio da Silva, 530064936, 82.

Praça: Rio de Janeiro

Fernando Caixeta Sanches, 310021073, 72 / Rene Vieira Santin, 350078114, 75.

Área 2

Praça: Belém

Daniel Castro Mota, 310001412, 62.

Praça: Brasília

Renan Abrantes de Sousa, 530020416, 47 / Fabio Costa Stoll, 330017896, 48 / Leonardo Sousa Gomes Marinho, 530016796, 49 / Nelson da Silva, 410034800, 50 / Thiago Almeida Franco, 350053057, 51 / Alan Pereira Sousa, 330004263, 52 / Felipe Estacio de Lima Correa, 530013550, 53 / Rodrigo Wang de Faria Barros, 350051453, 54 / Marcus Vinicius Sales Frazão, 330005731, 55 / Rafael Pressi, 530020211, 56 / Matheus Rauber Coradin, 530018888, 57 / Orlando de Araujo Vilela Sales, 330019198, 58 / Charles Henrique Correa, 310001170, 60 / Rafael Afonso Monastier, 410035017,

Área 3

Praça: Brasília

Eduardo Russolo Ferreira, 530040859, 150 / Luigi Barracco, 350138656, 152 / Manoel Araujo Batista, 350139687, 153 / Roberta Galom Bulbow, 350148635, 154 / Sandra Tamie Matsuba, 350150605, 155 / Iuri Lazier, 350133565, 156 / Pedro Ramos Mateus

Filho, 530047853, 157 / Eugenio Pinheiro Chagas, 350129029, 159 / Manuel Eduardo Domingues Guedes, 350139725, 160 / Daniel Nunes da Silva, 350125589, 162 / Bruno Bravo Foroni, 350122261, 163 / Isabela Oliveira dos Anjos, 290007607, 164 / Carlos Damião Prolo Junior, 430015186, 165 / Alexandre Castro dos Santos, 350118930, 166 / Miki Minato Fukuyama, 350144052, 167 / Carlos Andre Pereira Teles, 230006930, 168 / Germano Claro Simões Machado, 350131759, 169 / Marcelo Silva dos Santos, 410025968, 170 / Nagel Lisanias Paulino, 350144702, 171 / Claudio Luis Berleze, 430015470, 172 / Vladimir Nunes de Oliveira, 430020015, 173 / Alberto Rodrigues Bio Neto, 350118426, 174.

Área 4 Praça: Belém

Marina Salim Pires, 530078830, 98.

Praça: Brasília

Lucia Helena Soratto, 530104750, 79 / Dalmir Machado Torres Filho, 310039606, 80 / Thiago Felipe Amancio da Matta, 530086450, 82 / Leandro Ferreira Pedroso, 430023502, 83 / Rodrigo Lima Porto, 530083760, 84 / Viviane dos Santos Rocha, 530087383 85 / João Tomas Fuhrmeister Biavaschi, 530101319, 86 / Maria Eugenia Viana Rodrigues de Matos, 530078198, 88 / Carlos Flavio Pedroza Amado, 260012165, 89 / Maria Alice Oliveira de Schoucair Jambeiro, 290014085, 90 / Diogo Nogueira Cruz, 260012769, 91 / Adriana da Costa Silva, 530076195, 92 / Ernane Cesar de Melo Carvalho, 260013102, 93 / Daniele Yuri Yamada, 350092249, 94 / Claudia Basques Passos, 310037298, 95 / Paulo da Rocha Ferreira Borba, 350109494, 96 / Raimundo Jose da Cruz, 530082292, 97.

Praca: Brasília

Daniela Mendes Coral, 330079018, 45 / Airton Luciano Aragão Junior, 530000644, 46 / George Montgomery Machado Chaves, 530003783,49 / Mariza Branco Rodrigo de Freitas, 330082744, 50 / Anderson Palma, 230003168, 52 / Paolo Semintilli, 350012040, 53 / Gustavo Jardim de Moura, 530004208, 54;

Praca: Salvador

Isaias Bissoto, 410038415, 44.

Área 6

Praca: Brasília

Luciana Ribeiro Mascarenhas de Souza, 290003890, 57 Luciana Ribeiro Mascarenhas de Souza, 290003890, 57 / Gilson Fernando Cordeiro Silveira, 430007469, 59 / Dilmar Ramos Pereira, 530026201, 63 / Elmiro Farias Neto, 260003581, 64 / Paulo Ieiri Morishigue, 350029547, 65 / Henrique Paulo de Brida, 350023778, 68 / Marcio Roberto de Souza, 350027170, 69 / Rodrigo Oliveira Duarte, 330004026, 71 / Lauriana de Magalhães Silva, 530030233, 72 / Leonardo Marques Garcia, 530030438, 73 / Leandro Teles de Oliveira, 290003733, 74 / Natalino Kiyomassa Adanya, 410018007, 77 / Lucinete de Almeida Moreira, 330058576, 79.

Candidatos portadores de deficiência aprovados, classificados e habilitados na forma do Edital Bacen Analista nº 1, de 18 de novembro de 2009, e dos editais subsequentes, ordenados por praça, área, nome, número de inscrição e nº de ordem final (nº de ordem final portadores de deficiência).

final portadores de deficiência).

Área 2

Praça: Brasília

Daniel Schneiker, 410032301, 76 (5).

Área 3

Praça: Brasília

Sirlene Cristina de Freitas, 530049880, 220 (9) / Jose Cicero Vanderlei, 350135240, 221 (10). Área 4

Praça: Brasília

Juscelino Kubitschek Bandeira da Costa, 530102617, 110

(7).

Praca: Brasília

Edivaldo Pereira Nogueira, 530002728, 61 (5).

Área 6

Praca: Brasília

Jule Camila Lino Fonseca, 530029740, 85 (6).

A Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PES-SOAS do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o artigo 51, inciso I do Regimento Interno, aprovado pela Portaria 29.971, de 4 de março de 2005, e alterações posteriores,

Nº 69.718 - Conceder aposentadoria a HENRIQUE JORGE ME-DEIROS MARINHO, matrícula 4.107.978-7, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005, tendo em vista o que consta do Processo 1201546499.

NILVANETE FERREIRA DA COSTA

DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

PORTARIA Nº 69.715. DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Chefe do DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA DA IN-FORMAÇÃO do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 22, inciso IV, alínea "a" do Regimento Interno do Banco Central do Brasil, resolve:

Dispensar, a pedido, o servidor PAULO SÉRGIO NOR-MANDO, matrícula 8.186.756-5, da função comissionada de Assessor Júnior, sigla FCA-5, na Divisão de Administração de Redes (Deinf/Dired/Sured-01):

Designar o servidor GUSTAVO CORDEIRO, matrícula 3.877.509-3, para exercer a função comissionada de Assessor Júnior, sigla FCA-5, da Divisão de Administração de Redes (Deinf/Dired/Sured-01).

MARCELO JOSE OLIVEIRA YARED

DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO DEPARTAMENTO DE SUPERVISÃO DE COOPERATIVAS E DE INSTITUIÇÕES NÃO-BANCÁRIAS

PORTARIA Nº 69.716. DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Chefe do DEPARTAMENTO DE SUPERVISÃO DE CO-OPERATIVAS E DE INSTITUIÇÕES NÃO BANCÁRIAS do BAN-CO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 22, inciso IV, alínea "a", do Regimento Interno, divulgado pela Portaria 29.971, publicada no DOU de 10 de março de 2005, re-

Designar o servidor ÁLVARO LUIZ TORRES ASSUMP-ÇÃO, matrícula 0.615.370-4, para exercer a função comissionada de Coordenador, sigla FDO-1, na Gerência Técnica em Belo Horizonte (Desuc/Gsuc2/Gtbho/Cosup-01).

JOSÉ ÂNGELO MAZZILO JÚNIOR

DIRETORIA DE ORGANIZAÇÃO DO SISTEMA FINANCEIRO E CONTROLE DE OPERAÇÕES DO CRÉDITO RURAL DEPARTAMENTO DE ORGANIZAÇÃO DO SISTEMA FINANCEIRO

PORTARIA Nº 69.693, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Chefe do DEPARTAMENTO DE ORGANIZAÇÃO DO SISTEMA FINANCEIRO do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 22, inciso IV, do Regimento Interno aprovado pela Portaria 29.971, de 4 de março de 2005, resolve:

Dispensar, a partir de 28 de fevereiro de 2012, o servidor BENEDITO BARBOSA SOBRINHO, matrícula 1.597.960-0, da função comissionada de Assessor Pleno, sigla FCA-4, na Consultoria de Organização do Sistema Financeiro I (Deorf/Cofi1).

ADALBERTO GOMES DA ROCHA

DIRETORIA DE POLÍTICA ECONÔMICA DEPARTAMENTO ECONÔMICO

PORTARIA Nº 69.712. DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Chefe do DEPARTAMENTO ECONÔMICO do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 22, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria 29.971, publicada no DOU de 10.3.2005, e alterações posteriores, resolve:

Designar o servidor CARLOS HENRIQUE MILHOMEM MAIA, matrícula 1.832.495-9, para exercer em caráter de interinidade, a função comissionada de Coordenador, sigla FDO-1, na Divisão de Balanço de Pagamentos (Depec/Dibap).

TÚLIO JOSÉ LENTI MACIEL

SECRETARIA DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS

PORTARIA Nº 3, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O SECRETÁRIO DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada no inciso V do art. 1º da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, e considerando o disposto no Processo nº 12120.000012/2012-07, resolve:

Exonerar, a pedido, FRANZ HADMANN JASPER, SIAPE nº 1557390, do cargo em comissão de Coordenadora da Coordenação-Geral de Integração Comercial da Secretaria de Assuntos Internacionais deste Ministério, código DAS 101.3, a partir de 01 de março de 2012.

CARLOS MÁRCIO BICALHO COZENDEY

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 3559, de 18 de outubro de 2011, e tendo em vista as atribuições que lhe confere o inciso IV do art. 274 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 587, de 21 de dezembro de 2010, resolve:

Nº 222 - Dispensar, a pedido, VILMAR ANTONIO RODRIGUES, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 939, do encargo de Substituto Eventual do Presidente da Terceira Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Curitiba (PR), DAS-101.2.

 N° 223 - Designar EDIRLEI AUREO SALDANHA RAFFO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1462, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Presidente da Terceira Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Curitiba (PR), DAS-101.2.

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3559, de 18 de outubro de 2011, do Secretário da Receita Federal do Brasil, resolve:

Nº 224 - Exonerar ROBERTO SILVA E SOUZA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 65052, do cargo em comissão de Inspetor-Chefe da Receita Federal do Brasil em São Sebastião (SP), jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal do Brasil em São José dos Campos (SP), Código DAS-101.1.

° 225 - Designar ROBERTO SILVA E SOUZA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 65052, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Tributação - ETR/2 da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 8ª Região Fiscal, Código FG-1.

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3559, de 18 de outubro de 2011, do Secretário da Receita Federal do Brasil, resolve:

° 226 - Dispensar VALERIA CRISTINA BARBOSA, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 9894, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Assessoria de Acompanhamento Legislativo da Subsecretaria de Tributação e Contencioso da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.3.

Nº 227 - Designar GEORGE ALEX LIMA DE SOUZA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1294548, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Assessoria de Acompanhamento Legislativo da Subsecretaria de Tributação e Contencioso da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB n° 3559, de 18 de outubro de 2011, e tendo em vista as atribuições que lhe confere o inciso IV do art. 274 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 587, de 21 de dezembro de 2010, resolve:

Nº 228 - Dispensar ALICE CONDE DIAS, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 7577, do encargo de Substituto Eventual do Presidente da Quinta Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Recife (PE), DAS-101.2.

Nº 229 - Designar RUDÁ SOUTO ROCHA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1571095, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Presidente da Quinta Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Recife (PE), DAS-101.2.

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3559, de 18 de outubro de 2011, do Secretário da Receita Federal do Brasil, resolve:

 N° 230 - Exonerar GILBERTO MOTOYAMA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad n° 17069, do cargo em comissão de Delegado da Receita Federal do Brasil em Pelotas (RS), Código DAS-101.2, em observância ao disposto nos artigos 8º e 9º da Portaria RFB nº 453, de 29 de janeiro de 2009.

Nº 231 - Exonerar RICARDO DE SOUZA MOREIRA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 15257, do cargo em comissão de Coordenador Operacional da Coordenação-Geral de Fiscalização da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.3, por ter sido nomeado para outro cargo em co-

Nº 232 - Nomear RICARDO DE SOUZA MOREIRA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 15257, para exercer o cargo em comissão de Delegado da Receita Federal do Brasil em Pelotas (RS), Código DAS-101.2.

ZAYDA BASTOS MANATTA

PORTARIA Nº 221, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB n° 3559, de 18 de outubro de 2011, e tendo em vista as atribuições que lhe confere o inciso IV do art. 274 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 587, de 21 de dezembro de 2010, resolve:

Designar MARGARETH AYDOS PUJOL, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 857044, para exercer

o encargo de Substituto Eventual do Presidente da Sétima Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Porto Alegre (RS), DAS-101.2.

ZAYDA BASTOS MANATTA

SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS 2ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 110. DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA $2^{\rm a}$ REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe confere o artigo 2º da Portaria RFB nº 4.338, de 09/09/2005, publicada no DOU de 12/09/2005 e o disposto na Portaria RFB nº 4.071, de 02/05/2007, publicada no DOU - Edição Extra, de 02/05/2007, resolve:

Designar ELDA MARIA BARBOSA SALOMÃO, Agente Administrativo, matrícula SIAPECAD nº 00006971, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe Aduaneira - EAD - da Inspetoria da Receita Federal do Brasil em Almeirim, jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal do Brasil em Santarém - PA, Código FG-3.

ESDRAS ESNARIAGA JÚNIOR

4ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 68, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 4ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 1º da Portaria Cogep nº 43, de 27.01.2012, publicada no DOU de 10.02.2012, tendo em vista o que consta no Processo digital nº 10425.000097/2012-65, e, de acordo com o inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1900 resolver. 1990, resolve:

Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo ina-cumulável, o cargo ocupado pelo servidor HÉLIO SANTA CRUZ ALMEIDA NETO, matrícula SIAPEcad nº 01492254 e SIAPE nº 1682436, Assistente Técnico-Administrativo, Classe A, padrão II, lo-tado e em exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Campina Grande/PB, a partir de 07 de fevereiro de 2012.

LUIZ FERNANDO TEIXEIRA NUNES

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias SRRF04 nº 40 e 41, de 07.02.2012, publicadas no DOU de 15.02.2012, seção II, pág.30, onde se lê: "PORTARIAS DE 7 DE FEVEREIRO DE 2011, leia-se: PORTARIAS DE 7 DE FEVEREIRO DE 2012."

6ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CONTAGEM

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 13, de 16 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 24 de fevereiro de 2012, Seção 1, pág. 82, onde se lê: "DATA EFEITO: 1º/03/2012" leia-se: "EFEITOS RETROATIVOS A 1º/09/2011"

7ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM VOLTA REDONDA

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM VOLTA REDONDA, no uso da atribuição que lhe confere o Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 587 de 21 de dezembro de 2010 e, considerando o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, resolve:

Nº 13 - Art. 1º - Delegar competência ao servidor NELSON DOS SANTOS ROCHA, ATRFB, matrícula SIAPECAD nº 0108105, para na ausência simultânea do titular e do substituto eventual da Seção de Programação e Logística-SAPOL, praticar atos regimentais e demais atribuições inerentes ao Chefe da Seção, no período de 27/02/2012 a 13/03/2012.

Parágrafo único. Ficam convalidados os atos eventualmente praticados pelo mencionado servidor antes da publicação desta Portaria.

Art. 2º - Em todos os atos praticados em função da competência ora delegada deverão ser mencionados, após a assinatura, o

número e a data da presente Portaria.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM VOLTA REDONDA, no uso da atribuição que lhe confere o Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 587 de 21 de dezembro de 2010 e, considerando o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, resolve:

Nº 14 - Art. 1° - Delegar competência ao servidor André Luis Bron zatti Morelli, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 708202, para praticar atos de que trata os artigos 295 e 307 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, nos dias 29/02/2012 e 01/03/2012, devido ao afastamento legal do titular e por estarem vagos os cargos de Substituto Eventual e de Delegado-Adjunto da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Volta Redonďa/RJ.

Art. 2º - Determinar que em todos os atos praticados em função da competência ora delegada seja mencionado, após a assinatura, o número e a data da presente Portaria.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEXANDRE CORREA LISBOA

9ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 9ª REGIÃO FISCAL, no exercício das incumbências que lhe são conferidas pelo artigo 307 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 587, de 21 de dezembro de 2010, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Cogep nº 43, de 27 de janeiro de 2012, publicada no BP, de 27 de janeiro de 2012, e tendo em vista o que consta no Processo nº 10950.720703/2012-14, e de acordo com o artigo 33, inciso I, combinado com o caput do artigo 34 da Lei nº 8112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

 $N^{\rm e}$ 108 - Declarar vago, em virtude de exoneração a pedido, o cargo ocupado pela servidora GLÁUCIA ISHIDA PAIVA, matrícula SIA-PECAD $n^{\rm e}$ 1518935, e matrícula SIAPE $n^{\rm e}$ 1745537, ASSISTENTE TÉCNICO ADMINISTRATIVO, Classe A, Padrão II, lotada na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Maringá (PR) e em exercício na ARFB/Ivaiporã, a partir de 27 de fevereiro de 2012.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 9ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005 e convalidada pela Portaria RFB nº 4071 de 2 de maio de 2007,

 N° 112 - DISPENSAR, a pedido, WALTER FURMANN, ARFB-236002, matrícula SIAPECAD nº 1.332, do encargo de Substituto Eventual do Chefe de Divisão de Repressão ao Contrabando e Descaminho - Direp da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil da 9ª Região Fiscal, código DAS-101.2.

Nº 113 - DESIGNAR PAULO ROBERTO UBIALLI BEZERRA, ARFB-236002, matrícula SIAPECAD nº 65339, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe de Divisão de Repressão ao Contrabando e Descaminho - Direp da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil da 9ª Região Fiscal, código DAS-101.2.

LUIZ BERNARDI

Ministério da Integração Nacional

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS

PORTARIA Nº 39, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR GERAL INTERINO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando de suas atribuições legais, resolve:

Prorrogar por 30(trinta) dias, o prazo para conclusão dos trabalhos à cargo da Comissão de Sindicância Administrativa, instituída pela Portaria nº 20/DG/CRH, de 25 de janeiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 19, de 26 de janeiro de 2012, que trata da apuração de supostas irregularidades denunciadas junto à Procuradoria da República no Estado do Ceará, no que concerne ao descumprimento das obrigações previstas no Art. 116, inciso X e Art. 117, inciso I da Lei 8.112/90, no âmbito da Coordenadoria Estadual do DNOCS, no Ceará.

RAMON FLÁVIO GOMES RODRIGUES

PORTARIA Nº 41, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, no exercício de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao Diretor de Desenvolvimento

Tecnológico e Produção para assinar Escrituras Públicas de Compra e Venda, bem como Contratos de Concessão de Direito Real de Úso -CDRU, em nome desta Autarquia, referentes aos Lotes Agrícolas encravados nos Perímetros Públicos de Irrigação pertencentes ao Departamento Nacional de Obras Contra as Secas - DNOCS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAMON FLÁVIO GOMES RODRIGUES



SUPERINTENDÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA

PORTARIA Nº 12. DE 17 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA - SUDAM, em exercício, no uso das atribuições que lhe confere o inciso IV do art. 21, do Anexo I, do Decreto nº. 6.218, de 04/10/2007 combinado com o inciso IV do art. 45, Seção I, Capítulo VII do Regimento Interno da SUDAM, aprovado pela Resolução nº 13, de 16/08/2011, e ainda o disposto na Portaria n.º 42, de 12/03/2009, publicada no D.O.U.: de 16/03/2009, resolve:

Art. 1° - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais ao servidor WALDEMIR DOS REIS, ocupante do cargo efetivo de Agente de Portaria, Classe "S", Padrão "III", matrícula SIAPE nº 0677611, do quadro de pessoal da Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia - SUDAM, tendo em vista ter prenchido os requisitos legais estabelecidos no artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no D.O.U., de 06 de julho de 2005.(Processo n.º 59004/000358/2011-14).

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na de sua publicação.

INOCÊNCIO RENATO GASPARIM

Ministério da Justiça

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 3°, da Portaria Ministerial nº 145, de 26 de janeiro de 2004, resolve:

Nº 301 - Exonerar ANDERSON AGUIAR DRUMOND, Agente Administrativo do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, do cargo de Chefe da Divisão de Serviços Gerais da Coordenação de Administração da Diretoria de Administração e Logística Policial do mencionado Departamento, código DAS 101.2.

N 302 - Exonerar TEREZA NASCIMENTO PEREIRA, Policial Rodoviário Federal do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, do cargo de Superintendente da 18ª Superintendência Regional do mencionado Departamento, código DAS 101.3.

Nº 303 - Exonerar FERNANDA AMORIM SANNA do cargo de Ouvidor do Sistema Penitenciário do Departamento Penitenciário Nacional, código DAS 101.4, a partir de 28 de fevereiro de 2012.

Nº 304 - Nomear VALCIR CORREIA ORTINS, Policial Rodoviário Federal do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, para exercer o cargo de Superintendente da 18ª Superintendência Regional do mencionado Departamento, código DAS 1013

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso IV, do art. 3°, da Portaria Ministerial nº 145, de 26 de janeiro de 2004, incluído pela Portaria nº 2.783, de 9 de dezembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 237, de 12 de dezembro de 2011, resolve:

 $\rm N^{o}$ 305 - Dispensar LUCIENE TOLEDO COUTO do encargo de substituta do Procurador-Chefe da Procuradoria Federal da Fundação Nacional do Índio, código DAS 101.4.

Nº 306 - Designar FLÁVIO CHIARELLI VICENTE DE AZEVEDO para exercer o encargo de substituto do Procurador-Chefe da Procuradoria Federal da Fundação Nacional do Índio, código DAS 101.4, em seus afastamentos e impedimentos eventuais.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pela Portaria Ministerial nº 145, de 26 de janeiro de 2004, resolve:

N° 307 - Localizar o Assessor do Chefe de Gabinete do Ministro, código DAS 102.4, LARA MENEZES BEZERRA SAMPAIO, nomeada pela Portaria nº 121/SE/MJ, de 27 de janeiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 21, de 30 de janeiro de 2012, Seção 2, página 27, na Secretaria Executiva Adjunta.

LUIZ PAULO BARRETO

DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO

PORTARIA N° 160, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 863 de 07 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 08 de junho de 2010.

CONSIDERANDO a Portaria nº 627, de 11 de outubro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 13 de outubro de 2011; resolve:

DECLARAR, a contar de 01/03/2012, a VACÂNCIA do cargo efetivo de Psicólogo, do quadro do Plano Geral de Cargos do Poder Executivo, com exercício na Defensoria Pública da União, ocupado pela servidora JANAINA RODRIGUES, em razão de posse em outro cargo público inacumulável, nos termos do artigo 33, inciso VIII da Lei 8.112/90.

HAMAN TABOSA DE MORAES E CÓRDOVA

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERALDIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 251, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2012

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL SUBSTITUTA, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012. Seção L nn. 36/44 resolve:

nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, resolve:

Conceder Pensão Temporária a MARIAN DINIZ ALMEIDA, filha menor do ex-servidor VICENTE DE ALMEIDA, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 0178469, a partir de 16 de janeiro de 2012, (data do requerimento), nos termos do artigo 217, II, "a", da Lei nº 8.112/1990, c/c art. 40, \$ 7°, II, da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41/2003 e art. 2°, II, da Lei nº 10.887/2004. (Processo nº 08350.003823/2012-71).

VALOUIRIA SOUZA TEIXEIRA DE ANDRADE

PORTARIA Nº 293, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso IX c/c XIII do art. 32 do Regimento Interno do Departamento de Polícia Federal, aprovado pela Portaria no. 2.877, de 30 de dezembro de 2011, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Justiça, publicada no D.O.U. no. 001, de 02 de janeiro de 2012, tendo em vista o Acórdão proferido nos autos do processo nº 0033675-47.2009.4.01.3500 - Turma Recursal dos Juizados Especiais Federais do Estado de Goiás, bem como as informações contidas no processo protocolado sob o nº 08064.001743/2012-14, resolve:

Federais do Estado de Goiás, bem como as informações contidas no processo protocolado sob o nº 08064.001743/2012-14, resolve:

I - TORNAR SEM EFEITO a Portaria Nº 108 de 28/01/2009, publicada no DOU 21 de 30/01/2009, na parte em que concedeu promoção funcional da Segunda para Primeira Classe da carreira Policial Federal às servidoras MARIA CONSUELO GUI-MARÃES BORGES FEITOSA, Agente de Polícia Federal, matr. nº 10.345 e PATRÍCIA FERREIRA DA SILVA, Agente de Polícia Federal, matr. nº 10.432, lotadas na SR/DPF/GO, com efeitos a partir de 1º 03 2009

II - CONCEDER promoção funcional da Segunda para Primeira Classe da carreira Policial Federal, à servidora MARIA CONSUELO GUIMARÃES BORGES FEITOSA, Agente de Polícia Federal, matr. nº 10.345, com efeitos a partir de 24.06.2008.

III - CONCEDER promoção funcional da Segunda para Pri-

III - CONCEDER promoção funcional da Segunda para Primeira Classe da carreira Policial Federal, à servidora PATRÍCIA FERREIRA DA SILVA, Agente de Polícia Federal, matr. nº 10.432, com efeitos a partir de 10.07.2008.

VALQUIRIA SOUZA TEIXEIRA DE ANDRADE Em Exercício

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL SUBSTITUTA DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria-MJ nº 2.877 de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 01, de 02.01.2012, Seção I, pp. 36/44; e tendo em vista o que consta do Processo nº 08420.009370/2012-15, resolve:

Nº 294 - Conceder aposentadoria especial voluntária a AUGUSTO FRANCISCO REZENDE MAIA, matrículas DPF nº 1.571 e SIAPE nº 182301, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 1º, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL SUBSTITUTA, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08455.008862/2012-96, resolve:

Nº 297 - Conceder aposentadoria especial voluntária a ELSIO DA SILVA QUARESMA FILHO, Matrícula SIAPE nº 175824, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no

artigo 1°, inciso I, da Lei Complementar n° 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei n° 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c a Lei n° 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

VALQUIRIA SOUZA TEIXEIRA DE ANDRADE

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando das atribuições legais que lhe foram conferidas pelo inciso IV, do artigo 41, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 1.375, de 02 de agosto de 2007, publicada no Diário Oficial União nº 150, de 06 de agosto de 2007, resolve:

N° 345 - Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor MARCOS EUGENIO LOPES FONSECA, matrícula SIAPE n° 0163387, Policial Rodoviário Federal, código 911001, Classe "I", Padrão "III", do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, lotada na 11ª SRPRF/PE, com fundamento no Art. 3°, da Emenda Constitucional n° 47/2005, considerando o disposto no Processo n° 08.654.001.157/2011-31.

N° 346 - Conceder pensão civil vitalícia a MARIA GORETE TORRES CASTELO, companheira, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, alínea "c" da Lei n° 8.112/90, combinados com o artigo 40, § 7°, da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC n° 41/03, regulamentada pelo artigo 2°, inciso I, da Lei n° 10.887/04, em razão do falecimento, ocorrido no dia 05/11/2011, do Policial Rodoviário Federal CARLOS ALBERTO FELIX DE LIMA, matrícula SIAPE n° 0166674, cargo NI - 911001, Classe "I", Padrão "III", do quadro permanente deste Departamento, pertencente à 18ª SRPRF/MA, correspondendo a 100% do valor total do benefício, a partir da data do óbito, à vista das informações constantes no Processo n° 08.665.002.969/2011-74.

Nº 347 - Conceder, em cumprimento à decisão judicial proferida nos autos da Ação Ordinária com pedido de liminar nº 0005514-17.2010.4.05.8500, em trâmite na 1ª Vara Federal, da Seção Judiciária de Sergipe, pensão civil vitalícia à CLEIDE MENESES DE ANDRADE OLIVEIRA, em razão do falecimento, em atividade, ocorrido no dia 28/04/1995, do Policial Rodoviário Federal AUGUSTO CESAR OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1073316, cargo NI -911001, Classe "AGENTE OPERACIONAL", Padrão "I", do quadro permanente deste Departamento, pertencente à 20ª SRPRF/SE, correspondendo à metade do valor total do benefício, passando a beneficiaria à pensão temporária a receber metade do valor total do benefício, à vista das informações constantes no Processo nº 08.650.000.234/2012-56.

ADRIANO MARCOS FURTADO

SECRETARIA NACIONAL DE JUSTIÇA DEPARTAMENTO DE JUSTIÇA, CLASSIFICAÇÃO, TÍTULOS E QUALIFICAÇÃO COORDENAÇÃO DE ENTIDADES SOCIAIS

PORTARIA Nº 11, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR NACIONAL DO PRODOC BRA/11/X63, no uso de atribuições legais conferidas pelo art. 5° e parágrafos do Decreto 5.151, de 22 de julho de 2004, combinada com a Portaria MJ nº 195 de 30 de janeiro de 2012, e com vistas a proceder à seleção de consultores, atos previstos no art. 21° e parágrafos da Portaria MRE nº 717, de 09 de dezembro de 2006, resolve:

Art. 1º Instituir Comissão Temporária de Seleção para proceder à análise de currículos de consultores de Gestão Institucional, Pesquisa e Coleta de Dados e Capacitação para o Projeto "BRA/11/X63 - Suporte à Secretaria Nacional de Justiça para o aprimoramento da implementação da Política Nacional de Enfrentamento ao Tráfico de Pessoas".

Art. 2º A Comissão será constituída pelos seguintes mem-

I - Fernanda Alves dos Anjos - Secretaria Nacional de Justiça;

II - Tatiana Tutida Ribeiro Correa - Secretaria Nacional de

Justiça;

III - Cristiana de Oliveira Soares - Secretaria Nacional de Justiça;

IV - Rodrigo Flávio de Ávila Vitória - Escritório das Nações Unidas sobre Drogas e Crime (UNODC) e,

V - Mariana Siqueira de Carvalho Oliveira - Especialista em Políticas Publicas e Gestão Governamental. Art. 3º O apoio técnico-administrativo será prestado pelo

Departamento de Justiça, Classificação, Títulos e Qualificação.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

çao.

PAULO ABRÃO PIRES JUNIOR

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve

 N° 79 - Designar VALDECI SOARES DA SILVA, matrícula n° 220111, CPF n° 225.856.301-10, para exercer a Função Gratificada - FG-2, do Gabinete do Ministro, ficando dispensado da que atualmente ocupa.

 $N^{\rm o}$ 80 - Designar LUIZ EDUARDO ALCANTARA DE MELO, matrícula nº 6.888.905, para exercer o encargo de substituto eventual do Diretor de Políticas de Saúde e Segurança Ocupacional, código DAS 101.5, nos afastamentos e impedimentos legais do titular, ficando revogada a Portaria MPS/GM/Nº 179/2008.

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e tendo em vista o que consta no Processo nº 35069.000874/2009-50 e no PARECER/CONJUR/MPS/Nº 63/2012, aprovado pelo DESPACHO/CONJUR/MPS/Nº 89/2012, resolve:

 N° 81 - Aplicar a penalidade de DEMISSÃO à indiciada SOFIA TAQUES LEITE, matrícula SIAPE n° 890298, Técnica do Seguro Social do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS/MT, com fundamento no art. 117, inciso IX, nos termos do art. 132, inciso XIII, e com os efeitos do art. 137, todos da Lei n° 8.112, de 1990, por ter praticado a infração administrativa de valer-se do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da função pública.

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo inciso IV do art. 1º do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, de acordo com o artigo 28 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em cumprimento à decisão judicial transitada em julgado, e tendo em vista o que consta no Processo nº 35043.001746/2011-80 e no PARECER Nº 71/2012/CONJUR-MPS/CGU/AGU, aprovado pelo DESPA-CHO/CONJUR/MPS/Nº 98/2012, resolve

Nº 82 - Art. 1º ANULAR a Portaria MPS/GM/nº 377, de 04/10/2007, publicada no DOU de 05/10/2007, seção 2, página 22, no sentido de reintegrar o servidor ANTONIO EDSON DIAS DE CASTRO, matrícula SIAPE 0756440, Datilógrafo do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS/CE, em cumprimento à decisão judicial transitada em julgado proferida pelo Tribunal Regional Federal da 5ª Região, na apelação nº 503750/CE, que determinou a anulação dos atos de demissão impostos ao servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

GARIBALDI ALVES FILHO

DESPACHOS DO MINISTRO

Em 28 de fevereiro de 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15/10/1997 e nº 3.025, de 12/04/1999, autoriza o afastamento do País dos seguintes servidores:

CELSO GOMES PEGORARO, Chefe de Gabinete da Secretaria de Políticas de Previdência Social, código DAS 101.4, no período de 07 a 10 de março de 2012, incluso o trânsito, para participar do "XV Congresso Iberoamericano de Seguridade Social", em Montevidéu - Uruguai, no período de 08 a 09 de março de 2012, com ônus, de acordo com o inciso I do artigo 1º do Decreto nº 91.800, de 18/10/1985 - (Processo nº 44000.000424/2012-91).

JOSÉ ROBERTO FERREIRA, Chefe de Gabinete da Superintendência Nacional de Previdência Complementar - PREVIC,

JOSE ROBERTO FERREIRA, Chefe de Gabinete da Superintendência Nacional de Previdência Complementar - PREVIC, código DAS 101.4, no período de 07 a 10 de março de 2012, incluso o trânsito, para participar do "XV Congresso Iberoamericano de Seguridade Social", em Montevidéu - Uruguai, no período de 08 a 09 de março de 2012, com ônus para a PREVIC, de acordo com o inciso I do artigo 1º do Decreto nº 91.800, de 18/10/1985 - (Processo nº 44011.000076/2012-23).

RODRIGO ORTIZ D'AVILA ASSUMPÇÃO, Presidente da Empresa de Tecnologia e Informações da Previdência Social - DATAPREV, no período de 07 a 10 de março de 2012, incluso o trânsito, para participar do "XV Congresso Iberoamericano de Seguridade Social", em Montevidéu - Uruguai, no período de 08 a 09 de março de 2012, com ônus para a DATAPREV, de acordo com o inciso I do artigo 1º do Decreto nº 91.800, de 18/10/1985 - (Processo nº 44100.000017/2012-56).

MAURO LUCIANO HAUSCHILD, Presidente do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, código DAS 101.6, no período de 06 a 09 de março de 2012, incluso o trânsito, para participar do XV Congresso Iberoamericano de Seguridade Social e da Primeira Reunião do Comitê Técnico Administrativo da Organização Iberoamericana de Seguridade Social - OISS, em Montevidéu - Uruguai, no período de 07

a 09 de março de 2012, com ônus para o INSS, de acordo com o inciso I do artigo 1° do Decreto n° 91.800, de 18/10/1985 - (Processo n° 35000.000169/2012-96).

GARIBALDI ALVES FILHO

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL DIRETORIA DE ATENDIMENTO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria N°. 12, de 23 de fevereiro de 2012, publicada no DOU n°. 39, de 27 de fevereiro de 2012, página 34, - onde se lê: Dispensar Giovandra Ensinas Yera Nakajum, matrícula n°.1.651.807, CPF n°. 250.208.008-80, da Função Gratificada - FG-2. leia-se: Dispensar, a contar de 03 de novembro de 2011, Giovandra Ensinas Yera Nakajum, matrícula n°. 1.651.807, CPF n°. 250.208.008-80, da Função Gratificada - FG-2.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM SALVADOR SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 25, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-GERENCIA EXECUTIVA EM SALVADOR-BA, no uso da delegação de competência conferida no artigo 171, item III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS aprovado pela Portaria/MPS N° 296 de 09/11/2009, publicada no DOU n° 214 de 10/11/2009 e considerando o contido no Processo n° 35013.003018/2011-60, resolve:

Alterar a Portaria INSS/BA/DRH nº 837, de 10.11.1995, publicada no Diário Oficial da União nº 225 de 24.11.1995, que concedeu Aposentadoria com proventos proporcionais correspondentes a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos) ao servidor JOSÉ AVELAR VENTURA DOS SANTOS, matrícula 0534420, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe D, padrão III, para constar que os proventos passam a ser integrais a partir de 01/09/2007, com fundamento no artigo 190 da Lei 8.112/90, face o parecer da Junta Médica Oficial que constatou estar o servidor acometido de doença especificada no artigo 186, inciso I, parágrafo 1º da Lei 8.112/90 e no artigo 1º da Lei 11.052/04.

RITA SAMARA ALVES MACHADO SANTOS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM GARANHUNS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Na aposentadoria da servidora ISABEL ALVES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0902618, concedida através da PT/INSS/GEX-GAR/SRH nº 039 de 25/07/2007, publicada em 31/07/2007, no DOU de nº 146, pág. 18, Seção 2, em face da revisão do fundamento legal, da concessão da aposentadoria, relativo ao seu processo de aposentação de nº 35205.000760/2006-7, passando a constar: onde se lê: "Com fundamento na alínea "a", do inciso III, do

onde se lê: "Com fundamento na alínea "a", do inciso III, do §1°, do Artigo 40 da Constituição Federal/1988, c/c EC nº 41/2003".

leia-se: "Com fundamento no artigo 3°, da EC nº 47/2005.

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM NATAL SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 7, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

A Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas, da Gerência Executiva do Instituto Nacional do Seguro Social-INSS, em Natal, Estado do Rio Grande do Norte, no uso da competência constante da letra "b", inciso III, artigo 171 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS n° 296, de 09/11/2009, publicado no DOU n° 214, de 10/11/2009 e tendo em vista o que constam dos processos n° 35232.000089/2012-15 e 35232.000075/2012-93, resolvator

Conceder Pensão Vitalícia e Temporária, a Tirso Renato Dantas, viúvo e Gabriel Mansur Pereira Janino, filho menor da servidora Ruyma Mansur Pereira, SIAPE nº 0.759.143 ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, NI, Classe "S", Padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, falecida em 02 de janeiro de 2012, com fundamento no artigo 217, inciso I e II, alínea "a", da Lei nº 8.112/90 a contar de 02 de janeiro de 2012, com o valor correspondente a 100% dos proventos da ex-servidora, observada a limitação contida no artigo 2º, item I da Lei 10887/04, conforme discriminação: Pensão Vitalícia: Tirso Renato Dantas - Viúvo - cota-parte 50% e Pensão Temporária: Gabriel Mansur Pereira Janino - Filho - cota-parte 50%.

FRANCISCA MIRI RIBEIRO

PORTARIA Nº 8, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas, da Gerência Executiva do Instituto Nacional do Seguro Social em Natal, no Estado do Rio Grande do Norte, no uso da competência constante na letra "b", inciso III, do artigo 171, do Regimento Interno do INSS,

aprovado pela Portaria MPS/GM nº 296, de 09 de novembro de 2009, publicada no DOU nº 214 de 10 de novembro de 2009, e em face do que consta o processo nº 35232.000212/2012-90, resolve:

1. Conceder aposentadoria voluntária à servidora Edna Fernandes Silvério, matrícula SIAPE 0.923.785, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, classe "S", padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 2º da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, acrescido da vantagem do artigo 62-A da Lei nº 8.112, de

2. Declarar vago o referido cargo.

FRANCISCA MIRI RIBEIRO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA

PORTARIA N° 42, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE , no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo Presidente do INSS, por meio da PT/INSS/PRES nº 800, de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU nº 173, de 08 de setembro de 2011, resolve:

Art.1° Dispensar o servidor JAMIL MOKDCI CARVALHO, matrícula 897216, ocupante do cargo efetivo de Datilografo, Classe S, Padrão IV, do encargo de Substituto de Gerente da Agência da Previdência Social Tucuruí (12.001.20.0), código FCINSS-1, vinculada à Gerência Executiva Belém/PA.

Art.2º Designar a servidora LUCIMEIRE SOUSA LIMA, matrícula 1636512, ocupante do cargo efetivo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão III, para substituir o Gerente da Agência da Previdência Social Tucuruí (12.001.20.0), código FCINSS-1, vinculada à Gerência Executiva Belém/PA, nos afastamentos e impedimentos legais e temporários do titular.

ANDRÉ PAULO FÉLIX FIDELIS

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo Presidente do INSS, por meio da PT/INSS/PRES nº 800, de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU nº 173, de 08 de setembro de 2011. resolve:

N° 43 - Art.1° Dispensar, a contar de 12/02/2012, o servidor JONAS PATREZZY CAMARGOS PEREIRA , matrícula 1523799, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Seguro Social, Classe A, Padrão IV, do encargo de Substituto de Gerente da Agência da Previdência Social Fátima do Sul (06.021.08.0), código FCINSS-1, vinculada à Gerência Executiva Dourados/MS.

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo Presidente do INSS, por meio da PT/INSS/PRES nº 800, de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU n° 173, de 08 de setembro de 2011, resolve:

N° 44 -Art.1° Dispensar, a contar de 05/12/2011, o servidor GES-CÉLIO SOARES DA SILVA, matrícula 1635816, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Seguro Social, Classe A, Padrão III, do encargo de Substituto de Gerente da Agência da Previdência Social Goianésia (08.021.05.0), código FCINSS-1, vinculada à Gerência Executiva Anápolis/GO.

ANDRÉ PAULO FÉLIX FIDELIS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM GOIÂNIA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 31, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Goiânia/Go., - no uso da competência conferida pela PT/MPS/GM n.º 296, de 09/11/2009, Art. 171, item III, alínea "c", publicada no DOU-214, de 10/11/2009 e PT/INSS/DIRPRES-1.185/2005, publicada no DOU-91, de 13/05/2005 e tendo em vista o que consta dos processos nº 35069.000111/2012-13, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora ANA MARIA CORREA, matrícula SIAPE 0888.051, ocupante do cargo de Datilógrafo, Classe "S", Padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005...

RONALDO CÉSAR GOMES PEREIRA DA SILVA

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O CHEFE DA SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS da Gerência Executiva do INSS em Goiânia no uso da competência conferida pela PT/MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, Art. 171, item III alínea "c", publicada no DOU-214, de 10/11/2009 e PT/INSS/DIRPRES-1.185/2005, publicada do DOU-91, de 13/05/2005 e tendo em vista o que consta do Processo nº 35069.000169/2012-01, resolve:

 N° 33 - Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor OUDON CLEBER DE SOUZA, matrícula SIAPE 0888.627, ocupante do cargo de Datilógrafo, Classe "S", Padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3° da Emenda Constitucional nº 47/2005, com redutor da idade acrescida das demais vantagens a que faz jus. Tornar vago o referido cargo.

O CHEFE DA SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS da Gerência Executiva do INSS em Goiânia no uso da competência conferida pela PT/MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, Art. 171, item III alínea "c", publicada no DOU-214, de 10/11/2009 e PT/INSS/DIRPRES-1.185/2005, publicada do DOU-91, de 13/05/2005 e tendo em vista o que consta do Processo nº 35069.000176/2012-69, resolve:

Nº 34 - Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora IRE-NE RODRIGUES DE LIMA SANTOS, matrícula SIAPE 0744.853 ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescida das demais vantagens a que faz jus. Tornar vago o referido cargo.

RONALDO CÉSAR GOMES PEREIRA DA SILVA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 36, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE I, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria PRES/INSS nº 800 de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173, de 08/09/2011, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora TATIANA OLIVEIRA COSTA, matrícula 1.375.902, CPF 263.353.088-51, Técnico do Seguro Social, para o encargo de Substituto do Gerente da Agência da Previdência Social Jacarei, código FCINSS-1, subordinada a Gerência Executiva São José dos Campos/SP, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

DULCINA DE FÁTIMA GOLGATO AGUIAR

SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 5, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A CHEFE DE SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS da Superintendência Regional Sudeste I, no uso das atribuições conferidas pelo inciso "b", artigo 162 da PORTA-RIA/MPS/GM n° 296 de 09/11/2009, publicada no DOU n° 214 de 10/11/2009 e tendo em vista o que consta no processo n° 35664.000023/2012-37 resolve:

CONCEDER, Aposentadoria Voluntária Integral à servidora CLEUZA DO PRADO HONORIO, matrícula 0.603.409, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Classe "S", padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, com proventos do citado padrão acrescido das demais vantagens a que faz jus.

SUELI APARECIDA XAVIER

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - SÃO PAULO - LESTE

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2011

A GERENTE EXECUTIVA EM SÃO PAULO - LESTE, nomeada pela Portaria MPS nº 289 de 03/07/2006, DOU nº 126 de 04/07/2006, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556 de 24/08/2011, publicado no DOU nº 164 de 25/08/2011, e tendo em vista a subdelegação de competência que lhe foi conferida através do artigo 3º da Portaria Nº 800/PRES/INSS de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173, de 08/09/2011, resolve:

Nº 43 - Art. 1º - DISPENSAR a servidora MARCIA SILVEIRA BUENO, matrícula 1.376.446, CPF 041.145.398-08, do Quadro Permanente deste Instituto, da Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefício da APS Tatuapé, código FGR-3, da Gerência Executiva São Paulo - Leste.

Art. 2º - DESIGNAR o servidor AMAURY DE AQUINO ARAKAKI, matrícula 1.516.012, CPF 351.395.268-67, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefício da APS Tatuapé, código FGR-3, da Gerência Executiva São Paulo - Leste.

A GERENTE EXECUTIVA EM SÃO PAULO - LESTE, nomeada pela Portaria MPS nº 289 de 03/07/2006, DOU nº 126 de 04/07/2006, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556 de 24/08/2011, publicado no DOU nº 164 de 25/08/2011, e tendo em vista a subdelegação de competência que lhe foi conferida através do artigo 3º da Portaria Nº 800/PRES/INSS de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173, de 08/09/2011, resolve:

Nº 44 -Art. 1º - DISPENSAR o servidor CLAUDINEI PINHEIRO BATISTA, matrícula 1.420.287, CPF 163.763.508-79, do Quadro Permanente deste Instituto, da Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefício da APS Tatuapé, código FGR-3, da Gerência Executiva São Paulo - Leste.

Art. 2º - DESIGNAR a servidora SONIA MARIA KU-CHENBECKER, matrícula 1.377.187, CPF 003.194.948-70, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefício da APS Tatuapé, código FGR-3, da Gerência Executiva São Paulo - Leste.

A GERENTE EXECUTIVA EM SÃO PAULO - LESTE, nomeada pela Portaria MPS n° 289 de 03/07/2006, DOU n° 126 de 04/07/2006, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto n° 7.556, de 24/08/2011, publicado no DOU n° 164 de 25/08/2011 e tendo em vista a subdelegação de competência que lhe foi conferida através da Portaria INSS/PRES n° 800 de 06/09/2011 - Artigo 3°, publicada no DOU n° 173 de 08/09/2011, resolve:

Nº 47 -Art. 1º - DISPENSAR o servidor EDUARDO HIROSHI ITO, matrícula 1.375.731, CPF 279.845.768-82, do Quadro Permanente deste Instituto, do encargo de Supervisor de Atendimento da Agência da Previdência Social São Paulo Aricanduva, código FGR- 003, pertencente a Gerência Executiva São Paulo/Leste.

Art. 2º - DESIGNAR, a servidora RENATA LOPES VIEI-RA, matrícula 1.450.594, CPF 119.484.288-73, do Quadro Permanente deste Instituto, para o encargo de Supervisor de Atendimento da Agência da Previdência Social São Paulo Aricanduva, código FGR-003, pertencente a Gerência Executiva São Paulo/Leste.

MÁRCIA GARCIA

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - SÃO PAULO - SUL

PORTARIA Nº 26, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

A GERENTE EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, competência São Paulo-Sul, considerando a edição do Decreto n.º 7.556 de 24/08/2011, publicado no DOU n.º 164 de 25/08/11; face a vigência da Portaria/MPS n.º 296 de 09/11/2009, publicada no DOU n.º 214 de 10/11/2009, que aprova o Regimento Interno desta Autarquia Federal; e em atenção ao contido na Portaria INSS/PRES n.º 800 de 06/09/2011, publicada no DOU n.º 173 de 08/09/2011; resolve:

Art. 1.° - Designar a servidora Cláudia Bier Mesquita, matrícula n.° 1.376.927, CPF n.º 042.093.798-67, para ocupar a função de Supervisora Operacional de Benefícios da Agência da Previdência Social - Pinheiros (21.004.090), FG-3.

LÚCIA HELENA PAQUIER

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - CAMPINAS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA EM CAMPINAS, Estado de São Paulo, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 171 inciso III letra "b" do Regimento Interno aprovado pela Portaria MPS nº 296 de 09/11/2009 e DOU nº 214 de 10/11/2009, e tendo em vista o que consta no Processo 35366.08067/93 e processo apensado 35383.000726/2011-31; resolve

Nº 16 - Alterar a aposentadoria da servidora MARIA CLARINDA DE SALVI CAMPELO, matrícula SIAPE 0939308, enquadrada atualmente no cargo de Técnico do Seguro Social, através da Lei 11.907/2009, Classe "S", Padrão IV, concedida pela PT/INSS/SPRH Nº 143 de 24/03/1993, publicada no DOU nº 67 de 12/04/1993, devido à revisão para inclusão do computo de tempo insalubre, do período anterior ao Regime Jurídico Único, de 12/12/1990, passando de 25/30 (vinte e cinco trinta avos) para 26/30 (vinte e seis trinta avos), tendo em vista do disposto no Acórdão nº 2008/2006 - TCU - Plenário, de 01/11/2006 e artigo 9º da ON nº 01 INSS/DRH DE 19/01/2009, respeitando prescrição quinquenal de acordo com o mencionado no § 2º do artigo supra mencionado.

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA EM CAMPINAS, Estado de São Paulo, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 171 inciso III letra "b" do Regimento Interno aprovado pela PT/MPS nº 296 de 09/11/2009 e DOU nº 214 de 10/11/2009, e tendo em vista o que consta no Processo 35383.003797/97-21 e processo apensado 35383.000248/2009-44; resolve :

Nº 17 - Alterar a aposentadoria da servidora MARA ALICE BATISTA CONTI TAKAHASHI, matrícula SIAPE 0939038, enquadrada atualmente no cargo de Sociólogo, através da Lei 11.907/2009, Classe "S", Padrão IV, concedida pela PT/INSS/SPRH nº 947 de 11/12/1997, publicada no DOU nº 246 de 19/12/1997, devido à revisão para inclusão do cômputo de tempo insalubre, do período anterior ao Regime Jurídico Único, de 12/12/1990, passando de 25/30 (vinte e cinco, trinta avos) para 26/30 (vinte e seis, trinta avos), tendo em vista do disposto no Acórdão nº 2008/2006 - TCU - Plenário, de 01/11/2006 e artigo 9º da ON nº 01 INSS/DRH DE 19/01/2009, respeitando prescrição quinquenal de acordo com o mencionado no § 2º do artigo supramencionado.

RENATA DEMONTE HENTZSCHLER

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - RIBEIRÃO PRETO

PORTARIA Nº 15, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM RIBEIRÃO PRETO-SP, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 167 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS/GM nº 296, publicado no DOU nº 214, de 10/11/2009, e tendo em vista o que consta do processo nº 35426.000105/2012-94, resolve:

Art. 1º Declarar vago, a contar de 29/02/2012, o cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão III, ocupado pela servidora RENATA PAULIN BENZATTI, matrícula SIAPE 1567075, do quadro permanente deste Instituto, em virtude de posse em outro cargo público inacumulável, de acordo com o Art. 33, Inciso VIII da Lei 8.112/1990.

RUI BRUNINI JÚNIOR

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SÃO JOSÉ DOS CAMPOS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 17, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM SÃO JOSÉ DOS CAMPOS/SP, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 171, inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214 de 10/11/2009, e tendo em vista o que consta no processo nº 35437.000087/2012-11, resolve:

Art. 1º Conceder I (uma) cota (100%) de Pensão Vitalícia a Senhora NILCE FÁTIMA AUGUSTO DE SOUZA, na qualidade de cônjuge do ex-servidor DEMOSTHENES AUGUSTO DE SOUZA, matrícula SIAPE 0600047, aposentado no cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe "D", Padrão "III", do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, falecido em 06/02/2012, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a" da lei 8112, de 11 de dezembro de 1990, com proventos calculados na forma do artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de julho de 2004, a contar de 6 de fevereiro de 2012.

MARIA DA CONCEIÇÃO C. DOS S. CAMILLO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SÃO PAULO-NORTE

PORTARIA Nº 7, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A GERENTE EXECUTIVA DA GEX/SP/SÃO PAU-LO/NORTE, DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOO-CIAL-INSS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU de 10/11/2009.

Considerando a subdelegação constante do art. 3°, inciso II, da Portaria INSS/PRES nº 800, de 06 de setembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 08 de setembro de 2011; resolve:

Art, 1º Designar o servidor MAURÊNIO BOMFIM DE MELO, matrícula nº 1.414.015, CPF nº 196.926.762-34, para o encargo da função gratificada de Chefe do Setor de Benefícios código FG-2, da APS/SP/TUCURUVI, 21.002.050, desta Gerência Executiva São Paulo-Norte.

Art. 2° Em consequência, dispensar do mesmo encargo o servidor WILSON MOREIRA DA SILVA JUNIOR, matrícula 1.419.183, CPF n° 118.357.498-36, para a qual foi designado para responder, atrav pes da Portaria n° 014 de 02/06/2010, publicada no DOU n° 108. de 09/06/2010.

GENI NUNES DE FARIAS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SOROCABA

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM SOROCABA, Estado de São Paulo, nomeado pela Portaria/MPS/GM/N.º 292, de 03 de julho de 2006, publicada no DOU n.º 126 de 04/07/06, no uso das atribuições que lhe foram conferidas na forma do artigo 167, inciso XXI do Regimento Interno, aprovado pela PT MPS n.º 296, de 09/11/2009, publicada no DOU n.º 214, de 10/11/2009 , e considerando a subdelegação de competência de que trata o inciso II do artigo 3.º da Portaria N.º 800/PRES/INSS, de 06/09/11, publicada no DOU n.º 173, de 08/09/11 , resolve:

Nº 19- DISPENSAR SILVIA REGINA LADEIA, matrícula 0.940.923, do encargo de substituta da Chefia de Serviço de Benefícios, código DAS-101.1, nos afastamentos e impedimentos legais do titular, da Gerência Executiva em Sorocaba/SP, cessando os efeitos da Portaria INSS/GEXSOR n.º 145, de 07/05/09, publicada no DOU n.º 166, de 30/08/2010, sendo convalidados os atos praticados até a presente data.

N° 20-DESIGNAR LUCILENE BENEDETTI PENHA PRADO, matrícula 0.942.464, para o encargo de substituta da Chefia de Serviço de Benefícios, código DAS-101.1, nos afastamentos e impedimentos legais do titular, da Gerência Executiva em Sorocaba/SP.

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM SOROCABA Estado de São Paulo, nomeado pela Portaria/MPS/GM/N.º 292, de 03 de julho de 2006, publicada no DOU n.º 126 de 04/07/06, no uso das de Juno de 2006, publicada no DOU n.º 120 de 04/07/06, no uso das atribuições que lhe foram conferidas na forma do artigo 167, inciso XXI do Regimento Interno, aprovado pela PT MPS n.º 296, de 09/11/2009, publicada no DOU n.º 214, de 10/11/2009, e considerando a subdelegação de competência de que trata o inciso II do artigo 3.º da Portaria N.º 800/PRES/INSS, de 06/09/11, publicada no DOU n.º 173, de 08/09/11, resolve:

Nº 41, quarta-feira, 29 de fevereiro de 2012

Nº 21- DISPENSAR o servidor GERALDO MAGELA DA COSTA, matrícula SIAPE 1.563.548, do exercício da Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios, código FG-3, na Agência da Previdência Social- B de Itu, código 21.038.030, da Gerência Executiva de Sorocaba/SP, cessando os efeitos da PT n.º 76, de 04/06/09, publicada no DOU n.º 110, de 12/06/09.

Nº 22-DESIGNAR o servidor DANTE CAROTTA JUNIOR, matrícula SIAPE0,934.763, para exercer a Função Gratificada de Su-pervisor Operacional de Benefícios, código FG-3, na Agência da Previdência Social- B de Itu, código 21.038.030, da Gerência Executiva de Sorocaba/SP.

DÉCIO ARAUJO

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM SOROCABA Estado de São Paulo, nomeado pela Portaria/MPS/GM/N.º 292, de 03 de julho de 2006, publicada no DOU n.º 126 de 04/07/06, no uso das atribuições que lhe foram conferidas na forma do artigo 167, inciso XXI do Regimento Interno, aprovado pela PT MPS n.º 296, de 09/11/2009, publicada no DOU n.º 214, de 10/11/2009, e considerando a subdelegação de competência de que trata o inciso II do artigo 3.º da Portaria N.º 800/PRES/INSS, de 06/09/11, publicada no DOU n.º 173, de 08/09/11, resolve:

 N° 24 - DISPENSAR, a pedido, o servidor NEWTON FLÁVIO SOARES FERREIRA, matrícula SIAPE 1.502.500, do encargo de Chefe de Seção de Saúde do Trabalhador, código FG-1, da Gerência Executiva de Sorocaba/SP, cessando os efeitos da PT n.º 64, de 29/04/11, publicada no DOU n.º 83, de 03/03/11.

 N° 25-DESIGNAR a servidora MONICA MEINICKE NASCIMENTO, matrícula SIAPE 1.544.358, para o encargo de Chefe de Seção de Saúde do Trabalhador, código FG-1, da Gerência Executiva de Sorocaba/SP.

DÉCIO ARAUJO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE II. no uso da competência subdelegada pela PORTARIA INSS/PRES/Nº 800, de 06/09/2011, publicada no Diário Oficial da União nº 173, de 08/09/2011. resolve:

Nº 78 - Dispensar o servidor Dirson Eduardo Cruz, Analista do Seguro Social, matrícula 1525301, CPF 108.034.898-03, do encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Guaxupé, código FCINSS-1, da Gerência- Executiva Poços de Cal-

Nº 79 -. Designar a servidora Eliane Maria Martins Pallos, Técnico do Seguro Social, matrícula 6893248, CPF 412.634.646-53, para o encargo de substituta eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Guaxupé, código FCINSS-1, da Gerência- Executiva Poços de Caldas/MG.

A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE II, no uso da competência subdelegada pela PORTARIA INSS/PRES/Nº 800, de 06/09/2011, publicada no Diário Oficial da União nº 173, de 08/09/2011, resolve:

Nº 81 - Dispensar, a pedido, o servidor MÁRCIO GERALDO PI-MENTA, matrícula 0559546, CPF 133.180.806-59, Técnico do Se-guro Social, da Função Comissionada Técnica de Técnico de Engano Dociai, ua runção Comissionada Técnica de Técnico de Engenharia e Patrimônio, FCT-8, da Superintendência Regional Sudeste II.

 N° 82 - Designar o servidor WANTUIL DE OLIVEIRA SANTOS, matrícula 6893990, CPF 344.403.726-00, Engenheiro, para exercer a Função Comissionada Técnica de Técnico de Engenharia e Patrimônio, FCT-8, da Superintendência Regional Sudeste II.

MARIA ALICE ROCHA SILVA

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - RIO DE JANEIRO -**CENTRO**

PORTARIA Nº 15, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O GERENTE EXECUTIVO DA GERÊNCIA - RIO DE JANEIRO - CENTRO, conforme competência, contida no art. 167, CAP, XXII, do Regimento Interno aprovado pela Portaria/MPS nº 296, de 09.11.09 publicada no DOU, de 10.11.2009, resolve: Declarar vago, a contar de 07/02/2012, o cargo de Técnico do Seguro Social, código 434.550, classe "A" Padrão "V" ocupado pela servidora CECILIA SANTOS PEREIRA FEITOSA, matrícula nº 1523.256, face posse em outro cargo inacumulável. (art 33, VIII da Lei 8112/90).

ELZI GONCALVES FERREIRA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - DUQUE DE CAXIAS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 17, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

Chefe da Seção Operacional de Gestão de Pessoas da GEX-DUQ, em Duque de Caxias no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições estabelecidas no artigo171, inciso III, alínea "b" do Re-

atribuções estabelecidas no artigo1/1, inciso III, alinea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT n.º MPS-296, de 09-11-09, publicada no DOU n.º 214, de 10-11-09, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à servidora ISABEL CRISTINA NASCIMENTO CORRÊA, mat. SIAPE-0922292, ocupante do Cargo Datilógrafo, classe "S", padrão IV, do Quadro de Descoal de INSS. com fundamentes na priga 186 insign III aligne II Pessoal do INSS, com fundamentos no artigo 186, inciso III, alínea 'a", da Lei n ° 8112/90, combinado com os incisos I, II e III do artigo 3 ° da Emenda Constitucional n ° 47/05, tornando vago o cargo ocupado pela mesma(Processo n ° 35311.004034/11-13).

LIDIA CARVALHO DOS SANTOS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - GOVERNADOR VALADARES SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 10. DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM GOVER-NADOR VALADARES- MINAS GERAIS, designada pela Portaria nº 42, de 9 de agosto de 2010, publicada no B.S.L nº 151, de 09 de agosto de 2010, no uso das atribuições conferidas pela alínea "b", inciso "III" do artigo 171 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS nº 296, de 09/11/2009, publicada no D.O.U. nº 141/14/2009 214, de 10/11/2009 e, tendo em vista o que consta do processo nº 35097.078191/93-87, resolve:
Alterar a PT/INSS/CRH n° 216, de 14.06.1995, publicada no

Alterar a PT/INSS/CRH nº 216, de 14.06.1995, publicada no DOU nº 122, de 28.06.95, para fazer constar que os proventos da servidora ROSALINA MARIA DAS GRAÇAS AMORIM, siape 0892258, Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV, ficam acrescidos da vantagem prevista no art. 2º da Lei 8.911/94, consoante Acórdão/TCU nº 2076/2005.

SUMARA SILVA DA CRUZ PEREIRA

RETIFICAÇÃO

Na PT/INSS/GEXGVL/SOGP Nº 9, de 27 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº 40, de 28 de fevereiro de 2012, Seção 2, Pág. 29, referente ao servidor aposentado LUIZ HENRIQUE DE MORAIS, matr. nº 0896006,

onde se lê "...estão acrescidos da vantagem Pessoal No-minalmente identificada prevista no art. 62-A do mesmo diploma legal

leia-se:"estão acrescidos da vantagem disposta no art. 192, inciso II, da Lei 8.112/90 e da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada prevista no art. 62-A do mesmo diploma legal".

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - NITERÓI

PORTARIA Nº 15, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Gerente Executivo do INSS em Niterói, no uso de suas atribuições regimentais e considerando o inciso II, Art.3° da PT/INSS/800, de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173, Seção 2 de 08/09/2011. resolve:

Designar a servidora ROSANGELA TAVARES TRINDADE, Matrícula nº 0.922.237, Datilografo, CPF Nº 502.616.497-87, para a função de Supervisor Operacional de Benefícios da APS São Gonçalo (17-023.100), FGR-3, da Gerência Executiva Niterói/RJ.

MARCO ANTONIO DE ABREU Substituto

SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 23, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

A CHEFIA DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DO INSS em Niterói, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas na forma do artigo 171, do Regimento Interno

foram subdelegadas na forma do artigo 171, do Regimento Interno aprovado pela PT/MPS nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, Considerando o contido no processo de nº 35318.000289/2012-10 e apenso nº 35328.040776/91, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, a partir de 09/02/2012 à Sra. JANDYRA SOARES DE CASTRO, na qualidade de esposa, equivalendo a base de cálculos da pensão aos proventos recebidos pelo ex-servidor PERCIO BARBOSA DE CASTRO, matrícula nº 0921.138, Perito Médico Previdenciário, Classe "D", Padrão III, apocentado do Quadro de Pessoal do INSS, em decorrância do Óbito sentado do Quadro de Pessoal do INSS, em decorrência do óbito ocorrido em 09/02/2012, com fundamento no artigo 217, inciso I,

alínea "a", da Lei nº 8.112/90 e artigo 40, § 7º, inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela EC nº 41/03 e Lei nº 10.887/04.

REGINA CÉLIA DE ANDRADE FERREIRA

RETIFICAÇÕES

Na PT/INSS/GEXNIT nº 005, de 12/01/2012, publicada no DOU n°10, de 13/01/2012, Seção 2, que concedeu Pensão Temporária à Sra. ANA MAGDALENA RODRIGUES DE ARAÚJO: "Onde se lê: com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a", Leia-se: com fundamento no artigo 217, inciso II, alínea "a"".

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - PETRÓPOLIS

PORTARIA Nº 21, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A Gerente Executiva do INSS em Petrópolis, no Estado do Rio de Janeiro, no uso da competência subdelegada pela PORTARIA INSS/PRES/Nº 800, de 06/09/2011, publicada no Diário Oficial da União nº 173, e Decreto 7.556, de 24 de Agosto de 2011. resolve:

Designar o servidor ALMIRES CARREIRO DE CARVA-LHO, Mat. 0919504 CPF 445.759.637-04, Técnico do Seguro Social, do encargo de Supervisor da Agência da Previdência Social Teresópolis FGR 3.

PATRÍCIA MARIA RABELAIS DUARTE

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 16, de 30/12/2011, publicada no DOU de 28/02/2012, Seção 2, página 30, onde se lê 30/12/2012, leia-se 30/12/2011.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS

RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA Nº 52/SR-III/INSS, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2012, publicada no DOU nº 40 de 28-02-2012, pg. 30, onde se lê: ", Dispensar a servidora Maria Cristina dos

leia-se: Dispensar a contar de 27/01/2012 a servidora Maria Cristina dos Santos"

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PASSO FUNDO

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM PASSO FUNDO/RS - nomeado pela PT 266/MPS de 27/08/2008 publicada no DOU nº 167 de 29/08/2008 e no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto 7.556, de 24 de agosto de 2011 e pelo inciso I do artigo 3º da Portaria nº 800 de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173 de 08/09/2011, resolve:

Nº 8 - Dispensar a servidora MARGARETE LOPES PAULA, matrícula: 0928061, CPF: 325.268.650-34, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, NI-434550, Classe "S", Padrão "IV", da Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios, código FG-3, na Agência da Previdência Social em Passo Fundo - 19.025.050.

9 - Designar a servidora JOCIMARA BERTON ALESSI, ma-N 9 - Designar a servidora JOCIMARA BERTON ALESSI, liatrícula: 1525330, CPF: 821.821.080-68, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, NI-434550, Classe "A", Padrão "IV", para exercer a Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios, código FG-3, na Agência da Previdência Social em Passo Fundo - 19.025.050.

ADAIR CARLOS MACIEL

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias INSS/GEXPSF nº 06 e 07 de 24 de fevereiro de 2012, publicadas na Seção 2 do Diário Oficial da União nº 39 de 27 de fevereiro de 2012, referente a dispensa e designação de função gratificada.

onde se lê: "...Supervisor de Equipe...", leia-se: "Supervisor Operacional de Benefícios...".

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR-SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR -PREVIC, no uso das atribuições que lhe conferem o inciso X do art. 27 do Decreto no 7.075, de 26 de janeiro de 2010, e a Portaria nº 591, de 29 de setembro de 2011, do Ministro de Estado da Previdência Social, resolve:



Nº 101 - Dispensar NÁDIA DE MOURA CHAGAS SOUZA, matrícula SIAPE nº 1179896, do encargo de substituta eventual da Coordenadora-Geral de Autorização para Transferência, Fusão, Cisão, Incorporação e Retirada, código DAS-101.4, da Diretoria de Análise Técnica da Superintendência Nacional de Previdência Complementar.

Nº 102 - Designar JOSILENE ARAÚJO DA SILVA, matrícula SIA-PE nº 1202658, para o encargo de substituta eventual da Coordenadora-Geral de Autorização para Transferência, Fusão, Cisão, Incorporação e Retirada, código DAS-101.4, da Diretoria de Análise Técnica da Superintendência Nacional de Previdência Complementar, nos afastamentos e impedimentos legais da titular, ficando dispensada do encargo de substituta que atualmente ocupa.

JOSÉ MARIA RABELO

COMITÊ NACIONAL DE EDUCAÇÃO FINANCEIRA

PORTARIA CONEF Nº 1, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Presidente do COMITÊ NACIONAL DE EDUCAÇÃO FINANCEIRA (CONEF), no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no § 3º do art. 5º do Decreto nº 7.397, de 22 de dezembro de 2010, decidiu:

Art. 1º Ficam designados os seguintes representantes para integrar o Grupo de Apoio Pedagógico (GAP), instituído para assessorar o CONEF quanto aos aspectos pedagógicos relacionados com a educação financeira e previdenciária.

I - Ministério da Educação (MEC):

Titular - Sueli Teixeira Mello

Suplente - Beronicy Paula de Morais Farias

II - Banco Central do Brasil (BCB):

Titular - Luiz Gustavo Dutra Borges de Castro Amorim

Suplente - Fábio de Almeida Lopes Araujo
III - Comissão de Valores Mobiliários (CVM):

T' 1 Comissão de valores Modifiarios (C

Titular - José Alexandre Cavalcanti Vasco

Suplente - Célia Maria Silva de Moraes Bittencourt

IV - Ministério da Fazenda (MF):

Titular - Lucíola Maurício de Arruda

Suplente - Danilo Cesar Maganhoto Doneda

V - Superintendência de Seguros Privados (Susep):

Titular - Ana Lúcia da Costa e Silva

Suplente - Gabriel Melo da Costa

VI - Superintendência Nacional de Previdência Complementar (Previc):

Titular - Patricia Cerqueira Monteiro

Suplente - Fábio Henrique de Sousa Coelho

VII - Conselho Nacional de Educação (CNE):

Titular - Mozart Neves Ramos

Suplente - Antonio Araújo Freitas Júnior

VIII - Instituições Federais de Ensino:

a) Fundação Universidade Federal de Rondônia (UNIR)

Titular - José Lucas Pedreira Bueno

Suplente - Marlene Rodrigues

b) Universidade de Brasília (UnB)

Titular - Cleyton Hércules Gontijo

Suplente - Cristiano Alberto Muniz

c) Colégio de Aplicação - Universidade Federal do Rio

Grande do Sul (CAP-UFRGS)

Titular - Lúcia Couto Terra Suplente - Luiz Davi Mazzei

d) Colégio Pedro II

Titular - Anna Cristina Cardozo da Fonseca

Suplente - Carmem Luisa Bittencourt de Andrade da Costa e) Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará (IF-CE)

Titular - Antonia de Abreu Souza

Suplente - Julieta Fontenele Moraes Landim

IX - Conselho Nacional de Secretários de Educação (Con-

sed):

Titular - Roberval Angelo Furtado

Suplente - Gilda Mara Marcondes Penha

X - União Nacional dos Dirigentes Municipais de Educação (Undime):

Titular - Arnaldo Gonçalves da Silva de Mattoso

Suplente - Alba de Araújo Graciani

Art. 2º Ficam convalidados até a presente data os atos praticados pelos representantes e respectivos suplentes listados no Art. 1º quando exerceram, de fato, atribuições privativas relacionadas às atividades deste GAP.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ MARIA RABELO

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nº 326 - Exonerar CLAUDIA MARIA BANDEIRA DE MELO LIS-BOA do cargo de Coordenador de Promoção e Eventos, código DAS 101.3, nº 01.0096, da Assessoria de Comunicação Social do Gabinete do Ministro.

 N° 327 - Nomear EDUARDO SILVA DA COSTA, para exercer o cargo de Coordenador de Promoção e Eventos, código DAS 101.3, n° 01.0096, da Assessoria de Comunicação Social do Gabinete do Ministro

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

 N° 328 - Nomear CARLOS EDUARDO MORAES DA SILVA, para exercer o cargo de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, código DAS 101.1, n° 01.0097, da Assessoria de Comunicação Social do Gabinete do Ministro, ficando exonerado do referido cargo EDUARDO SILVA DA COSTA.

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria/MP nº 57, de 14 abril de 2000, publicada no Diário Oficial da União nº 74, de 17 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Nº 329 -

Servidor: JÚLIO CÉSAR EUTRÓPIO SIQUEIRA DE SOUZA

Cargo: Administrador, Classe S, Padrão III

Matrícula no SIAPE nº: 6481000

Código da vaga: 366484

Da: Fundação Nacional de Saúde

Para: Ministério da Saúde

Contrapartida

Servidor: cargo vago

Cargo: Médico

Código da vaga: 158074

Do: Ministério da Saúde

Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

Processo no 25100.046.545/2011-26

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria/MP nº 57, de 14 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial da União nº 74, de 17 de abril de 2000 e considerando o disposto no artigo 37, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

Nº 330 - Art. 1º Excluir da Portaria nº 3.593/GM/MS, de 17 de novembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União nº 220, de 18 de novembro de 2010, Seção 2, os servidores constantes do anexo a esta Portaria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEXANDRE ROCHA SANTOS PADILHA

ANEXO

ſ	MATRÍCULA	NOME DO SERVIDOR	CARGO	UF
	0520471	IONE SEBASTIANA QUEIROZ ITZCOVICH	AGENTE ADMINISTRATIVO	PA
ſ	1040621	KEILA DO SOCORRO FARIAS PEROTES	ATENDENTE	PA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.024, publicada no Diário Oficial da União nº 85, de 5 de maio de 2011, Seção 2, página 32, autoriza, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, o afastamento do país dos comidences.

Nº 137 - ALBERTO MARTÍN RIVERA DÁVILA, Pesquisador Titular em Saúde Pública do Laboratório de Biologia Computacional e Sistemas, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de realizar visita de trabalho e proferir palestras sobre o tema Genômica Comparativa, no Departamento de Genética Molecular e Microbiologia da Pontifícia Universidade Católica do Chile, em Santiago, no período de 18 a 22 de março de 2012, inclusive trânsito, com ônus para a FIOCRUZ (Processo nº 25030.000289/12-82).

Nº 138 - LUIZ ANTONIO SANTINI RODRIGUES DA SILVA, Diretor-Geral do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva - INCA, da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de participar de Reunião Inaugural do Centro de Saúde Global do Instituto Nacional de Câncer - NCI, em Bethesda, EUA, no período de 11 a 15 de março de 2012, inclusive trânsito, com ônus de ½ do valor das diárias para o INCA, nos termos do item VI do § 1º do Art. 23 do Decreto nº 71.733/73, com a nova redação dada pelo Decreto nº 6.907/2009 e demais despesas por conta dos organizadores do evento, conforme mencionado no Processo nº 25410.000486/2012-27.

Nº 139 - MARTHA MACEDO DE LIMA BARATA, Analista em Ciência & Tecnologia, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de participar, apresentando trabalho, de Conferência 2012 sobre Integração da Economia da Natureza: Desafios e Implementação para a Ciência, em Leipzig, Alemanha, no período de 17 a 24 de março de 2012, inclusive trânsito, com ônus para a FIOCRUZ (Processo nº 25030.000261/12-45).

Nº 140 - MIRIAN CARVALHO DE SOUZA, Tecnologista do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva - INCA, da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de participar, apresentando trabalho, da 15º Conferência Mundial sobre Tabaco ou Saúde, em Cingapura, no período de 17 a 26 de março de 2012, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25410.000487/12-71).

Nº 141 - ROSICELI BARRETO GONÇALVES BAETAS, Analista Senior da Vice-Presidência de Produção e Inovação em Saúde, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de participar, como palestrante, do 4º Congresso Mundial sobre Vacinas 2012, e de realizar visita de trabalho à Empresa Gan&Lee Pharmaceutical Co., Ltd, ob-

jtivando avaliar possível parceria na Área de Insulina, em Pequim, China, no período de 23 de março a 1º de abril de 2012, inclusive trânsito, com ônus para a FIOCRUZ (Processo nº 25380.000094/12-62)

Nº 142 - SELMA DE ANDRADE GOMES, Pesquisadora em Saúde Pública do Laboratório de Virologia Molecular, com a finalidade de integrar banca de defesa de tese de curso de doutorado no Centro de Pesquisa em Cancerologia da Universidade de Lyon, e participar de reunião de trabalho sobre colaboração científica entre a Fundação Oswaldo Cruz e o Instituto Nacional de Saúde e Pesquisa Médica (INSERM), na França, no período de 14 a 19 de março de 2012, inclusive trânsito, com ônus para a FIOCRUZ (Processo nº 25030.000277/12-58).

MÁRCIA APARECIDA DO AMARAL

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

Nº 250 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Secretaria Estadual de Saúde - SES do Estado de Santa Catarina, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001575, publicado no Diário Oficial da União n.º 031 de 13 de fevereiro de 2012, celebrado com a Secretaria Estadual de Saúde - SES/SC.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Santa Catarina e a Secretaria Estadual de Saúde - SES a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS JOSÉ PEREIRA DAMASCENO



ANEXO

		ANEXO			
N°	SIAPE	NOME	CAR		
	0574706 0574113	ACACIO OURIQUES JUNIOR ACELY GOMES MARTINS			TE ADMINISTRATIVO TE ADMINISTRATIVO
0003	0576396	ADAIR CORREA	AUΣ	(IL	IAR DE ENFERMAGEM
	0574794 0574938		MEI		O RISTA OFICIAL
0006	0576104	ADEMIR DA SILVA RAUPP	MEI	OIC	00
	0574647		MEI		
0008	1279539 1210432				CE DE MECANICA DP. SERVICOS DIVEROS
0010	0574677	AFONSO CEZAR DOS S. CORDEIRO	AUΣ	Κ. E	ENFERMAĞEM
	0574956 0574879	ALBERTINA DUARTE ALCEBIADES FARIAS MEDEIROS			DP. SERVIÇOS DIVERSOS DE ARTES GRAFICAS
	0575957				MEIRO
0014 0015	0574006 0573872		MEI		TE ADMINISTRATIVO
	0575954				MEIRO
0017	0574642				OP. SERVIÇOS DIVERSOS
	0576435 0575897	ANDREA COSTA DE OLIVEIRA ANGELA MARIA KUHNEN			ENFERMAGEM DP. SERVIÇOS DIVERSOS
0020	1210528	ANGELA MEDEIROS	AUΣ	ζ. C	OP. SERVIÇOS DIVERSOS
	0576525 0573918		MEI MEI		
0023	0491221	ANTONIO LAURENTINO JUNIOR			TE DE SAUDE PUBLICA
	0501957	ANTONIO RODRIGUES P. FILHO	GUA	١RI	DA DE ENDEMIAS
	0657091 6575251	ANTONIO VASCO M. TELES ARI ROCHA	MEI MEI	OIC	00
0027	2574008	ARI DIGIACOMO O. MORE	MEI	ЭIC	00
	0574395 0574548		AGE MEI		TE ADMINISTRATIVO
	0573738	ARNILDA CATARINA W. GORGES			IAR DE ENFERMAGEM
0031	0491430	BENTO PEDRO SIMAO			RISTA OFICIAL
	0575357 0574321		AGE MEI		TE ADMINISTRATIVO
0034	0574670	BRAULIO CESAR DA R. BARBOSA	MEI	OIC	00
	1210458 0574915				DP. SERVIÇOS DIVERSOS TE ADMINISTRATIVO
0037	0574941	CARLOS JOSE ZĨMERMANN	MO	ΓOΙ	RISTA OFICIAL
0038	0574881	CARLOS ROBERTO ROSA	ART	`. D	E ARTES GRAFICAS
	0574755 0575976	CARLOS SCHAEFER LEHMKUHL CARMEN LUCIA SANTOS SILVA	MEI		CO DE LABORATORIO
0041	0655392	CECILIA MARIA LUIZ	AGE	ENT	TE ADMINISTRATIVO
	0576254				NFERMAGEM
	0574883 0575948				ART. E MARCENARIA TE ADMINISTRATIVO
0045	0574517	CIBELE MARIA SCHMITT	AGE	ENT	TE ADMINISTRATIVO
	0574833 0576453	CID NAZARE DOS SANTOS CILON CAMARGO RODRIGUES	MO.	101 170	RISTA OFICIAL FOLOGO
0048	0574970	CLARISSE DA SILVEIRA HERZOG	NUT	TRI(CIONISTA
	0574980 0574971	CLAUDIA MAURINA LUCAS			OP. SERVIÇOS DIVERSOS CIONISTA
	0491200	CLAUDIA SCORZATO CLAUDIO MICHELLUZZI			TE DE SAUDE PUBLICA
0052	0574559	CLAUDIONOR MACHADO	AUΣ	K. E	ENFERMAGEM
0053 0054	1279637 0576303	DALMO EUGENIO MOREIRA DALVA MARIA DOS PASSOS			LETR. E COMUNICAÇAO ENFERMAGEM
0055	0574547	DEMOSTHENES DIMATOS	MEI		
	0574972	DIANE MARIA T. ETCHEPARE			CIONISTA PE A DMINISTER ATIMO
0057 0058	0574595 1279548	DIONE ABREU DOMINGOS C. RODRIGUES			TE ADMINISTRATIVO DE MECANICA
0059	0573935	DORALICE ORO HOLZ	AGE	ENT	TE ADMINISTRATIVO
	0573956 0573997				TE ADMINISTRATIVO CO EM RADIOLOGIA
0062	0574714	EDITE DEBIASI	AUΣ	(. I	DE ENFERMAGEM
0063	0103442		MEL		
					MEIRO IAR DE ENFERMAGEM
0066	0602610	ELIANA SANTANA LIMA	AUΣ	(IL	IAR DE ENFERMAGEM
0067 0068	0655424 0500176				MEIRO RISTA OFICIAL
0069	0576244	ELVIRA CATARINA B. HUBERT	AUΣ	(. I	DE ENFERMAGEM
0070 0071	0574965 0574984	ENEIDA MARIA DA SILVA	AUX	ζ. (DP. SERVIÇOS DIVERSOS TE ADMINISTRATIVO
0071	0576469	ESTER MARIA DE SOUZA LIMA EUGENIO RYOZO SHINZATO	AGE	ENT	TE ADMINISTRATIVO
	0573957		MEI		
	1179529 0574128		MEI TEC		CO EM RADIOLOGIA
0076	0491237	FRANCISCO SUAVI	AGE	ENT	TE DE SAUDE PUBLICA
	0465561 0573882				CIONISTA TE ADMINISTRATIVO
0079	1210347	GODOFREDO M. DE AZEVEDO	AGE	ENT	TE ADMINISTRATIVO
	0576483				OP. SERVIÇOS DIVERSOS
	0573800 0575992		MEI MEI		
0083	0576345	HILDA HANSEN	AGE	ENT	TE ADMINISTRATIVO
	0576133 0574870	HILDEBRANDO COUTO SCOFANO HILDELENA CORDEIRO	MEI		TE DE PORTARIA
0086	0491245	HILMARIO ANGIOLETTI	MO'	ΓOΙ	RISTA OFICIAL
	0657326 0491470	HOLDARINA A. DE MENEZES HONORATO PEDRO MACIEL	MEI		TE DE SAUDE PUBLICA
0089	0576564	INES COMELLI FORTES	AUΣ	ζ. C	OP. SERVICOS DIVERSOS
0090	0576444	INES DE OLIVEIRA S. DE SALES	AUΣ	<. I	DE ENFERMAGEM
0091 0092	0575311 1445068				MEIRO DP. SERVICOS DIVERSOS
0093	0576000	ITAMAR MORAES DACOREGIO	ENF	ER	MEIRO
	0576484 0574186				OP. SERVIÇOS DIVERSOS TE ADMINISTRATIVO
	0576238	IVONETE MARIA DE A. CORDEIRO			DE ENFERMAGEM
0097	1086461	IVONETE SANTOS DA LUZ	TEC	NIC	CO DE LABORATORIO
0098 0099	0574306 0574922				VISTRADOR TE ADMINISTRATIVO
0100	0655433	JANIO SILVA	AUΣ	(IL	IAR DE ENFERMAGEM
	0576610 0507605	JOAO BATISTA DUTRA JOAO CEZAR DO NASCIMENTO			TE ADMINISTRATIVO TE DE SAUDE PUBLICA
MIN		CONTRACTOR AND AND AND ADVIOLATION AND ADVIOLA	AUL	ar N. I.	CLARA DAULES LUDIANA
	0491149				TE DE SAUDE PUBLICA
0103 0104		JOAO GOULART FILHO JOAO MARIO PACHECO	AGE AUX	ENT K. C	

ISSN 1677-7050



0106	0557647	JONAS CAPISTRANO DA CUNHA	ART.ELETR. COMUNICAÇÕES
0107 0108	0500524 0491064	JONAS JOSE HOFFMANN JONATHAN RAYMUNDO BUDAL	AGENTE DE SAUDE PUBLICA AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0109	0580026	JORGE A. DE O. FAGUNDES	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0110	0575526 0574034	JORGE LUIZ JORGE JORGE TADEU DUTRA	MEDICO AGENTE ADMINISTRATIVO
0112 0113	0574856 0576513	JORGINO DE AGUIAR FILHO JOSANNE C. DA P. SCARAMBONE	ART. DE MECANICA ASSISTENTE SOCIAL
0114	0575391	JOSE ALBERTO LUCHTENBERG	AGENTE ADMINISTRATIVO
0115 0116	0491371 0574588	JOSE ALTAIR BOZANO JOSE CARLOS S. DE MELLO	AGENTE DE SAUDE PUBLICA MEDICO
0117 0118	0491270 0574589	JOSE DE SOUZA FILHO	AGENTE DE SAUDE PUBLICA MEDICO
0119	0491072	JOSE FRANCISCO BERNARDES JOSE GONCALVES	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0120 0121	0575026 0574259	JOSE JOAO FERNANDES JOSE MARCIRIO DE SOUZA	AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO
0122 0123	6563302 0576281	JOSE PEDRO MANDELLI JUCENIA JUDITE DE SOUZA	MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0124	0574051	JULIO CESAR DALRI	MEDICO
0125 0126	0655438 0491275	JUSSARA LOPES DE FREITAS LAURENO DOS SANTOS	TECNICO DE LABORATORIO AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0127 0128	0576430 0573921	LAURIANO DA CRUZ SANTOS LENIRA COSTA DA SILVA	MOTORISTA OFICIAL AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0129	0575104	LEONEL JACINTO TOMASI	ADMINISTRADOR
0130 0131	0574456 0576300	LEONI BRILLINGER NOVELLO LEOPOLDINA B. NASCIMENTO	MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0132 0133	0576052 0574758	LINCOLN SIMAS LIZETI COMITTI	MEDICO AGENTE ADMINISTRATIVO
0134	0575898	LUISSAULO CUNHA	MEDICO
0135 0136		LUIZ ANTONIO MAKOWIECKI LUIZ CARLOS ZIMMERMANN	ART. DE MECANICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0137 0138	0651312 0573967	LUIZ CLAUDIO DA SILVA ASSIS LUIZ GONZAGA DA ROSA	MEDICO AGENTE ADMINISTRATIVO
0139	6574203	LUIZ LEITAO LEITE	MEDICO
0140 0141	0574035 0574671	LUIZ VALERIO KOERICH LUIZ ZIMERFELD	AGENTE ADMINISTRATIVO MEDICO
0142 0143	0597651 0575340	MANOEL PAIXAO C. SANTANA MARCELO BIANCHINI TEIVE	AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS MEDICO
0144	0574001	MARCIA ESPINDOLA DE CASTRO	FARMACEUTICO
0145 0146	1210470 1279439	MARCIA REGINA CARDOSO MARCIANO HOSTILIO P. FILHO	AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO
0147 0148	0576279 0574874	MARCIO ROBERTO FORTES MARI MARCIA ROSA ANDRADE	AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE DE PORTARIA
0149	1213718	MARIA BEATRIZ DA SILVA	AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS
0150 0151	0574783 0484574	MARIA CRISTINA DA S. MELLO MARIA DA GRACA T. PORTES	ENFERMEIRO TECNICO DE LABORATORIO
0152 0153	0575014 0575256	MARIA DE FATIMA C. LIRA REIS MARIA DO CARMO VALENTIM	LABORATORISTA AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0154	0576267	MARIA ELISABETE SILVA	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0155 0156	0574911 0576314	MARIA GORETE F. DA SILVA MARIA GORETE GOEDERT	DATILOGRAFO AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0157 0158	0573974 0574960	MARIA HELENA P. WALTER MARIA LUCIA B. DA SILVA	AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO
0159	0574989	MARIA NAZARE DE S. XAVIER	AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS
0160 0161	0575953 0576376		ENFERMEIRO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS
0162 0163	0575016 0574554	MARIA VALDETE DA COSTA MARIA ZENI MELO DOS SANTOS	AUX. OP. SERVIĆOS DIVERSOS AUX. OP. SERVIĆOS DIVERSOS
0164	0576384	MARIANNE V. M. DE OLIVEIRA	TECNICO DE LABORATORIO
0165 0166	0576496 0576574	MARILEI M. R. TAVARES MARILIA ELSA DA S. DE AMORIM	TECNICO DE LABORATORIO AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS
0167	0370374	MINICIPAL ELECTEDIA DE AMORTINA	TION, OI. BERTIÇOS DITERSOS
0168	0576573	MARIO JORGE ROSA	AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS
0168 0169	0576573 0602536 0491095	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES	AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL
	0576573 0602536	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI	AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL
0169 0170 0171 0172	0576573 0602536 0491095 0491564 0568272 0576334	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES	AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO
0169 0170 0171 0172 0173 0174	0576573 0602536 0491095 0491564 0568272 0576334 0574591 0575886	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI	AUX. OP. SERVIĆOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176	0576573 0602536 0491095 0491564 0568272 0576334 0574591 0575886 0576319 0574610	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL	AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176	0576573 0602536 0491095 0491564 0568272 0576334 0574591 0575886 0576319 0574610 0516297	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA	AUX. OP. SERVIČOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO GUARDA DEENDEMIAS
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0178	0576573 0602536 0491095 0491564 0568272 0576334 0574591 0575886 0576319 0574610 0516297 0576185 0576295	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLI TEREZINHA ANTONIOLLI MARLY NUNES	AUX. OP. SERVIĆOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO GUARDA DEENDEMIAS AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0178 0179 0180	0576573 0602536 0491095 0491564 0568272 0576334 0574591 0575886 0576319 0574610 0516297 0576185 0576295 0574799	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLI TEREZINHA ANTONIOLLI MARLY NUNES MARTA SCHWEITZER A. PEREIRA MAURA GOULART FERNANDES	AUX. OP. SERVIĆOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO GUARDA DEENDEMIAS AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0178 0179	0576573 0602536 0491095 0491564 0568272 0576334 0574591 0575886 0576319 0574610 0516297 0576185 0576295	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLI TEREZINHA ANTONIOLLI MARLY NUNES MARTA SCHWEITZER A. PEREIRA	AUX. OP. SERVIĆOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO GUARDA DEENDEMIAS AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0178 0180 0181 0182	0576573 0602536 0491095 0491564 0568272 0576334 0574591 0575886 0576319 0574610 0516297 0576185 0576295 0574799 0576478 0576478 0576478	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLI TEREZINHA ANTONIOLLI MARLY NUNES MARTA SCHWEITZER A. PEREIRA MAURA GOULART FERNANDES MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO RICARDO N. KASPER MAURILIO SCHMIDT ESPINDOLA	AUX. OP. SERVIĆOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO GUARDA DEENDEMIAS AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0180 0180 0181 0182 0183	0576573 0602536 0491095 0491095 0491564 0568272 0576334 0574591 0574591 0574610 0516297 0576185 0576295 05764799 0576478 0576607 0576632 0575046 0575046	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLI TEREZINHA ANTONIOLLI MARLY NUNES MARTA SCHWEITZER A. PEREIRA MAURA GOULART FERNANDES MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO RICARDO N. KASPER MAURICIO SCHMIDT ESPINDOLA MERCEDES MACHADO MERI TERESINHA GARCIA	AUX. OP. SERVIĆOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO GUARDA DEENDEMIAS AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0178 0179 0180 0181 0182 0183	0576573 0602536 0491095 0491095 0491564 0568272 0576334 0574591 0575886 0576319 0574610 0516297 0576185 0576295 0576478 0576478 0576607 0576532 0576532	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLI TEREZINHA ANTONIOLLI MARLY NUNES MARTA SCHWEITZER A. PEREIRA MAURA GOULART FERNANDES MAURICIO FILISBINO DA SILVA MAURICIO FILISBINO DA SILVA MAURILIO SCHMIDT ESPINDOLA MERCEDES MACHADO MERCEDES MACHADO	AUX. OP. SERVIĆOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO GUARDA DEENDEMIAS AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0180 0181 0182 0183 0184 0185 0186 0187	0576573 0602536 0491095 0491095 0491564 0568272 0576334 0574591 0575886 0576319 05764610 0516297 0576185 0576295 0574799 0576478 0576607 0576532 0576532 0575046 0576273 0574003 0491264 0574125	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE R. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLI TEREZINHA ANTONIOLLI MARLY NUNES MARTA SCHWEITZER A. PEREIRA MAURA GOULART FERNANDES MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURILIO SCHMIDT ESPINDOLA MERCEDES MACHADO MERI TERESINHA GARCIA MOACIR REIS VIEIRA FILHO MOACIR RIIS VIEIRA FILHO MOACIR SIMAS NADIR CECILIA F. KALBUSCH	AUX. OP. SERVIĆOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO GUARDA DEENDEMIAS AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0178 0180 0181 0182 0183 0184 0185 0186 0187 0188	0576573 0602536 0491095 0491564 0568272 0576334 0574591 0575886 0576319 0574610 0516297 0576185 0576295 0574799 0576478 0574636 0576273 0576532 0575046 0576273 0576273 0574036 0575046 05756273	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLI TEREZINHA ANTONIOLLI MARLY NUNES MARIA SCHWEITZER A. PEREIRA MAURA GOULART FERNANDES MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO RICARDO N. KASPER MAURICIO SCHMIDT ESPINDOLA MERCEDES MACHADO MERI TERESINHA GARCIA MOACIR REIS VIEIRA FILHO MOACIR SIMAS NADIR CECILIA F. KALBUSCH NEI ROGERIO OENING NEIDE MARIA CAPISTRANO	AUX. OP. SERVIĆOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO GUARDA DEENDEMIAS AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0180 0181 0182 0183 0184 0185 0186 0187 0189 0190 0191	0576573 0602536 0491095 0491564 0568272 0576334 0574591 0575886 0576319 0574610 0516297 0576185 0576295 0576478 05766773 0576532 0576532 0576532 0576532 0576206 057425 0576273 0576185	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLY NUNES MARTA SCHWEITZER A. PEREIRA MAURA GOULART FERNANDES MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO RICARDO N. KASPER MAURILIO SCHMIDT ESPINDOLA MERCEDES MACHADO MERI TERESINHA GARCIA MOACIR REIS VIEIRA FILHO MOACIR REIS VIEIRA FILHO MOACIR CECILIA F. KALBUSCH NEI ROGERIO OENING NEIDE MARIA CAPISTRANO NELLY ALICE DE SOUZA NELSON DIAS DA SILVA	AUX. OP. SERVIĆOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO GUARDA DEENDEMIAS AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE PORTARIA
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0178 0179 0180 0181 0182 0183 0184 0185 0186 0187 0188 0189 0190 0191	0576573 0602536 0491095 0491564 0558272 0576334 0574591 0575886 0576319 0574610 0516297 0576185 0576295 0574799 0576478 0576532 0575046 0576273 0576273 0574036 0576273 0576273 0574036 0575944 0574036	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLI TEREZINHA ANTONIOLLI MARLY NUNES MARIA SCHWEITZER A. PEREIRA MAURA GOULART FERNANDES MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO FICARDO N. KASPER MAURICIO SCHMIDT ESPINDOLA MERCEDES MACHADO MERI TERESINHA GARCIA MOACIR REIS VIEIRA FILHO MOACIR SIMAS NADIR CECILIA F. KALBUSCH NEI ROGERIO OENING NEIDE MARIA CAPISTRANO NELLY ALICE DE SOUZA NELSON DIAS DA SILVA NELZA SANTIAGO DE SOUZA	AUX. OP. SERVIĆOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO GUARDA DEENDEMIAS AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0180 0180 0181 0182 0183 0184 0185 0186 0187 0190 0191 0192	0576573 0602536 0491095 0491095 0491564 0568272 0576334 0574591 0575886 0576319 0576185 0576295 0576185 0576478 0576478 0576607 0576607 0576532 0576273 0576273 0575273 0575275 0575274036 0576273	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLI TEREZINHA ANTONIOLLI MARLY NUNES MARTA SCHWEITZER A. PEREIRA MAURA GOULART FERNANDES MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO FICARDO N. KASPER MAURILIO SCHMIDT ESPINDOLA MERCEDES MACHADO MERI TERESINHA GARCIA MOACIR REIS VIEIRA FILHO MOACIR SIMAS NADIR CECILIA F. KALBUSCH NEI ROGERIO OENING NEIDE MARIA CAPISTRANO NELLY ALICE DE SOUZA NELSON DIAS DA SILVA NEREU GOMES DA SILVA	AUX. OP. SERVIČOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO GUARDA DEENDEMIAS AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE PORTARIA AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENFERMAGEM
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0178 0179 0180 0181 0182 0183 0184 0185 0186 0187 0188 0189 0190 0191 0192 0193 0194	0576573 0602536 0491095 0491564 0568272 0576334 0574591 0575886 0576319 0574610 0516297 0576185 0576295 0574799 0576478 0574036 0576607 0576532 0575046 0576273 0575046 0576273 0575046 0575273 0574003 0491264 0574125 0575944 049100 0655440 0499227 0575265 0574224	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLI TEREZINHA ANTONIOLLI MARLY NUNES MARIA SCHWEITZER A. PEREIRA MAURA GOULART FERNANDES MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO FILISBINO DA SILVA MAURICIO RICARDO N. KASPER MAURILIO SCHMIDT ESPINDOLA MERCEDES MACHADO MERI TERESINHA GARCIA MOACIR REIS VIEIRA FILHO MOACIR SIMAS NADIR CECILIA F. KALBUSCH NEI ROGERIO OENING NEIDE MARIA CAPISTRANO NELLY ALICE DE SOUZA NELSON DIAS DA SILVA NEREU GOMES DA SILVA NEREU GOMES DA SILVA	AUX. OP. SERVIĆOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO GUARDA DEENDEMIAS AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE DE PORTARIA AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE DE PORTARIA
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0178 0179 0180 0181 0182 0183 0184 0185 0186 0187 0190 0191 0190 0191 0192 0193 0194 0195 0196 0197 0198	0576573 0602536 0491095 0491564 0568272 0576334 0574591 0575886 0576319 0574610 0516297 0576185 0576295 0574799 0576478 0574036 0576607 0576607 0576532 0576607 0576573 0575046 0576273 0575046 0576273 0575944 0491264 0574125 0575577 0576206 05755944 049100 0655440 0499227 0575265 0574224 057662 057662 0575265	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLI TEREZINHA ANTONIOLLI MARLY NUNES MARIST SCHWEITZER A. PEREIRA MAURA GOULART FERNANDES MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO FILISBINO DA SILVA MAURICIO RICARDO N. KASPER MAURILIO SCHMIDT ESPINDOLA MERCEDES MACHADO MERI TERESINHA GARCIA MOACIR REIS VIEIRA FILHO MOACIR SIMAS NADIR CECILIA F. KALBUSCH NEI ROGERIO DENING NEIDE MARIA CAPISTRANO NELLY ALICE DE SOUZA NELSON DIAS DA SILVA NELZA SANTIAGO DE SOUZA NEREU GOMES DA SILVA NEREU GOMES DA SILVA NERIA ANTONIO DA SILVA NEUSA GONCALVES DA ROSA NEZI GOURETE DA S. GERALDI NINA REIKO TOBOUTI	AUX. OP. SERVIĆOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO GUARDA DEENDEMIAS AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE PORTARIA AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE PORTARIA AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENDEMIAS ADMINISTRADOR AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENDEMIAS ADMINISTRADOR AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENDEMIAS ADMINISTRADOR AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0178 0179 0180 0181 0182 0183 0184 0185 0186 0187 0188 0190 0191 0192 0193 0194 0195 0196 0197 0198 0199 0200	0576573 0602536 0491095 0491564 0558272 0576334 0574591 0575886 0576319 0574610 0516297 0576185 0576295 0574799 0576478 0574036 0576532 0575046 0576273 0576273 0576273 0576273 0576474036 0576273 0575046 0576273 0575046 0576273 0575046 0576273 0576273 0576273 0574003	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLI TEREZINHA ANTONIOLLI MARLY NUNES MARIA SCHWEITZER A. PEREIRA MAURA GOULART FERNANDES MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO RICARDO N. KASPER MAURILIO SCHMIDT ESPINDOLA MERCEDES MACHADO MERI TERESINHA GARCIA MOACIR REIS VIEIRA FILHO MOACIR SIMAS NADIR CECILIA F. KALBUSCH NEI ROGERIO OENING NEIDE MARIA CAPISTRANO NELLY ALICE DE SOUZA NELSON DIAS DA SILVA NELZA SANTIAGO DE SOUZA NELSON DIAS DA SILVA NEREU GOMES DA SILVA NEREU GOMES DA SILVA NERIA ANTONIO DA SILVA NERIA ANTONIO DA SILVA NEZI GOURETE DA S. GERALDI NINA REIKO TOBOUTI NIZETE MARIA DE JESUS ONILDO ESTEVAO DA SILVA	AUX. OP. SERVIĆOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO GUARDA DEENDEMIAS AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE PORTARIA AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE PORTARIA AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE PORTARIA AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENDEMIAS ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENDEMIAS ADMINISTRADOR AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0178 0179 0180 0181 0182 0183 0184 0185 0186 0187 0189 0190 0191 0192 0193 0194 0195 0196 0197 0198 0199 0200 0201 0200	0576573 0602536 0491095 0491564 0568272 0576334 0574591 0575886 0576319 0574610 0516297 0576185 0576295 0574799 0576478 0576632 0576532 0575046 0576532 0575046 0576532 0575046 0576532 0575046 0576532 0575046 0576532 0575046 0576532 0575046 0576532 0575046 0576532 0575046 0576532 0576206 0574125 0575577 0576206 0575944 0491100 0655440 0499227 0575265 0576262 0576264 0576265 0576264 0576264 0576264 0576265 0576264	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARIO TEREZINHA ANTONIOLLI MARLY NUNES MARTA SCHWEITZER A. PEREIRA MAURA GOULART FERNANDES MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO RICARDO N. KASPER MAURILIO SCHMIDT ESPINDOLA MERCEDES MACHADO MERI TERESINHA GARCIA MOACIR REIS VIEIRA FILHO MOACIR SIMAS NADIR CECILIA F. KALBUSCH NEI ROGERIO OENING NEIDE MARIA CAPISTRANO NELLY ALICE DE SOUZA NELSON DIAS DA SILVA NELZA SANTIAGO DE SOUZA NELSON DIAS DA SILVA NEREU GOMES DA SILVA NEREU GOMES DA SILVA NEREU GOMES DA SILVA NERI ANTONIO DA SILVA NEZI GOURETE DA S. GERALDI NINA REIKO TOBOUTI NIZETE MARIA DE JESUS ONILDO ESTEVAO DA SILVA OSMAR DE SOUZA OSMAR LIMA	AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO GUARDA DEENDEMIAS AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE PORTARIA AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENDEMIAS ADMINISTRATIVO AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENDEMIAS ADMINISTRATIVO AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE DORTARIA AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE DORTARIA AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE DORTARIA AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0178 0179 0180 0181 0182 0183 0184 0185 0186 0187 0188 0190 0191 0192 0193 0194 0195 0196 0197 0198 0199 0200 0201 0202 0203	0576573 0602536 0491095 0491564 0558272 0576334 0574591 0575886 0576319 0574610 0516297 0576185 0576295 0574799 0576478 0576478 0576295 0576295 0576295 0576478 05764036 0576532 0575046 0576532 0575046 0576532 0575046 0576594 0576206 0575944 0491264 0499227 0575265 0575265 0574224 0576262 0576497 0576264 0576387 0576556 0574988 0574555	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA A. DOS S. VIEI MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLI TEREZINHA ANTONIOLLI MARLY NUNES MARTA SCHWEITZER A. PEREIRA MAURA GOULART FERNANDES MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO FILISBINO DA SILVA MAURICIO SCHMIDT ESPINDOLA MERCEDES MACHADO MERI TERESINHA GARCIA MOACIR REIS VIEIRA FILHO MOACIR SIMAS NADIR CECILIA F. KALBUSCH NEI ROGERIO OENING NEIDE MARIA CAPISTRANO NELLY ALICE DE SOUZA NELSON DIAS DA SILVA NERI ANTONIO DA SILVA NEUSA GONCALVES DA ROSA NEZI GOURETE DA S. GERALDI NINA REIKO TOBOUTI NIZETE MARIA DE JESUS ONILDO ESTEVAO DA SILVA OSMAR LIMA OSNI EDUARDO CAMARGO REGIS	AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO GUARDA DEENDEMIAS AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENFERMAGEM AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENDEMIAS ADMINISTRATIVO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENDEMIAS ADMINISTRATIVO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENDEMIAS ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM MOTORISTA OFICIAL
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0178 0179 0180 0181 0182 0183 0184 0185 0186 0187 0190 0191 0190 0191 0192 0193 0194 0195 0196 0197 0198 0199 0200 0201 0200 0201 0202 0203 0204	0576573 0602536 0491095 0491564 0568272 0576334 0574591 0575886 0576319 0574610 0516297 0576185 0576295 0574799 0576478 0574036 0576607 0576532 0576607 0576532 0575046 0576273 0576273 0575046 0576273 0575046 0576273 0575046 0576273 0575046 0576273 0575046 0576273 0576264	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLI TEREZINHA ANTONIOLLI MARLY NUNES MARISTO FELISBINO DA SILVA MARIOTO FELISBINO DA SILVA MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO RICARDO N. KASPER MAURICIO RICARDO N. KASPER MAURILO SCHMIDT ESPINDOLA MERCEDES MACHADO MERI TERESINHA GARCIA MOACIR REIS VIEIRA FILHO MOACIR SIMAS NADIR CECILIA F. KALBUSCH NEI ROGERIO OENING NEIDE MARIA CAPISTRANO NELLY ALICE DE SOUZA NELY ALICE DE SOUZA NELZA SANTIAGO DE SOUZA NEREU GOMES DA SILVA NERI ANTONIO DA SILVA NEUSA GONCALVES DA ROSA NEZI GOURETE DA S. GERALDI NINA REIKO TOBOUTI NIZETE MARIA DE JESUS ONILDO ESTEVAO DA SILVA OSMAR LIMA OSNI EDUARDO CAMARGO REGIS OSVALDINO KUHN PALMIRA MOMM	AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO GUARDA DEENDEMIAS AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENDEMIAS ADMINISTRATIVO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENDEMIAS ADMINISTRADOR AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENDEMIAS ADMINISTRADOR AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0178 0179 0180 0181 0182 0183 0184 0185 0186 0187 0189 0190 0191 0192 0193 0194 0195 0196 0197 0198 0199 0200 0201 0202 0203	0576573 0602536 0491095 0491564 0558272 0576334 0574591 0575886 0576319 0574610 0516297 0576185 0576295 0574799 0576478 0574036 0576532 0576532 0575046 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0575046 05756273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576206 0575944 0491264 05774125 05755406 05755406 0575944 0491264 0576265 0576265 0576266 0576266 0576266 0576266 0576266 0576266 0576266 0576266 0576387 0576266 0576387 0576266 0576387 0576266 0576387 0576266 0576387	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLI TEREZINHA ANTONIOLLI MARLY NUNES MARIA SCHWEITZER A. PEREIRA MAURA GOULART FERNANDES MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO RICARDO N. KASPER MAURICIO SCHMIDT ESPINDOLA MERCEDES MACHADO MERI TERESINHA GARCIA MOACIR REIS VIEIRA FILHO MOACIR RISIVEIRA FILHO MOACIR SIMAS NADIR CECILIA F. KALBUSCH NEI ROGERIO OENING NEIDE MARIA CAPISTRANO NELLY ALICE DE SOUZA NELSON DIAS DA SILVA NELZA SANTIAGO DE SOUZA NELSON DIAS DA SILVA NEREU GOMES DA SILVA NEREU GOMES DA SILVA NERIA ANTONIO DA SILVA NERIA ANTONIO DA SILVA NERIA ANTONIO DA SILVA NEZI GOURETE DA S. GERALDI NINA REIKO TOBOUTI NIZETE MARIA DE JESUS ONILDO ESTEVAO DA SILVA OSMAR DE SOUZA	AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO GUARDA DEENDEMIAS AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENDEMIAS ADMINISTRADOR AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENDEMIAS ADMINISTRADOR AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENDEMIAS ADMINISTRADOR AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENDEMIAS ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0178 0179 0180 0181 0182 0183 0184 0185 0186 0187 0190 0191 0192 0193 0194 0195 0196 0197 0198 0199 0200 0201 0202 0203 0204 0205 0206 0207 0208	0576573 0602536 0491095 0491564 0568272 0576334 0574591 0575886 0576319 0574610 0516297 0576185 0576295 0574799 0576478 0576478 0576253 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0575046 0576273 057409 0576478 0576273 0576273 057409 0576273 057409 0576478 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576273 0576266	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARIA SCHWEITZER A. PEREIRA MAURA GOULART FERNANDES MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO RICARDO N. KASPER MAURILIO SCHMIDT ESPINDOLA MERCEDES MACHADO MERI TERESINHA GARCIA MOACIR REIS VIEIRA FILHO MOACIR SIMAS NADIR CECILIA F. KALBUSCH NEI ROGERIO OENING NEIDE MARIA CAPISTRANO NELLY ALICE DE SOUZA NELSON DIAS DA SILVA NELSON DIAS DA SILVA NEREU GOMES DA SILVA NEREU GOMES DA SILVA NEREU GOMES DA SILVA NERIA ANTONIO DA SILVA NERIA ANTONIO DA SILVA NERIA ANTONIO DA SILVA NERIA GONCALVES DA ROSA NEZI GOURETE DA S. GERALDI NINA REIKO TOBOUTI NIZETE MARIA DE JESUS ONILDO ESTEVAO DA SILVA OSMAR DE SOUZA OSMAR DE SOUZA OSMAR LIMA OSNI EDUARDO CAMARGO REGIS OSVALDINO KUHN PALMIRA MOMM PAULO CESAR CAPISTRANO PAULO CESAR FRAGA PAULO LUIZ PEREIRA	AUX OP. SERVICOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO MEDICO MIEDICO MEDICO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO MUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO MUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO MOS SERVICOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO MOS SERVICOS DIVERSOS MOS
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0178 0179 0180 0181 0182 0183 0184 0185 0186 0187 0189 0190 0191 0192 0193 0194 0195 0196 0197 0198 0199 0200 0201 0202 0203 0204 0205 0206 0207 0208 0209 0210	0576573 0602536 0491095 0491564 0558272 0576334 0574591 0575886 0576319 0574610 0516297 0576185 0576295 0574799 0576478 0576478 0576295 0576478 0576295 0576478 05764036 0576532 0575046 0576532 0575046 0576532 0575046 0576532 0575046 0576532 0575046 0576532 0575046 0576206 0575944 0491100 0655440 0499227 0575265 0574224 0576262 0576497 0576264 0576387 0576556 0574988 0574041	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLENE RODRIGUES DA SILVA MARLI TEREZINHA ANTONIOLLI MARLY NUNES MARTA SCHWEITZER A. PEREIRA MAURA GOULART FERNANDES MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO RICARDO N. KASPER MAURICIO SCHMIDT ESPINDOLA MERCEDES MACHADO MERI TERESINHA GARCIA MOACIR RISINAS NADIR CECILIA F. KALBUSCH NEI ROGERIO OENING NEIDE MARIA CAPISTRANO NELLY ALICE DE SOUZA NELY ALICE DE SOUZA NELSON DIAS DA SILVA NERU GOMES DA SILVA NERI ANTONIO DA SILVA NELSA GONCALVES DA ROSA NEZI GOURETE DA S. GERALDI NINA REIKO TOBOUTI NIZETE MARIA DE JESUS ONILDO ESTEVAO DA SILVA OSMAR DE SOUZA OSMAR DE SOUZ	AUX OP. SERVICOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MUSICA AGENTE ADMINISTRATIVO GUARDA DEENDEMIAS AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS AUXILIAR DE ENFERMAGEM TECNICO DE LABORATORIO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE PORTARIA AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE PORTARIA AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENDEMIAS ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADE SAUDE PUBLICA AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENDEMIAS ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENDEMIAS ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM GUARDA DE ENPERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINIS
0169 0170 0171 0172 0173 0174 0175 0176 0177 0178 0179 0180 0181 0182 0183 0184 0185 0186 0187 0189 0190 0191 0192 0193 0194 0195 0196 0197 0198 0199 0200 0201 0200 0201 0200 0201 0200 0201 0200 0201 0200 0207 0208 0209 0210	0576573 0602536 0491095 0491564 0558272 0576334 0574591 0575886 0576319 0574610 0516297 0576185 0576295 0574799 0576478 0576478 0576478 057607 0576532 0575046 0576206 0575577 0576206 05755944 0491264 049127 0576265 0575246 0575944 0491700 0655440 049927 0576265 0576265 0576266 0576264 0576556 0576556 0576556 0574244 0576556 05765656 057497 0576566 0576566 057497 0576566 057497	MARIO JORGE ROSA MARIO MONSON TIOSSI MARIO REQUES MARISA DE OLIVEIRA ONOFRE MARISA SAMY DE A. RIBEIRO MARISE DE OLIVEIRA G. LOPES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISE REGINA W. RODRIGUES MARISTELA A. DOS S. VIEI MARISTELA A. LUIZ MARTINS MARLENE P. N. DE AMARAL MARLENE RODRIGUES DA SILVA MALLENE RODRIGUES DA SILVA MARLI TEREZINHA ANTONIOLLI MARLY NUNES MARTA SCHWEITZER A. PEREIRA MAURA GOULART FERNANDES MAURICIO FELISBINO DA SILVA MAURICIO RICARDO N. KASPER MAURILIO SCHMIDT ESPINDOLA MERCEDES MACHADO MERI TERESINHA GARCIA MOACIR REIS VIEIRA FILHO MOACIR SIMAS NADIR CECILIA F. KALBUSCH NEI ROGERIO OENING NEILY ALICE DE SOUZA NELZA SANTIAGO DE SOUZA NELZA SANTIAGO DE SOUZA NEREU GOMES DA SILVA NERIO JOINE DE SOUZA NERIO JOINE DE SOUZA NERIO JOINE DE SOUZA NERIO JOINE DA SILVA NERI ANTONIO DA SILVA NERI ANTONIO DA SILVA NERIO GOMES DA SILVA OSMAR LIMA OSNI EDUARDO CAMARGO REGIS OSVALDINO KUHN PALMIRA MOMM PAULO CESAR FRAGA PAULO CESAR FRAGA PAULO LUIZ PERIRA PAULO MARCIO DA S. BRUNATO	AUX OP. SERVICOS DIVERSOS MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL TECNICO DE LABORATORIO FARMACEUTICO MEDICO MICO MEDICO MEDICO MEDICO MICO MEDICO



	10	In	I
0214	0567820	PAULO ROBERTO GOBBO	MEDICO
0215	0576148	PEDA HELENA A. PIGATTO	AGENTE ADMINISTRATIVO
0216 0217	0576126 0491528	PEDRO JOSE MARQUES RAMOS	AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0217	1210504	PEDRO NILSON PIERRI PEDRO PAULO LOURENCO	AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS
0219	0575910	REGINA CELI ROCHA OLIVEIR	MEDICO
0220	0575291	RENATO CESAR FAVERSANI	AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS
0221	0575032	RENI ENEAS COSTA	AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS
0222	0574601	RICARDO FANTAZZINI RUSSI	MEDICO
0223	0573885	RITA DE CASSIA GROSSL	AGENTE ADMINISTRATIVO
0224	0576307	RITA DE CASSIA SCHMITZ	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0225	0576628	ROBERTO GALLIANI FILHO	MOTORISTA OFICIAL
0226 0227	0575883 0650744	ROBERTO SALIM JOSE RODOLFO JOAO RAMOS	AGENTE ADMINISTRATIVO MEDICO
0228	6650744	RODOLFO JOAO RAMOS RODOLFO JOAO RAMOS	MEDICO MEDICO
0229	0576450	ROGERIO MENDES RIBEIRO	AGENTE DE VIGILANCIA
0230	0605445	ROSALICE BORSOS MATTOS	AGENTE ADMINISTRATIVO
0231	0575979	ROSANA LEAL M. LEONETTI	MEDICO
0232	0573996	ROSANE MAZZUCO SANT ANA	ENFERMEIRO
0233	0575941	ROSECLAIR REGINA R. BARROS	AGENTE ADMINISTRATIVO
0234	0576440	ROSEMI MARIA DE SOUZA	TELEFONISTA
0235	1210501	ROSENIR MARIA DA COSTA	AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS
0236 0237	0573878	ROSIANE TERESINHA RUZZA	AGENTE ADMINISTRATIVO
0237	0576530 0575281	ROSSANA CRISTHINA B.S.E SILVA RUBENS ANDRE TEIXEIRA FILHO	AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO
0238	0576205	RUBENS DE ATHAYDE GERENT	AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO
0240	0574909	RUTE CABRAL	AGENTE DE PORTARIA
0241	0575388	SALETE MARIA MARTINS	TECNICO DE LABORATORIO
0242	6570423	SALETE TERESINHA DE OLIVEIRA	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0243	0576551	SANDRA MARIA DE SOUSA	AGENTE ADMINISTRATIVO
0244	0575986	SANDRA MARIZA DE BRIDA	TECNICO DE LABORATORIO
0245	0574907	SANTINO DE ANDRADE	AGENTE DE PORTARIA
0246 0247	0573793 1210426	SARLETE N. BRIGHENTE	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0247	0574126	SATIRO CUSTODIO TORQUATO SEBASTIAO BLEVIO PROENCA	AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS AGENTE ADMINISTRATIVO
0249	0500582	SEBASTIAO BEEVIO I ROENCA SEBASTIAO FERREIRA NUNES	GUARDA DE ENDEMIAS
0250	0574042	SELMA SOMBRIO	FARMACEUTICO
0251	0574948	SERGIO DA COSTA CERQUEIRA	AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS
0252	0574163	SERGIO LUIZ ORTIGA	ODONTOLOGO
0253	0575018	SERGIO MURILO HOFFMANN	AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS
0254	0574729	SILVIA MARA RUSKY MIGUELAO	AGENTE ADMINISTRATIVO
0255	0575923	SONIA FERRAZ DE ANDRADE	MEDICO
0256 0257	0574005 0576348	SONIA GHEDIN SONIA LOURDES P. BRANCO	FARMACEUTICO DATILOGRAFO
0258	0576481	SONIA COURDES F. BRANCO SONIA OTILIA SILVEIRA DUARTE	AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS
0259	0576291	SONIA REGINA MARTINS	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0260	0576280	TANIA CRISTINA FINGER	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0261	0574630	TANIA MARIA DE P. CARNEIRO	AGENTE ADMINISTRATIVO
0262	0576457	TEREZINHA LOLLI SAVI	ODONTOLOGO
0263	0576313	ULMAR MARIO COUTINHO	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0264	0574044	ULMAR SARDA DA SILVA JUNIOR	AGENTE ADMINISTRATIVO
0265 0266	0576290 0491537	VALDETE PAES MARCON SANTOS VALDI ALBERTO BION	AUXILIAR DE ENFERMAGEM AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0266	0575028	VALDI ALBERTO BION VALMIR NUNES FILHO	AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS
0268	0655434	VALMOR DO NASCIMENTO	AUX. OF. SERVIÇOS DIVERSOS AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS
0269	0576577	VALMOR ELPO	MEDICO
0270	0655428	VANDERLEA R. DE JESUS RAMOS	AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS
0271	0575977	VERA LUCIA BEZ DA SILVA	AGENTE DE PORTARIA
0272	0575435	VERA LUCIA DOS SANTOS	AGENTE ADMINISTRATIVO
0273	0576504	VERA LUCIA KUHNEN	TECNICO DE LABORATORIO
0274	0491157	VERA MARIA DO NASCIMENTO	LABORATORISTA ACENTE ADMINISTRATIVO
0275 0276	0574190 0574910	VERA REGINA EMERICK ALBINO VERIA REGINA DE MELO	AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE DE PORTARIA
0277	0576297	VICENTE DE PAULA KREMER	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0278	0576298	VILSON VALENTIM DOS SANTOS	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0279	0573916	WALFREDO KRUGER	AGENTE ADMINISTRATIVO
0280	0576123	WALMORE PEREIRA DE S. JUNIOR	MEDICO
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	·		

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7° da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

N° 251 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Altônia do Estado do Paraná, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001576, publicado no Diário Oficial da União n.º 031 de 13 de fevereiro de 2012, celebrado com o Município de Altônia /PR.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Paraná e a Secretaria de Saúde do Município de Altônia/PR a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001. Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0490376	JOSÉ NATALINO MANOEL	AGENTE DE SAUDE PUBLICA

Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

N° 252 - Artigo 1° Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Bela Vista de Goiás /GO do Estado de Goiás, com ônus para a origem, a servidora do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001571, publicado no Diário Oficial da União n.º 031 de 13 de fevereiro de 2012, celebrado com o Município de Bela Vista de Goiás/GO.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Goiás e a Secretaria de Saúde do Município de Bela Vista de Goiás/GO. a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0546137	LUZINETE PEREIRA DA S. COSTA	TELEFONISTA

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

Nº 253 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Viadutos do Estado do Rio Grande do Sul, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001577, publicado no Diário Oficial da União n.º 031 de 13 de fevereiro de 2012, celebrado com o Município de Viadutos/RS.



Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Rio Grande do Sul e a Secretaria de Saúde do Município de Viadutos/RS a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ISSN 1677-7050

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0580116	ZALUAR DALLAGNOL	MEDICO

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

Nº 254 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Olinda do Estado de Pernambuco, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo,

em conformidade com o convênio n.º 001572, publicado no Diário Oficial da União n.º 031 de 13 de fevereiro de 2012, celebrado com o Município de Olinda/PE.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Pernambuco e a Secretaria de Saúde do Município de Olinda/PE a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001. Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

	SIAPE	NOME	CARGO
0001	0587491	ADNA FREIRE DA SILVA	AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS
0001	1041032	ALCEU RIBEIRO B.VASCONCELOS	MEDICO
0002	0588193	ANGELA MARIA DA S. RAMOS	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0003	0587918	BASEMATH FERREIRA SALES	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0004	0586608	CONCEIÇÃO DE MARIA R.MORAIS	AGENTE ADMINISTRATIVO
0005	0586549	COSME CANDIDO GRACIANO	AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO
0007	0583485	EDILANE MARIA DA S. SOBRAL	AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO
0007	0588149	EDILAZIR M. V.ALEXANDRE	AUX.OP.SERVICOS DIVERSOS
0008	1293915	EDNALDO FREIRE DA SILVA	AUX.OP.SERVIÇOS DIVERSOS
0009	0587013		AUX.UP.SERVIÇUS DIVERSUS AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0010	0587143	ELIANE MARIA DA R.SILVA ELISABETH DE LIMA SILVA	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0011	0588241	EMETERIO MACIEL FILHO	MEDICO
0012	0586558	FERNANDO A. DE S. CAMARA	AGENTE ADMINISTRATIVO
0014 0015	0511130 0584676	FRANCISCO DE A. M. DOS SANTOS GILSON SILVA MAGALHAES	GUARDA DE ENDEMIAS TEC. DE CONTABILIDADE
0016	0587234	GIRLAINE MONTEIRO FACÃO	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0017	0583627	IVANISE GOMES DA SILVA	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0018	0582533	IVETE MARIA DE SANTANA	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0019 0020	0632735	JACIARA DE MIRANDA	AUX.OP.SERVIÇOS DIVERSOS
	0587545	JEANNE D'ARC C.DA NOBREGA	ENFERMEIRO
0021	0583860	JOEL MINERVINO SOARES	AGENTE DE PORTARIA
0022	0514407	JOSE RENATO DA SILVA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0023	1293895	JOSUE CARLOS F. DA SILVA	AUX.OP.SERVIÇOS DIVERSOS
0024	0586864	LILIAN BASTOS G. NORONHA	MEDICO
0025	0582686	LUCINEIA SANTANA DA SILVA	AGENTE DE PORTARIA
0026	0587525	MARIA CELESTE DA SILVA	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0027	0583864	MARIA CRISTINA DA S.LEITE	AGENTE DE PORTARIA
0028	0649913	MARIA D. DO C. B. B. CAMPELLO	AUX.OP.SERVIÇOS DIVERSOS
0029	0583630	MARIA DAS G. DO NASCIMENTO	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0030	0587345	MARIA DAS GRAÇAS CARVALHO	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0031	0588170	MARIA DE FATIMA DOS. FRANCA	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0032	0583886	MARIA DE FATIMA V. SILVA	AGENTE DE PORTARIA
0033	0584823	MARIA JOSE B. FEITOSA	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0034	0586978	MARIA JOSE CORREIA	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0035	0584927	MARLENE MARTINS FLORENCIO	AUX.OP.SERVIÇOS DIVERSOS
0036	0587350	NIEDJA F. G. B. DA SILVA	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0037	0588217	NIVEA MARIA DE ARAUJO SILVA	AUX OP SERVIÇOS DIVERSOS
0038	0513578	RINALDO RICARDO DE SOUZA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0039	0587320	ROSA MARIA S. DA SILVA	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
0040	0586549	REGINA HELENA B. GRACIANO	AUX. ADMINISTRATIVO
0041	1032771	SHIRLEY SOUZA DE ARAUJO	AGENTE ADMINISTRATIVO
0042	0582507	SOLANGE MARIA DE A.G.LITWAK	AGENTE ADMINISTRATIVO
0043	0582623	SYLVIO JOAO S. DA SILVA	AGENTE ADMINISTRATIVO
0044	0585991	TORQUATA S. DE C. MACIEL	ODONTOLOGO
0045	0582382	VERA LUCIA C. RODRIGUES	MEDICO
0046	0586624	VERA LUCIA R. C. DE MELO	AGENTE ADMINISTRATIVO
0047	0471251	WALTER DE LIMA VASCONCELOS	GUARDA DE ENDEMIAS

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

N° 255 - Artigo 1° Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Caruaru do Estado de Pernambuco, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001573, publicado no Diário Oficial da União n.º 031de 13 de fevereiro de 2012, celebrado com o Município de Caruaru/PE.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Pernambuco e a Secretaria de Saúde do Município de Caruaru/PE a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001. Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

3.70	GT A DE	NOVE	GARGO
N°	SIAPE	NOME	CARGO
0001	0587808	ALEXSANDRA ARRUDA CANTO	AUX.OP. SERVIÇOS DIVERSOS
0002	0513960	DANIEL SEBASTIAO DA SILVA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0003	0513972	DILSON L. DE B. PINANGE	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0004	0587991	EDINALDO ROQUE DE OLIVEIRA	AUX. ENFERMAGEM
0005	0514167	EDNALDO NERÍ SILVA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0006	0513985	EVANDRO E. MANOEL DA SILVA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0007	0583466	EVERALDO ALVES DA ROCHA	MEDICO
0008	0515584	GILBERTO JOSE DA SILVA	GUARDA DE ENDEMIAS
0009	0584110	GRACIETE FERREIRA DE MELO	AGENTE ADMINISTRATIVO
0010	0514326	JAIRO SEBASTIAO DA SILVA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0011	0582827	JARBAS BENEDITO D A. JUNIOR	PSICOLOGO
0012	0514182	JOAO A. PEREIRA FILHO	MOTORISTA OFICIAL
0013	0513968	JOAO BOSCO VENANCIO	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0014	1000756	JOAO E. T. MONTENEGRO	MEDICO
0015	0586538	JOAO ELIAS DE M. FILHO	AGENTE ADMINISTRATIVO
0016	0470646	JOSE EDINILSON P. PACHECO	GUARDA DE ENDEMIAS
0017	0586619	JOSE ELIAS DOS S. FILHO	AGENTE ADMINISTRATIVO
0018	0514024	JOSE FERNANDO S. DA SILVA	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0019	0657367	LUCIANO S. DA SILVA	ODONTOLOGO
0020	0588266	LUCIVANA LIMA DE C. SILVA	MEDICO
0021	0588125	RONALD ALENCAR FILHO	MEDICO



O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

N° 256 - Artigo 1º Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Aliança do Estado de Pernambuco, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001579, publicado no Diário Oficial da União n.º 031 de 13 de fevereiro de 2012, celebrado com o Município de Aliança/PE.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Pernambuco e a Secretaria de Saúde do Município de Aliança/PE a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001. Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0479643	ADILTO COELHO ARAGAO	MOTORISTA OFICIAL
0513561	JOSE ZACARIAS DE O. IRMÃO	AGENTE DE SAUDE PUBLICA
0514148	JOSEILDO DAVID DOS SANTOS	AGENTE DE SAÚDE PUBLICA

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7° da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

N° 257 - Artigo 1° Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Oswaldo Cruz do Estado de Pernambuco, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001574, publicado no Diário Oficial da União n.º 031 de 13 de fevereiro de 2012, celebrado com o Município de Oswaldo Cruz /PE.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Pernambuco e a Secretaria de Saúde do Município de Oswaldo Cruz /PE a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

		1	
N°	SIAPE	NOME	CARGO
0001	1042672	ARIOVALDO M. DA HORA	MEDICO
0002	0588213	AMERICO GUSMAO AMORIM	MEDICO
0003	0587844	ALICE CRISTINA B.MEDEIROS	AUX.OP.SERVIÇOS DIVERSOS
0004	0587528	ANA LUCIA DO NASCIMENTO	AUX. ENFERMÂGEM
0005	0586833	BERNARDO DAVID SABAT	MEDICO
0006	0571477	BENTO JOSE B. NETO	MEDICO
0007	0587253	CELIA REGINA DE OLIVEIRA	AGENTE DE PORTARIA
0008	0583174	CARLOS ALBERTO M. NOGUEIRA	MEDICO
0009	0588139	CARMEN HELENA H. TOSCANO	MEDICO
0010	0587453	DAYSE FERREIRA WANDERLEY	AUX. OP. SERCICOS DIVERSOS
0011	0583026	EMANUEL FRAGA DE SANTANA	MEDICO
0012	0479960	EDNEIDE MARIA B.DE OLIVEIRA	AUX. DE ADMINISTRAÇÃO
0013	1293898	EZEOUIEL MANOEL DA MATA	AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS
0014	0588383	ELIANE RUTH B. DE ALENCAR	MEDICO
0015	0586918	ELIANE MARIA S. VENTURA	TEC. DE LABORATORIO
0016	0537712	ELIETE COCINO DA SILVA	MEDICO
0017	0603733	FATIMA MARIA DA S. ABRAO	ËNFERMEIRO
0018	0587699	FERNANDO JOSE F. VIEIRA	AGENTE DE VIGILANCIA
0019	0583878	ISAIAS BARROS SANTOS	AGENTE DE PORTARIA
0020	0586008	JOSE JULIO R. DE ANDRADE	MEDICO
0021	0583400	JOSE ROBERTO DE ALMEIDA	MEDICO
0022	1309391	JOSE FERREIRA DE M. FILHO	AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS
0023	0588226	LUCIA MARIA DA C. F. SACHET	MEDICO
0024	0584186	LEONILDO FERREIRA DA SILVA	AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS
0025	0584186 0587935	MANOEL F. DE MEDEIROS JUNIOR	AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS
0026	0588273	MARIA JOSE B. GUIMARAES	MEDICO MEDICO
0027	0583929	MARIA AUCELIA NUNES SOARES	DATILOGRAFO
0027	1293916	MARIA REJANICE S. DA SILVA	AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS
0029	0586670	MARIA EUNICE DE V. X. COELHO	MEDICO
0027	1309620	MARGARIDA X. DE OLIVEIRA	AUX. OP. SERVIÇOS DIVERSOS
0030	0586992	MARCOS ANTONIO DA SILVA	TECNICO DE LABORATORIO
0031	0588060	MARINEUZA G. ALBUQUERQUE	AGENTE DE VIGILANCIA
0032	0584752	MARCELO LINS C. DE AZEVEDO	MEDICO
0033	0583445	MARILIA SIQUEIRA C. ALMEIDA	MEDICO
0034	0583612	MARIA DO S. DOS SANTOS	AGENTE ADMINISTRATIVO
0035	0586847	NAIR CRISTINA N. DE ALMEIDA	MEDICO
0030	0586949	NADJA LUCIA DE S. VILELA	AGETNE DE PORTARIA
0037	0588237	PAULO NEVES B. FILHO	MEDICO
0038	0583712	ROSELIA CARNEIRO DA SILVA	DATILOGRAFO
0039	0582758	RICARDO QUENTAL COUTINHO	MEDICO
0040	0583755	SEVERINO C. DA R. CARVALHO	ART. DE MECANICA
0041	0588098	SEVERINO C. DA R. CARVALHO SEVERINO J. DOS SANTOS	AGENTE DE VIGILANCIA
0042	0654202		MEDICO
0043	0582955	TITO LIVIO DE B. E SOUZA	MEDICO MEDICO
0044	0583264	VERA LUCIA MELO DE HOLANDA	AGENTE ADMINISTRATIVO
0043	1309396	VERA LUCIA MELO DE HOLANDA VANEIDE MARIA CARNEIRO	AUX. OP. SERVICOS DIVERSOS
0040	1307370	VANLIDE WANA CARNEIRO	AUA. OI. BERVIÇOS DIVERSOS

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93, da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, inciso XI do artigo 7º da Lei n.º. 8.080, de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º. 9.527, de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 929, de 26 de junho de 2001, resolve:

N° 258 - Artigo 1° Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Município de Garanhuns do Estado de Pernambuco, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o convênio n.º 001578, publicado no Diário Oficial da União n.º 031 de 13 de fevereiro de 2012, celebrado com o Município de Garanhuns/PE.

Artigo 2º Cumpre ao Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Pernambuco e a Secretaria de Saúde do Município de Garanhuns/PE a observância dos procedimentos de gestão de pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º. 929, de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0513445	JOSE ROBERTO DA SILVA	TECNICO DE LABORATORIO
0515349	ELIEL DUARTE DA SILVA	LABORATORISTA

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/SE nº 328, de 30 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 31 de março de 2011, resolve:

 N° 259 - Dispensar, a partir de 17/02/2012 ANTONIO LUIZ DA SILVA BRASILEIRO do encargo de substituto eventual de Chefe, DAS-101.2, código 30.0388, da Divisão Médico-Assistencial, do Instituto Nacional de Cardiologia, da Secretaria de Atenção à Saúde, em virtude de sua aposentadoria.

Nº 260 - Dispensar, a partir de 16/02/2012, ANA ESTELA HADDAD do encargo de substituto eventual de Secretário, DAS 101.6, código nº 32.0001, da Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde, em virtude de sua exoneração, a pedido, de cargo comissionado.

261 - Designar CONSTANTE RAMOS GARCIA para exercer o encargo de substituto eventual do Gerente de Área Técnica, DAS-101.3, código nº 30E.0012, do Hospital Federal de Bonsucesso, do Departamento de Gestão Hospitalar no Estado do Rio de Janeiro, da Secretaria de Atenção à Saúde.

Nº 262 - Designar ANA VIRGÍNIA MONTEIRO MENDES para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe de Serviço de Gestão de Pessoas, DAS 101.1, código 05.0402, do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Alagoas, da Secretaria-Executiva, ficando dispensada, a contar de 13/02/2012, DEISE VERÔNICA DAMASCENO MACIEL, por motivo de remoção.



COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS PORTARIAS 27 DE FEVEREIRO DE 2012

A Coordenadora-Geral de Gestão de Pessoas da Subsecretária de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso de

suas atribuições conferidas pela Portaria GM nº 3.155/2008, 24.12.2008, publicada no Diário Oficial da União de 29.12.2008, resolve:

 $m N^{\circ}$ 231 - Conceder pensão mensal vitalícia a ALDENIRA NOVOA LIMA DE FREITAS e temporária a FERNANDO PAULO LIMA DE LIMA DE FREITAS e temporaria a FERNANDO PAULO LIMA DE FREITAS, com fundamento legal no artigo 217, inciso I, e II alínea "a" da Lei n° 8.112/90, e o artigo 40 § 7°, incisos I e II da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC n° 41/2003, combinado com o artigo 2° inciso I da Lei n° 10.887/2004, qualificados respectivamente no processo n° 25056 como viúva e filho do servidor PAULO CESAR ROMÃO DE FREITAS, matrícula SIAPE n° 504628, do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde falecido em 25.12.2011 sendo o valor das cotas partes, vitalícia ½ e temporária 1/2 correspondente ao da respectiva remuneração decorrente do cargo de Motorista Oficial, Código 422335, Classe "S", Padrão NI-III, acrescido das parcelas de 13% da Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço, artigo 67 da Lei nº 8.112/90 e da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho/GDPST, até o limite máximo estabelecido para os benefícios de regime geral de previdência social, acrescido de 70% da parcela excedente a esse limite, com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento.

Nº 232 - Conceder pensão mensal temporária a MELISSA AMARICO MARINHO QUINTELA com fundamento legal no artigo 217, inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, e o artigo 40 § 7º, incisos I e II da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC nº 41/2003, combinado com o artigo 2º inciso I da Lei nº 10.887/2004, qualificada no processo nº 25001.056617/2011-61 como menor sob guarda da servidora DAGMAR MARINHO CORPORAL, matrícula SIAPE nº 233310, do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde falecida em 25.09.2011, no valor correspondente ao do respectivo provento decorrente do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código 422283 Classe "A", Padrão NI-IVI, acrescido das parcelas de 25% da Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço, artigo 67 da Lei nº 8.112/90, da Vantagem Pessoal de que trata o artigo 67 da Lei n° 8.112/90, da Vantagem Pessoal de que trata o artigo 13 da Lei n° 8.216/91 e da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho/GDPST, até o limite máximo estabelecido para os benefícios de regime geral de pre-vidência social, acrescido de 70% da parcela excedente a esse limite, com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento.

Nº 233 - Conceder pensão mensal vitalícia EVA MARIA DOS SAN-TOS com fundamento legal na decisão judicial proferida nos autos do Processo n° 2006.33.00.730279-4 da 21ª Vara do Juizado Especial Frocesso în 2006.53.00.750279-4 da 21 vară do Jurădo Especial Federal, Seção Judiciária da Bahia, da Procuradoria da União no Estado da Bahia, qualificada no processo nº 25022.006050/2011-34 como companheira do servidor JOSE GAUDENCIO LISBOA, matrícula SIAPE nº 228178 do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde, falecido em 09.12.1993, no valor correspondente a 1/2 do 8.216/91 e da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho/GDPST, com vigência financeira a partir de 13.05.2011.

A Coordenadora-Geral de Gestão de Pessoas da Subsecretária de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria GM nº 3.155/2008, de 24.12.2008, publicada no Diário Oficial da União de 29.12.2008,

Nº 234 - Conceder pensão mensal vitalícia a ROSILENE PIRES SANTOS e temporária a AYUMI LUIZA MIEKO NAGANUMA, com fundamento legal no artigo 217, inciso I, e II alínea "a" da Lei nº 8.112/90, e o artigo 40 § 7°, incisos I e II da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC nº 41/2003, combinado com o artigo 2° inciso I da Lei nº 10.887/2004, qualificadas respectivamente no processo n° 25000.213712/2011-89 como companheira e filha do servidor LUIZ IUJI NAGANUMA, matrícula SIAPE n° 526107, do Permanente deste Ministério da Saúde falecido em 26.11.2011 sendo o valor das cotas partes, vitalícia 1/2 e temporária 20.11.2011 selado o valor das cotas partes, vitancia 72 e temporaria 1/2 correspondente ao do respectivo provento decorrente do cargo de Medico, Código 422069, Classe "S", Padrão NS-III, acrescido das parcelas de 23% da Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço, artigo 67 da Lei nº 8.112/90 e da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho/GDPST, até o limite máximo estabelecido para os benefícios de regime geral de pre-vidência social, acrescido de 70% da parcela excedente a esse limite, com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento.

Nº 235 - Conceder pensão mensal temporária a LAURO LOBO BURLE com fundamento legal no artigo 217, inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, e o artigo 40 § 7º, incisos I e II da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC nº 41/2003, combinado com o artigo 2º inciso I da Lei nº 10.887/2004, qualificado no processo nº 25000.222923/2011-11 como filho maior invalido do servidor MAU-RICIO DE CARVALHO BURLE, matrícula SIAPE nº 225349, do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde, falecido em 17.12.2011, no valor correspondente ao do respectivo provento de-corrente do cargo de Medico, Código 422069 Classe "S", Padrão NS-

III, acrescido das parcelas de 33% da Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço, artigo 67 da Lei nº 8.112/90, da Opção Função DAS-101.1, da Vantagem do artigo 62-A (VPNI), Lei nº 8.112/90 e da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho/GDPST, até o limite máximo estabelecido para os benefícios de regime geral de previdência social, acrescido de 70% da parcela excedente a esse limite, com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento.

 N° 236 - Conceder pensão mensal temporária a PAULO CESAR SOARES DE MELLO com fundamento legal nos artigo 215, 217, inciso II, alínea "a" e o artigo 219 paragrafo único da Lei n° 8.112/90, qualificado no processo n° 25001.055721/2010-58 como filho maior invalido do servidor ERNESTO FERREIRA DE MELO, matrícula SIAPE nº 234677 do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde, falecido em 29.08.1997, no valor correspondente ao do respectivo provento decorrente do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código 422283 Classe "B", Padrão NI-IV, acrescido das parcelas de 5% da Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço, artigo 67 da Lei nº 8.112/90, da Vantagem Pessoal de que trata o artigo 13 Lei nº 8.216/91 e da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho/GDPST, com vigência financeira a partir de 01.11.2011.

A Coordenadora-Geral de Gestão de Pessoas da Subsecretária de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria GM nº 3.155/2008, de 24.12.2008, publicada no Diário Oficial da União de 29.12.2008,

237 - Conceder pensão mensal vitalícia a MARIA INES NO-GUEIRA, com fundamento legal no artigo 217, inciso I, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, e o artigo 40 § 7º, incisos I e II da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC nº 41/2003, combinado com o artigo 2° inciso I da Lei n° 10.887/2004, qualificada no processo nº 25000.184043/2011-21 como companheira do servidor CID NO-GUEIRA, matrícula SIAPE nº 528318, do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde, falecido em 01.10.2011, no valor correspondente ao do respectivo provento decorrente do cargo de Medico, Código 422069, Classe "S", Padrão NS-III, acrescido das parcelas de 28% da 422069, Classe "S", Padrão NS-III, acrescido das parcelas de 28% da Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço, artigo 67 da Lei nº 8.112/90, da Opção do DAS 101.1, da VPNI-Artigo 62-A da Lei nº 8.112/90 e da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho/GDPST, até o limite máximo estabelecido para os benefícios de regime geral de previdência social, acrescido de 70% da parcela excedente a esse limite, com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento.

Nº 238 - Conceder pensão mensal vitalícia a IEDA AFONSO TEI-XEIRA com fundamento legal no artigo 217, inciso I, alínea "a" da Lei n° 8.112/90, e o artigo 40 § 7°, incisos I e II da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC n° 41/2003, combinado com o artigo 2º inciso I da Lei nº 10.887/2004, qualificada no processo nº 25000.156874/2011-11 como viúva do servidor HILDEMAR TEIXEIRA, matrícula SIAPE nº 525314, do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde, falecido em 04.09.2011, no valor correspondente ao do respectivo provento decorrente do cargo de Odontólogo, Código 430072 Classe "S", Padrão NS-III, acrescido das parcelas de 33% da Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço, artigo 67 da Lei nº 8.112/90, da Opção do DAS 101.1, da Gratificação de Desempenho da Atividade da Seguridade Social e do Trabalho (GDASST) e da Gratificação Especial da Seguridade Social e do Trabalho (GESST), até o limite máximo estabelecido para os benefícios de regime geral de previdência social, acrescido de 70% da parcela excedente a esse limite, com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento

Nº 239 - Conceder pensão mensal vitalícia a TELMA MARIA SAN-TANA ARAUJO com fundamento legal no artigo 217, inciso I, alínea "a" da Lei n° 8.112/90, e o artigo 40 \$ 7°, incisos I e II da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC n° 41/2003, combinado com o artigo 2° inciso I da Lei n° 10.887/2004, qualificada no orocesso n° 25000.002154/2012-17 como viúvo do servidor HEITOR VASCONCELOS PASSOS, matrícula SIAPE n° 527627, do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde, falecido em 10.12.2011, no valor correspondente ao do respectivo provento decorrente do cargo de Medico, Código 422069 Classe "S", Padrão NS-III, acrescido das parcelas de 25% da Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço, artigo 67 da Lei n° 8.112/90, da Vantagem do artigo 192 item II da Lei n° 8.112/90 e da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho/GDPST, até o limite máximo estabelecido para os benefícios de regime geral de previdência social, acrescido de 70% da parcela excedente a esse limite, com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento.

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS, DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA SAÚ-DE, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista o disposto no Art. 33, Inciso VIII, da Lei n.º 8.112/90 com redação dada pela Lei

 N^{9} 244 - Declarar, a partir de 14/02/2012, vacância do cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, ocupado por FERNANDO CARLOS DA MOTTA SOARES, matrícula SIAPE n.º 1826331, do Quadro de Pessoal deste Ministério da Saúde, em decorrência de posse em outro cargo inacumulável. (Processo SIPAR n.º 25000.024184/2012-76).

A Coordenadora-Geral de Gestão de Pessoas da Subsecre tária de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria GM nº 3.155/2008, de 24.12.2008, publicada no Diário Oficial da União de 29.12.2008, resolve:

Nº 240 - Conceder pensão mensal vitalícia a AFONSO LIGPRIO PIRES DE CARVALHO, com fundamento legal no artigo 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, e o artigo 40 § 7º, incisos I e II da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC nº 41/2003, combinado com o artigo 2° inciso I da Lei n° 10.887/2004, qualificado no processo nº 25000.001840/2012-62 como viúvo da servidora RIDET-TE JULIETA GOMES DE CARVALHO, matrícula SIAPE nº 6527750, do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde falecida em 30.12.2011, no valor correspondente ao do respectivo provento decorrente do cargo de Medico, Código 422069, Classe "S", Padrão NS-III, acrescido das parcelas de 22% da Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço, artigo 67 da Lei nº 8.112/90, da Opção do DAS 101.1, da VPNI-Artigo 62-A da Lei nº 8.112/90 e da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho/GDPST, até o limite máximo estabelecido para os benefícios de regime geral de previdência social, acrescido de 70% da parcela excedente a esse limite, com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento

Nº 241 - Conceder pensão mensal vitalícia a IEDA AFONSO TEIXEIRA com fundamento legal no artigo 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, e o artigo 40 § 7º, incisos I e II da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC nº 41/2003, combinado com o artigo 2º inciso I da Lei nº 10.887/2004, qualificada no processo nº 25000 15.874/2011 11 compositivo do carridor HI EFEMAD TEI 25000.156874/2011-11 como viúva do servidor HILDEMAR TEI-XEIRA, matrícula SIAPE n° 525314, do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde, falecido em 04.09.2011, no valor correspondente ao do respectivo provento decorrente do cargo de Odontólogo, Código 430072 Classe "S", Padrão NS-III, acrescido das parcelas de 33% da Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço, artigo 67 da Lei nº 8.112/90, da Opção do DAS 101.1, da Gratificação de De-sempenho da Atividade da Seguridade Social e do Trabalho (GDASST) e da Gratificação Especial da Seguridade Social e do Trabalho (GESST), até o limite máximo estabelecido para os benefícios de regime geral de previdência social, acrescido de 70% da parcela excedente a esse limite, com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento.

Nº 242 - Conceder pensão mensal vitalícia a TELMA MARIA SAN-TANA ARAUJO com fundamento legal no artigo 217, inciso I, alínea "a" da Lei n° 8.112/90, e o artigo 40 § 7°, incisos I e II da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC n° 41/2003, combinado com o artigo 2º inciso I da Lei nº 10.887/2004, qualificada no processo n° 25000.002154/2012-17 como viúvo do servidor HEITOR VASCONCELOS PASSOS, matrícula SIAPE n° 527627, do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde, falecido em 10.12.2011, no valor correspondente ao do respectivo provento decorrente do cargo de Medico, Código 422069 Classe "S", Padrão NS-III, acrescido das parcelas de 25% da Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço, artigo 67 da Lei nº 8.112/90, da Vantagem do artigo 192 item II da Lei nº 8.112/90 e da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho/GDPST, até o limite máximo estabelecido para os benefícios de regime geral de previdência social, acrescido de 70% da parcela excedente a esse limite, com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento.

HELOÍSA MARCOLINO

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A Coordenadora-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria GM n.º 3.155 de 24/12/2008, publicada no Diário Oficial da União de 29/12/2008, resolve:

Nº 245 - Conceder Aposentadoria voluntária integral à servidora LILIAN CUNHA BARBOSA LIMA, matrícula SIAPE n.º 545421, ocupante do cargo de ENFERMEIRO, Classe 'S' Padrão III (NS), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º 45 Enception Constitutione I n.º 47/1005 to la constitution de la con da Emenda Constitucional n.º 47/2005, tendo incluído 1.438 (mil quatrocentos e trinta e oito) dias de tempo insalubre, conforme o art. 9.º da ON n.º 10/SRH/MP, de 05/11/2010. (Processo n.º 25000.219264/2011-27).

Nº 246 - Conceder Aposentadoria voluntária integral à servidora MARIA VITALIA RIBEIRO, matrícula SIAPE n.º 527093, ocupante do cargo de AGENTE DE SERVIÇOS COMPLEMENTARES, Classe 'S' Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005, tendo incluído 1.537 (mil quinhentos e trinta e sete) dias de tempo insalubre, conforme o art. 9.º da ON n.º 10/SRH/MP, de 05/11/2010. (Processo n.º 25000.001227/2012-45).

 $N^{\rm e}$ 247 - Conceder Aposentadoria voluntária integral à servidora MARIA DAS DORES MARTINS CABRAL, matrícula SIAPE $n.^{\rm o}$ 527910, ocupante do cargo de AUXILIAR DE ENFERMAGEM, Classe 'S' Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005, tendo incluído 1.443 (mil quatrocentos e quarenta e três) dias de tempo insalubre, conforme o art. 9.º da ON n.º 10/SRH/MP, de 05/11/2010. (Processo n.º 25000.227089/2011-41). N° 248 - Conceder Aposentadoria voluntária integral à servidora MARIA HELENA PULLEN SOUSA, matrícula SIAPE n.º 7235422, ocupante do cargo de DIGITADOR, Classe 'S' Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005 e a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada (VPNI) correspondente a 8/10 (oito décimos) de DAS 101.1 e 2/10 (dois décimos) de DAS 101.2. (Processo n. 25000.210704/2011-81).

Nº 41, quarta-feira, 29 de fevereiro de 2012

- Nº 249 Conceder Aposentadoria voluntária integral ao servidor ANTONIO CARLOS DA SILVA RODRIGUES, matrícula SIAPE n.º 626327, ocupante do cargo de ENFERMEIRO, Classe 'S' Padrão III (NS), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005, tendo incluído 2.474 (dois mil quatrocentos e setenta e quatro) dias de tempo insalubre, conforme o art. 9.º da ON n.º 10/SRH/MP, de 05/11/2010. (Processo n.° 25000.222927/2011-91).
- Nº 250 Conceder Aposentadoria voluntária integral ao servidor JORGE ROMUALDO ALVES DE ALMEIDA, matrícula SIAPE n.º 525620, ocupante do cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, Classe 'S' Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005. (Processo n.º 25000.009387/2012-32).
- Nº 251 Conceder Aposentadoria voluntária integral à servidora EVA CANDIDA DE SOUSA, matrícula SIAPE n.º 528020, ocupante do cargo de MÉDICO, Classe 'S' Padrão III (NS), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005, tendo incluído 340 (trezentos e quarenta) dias de tempo insalubre, conforme o art. 9.º da ON n.º 10/SRH/MP, de 05/11/2010. (Processo n.º 25000.009384/2012-07).
- Nº 252 Conceder Aposentadoria voluntária integral à servidora MARIA NEUZA PEREIRA ATAIDES MATTOS, matrícula SIAPE n.º 527113, ocupante do cargo de TÉCNICO DE LABORATÓRIO, Classe 'S' Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005. (Processo n.º 25000.009373/2012-19).
- Nº 253 Conceder Aposentadoria voluntária integral ao servidor MARCILIO GRACIANO BATISTA, matrícula SIAPE n.º 225769, ocupante do cargo de AGENTE DE VIGILÂNCIA, Classe 'S' Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005 e a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada (VPNI) correspondente a 6/10 (seis décimos) de RGA-2 e 4/10 (quatro décimos) de FGR-3. (Processo n.º 25000.013070/2012-09).
- Nº 254 Conceder Aposentadoria voluntária integral à servidora MARIA DE FATIMA ANDRADE CERCEAU, matrícula SIAPE n.º 656247, ocupante do cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, Classe 'S' Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005 e a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada (VPNI) correspondente a 6/10 (seis décimos) de FGR-1 e 2/10 (dois décimos) de FGR-2. (Processo n.º 25000.171832/2011-00).
- Nº 255 Conceder Aposentadoria por invalidez integral ao servidor JARBAS VIEIRA DA SILVA, matrícula SIAPE n.º 238928, ocupante do cargo de AUXILIAR OPERACIONAL SERVIÇOS DIVERSOS, Classe 'S' Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, § 1.º, inciso I da Constituição Federal de 05/10/1988 com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41/2003 e artigo 1.º e 15 da Lei n.º 10.887/2004. (Processo n.º 25000.016810/2012-51).
- Nº 256 Conceder Aposentadoria por invalidez integral à servidora RAILDA DE FREITAS FONSECA BORGES, matrícula SIAPE n.º 1090616, ocupante do cargo de ADMINISTRADOR, Classe 'S' Padrão III (NS), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 40, § 1.º, inciso I da Constituição Federal de 05/10/1988 com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41/2003 e artigo 1.º e 15 da Lei n.º 10.887/2004. (Processo n.º 25000.017265/2012-10).
- $N^{\rm e}$ 257 Conceder Aposentadoria voluntária integral à servidora NANETE PEREIRA DE SOUSA LOPES, matrícula SIAPE $n.^{\rm e}$ 236852, ocupante do cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, Classe 'S' Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005 e a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada (VPNI) correspondente a 2/10 (dois décimos) de FGR-1. (Processo n.º 25000.017446/2012-
- $N^{\rm e}$ 258 Conceder Aposentadoria voluntária integral à servidora ARLETE QUARESMA BARROS, matrícula SIAPE n.º 526945, ocupante do cargo de AUXILIAR OPERACIONAL SERVIÇOS DIVERSOS, Classe 'S' Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005. (Processo n.º 25000.017283/2012-00).
- Nº 259 Conceder Aposentadoria voluntária integral à servidora MARIA ANTONIA FLAUZINA DE PAULA, matrícula SIAPE n.º 239231, ocupante do cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, Classe 'S' Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005. (Processo n.º 25000.021019/2012-62).

- Nº 260 Conceder Aposentadoria voluntária integral à servidora MARIA NAZARE DE SOUSA GOMES, matrícula SIAPE n.º 527925, ocupante do cargo de AUXILIAR DE ENFERMAGEM, Classe 'S' Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005. (Processo n.° 25000.021012/2012-41).
- Nº 261 Conceder Aposentadoria voluntária integral ao servidor CLEMILSON MENDES, matrícula SIAPE n.º 526134, ocupante do cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, Classe 'S' Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005. (Processo n.º 25000.018940/2012-28).
- A Coordenadora-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria Executiva do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no Art. 34, da Lei n.º 8.112/90, resolve:
- Nº 262 Exonerar, a pedido, a partir de 20/02/2012, o servidor VITOR HENRIQUE DA CUNHA MARIANO, do cargo efetivo de Contador, Classe "A", Padrão I, matrícula no SIAPE n.º 2753162, do Quadro de Pessoal deste Ministério. (Processo n.º 25000.026340/2012-33).
- A Coordenadora-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria GM n.º 3.155 de 24/12/2008, publicada no Diário Oficial da União de 29/12/2008, resolve:
- Nº 263 Conceder Aposentadoria voluntária integral ao servidor OSMAR GASPARINI TERRA, matrícula SIAPE n.º 579125, ocupante do cargo de MÉDICO, Classe 'S' Padrão III (NS), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005, e a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada (VPNI) correspondente a 2/10 (dois décimos) de FG-01 e 4/10 (quatro décimos) 25000.024816/2012-00). de DAS 101.3. (Processo

HELOÍSA MARCOLINO

NÚCLEO ESTADUAL DA BAHIA NÚCLEO ESTADUAL DA BAHIA DIVISÃO DE CONVÊNIOS E GESTÃO

PORTARIA Nº 190, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

- O Chefe da Divisão de Convênios e Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde na Bahia, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MS nº 2,100, de 28 de agosto de 2007 e de acordo com o artigo 51, da Lei 8.666/93, resolve:

 Art. 1°. Constituir Comissão de Licitação com os servidores abaixo discriminados a partir de 01.02.2012, pelo período de 01(um)
- Art. 2º Designar para compor a Comissão referida no Art. 1º seguintes membros: PREGOEIRA:
- JOSETE DOS SANTOS TORRES, Agente Administrativo, matrícula 0533.013, CPF: 177.882.205-72
- II EQUIPE DE APOIO: MARIA DULCE DOS SANTOS CAVALCANTE, Agente Adminis-
- trativo, matrícula 0231.786, CPF: 199.715.085-91.
 LUIZ CARLOS DOS SANTOS CARNEIRO, Agente Administrativo, matrícula 1.913.724, CPF: 956.143.465-20.

EDNÉSIO OLIVEIRA DE JESUS

DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

- A CHEFĘ SUBSTITUTA DA DIVISÃO DĘ GESTÃO DĘ PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚ-DE NO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições conferidas pela Portaria CGRH/SAA/MS/N°999, de 28 de setembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União n°187, de 29.09.2010, resolve:
- Nº 191 I Conceder aposentadoria voluntária integral, ao servidor CREOSVALDO NASCIMENTO MOURA, matricula SIAPE CREOSVALDO NASCIMENTO MOURA, matricula SIAPE 0487412, ocupante do cargo efetivo de Agente de Saúde Publica, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3°, incisos II e III da Emenda Constitucional n°47, de 5/7/2005, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.000124/2012-18
- N° 192 I Conceder aposentadoria voluntária integral, ao servidor DANIEL DE SOUSA, matricula SIAPE 0486678, ocupante do cargo efetivo de Agente de Saúde Publica, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3º, incisos I e II da Emenda Constitucional nº47, de 5/7/2005, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.007919/2011-68
- Nº 193 I Conceder aposentadoria voluntária integral, ao servidor EGDEMO OLIVEIRA FERREIRA, matricula SIAPE 0484943, ocupante do cargo efetivo de Agente de Saúde Publica, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3°, incisos I e II da Emenda Constitucional n°47, de 5/7/2005, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.000471/2012-32

- Nº 194 I Conceder aposentadoria voluntária integral, ao servidor JOAQUIM BARROS DE ARAUJO, matricula SIAPE 0486055, ocupante do cargo efetivo de Agente de Saúde Publica, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3º, incisos I e II da Emenda Constitucional nº47, de 5/7/2005, incluídos 1208 dias correspondentes ao acréscimo do tempo insalubre em cumprimento ao Acórdão n°2008/2006-TCU, publicado no DOU de 06.11.2007, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.008719/2011-22
- Nº 195 I Conceder aposentadoria voluntária integral, ao servidor LUIZ LOPES DOS SANTOS, matricula SIAPE 0536677, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar de Enfermagem, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3º, incisos II e III da Emenda Constitucional nº47, de 5/7/2005, observando o parágrafo único da citada Emenda, incluídos 940 dias correspondentes ao acréscimo do tempo insalubre em cumprimento ao Acórdão nº2008/2006-TCU, publicado no DOU de 06.11.2007, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.014497/2011-87
- Nº 196 I Conceder aposentadoria voluntária integral, ao servidor MANOEL DA ANUNCIAÇÃO SANTOS, matricula SIAPE 0533921, ocupante do cargo efetivo de Artífice de Eletricidade e Comunicações, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3°, incisos I e II da Emenda Constitucional nº47, de 5/7/2005, incluídos 284 dias correspondentes ao acréscimo do tempo insalubre em cumprimento ao Acórdão nº2008/2006-TCU, publicado no DOU de 06.11.2007, VPNI art. 62-A da Lei 8.112/90 correspondente 5/5 de FG-3, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.014541/2011-59
- Nº 197 I Conceder aposentadoria voluntária integral, à servidora MARIA ALICE DA SILVA CHAGAS, matricula SIAPE 0533034, ocupante do cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3º, incisos I e II da Emenda Constitucional nº47, de 5/7/2005, incluídos 653 dias correspondentes ao acréscimo do tempo insalubre em cumprimento ao Acórdão nº2008/2006-TCU, publicado no DOU de 06.11.2007, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.012021/2011-10
- Nº 198 I Conceder aposentadoria voluntária integral, à servidora MARILENE MOREIRA FLORES, matricula SIAPE 0533595, ocupante do cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3º, incisos I e II da Emenda Constitucional nº47, de 5/7/2005, incluídos 580 dias correspondentes ao acréscimo do tempo insalubre em cumprimento ao Acórdão nº2008/2006-TCU, publicado no DOU de 06.11.2007, com os proventos do cargo e demais vantagens, Processo SIPAR 25022,004975/2011-41
- Nº 199 I Conceder aposentadoria voluntária integral, à servidora NANCI ROSA ALELUIA DE SOUZA, matricula SIAPE 0532809, ocupante do cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3º, incisos II e III da Emenda Constitucional nº47, de 5/7/2005, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.006022/2011-17
- Nº 200 I Conceder aposentadoria voluntária integral, ao servidor OSVALDO PEREIRA DOS SANTOS, matricula SIAPE 0485561, ocupante do cargo efetivo de Agente de Saúde Publica, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3°, incisos I e II da Emenda Constitucional n°47, de 5/7/2005, incluídos 1221 dias correspondentes ao acréscimo do tempo insalubre em cumprimento ao Acórdão nº2008/2006-TCU, publicado no DOU de 06.11.2007, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.004670/2011-39
- Nº 201 I Conceder aposentadoria voluntária integral, à servidora ROMENILCE OLIVEIRA RAMOS, matricula SIAPE 0537023, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar de Enfermagem, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3º, incisos I e II da Emenda Constitucional nº47, de 5/7/2005, incluídos 434 dias correspondentes ao acréscimo do tempo insalubre em cumprimento ao Acórdão nº2008/2006-TCU, publicado no DOU de 06.11.2007, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.012449/2011-54
- Nº 202 I Conceder aposentadoria voluntária integral, à servidora TANIA REGINA LIMA FIGUEREDO, matricula SIAPE 0533567, ocupante do cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3º, incisos I e II da Emenda Constitucional nº47, de 5/7/2005, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.015258/2011-44
 - II Declarar vago o cargo citado no item I.

MARIA DE LOURDES CARNEIRO **GUIMARÃES**



NÚCLEO ESTADUAL DA PARAÍBA SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 55, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2012

A Chefe substituta do Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, no Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.193, de 19.05.2010, publicada no DOU nº. 95 de 20.05.2010 e Portaria CGRH/SAA/SE/MS - nº. 471, de 04.06.2010, publicada no DOU nº. 106 de 07 06 2010, resolve:

CGRI/SAA/SE/MS - nº. 4/1, de 04.06.2010, publicada no DOU nº. 106, de 07.06.2010, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, a Sra. MARIA DAS GRAÇAS DA SILVA MONTENEGRO, na qualidade de cônjuge do ex-servidor aposentado HUMBERTO COELHO MONTENEGRO, Agente de Saúde Pública, matrícula SIAPE nº 0508048, Nível I, Classe "S", do Padrão III, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº. 8.112/90, combinado com o artigo 40, § 7º, inciso I e § 8º da Constituição Federal de 05.10.88, com redação dada pela EC nº. 41/2003, regulamentado pelo artigo 2º, inciso I, § único, da Lei nº. 10.887/2004, cabendo a beneficiária 100%(Cem por cento) do valor do benefício, a partir de 02.02.2012, data do óbito. (Processo nº 25018.000882/2012-97)

MARIA CONCEICÃO NÓBREGA

PORTARIA Nº 68, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2012

A Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria GM/MS nº1.193 de 19/05/2010, publicada no DOU nº95 de 20/05/2010 e Portaria CGRH/SAA/SE/MS nº471 de 04/06/2010, publicada no DOU nº106, de 07/06/2010, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária Integral, fundamentada no artigo 3°, incisos I, II, III e Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº47/2005, à servidora ILMA PEREIRA, matrícula SIAPE nº0597.235, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Nível I, Classe "S" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes à totalidade da remuneração do mencionado cargo, acrescido de 16% da Gratificação Adicional por Tempo de Serviço e demais vantagens inerentes ao cargo. Processo n°25018.007599/2011-13.

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

NEIDJA TORRES DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 72, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2012

A Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria GM/MS N° 1.193, de 19//05/2010, publicada no DOU N° 95, de 20/05/2010, e Portaria CGRH/SAA/SE/MS N° 471, de 04/06/2010, publicada no DOU n° 106, de 07/06/2010, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária Integral, fundamentada no artigo 3°, incisos I, II e III e Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº 47/05, à servidora CELESTINA FELIZARDO DA SIL-VA, matrícula SIAPE nº 0564489, ocupante do cargo de AUXILIAR DE ENFERMAGEM, Nível I, Classe "S" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes ao valor do mencionado cargo, acrescido da Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, e demais vantagens a que faz jus. (Processo nº 25018.000597/2012-76).

II - Declarar vago o cargo referido no item I

NEIDJA TORRES DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 74, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

A Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria GM/MS n°1.193 de 19/05/2010, publicada no DOU n°95 de 20/05/2010 e Portaria CGRH/SAA/SE/MS n°471 de 04/06/2010, publicada no DOU n°106, de 07/06/2010, resolve:

de 07/06/2010, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária Integral, fundamentada no artigo 3°, incisos I, II, III e Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº47/2005, ao servidor JOSE PEREIRA DE ARAÚJO, matrícula SIAPE nº0565.285, ocupante do cargo de Motorista Oficial, Nível I, Classe "S" do Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com os proventos mensais correspondentes à totalidade da remuneração do mencionado cargo, acrescido da Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, mais a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), instituída pela lei nº11.784/08, e ainda, a Diferença Pessoal Nominalmente Identificada (DPNI), proveniente da Lei nº11.490/07, §4°, artigo 5°. (Processo n°25018.000888/2012-64).

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

NEIDJA TORRES DE ARAÚJO

NÚCLEO ESTADUAL DO RIO DE JANEIRO DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 2 DE FEVEREIRO DE 2012

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela

PT/CGRH/SAA/SE/MS n° 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo n° 25001.000289/12 - 20, resolve:

Nº 116 - Conceder Aposentadoria Voluntária à MARIA DE LOURDES GUIMARÁES, matrícula SIAPE 0.624.504 (Identificação Única 0.624.504-8), Contador, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Geral de Nova Iguaçu, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, acrescido da Vantagem Pessoal correspondente a 10/10 (dez décimos) do valor da função de Encarregado de Setor Técnico, FG-2, na forma prevista no artigo 15 da Lei nº 9.527/97, incorporando-se 19% (dezenove por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.000588/12 - 64, resolve:

Nº 117 - Conceder Aposentadoria Voluntária à EDIR DO CARMO FERNANDES, matrícula SIAPE 0.757.593 (Identificação Única 0.757.593-9), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Maternidade Alexander Fleming, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 14% (quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.000587/12 - 10, resolve:

Nº 118 - Conceder Aposentadoria Voluntária a ANTONIO MARCIO ARARIPE RIBEIRO, matrícula SIAPE 0.628.467 (Identificação Única 0.628.467-1), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital Maternidade Alexander Fleming, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22 09 2008

FE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚ-CLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.000432/11 - 01, resolve:

Nº 119 - Conceder Aposentadoria Voluntária a LUIZ EUGENIO DE ANDRADE BEZERRA, matrícula SIAPE 0.629.004 (Identificação Única 0.629.004-3), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital Geral de Nova Iguaçu, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.056765/11 - 86, resolve:

Nº 120 - Conceder Aposentadoria Voluntária à SONIA CRISTINA MOREIRA BORGES, matrícula SIAPE 0.205.245 (Identificação Única 0.205.245-8), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Orêncio de Freitas, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 12% (doze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

MARIA DE FÁTIMA MATHEUS ALVES

PORTARIAS DE 6 DE FEVEREIRO DE 2012

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela

PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.002960/12 - 77, resolve:

Nº 132 - Conceder Aposentadoria Voluntária à RAIMUNDA GON-ÇALVES NETA, matrícula SIAPE 0.631.691 (Identificação Única 0.631.691-3), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Policlínica Manoel Guilherme da Silveira Filho, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 17% (dezessete por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS n° 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo n° 25001.061652/11 - 01, resolve:

Nº 133 - Conceder Aposentadoria Voluntária a NELSON CORREA DA SILVA, matrícula SIAPE 0.653.378 (Identificação Única 0.653.378-7), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na SMS de Volta Redonda, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporandose 13% (treze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.056860/11 - 80, resolve:

Nº 134 - Conceder Aposentadoria Voluntária a MIGUEL ARCANJO DE OLIVEIRA FILHO, matrícula SIAPE 0.632.007 (Identificação Única 0.632.007-4), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no NERJ, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 17% (dezessete por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS n° 470, de 04.06.2010, publicada no Díário Oficial da União (DOU) n° 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo n° 25001.047122/11 - 41, resolve:

Nº 135 - Conceder Aposentadoria Voluntária a GUSTAVO GALVÃO DE CARVALHO SOUZA, matrícula SIAPE 0.240.090 (Identificação Única 0.240.090-1), Agente de Serviços Complementares, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no NERJ, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 17% (dezessete por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.060540/11 - 24, resolve:

Nº 136 - Conceder Aposentadoria Voluntária à EDNA OLIVEIRA SILVA, matrícula SIAPE 0.237.625 (Identificação Única 0.237.625-3), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Policlínica José Paranhos Fontenelle, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22 09 2008

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.061248/11 - 29, resolve:



Nº 137 - Conceder Aposentadoria Voluntária à DEYSE BARROCAS, matrícula SIAPE 0.627.476 (Identificação Única 0.627.476-5), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no NERJ, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22 09 2008

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.058380/11 - 53, resolve:

Nº 144 - Conceder Aposentadoria Voluntária a ANTONIO RENATO DOS SANTOS, matrícula SIAPE 0.497.421 (Identificação Única 0.497.421-2), Agente de Saúde Pública, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no SUS/Municipal-RJ, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 35% (trinta e cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST) e a Gratificação de Atividade de Combate e Controle de Endemias (GACEN), da Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

MARIA DE FATIMA MATHEUS ALVES

PORTARIAS DE 8 DE FEVEREIRO DE 2012

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.044945/11 - 15, resolve:

Nº 146 - Conceder Aposentadoria Voluntária, à ARIEDINA DE CAS-SIA FERNANDES BARBOSA, matrícula SIAPE 0.239.940 (Identificação Única 0.239.940-7), Técnico em Radiologia, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Policlínica Augusto do Amaral Peixoto, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 17% (dezessete por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 10% (dez por cento) de Gratificação de Raios X, com base no artigo 34, parágrafo 1º da Lei nº 4.345/64, alterada pela Lei nº 6.786/80, na forma prevista no artigo 12, parágrafos 2º e 3º da Lei nº 8.270/91 e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.003557/12 - 65, resolve:

Nº 147 - Conceder Aposentadoria Voluntária à LAUDICEA MARIA DE ANDRADE AZEVEDO, matrícula SIAPE 0.629.932 (Identificação Única 0.629.932-6), Agente de Portaria, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Geral de Nova Iguaçu, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.002873/12 - 10, resolve:

Nº 148 - Conceder Aposentadoria Voluntária a JUAREZ SOARES, matrícula SIAPE 0.239.376 (Identificação Única 0.239.376-1), Artífice de Carpintaria e Marcenaria, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na Colônia Juliano Moreira, com fundamento no artigo 6º, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41/2003, observado o disposto no artigo 2º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com provento integral, incorporando-se 11% (onze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22 09 2008

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.054522/09 - 99, resolve:

Nº 149 - Conceder Aposentadoria Voluntária à GLADYS ROSSANA ROCHA MARCOS, matrícula SIAPE 0.648.187 (Identificação Única 0.648.187-6), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no NERJ, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 15% (quinze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

MARIA DE FÁTIMA MATHEUS ALVES

PORTARIAS DE 9 DE FEVEREIRO DE 2012

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.029980/11 - 12, resolve:

Nº 157 - Conceder Aposentadoria Voluntária a SERGIO PETTEN-DORFER, matrícula SIAPE 6.647.805 (Identificação Única 0.647.805-0), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na SMS de Teresópolis, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 21% (vinte e um por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.055699/11 - 27, resolve:

Nº 158 - Conceder Aposentadoria Voluntária à ELAINE SANTIAGO SIMMER, matrícula SIAPE 0.362.168 (Identificação Única 0.362.168-5), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no NERJ, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 15% (quinze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS n° 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo n° 25001.003919/12 - 18, resolve:

Nº 159 - Conceder Aposentadoria Voluntária à SOLANGE DE OLI-VEIRA FIGUEIREDO, matrícula SIAPE 0.633.256 (Identificação Única 0.633.256-0), Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Maternidade Alexander Fleming, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 17% (dezessete por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784. de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.056348/11 - 33, resolve:

Nº 160 - Conceder Aposentadoria Voluntária à SILVIA REGINA SANT'ANNA MAGALHÃES, matrícula SIAPE 0.649.882 (Identificação Única, 0.649.882-5), Médico, Nível Superior Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no NERJ, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 14% (quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS n° 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo n° 25001.037879/11 - 27, resolve:

Nº 161 - Conceder Aposentadoria Voluntária à ROSELANE CRUZ FRANCA, matrícula SIAPE 0.626.228 (Identificação Única 0.626.228-7), Técnico de Laboratório, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Policlínica Newton Bethlem, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 18% (dezoito por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS n° 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constantes no Processo n° 25001.016694/11 - 89, resolve:

Nº 166 - Conceder Aposentadoria Voluntária a LUIZ CARLOS VIANA, matrícula SIAPE 0.501.002 (Identificação Única 0.501.002-0), Agente de Saúde Pública, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no SUS/Municipal-RJ, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 21% (vinte e um por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST) e a Gratificação de Atividade de Combate e Controle de Endemias (GACEN), da Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

MARIA DE FATIMA MATHEUS ALVES

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 2012

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.046388/11 - 77, resolve:

Nº 174 - Conceder Aposentadoria Voluntária a LUIZ ANTONIO ANTÃO, matrícula SIAPE 0.629.492 (Identificação Única 0.629.492-8), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no NERJ, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, acrescido da Vantagem Pessoal correspondente a 6/10 (seis décimos) do valor da função de Chefe de Seção de Almoxarifado, FG-3 e 2/10 (dois décimos) do valor da função de Administrador do PAM Del Castillo, FG-2, na forma prevista no artigo 15 da Lei nº 9.527/97, incorporando-se 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.066809/11 - 86, resolve:

 N° 175 - Conceder Aposentadoria Voluntária à DILMA SIQUEIRA DA SILVA, matrícula SIAPE 0.627.798 (Identificação Única 0.627.798-5), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Policlínica Cezar Pernetta, com fundamento no artigo 3° , incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporandose 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.046546/11 - 99, resolve:

Nº 176 - Conceder Aposentadoria por Invalidez a ERNANI PEREIRA MARQUES, matrícula SIAPE 0.627.509 (Identificação Única 0.627.509-5), Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital Geral de Nova Iguaçu, com fundamento no artigo 186, inciso I, parágrafo 1º, da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 40, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 41/2003, com provento Integral, conforme artigo 1º da Lei nº 10.887 de 18.06.2004 e na forma prevista nos parágrafos 3º e 17º da citada Emenda.



A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS n° 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo n° 25001.056523/11 - 92, resolve:

Nº 177 - Conceder Aposentadoria Voluntária à VANILDA BATISTA DA SILVA,matrícula SIAPE 0.642.727 (Identificação Única 0.642.727-8), Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Policlínica Newton Bethlem, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 23% (vinte e três por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.056341/11 - 11, resolve:

Nº 181 - Conceder Aposentadoria Voluntária à ANA MARIA AMARAL DOS SANTOS SILVA, matrícula SIAPE 0.630.024 (Identificação Única 0.630.024-3), Nutricionista, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no NERJ, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS n° 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo n° 25001.003550/12 - 43, resolve:

Nº 182 - Conceder Aposentadoria Voluntária à WÂNIA MÁRCIA PEREIRA DUTRA, matrícula SIAPE 0.628.976 (Identificação Única 0.628.976-2), Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Geral de Nova Iguaçu, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.003555/12 - 76, resolve:

Nº 183 - Conceder Aposentadoria Voluntária a SERGIO LUIZ SI-MÕES, matrícula SIAPE 0.643.087 (Identificação Única 0.643.087-2), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital Geral de Nova Iguaçu, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 23% (vinte e três por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.005144/12 - 15, resolve:

Nº 184 - Conceder Aposentadoria Voluntária à REGINA MARIA CARAUTA DA SILVA, matrícula SIAPE 0.625.617 (Identificação Única 0.625.617-1), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Policlínica Piquet Carneiro, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 18% (dezoito por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.003543/12 - 41, resolve:

Nº 185 - Conceder Aposentadoria Voluntária a PAULO CESAR DO VALLE PASCOAL, matrícula SIAPE 0.633.396 (Identificação Única 0.633.396-6), Motorista Oficial, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital Geral de Nova Iguaçu, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporandose 17% (dezessete por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

MARIA DE FÁTIMA MATHEUS ALVES

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2012

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.060939/11 - 13, resolve:

Nº 193 - Conceder Aposentadoria Voluntária a PAULO ROBERTO CERQUISE, matrícula SIAPE 0.643.178 (Identificação Única 0.643.178-1), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na SMS de Duque de Caxias, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 23% (vinte e três por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.003918/12 - 73, resolve:

Nº 194 - Conceder Aposentadoria Voluntária à MARIA DE FÁTIMA SOARES TEODORO FERREIRA, matrícula SIAPE 0.648.774 (Identificação Única 0.648.774-2), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Maternidade Alexander Fleming, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 15% (quinze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.058968/11 - 15, resolve:

Nº 195 - Conceder Aposentadoria Voluntária à MARIA DA PASCOA DE ABREU VIANA CHAGAS, matrícula SIAPE 0.642.512 (Identificação Única 0.642.512-7), Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Policlínica Newton Bethlem, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 23% (vinte e três por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.005145/12 - 60, resolve:

Nº 196 - Conceder Aposentadoria Voluntária a LEILTON MARIO PEREIRA DA SILVA, matrícula SIAPE 0.632.844 (Identificação Única 0.632.844-1), Motorista Oficial, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na Poiclínica Piquet Carneiro, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 18% (dezoito por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.056997/11 - 34, resolve:

Nº 197 - Conceder Aposentadoria Voluntária à CARMEN LUCIA GARCIA SOARES, matrícula SIAPE 0.236.256 (Identificação Única 0.236.256-2), Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no NERJ, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 17% (dezessete por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

MARIA DE FÁTIMA MATHEUS ALVES

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2012

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.056812/11 - 91, resolve:

Nº 181 - Conceder Aposentadoria por Invalidez a ALEXANDRE SILVA DE SOUSA, matrícula SIAPE 0.517.013 (Identificação Única 0.517.013-3), Guarda de Endemias, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no SUS/Municipal-RJ, com fundamento no artigo 186, inciso I, da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 40, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 41/2003, com provento proporcional a 18/35 (dezoito, trinta e cinco avos), conforme artigo 1º da Lei nº 10.887 de 18.06.2004 e na forma prevista nos parágrafos 3º e 17º da citada Emenda.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.005810/12 - 15, resolve:

Nº 213 - Conceder Aposentadoria Voluntária à MARINA FERREIRA LUIZ, matrícula SIAPE 1.032.930 (Identificação Única 1.032.930-7), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Municipal da Piedade, com fundamento no artigo 6º, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41/2003, observado o disposto no artigo 2º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com provento integral, incorporando-se 11% (onze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.050116/11 - 71, resolve:

Nº 214 - Conceder Aposentadoria Voluntária à VALERIA CORRÊA CHARRET, matrícula SIAPE 0.626.390 (Identificação Única 0.626.390-9), Técnico em Laboratório, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Policlínica Newton Bethlem, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Émenda, com provento integral, incorporando-se 18% (dezoito por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.060124/11 - 26, resolve:

Nº 215 - Conceder Aposentadoria Voluntária à ANGELINA CAVALCANTE DE SANTANA, matrícula SIAPE 0.654.261 (Identificação Única 0.654.261-1), Datilógrafo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na SMS de Duque de Caxias, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 11% (onze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.058234/01 - 28, resolve:

Nº 216 - Conceder Aposentadoria Voluntária a FERNANDO PINTO BRAVO, matrícula SIAPE 0.643.083 (Identificação Única 0.643.083-1), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no NERJ, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado

o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 23% (vinte e três por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

MARIA DE FÁTIMA MATHEUS ALVES

PORTARIAS DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.039591/2011-97, resolve:

Nº 231 - Conceder Aposentadoria Voluntária à HELOIZA HELENA PARREIRA SARDENBERG, matrícula SIAPE nº 0.625.094 (Identificação Única nº 0.625.094-7), Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na SMS de Santo Antônio de Pádua, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 18% (dezoito por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.058584/2011-94, resolve:

Nº 232 - Conceder Aposentadoria Voluntária à TEREZA CRISTINA ALMEIDA SANT'ANNA, matrícula SIAPE nº 0.629.924 (Identificação Única nº 0.629.924-5), Médica, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na SMS de Macaé, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.003735/2012-58, resolve:

Nº 233 - Conceder Aposentadoria Voluntária à MARIA MADA-LENA AMADO LIBERIO, matrícula SIAPE nº 7.228.442 (Identificação Única nº 0.228.442-1), Médica, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no NERJ, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 17% (dezessete por cento) de Adicional por Tempo de Serviço.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.001715/2012-42, resolve:

Nº 234 - Conceder Aposentadoria Voluntária a JOSÉ PAULO DA SILVA MASSIERE, matrícula SIAPE nº 0.637.717 (Identificação Única nº 0.637.717-3), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no NERJ, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 25% (vinte e cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS n° 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo n° 25001.062452/2011-67. resolve:

Nº 235 - Conceder Aposentadoria Voluntária a HELTON JEVEAUX PEREIRA , matrícula SIAPE nº 0.652.719 (Identificação Única nº 0.652.719-1), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no NERJ, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 17% (dezessete por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.008287/2012-89, resolve:

Nº 236 - Conceder Aposentadoria Voluntária à ERMANO DE OLI-VEIRA TAVARES, matrícula SIAPE nº 0.624.690 (Identificação Única nº 0.624.690-7), Técnico em Radiologia, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital Geral de Nova Iguaçu, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 19% (dezenove por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, 10% (dez por cento) de Gratificação de Raios X, com base no artigo 34, parágrafo 1º da Lei nº 4.345/64, alterada pela Lei nº 6.786/80, na forma prevista no artigo 12, parágrafos 2º e 3º da Lei nº 8.270/91 e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22 09 2008

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS n° 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo n° 25001.061482/2011-56, resolve:

Nº 237 - Conceder Aposentadoria Voluntária à CONCEIÇÃO CRISTINA ALVES ROSSI, matrícula SIAPE nº 0.629.490 (Identificação Única nº 0.629.490-1), Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Policlínica Newton Bethlem, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 15% (quinze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.008286/2012-34, resolve:

Nº 238 - Conceder Aposentadoria Voluntária à ANA MARINA DOS SANTOS FERREIRA, matrícula SIAPE nº 0.623.648 (Identificação Única nº 0.623.648-0). Contador, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Geral de Nova Iguaçu, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporandose 20% (vinte por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.027626/2010-64, resolve:

 N° 239 - Conceder Aposentadoria Voluntária a WALCIR PEREIRA DA SILVA , matrícula SIAPE nº 6.241.981 (Identificação Única nº 0.241.981-5), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na SMS de São Gonçalo, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 19% (dezenove por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.024348/2011-74, resolve:

Nº 240 - Conceder Aposentadoria Voluntária a SAMAENE VINHO-SA SIMÃO, matrícula SIAPE nº 0.648.981 (Identificação Única nº 0.648.981-8), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na SMS de Itaperuna, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 15% (quinze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

MARIA DE FÁTIMA MATHEUS ALVES

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Díário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.023703/2011-98, resolve:

Nº 192 - Conceder Aposentadoria por Invalidez a CARLOS ALBERTO GOMES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1.000.797 (Identificação Única nº 1.000.797-0), Guarda de Endemias, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no SUS/Municipal-RJ, com fundamento no artigo 186, inciso I, da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 40, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 41/2003, com provento proporcional a 22/35 (vinte e dois, trinta e cinco avos), conforme artigo 1º da Lei nº 10.887 de 18.06.2004 e na forma prevista nos parágrafos 3º e 17º da citada Emenda.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.004304/2011-28, resolve:

Nº 193 - Conceder Aposentadoria por Invalidez a ALBERTO DE JESUS FONSECA, matrícula SIAPE nº 1.000.725 (Identificação Única nº 1.000.725-3), Guarda de Endemias, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no SUS/Municipal-RJ, com fundamento no artigo 186, inciso I, da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 40, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 41/2003, com provento proporcional a 25/35 (vinte e cinco, trinta e cinco avos), conforme artigo 1º da Lei nº 10.887 de 18.06.2004 e na forma prevista nos parágrafos 3º e 17º da citada Emenda.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Dário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.038832/2011-81, resolve:

Nº 242 - Conceder Aposentadoria Voluntária a MARIO SERGIO MOURA RUFINO, matrícula SIAPE nº 0.657.465 (Identificação Única nº 0.657.465-3), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no PAM Dom Hélder Câmara, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 20% (vinte por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.024350/2011-43, resolve:

Nº 243 - Conceder Aposentadoria Voluntária à MARIA CRISTINA GRAÇA ÇOELHO SIMÃO, matrícula SIAPE nº 0.655.074 (Identificação Única nº 0.655.074-6), Médica, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na SMS de Itaperuna, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 15% (quinze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.055011/2011-17, resolve:

Nº 244 - Conceder Aposentadoria Voluntária à MARIA RITA SI-MONATO DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0.657.231 (Identificação Única nº 0.657.231-6), Artifice de Confecção de Roupas e Uniformes, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Geral de Nova Iguaçu, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 14% (quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.037843/2011-43, resolve:



Nº 245 - Conceder Aposentadoria Voluntária a JOÃO CARLOS GUIMARÃES, matrícula SIAPE nº 0.641.466 (Identificação Única nº 0.641.466-4), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na SMS de São Gonçalo, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 23% (vinte e três por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS n° 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo n° 25001.056251/2011-21, resolve:

Nº 246 - Conceder Aposentadoria Voluntária à SUELY ERNESTA DE MELO, matrícula SIAPE nº 0.630.094 (Identificação Única nº 0.630.094-4), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na SMS de Duque de Caxias, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporandose 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

MARIA DE FÁTIMA MATHEUS ALVES

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.009506/2012-47, resolve:

Nº 249 - Conceder Aposentadoria Voluntária a JOSÉ HENRIQUE BARBOSA MOREIRA LIMA FILHO, matrícula SIAPE nº 0.645.174 (Identificação Única nº 0.645.174-8), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na Policlínica Antônio Ribeiro Netto, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 31% (trinta e um por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.062335/2011-01, resolve:

Nº 250 - Conceder Aposentadoria Voluntária a JOSÉ MARCOS PEREIRA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0.647.354 (Identificação Única nº 0.647.354-7), Odontólogo, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na SMS de Nilópolis, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 21% (vinte e um por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.065634/2011-90, resolve:

Nº 251 - Conceder Aposentadoria Voluntária a NEWTON DA SILVA FILHO, matrícula SIAPE nº 0.650.367 (Identificação Única nº 0.650.367-5), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na Policlínica Manoel Guilherme da Silveira Filho, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 14% (quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.037667/2011-40, resolve:

Nº 252 - Conceder Aposentadoria Voluntária a JOSÉ GONÇALVES FILHO, matrícula SIAPE nº 0.654.241 (Identificação Única 0.654.241-7), Datilógrafo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na SMS de Petrópolis, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 12% (doze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.064267/2011-15, resolve:

Nº 253 - Conceder Aposentadoria Voluntária a EDSON CHAVES FALEIRO, matrícula SIAPE nº 0.648.149 (Identificação Única nº 0.648.149-3), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital Maternidade Alexander Fleming, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporandose 15% (quinze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.000591/2012-88, resolve:

Nº 254 - Conceder Aposentadoria Voluntária à REGINA CELIA DA SILVA VIEIRA, matrícula SIAPE nº 0.650.741 (Identificação Única nº 0.650.741-7), Médica, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Policlínica Hélio Pellegrino, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 14% (quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS n° 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo n° 25001.065416/2011-55, resolve:

Nº 255 - Conceder Aposentadoria Voluntária à ROSÂNGELA RI-BEIRO BUENO DE MORAES, matrícula SIAPE nº 0.650.124 (Identificação Única nº 0.650.124-9), Médica, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Geral de Nova Iguaçu, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 14% (quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Díário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.066711/2011-29, resolve:

Nº 256 - Conceder Aposentadoria Voluntária à SANDRA VALERIA DOS SANTOS PAULO, matrícula SIAPE nº 0.626.527 (Identificação Única nº 0.626.527-8), Agente de Serviços Complementares, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Policlínica José Paranhos Fontenelle, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 18% (dezoito por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 470, de 04.06.2010, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 106 de 07.06.2010 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.009204/2012-79, resolve:

Nº 257 - Conceder Aposentadoria Voluntária à NEUZA DO NAS-CIMENTO MACEDO, matrícula SIAPE nº 0.628.520 (Identificação Única nº 0.628.520-1), Médica, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Policlínica Piquet Carneiro, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

MARIA DE FÁTIMA MATHEUS ALVES

NÚCLEO ESTADUAL DE SÃO PAULO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 13.256, de 19/07/2011, publicada no D.O.U. nº 140, de 22/07/2011, seção 2, pág. 40, onde se lê: "Exonerar, a pedido, a contar de 12/05/2011, o servidor RENATO MOREIRA ZONER, matrícula SIAPE n.º 602422, ocupante do cargo de agente administrativo, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, de acordo com o artigo 33, inciso I e artigo 34, da Lei n.º 8.112/90, em virtude de óbito ocorrido naquela data. (25004.0062296/2011-24)", leia-se: "Exonerar, a pedido, a contar de 12/05/2011, o servidor RENATO MOREIRA ZONER, matrícula SIA-PE n.º 602422, ocupante do cargo de agente administrativo, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, de acordo com o artigo 33, inciso I e artigo 34, da Lei n.º 8.112/90. (25004.006296/2011-24)".

NÚCLEO ESTADUAL DO TOCANTINS SERVICO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 16. DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

A Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Tocantins, no uso das suas atribuições que lhe confere a portaria n.º 999, de 28/09/2010, publicada no DOU n.º 187, de 29/09/2010, resolve:

no DOU n.º 187, de 29/09/2010, resolve:

I - Conceder Aposentadoria Voluntária com Proventos Integrais a ENOQUE GONZAGA DE OLIVEIRA, matrícula 0494450, cargo Agente de Saúde Pública, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, do Quadro Permanente do Ministério da Saúde, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional 47, de 06 de julho de 2005, correspondentes ao vencimento de seu cargo efetivo e demais vantagens inerentes ao cargo. (Proc. N.º 25026.000512/2012-51)

II - Declaro vago o referido cargo, a partir da publicação.

MARLENE RODRIGUES GUIMARÃES

AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 11 do Regulamento aprovado pelo Decreto n.º 3.327, de 5 de janeiro de 2000, resolve:

Nº 4.808 - Nomear a servidora SIMONE SANCHES FREIRE, Matrícula SIAPE nº 3349799, CPF nº 185.463.458-56, para exercer o Cargo Comissionado de Coordenador, CGE IV, da Coordenadoria de Inquéritos - COINQ, na Secretaria-Geral - SEGER, da Diretoria Colegiada - DICOL.

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 11 do Regulamento aprovado pelo Decreto n.º 3.327, de 5 de janeiro de 2000, resolve:

Nº 4.814 - Nomear o servidor EUGENIO JOSE SCOTT BORGES, Matrícula SIAPE nº 1618667, CPF nº 021.428.027-61, para responder pela Gerência de Estrutura e Manutenção dos Produtos - GEMP, na Gerência-Geral de Estrutura e Operação dos Produtos - GGEOP, da Diretoria de Normas e Habilitação dos Produtos - DIPRO.

Nº 4.815 - Nomear a servidora DANIELLE CONTE ALVES, Matrícula SIAPE nº 1537946, CPF nº 084.641.687-56, para responder pela Gerência de Monitoramento da Operação dos Produtos - GMOP, da Gerência-Geral de Estrutura e Operação dos Produtos - GGEOP, na Diretoria de Normas e Habilitação dos Produtos - DIPRO.

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 11 do Regulamento aprovado pelo Decreto n.º 3.327, de 5 de janeiro de 2000, resolve:

 $\rm N^{\circ}$ 4.816 - Nomear ELANO RODRIGUES DE FIGUEIREDO, CPF nº 713.030.813-34, para exercer o Cargo Comissionado de Diretor-Adjunto, CGE II, na Diretoria-Ajunta - DIRAD, da Diretoria de Gestão - DIGES.

LEANDRO REIS TAVARES

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 289, de 27 de fevereiro de 2012, publicada no D.O.U. nº 40, de 28 de fevereiro de 2012, seção 2, página 32, onde se lê: "...no período de 2 a 18/3/12"..."; leia-se "...no período de 9 a 18/3/12 ...".

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚ-DE no exercício da competência que lhe confere o art. 14, inciso VIII, do Estatuto da FUÑASA, aprovado pelo Decreto nº 7.335 de 19.10.2010, publicado no D.O.U. de 20.10.2010, resolve:

Nº 136 - Dispensar, a partir de 1º/2/2012, MARIA CÉLIA DE OLI-VEIRA UEHARA da função gratificada de Chefe do Setor de Capacitação da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Mato Grosso do Sul, FG-2, código 50.0378.

Nº 137 - Designar SUELLEN KEMP para exercer a função gratificada de Chefe do Setor de Capacitação da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Mato Grosso do Sul, FG-2, código 50.0378.

Nº 139 - Dispensar GERALDA MAGELA DE MATOS BICALHO VELLAÇA do encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Convênios da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Minas Gerais, DAS-101.1, código 50.0358.

Nº 140 - Designar FRANCISCO SERGIO ABUCATER DE LIMA para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Convênios da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Minas Gerais, DAS-101.1, código 50.0358.

Nº 141 - Exonerar MARIA ELIANA DE ALMEIDA BARBOSA do cargo de Chefe do Serviço de Convênios da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Minas Gerais, DAS-101.1, código 50.0358.

Nº 142 - Dispensar MARISE SILVA NASCIMENTO DE AGUIAR da função gratificada de Assistente I do Gabinete da Presidência da Fundação Nacional de Saúde, FG-1, código 50.0009.

Nº 143 - Designar MARIA LÚCIA DE SIQUEIRA FERREIRA GO-MES para exercer a função gratificada de Assistente I do Gabinete da Presidência da Fundação Nacional de Saúde, FG-1, código 50.0009.

 $m N^{\circ}$ 144 - Dispensar, a partir de 23/2/2012, LEIDIOMAR OLIVEIRA NASCIMENTO DA SILVA da Função Comissionada Técnica do Departamento de Administração da Fundação Nacional de Saúde, FCT-13, código 13009.

Nº 145 - Designar MARISE SILVA NASCIMENTO DE AGUIAR para exercer a Função Comissionada Técnica do Departamento de Administração da Fundação Nacional de Saúde, FCT-13, código

Nº 146 - Designar MARCELO GONÇALVES DA CRUZ para exercer o encargo de substituto eventual da Coordenação de Monitoramento das Ações de Controle da Auditoria Interna da Fundação Nacional de Saúde, DAS-101.3, código 50.0065.

Nº 147 - Exonerar ROSA VILARINHO FERREIRA COSTA do cargo de Chefe da Divisão de Administração da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Tocantins, DAS-101.2, código 50.0683.

N° 148 - Nomear MANASES THIAGO LOURENÇO DE MELO RIBEIRO para exercer o cargo de Chefe da Divisão de Administração da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Tocantins, DAS-101.2, código 50.0683.

GILSON DE CARVALHO QUEIROZ FILHO

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 105, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no uso da competência que lhe confere o art. 16 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335/2010, publicado no D.O.U de 20.10.2010, e tendo em vista o que consta no Processo n.º 25100.029.294/2011-15, resolve:

Art. 1.º Conceder aposentadoria, com proventos integrais, à servidora MARIA DO ROZARIO DE FÁTIMA SILVA DE CAS-TRO, Matrícula SIAPE n.º 0544540, Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 3.º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n.º 47/2005, compreendendo o vencimento básico do cargo efetivo, Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho GDPST.

Art. 2.º Declarar vago o cargo referido no art. 1º. Art. 3.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSELIAS RIBEIRO DA SILVA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NA BAHIA

PORTARIA Nº 56, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O Substituto do Superintendente Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe confere o art.13, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335, publicado no DOU de 20 de outubro de 2010, com fundamento no artigo 215, da Lei nº 8.112/90, combinado com o Art.2º, inciso I, da Lei n° 10.887/2004, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25130.003101/2012-20, resolve:

25130.003101/2012-20, resoive:

Reduzir o percentual da pensão temporária para 50% (cinquenta por cento), tendo em vista a inclusão de Maria Carolina Nascimento Carmo, na qualidade de menor sob guarda do ex-servidor EDGAR CORREA CARMO, matrícula 0501051, cargo Agente de Saúde Pública, classe S, padrão III, de acordo com o artigo 217, inciso II, alínea "b" da Lei nº 8.112/90.

JOÃO ANTONIO MACIEL MAIA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM GOIÁS

PORTARIA Nº 43, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2012

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAUDE NO ESTADO DE GOIÁS, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 13º, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335, publicado no DOU de 20 de outubro de 2010 e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 281 de 22 de abril de 1999, publicada no DOU, nº 76 de 23 subsequentes e tendo em visto e que conerto do Processo abrilos subsequentes, e tendo em vista o que consta do Processo abaixo

especificado, resolve:
Art. 1º CONCEDER Aposentadoria Voluntária Integral à MÁRCIA BRASILIA RIBEIRO GUIMARÃES, matrícula nº 0467487, ocupante do cargo de Educador em Saúde, Classe "S", O40/487, Octupante do Cargo de Educador elli Saude, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no Artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/05. (Processo nº 25160.003.561/2012-09).

Art. 2º Declarar vago o cargo referido no Artigo 1°.

MÁRCIA FREIRE DANTAS COUTINHO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO MATO GROSSO DO SUL SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 74, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O CHEFE SUBSTITUTO DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS - SEREH, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 150, publicado no DOU nº 68, de 08.04.2011, c/c a Portaria nº 588, de 28 de dezembro de 2010, publicado no Boletim de Serviço nº 01, de 03 de janeiro de 2011, c/c a Portaria nº 1.178, de 09 de novembro de 2010, publicada no Boletim de Serviço da Presidência, Edição Extra, nº 46, de 09 de novembro de 2010, e tendo em vista o Decreto nº 7.335, de 19 de outubro de 2010, publicado no DOU de 20, subseqüente, e o que consta no processo 25185.007 262/2012-57 resolver. DOU de 20. subsequente, e o que consta no processo 25185.007.262/2012-57, resolve:

25185.007,262/2012-57, resolve: Art. 1º - Conceder pensão aos beneficiários do Instituidor ORLANDO JOSÉ MALDONADO, matrícula SIAPE 1088509, Guar-da de Endemias, classe "S", Padrão III, a partir de 21.12.2011, data do óbito, de acordo com o fundamento no artigo 217, inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, combinado com o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, conforme relação abaixo:

Beneficiário	Cota-Parte	Fundamento Legal			
Leandro de Castro Mal- donado	1/6	Art.217, Inciso II, alínea "a", da Lei 8.112/90			
Dener de Castro Maldo- nado	1/6	Art.217, Inciso II, alínea "a", da Lei 8.112/90			
Natália de Castro Mal-	1/6	Art.217, Inciso II, alínea "a", da Lei 8.112/90			

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRÉ DOS SANTOS SILVA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM MINAS GERAIS SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 90, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

A CHEFE DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso das atri-

DE SAODE NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso das attribuições que lhe confere o art. 13, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335, publicada do DOU de 20 de outubro de 2010 e tendo em vista o que consta no processo nº 25190.002.458/2011-03, resolve:

ALTERAR a portaria nº 330 de 04.06.2002, publicada no DOU nº 108 de 07.06.2002, que foi retificada pela portaria nº 161 de 02.05.2003, publicada no DOU nº 86 de 07.05.2003, que trata da concesção de experiencia religior polaritários proportarios de processor de concesção de 02.05.2005, publicada no DOU nº 86 de 07.05.2005, que trata da concessão de aposentadoria voluntária proporcional por tempo de contribuição, a servidora MARIA TERESINHA POLATI DA SIL-VEIRA, matrícula SIAPE 0482453, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, Nível NI, Classe "S", padrão III, na parte que se refere a proporcionalidade dos proventos em 70%, passando a vigorar, com proventos proporcionais equivalentes a 80% da remuneração.

ART. 2º A alteração de que trata o art. 1º desta Portaria, procedeu em razão do acréscimo de 653 (seiscentos e cinqüenta e três) dias ao tempo da servidora, por ter exercido atividades em condições insalubres, conforme Portaria nº 936/2010, publicada no Boletim de Serviço nº 22, de 31 de maio de 2010.

ART. 3º Os efeitos financeiros decorrentes da alteração dos proventos retroagirão a 06.11.2006, data da publicação do Acórdão nº 2008/2006 - Plenário Tribunal de Contas da União.

ART. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MÔNICA WARDI CRUZ FERREIRA LEITE

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM PERNAMBUCO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 76, de 13 de fevereiro de 2012, publicada no DOU n° 39, seção 2, pág. 39, de 27 de fevereiro de 2012, referente ao processo n° 25225.005,481/2012-88 onde se lê: "... O SUPERINTENDENTE ESTADUAL SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE PERNAMBUSO." Leia-se: "... SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE PERNAMBUSO." DE SAÚDE NO ESTADO DE PERNAMBUSO.

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO PIAUÍ

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO PIAUÍ, no uso das NACIONAL DE SAUDE NO ESTADO DO TRAOT, ilo uso das atribuições que lhe conferem o Regimento Interno da Funasa, aprovado pela Portaria nº 1.776, de 08.09.2003, publicada no DOU nº 174 de 09.09.2003, e Portaria de Nomeação nº 376, publicada no DOU nº 145, de 29.07.2011 e tendo em vista o que consta do processo nº 25235.012.868/2011-91, resolve:

N° 20 - Art. 1° - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Floriano-PI, o servidor SANDOVAL FREIRE LEAL, Inspetor de Saneamento, N-I, Classe "S", Padrão III, Matrícula SIAPE n° 0474419, pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, no Piauí, em conformidade com o que prevê o Convênio n° 66/1900 firmado com aquela Instituição. 66/1999, firmado com aquela Instituição.

Art. 2° - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e à Prefeitura Municipal de Floriano-PI, adotarem os procedimentos relativos à administração de pessoal fixados na Instrução Normativa nº 01, de 03.01.2003, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO PIAUÍ, no uso das atribuições que lhe conferem o Regimento Interno da Funasa, aprovado pela Portaria nº 1.776, de 08.09.2003, publicada no DOU nº 174 de 09.09.2003, e Portaria de Nomeação nº 376, publicada no DOU nº 145, de 29.07.2011 e tendo em vista o que consta do processo nº 25235.020.583/2011-23, resolve:

 N° 21 - Art. 1° - Tornar sem efeito a Portaria n° 166, de 19 de maio de 2011, publicada no DOU n° 96, de 20 de maio de 2011, que colocou à disposição da Secretaria de Estado do Piauí - SESAPI, a servidora ADIAMAR GONZAGA DE BARROS SOUSA, Atendente, Classe "S", Padrão III, Matrícula SIAPE 0468253.

Art. 2º - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Itaueira - PI, a servidora acima mencionada, em conformidade com o que prevê o Convênio nº 2.513, publicado no DOU de 22 de janeiro de 1999, firmado com aquela Instituição.

Art. 3º - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e à Prefeitura Municipal de Itaueira - PI, adotarem os procedimentos relativos à administração de pessoal fixados na Instrução Normativa nº 01, de 03.01.2003, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

AURIFRANCIS PEREIRA DOS SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO RIO GRANDE DO NORTE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 60, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A CHEFE DO SERVICO DE RECURSOS HUMANOS DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE no Estado do RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições e de acordo com a competência subdelegada através da Portaria nº 229, de 22 de outubro de 1999, publicada no DOU de 11 de novembro de 1999 e tendo em vista o que consta do Processo nº

25255.003.737/2012-65, resolve:

Art. 1° - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, a servidora FRANCISCA DE FÁTIMA OLIVEIRA BE-ZERRA, matrícula SIAPE nº 0468087, ocupante do cargo de Atendente, Classe "S", Padrão III, (NI), do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no artigo 3º, Incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no Diário Oficial da União de 06.07.2005.

Art. 2º - Declarar vago o cargo referido no artigo 1º. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

MARIA ELIZABETE SILVA DE MOURA



SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO HOSPITAL FEDERAL CARDOSO FONTES

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 28, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2012

A Diretora Geral Substituta do Hospital Federal Cardoso Fontes do Ministério da Saúde, no Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições conferidas pela PT-CGRH/SAA/SE/MS nº 1041, de 30/10/2009, publicada no DOU nº 209 de 03/11/2009, resolve:

30/10/2009, publicada no DOU nº 209 de 03/11/2009, resolve:

Conceder Aposentadoria voluntária integral ao servidor MOYSES JAYME KLAINCHOT, matrícula SIAPE nº 643042 ocupante do cargo de Médico, Classe S, Padrão III (NS), do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no Hospital Federal Cardoso Fontes/RJ, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, incorporando 10/10 (dez décimos) da Gratificação de RJ, com base no Atz 42 preferente 1º da Ligi nº 43/45/64 elemente pola Ligi com base no Art.34, parágrafo 1º da Lei nº 4.345/64, alterada pela Lei 6.786/80 e Art.12, parágrafos 2º e 3º da Lei 8.270/91. (Processo 33407.010761/2011-17)

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

MARIA DA GRACA FIGUEIREDO CARVALHO

HOSPITAL FEDERAL DE IPANEMA

PORTARIA Nº 19, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2012

A DIRETORA DO HOSPITAL FEDERAL DE IPANEMA,

A DIRETORA DO HOSPITAL FEDERAL DE IPANEMA, no uso das atribuições conféridas pelo artigo 1º, inciso VIII alínea "p", da PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 1041, de 30.10.2009, publicada no Diário Oficial da União (DOU), nº 209, de 03.11.2009, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária ao servidor MOACIR PANK, matrícula SIAPE 0648341 (Identificação Única 006483410), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital Federal de Ipanema, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II E III da Emenda Constitucional 47/2005 combinado com o artigo 40 \$ 18 da CF/1988, redação anual daniento la atigo 3, incisos 1, il E in da Emenda Constitucional 47/2005 combinado com o artigo 40 § 18 da CF/1988, redação atual, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral correspondente ao cargo efetivo, acrescido de 15% (quinze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei 11.784/2008. (Processo nº 33401.000070/2012-46)

SELENE MARIA RENDEIRO BEZERRA

INSTITUTO NACIONAL DE CÂNCER JOSÉ ALENCAR GOMES DA SILVA

PORTARIAS DE 13 DE FEVEREIRO DE 2012

O Diretor Geral do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, no uso de suas atribuições subdelegada pela Portaria CGRH/SAA/MS n.º 1.041 de 30-10-2009, publicada no DOU n.° 209, de 03-11-2009, resolve:

77 - conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a, CELIA REGINA GONZALEZ DO NASCIMENTO, matrícula SIA-PE n.º 6239022, Técnico, NI, Classe M, Padrão III, com fundamento no Art. 40, Inciso III, Alínea "a" da CF/88, combinado com o Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 25410.0355/2012). 47/05. (Processo

 N^{ϱ} 79 - conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a, DÁRIO SARMENTO DE BARROS, matrícula SIAPE n.º 242049, Tecnologista, NS, Classe H, Padrão III, com fundamento no Art. 40, Inciso III, Alínea "a" da CF/88, combinado com o Art. 3° da Emenda Constitucional n.º 47/05. (Processo n.º 25410.0256/2012).

Nº 80 - conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a, GERALDO FARIA DA SILVA, matrícula SIAPE n.º 241166, Técnico, NI, Classe M, Padrão III, com fundamento no Art. 40, Inciso III, Alínea "a" da CF/88, combinado com o Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47/05. (Processo n.º 25410.0334/2012).

 N° 81 - conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a, IZOLDA GONÇALVES BRANCO, matrícula SIAPE n.º 642791, Técnico, NI, Classe M, Padrão III, com fundamento no Art. 40, Inciso III, Alínea "a" da CF/88, combinado com o Art. 3° da Emenda Constitucional n.º 47/05. (Processo n.º 25410.0404/2012).

 N^{ϱ} 82 - conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a, JOSÉ ADALBERTO FERNANDES OLIVEIRA, matrícula SIAPE $n.^{\varrho}$ 242035, Tecnologista, NS, Classe H, Padrão III, com fundamento no Art. 40, Inciso III, Alínea "a" da CF/88, combinado com o Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47/05. (Processo n.º 25410.0254/2012).

 N° 83 - conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a, LUIZA INOCENCIO DOS SANTOS, matrícula SIAPE n.º 242929, Auxiliar em C&T, NA, Classe Y, Padrão IV, com fundamento no Art. 40, Inciso III, Alínea "a" da CF/88, combinado com o Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47/05. (Processo n.º 25410.0008/2012).

84 - conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a, MARISE IGLESIAS GUIMARÃES, matrícula SIAPE n.º 240852, Técnico, NI, Classe M, Padrão III, com fundamento no Art. 40, Inciso III, Alínea "a" da CF/88, combinado com o Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47/05. (Processo n.º 25410.0403/2012). N° 85 - conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a, RAIMUNDA MARIA DE JESUS CASTRO, matrícula SIAPE $n.^{\circ}$ 241834, Técnico, NI, Classe M, Padrão III, com fundamento no Art. 40, Inciso III, Alínea "a" da CF/88, combinado com o Art. 6º da Emenda Constitucional n.º 41/03. (Processo n.º 25410.0462/2012).

 N° 86 - conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a, TEREZINHA ROCHA GOMES DA SILVA, matrícula SIAPE n.º 625776, Tecnologista, NS, Classe H, Padrão III, com fundamento no Art. 40, Inciso III, Alínea "a" da CF/88, combinado com o Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47/05. (Processo n.º 25410.0445/2012).

Nº 87 - conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a, WALCIR PEREIRA DA SILVA, matrícula SIAPE n.º 241981, Tecnologista, NS, Classe H, Padrão III, com fundamento no Art. 40, Inciso III, Alínea "a" da CF/88, combinado com o Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47/05. (Processo n.º 25410.2722/2011).

Declarar vago os cargos acima.

LUIZ ANTONIO SANTINI RODRIGUES DA SILVA

SECRETARIA ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA

PORTARIA Nº 18, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA, no uso da competência subdelegada pela Portaria GM/MS nº 481, de 18 de março de 2011, resolve:

Designar NERI BENTES DE SOUZA, para exercer a Fun-

ção Gratificada FG-01, código 39.0145, Chefe de Seção de Apoio Administrativo, do Distrito Sanitário Especial do Amapá e Norte do Para/AP, ficando dispensado da referida função, RAIMUNDO FER-NANDES BEZERRA.

ANTÔNIO ALVES DE SOUZA

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA **VILHENA**

PORTARIA Nº 1. DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A CHEFE DO DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA DE VILHENA/RO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/MS nº 3.742 de 01 de Dezembro de 2010, publicada no Dou de 02 de dezembro de 2010 e de acordo com o artigo 51 da Lei 8.666/93, resolve:

51 da Lei 8.666/93, resolve:

Alterar a portaria nº 04, publicada no D.O.U de 24 de novembro de 2011,

Art. 1º Incluir na comissão de Licitação, para atendimento dos processos licitatórios da Unidade Gestora do Distrito Sanitário Especial Indígena de Vilhena, a partir de 28 de Fevereiro de 2012, pelo período de 01 (um) ano, deverá conduzir e julgar as licitações nas modalidades de Convite, Tomada de Preços e Concorrência, a servidora na forma abaixo servidora na forma abaixo.

CARLA CAROLINE PIRES CHAGAS - SIAPE 1903473

CPF: 879.021.502-82 - EQUIPE DE APOIO

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

ALDA DA SILVA UCHÔA

Ministério das Comunicações

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, IN-TERINO, no uso da competência que lhe confere o art. 87, parágrafo único, incisos I e II, da Constituição, resolve:

Nº 102 - DESIGNAR ELISA VIEIRA LEONEL PEIXOTO. Secretária-Executiva Substituta, para exercer as atribuições estabelecidas no art. 40 da Lei nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, no âmbito

o Ministério das Comunicações.

DANILO MARASCA BERTAZZI, Especialista em Políticas
Públicas e Gestão Governamental, para substituir ELISA VIEIRA
LEONEL PEIXOTO, no exercício das atribuições estabelecidas no art. 40 da Lei nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, IN-TERINO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição, e tendo em vista o disposto na Lei nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, resolve:

Nº 103 - Art. 1º O Comitê de Organização de Informações - COL órgão instituído no âmbito do Ministério das Comunicações, tem por finalidade formular, implementar e monitorar o processo de organização, padronização e sistematização das informações geradas pelo Ministério das Comunicações, bem como das informações setoriais utilizadas no apoio aos processos decisórios e de divulgação do ór-

Parágrafo único. Além das finalidades dispostas no caput, cabe ao COI, especialmente, planejar, coordenar e executar ações necessárias à implementação da Lei nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, no âmbito do Ministério das Comunicações.

Art. 2º O COI será composto pelos representantes titulares e

suplentes dos seguintes órgãos do Ministério: I - pela Assessoria Especial do Ministro das Comunicações:

Titular - Renata Moraes Checchio

Suplente - Franselmo Araújo Costa II - pela Assessoria de Comunicação Social do Gabinete do Mi-

nistro: Titular - Eliana de Araújo Suplente - Kleber Farias de Lima

III - pela Assessoria Especial de Controle Interno: Titular - Dany Andrey Secco

Suplente - Rodolfo José Araujo Costa IV - pela Consultoria Jurídica: Titular - Isabela Marques Seixas

Suplente - Alexsandro Lemos Maia

V - pela Secretaria-Executiva, que o coordenará: Titular - Danilo Marasca Bertazzi Suplente - Fábio Lúcio Koleski

VI - pela Subsecretaria de Serviços Postais e de Governança de

Empresas Vinculadas: Titular - Maria Nazareth Almeida de Moraes

Suplente - Carlos Luiz Dias da Silva

VII - pela Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração:

Titular - Jarbas dos Reis

Suplente - Ulysses César Amaro de Melo VIII - pela Secretaria de Telecomunicações: Titular - Carlos Alberto Vieira Filho

Suplente - Regina Maria Correa Carmesini IX - pela Secretaria de Inclusão Digital:

Titular - Antônio de Pádua de Lima Brito

Suplente - Gustavo Nery e Silva X - pela Secretaria de Serviços de Comunicação Eletrônica:

Titular - Scheyla Belmiro Amaral Suplente - Andiara de Sousa

§ 1º O COI poderá solicitar informações, constituir subgrupos de trabalho, com a participação de representantes de órgãos e entidades, públicos e privados, sempre que forem identificados temas

de suas respectivas áreas de atuação. § 2º O COI apresentará relatório mensal ao Secretário-Executivo, relativo à execução dos planos e ações necessárias à implementação da Lei nº 12.527, de 2011.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

CEZAR ALVAREZ

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 76, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICA-ÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso XIX do art. 90 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 401, de 22 de agosto de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 24

de agosto de 2006, publicada no Diário Oficial da Umão de 24 seguinte, e suas alterações posteriores, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.462, de 19 de abril de 2011, resolve EXONERAR, a pedido, CLÁUDIA FALCÃO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1420755, CPF nº 026.406.117-98, do cargo de Assistente Técnico, DAS 102.1, do Gabinete da Secretaria Executiva deste Ministério, a partir de 27 de fevereiro de 2012.

ULYSSES CESAR AMARO DE MELO

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 65 de 30 de agosto de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 04 de setembro de 2006,

Nº 38 - Conceder pensão vitalícia à Senhora BENEDICTA THEO-DORO DE SOUZA BARROS, SIAPE 02518449, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor PAULO DE BARROS, SIAPE 1091789, a partir de 1º.1.1991, com fundamento nos artigos 3º, inciso I, e 5º, inciso I, alínea "a", da Lei nº 3.373, de 12 de março de 1958, observado o disposto no artigo 248, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 5.5.1991, observando a prescrição quinquenal, à vista das informações constantes do processo $n^{\rm o}$ 53000.010118/1996.

Conceder pensão temporária à Senhora MARIA REGINA DE BARROS, SIAPE 03931544, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor PAULO DE BARROS, SIAPE 1091789, a partir de 25.6.2001, com fundamento nos artigos 3°, inciso II, e 5°, inciso II, parágrafo único, da Lei n° 3.373, de 12 de março de 1958, observado o disposto no artigo 219, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 25.6.2001, observando a prescrição quinquenal, à vista das informações constantes

do processo nº 53000.010118/1996.

Conceder pensão vitalícia à Senhora MARIA CONSTANCIA MOREIRA, SIAPE 03652220, no valor de 1/2 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor JOÃO MOREIRA DA SILVA, SIAPE

1309598, a partir de 1º.1.1991, com fundamento nos artigos 3º, inciso I, e 5°, inciso I, alínea "a", da Lei nº 3.373, de 12 de março de 1958, combinado com a Lei nº 6.782, de 19 de maio de 1980, observado o disposto no artigo 248, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 15.4.1994, observando a prescrição vista das informações constantes do processo nº 10680.003154/1987.

Conceder pensão temporária à Senhora MARIA TEREZA MOREIRA, SIAPE 04942183, no valor de 1/2 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor JOAO MOREIRA DA SILVA, SIAPE 1309598, a partir de 1°.1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso II, e 5°, inciso II, parágrafo único, da Lei n° 3.373, de 12 de março de 1958, combinado com a Lei n° 6.782, de 19 de maio de 1980, observado o disposto no artigo 248, da Lei n° 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 15.4.1994, observando a prescrição quinquenal, à vista das informações constantes do processo nº 10680.003154/1987.

do processo nº 10680.003154/198/.

Conceder pensão vitalícia à Senhora RITA DA SILVA PINTO, SIAPE 01657810, no valor de 1/2 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor JOÃO DA SILVA PINTO, SIAPE 1153803, a partir de 1°.1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso I, e 5°, inciso I, alínea "a", da Lei n° 3.373, de 12 de março de 1958, combinado com a Lei n° 6.782, de 19 de maio de 1980, observado o disposto no artigo 1/20 de 1 248, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito fi-nanceiro retroativo a 1º.1.1991, observando a prescrição qüinqüenal, à vista das informações 53650.000107/1995. constantes

Conceder pensão temporária à Senhora RITA MARGARETE DA SILVA PINTO, SIAPE 01657801, no valor de 1/2 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor JOÃO DA SILVA PINTO, SIAPE 1153803, a partir de 1°.1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso II, e 5°, inciso II, parágrafo único, da Lei n° 3.373, de 12 de março de 1958, combinado com a Lei n° 6.782, de 19 de maio de 1980, observado o disposto no artigo 248, da Lei n° 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 1°.1.1991, observando a prescrição quinquenal, à vista das informações constantes do processo nº 53650.000107/1995.

Conceder pensão vitalícia à Senhora ESMERALDA DA CU-NHA PENICHE, SIAPE 00849189, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor AFONSO PAULA PENICHE, SIAPE que fazia jus o ex-servidor APONSO PAULA PENICHE, SIAPE 987836, a partir de 1º.1.1991, com fundamento nos artigos 3º, inciso I, e 5º, inciso I, alínea "a", da Lei nº 3.373, de 12 de março de 1958, observado o disposto no artigo 248, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 17.11.1993, observando a prescrição qüinqüenal, à vista das informações constantes do processo nº 53000.000463/1993.

Conceder pensão vitalícia à Senhora SELMA ANDREA MACEDO, SIAPE 02289831, no valor de 1/2 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor NEWTON SOARES MACEDO, SIAPE 1083146, a partir de 1°.1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso I, e 5°, inciso I, alínea "a", da Lei nº 3.373, de 12 de março de 1958, observado o disposto no artigo 248, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 13.7.2006, observando a prescrição quinquenal, à vista das informações constantes do processo nº 29000.008269/1985.

Conceder pensão temporária à Senhora NELTA ANDREA MACEDO, SIAPE 02289865, no valor de 1/2 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor NEWTON SOARES MACEDO, SIAPE 1083146, a partir de 1°.1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso II, e 5°, inciso II, parágrafo único, da Lei n° 3.373, de 12 de março de 1958, observado o disposto no artigo 248, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 13.7.2006, observando a prescrição quinquenal, à vista das informações constantes do processo nº 29000.008269/1985.

do processo nº 29000.008269/1985.

Conceder pensão vitalícia à Senhora IRACY RODRIGUES TAVARES, SIAPE 01499114, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor SEBASTIÃO VERAS TAVARES, SIAPE 1048575, a partir de 1º.1.1991, com fundamento nos artigos 3º, inciso I, e 5º, inciso I, alínea "a" da Lei.nº 3.373, de 12 de março de 1958, combinado com a Lei nº 6.782, de 19 de maio de 1980, observado o disposto no artigo 248, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 1º.1.1991, observando a prescrição qüinqüenal, à vista das informações constantes do processo nº 29000.006078.1991.

Conceder pensão vitalícia à Senhora IIII IETA OLIVEIRA

Conceder pensão vitalícia à Senhora JULIETA OLIVEIRA, SIAPE 02799588, no valor 1/2 dos proventos a que fazia jus o exservidor ONOFRE ALVES MACHADO, SIAPE 1169400, a partir de 1°.1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso I, e 5°, inciso I, da Lei n° 3.373, de 12 de março de 1958 (companheira), observado o disposto no artigo 248, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 25.2.1994, observando a prescrição quinquenal, à vista das informações constantes do processo no 53770.000317/1999.

Conceder pensão temporária à Senhora ERIKA OLIVEIRA MACHADO, SIAPE 03660451, no valor 1/8 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor ONOFRE ALVES MACHADO, SIAPE 1169400, a partir de 1°.1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso II, e 5°, inciso II, parágrafo único, da Lei n° 3.373, de 12 de março de 1958, observado o disposto no artigo 248, da Lei n° 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 25.2.1994, observando a prescrição quinquenal, à vista das informações constantes do processo nº 53770.000317/1999.

Conceder pensão temporária à Senhora GLORIA DO CAR-MO OLIVEIRA MACHADO, SIAPE 05460492, no valor 1/8 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor ONOFRE ALVES MACHA-DO, SIAPE 1169400, a partir de 1°.1.1991, com fundamento nos artigos 3°, inciso II, e 5°, inciso II, parágrafo único, da Lei n° 3.373, de 12 de março de 1958, observado o disposto no artigo 248, da Lei n° 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 25.2.1994, observando a prescrição qüinqüenal, à vista das informações constantes do processo nº 53770.000317/1999.

Conceder pensão temporária à Senhora MARTA LUCIA OLIVEIRA MACHADO, SIAPE 05460506, no valor 1/8 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor ONOFRE ALVES MACHADO, SIAPE 1169400, a partir de 1º.1.1991, com fundamento nos artigos 37°, inciso II, e 5°, inciso II, parágrafo único, da Lei nº 3.373, de 12 de março de 1958, observado o disposto no artigo 248, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 25.2.1994, observando a prescrição qüinqüenal, à vista das informações constantes do processo nº 53770.000317/1999.

Conceder pensão temporária à Senhora MARIA APARE-CIDA SILVA MACHADO, SIAPE 03525686, no valor 1/8 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor ONOFRE ALVES MACHADO, SIAPE 1169400, a partir de 15.3.1999, com fundamento nos artigos 3°, inciso II, e 5°, inciso II, parágrafo único, da Lei n° 3.373, de 12 de março de 1958, observado o disposto no artigo 219, § único, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, com efeito financeiro retroativo a 15.3.1999, data do início da pensão tardia, à vista das informações constantes do processo nº 53770.000317/1999.

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MI-NISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso X do art. 92 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 401, de 22 de agosto de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 24 seguinte, e suas alterações posteriores, re-

Nº 39 - DESIGNAR CARLOS ALBERTO MARTINS GOLD JÚNIOR, matrícula SIAPE nº 1538928, CPF nº 038.146.236-65, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador, código DAS 101.3, ocupado por JAVIER ANDRES GARCIA AL-FARO, da Coordenação-Geral de Radiodifusão Comunitária do Departamento de Outorga de Serviços de Comunicação Eletrônica da Secretaria de Serviços de Comunicação Eletrônica deste Ministério, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, nos termos do art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MI-NISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso X do art. 92 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 401, de 22 de agosto de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 24 seguinte, e suas alterações posteriores, re-

Nº 40 - DESIGNAR VILMA DE FÁTIMA ALVARENGA FANIS, matrícula SIAPE nº 1366009, CPF nº 286.775.876-91, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Coordenador, código DAS 101.3, ocupado por SIBELA LEANDRA PORTELLA MATIAS, da Coordenação-Geral de Radiodifusão Comunitária do Departamento de Outorga de Serviços de Comunicação Eletrânica da Serviços de Comunicação Eletrânica de Serviços de Serviços de Comunicação Eletrânica de Serviços de Servi Outorga de Serviços de Comunicação Eletrônica da Secretaria de Serviços de Comunicação Eletrônica deste Ministério, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, nos termos do art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

ZULEIDE GUERRA ANTUNES ZERLOTINI

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 18, de 27 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União no dia 28 de fevereiro de 2012, Seção 2, página 34, onde se lê: EDENÍCIA MARIA DA SILVA LOUZADA leia-se: EDENÍCIA MARIA DA SILVA LOUZADA FERREIRA.

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O MINISTRO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o disposto no art. 18, inciso II, do Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, e segundo os artigos 75, inciso VI, e 78 do Anexo I ao Decreto nº 7.304, de 22 de setembro de 2010 e nos termos da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, resolve:

Remover, ex officio, TIAGO SILVA ALMEIDA, Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Embaixada do Brasil em Manila, onde cumpre missão transitória, para o Consulado-Geral do Brasil em Los Angeles, para exercer a função de Vice-Cônsul naquela Repartição Consular.

O MINISTRO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o disposto no art. 18, inciso II, do Decreto nº 93,325, de 1º de outubro de 1986, e segundo os artigos 75, inciso VI, e 78 do Anexo I ao Decreto nº 7.304, de 22 de setembro de 2010 e nos termos da Lei n° 11.440, de 29 de dezembro de 2006, resolve:

Remover, ex officio, TIAGO SILVA ALMEIDA, Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Embaixada do Brasil em Manila, onde cumpre missão transitória, para o Consulado-Geral do Brasil em Los Angeles, para exercer a função de Vice-Cônsul naquela Repartição Consular.

ANTONIO DE AGUIAR PATRIOTA

SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES **EXTERIORES**

SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR

PORTARIA N° 148, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, no uso de suas atribuições e de acordo com as Portarias de delegação de competência, publicadas no Diário Oficial da União de 26 de junho de 1996 e de 27 de janeiro de 1998, resolve:

Nomear TANIA ALEXANDRA MALINSKI, Segunda-Secretária da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, SIAPE nº 1304821, para exercer o cargo em comissão de Assessora Técnica do Departamento da África (DEAF), código DAS-

DENIS FONTES DE SOUZA PINTO

Ministério de Minas e Energia

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 28 de fevereiro de 201

O PRESIDENTE DA CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEI-RAS S.A. - ELETROBRAS, no exercício da competência subdelegada pela Portaria do Ministério de Minas e Energia - MME nº 143, de 2 de abril de 2008 (D.O.U. de 3 de abril de 2008), e tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nos 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve autorizar o(s) afastamento(s) do País a seguir:

Sérgio do Espírito Santo, engenheiro de FURNAS, com destino a EUA no período 02 a 11/03/12, para participar do "CIGRE COLLOQUIM ON HVDC AND POWER ELECTRONIC SYSTEMS INCLUDING OVERHEAD LINE AND INSULATED CABLE AP-PLICATIONS" e das reuniões dos grupos de trabalho AG B4.01, WG B4 e B4 WG do Comitê de Estudos SC B4 ("HVDC AND POWER ELECTRONICS") do CIGRE Internacional; tipo de afastamento: com ônus; ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 10, Inciso IV.

Ricardo Fraga Abdo, engenheiro de FURNAS, com destino a Itália, Alemanha e França no período 03 a 17/03/12, para participar de visitas técnicas a empresas que são referências de Gestão de Engenharia de manutenção aplicada a Linhas de Transmissão e avaliar sua aplicações na política de manutenção de Furnas; tipo de afastamento: com ônus; ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1o. Inciso IV.

Ricardo Medeiros, superintendente de FURNAS, com destino a Itália, Alemanha e França no período 03 a 17/03/12, para participar de visitas técnicas a empresas que são referências de Gestão de Engenharia de manutenção aplicada a Linhas de Transmissão e avaliar sua aplicações na política de manutenção de Furnas; tipo de afastamento: com ônus; ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1o. Inciso IV

Alexandre Claro Ramis, gerente de FURNAS, com destino a Itália, Alemanha e França no período 03 a 17/03/12, para participar de visitas técnicas a empresas que são referências de Gestão de Engenharia de manutenção aplicada a Linhas de Transmissão e avaliar sua aplicações na política de manutenção de Furnas; tipo de afastamento: com ônus; ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 10, Inciso IV.

Denise Borges de Oliveira, engenheira de FURNAS, com destino ao Paraguai no período 05 a 09/03/12, para representar na reunião de trabalho do Grupo 3 da Comissão Mista de Operação ANDE-ITAIPU-ELETRBRAS; tipo de afastamento: com ônus; EN-QUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 10, Inciso IV.

Liziane Castegnaro, engenheira de ELETROSUL, com destino a China no período 02 a 16/03/12, para Desenvolver as atividades de acompanhamento dos Testes de Aceitação em Fábrica, Inspeção Final e Treinamento de Reguladores de Velocidade das Unidades Geradoras Tipo Kaplan, adquiridos por intermédio do contrato 905-911-36, destinados à Usina Hidrelétrica São Domingos -UHSD; tipo de afastamento: com ônus; ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1o, Inciso IV.

Carlos Azevedo Sanguedo, pesquisador do CEPEL, com destino a Itália, Japão, Malásia e Inglaterra no período 03 a 31/03/12, para participar da realização de servicos na renovação e extensão de certificados de conformidade, com inspeção nas fábricas de Nuova (Milão - 05 a 09/03), Riken Keiki (Japão - 12 a 16/03), Motorola Solutions (Malásia - 19 a 23/03).e Rotork Fluid (Inglaterra - 25 a 30/03); tipo de afastamento: sem ônus; ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 10, Inciso IV.

JOSÉ DA COSTA CARVALHO NETO



Ministério do Desenvolvimento Agrário

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 37, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEIAMENTO, ORCAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 11, de 10 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

Exonerar, a pedido, o servidor PEDRO OTÁVIO LONDE DOS SANTOS, CPF: 025.249.141-60, do cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Coordenação-Geral de Modernização e Informática, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva deste Ministério, a partir de 22 de fevereiro de 2012.

LUIZ CLAUDIO MONTEIRO MORGADO

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA-EXECUTÍVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 11, de 10 de

fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

Nº 39 - Exonerar a servidora MARIANA PERBOIRE REGO E SIL-VA, CPF: 039.910.134-95, do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Administração e Recursos Humanos, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva deste Ministério.

Nº 41 - Nomear SAMUEL DOS REIS VIANA, CPF: 868.018.481-00, para o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Delegacia Federal de Desenvolvimento Agrário no Estado de Tocantins.

Nº 43 - Nomear EDUARDO DE CARVALHO CHAVES NETO, CPF: 664.991.601-30, para o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Administração e Recursos Humanos, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva deste Ministério

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORCAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 11, de 10 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

Nº 42 - Art. 1º Nomear WALDOMIRO RIBEIRO LIMA FILHO, CPF: 279.158.675-04, para o cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, do Gabinete do Ministro, deste Ministério.

Art. 2º Designar WALDOMIRO RIBEIRO LIMA FILHO, CPF: 279.158.675-04, ocupante do cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, do Gabinete do Ministro, deste Ministério, para exercer suas atividades na Delegacia Federal de Desenvolvimento Agrário no Estado da Bahia.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 11, de 10 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

Nº 44 - Art.1º Dispensar ANDRÉA NIRVANA PEREIRA DOS SAN-TOS, CPF: 561.203.541-15, da Função Gratificada, código FG-1, do Gabinete do Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário.

Art. 2º Designar MARIANA PERBOIRE REGO E SILVA, CPF: 039.910.134-95, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, do Gabinete do Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

LUIZ CLAUDIO MONTEIRO MORGADO

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA DIRETORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 19, combinado como o inciso XIII, do artigo 126, do Regimento Interno deste Instituto, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08/04/2009, publicada no Diário Oficial da Únião do dia 09/04/2009, resolve:

 N° 72 - Tornar sem efeito, nos termos do § 6°, do artigo 13, da Lei n° 8.112/90, as nomeações a que se refere às Portarias INCRA/DA/ n° 7, 8, 9, 10, 11 e 12, de 06/01/2012, publicadas no DOU do dia 09/01/2012, dos candidatos habilitados no Concurso Público, objeto do Edital INCRA/DA/ n° 01, de 08/04/2010, publicado no D.O.U de 09/04/2010, cujos nomes constam da relação anexa.

ANEXO I

Cargo: Analista Administrativo. Habilitação: Contabilidade. Classe A, Padrão I

Nome do Candidato	Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código da Vaga	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data
LUIZA FONTOURA RIBEIRO	SR de Minas Gerais	Belo Horizonte/MG	0798507	ANNA ISABELLE GOMES PEREIRA	Posse em outro cargo inacumulá- vel	06/08/07
LUCIANO FABRICIO DA SILVA	SR de São Paulo	São Paulo/SP	0798514	HELDER SOUZA LIMA	Exoneração	12/03/08
CRISTINA RABELO	SR de Santa Catarina	Florianópolis/SC	0798515	ANDRE FABIANO SANTOS PEREIRA	Posse em outro cargo inacumulá- vel	11/12/08
LUIZ CARLOS FERNANDES DE LIMA	SR de Mato Grosso do Sul	Campo Grande/MS	0798524	FABRICIO VAZOLE	Posse em outro cargo inacumulá- vel	02/07/10
GILMAR RITTER	SR do Espírito Santo	Vila Velha/ES	0798541	ERIC LOPES MENEOLINI	Exoneração	19/04/08

Cargo: Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário. Habilitação: Antropologia. Classe A, Padrão I

Nome do Candidato	Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código da Vaga	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data
RÉGIS DA CUNHA BELEM	SR do Rio Grande do Sul	Porto Alegre/RS	0796516	STELA AZEVEDO DE ABREU	Exoneração	25/04/06
DANIEL ALVES	SR do Rio Grande do Sul	Porto Alegre/RS	0796520	RENATA BORTOLETTO SILVA	Posse em outro cargo inacumulável	13/05/10
CELSO JOAQUIM JORGETTI JUNIOR	SR de Mato Grosso	Cuiabá/MT	0796539	SOANO WACHESKI	Exoneração	02/06/09
ADÉLIA DE SOUZA PROCÓPIO	SR de Mato Grosso	Cuiabá/MT	0796548	VICTOR HUGO FERNANDES	Exoneração	12/09/10
MARIANA CAVALCANTE OUVERNEY	SR do Espírito Santo	Vila Velha/ES	0796556	RAQUEL RESENDE	Posse em outro cargo inacumulável	17/08/06
Cargo: Analista em Reforma e Desenvo	olvimento Agrário. Habilitação: En	genharia Civil. Classe A	A, Padrão I		CEID	
Noma da Candidata	Unidado do Lotação Cid	odo/UE Códia	go de Vege	Ocupanta Antarior	Ocorrôncio	Doto

Cargo: Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário. Habilitação: Engenharia Civil. Classe A, Padrão I

Nome do Candidato	Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código da Vaga	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data
DENILDO DOS SANTOS BRASIL	SR de Bahia	Salvador/BA	0796565	MARCOS DAVID GUSMAO GOMES	Posse em outro cargo inacumulável	21/08/10
PATRICIA DOS SANTOS CORREIA	SR de Bahia	Salvador/BA	0796569	LILIANE PADUA MOREIRA	Posse em outro cargo inacumulável	02/08/07
ADRIANA TROCOLI ABDON DANTAS	SR de Bahia	Salvador/BA	0796579	LEONARDO VIEIRA ROCHA DAMASCENO	Posse em outro cargo inacumulável	10/09/10
HOSANA VENTIN MACÊDO	SR de Bahia	Salvador/BA	0796580	ANA MARIA ALVES	Exoneração	10/11/08
GUSTAVO DORATIOTO ALBANO	SR de São Paulo	São Paulo/SP	0796581	LUIS OTONI QUEIROS DOS SANTOS	Exoneração	30/08/06
FABIO DUQUE DEGANI	SR de São Paulo	São Paulo/SP	0796583	JOSE ARMANDO FRAGA DINIZ GUERRA	Posse em outro cargo inacumulável	14/05/07
SERGIO ASSIS SILVA	SR do Paraná	Curitiba/PR	0796587	VINICIUS MEYRELLES MARQUES	Posse em outro cargo inacumulável	15/01/10
EDUARDO TOCHETTO	SR do Paraná	Curitiba/PR	0796588	LIVIA CARVALHO BERGAMASCHINE	Posse em outro cargo inacumulável	03/09/09
MARCELO ZAVAN	SR de Mato Grosso	Cuiabá/MT	0796597	ELISANGELA SANCHES JANUARIO	Posse em outro cargo inacumulável	10/02/11
VANESSA TIEMI MARUO	SR de Mato Grosso	Cuiabá/MT	0796599	ROBSON PINTO DE LIMA	Posse em outro cargo inacumulável	26/02/07
SUELLEN DA COSTA VIEIRA	SR do Acre	Rio Branco/AC	0796603	FABIO SABINI	Posse em outro cargo inacumulável	02/08/11
CLEDSON JARDIM DE ARAÚJO	SR do Acre	Rio Branco/AC	0796604	MANUEL BELCHIOR DE ALBUQUERQUE JUNIOR	Exoneração	25/07/07
JOSIANE BEATRIZ FAUSTINO	SR de Rondônia	Porto Velho/RO	0796620	RENATA TATIANA NUNES	Posse em outro cargo inacumulável	10/10/06
JONATHAS LUCENA CAVALCANTI	SR de Rondônia	Porto Velho/RO	0796624	PAULA MEOTTI	Posse em outro cargo inacumulável	18/11/09
EMANUELLE MATOS DE OLIVEIRA	SR de Rondônia	Porto Velho/RO	0796627	CAMILA SIMONI JUNQUEIRA	Exoneração	28/06/07
EDUARDO ROBSON CARDOSO GUEDES	SR do Amapá	Macapá/AP	0796628	FABIANO SARAIVA	Posse em outro cargo inacumulável	11/05/10
MARCOS PAULO ARAUJO	SR de Alagoas	Maceió/AL	0796632	RAIMUNDO BENICIO NOGUEIRA DIOGENES NETO	Exoneração	16/08/06
CARLOS ALBERTO SOUZA JÚNIOR	SR do Tocantins	Palmas/TO	0796635	KATIA GONCALVES DE FREITAS	Posse em outro cargo inacumulável	01/06/10
EDERSON FABRICIO CORDEIRO DA SILVA	SR do Tocantins	Palmas/TO	0796636	ERIKA MANUELLA DE ANDRADE CAMPOS	Posse em outro cargo inacumulável	19/03/07
JOSUÉ LOPES BATISTA	SR do Tocantins	Palmas/TO	0796648	CLARISSA CRISTINA PEREIRA LIMA	Posse em outro cargo inacumulável	25/06/09

Cargo: Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário. Habilitação: Engenharia de Agrimensura ou Cartográfica. Classe A, Padrão I

Nome do Candidato	Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código da Vaga	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data
MÁRIO ALEXANDRE DE ABREU	Sede	Brasília/DF	0796657	RAFAEL BENAYON NOGUEIRA	Exoneração	01/01/08
REJANE ENNES CICERELLI	Sede	Brasília/DF	0796658	JOSE LUCIANO DA SILVA	Posse em outro cargo inacumulável	31/12/06
ERIKA AKEMI SAITO	SR de São Paulo	São Paulo/SP	0796666	REGIS DA CUNHA BELEM	Posse em outro cargo inacumulável	11/03/11
ALBERTO HENRIQUE SCHNEIDER	SR de Santa Catarina	Florianópolis/SC	0796682	NILTON SANDRO BRAGA DE FARIAS	Exoneração	28/12/09
VIVIAN DA SILVA CELESTINO	SR de Santa Catarina	Florianópolis/SC	0796684	ROBERTO MONTEIRO DE CARVALHO FILHO	Posse em outro cargo inacumulável	02/09/06
VAGNER CONCEIÇÃO NUNES	SR do Rio Grande do Sul	Porto Alegre/RS	0796701	ANDRE MAIA DE CARVALHO MARTINS	Exoneração	12/07/06



ELMO LEONARDO XAVIER TANAJURA	SR do Maranhão	São Luís/MA	0796712	CRISTIANO FERNANDES BUTERI	Posse em outro cargo inacumulável	16/07/08
LÍGIA ALBUQUERQUE DE ALCÂNTARA	SR do Maranhão	São Luís/MA	0796716	LEONARDO ALMENDRA BRAZ E SILVA	Posse em outro cargo inacumulável	22/11/07
THIAGO NURNBERG DOS SANTOS	SR de Mato Grosso	Cuiabá/MT	0796724	MARCOS LEANDRO BARROS DA SILVA	Exoneração	25/10/06
DANILO SERRA DA ROCHA	SR de Mato Grosso	Cuiabá/MT	0796725	ELIAS RODRIGUES LIAH	Exoneração	19/12/07
JOAQUIM JOSÉ BARÃO PEREZ JÚNIOR	SR de Mato Grosso do Sul	Campo Grande/MS	0796734	LOURDIMINE SANTOS	Posse em outro cargo inacumulável	18/08/06
FELIPE DIAS CUNHA	SR de Rondônia	Porto Velho/RO	0796735	JORGE LUIZ RODRIGUES JUNIOR	Posse em outro cargo inacumulável	28/11/11
CRISTIANO ANDRÉ SOARES BARBOSA FERREIRA	SR de Rondônia	Porto Velho/RO	0796752	JORGE HENRIQUE COSTA AUGUSTO	Posse em outro cargo inacumulável	22/11/07
MARIA LÍGIA CHUERUBIM	SR de Rondônia	Porto Velho/RO	0796759	CLAUDIANA GOMES DE SOUZA	Posse em outro cargo inacumulável	05/05/11
CLAUDIO DAVID DOS REIS VILA FLOR	SR da Paraíba	João Pessoa/PB	0796774	RAFAEL DE AMORIM VASCONCELOS	Posse em outro cargo inacumulável	07/07/11
REBECA MEIRA GRILLO VIEIRA	SR do Espírito Santo	Vila Velha/ES	0796776	SANDRO PEREIRA SILVA	Posse em outro cargo inacumulável	09/12/09
RODRIGO YOSHIAKI KURIYAMA	SR de Sergipe	Aracajú/SE	0796777	EDILEUZA MARIA COSTA CUNHA	Posse em outro cargo inacumulável	20/01/09
CARLOS HENRIOUE CAVALCANTE SILVA	SR do Médio São Francisco	Petrolina/PE	0796790	CINDIA BRUSTOLIN	Posse em outro cargo inacumulável	23/08/10

Cargo: Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário. Habilitação: Engenharia Florestal. Classe A, Padrão I

Nome do Candidato	Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código da Vaga	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data
STEFANO RIBEIRO DE FIGUEIREDO VIEIRA	SR de Mato Grosso	Cuiabá/MT	0796794	HEIDI APARECIDA DE ALMEIDA	Posse em outro cargo inacumulável	20/10/07

Cargo: Técnico em Reforma e Desenvolvimento Agrário. Classe A, Padrão I

Nome do Candidato	Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código da Vaga	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data
LUCAS SILVA DA SILVEIRA	SR do Acre	Rio Branco/AC	0799210	VITOR VIEIRA VASCONCELOS	Posse em outro cargo inacumulável	03/04/08
BRUNA BORGES COSTA E SILVA	SR do Acre	Rio Branco/AC	0799211	GUILHERME HENRIQUE FONSECA DE CASTRO	Posse em outro cargo inacumulável	19/01/10
MATEUS MARCIANO DALLAPÉ	SR de Santarém	Santarém/PA	0799215	MARCOS MENEZES DA PAIXAO	Exoneração	02/03/08
TALLES SONEGHETI BORLOTI	SR de Santarém	Santarém/PA	0799241	THADEU DELUQUE COSTA PEREIRA	Posse em outro cargo inacumulável	14/04/10
MICHEL BARBOSA ARANTES	SR de Santarém	Santarém/PA	0799245	KLAUBER HENRY DOS REIS	Exoneração	20/05/11
RODOLFO VIEIRA VALENTIM	SR de Santarém	Santarém/PA	0799252	RUI MIGUEL DE CARVALHO BELICO DE VELASCO	Posse em outro cargo inacumulável	07/07/08
RELIONAN PIMENTEL LEAL	SR de Santarém	Santarém/PA	0799261	ALOISIO GOMES E SILVA NETO	Posse em outro cargo inacumulável	15/09/09

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 19, combinado como o inciso XIII, do artigo 126, do Regimento Interno deste Instituto, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08/04/2009, publicada no Diário Oficial da Únião do dia 09/04/2009, resolve:

 N° 73 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do artigo 9° , combinado com o artigo 10° , ambos da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Analista Administrativo, com habilitação em Contabilidade, os candidatos habilitados no Concurso Público objeto do Edital INCRA/DA/ n° 01, de 08/04/2010, publicado no D.O.U de 09/04/2010, cujos resultados foram homologados nos termos do Edital INCRA/DA/ n° 04, de 28/12/2011, publicado no D.O.U. de 29/12/2011, nos termos da relação anexa.

ANEXO

Cargo: Analista Administrativo. Habilitação: Contabilidade. Classe A, Padrão I

Nome do Candidato	Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código da Vaga	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data
EDNEI APARECIDO DA SILVA CASTRO	SR de Minas Gerais	Belo Horizonte/MG	0798507	ANNA ISABELLE GOMES PEREIRA	Posse em outro cargo inacumulável	06/08/07
JOAO PAULO ESTEVES NOGUEIRA	SR de São Paulo	São Paulo/SP	0798514	HELDER SOUZA LIMA	Exoneração	12/03/08
ANDRÈ LUIZ DE OLIVEIRA	SR de Santa Catarina	Florianópolis/SC	0798515	ANDRE FABIANO SANTOS PEREIRA	Posse em outro cargo inacumulável	11/12/08
PAULA CRISTINA GOMES FURTADO	SR de Mato Grosso do Sul	Campo Grande/MS	0798524	FABRICIO VAZOLE	Posse em outro cargo inacumulável	02/07/10
SIMONE DE CASTRO	SR do Espírito Santo	Vila Velha/ES	0798541	ERIC LOPES MENEQUINI	Exoneração	19/04/08

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 19, combinado como o inciso XIII, do artigo 126, do Regimento Interno deste Instituto, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08/04/2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09/04/2009, resolve:

 N° 74 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do artigo 9° , combinado com o artigo 10° , ambos da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, com habilitação em Antropologia, os candidatos habilitados no Concurso Público objeto do Edital INCRA/DA/ n° 01, de 08/04/2010, publicado no D.O.U de 09/04/2010, cujos resultados foram homologados nos termos do Edital INCRA/DA/ n° 04, de 28/12/2011, publicado no D.O.U. de 29/12/2011, nos termos da relação anexa.

ANEXO

Cargo: Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário. Habilitação: Antropologia. Classe A, Padrão I

Nome do Candidato	Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código da Vaga	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data
JANAINA CAMPOS LOBO	SR do Rio Grande do Sul	Porto Alegre/RS	0796516	STELA AZEVEDO DE ABREU	Exoneração	25/04/06
ELEANDRA RAQUEL DA SILVA KOCH	SR do Rio Grande do Sul	Porto Alegre/RS	0796520	RENATA BORTOLETTO SILVA	Posse em outro cargo inacumulável	13/05/10
IVO SCHROEDER	SR de Mato Grosso	Cuiabá/MT	0796539	SOANO WACHESKI	Exoneração	02/06/09
VANELLY CRISTINA DOS SANTOS BORGES	SR de Mato Grosso	Cuiabá/MT	0796548	VICTOR HUGO FERNANDES	Exoneração	12/09/10
CAROLINA MARIA HELIODORA DE GOES ARAUJO	SR do Espírito Santo	Vila Velha/ES	0796556	RAQUEL RESENDE	Posse em outro cargo inacumulável	17/08/06
FEIJO BRAGA	-					

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 19, combinado como o inciso XIII, do artigo 126, do Regimento Interno deste Instituto, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08/04/2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09/04/2009, resolve:

 N° 75 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do artigo 9°, combinado com o artigo 10°, ambos da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, com habilitação em Engenharia Civil, os candidatos habilitados no Concurso Público objeto do Edital INCRA/DA/n° 01, de 08/04/2010, publicado no D.O.U de 09/04/2010, cujos resultados foram homologados nos termos do Edital INCRA/DA/n° 04, de 28/12/2011, publicado no D.O.U. de 29/12/2011, nos termos da relação anexa.

ANEXO

Cargo: Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário. Habilitação: Engenharia Civil. Classe A, Padrão I

Nome do Candidato	Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código da Vaga	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data
FERNANDO JOSÉ LEOLINO PESSOA SANTOS	SR de Bahia	Salvador/BA	0796565	MARCOS DAVID GUSMAO GOMES	Posse em outro cargo inacumulável	21/08/10
ROGÉRIO CONCEIÇÃO MOREIRA	SR de Bahia	Salvador/BA	0796569	LILIANE PADUA MOREIRA	Posse em outro cargo inacumulável	02/08/07
ADRIANO MOREIRA ROCHA	SR de Bahia	Salvador/BA	0796579	LEONARDO VIEIRA ROCHA DAMASCENO	Posse em outro cargo inacumulável	10/09/10
CARLOS ALBERTO FREITAS MARTINS JÚNIOR	SR de Bahia	Salvador/BA	0796580	ANA MARIA ALVES	Exoneração	10/11/08
NATÁLIA SOLEDAD BABORA GOLIK	SR de São Paulo	São Paulo/SP	0796581	LUIS OTONI QUEIROS DOS SANTOS	Exoneração	30/08/06
RAQUEL KEIKO KANADA	SR de São Paulo	São Paulo/SP	0796583	JOSE ARMANDO FRAGA DINIZ GUERRA	Posse em outro cargo inacumulável	14/05/07
FELIPE GARCIA	SR do Paraná	Curitiba/PR	0796587	VINICIUS MEYRELLES MARQUES	Posse em outro cargo inacumulável	15/01/10
CAROLINA FONTANELLI	SR do Paraná	Curitiba/PR	0796588	LIVIA CARVALHO BERGAMASCHINE	Posse em outro cargo inacumulável	03/09/09
GLEICELENE FREITAS DE SOUZA	SR de Mato Grosso	Cuiabá/MT	0796597	ELISANGELA SANCHES JANUARIO	Posse em outro cargo inacumulável	10/02/11
JOÃO PAULO NATARI BARBOSA	SR de Mato Grosso	Cuiabá/MT	0796599	ROBSON PINTO DE LIMA	Posse em outro cargo inacumulável	26/02/07
DAVI LUIZ GRUHN DAMASCENO	SR do Acre	Rio Branco/AC	0796603	FABIO SABINI	Posse em outro cargo inacumulável	02/08/11
SARA SENA CASTRO	SR do Acre	Rio Branco/AC	0796604	MANUEL BELCHIOR DE ALBUQUERQUE JUNIOR	Exoneração	25/07/07
PRINCE PEREIRA COSTA	SR de Rondônia	Porto Velho/RO	0796620	RENATA TATIANA NUNES	Posse em outro cargo inacumulável	10/10/06
JOSÉ FRANKNETO DA SILVA CORDEIRO	SR de Rondônia	Porto Velho/RO	0796624	PAULA MEOTTI	Posse em outro cargo inacumulável	18/11/09
VÍTOR HUGO PIANA SERPA	SR de Rondônia	Porto Velho/RO	0796627	CAMILA SIMONI JUNQUEIRA	Exoneração	28/06/07
ANDRÉ MAURICIO CABRAL DO ROSÁRIO	SR do Amapá	Macapá/AP	0796628	FABIANO SARAIVA	Posse em outro cargo inacumulável	11/05/10



ALEXANDRE NUNES DE OLIVEIRA	SR de Alagoas	Maceió/AL	0796632	RAIMUNDO BENICIO NOGUEIRA DIOGENES NETO	Exoneração	16/08/06
LUIZ GUILHERME PINTO	SR do Tocantins	Palmas/TO	0796635	KATIA GONCALVES DE FREITAS	Posse em outro cargo inacumulável	01/06/10
HUGO LOPES PEREIRA	SR do Tocantins	Palmas/TO	0796636	ERIKA MANUELLA DE ANDRADE CAMPOS	Posse em outro cargo inacumulável	19/03/07
CARLOS ALIBERT SOUZA TELES JUNIOR	SR do Tocantins	Palmas/TO	0796648	CLARISSA CRISTINA PEREIRA LIMA	Posse em outro cargo inacumulável	25/06/09

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 19, combinado como o inciso XIII, do artigo 126, do Regimento Interno deste Instituto, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08/04/2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09/04/2009, resolve:

 N° 76 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do artigo 9°, combinado com o artigo 10°, ambos da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, com habilitação em Engenharia de Agrimensura ou Cartográfica, os candidatos habilitados no Concurso Público objeto do Edital INCRA/DA/n° 01, de 08/04/2010, publicado no D.O.U de 09/04/2010, cujos resultados foram homologados nos termos do Edital INCRA/DA/n° 04, de 28/12/2011, publicado no D.O.U. de 29/12/2011, nos termos da relação anexa.

ANEXO

Cargo: Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário. Habilitação: Engenharia de Agrimensura ou Cartográfica. Classe A, Padrão I

Nome do Candidato	Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código da Vaga	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data
FERNANDO OLIVEIRA PEREIRA DA SILVA	SR de São Paulo	São Paulo/SP	0796666	REGIS DA CUNHA BELEM	Posse em outro cargo inacumulável	11/03/11
FABIANO STALCHMIDT MATANÓ	SR de Santa Catarina	Florianópolis/SC	0796682	NILTON SANDRO BRAGA DE FARIAS	Exoneração	28/12/09
EZEQUIEL CORATO	SR de Santa Catarina	Florianópolis/SC	0796684	ROBERTO MONTEIRO DE CARVALHO FILHO	Posse em outro cargo inacumulável	02/09/06
SAMUEL BASSO	SR do Rio Grande do Sul	Porto Alegre/RS	0796701	ANDRE MAIA DE CARVALHO MARTINS	Exoneração	12/07/06
GILBERLAN DE FREITAS FERREIRA	SR do Maranhão	São Luís/MA	0796712	CRISTIANO FERNANDES BUTERI	Posse em outro cargo inacumulável	16/07/08
ANDRE PINTO ROCHA	SR do Maranhão	São Luís/MA	0796716	LEONARDO ALMENDRA BRAZ E SILVA	Posse em outro cargo inacumulável	22/11/07
JÚLIO CÉSAR COTRIM MOREIRA FILHO	SR de Mato Grosso	Cuiabá/MT	0796724	MARCOS LEANDRO BARROS DA SILVA	Exoneração	25/10/06
CAMILA FIALHO REIS	SR de Mato Grosso	Cuiabá/MT	0796725	ELIAS RODRIGUES LIAH	Exoneração	19/12/07
LETÍCIA CAVAGNARI	SR de Mato Grosso do Sul	Campo Grande/MS	0796734	LOURDIMINE SANTOS	Posse em outro cargo inacumulável	18/08/06
ALESSANDRO DA CUNHA ALVES	SR do Espírito Santo	Vila Velha/ES	0796776	SANDRO PEREIRA SILVA	Posse em outro cargo inacumulável	09/12/09
HAMILTON CARLOS VENDRAME JUNIOR	SR do Médio São Francisco	Petrolina/PE	0796790	CINDIA BRUSTOLIN	Posse em outro cargo inacumulável	23/08/10

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 19, combinado como o inciso XIII, do artigo 126, do Regimento Interno deste Instituto, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08/04/2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09/04/2009, resolve:

 N° 77 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do artigo 9°, combinado com o artigo 10°, ambos da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, com habilitação em Engenharia Florestal, o candidato habilitado no Concurso Público objeto do Edital INCRA/DA/n° 01, de 08/04/2010, publicado no D.O.U de 09/04/2010, cujos resultados foram homologados nos termos do Edital INCRA/DA/n° 04, de 28/12/2011, publicado no D.O.U. de 29/12/2011, nos termos da relação anexa.

ANEXO

Cargo: Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário. Habilitação: Engenharia Florestal. Classe A, Padrão I

ISSN 1677-7050

Nome do Candidato	Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código da Vaga	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data
GABRIELA DE OLIVEIRA SOUZA	SR de Mato Grosso	Cuiabá/MT	0796794	HEIDI APARECIDA DE ALMEIDA	Posse em outro cargo inacumulável	20/10/07

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 19, combinado como o inciso XIII, do artigo 126, do Regimento Interno deste Instituto, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08/04/2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09/04/2009, resolve:

 N° 78 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do artigo 9°, combinado com o artigo 10°, ambos da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Técnico em Reforma e Desenvolvimento Agrário, os candidatos habilitados no Concurso Público objeto do Edital INCRA/DA/n° 01, de 08/04/2010, publicado no D.O.U de 09/04/2010, cujos resultados foram homologados nos termos do Edital INCRA/DA/n° 04, de 28/12/2011, publicado no D.O.U. de 29/12/2011, nos termos da relação anexa.

04, de 28/12/2011, publicado no D.O.U. de Cargo: Técnico em Reforma e Desenvolvim		,	ANEXO	1810	Ü	
Nome do Candidato	Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código da Vaga	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data
CARLA TOLEDO	SR do Acre	Rio Branco/AC	0799210	VITOR VIEIRA VASCONCELOS	Posse em outro cargo inacumulável	03/04/08
VALDEMIR MANAITÁ PINHEIRO	SR do Acre	Rio Branco/AC	0799211	GUILHERME HENRIQUE FONSECA DE CASTRO	Posse em outro cargo inacumulável	19/01/10
EDIVAN SILVA DE CARVALHO	SR de Santarém	Santarém/PA	0799215	MARCOS MENEZES DA PAIXAO	Exoneração	02/03/08
JULIA HORA TEIXEIRA LEITE	SR de Santarém	Santarém/PA	0799241	THADEU DELUQUE COSTA PEREIRA	Posse em outro cargo inacumulável	14/04/10
THIAGO BRAGA DUARTE	SR de Santarém	Santarém/PA	0799245	KLAUBER HENRY DOS REIS	Exoneração	20/05/11
GILSON GONÇALVES DA SILVA	SR de Santarém	Santarém/PA	0799252	RUI MIGUEL DE CARVALHO BELICO DE VELASCO	Posse em outro cargo inacumulável	07/07/08
ERIVELTON VIEIRA ROAS	SR de Santarém	Santarém/PA	0799261	ALOISIO GOMES E SILVA NETO	Posse em outro cargo inacumulável	15/09/09

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 19, combinado como o inciso XIII, do artigo 126, do Regimento Interno deste Instituto, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08/04/2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09/04/2009, resolve:

 N° 79 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do artigo 9° , combinado com o artigo 10° , ambos da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em vagas reservadas para portadores de deficiência, os candidatos habilitados no Concurso Público objeto do Edital INCRA/DA/ n° 01, de 08/04/2010, publicado no D.O.U de 09/04/2010, cujos resultados foram homologados nos termos do Edital INCRA/DA/ n° 04, de 28/12/2011, publicado no D.O.U. de 29/12/2011, nos termos das relações anexas. do Equ.

FREDSON FERREIRA GOMES

ANEXO

Cargo: Analista Administrativo. Habilitação: Análise de Sistemas. Classe A, Padrão I

Nome do Candidato	Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código da Vaga	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data
WESLEY ALEXANDRE SATHLER JUNIOR	Sede	Brasília/DF	0798544	VINICIUS MARCUZZO VIEIRA	Posse em outro cargo inacumulável	08/07/08

Cargo: Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário. Habilitação: Antropologia. Classe A, Padrão I

Nome do Candidato	Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código da Vaga	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data
RENAN PRESTES MUROS GENESIO	SR da Bahia	Salvador/BA	0796798	SERGIO ANTONIO FERREIRA PASCHOAL	Posse em outro cargo inacumulável	01/07/10
EBER SANTOS DA SILVA	SR do Paraná	Curitiba/PR	0796801	GABRIELE FORNARI DIEZ	Posse em outro cargo inacumulável	27/06/08
JOSÉ RUBENS DA SILVA JUNIOR	SR do Piauí	Teresina/PI	0796806	ALTINO BOHADANA DE SOUZA FILHO	Posse em outro cargo inacumulável	05/01/07
TADEU GOMES TEIXEIRA	SR do Espírito Santo	Vila Velha/ES	0796807	NOEMIA REZENDE PINTO PEIXOTO	Posse em outro cargo inacumulável	16/12/11

Cargo: Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário. Habilitação: Engenharia Florestal. Classe A, Padrão I

Nome do Candidato	Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código da Vaga	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data
RENER RIBEIRO FERNANDES	SR do Mato Grosso	Cuiabá/MT	0796824	MARCELO TAVARES RIBEIRO	Exoneração	01/08/07
LUIZ GUSTAVO PERRUT PEDROSA	SR do Acre	Rio Branco/AC	0796827	RUI CARLOS MAYER	Exoneração	27/06/08
MAURO MIKIO MIYAGAWA	SR do Pará	Belém/PA	0796840	AUGUSTO NEFTALI CORTE DE OLIVEIRA	Posse em outro cargo inacumulável	01/06/10

Cargo: Engenheiro Agrônomo. Classe A, Padrão I

Nome do Candidato	Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código da Vaga	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data
RENAN MATHEUS DA SILVA ZUCATTI	SR do Maranhão	São Luís/MA	0466156	ALBERTO DA COSTA MONTEIRO	Posse em outro cargo inacumulável	07/03/96

PORTARIA Nº 81, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INS TITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria INCRA/P/Nº 418, de 08 de dezembro de 2006, publicada no Diário Oficial da União do dia 12 seguinte, resolve:
Dispensar RONALDO DE OLIVEIRA GOMES, ocupante

do cargo efetivo de Agente de Portaria, matrícula SIAPE nº. 0718263, dos encargos de Substituto do Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Divisão de Recursos Logísticos, da Coordenação-Geral Administrativa, da Superintendência Nacional de Regularização Fundiária da Amazônia Legal, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

FREDSON FERREIRA GOMES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria INCRA/DA/Nº. 157, de 17 de novembro de 2011, publicada no Diário Oficial do dia 18 seguinte, Seção 2, onde "Declarar, a contar de 08 de novembro de 2011..." Leia-se: se lê: "Declarar, a contar de 08 de novembro de "Declarar, a contar de 09 de novembro de 2011...

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO AMAZONAS

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2012

SUPERINTENDENȚE REGIONAL DO IŅSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - IN-CRA NO ESTADO DO AMAZONAS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria INCRA/P/nº 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte,

Nº 1 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, Nº I - Conceder aposentadoria voluntăria, com proventos integrais, LAUCEMI CAMURÇA DOS SANTOS, no cargo de Auxiliar Técnico, Classe "S", Padrão III, CPF Nº 073.782.462-04, matrícula SIA-PE nº 0724426, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no art. 3°, Incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, à vista das informações constantes no Processo INCRA/nº. 54270.000073/2012-92

A SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA NO ESTADO DO AMAZONAS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria INCRA/P/nº 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte,

 N° 2 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ROSSICLEI SILVEIRA ROLIM, no cargo de Assistente de Administração, Classe "S", Padrão III, CPF N° 075.923.102-87, matrícula SIAPE n° 0724335, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundadoria de Pessoal de P damento no art. 3°, Incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, acrescida da vantagem prevista no art. 62/A, da Lei 8.112/90, inserido pela Medida Provisória 2.225/2001-45, à das informações constantes no Processo INCRA/n°. 54270.000072/2012-48

A SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO A SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA NO ESTADO DO AMAZONAS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria INCRA/P/n° 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte,

Nº 3 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, MARIA SOCORRO AVILAR VALENTE DE AZEVEDO, no cargo de Auxiliar de Administração, Classe "S", Padrão III, CPF Nº 077.705.962-20, matrícula SIAPE nº 0724448, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no art. 3°, Incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n° 47 de 05 de julho de 2005, à vista das informações constantes no Processo INCRA/nº. 54270.000071/2012-

MARIA DO SOCORRO MARQUES FEITOSA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO CEARÁ

PORTARIA Nº 2, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - IN-CRA/CEARÁ SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria/INCRA/P/N° 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, ao servidor FRANCIS-CO ALBERTO PINHEIRO, no cargo de Engenheiro Agrônomo, Classe "S", Padrão III, Matricula SIAPE 0719453, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no Art. 3°, da Emenda Constitucional N° 47, de 5 de julho de 2005, com proventos integrais acrescidos das vantagens previstas nos artigos 2° e 3° da Lei n° 8.911, de 11 de julho de 1994, combinado com o disposto no Acórdão nº 2076/2005 - TCU - Plenário e com o art. 62/A, da Lei nº 8.112/90, inserido pela medida provisória 2.225/2001-45, à vista das inforprocesso/INCRA/SR-02/ mações constantes 54130.000041/2012-91.

EDUARDO MARTINS BARBOSA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL **EM MINAS GERAIS**

PORTARIA Nº 2. DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria INCRA/P/nº 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial do dia 09 seguinte,

resolve:

Conceder Pensão Vitalícia à Srª EDITH LAGE DE AN-DRADE RAYDAN, viúva do ex-servidor aposentado RAYDAN KASSM FILHO, ex-ocupante do cargo efetivo de Economista, Classe "B", padrão IV, matrícula SIAPE 0721030, do Quadro de Pessoal deste Instituto, falecido em 15/02/2012, a partir da data do óbito, com fundamento nos artigos 215, combinado com os artigos 217, inciso I, alínea "a" e 218 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, calculado nos termos do artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/04, à vista das informações constantes do Processo/INCRA/SR-06/MG/Nº 54170.000849/2012-01 .

MÁRIO SÉRGIO TOMAGNINI PASSAGLIO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 6, DE 24 DE JANEIRO 2012

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-IN-CRA, NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria/INCRA/P/N°. 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial do dia subsequente e de conformidade com os termos da Portaria INCRA/P/N° 129, de 11 de março de 2010, publicada no Diário Oficial do dia 12 do mesmo mês e ano, resolve:

Conceder pensão temporária a CARLOS AUGUSTO COE-Conceder pensão temporária a CARLOS AUGUSTO COELHO DA SILVA, pelo falecimento do ex-servidor BRAZ GONÇALVES DA SILVA, ocorrido em 15/09/2010, matrícula SIAPÉ nº. 0721229, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Agropecuária, Classe "S", Padrão "I", do Quadro de Pessoal deste Instituto, no valor integral dos proventos a que fazia jus o de cujus, a partir da data do óbito, com fulcro no artigo 215, combinado com os artigos 217, inciso II, alínea "a", e 218, da Lei nº. 8.112, de 11.12.90, e como artigo 2º, Inciso I da Lei nº. 10.887/04, à vista das informações constantes no Processo INCRA/SR-07/Nº. 54180.000071/2012-11.

GUSTAVO SOUTO DE NORONHA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SERGIPE

PORTARIA Nº 2, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, NO ESTADO DE SERĞIPE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria INCRA/P/N° 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial do dia 09 seguinte, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a LIGIA MARIA SANTANA CARDOSO, no cargo de Assistente de Administração, Classe "S", Padrão III, Matrícula SIAPE nº 0725384, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, à vista das informações constantes no Processo INCRA/n°. 54370.000147/2012-62.

MANOEL MESSIAS DE MENESES FREIRE

Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome

GABINETE DA MINISTRA

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A MINISTRA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, em conformidade com os artigos 2º e 4º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria CC/PR nº 1.056, de 11 de junho de 2003, resolve:

Nº 25 - Nomear o servidor FABRICIO LAKUS DE BRITO, CPF nº 040.376.709-17, para o cargo de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Sustentação e Segurança, da Diretoria de Tecnologia da Informação, da Secretaria Executiva deste Ministério.

Nº 26 - Nomear o servidor ALBERTO ALBINO DOS SANTOS, CPF nº 970.921.858-15, para o cargo de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral do Projovem Adolescente e Serviços para a Juventude, do Departamento de Proteção Social Básica, da Secretaria Nacional de Assistência Social, deste Ministério, exonerando-o do cargo que atualmente ocupa.

A MINISTRA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, em conformidade COM O ART. 38 DA Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com os artigos 2° e 4° do Decreto n° 4.734, de 11 de junho de 2003, tendo em vista o

que dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria CC/PR nº 1.056, de 11 de junho de 2003, resolve:

 N° 27 - Designar o servidor MARCELO VASCONCELLOS DE ARAÚJO LIMA, matrícula SIAPE n° 1106061, ocupante do cargo de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral da Gestão de Benefícios, para exercer o encargo de substituto eventual do Co-ordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral da Gestão de Benefícios, do Departamento de Benefícios Assistenciais, da Secretaria Nacional de Assistência Social, deste Ministério, em seus os atos praticados a partir do dia 23 de fevereiro de 2012.

- Designar a servidora PRISCILLA CRAVEIRO DA COSTA CAMPOS, CPF nº 000.932.551-44, matrícula SIAPE nº 1760307, ocupante do cargo de Assessor Técnico, código DAS 102.3, da Assessoria Internacional, para exercer o encargo de substituta eventual do Chefe de Assessoria, código DAS 101.4, da Assessoria Internacional do Gabinete da Ministra deste Ministério.

A MINISTRA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87 da Constituição, e tendo em vista o disposto nos arts. 11 e 12 do Decreto Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, e nos arts. 12 e 14 da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, bem como as disposições da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, e do Decreto nº 7.493, de 2 de junho de 2011, resolve:

N° 29 - Art. 1° Delegar competência ao Chefe de Gabinete da Secretaria Nacional de Renda de Cidadania deste Ministério, NILDO WILSON LUZIO, Matrícula SIAPE n° 0161055, para atuar como Ordenador de Despesas Substituto da Unidade Gestora 550007 - SENIADO. SENARC.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

TEREZA CAMPELLO

DESPACHO DA MINISTRA Em 28 de fevereiro de 2012

A MINISTRA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO A MINISTRA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve:

Considerar autorizado o afastamento do País de BRUNO HENRIQUE BENFICA DA CÂMARA PINTO, Assessor da Secretaria Nacional de Renda de Cidadania, deste Ministério, para participar da Conferência "Construindo a Rede de Seguridade Social na Indonésia" a realizar-se em Jacarta Indonésia no dia 01 de março de

Indonésia", a realizar-se em Jacarta, Indonésia, no dia 01 de março de 2012. O afastamento do servidor se dará no período de 26 de fevereiro a 04 de março de 2012, inclusive trânsito, com ônus limitado conforme o Processo nº 71000.025833/2012-73.

TEREZA CAMPELLO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pela Portaria MDS nº 27, de 31 de janeiro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 02 de fevereiro de 2011, resolve:

54 - Exonerar, a contar de 9 de fevereiro de 2012, a servidora RAQUEL WANDERLEY DA CUNHA, matrícula SIAPE nº1552072, do cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Coordenação de Gestão de Pessoas, da Coordenação-Geral de Recursos Humanos, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva, deste Ministério.

Nº 55 -Nomear JOÃO PEDRO DE LIMA PEREIRA, matrícula SIA-PE nº 1556691, para exercer o cargo de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Coordenação de Gestão de Pessoas, da Coordenação-Geral de Recursos Humanos, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva, deste Ministério, dispensando-o da Função que atualmente ocupa.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pela Portaria MDS nº 27, de 31 de janeiro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 02 de fevereiro de 2011, resolve:

Nº 56 - Nomear NÚBIA ROCHA VIEIRA, CPF nº 805.044.853-34, para exercer o cargo de Coordenador, código DAS 101.3, da Co-ordenação-Geral de Serviços de Acolhimento, do Departamento de Proteção Social Especial, da Secretaria Nacional de Assistência Social, deste Ministério

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pela Portaria MDS nº 27, de 31 de janeiro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 02 de fevereiro de 2011, resolve:

Nº 57 -Nomear SÔNIA CRISTINA DOS SANTOS, CPF nº 594.115.200-06, para exercer o cargo de Assessor Técnico, código DAS 102.3, da Coordenação-Geral da Central de Relacionamento da Secretaria Executiva, deste Ministério.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pela Portaria MDS nº 27, de 31 de janeiro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 02 de fevereiro de 2011, resolve:

Nº 58 -Nomear CARLOS HENRIQUE ARAÚJO SANTANA, CPF nº 004.067.101-12, para exercer o cargo de Assistente, código DAS 102.2, da Coordenação-Geral de Estatística, do Departamento de Gestão da Informação, da Secretaria de Avaliação e Gestão da Informação, deste Ministério.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pela Portaria MDS nº 27, de 31 de janeiro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 02 de fevereiro de 2011, resolve:

Nº 59 -Dispensar, a contar de 1º de fevereiro de 2012, o servidor DANILO PEREIRA DOS SANTOS, matrícula SIAPE 1751837, CPF Nº 000.184.681-79, da Função Comissionada Técnica - FCT 10, da Coordenação-Geral de Logística e Administração, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria-Executiva, deste Ministério.

RÔMULO PAES DE SOUSA

Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 27 de fevereiro de 2012

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, AUTORIZA os Afastamentos do País, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificados pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999 e no Decreto nº 7.446, de 1º de março de 2011, de:

NELSON AKIO FUJIMOTO, Secretário de Inovação/SI, a

fim de participar como palestrante no Seminário "Invest in Brazil" sobre o tema "Innovation within the Brazlian Industrial Policy", da Feira de Tecnologia de Informação e Comunicação-CeBIT 2012, que será realizada em Hannover/Alemanha no período de 04 a 11/03/2012, inclusive trânsito, com ônus. (PCDP000167/12).

IGOR MANHÃES NAZARETH, Gestor Governamental/SI,

a fim de acompanhar o Secretário de Inovação no Seminário "Invest in Brazil" sobre o tema "Innovation within the Brazlian Industrial Policy", da Feira de Tecnologia de Informação e Comunicação-CeBIT 2012, que será realizada em Hannover/Alemanha no período de 04 a 11/03/2012, inclusive trânsito, com ônus. (PCDP000168/12).

Em 28 de fevereiro de 2012

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO. INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, AUTORIZA os Afastamentos do País, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificados pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999 e no Decreto nº 7.446, de 1º de março de 2011, de:

LUIS HENRIQUE OLIVEIRA, Analista de Comércio Exterior do DEINT/SECEX, a fim de participar da XXIV Reunião do CNB - MERCOSUL - União Europeia para tratar das Negociações de Acesso a Mercado em Matéria de Bens, que será realizada em Bruxelas/Bélgica no período de 11 a 15/03/2012, inclusive trânsito, com ônus. (PCDP000165/12).

DANIEL MARTELETO GODINHO, Diretor do DEINT/SE-CEX, a fim de participar da XXIV Reunião do Comitê de Negociações Birregionais (CNB) MERCOSUL - União Europeia para tratar dos temas de Bens, Serviços, Investimentos, Compras Governamentais e Regras de Origem, que será realizada em Bruxelas/Bélgica no período de 11 a 17/03/2012, inclusive trânsito, com ônus. (PCDP000163/12).

FERNANDO DAMATA PIMENTEL

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAS E SAÚDE OCUPACIONAL

PORTARIA Nº 7, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O CHEFE DA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO DE PES-SOAS E SAÚDE OCUPACIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA - Inmetro, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 095, de 07/04/2000, publicada no Diário Oficial da União de 12/04/2000, e de acordo com o Processo no 52600.005715/2012-35, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a LUIZ CARLOS CEZAR DE AZEVEDO, matrícula SIAPE nº 447982, ocupante do cargo de Assistente Executivo em Metrologia e Qualidade, Classe "A", Padrão "NI-III", do Quadro de Pessoal do INMETRO, com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, publicada no Diário Oficial da União de 06/07/2005.

ÁLVARO LUIZ BORGES BAIÃO

SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA **DE MANAUS**

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VII, do art. 20, do Decreto n.º 7.139, de 29 de março de 2010, publicado no DOU de 30 seguinte e, considerando os termos constantes dos Memos 25 e 26/GABIN.SUP, de 17/2/2012, resolve:

Art. 1º EXONERAR, a pedido, IZABEL HENRIQUES DE MELLO, Técnico em Comunicação Social, Classe "S", Padrão III, Matrícula SIAPE n.º 677996 e SIAPEcad n.º 90787, CPF n.º 042.881.732-72, do cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.4, do Gabinete da Superintendência da Zona Franca de Ma-

naus.

Art. 2º NOMEAR OLDEMAR IANCK, Economista, Classe
"S", Padrão III, Matrícula SIAPE n.º 677973 e SIAPEcad n.º 90765,
CPF n.º 042.782.592-04, para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.4, do Gabinete da Superintendência da Zona
Franca de Manaus.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

blicação.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VII, do art. 20, do Decreto n.º 7.139, de 29 de março de 2010, publicado no DOU de 30 seguinte, com fundamento no art. 33, incisos I e VIII, da Lei 8.112/90, resolve:

Nº 60 -Art. 1º EXONERAR, a pedido, a partir de 24/02/2012, LUCIANI ANDRADE DE ANDRADE, do Quadro Permanente desta Autarquia, CPF 749.370.652-20, Matrícula SIAPE n.º 1696023 e SIAPEcad n.º 1688701, do cargo de Administrador, Classe "A", Padrão I, da Coordenação-Geral de Análise e Acompanhamento de Projetos Agropecuários, da Superintendência Adjunta de Projetos. Art. 2º Declarar vago o cargo supramencionado.

THOMAZ AFONSO QUEIROZ NOGUEIRA

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DA MINISTRA

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. VII do Agreement between the Government of the United States of America and the Government of the Federative Republic of Brazil regarding the Reduction of Debt in Support of Conservation and Sustainable Management of Tropical Forests - Acordo TFCA, firmado entre o Governo dos Estados Unidos da América e o Governo da República Federativa do Brasil, e na Portaria nº 527, de 23 de dezembro de 2010, resolve:

Nº 62 - Art. 1º O art. 1º da Portaria nº 527, de 23 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 24 de dezembro de 2010, Seção 2, página 45 passa a vigorar com a seguinte redação:

II - Pelo Ministério das Relações Exteriores:

b) Suplente: Thiago Medeiros da Cunha Cavalcanti, Divisão do Meio Ambiente, Ministério das Relações Exteriores;

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 99.274, de 6 de junho de 1990 e no Regimento Interno do Conselho Nacional do Meio Ambiente-CONAMA, Anexo à Portaria nº 452, de 17 de novembro de 2011, e o que consta do Processo nº 02000.001554/2009-04, resolve:

Nº 63 -Art. 1º Designar LUCIANA DE PAIVA LUQUEZ para a função de membro suplente, no Conselho Nacional do Meio Ambiente-CONAMA, representando o Ministério da Integração Nacional, em substituição a Jaqueline Barbosa Dutra.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art.7°, \$\$ 1° e 2° do Decreto n° 4.703, de 21 de maio de 2003, e no Decreto 5.312, de 15 de dezembro de 2004 e 6.043, de 12 de fevereiro de 2007, resolve:

Nº 64 -Art. 1º O art.1º da Portaria nº 463, de 29 de agosto de 2007, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2007, Seção 2, página 38, passa a vigorar com a seguinte redação: "Art. 1º

V - Ministério das Relações Exteriores:

b) 1º Suplente: Larissa Maria Lima Costa; " (NR)

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, de acordo com o art. 132, inciso IV, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo nº 02001.004677/2011-01, resolve:

Nº 65 -Aplicar a penalidade de demissão ao servidor RAMIRO JU-LIANO DA SILVA, Técnico Ambiental, matrícula SIAPE nº 0679390, do Quadro de Pessoal do Instituto Brasileiro do Meio Am-biente e dos Recursos Naturais Renováveis-IBAMA, por improbidade administrativa, ficando esta penalidade com sua eficácia e efeitos suspensos enquanto permanecer válido e eficaz o ato de demissão aplicado pela Portaria nº 40, de 1º de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 2 de fevereiro de 2012, Seção 2, página 39, decorrente do Processo Administrativo Disciplinar nº 02001.003368/2011-41.

IZABELLA TEIXEIRA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 21, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, no uso da delegação de competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 282, de 20 de agosto de 2009, publicada no D.O.U de 21 seguinte, resolve:

Exonerar, a pedido, RODRIGO JOSÉ MANENTE, CPF nº 706.853.981-53, do cargo em comissão de Assistente Técnico, código DAS 102.1, da Coordenação Geral de Apoio Administrativo, do Gabinete da Ministra.

FRANCISCO GAETANI

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS SUPERINTENDÊNCIA EM MATO GROSSO

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NA-TURAIS RENOVÁVEIS, NO ESTADODE MATO GROSSO, no-meado pela Portaria nº 1.568, publicada no D.O.U., de 03 de nonieado pela Portaria in 1.306, publicada no D.O.C., de 03 de novembro de 2011, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº. 262/08, publicada no Diário Oficial da União de 14 de abril de 2008, e art. 95 c/c o art. 125, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MMA nº. 341, de 31 de agosto de 2011, publicada no D.O.U. de 01 de setembro de 2011. resolve

Nº 4 - Art. 1º Revogar as PORTARIAS/IBAMA/SUPES-MT Nº. 77; 78; 79 e 80, de 03 de agosto de 2009, desta Superintendência, publicadas no D.O.U. nº 149, de 06 de agosto de 2009, Seção 2, páginas 55 e 56.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS, NO ESTADODE MATO GROSSO, nomeado pela Portaria nº 1.568, publicada no D.O.U., de 03 de novembro de 2011, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 262/08, publicada no Díário Oficial da União de 14 de abril de 2008, e art. 95 c/c o art. 125, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MMA nº. 341, de 31 de agosto de 2011, publicada no D.O.U. de 01 de setembro de 2011.

Considerando o disposto na Lei nº 9.605, de 12 de fevereiro de 1998, no Decreto nº 6.514, de 22 de julho de 2008, alterado pelo Decreto nº 6.686, de 10 de dezembro de 2008;

Considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autoridade ambiental na instrução do processo administrativo ambiental sancionador e a aplicação de medidas e sanções de caráter ambiental, bem como a defesa e o sistema administrativo recursal, além da cobrança dos créditos de natureza não tributária para com a Au-

Considerando a necessidade de disciplinar as conversões de multa simples em serviço de preservação, melhoria e recuperação da qualidade do meio ambiente;

Considerando ainda, a Instrução Normativa nº 14, de 15/05/2009, publicada no DOU de 19/05/2009, com alterações dadas pela IN nº 27, de 08 de outubro de 2009 - DOU de 9/10/2009,

Nº 5 - Art. 1º Designar o servidor CÉSAR ESTEVES SOARES, Analista Ambiental, matrícula SIAPE nº 1422867, para exercer a função de Autoridade Julgadora para Processos Administrativos por Condutas e Atividades Lesivas ao Meio Ambiente, na jurisdição da Superintendência do IBAMA no Estado de Mato Grosso, sendo-lhe Normativa IBAMA nº 14 de 2009:

I - homologar providências decorrentes de Notificações das

Nº 41, quarta-feira, 29 de fevereiro de 2012

- quais não decorra a lavratura de autos de infração;
 II decidir motivadamente sobre produção de provas requeridas pelo autuado ou determinadas de ofício no âmbito dos processos de sua competência para o julgamento;
- III decidir sobre o agravamento de penalidades de que trata o art. 11 do Decreto nº 6.514, de 2008 no âmbito dos processos cujo julgamento seja de sua competência; IV - julgar as infrações em primeira instância cujo valor da
- multa atribuído no auto de infração seja de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), (com redação dada pela IN 27/2009);

 V apreciar pedidos de conversão de multa, cujo valor da
- multa atribuído no Auto de Infração seja de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), decidindo motivadamente sobre seu deferimento ou
- VI apreciar pedidos de parcelamento de multas no valor de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), decidindo sobre seu

deferimento ou não.

Parágrafo Único: Defini-se como jurisdição da Superintendência do IBAMA/MT, toda a extensão territorial a qual compreende o Estado de Mato Grosso.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NA-BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS, NO ESTADODE MATO GROSSO, no-meado pela Portaria nº 1.568, publicada no D.O.U., de 03 de no-vembro de 2011, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº. 262/08, publicada no Diário Oficial da União de 14 de abril de 2008, e art. 95 c/c o art. 125, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MMA nº. 341, de 31 de agosto de 2011, publicada ros D.O.U. de 01 de setembro de 2011. no D.O.U. de 01 de setembro de 2011.

Considerando o disposto na Lei nº 9.605, de 12 de fevereiro de 1998, no Decreto nº 6.514, de 22 de julho de 2008, alterado pelo Decreto nº 6.686, de 10 de dezembro de 2008;

Considerando a necessidade de disciplinar a atuação da au-

toridade ambiental na instrução do processo administrativo ambiental sancionador e a aplicação de medidas e sanções de caráter ambiental, bem como a defesa e o sistema administrativo recursal, além da cobrança dos créditos de natureza não tributária para com a Autarquia;

Considerando a necessidade de disciplinar as conversões de multa simples em serviço de preservação, melhoria e recuperação da qualidade do meio ambiente; Considerando ainda, a Instrução Normativa nº 14, de

15/05/2009, publicada no DOU de 19/05/2009, com alterações dadas pela IN nº 27, de 08 de outubro de 2009 - DOU de 9/10/2009,

- Nº 6 Art. 1º Designar a servidora FABIANE GONCALVES DE SOUZA, Analista Ambiental, matrícula SIAPE 1716418, para exercer a função de Autoridade Julgadora para Processos Administrativos por Condutas e Atividades Lesivas ao Meio Ambiente, na jurisdição da Superintendência do IBAMA no Estado de Mato Grosso, sendo-lhe atribuídas as seguintes competências, conforme Artigo 2º da Instrução Normativa IBAMA nº 14 de 2009:
- I homologar providências decorrentes de Notificações das quais não decorra a lavratura de autos de infração; II - decidir motivadamente sobre produção de provas re-
- queridas pelo autuado ou determinadas de ofício no âmbito dos pro-

cessos de sua competência para o julgamento; III - decidir sobre o agravamento de penalidades de que trata o art. 11 do Decreto nº 6.514, de 2008 no âmbito dos processos cujo

o alt. 11 do Decreto in 6.514, de 2008 no ambito dos processos cujo julgamento seja de sua competência;

IV - julgar as infrações em primeira instância cujo valor da multa atribuído no auto de infração seja de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), (com redação dada pela IN 27/2009);

V - apreciar pedidos de conversão de multa, cujo valor da multa atribuído no Auto de Infração seja de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), decidindo motivadamente sobre seu deferimento ou a superior de superior

VI - apreciar pedidos de parcelamento de multas no valor de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), decidindo sobre seu

Parágrafo Único: Defini-se como jurisdição da Superinten-dência do IBAMA/MT, toda a extensão territorial a qual compreende o Estado de Mato Grosso.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NA-TURAIS RENOVÁVEIS, NO ESTADODE MATO GROSSO, nomeado pela Portaria nº 1.568, publicada no D.O.U., de 03 de novembro de 2011, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria n°. 262/08, publicada no Diário Oficial da União de 14 de abril de 2008, e art. 95 c/c o art. 125, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MMA n°. 341, de 31 de agosto de 2011, publicada no D.O.U. de 01 de setembro de 2011.

Considerando o disposto na Lei nº 9.605, de 12 de fevereiro

de 1998, no Decreto nº 6.514, de 22 de julho de 2008, alterado pelo Decreto nº 6.686, de 10 de dezembro de 2008; Considerando a necessidade de disciplinar a atuação da au-

toridade ambiental na instrução do processo administrativo ambiental sancionador e a aplicação de medidas e sanções de caráter ambiental, bem como a defesa e o sistema administrativo recursal, além da cobrança dos créditos de natureza não tributária para com a Au-

Considerando a necessidade de disciplinar as conversões de multa simples em serviço de preservação, melhoria e recuperação da qualidade do meio ambiente;

Considerando ainda, a Instrução Normativa nº 14, de 15/05/2009, publicada no DOU de 19/05/2009, com alterações dadas pela IN nº 27, de 08 de outubro de 2009 - DOU de 9/10/2009, resolve:

- Nº 7 Art. 1º Designar o servidor EVANDRO CARLOS SELVA, Analista Ambiental, matrícula SIAPE nº 1495496, para exercer a função de Autoridade Julgadora para Processos Administrativos por Condutas e Atividades Lesivas ao Meio Ambiente, na jurisdição da Gerência Executiva de SINOP/MT, no âmbito da Superintendência do IBAMA no Estado de Mato Grosso, sendo-lhe atribuídas as seguintes competências, conforme Artigo 2º da Instrução Normativa IBAMA nº
- I homologar providências decorrentes de Notificações das quais não decorra a lavratura de autos de infração;
- II decidir motivadamente sobre produção de provas requeridas pelo autuado ou determinadas de ofício no âmbito dos processos de sua competência para o julgamento;
- III decidir sobre o agravamento de penalidades de que trata o art. 11 do Decreto nº 6.514, de 2008 no âmbito dos processos cujo julgamento seja de sua competência; IV - julgar as infrações em primeira instância cujo valor da
- multa atribuído no auto de infração seja de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), (com redação dada pela IN 27/2009); V - apreciar pedidos de conversão de multa, cujo valor da
- multa atribuído no Auto de Infração seja de até R\$ 2.000.000,000 (dois milhões de reais), decidindo motivadamente sobre seu deferimento ou
- VI apreciar pedidos de parcelamento de multas no valor de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), decidindo sobre seu deferimento ou não.

 Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS, NO ESTADODE MATO GROSSO, nomeado pela Portaria nº 1.568, publicada no D.O.U., de 03 de novembro de 2011, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº. 262/08, publicada no Diário Oficial da União de 14 de abril de 2008, e art. 95 c/c o art. 125, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MMA nº. 341, de 31 de agosto de 2011, publicada no D.O.U. de 01 de setembro de 2011

no D.O.U. de 01 de setembro de 2011.

Considerando o disposto na Lei nº 9.605, de 12 de fevereiro de 1998, no Decreto nº 6.514, de 22 de julho de 2008, alterado pelo Decreto nº 6.686, de 10 de dezembro de 2008;

Considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autilitativa de considerando a de cons

toridade ambiental na instrução do processo administrativo ambiental sancionador e a aplicação de medidas e sanções de caráter ambiental, bem como a defesa e o sistema administrativo recursal, além da cobrança dos créditos de natureza não tributária para com a Au-

tarquia; Considerando a necessidade de disciplinar as conversões de multa simples em serviço de preservação, melhoria e recuperação da qualidade do meio ambiente;

Considerando ainda, a Instrução Normativa nº 14, de 15/05/2009, publicada no DOU de 19/05/2009, com alterações dadas pela IN nº 27, de 08 de outubro de 2009 - DOU de 9/10/2009,

- Nº 8 -Art. 1º Designar o servidor ENIO OSSAMU KAGUEYAMA, Analista Ambiental, matricula SIAPE nº 1512276, para exercer a função de Autoridade Julgadora para Processos Administrativos por Condutas e Atividades Lesivas ao Meio Ambiente, na jurisdição da Gerência Executiva de SINOP/MT, no âmbito da Superintendência do IBAMA no Estado de Mato Grosso, sendo-lhe atribuídas as seguintes competências, conforme Artigo 2º da Instrução Normativa IBAMA nº 14 de 2009:
- I homologar providências decorrentes de Notificações das
- quais não decorra a lavratura de autos de infração; II decidir motivadamente sobre produção de provas re-queridas pelo autuado ou determinadas de ofício no âmbito dos pro-
- cessos de sua competência para o julgamento; III decidir sobre o agravamento de penalidades de que trata o art. 11 do Decreto nº 6.514, de 2008 no âmbito dos processos cujo
- julgamento seja de sua competência;

 IV julgar as infrações em primeira instância cujo valor da multa atribuído no auto de infração seja de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), (com redação dada pela IN 27/2009);
- V apreciar pedidos de conversão de multa, cujo valor da multa atribuído no Auto de Infração seja de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), decidindo motivadamente sobre seu deferimento ou
- VI apreciar pedidos de parcelamento de multas no valor de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), decidindo sobre seu deferimento ou não.
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS, NO ESTADODE MATO GROSSO, nomeado pela Portaria nº 1.568, publicada no D.O.U., de 03 de novembro de 2011, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº. 262/08, publicada no Diário Oficial da União de 14 de abril de 2008, e art. 95 c/c o art. 125, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MMA nº. 341, de 31 de agosto de 2011, publicada no D.O.U. de 01 de setembro de 2011.

Considerando o disposto na Lei nº 9.605, de 12 de fevereiro de 1998, no Decreto nº 6.514, de 22 de julho de 2008, alterado pelo Decreto nº 6.686, de 10 de dezembro de 2008;

Considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autoridade ambiental na instrução do processo administrativo ambiental sancionador e a aplicação de medidas e sanções de caráter ambiental, bem como a defesa e o sistema administrativo recursal, além da cobrança dos créditos de natureza não tributária para com a Au-

Considerando a necessidade de disciplinar as conversões de multa simples em serviço de preservação, melhoria e recuperação da qualidade do meio ambiente;

Considerando ainda, a Instrução Normativa nº 14, de 15/05/2009, publicada no DOU de 19/05/2009, com alterações dadas pela IN nº 27, de 08 de outubro de 2009 - DOU de 9/10/2009, resolve:

- Nº 9 Art. 1º Designar a servidora JOCELITA GIORDANI TOZZI, Analista Ambiental, matricula SIAPE nº 1522915, para exercer a função de Autoridade Julgadora para Processos Administrativos por Condutas e Atividades Lesivas ao Meio Ambiente, na jurisdição da Gerência Executiva de SINOP/MT, no âmbito da Superintendência do IBAMA no Estado de Mato Grosso, sendo-lhe atribuídas as seguintes competências, conforme Artigo 2º da Instrução Normativa IBAMA nº
- I homologar providências decorrentes de Notificações das quais não decorra a lavratura de autos de infração;

 II decidir motivadamente sobre produção de provas requeridas pelo autuado ou determinadas de ofício no âmbito dos processos de sua competência para o julgamento;
- o art. 11 do Decreto nº 6.514, de 2008 no âmbito dos processos cujo julgamento seja de sua competência;

 IV julgar as infrações em primeira instância cujo valor da multa atribuído no auto de infração seja de até R\$ 2.000.000,00 (dois

- milhões de reais), (com redação dada pela IN 27/2009); V apreciar pedidos de conversão de multa, cujo valor da multa atribuído no Auto de Infração seja de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), decidindo motivadamente sobre seu deferimento ou
- VI apreciar pedidos de parcelamento de multas no valor de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), decidindo sobre seu deferimento ou não.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NA-TURAIS RENOVÁVEIS, NO ESTADODE MATO GROSSO, nomeado pela Portaria nº 1.568, publicada no D.O.U., de 03 de novembro de 2011, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº. 262/08, publicada no Diário Oficial da União de 14 de abril de 2008, e art. 95 c/c o art. 125, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MMA nº. 341, de 31 de agosto de 2011, publicada

no D.O.U. de 01 de setembro de 2011.

Considerando o disposto na Lei nº 9.605, de 12 de fevereiro de 1998, no Decreto nº 6.514, de 22 de julho de 2008, alterado pelo Decreto nº 6.686, de 10 de dezembro de 2008;

Considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autoridade ambiental na instrução do processo administrativo ambiental sancionador e a aplicação de medidas e sanções de caráter ambiental, bem como a defesa e o sistema administrativo recursal, além da cobrança dos créditos de natureza não tributária para com a Au-

Considerando a necessidade de disciplinar as conversões de multa simples em serviço de preservação, melhoria e recuperação da qualidade do meio ambiente;

Considerando ainda, a Instrução Normativa nº 14, de 15/05/2009, publicada no DOU de 19/05/2009, com alterações dadas pela IN nº 27, de 08 de outubro de 2009 - DOU de 9/10/2009, resolve:

- Nº 10 Art. 1º Designar o servidor JOHNNY ALEX DREHMER, Analista Ambiental, matricula SIAPE nº 1572638, para exercer a função de Autoridade Julgadora para Processos Administrativos por Condutas e Atividades Lesivas ao Meio Ambiente, na jurisdição da Gerência Executiva de JUINA/MT, no âmbito da Superintendência do IBAMA no Estado de Mato Grosso, sendo-lhe atribuídas as seguintes competências, conforme Artigo 2º da Instrução Normativa IBAMA nº 14 de 2009:
- I homologar providências decorrentes de Notificações das quais não decorra a lavratura de autos de infração; II - decidir motivadamente sobre produção de provas re-
- queridas pelo autuado ou determinadas de ofício no âmbito dos processos de sua competência para o julgamento;

 III decidir sobre o agravamento de penalidades de que trata o art. 11 do Decreto nº 6.514, de 2008 no âmbito dos processos cujo

o art. 11 do Decreto nº 6.514, de 2008 no ambito dos processos cujo julgamento seja de sua competência;

IV - julgar as infrações em primeira instância cujo valor da multa atribuído no auto de infração seja de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), (com redação dada pela IN 27/2009);

V - apreciar pedidos de conversão de multa, cujo valor da multa atribuído no Auto de Infração seja de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), decidindo motivadamente sobre seu deferimento ou

VI - apreciar pedidos de parcelamento de multas no valor de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), decidindo sobre seu deferimento ou não.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-



O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS, NO ESTADODE MATO GROSSO, nomeado pela Portaria nº 1.568, publicada no D.O.U., de 03 de novembro de 2011, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº. 262/08, publicada no Diário Oficial da União de 14 de abril de 2008, e art. 95 c/c o art. 125, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MMA nº. 341, de 31 de agosto de 2011, publicada no D.O.U. de 01 de setembro de 2011. no D.O.U. de 01 de setembro de 2011.

Considerando o disposto na Lei nº 9.605, de 12 de fevereiro de 1998, no Decreto nº 6.514, de 22 de julho de 2008, alterado pelo Decreto nº 6.686, de 10 de dezembro de 2008;

Considerando a necessidade de disciplinar a atuação da au-

toridade ambiental na instrução do processo administrativo ambiental sancionador e a aplicação de medidas e sanções de caráter ambiental, bem como a defesa e o sistema administrativo recursal, além da cobrança dos créditos de natureza não tributária para com a Autarquia;

Considerando a necessidade de disciplinar as conversões de multa simples em serviço de preservação, melhoria e recuperação da qualidade do meio ambiente;

Considerando ainda, a Instrução Normativa nº 14, de 15/05/2009, publicada no DOU de 19/05/2009, com alterações dadas pela IN nº 27, de 08 de outubro de 2009 - DOU de 9/10/2009, resolve:

Nº 11 -Art. 1º Designar o servidor LEANDRO NOGUEIRA DA SILVA, Analista Ambiental, matricula SIAPE nº 1582072, para exercer a função de Autoridade Julgadora para Processos Administrativos por Condutas e Atividades Lesivas ao Meio Ambiente, na jurisdição da Gerência Executiva de JUINA/MT, no âmbito da Superintendência do IBAMA no Estado de Mato Grosso, sendo-lhe atribuídas as seguintes competências, conforme Artigo 2º da Instrução Normativa IBAMA nº 14 de 2009: ° 11 -Art. 1° Designar o servidor LEANDRO NOGUEIRA DA

I - homologar providências decorrentes de Notificações das

quais não decorra a lavratura de autos de infração;
II - decidir motivadamente sobre produção de provas requeridas pelo autuado ou determinadas de ofício no âmbito dos pro-

cessos de sua competência para o julgamento; III - decidir sobre o agravamento de penalidades de que trata o art. 11 do Decreto nº 6.514, de 2008 no âmbito dos processos cujo julgamento seja de sua competência; IV - julgar as infrações em primeira instância cujo valor da

multa atribuído no auto de infração seja de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), (com redação dada pela IN 27/2009);
V - apreciar pedidos de conversão de multa, cujo valor da

multa atribuído no Auto de Infração seja de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), decidindo motivadamente sobre seu deferimento ou

VI - apreciar pedidos de parcelamento de multas no valor de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), decidindo sobre seu

deferimento ou não.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NA-TURAIS RENOVÁVEIS, NO ESTADODE MATO GROSSO, no-meado pela Portaria nº 1.568, publicada no D.O.U., de 03 de nonieado pela Potatila in 1.306, publicada no D.O.C., de 03 de novembro de 2011, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº. 262/08, publicada no Diário Oficial da União de 14 de abril de 2008, e art. 95 c/c o art. 125, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MMA nº. 341, de 31 de agosto de 2011, publicada no D.O.U. de 01 de setembro de 2011.

Considerando o disposto na Lei nº 9.605, de 12 de fevereiro de 1998, no Decreto nº 6.514, de 22 de julho de 2008, alterado pelo Decreto nº 6.686, de 10 de dezembro de 2008;

Considerando a necessidade de disciplinar a atuação da autoridade ambiental na instrução do processo administrativo ambiental sancionador e a aplicação de medidas e sanções de caráter ambiental, bem como a defesa e o sistema administrativo recursal, além da cobrança dos créditos de natureza não tributária para com a Au-

Considerando a necessidade de disciplinar as conversões de multa simples em serviço de preservação, melhoria e recuperação da

qualidade do meio ambiente;

Considerando ainda, a Instrução Normativa nº 14, de 15/05/2009, publicada no DOU de 19/05/2009, com alterações dadas pela IN nº 27, de 08 de outubro de 2009 - DOU de 9/10/2009,

Nº 12 - Art. 1º Designar o servidor GERALDO MORAES DE LIMA, Analista Ambiental, matricula SIAPE nº 1549319, para exercer a função de Autoridade Julgadora para Processos Administrativos por Condutas e Atividades Lesivas ao Meio Ambiente, na jurisdição da Gerência Executiva de Barra do Garças/MT, no âmbito da Superintendência do IBAMA no Estado de Mato Grosso, sendo-lhe atribuídas as seguintes competências, conforme Artigo 2º da Instrução

Normativa IBAMA nº 14 de 2009: I - homologar providências decorrentes de Notificações das quais não decorra a lavratura de autos de infração;

II - decidir motivadamente sobre produção de provas re-queridas pelo autuado ou determinadas de ofício no âmbito dos processos de sua competência para o julgamento;

III - decidir sobre o agravamento de penalidades de que trata o art. 11 do Decreto nº 6.514, de 2008 no âmbito dos processos cujo

julgamento seja de sua competência;

IV - julgar as infrações em primeira instância cujo valor da multa atribuído no auto de infração seja de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), (com redação dada pela IN 27/2009);

V - apreciar pedidos de conversão de multa, cujo valor da multa atribuído no Auto de Infração seja de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), decidindo motivadamente sobre seu deferimento ou

VI - apreciar pedidos de parcelamento de multas no valor de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), decidindo sobre seu deferimento ou não.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS, NO ESTADODE MATO GROSSO, nomeado pela Portaria nº 1.568, publicada no D.O.U., de 03 de novembro de 2011, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 262/08, publicada no Diário Oficial da União de 14 de abril de 2008, e art. 95 c/c o art. 125, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MMA nº. 341, de 31 de agosto de 2011, publicada no D.O.U. de 01 de setembro de 2011.

no D.O.U. de 01 de setembro de 2011. Considerando o disposto na Lei nº 9.605, de 12 de fevereiro de 1998, no Decreto nº 6.514, de 22 de julho de 2008, alterado pelo Decreto nº 6.686, de 10 de dezembro de 2008; Considerando a necessidade de disciplinar a atuação da au-

toridade ambiental na instrução do processo administrativo ambiental sancionador e a aplicação de medidas e sanções de caráter ambiental, bem como a defesa e o sistema administrativo recursal, além da cobrança dos créditos de natureza não tributária para com a Autarquia;

Considerando a necessidade de disciplinar as conversões de multa simples em serviço de preservação, melhoria e recuperação da qualidade do meio ambiente;

Considerando ainda, a Instrução Normativa nº 14, de 15/05/2009, publicada no DOU de 19/05/2009, com alterações dadas pela IN nº 27, de 08 de outubro de 2009 - DOU de 9/10/2009, resolve:

Nº 13 - Art. 1º Designar a servidora GRACICLEIDE DOS SANTOS N° 13 - Art. 1º Designar a servidora GRACICLEIDE DOS SANTOS BRAGA, Analista Ambiental, matrícula SIAPE n° 1511036, para exercer a função de Autoridade Julgadora para Processos Administrativos por Condutas e Atividades Lesivas ao Meio Ambiente, na jurisdição da Gerência Executiva de Barra do Garças/MT, no âmbito da Superintendência do IBAMA no Estado de Mato Grosso, sendolhe atribuídas as seguintes competências, conforme Artigo 2º da Instrução Normativa IBAMA nº 14 de 2009:

1 - homologar providências decorrentes de Notificações das quais não decorra a lavratura de autos de infração;

quais não decorra a lavratura de autos de infração;
II - decidir motivadamente sobre produção de provas requeridas pelo autuado ou determinadas de ofício no âmbito dos processos de sua competência para o julgamento;
III - decidir sobre o agravamento de penalidades de que trata o art. 11 do Decreto nº 6.514, de 2008 no âmbito dos processos cujo julgamento seja de sua competência;
IV - julgar as infrações em primeira instância cujo valor da multa atribuído no auto de infração seja de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), (com redação dada pela IN 27/2009);
V - apreciar pedidos de conversão de multa, cujo valor da multa atribuído no Auto de Infração seja de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), decidindo motivadamente sobre seu deferimento ou não;

VI - apreciar pedidos de parcelamento de multas no valor de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), decidindo sobre seu

deferimento ou não.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

YUGO MARCELO MIYAKAWA

Ministério do Planejamento, Orcamento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 223, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelas Portarias GM nº 24 e 25, de 4 de março de 2004, publicadas no Diário Oficial da União de 5 de março de 2004, resolve:

Nomear VLADIMIR NEPOMUCENO, matrícula SIAPE nº 0877889, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Recursos Logísticos, código DAS 101.4, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria-Executiva deste Ministério.(Cód. UORG nº 56923)

EVA MARIA CHIAVON

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.001296/2012-16, resolve:

Nº 298 - Conceder complementação de pensão devida a MAGNA DA SILVA GONÇALVES, benefício INSS 145.083.287-0, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, MIGUEL GONÇALVES, se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Agente de Estação, Nível 225, acrescido de 29% (vinte e nove por cento) de anuênios, a partir de 06.03.2011, data do óbito. O reajustamento do valor da pensão complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto no Parágrafo único do art. 2º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.001306/2012-13, resolve:

 N^{ϱ} 299 - Conceder complementação de pensão devida a DIVA DE SÁ PINTO, benefício INSS 157.190.896-7, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, DILSON DE SOUZA PINTO, se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Artífice de Manutenção, Nível 226, acrescido de 26% (vinte e seis por cento) de anuênios, a partir de 27.11.2011, data do óbito. O reajustamento do valor da pensão complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto no Parágrafo único do art. 2º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da com-DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTAO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.001291/2012-85, resolve:

 N° 300 - Conceder complementação de pensão devida a ZÉLIA VIEIRA DE MOURA BENFICA, benefício INSS 300.435.361-1, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, VICENTE BENFICA, se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Agente de Estação, Nível 229, acrescido de 30% (trinta por cento) de anuênios, a partir de 23.01.2012, data do requerimento. O reajustamento do valor da pensão complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto no Parágrafo único do art. 2º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-CÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586,001293/2012-74, resolve:

Nº 301 - Conceder complementação de pensão devida a THEREZA DE CASTRO GONÇALVES, benefício INSS 150.103.439-9, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, RAYMUNDO DA SILVA GONÇALVES, se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Artífice de Manutenção, Nível 227, acrescido de 25% (vinte e cinco por cento) de anuênios, a partir de 09.12.2011, data do óbito. O reajustamento de valor de parção complementada obedecerá aos mesmos prazos e do valor da pensão complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto no Parágrafo único do art. 2º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO QAO DE PESSOAL DE ORGAOS EXTINTOS DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.001131/2012-36, resolve:

 N^{e} 302 - Conceder complementação de pensão devida a ELISA MORAES DO VALE VIANA, benefício INSS 157.512.093-0, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JOSÉ PONTES BRAGA, se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Agente de Estação, Nível 229, acrescido de 30% (trinta por cento) de anuênios, a partir de 14.11.2011, data do óbito. O reajustamento do valor da pensão complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto no Parágrafo único do art. 2º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da com-DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTAO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.001135/2012-14, resolve:

 N^{o} 303 - Conceder complementação de pensão devida a ARLETE DE MORAES BUENO, benefício INSS 155.462.802-1, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, ROLANDO BUENO, se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Ferro deral S.A, no emprego de Engenheiro, Nível 326, acrescido de 33% (trinta e três por cento) de anuênios e retribuição de função que o instituidor vinha percebendo por decisão administrativa, a partir de 26.07.2011, data do óbito. O reajustamento do valor da pensão complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto no Parágrafo único do art. 2º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.001294/2012-19, resolve:

Nº 304 - Conceder complementação de pensão devida a FRAN-CISCA DAS CHAGAS LIMA DE ASSIS, benefício INSS 151.307.860-4, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, FRANCISCO JOÃO DE ASSIS, se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Assistente de Via Permanente, Nível 220, acrescido de 24% (vinte e quatro por cento) de anuênios, a partir de 26.10.2010, data do requerimento. O reajustamento do valor da pensão complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto no Parágrafo único do art. 2º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-CÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.004646/2011-15, resolve:

 N^{ϱ} 305 - Conceder uma cota parte de complementação de pensão no percentual de 50% (cinquenta por cento) devida a NILCE ALVES DA PENHA, benefício INSS 010.084.483-9, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, OCTÁVIO ALVES DOMINGOS PENHA, se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Agente de Trem, Nível 220, acrescido de 16% (dezesseis por cento) de anuênios, a partir de 06.04.2009, data do óbito da pensionista a Senhora FLORIPES AL-VES DA PENHA. O reajustamento do valor da pensão complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for rea-justada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a as-segurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto no Parágrafo único do art. 2º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8° da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.001336/2012-11, resolve:

Nº 306 - 1.Conceder complementação de pensão devida a LINDAU-RA LIMA SANCHO, benefício INSS 151.090.216-0, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, VITO-RIANO LIMA SANCHO, se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Artífice de Manutenção, Nível 225, acrescido de 30% (trinta por cento) de anuênios, a partir de 17.10.2011, data do requerimento do INSS. O reajustamento do valor da pensão complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto no Parágrafo único do art. 2º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

2.Consta procuração de plenos poderes outorgada a MARIA DE LOURDES SANCHES PEREIRA.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.001133/2012-25, resolve:

Nº 307 - Conceder complementação de pensão devida a MARIA HELENA DE SANTANA, benefício INSS 156.486.907-2, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, SEBASTIÃO DE SOUZA, se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Auxiliar de Expediente, Nível 215, acrescido de 33% (trinta e três por cento) de anuênios, a partir de 02.08.2011, data do requerimento do INSS. O reajustamento do valor da pensão complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto no Parágrafo único do art. 2º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇA-MENTO E GESTAO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2010, e em face do que consta no Processo nº 05586.000253/2012-13, resolve:

Nº 308 - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor FLORIANO DINIZ DE SOUSA, Matrícula SIAPE nº 0437957, ocupante do cargo de Técnico em Manutenção Eletrotécnica, NI, Classe S Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, oriundo da extinta Fundação Roquette Pinto, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, declarando a vacância do referido cargo, código de vaga nº 345316.

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 115, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2011

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GES-TÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM nº 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010, publicada no Processo nº 03110.004673/2012-21, resolve:

do que consta no Processo nº 03110.0046/3/2012-21, resolve:

Art. 1° - Exonerar, a pedido, RAIMUNDO HÉLIO FERNANDES, Matrícula SIAPE nº 0666959, ocupante do cargo de Técnico de Nível Superior, Classe S, Padrão III, código da vaga nº
417414, com fundamento no art. 34 da Lei nº 8.112, de 11 de
dezembro de 1990, a partir de 1º de março de 2012.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

JOSÉ LUÍS DA SILVA

FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 28 de fevereiro de 2012

O PRESIDENTE DA ESCOLA NACIONAL DE ADMI-NISTRAÇÃO PÚBLICA - ENAP, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Ministro de Estado do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão por meio da Portaria nº 309, de 26 de agosto de 2011, tendo em vista o disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e considerando a necessidade de participação no evento, AUTORIZA o afastamento do país de: LUÍS HENRIQUE D'ANDREA, Chefe da Assessoria de Co-operação Internacional da ENAP, e EMANUELLA FARIA DE SAN-TANA. Assessora de Cooperação Internacional da ENAP para par-

TANA, Assessora de Cooperação Internacional da ENAP, para par-ticipar do "Comitê de Programação e Coordenação", bem como da "Reunião de sócios do programa EUROsociAL II", em Madri, Espanha. Essa atividade faz parte do Programa EUROsociAL II e tem como objetivo discutir as recomendações apresentadas pela Comissão Europeia ao Plano Anual de Ação de 2012 e definir estratégias de execução das atividades. O afastamento ocorrerá no período de 04 a 10 de março de 2012, inclusive trânsitos, com ônus limitado para a União. (Processo nº04600.000736/2012-11).

PAULO SERGIO DE CARVALHO

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

PORTARIA Nº 243. DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A PRESIDENTA DA FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASI-LEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Ambuições, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, RENATA BOSCHIERO LE-GRACIE, classificado no Concurso Público de que trata o Edital Nº 6/2009, publicado no D.O.U., de 06/10/2009, cujo o resultado final foi homologado através do Edital Nº 2/2010, publicado no D.O.U., de 23/03/2010, para exercer o cargo Analista de Planejamento, Gestão e Infra-estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas, no Plano de Carreiras e Cargos desta Fundação, na vaga de código 0590479.

WASMÁLIA SOCORRO BARATA BIVAR

SECRETARIA DE GESTÃO PÚBLICA

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012 e inciso II, art. 3°, do Decreto n° 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nos 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar, até 1º de março de 2013, a seguinte cessão:

Nº 121 -

: ELAINE APARECIDA PEREIRA CESAR FERREIRA Servidora

Matrícula SIAPE

Analista de Tecnologia da Informação Cargo : Analista de Technologia da Imolinação : Universidade Federal de Uberlândia : Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região : Função comissionada - FC-02 : Órgão cedente (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) : 23117.005733/2009-75 Origem Para

Função/cargo Ônus Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012 e inciso II, art. 3º, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nos 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar, até 24 de fevereiro de 2013, a seguinte cessão:

Nº 122 -

UBIRACI RAPOSO

Servidora Matrícula SIAPE : LOURDETE DE CASTRO MARTINS DE OLIVEIRA

Bibliotecário Cargo

Origem

. Influenta da l'azenda : Tribunal Regional Federal da 1ª Região : Supervisor de Seção, Código FC-05, na Seção Judiciária do Estado de Royalma Função/ cargo

: Órgão cedente (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) : 10168.002852/2011-43 Ônus Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.



SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR ÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012 e inciso II, art. 3°, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nº 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar, até 03 de março de 2013, a seguinte cessão:

Nº 123 -

: FERNANDO ANDRADE SOLLERO : 1673870 : Especialista em Infra-Estrutura Sênior Servidor Matrícula SIAPE Cargo

Origem

: Distrito Federal - Metrô/DF Função/cargo

G. Distino Federal - Metto/DF : Orgão cessionário (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) : 50000.001485/2011-98

Ônus Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração

ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, e considerando o disposto no § 2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Nº 124 -

Servidora

Matrícula SIAPE

: LIA MITY ONO : 1568242 : Profissional Técnico Superior I : Fundação Nacional de Artes Cargo

Origem Para Superintendência do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional no

Processo

: 01508.000272/2011-22

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar a servidora ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012 e inciso II, art. 3º, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 125 -

Servidor Matrícula SIAPE ANTONIO CLARET CAMPOS FILHO

Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental

Cargo Origem Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão Estado do Rio de Janeiro

: Subsecretário da Secretaria de Estado de Assistência Social e Direitos Humanos, símbolo SS Função/cargo

simbolo 33 : Órgão cessionário (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) : 03000.000216/2011-24 Ônus

Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização de cessão cessará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Considerar a cessão do servidor, para efeito de controle de frequência e de reembolso, no período compreendido entre 4 de fevereiro de 2012 até a data da publicação desta portaria.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-CAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012 e inciso II, art. 3º, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve afotivar palo prazo de 1 (um) eno a sequipita ceseão: efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 126 -

FLAVIO WERNECK MENEGUELLI Servidor

Matrícula SIAPE

Escrivão de Polícia Federal 1ª Classe Departamento de Polícia Federal Cargo Origem

Distrito Federal

Distrito Federal:

Diretoria de Assuntos Estratégicos da Corregedoria da Saúde da Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal, Código, CNE-06:

Orgão Cessionário (art. 93, § 1º, da Lei nº 8.112/90):

08200.027004/2011-51 Função/cargo

Ônus

Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término, na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012 e inciso II, art. 3º, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar, até 31 de dezembro de 2012, a seguinte cessão:

Nº 127 -

CARLOS MONTEIRO RESENDE 0693746

Servidor Matrícula SIAPE Cargo Origem Para : 0693/46
: Agente Administrativo
: Extinto Território Federal de Rondônia
: Assembléia Legislativa do Estado de Rondônia
: Assessor Técnico, AT-26
: Órgão cessionário (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90)
: 10292.001493/2008-86 Função/ cargo

Önus

Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem

ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, em cumprimento ao disposto no § 6º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o disposto no Ofício-Circular SRH nº 60, de 21 de agosto de 2002, resolve prorrogar, até 24 de março de 2013, a seguinte cessão:

Nº 128 -

LILIAN COSTA 1525358 Empregada Matrícula SIAPE

: 152538 Analista - Analista de Contabilidade Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB Superior Tribunal Militar Orgão cedente (§ 6° do art. 93, da Lei n° 8.112/90) 21000.014419/2011-80 Emprego Origem Para

Ônus

Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da empregada ao seu órgão de

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da empregada, mensalmente, ao órgão ou

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-CAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, e considerando o disposto no § 2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Nº 130 -

: MARIA EMÍLIA FERREIRA BONFIM : 0412998 Servidora

Matrícula SIAPE

Assistente Social

Cargo Origem : Universidade Federal da Bahia : Universidade Federal da Paraíba Processo

: 23066.053099/2011-44

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar a servidora ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-CAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, e considerando o disposto no § 2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Nº 131 -

Servidora KATE MARIA STEPHAN ADDUM

Matrícula SIAPE : 0397856

Cargo Origem

: Assistente Social :Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO : Fundação Universidade Federal do Pampa - UNIPAMPA, no Campus Alegrete

Processo : 23102.005117/2011-06

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar a servidora ao seu órgão de origem ao término do

exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, e considerando o disposto no § 2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Nº 132 -

: KARLA KESIA ALVES MACHADO : 1650804 Servidora

Matrícula SIAPE

Cargo

Assistente em Administração
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste - Minas Ge-Origem

Processo : 23195.000351/2011-47

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar a servidora ao seu órgão de origem ao término do

exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da hovo deslocamento do cônentidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento dó cônjuge.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-CAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, e considerando o disposto no § 2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Nº 133 -

: KILZA FERNANDA MOREIRA DE VIVEIROS Servidora

Matrícula SIAPE

Cargo

KILZA FEKNANDA MOREIKA DE VIVERO
2181646
Professor 3º Grau
Fundação Universidade Federal do Maranhão
Universidade Federal do Rio Grande do Norte Origem

: 23115.016296/2011-50

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar a servidora ao seu órgão de origem ao término do

exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do côn-

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MÍNISTERIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº
7.675, de 20 de janeiro de 2012, e tendo em vista o que consta no § 7º do art. 93 da Lei nº 8.112, de
11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pelo art. 5º da Lei nº 10.470, de 25 de junho de 2002,

Nº 134 - Efetivar o exercício da servidora REGINA CELIE SIMÕES MARQUES, matrícula SIAPE nº 0225031, ocupante do cargo de Tecnologista em Saúde Pública, do Quadro de Pessoal da Fundação Oswaldo Cruz-FIOCRUZ, no Instituto Brasileiro de Museus - IBRAM (Processo nº 25380.003252/2011-

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-CAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012 e, inciso II, art. 3º, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nº 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão: ROBERVAL MARTINS SANTOS 0745447 Datilógrafo Ministério do Ecc

Nº 135 -

Servidor Matrícula SIAPE

Cargo

Origem Para

: 0/4344/ Datilógrafo : Ministério do Esporte : Tribunal Superior do Trabalho : Supervisor de Seção, Nível FC-5, na Coordenadoria de Radio e TV : Orgão cedente (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) : 58701.001361/2009-01 Função/cargo Ônus

Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem

ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidada codorte.

entidade cedente. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, e considerando o disposto no § 2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Nº 136 -

: ANA CLAÚDIA LEÃO BORGES : 1375454 Servidora

Matrícula SIAPE

Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba - Campus
cão Perces Cargo Origem Para

Processo : 23295.009188/2011-50

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar a servidora ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, e considerando o disposto no § 2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Nº 137 -

Servidora MARIA JOSE OLIVEIRA DA SILVA BEZERRA

Matrícula SIAPE

Técnico de Assuntos Educacionais

Origem

: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima : Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte Processo

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar a servidora ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-CAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, e considerando o disposto no § 2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Nº 138 -

: REJANE DANIELI LEAL MARQUET Servidora

Matrícula SIAPE

Técnico de Laboratório/Área: Química

Cargo : Fundação Universidade Federal do Pampa - UNIPAMPA : Agência da Receita Federal do Brasil em Jardins/MS Origem Para

Processo

: 23100.001342/2011-85

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar a servidora ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório

Art. 2º O exercício provisório objeto desta portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, e considerando o disposto no § 2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Nº 139 -

Servidora Matrícula SIAPE : ELIANA DA COSTA MOTA : 1479543

Cargo

Origem

: Técnico em Enfermagem : Fundação Universidade do Amazonas : Universidade Federal do Rio Grande do Norte Para

Processo : 23105.057544/2011-31

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar a servidora ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012 e inciso II, art. 3º, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nos 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar, até 02 de março de 2013, a seguinte cessão:

Nº 140 -

GEANNI DE CASTRO GONÇALVES FERREIRA 1050919

Servidora Matrícula SIAPE

Cargo Origem

Para

: 1050919
: Agente Administrativo
: Mginistério da Fazenda
: Tribunal de Justiça do Estado de Alagoas
: Chefe de Expediente e Serviços Diversos, símbolo FGDS-1
: Orgão cessionário (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90)
: 10465.000339/1997-90 Função/cargo Onus Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO. OR-ÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012 e inciso II, art. 3º, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nos 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 141 -

TULIO JUNQUEIRA Servidor

Matrícula SIAPE Administrador

Cargo Origem Advocacia-Geral da União

: Advocacia-defai da Olialo : Distrito Federal : Assessor da Diretoria de Recursos Humanos, Administração e Finanças da Companhia Imobiliária de Brasília-TERRACAP, símbolo EC-02 : Orgão cessionário (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) : 00400.000938/2011-88 Função/cargo

Ônus

Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização de cessão cessará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Considerar a cessão do servidor, para efeito de controle de frequência e de reembolso, no período compreendido entre 11 de fevereiro de 2012 até a data da publicação desta portaria.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou antidade cedente.

entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, OR-CAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012 e inciso II, art. 3°, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001,

que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nos 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar, até 10 de março de 2013, a seguinte cessão:

SYLVIA HELENA MOTA PEREIRA E SILVA 0666946 Servidor Matrícula SIAPE

Cargo

Origem Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional - IPHAN

Para Função/cargo : Câmara dos Deputados : Assistente Técnico de Gabinete Adjunto B, CNE-11 : Orgão cedente (art. 93, § 1º, da Lei nº 8.112/90) : 01400.000703/2003-49 Ônus

Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANA LUCIA AMORIM DE BRITO

Ministério do Trabalho e Emprego

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO

Em 28 de fevereiro de 2012

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPRE-GO, interino, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n.º 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor:

LUIZ HENRIQUE RAMOS LOPES, Chefe da Divisão de Fiscalização do Trabalho Infantil, deste Ministério, para participar da "Reunião de Especialistas em Inspeção do Trabalho - respeito e controle privado: algumas reflexões internacionais" que será realizada em Turim, Itália, no período de 13 a 17 de março de 2012, já incluídos os dias necessários ao trânsito, com ônus limitado.

Processo n.º 46010.000512/2012-08

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPRE-GO, interino, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n.º 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora:

YEDDA BEATRIZ GOMES DE ALMEIDA DYSMAN DA CRUZ SEIXAS SINGER AFONSO, Chefe da Divisão de Comércio Justo da Secretaria Nacional de Economia Solidária deste Ministério, para participar de Reunião do projeto "Economia Social e Solidária nas Zonas de Fronteira do Mercosul", a ser realizado em Buenos Aires, Argentina, no período de 05 a 10 de março de 2012, já incluídos os dias necessários ao trânsito, com ônus.

Processo n.º 47975.000079/2012-67

PAULO ROBERTO DOS SANTOS PINTO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 361 de 24 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 39 de 27 de fevereiro de 2012, seção 2, página 48, no Artigo 1º, onde lê: "...Lei nº 12.527, de 18 de novembro de 2012...", leia-se: "...Lei nº 12.527, de 18 de novembro de

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/GM/MTE Nº 292, de 09 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 10 de fevereiro de 2012 e tendo em vista o que consta do processo Nº 46148.001457/2011-29, resolve:

Nº 25 - Art. 1º Declarar vago, com fundamento no inciso VIII do artigo 33, da Lei N°. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 29 de dezembro de 2011, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, código de vaga 821903, ocupado pelo servidor THIAGO RIBEIRO DE JESUS, matrícula SIAPE № 1706709, do quadro permanente deste Ministério.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/GM/MTE N° 292, de 09 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 10 de fevereiro de 2012 e tendo em vista o que consta do processo N° 46222.000595/2012-31, resolve:

 N° 26 - Art. 1º Declarar vago, com fundamento no inciso VIII do artigo 33, da Lei N° . 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de janeiro de 2012 em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, código de vaga 822467, ocupado pela servidora KELLY LESLYANNE DE SOUZA FERREI-RA, matrícula SIAPE Nº 1794776, do quadro permanente deste Ministério lotada na Agência Regional em Ananindeua, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Pará - SRTE/PA.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO, no uso da competência que lhe foi delegada pela da Portaria/GM/MTE N° 292, de 09 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 10 de fevereiro de 2012, e tendo em vista o que consta do processo N° 46219.002666/2012-90, resolve:

N° 27 - Art. 1º Exonerar, a pedido, com fundamento no inciso I do artigo 33 da Lei N° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 1º de fevereiro de 2012, do cargo de Agente Administrativo, classe "A", padrão III, a servidora LUCIANE MARQUES VIEIRA BRANCO, participal STAPE Nº 1702/2013 de 1990 de 19 matrícula SIAPE Nº 1703690, do quadro permanente deste Ministério lotado na Gerência Regional do Trabalho e Emprego em Sorocaba, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado de São Paulo - SRTE/SP.

Art. 2º Declarar vacância da vaga de código Nº 823189.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/GM/MTE N° 292, de 09 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 10 de fevereiro de 2012 e tendo em vista o que consta do processo N° 47880.000006/2012-24, resolve:

N° 28 - Art. 1° Declarar vago, com fundamento no inciso VIII do artigo 33, da Lei N°. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de janeiro de 2012 em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, código de vaga 822905, ocupado pela servidora CÍNTIA RODRI-GUES MARTINS, matrícula SIAPE N° 1702727, do quadro permanente deste Ministério lotado na Superintendência Regional do Trabalba a Emprego po Estado do Rio Granda do Sul

Trabalho e Emprego no Estado do Rio Grande do Sul.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO, no uso da competência que lhe foi delegada pela da Portaria/GM/MTE N° 292, de 09 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 10 de fevereiro de 2012, e tendo em vista o que consta do processo N° 47513 2010/2014 de processo N° 47512.000106/2012-49, resolve:

Nº 29 - Art. 1º Declarar vago, com fundamento no inciso VIII do artigo 33, da Lei N°. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 27 de dezembro de 2011 em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo de Agente administrativo, Classe "A", Padrão III, código de vaga 822924, ocupado pelo servidor RODRIGO PAZ FERNANDES, matrícula SIAPE N° 1706405, do quadro permanente deste Ministério, lotado na Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Rio Grande do Sul - SRTE/RS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

LUIZ EDUARDO LEMOS DA CONCEICÃO

FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO, DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO

PORTARIA Nº 18, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O Presidente da FUNDACENTRO - Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho, de acordo com o artigo 16°, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 4663, de 02 de abril de 2003;resolve: Art. 1° -

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor EDUARDO GIAMPAOLI, matrícula SIAPE nº 0877025, no cargo de Tecnologista, Classe H, Padrão III, código da vaga nº 0503761 do quadro de Pessoal da FUNDACENTRO - Fundação Jorge Duprat rigueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho, pelas normas estabelecidas pelo Art. 40 da Constituição Federal, com fundamento no artigo 3°, EMC n° 47/2005, com paridade e proventos integrais.

Art. 2° - Declarar vago o referido cargo.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

EDUARDO DE AZEREDO COSTA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO AMAZONAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria N°. 04 de 15 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União n°. 39, Seção 2, página 48, de 27 de fevereiro de 2012, onde se lê: "processo n°. 46202.001464/2012-43". leia-se: "processo n°. 46202.001467/2012-43".

Ministério do Turismo

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 16 DE FEVEREI RO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no i nciso I, do art. 1 °, da Portaria n ° 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve

Nº 101 - EXONERAR SELMA ALEIXO DE OLIVEIRA PEREZ do cargo de Chefe da Divisão de Suporte ao Desenvolvimento de Sistemas da Coordenação de Suporte Tecnológico da Diretoria de Administração e Finanças da EMBRATUR - Instituto Brasileiro de Turismo, código DAS 101.2, a partir de 16 de fevereiro de 2012.

Nº 10 2 - NOMEAR URSULINO MARQUES DE ARAÚJO NETO, para exercer o cargo de Chefe da Divisão de Suporte ao Desenvolvimento de Sistemas da Coordenação de Suporte Tecnológico da Diretoria de Administração e Finanças da EMBRATUR - Instituto Brasileiro de Turismo, código DAS 101.2.

GASTÃO DIAS VIEIRA

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso I, do art. 1º, da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve

Nº 68 - NOMEAR LEILA MARIA QUINHÕES DE CARVALHO HOLSBACH, para exercer o cargo de Coordenador-Geral da Co-ordenação-Geral de Mercado Americano da Diretoria de Mercados Internacionais da EMBRATUR - Instituto Brasileiro de Turismo, código DAS 101.4, ficando exonerada do que atualmente ocupa...

Nº 69-NOMEAR EUGÊNIO DA COSTA ARSKY, para exercer o cargo de Coordenador-Geral da Coordenação-Geral de Convênios da Diretoria de Gestão Interna da Secretaria-Executiva deste Ministério. código DAS 101.4, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

- O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso III, do art. 2°, do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve:
- N° 71 EXONERAR, a pedido, LUIZ OTAVIO ESTEVES DE CAMARGOS do cargo efetivo de Administrador, Classe "A", Padrão I, do quadro de pessoal permanente deste Ministério, sob o código da vaga nº 585669, a partir de 9 de fevereiro de 2012.
- Nº 72 NOMEAR MIRELLA SOUZA MIRANDA, para exercer o cargo efetivo de Administrador, Classe "A", Padrão I, sob código de vaga nº 585669, em virtude de sua aprovação em concurso público.
- Nº 73 EXONERAR, a pedido, ANA REBECCA FERRARI do cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão V, do quadro de pessoal permanente deste Ministério, sob o código da vaga nº 43592, a partir de 17 de fevereiro de 2012.
- O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso das atribuições e tendo em vista o disposto no inciso III, do art. 2 ° do Decreto n $^\circ$ 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve
- N° 74 Tornar sem efeito a nomeação do candidato NEY REGO BARROS JUNIOR, para o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do quadro permanente deste Ministério, realizada por meio da Portaria n $^{\circ}$ 23, de 17 de janeiro de 2012.
- Nº 75 Nomear GRAZIELE RESENDE DA COSTA MELO, para exercer o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do Ministério do Turismo, em virtude de sua aprovação no concurso público realizado de acordo com o Edital n ° 1, de 17 de agosto de 2010, e homologado pelo Edital n ° 6 de 23 de dezembro de
- N° 76 Tornar sem efeito a nomeação da candidata CELIA DA CONCEIÇÃO SANTOS DE SANTANA, para o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do quadro permanente deste Ministério, realizada por meio da Portaria n º 23, de 17 de ianeiro de 2012.
- Nº 77 Nomear RODRIGO COSTA OLIVEIRA, para exercer o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do Ministério do Turismo, em virtude de sua aprovação no concurso público realizado de acordo com o Edital n º 1, de 17 de agosto de 2010, e homologado pelo Edital n ° 6 de 23 de dezembro de 2010.
- Nº 78 Tornar sem efeito a nomeação da candidata JANAINA DAN-TAS DA CUNHA BRANDÃO, para o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do quadro permanente deste Ministério, realizada por meio da Portaria n ° 23, de 17 de janeiro de
- N° 79 Nomear GILBERTO GONÇALVES SANTOS, para exercer o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do Ministério do Turismo, em virtude de sua aprovação no concurso público realizado de acordo com o Edital n $^{\circ}$ 1, de 17 de agosto de 2010, e homologado pelo Edital nº 6 de 23 de dezembro de 2010.
- Nº 80 Tornar sem efeito a nomeação do candidato JONNIERY DOS SANTOS MOREIRA, para o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do quadro permanente deste Ministério, realizada por meio da Portaria n º 23, de 17 de janeiro de 2012.
- Nº 81 Nomear RAFAEL CARDOSO DE OLIVEIRA, para exercer o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do Ministério do Turismo, em virtude de sua aprovação no concurso público realizado de acordo com o Edital n º 1, de 17 de agosto de 2010, e homologado pelo Edital n º 6 de 23 de dezembro de 2010.
- Nº 82 Tornar sem efeito a nomeação da candidata ANELISE RON-QUI HYDALGO, para o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do quadro permanente deste Ministério, realizada por meio da Portaria n ° 23, de 17 de janeiro de 2012.
- Nº 83 Nomear JASON DOMINGOS DOS SANTOS, para exercer o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do Ministério do Turismo, em virtude de sua aprovação no concurso público realizado de acordo com o Edital n º 1, de 17 de agosto de 2010, e homologado pelo Edital n º 6 de 23 de dezembro de 2010.
- Nº 84 Tornar sem efeito a nomeação da candidata NAYARA RO-DRIGUES DE MENESES, para o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do quadro permanente deste Ministério, realizada por meio da Portaria no 23, de 17 de janeiro de
- Nº 85 Nomear RODRIGO SILVA CUNHA, para exercer o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do Ministério do Turismo, em virtude de sua aprovação no concurso público realizado de acordo com o Edital no 1, de 17 de agosto de 2010, e homologado pelo Edital no 6 de 23 de dezembro de 2010.

- Nº 86 Tornar sem efeito a nomeação da candidata SOLANGE CORREIA DE OLIVEIRA, para o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do quadro permanente deste Ministério, realizada por meio da Portaria n ° 23, de 17 de janeiro de
- Nº 87 Nomear ARIANE MODESTO MENEZES, para exercer o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do Ministério do Turismo, em virtude de sua aprovação no concurso público realizado de acordo com o Edital n°1, de 17 de agosto de 2010, e homologado pelo Edital n°6 de 23 de dezembro de 2010.
- Nº 88 Tornar sem efeito a nomeação da candidata JULIANA DE SOUSA, para o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do quadro permanente deste Ministério, realizada por meio da Portaria n 6 23, de 17 de janeiro de 2012.
- N° 89 Nomear THANISE MAIA ALVES, para exercer o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do Ministério do Turismo, em virtude de sua aprovação no concurso público realizado de acordo com o Edital n ° 1, de 17 de agosto de 2010, e homologado pelo Edital n ° 6 de 23 de dezembro de 2010.
- Tornar sem efeito a nomeação da candidata DANIELA SAMPAIO DE BARROS, para o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do quadro permanente deste Ministério, realizada por meio da Portaria n ° 23, de 17 de janeiro de
- Nº 91 Nomear CAMILLA FERREIRA DE LIMA, para exercer o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do Ministério do Turismo, em virtude de sua aprovação no concurso público realizado de acordo com o Edital nº 1, de 17 de agosto de 2010, e homologado pelo Edital n º 6 de 23 de dezembro de 2010.
- Nº 92 Tornar sem efeito a nomeação da candidata DANIELE NO-BREGA TEIXEIRA ARRAIS ZAGHETTO, para o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do quadro permanente deste Ministério, realizada por meio da Portaria n ° 23, de 17 de janeiro de 2012.
- N° 93 Nomear KARLA DIAS FIGUEIRO, para exercer o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do Ministério do Turismo, em virtude de sua aprovação no concurso público realizado de acordo com o Edital n ° 1, de 17 de agosto de 2010, e homologado pelo Edital n ° 6 de 23 de dezembro de 2010.
- Nº 94 Tornar sem efeito a nomeação da candidata ELEONORA FIGUEIREDO DELAMONICA FREIRE, para o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do quadro permanente deste Ministério, realizada por meio da Portaria n º 23, de 17 de janeiro de 2012.
- Nº 95 Nomear ELAINE CRISTINA DE ARAUJO, para exercer o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do Ministério do Turismo, em virtude de sua aprovação no concurso público realizado de acordo com o Edital n ° 1, de 17 de agosto de 2010, e homologado pelo Edital n ° 6 de 23 de dezembro de 2010.
- Nº 96 Tornar sem efeito a nomeação da candidata LUCIANA SOUZA OLIVEIRA, para o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do quadro permanente deste Ministério, realizada por meio da Portaria n ° 23, de 17 de janeiro de 2012.
- Nº 97 Nomear CLAUDIO MOURÃO DE CARVALHO, para exercer o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do Ministério do Turismo, em virtude de sua aprovação no concurso público realizado de acordo com o Edital n ° 1, de 17 de agosto de 2010, e homologado pelo Edital n ° 6 de 23 de dezembro de 2010.
- Nº 98 Tornar sem efeito a nomeação da candidata DEBORA CUNHA GOMES ROSA MARENGAO, para o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do quadro permanente deste Ministério, realizada por meio da Portaria n º 23, de 17 de janeiro de
- Nº 99 Nomear GRAZIELE GRACE SILVA DO NASCIMENTO, para exercer o cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, do Ministério do Turismo, em virtude de sua aprovação no concurso público realizado de acordo com o Edital n ° 1, de 17 de agosto de 2010, e homologado pelo Edital n º 6 de 23 de dezembro de 2010.

GASTÃO DIAS VIEIRA

DESPACHOS DO MINISTRO

Em 28 de fevereiro de 2012

- O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve
- Autorizar o afastamento do País, de VALDIR MOYSÉS SI-MÃO, Secretário-Executivo, para participar da International Tourism Bourse - ITB, a realizar-se em Berlim - Alemanha, com ônus, inclusive trânsito, no período de 4 a 10 de março de 2012.
- O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar o afastamento do País, de LUIS HENRIQUE FANAN, Diretor de Gestão Estratégica, código

DAS 101.5, para assessorar o Secretário-Executivo, durante a International Tourism Bourse - ITB, a realizar-se em Berlim - Alemanha, com ônus, inclusive trânsito, no período de 4 a 10 de março

GASTÃO DIAS VIEIRA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA CONJUNTA Nº 1, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TU-RISMO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 20, inciso II, do Decreto nº 6.546, de 25 de agosto de 2008 e o SECRETÁRIO DA SECRETARIA DE LOGÍSTICA E TECNOLOGIA DA INFORMA-ÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 31 do Anexo ao Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, tendo em vista o relatório de auditoria especial nº 00190.020860/2011-31 da Controladoria-Geral da União, relativo ao contrato nº 032/2009 (processo nº 72000.002948/2009-57), resolvem:

Art. 1º Constituir Grupo de Trabalho destinado a analisar as constatações do referido relatório de auditoria especial e propor encaminhamentos, quando for o caso, para solução de eventuais ir-

Art. 2º Integram o Grupo de Trabalho os servidores a seguir indicados, sob a coordenação do primeiro:

Ricardo Cardoso dos Santos - matrícula Siape nº 2.286.146 -Ministério do Turismo;

Paulo Roberto de Souza Lemos - matrícula Siape nº

1.560.193 - Ministério do Turismo; e Diogo da Fonseca Tabalipa- matrícula Siape nº 1.777.111 -Secretaria de Logística e Tecnologia da Informação do Ministério do

Planejamento, Orçamento e Gestão.

Art. 3º As áreas técnicas do Ministério do Turismo e da Secretaria de Logística e Tecnologia da Informação do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão prestarão o assessoramento necessário para a execução das atividades do Grupo de Trabalho. Art. 4º O Grupo de Trabalho apresentará relatório conclusivo

sobre as constatações no prazo de vinte dias, contados da publicação desta Portaria.

Art. 5º A participação no Grupo de Trabalho, nos termos desta Portaria, não implicará no recebimento de qualquer remuneração adicional.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VALDIR MOYSÉS SIMÃO

INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO

DESPACHOS DO PRESIDENTE

Em 28 de fevereiro de 2012

- O Presidente da EMBRATUR INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO, em exercício, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria do Ministério do Turismo n° 139, de 11 de agosto de 2011, pela Portaria do Ministério do Turismo nº 228, de 08 de novembro de 2011, no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza o Afastamento do País, da servidora LEILA MARIA QUINHÕES DE CARVALHO HOLSBACH, Chefe de Divisão de Apoio ao Mercado Sul-Americano da Coordenação-Geral do Mercado Americano da Diretoria de Mercados Internacionais, Código DAS - 101.2, para participar da Feira Primavera Verão - Expo Mayoristas, nas cidades de Puebla, Cidade do México e Mérida/México, com ônus, incluindo trânsito, no período de 12 a 18 de março de 2012.
- O Presidente da EMBRATUR INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO, em exercício, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria do Ministério do Turismo nº 139, de 11 de agosto de 2011, pela Portaria do Ministério do Turismo nº 228, de 08 de novembro de 2011, no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza o Afastamento do País, do servidor LUIZ ROGÉRIO GOES DE BRITTO, Técnico Especializado II da Diretoria de Mercados Internacionais, para participar da Feira Primavera Verão - Expo Mayoristas, nas cidades de Puebla, Cidade do México e Mérida/México, com ônus, incluindo trânsito, no período de 12 a 18 de marco de 2012.
- O Presidente da EMBRATUR INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO, em exercício, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria do Ministério do Turismo n $^\circ$ 139, de 11 de agosto de 2011, pela Portaria do Ministério do Turismo n $^\circ$ 228, de 08 de novembro de 2011, no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza o Afastamento do País, da servidora MARIA KONSTANTINOS KATAVATIS NEVES, Coordenadora-Geral de Congressos Negócios e Incentivo da Diretoria de Produtos e Destinos, Código DAS - 101.4, para participar do XXIX congresso da COCAL 2012, em San Pedro Sula - Honduras, com ônus, incluindo trânsito, no período de 12 a 16 de março de 2012.

PAULO GUILHERME DE ARAÚJO

50500.008410/2010-16.

Ministério dos Transportes

ISSN 1677-7050

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 27 de fevereiro de 2012

Processo nº 50500.008410/2010-16 Interessado: Antonio Carlos de Lima Carvalho Filho Assunto: Pedido de reconsideração em face de decisão proferida pelo Sr. Ministro dos Transportes nos autos do Processo nº

Vistos e examinados os autos do Processo em epígrafe, considerando os jurídicos fundamentos dispostos no Parecer nº 49/2012/CONJUR-MT/CGU/AGU:CGLJ/lav, aprovado pelo Despa-49/2012/CONJUR-MT/CGU/AGU:CGLJ/lav, aprovado pelo Despacho nº 85/2012/CONJUR-MT/CGU/AGU:GAB/ycp, da Consultora Jurídica desta Pasta, e após análise dos argumentos e documentos apresentados pelo interessado, INDEFIRO, no mérito, o pedido de reconsideração, constante às fls. 548/557, razão pela qual, mantenho a decisão que demitiu o interessado, conforme a Portaria n.º 326, de 02/12/2011, publicada no DOU nº 232, de 05/12/2011.

Após dar ciência desta decisão, bem como do citado Parecer

ao interessado, determino o encaminhamento dos autos à ANTT para arquivamento

Em 28 de fevereiro de 2012

- O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1999, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.446, de 1º de março de 2011, e na Portaria nº 54, de 15 de abril de 2011, do Ministério do Planejamento Orçamento e Gestão, autoriza o afastamento do País a seguir identificado e o consequente pagamento de diárias e pas-
- Otávio Augusto dos Santos Kosby, matrícula SIAPE Nº 1666673, analista de infraestrutura naval, lotado na Secretaria de Gestão dos Programas de Transportes, com destino ao Uruguai, Montevidéu, a fim de participar da III Reunião da Secretaria Técnica da Hidrovia Uruguai-Brasil, no período de 7 a 9 de março de 2012, incluído o trânsito, com ônus, conforme disposto no Decreto nº 91.800/85, art. 1º, inciso I.

PAULO SÉRGIO PASSOS

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1°, inciso IV, da Portaria n° 287, de 26 de maio de 2004, deste Ministério, resolve:
- $N^{\rm o}$ 82 Designar SURAIA NEDER KALIL, Procuradora Federal, matrícula SIAPE nº 0242189, CPF nº 101.760.715-04, para responder pela Coordenação-Geral de Acompanhamento de Órgãos de Controle Înterno e Externo e de Supervisão de Entidades Vinculadas-CGAS, da Consultoria Jurídica do Ministério dos Transportes, nos dias 1º e 2 de
- SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo Art. 1º, inciso II, da Portaria nº 287, de 26 de maio de 2004, publicada no Diário Oficial da União de 28 de maio de 2004, re-
- $N^{\rm e}$ 83 Dispensar, a partir de 13 de fevereiro de 2012, HUGO MENDES DA ROCHA, matrícula SIAPE $n^{\rm o}$ 1769108, CPF $n^{\rm e}$ 734.302.341-15, da Função Gratificada, código FG-03, da Coordenação-Geral de Recursos Humanos, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva deste Ministério, para o qual foi designado pela Portaria nº 250, de 27 de setembro de 2011.
- N° 84 Dispensar, a partir de 02 de fevereiro de 2012, MARCIO GUERRA CRAVO, matrícula SIAPE nº 1340510, CPF nº 096.593.741-00, da Função Gratificada, código FG-03, da Secretaria de Política Nacional de Transportes deste Ministério, para o qual foi designado pela Portaria nº 111, de 03 de setembro de 2002.
- Nº 85 Designar ANDREIA DE OLIVEIRA SOUSA, matrícula SIAPE nº 1710776, CPF nº 011.707.251-63, para exercer a Função Gratificada, código FG-03, da Coordenação-Geral de Recursos Humanos, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva deste Ministério

MIGUEL MÁRIO BIANCO MASELLA

INVENTARIANÇA DA EXTINTA REDE FERROVIÁRIA FEDERAL S/A

PORTARIA Nº 2, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O INVENTARIANTE DA EXTINTA REDE FERROVIÁ-RIA FEDERAL S/A - RFFSA, no uso de suas atribuições que lhe confere o inciso X do art. 3° do Decreto n° 6.018, de 22 de janeiro, publicado no Diário Oficial da União de 22 de janeiro de 2007, e Considerando que o Decreto nº 6018, de 22/01/2007, ao regulamentar a Medida Provisória nº 353, da mesma data, convertida na Lei nº 11.483, de 31 de maio de 2007, estabeleceu, em seu artigo 3º, as atribuições do Inventariante;

Considerando o estabelecido na Lei nº 10.520, de 17/07/2002 e pelos Decretos nºs 3.555, de 08/08/2000; 3.693 de 20/12/2000; 3.784 de 06/04/2001; 5.450 de 31/05/2005 e no que couber, a Lei nº 8.666/93 e alterações posteriores e demais normas que dispõem sobre a matéria, resolve:

Art 1° - Designar ANA CRISTINA RODRIGUES DE CAR-VALHO, matrícula nº 90.004.060-2, para realização de pregões, com atuação no âmbito da Inventariança da Extinta Rede Ferroviária Federal S/A.

Art 2º Estabelecer que os efeitos da presente portaria tenha vigência de um ano, a contar da data de sua publicação

JOSÉ FRANCISCO DA SILVA CRUZ

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS** COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS **HUMANOS**

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n°. 202, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial, de 11 de outubro de 2010,

Nº 528 - Retificar na Portaria /CGRH Nº. 1400, de 02/05/05, Seção N° 328 - Kethicai ha Folialia / COKH N°. 1400, de 02/05/05, Seção 02, Página 280, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7°, I, com a redação dada pela EC nº. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº. 167, de 19.02.2004 e art. 2°, I, da Lei nº. 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000 002976/2004-10) PN: 50000.092976/2004-19) RN;

Nº 529 - Retificar na Portaria /CGRH Nº . 1276, de 26/04/05, Seção 02, Página 124, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº . 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº . 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7º, I, com a redação dada pela EC nº . 41, de 19.12,2003 c/c Medida Provisória nº . 167, de 19.02.2004 e art. 2º, I, da Lei nº . 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000 087871/2004-30) PA' 50000.087871/2004-30) PA;

Nº 530 - Retificar na Portaria /CGRH Nº, 1051, de 01/04/05, Seção N° 30° - Retinicar ha Portaria / CORT 14, 1031, de 01/04/03, seção 02, Página 43, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7°, I, com a redação dada pela EC nº. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº. 167, de 19.02.2004 e art. 2°, I, da Lei nº. 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000 002221/2005 11) B. 50000.002221/2005-11) BA:

Nº 531 - Retificar na Portaria /CGRH Nº. 2378, de 13/09/04, Seção 02. Página 31. "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217. inciso 02, Fagina 51, Onde se le nos termos dos artigos 213 e 211, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7°, I, com a redação dada pela EC nº. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº. 167, de 19.02.2004 e art. 2°, I, da Lei nº. 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50607.010382/2004-61) RJ;

Nº 532 - Retificar na Portaria /CGRH Nº. 3728, de 28/12/07, Seção N° 532 - Retificar na Portaria /CGRH N°. 3/28, de 28/12/0/, Seção 02, Página 51, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n°. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n°. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7°, I, com a redação dada pela EC n°. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória n°. 167, de 19.02.2004 e art. 2°, I, da Lei n°. 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000.073756/2007.17) CF. 50000.078756/2007-17) CE:

 N° 533 - Retificar na Portaria /CGRH N° . 3183, de 25/11/04, Seção 02, Página 30, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n°. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n°. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7°, I, com a redação dada pela EC n°. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória n°. 167, de 19.02.2004 e art. 2°, I, da Lei n°. 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000.082451/2004-67) PA;

Nº 534 - Retificar na Portaria /CGRH Nº. 2353, de 13/09/04, Seção 02, Página 30, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso 02, 1 aginia 30, Onde se le nos terinos dos artigos 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7º, I, com a redação dada pela EC nº. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº. 167, de 19.02.2004 e art. 2º, I, da Lei nº. 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50607.008087/2004-44) RJ;

Nº 535 - Retificar na Portaria /CGRH Nº. 3364, de 01/12/04, Seção N 393 - Retinea l'al rollatia / CORTI N 303, de 01/12/04, seção O2, Página 32, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7º, I, com a redação dada pela EC n°. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória n°. 167, de 19.02.2004 e art. 2°, I, da Lei n°. 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50620.000166/2004-39) AL;

Nº 536 - Retificar na Portaria /CGRH Nº. 1400, de 02/05/05, Seção N° 536 - Reinicair na Portaria / CORFI N°. 1400, de 02/05/05, Seção 02, Página 280, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n°. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n°. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7°, I, com a redação dada pela EC n°. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória n°. 167, de 19.02.2004 e art. 2°, 1, da Lei n°. 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000.0045.18/2005.11) SC. 50000.004518/2005-11) SC;

 N° 537 - Retificar na Portaria /CGRH N° . 1250, de 18/04/05, Seção 02, Página 267, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso 02, Fagina 267, Onde se le nos termos dos artigos 213 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7º, I, com a redação dada pela EC nº. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº. 167, de 19.02.2004 e art. 2º, I, da Lei nº. 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000.05575/0003.21) MT. 50000.095925/2004-31) MT;

Nº 538 - Retificar na Portaria /CGRH Nº. 724, de 04/03/05, Seção 02, Página 35, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos annea a , ua Lei II . 6112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,\\$ 7°, I, com a redação dada pela EC nº. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº. 167, de 19.02.2004 e art. 2°, I, da Lei nº. 10.887. de 18.06.2004" (Processor art. 2°, I, da Lei n°. 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000.093130/2004-98) MG;

Nº 539 - Retificar na Portaria /CGRH Nº. 883, de 04/04/05, Seção 02, Página 33, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7º, I, com a redação dada pela EC nº. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº. 167, de 19.02.2004 e art. 2º, I, da Lei nº. 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000 005529/2005-19) MA: 50000.005529/2005-19) MA:

Nº 540 - Retificar na Portaria /CGRH Nº. 3200, de 25/10/04, Seção 02, Página 31, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7º, I, com a redação dada pela EC nº. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº. 167, de 19.02.2004 e art. 2º, I, da Lei nº. 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000.056042/2004-13) CE;

Nº 541 - Retificar na Portaria /CGRH Nº. 3637, de 21/12/04, Seção N° 341 - Retinical ha Pottalia / CORFI N . 3637, de 21/12/04, Seção 02, Página 27, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n°. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n°. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7°, I, com a redação dada pela EC n°. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória n°. 167, de 19.02.2004 e art. 2°, I, da Lei n°. 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000.978.88/2004 16) MG. 50000.087868/2004-16) MG;

Nº 542 - Retificar na Portaria /CGRH Nº . 1321, de 28/04/05, Seção 02, Página 188, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso 1, alínea "a", da Lei nº . 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº . 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7º, I, com a redação dada pela EC nº . 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº . 167, de 19.02.2004 e art. 2º, I, da Lei nº . 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000.002065/2005-81) RN;

Nº 543 - Retificar na Portaria /CGRH Nº 3536, de 21/12/04, Seção 02, Página 28, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7º, I, com a redação dada pela EC nº 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº 167, de 19.02.2004 e art. 2º, I, da Lei nº 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000 086896/2004-16) MT 50000.086896/2004-16) MT;

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial, de 11 de outubro de 2010,

Nº 561 - Tornar insubsistente a Portaria/CGRH nº. 254 de 25/01/2012, publicada no Diário Oficial da União - Seção 02 de 26/01/2012, que retificou a portaria que concedeu pensão a MARIA DE LOURDES MADALENA, na condição de filha inválida do (a) ex-servidor (a) ABEL RODRIGUES MADALENA. O óbito do ex servidor, conforme folha 03, é de 27/07/1996, não devendo ser aplicado e Constante Securidor (2014). cada a EC nº41. (Processo nº. 50000.009842/1996-57) SC.

562 - Tornar insubsistente a Portaria/CGRH n°. 255 de 25/01/2012, publicada no Diário Oficial da União - Seção 02 de 26/01/2012, que retificou a portaria que concedeu pensão a MARTA RODRIGUES MADALENA, na condição de filha inválida do (a) exservidor (a) ABEL RODRIGUES MADALENA. O óbito do ex servidor, conforme folha 03, é de 27/07/1996, não devendo ser aplicada a EC nº 41 . (Processo nº. 50000.009842/1996-57) SC.

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial, de 11 de outubro de 2010,

Nº 563 - Retificar na Portaria /CGRH Nº. 2760, de 21/10/04, Secão 02, Página 39, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso 02, ragina 39, Onde se le nos termos dos artigos 213 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7º, I, com a redação dada pela EC nº. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº. 167, de 19.02.2004 e art. 2°, I, da Lei n°. 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000.054811/2004-31) MS;

Nº 564 - Retificar na Portaria /CGRH Nº. 3444, de 20/10/11, Seção 02, Página 59, "Onde se lê "no valor correspondente a 100%", leia-se no valor correspondente a 50%". (Processo: 50000.041013/2011-78)

Nº 565 - Retificar na Portaria /CGRH Nº. 3421, de 18/10/11, Seção 02, Página 41, "Onde se lê "no valor correspondente a 100%", leia-se no valor correspondente a 50%". (Processo: 50000.041013/2011-78)

Nº 566 - Retificar na Portaria /CGRH Nº, 3331, de 06/10/11, Seção 02, Página 45, "Onde se lê "cargo de Comissário (NI), leia-se cargo de Comissário (NS)". (Processo: 50607.002170/2011-39) RJ;

Nº 567 - Retificar na Portaria /CGRH Nº. 2218, de 04/07/05, Secão 02, Página 26, "Onde se lê JARDILINA NONATO DA SILVA MO-RAES, leia-se JASDILINA NONATO DA SILVA MORAES; Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7°, I, com a redação dada pela EC n°. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória n°. 167, de 19.02.2004 e art. 2°, I, da Lei n°. 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50618.000788/2004-51) PI;

Nº 568 - Retificar na Portaria /CGRH Nº. 1379, de 29/04/05, Seção 02, Página 126, "Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7°, I, com a redação dada pela EC n°. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória n°. 167, de 19.02.2004 e art. 2°, I, da Lei n°. 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000.091211/2004-53) RO:

Nº 569 - Retificar na Portaria /CGRH N°. 2053, de 27/08/04, Seção 02, Página 31, "Onde se lê "RAIMUNDA DE ARAUJO MORAIS TORRES" leia-se RAIMUNDA DE ARAUJO MORAES TORRES; Onde se lê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7°, I, com a redação dada pela EC nº. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº. 167, de 19.02.2004 e art. 2º. I, da Lei nº. 10.887, de 18.06.2004". (Processo: 50000.037366/2004-

Nº 570 - Retificar na Portaria /CGRH Nº. 1893, de 28/08/10, Seção 02, Página 52, "Onde se lê a partir da data do óbito, leia-se a partir da data de opção em (09/07/2010)". (Processo: 50770.000726/1993-18) P.I.

Nº 571 - Retificar na Portaria /CGRH Nº. 910, de 01/04/05, Seção 02, Página 42, "Onde se 1ê nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), leia-se nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF, art. 40,§ 7º, I, com a redação dada pela EC nº. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº. 167, de 19.02.2004 e art. 2°, I, da Lei nº. 10.887, de 18.06.2004 ". (Processo: 50000-94.071/2004-67). 50000.084071/2004-67) PE;

Nº 572 - Retificar na Portaria /CGRH Nº. 3786, de 29/11/11, Seção 02, Página 33, "Onde se lê "FRANCISCA NONATO DA MOTA", leia-se FRANCISCA DAS CHAGAS SILVA MOTA". (Processo: 50618.000896/2011-16) PI:

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG nº 549, de 19 de maio de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 23 de maio de 2006, resolve

Nº 186 - Dispensar o servidor GILBERTO RAMOS, matrícula SIAPE nº 0843132, CPF nº 369.641.907-91, da Função Gratificada, código FG-2, na Diretoria de Administração e Finanças desta Autarquia

Nº 187 - Designar o servidor HUGO ALEX RODRIGUES SOUSA MESQUITA, matrícula SIAPE nº 1556810, CPF nº 977.502.391-20, para exercer a função de Chefe do Setor de apoio Administrativo, código FG-2, na Coordenação-Geral de Orçamento e Finanças da Diretoria de Administração e Finanças desta Autarquia.

PAULO DE TARSO C. CAMPOLINA DE OLIVEIRA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 977, de 22 de setembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União do dia 23 de setembro de 2011, Seção 2, página 45, onde se lê: "(...)José Renato do Rozário Oliveira (...) Rezigomar Rodrigues Manso(...)", leia-Se: "(...)José Renato do Rosário Oliveira (...) Renozigomar Rodrigues Manso(...)"

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 28. DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NO ESTADO DE PERNAMBUCO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE IN-FRAESTRUTURA DE TRANSPORTES, no uso das atribuições que the confere a Portaria do Diretor-Geral desta Autarquia, nº 550, de 19 de maio de 2006, publicada no D.O.U. de 23 de maio de 2006, e tendo em vista o constante do processo nº 50604.002336/2011-47, resolve:

resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor LUIZ GONZAGA DA SILVA, matrículas DNIT n.º 1458 e SIAPE n.º 0850238, ocupante do cargo de Tecnologista, código NM-1018, Classe Especial, Padrão III, Nível Intermediário, pertencente ao Quadro de Pessoal Específico desta Autarquia, lotado na Superintendência Regional no Estado de Pernambuco, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 com proventos integrais.

EUCLIDES BANDEIRA DE SOUZA NETO

Conselho Nacional do Ministério Público

PORTARIAS DE 9 DE FEVEREIRO DE 2012

O PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DO MI-NISTÉRIO PÚBLICO, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 29, XVI, do Regimento Interno do CNMP, resolve:

Nº 5 - Nomear o servidor ERIC LOPEZ MEDEIROS DE SOUZA ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula 22.319, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador de Protocolo, Autuação e Distribuição, código CC-03, da Secretaria Processual, do Conselho Nacional do Ministério Público, criado pela Lei nº. 12.412/2011; exonerando, em consequência, a servidora FERNANDA TAVARES CAVALCANTE, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula 17.910, do referido encargo

O PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DO MI-NISTÉRIO PÚBLICO, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 29, XVI, do Regimento Interno do CNMP, resolve:

Nº 6 - Nomear o servidor MARCELO SANTIAGO GUEDES, ocupante do cargo de Analista de Informática - Perito, matrícula 22.562, para exercer o encargo de substituto eventual do Secretário de Gestão Estratégica, código CC-05, do Conselho Nacional do Ministério Público, criado pela Lei nº. 12.412/2011.

Estas portarias entram em vigor na data de sua publicação.

ROBERTO MONTEIRO GURGEL SANTOS

Ministério Público da União

ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA Nº 82, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o contido no Ofício nº 1070/2012/PRE/CE, de 17 de fevereiro de 2012, da Procuradoria Regional Eleitoral no Estado do Ceará, e por necessidade de serviço,

Designar o Procurador da República ALESSANDER WIL-CKSON CABRAL SALES para, como substituto eventual do Pro-curador Regional Eleitoral e do Procurador Regional Eleitoral Substituto, oficiar, na falta ou impedimento destes, perante o Tribunal Regional Eleitoral do Ceará, no dia 29 de fevereiro de 2012.

ROBERTO MONTEIRO GURGEL SANTOS

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista os termos da Portaria PGR nº 588, de 3 de setembro de 2003, publicada no D.O.U., Seção I, de 5 de setembro de 2003, e o contido no Ofício nº 22/2012 GABPC/PR/SE, 14 de fevereiro de 2012, da Procuradoria da República no Estado de Sergipe, resolve:

 N° 83 - Art. 1° Designar os Procuradores da República LÍVIA NASCIMENTO TINOCO e PABLO COUTINHO BARRETO para exercerem, por 2 (dois) anos, respectivamente, as funções de Procuradora Regional Eleitoral e Procurador Regional Eleitoral Substituto no Es-

tado de Sergipe.

Art. 2º Esta portaria produz efeitos a partir de 30 de março de 2012.

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA,no uso de suas atribuições, tendo em vista a Resolução CSMPF nº 88, de 3 de agosto de 2006, e o contido no Ofício nº 26/2012 GABPC/PR/SE, de 14 de fevereiro de 2012, da Procuradoria da República no Estado de

Nº 84 - Art. 1º Designar os Procuradores da República EDUARDO BOTÃO PELELLA, RUY NESTOR BASTOS MELLO e EUNICE DANTAS CARVALHO para, sem prejuízo de suas atribuições, comporem, pelo prazo de 2 (dois) anos, o grupo de controle externo da atividade policial da Procuradoria da República no Estado de Ser-

Art. 2º Esta portaria produz efeitos a partir do dia 1º de abril de 2012.

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista os termos das Portarias PGR nos 588, de 3 de setembro de 2003, publicada no D.O.U., Seção I, pág. 49, de 5 de setembro de 2003, e 501, de 14 de setembro de 2011, publicada no D.O.U., Seção I, pág. 85, de 15 de setembro de 2011, e o contido no Ofício nº 24/2012 GABPC/PR/SE, de 14 de fevereiro de 2012, da Nº 85 - Procuradoria da República no Estado de Sergipe, resolve:

Art. 1º Designar os Procuradores da República SILVIO ROBERTO OLIVEIRA DE AMORIM JUNIOR e JOSÉ RÔMULO SILVA ALMEIDA para exercerem, até o dia 30 de setembro de 2013, respectivamente, as funções de Procurador-Chefe e Procurador-Chefe Substituto da Procuradoria da República no Estado de Sergipe.

Art. 2º Esta portaria produz efeitos a partir de 11 de maio de O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de

Art. 2º Esta portaria produz efeitos a partir de 11 de maio de

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista os termos da Portaria PGR nº 588, de de setembro de 2003, publicada no D.O.U., Seção I, de 5 de setembro de 2003, e o contido no Ofício nº 23/2012 GABPC/PR/SE, de 14 de fevereiro de 2012, da Procuradoria da República no Estado de Sergipe, acompanhada da manifestação favorável da Procuradoria Federal dos Direitos do Cidadão, resolve:

Nº 86 - Art. 1º Designar os Procuradores da República PABLO COUTINHO BARRETO e JOSÉ RÔMULO SILVA ALMEIDA para exercerem, por 2 (dois) anos, respectivamente, as funções de Procurador Regional dos Direitos do Cidadão e Procurador Regional dos Direitos do Cidadão Substituto da Procuradoria da República no Estado de Sergipe.

Art. 2º Esta portaria produz efeitos a partir de 19 de maio de

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 48, inciso II, parágrafo único, da Lei Complementar nº 75/93, resolve:

87 - Designar a Subprocuradora-Geral da República LINDÔRA MARIA ARAUJO para, sem prejuízo de suas outras atribuições, oficiar na Ação Penal nº 677/CE, em curso no Superior Tribunal de

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 199, § 4º, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993 e o que consta do Processo MPF nº 1.00.000.002285/2012-18, resolve

 N° 88 - Tornar sem efeito, em virtude de renúncia expressa, a partir de 19 de fevereiro de 2012, a promoção do Doutor MAURICIO RIBEIRO MANSO ao cargo de Procurador Regional da República, efetivada pela Portaria nº 717, de 22 de dezembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 23 seguinte, devendo ser lotado na Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro.

ROBERTO MONTEIRO GURGEL SANTOS

ESCOLA SUPERIOR DIRETORIA-GERAL

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DA ESCOLA SUPE-RIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 9º da Portaria 485, de 20 de agosto de 2004 e a Portaria PGR nº 305, de 18 de junho de 2010, resolve:

Nº 21 - Designar VINICIUS DOS SANTOS MOREIRA, ocupante do cargo de Técnico de Informática, matrícula 14111-9, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Tecnologia da Informação, CC-02, da Escola Superior do Ministério Público da

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DA ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 9º da Portaria 485, de 20 de agosto de 2004 e a Portaria PGR nº 305, de 18 de junho de 2010, resolve: Nº 22 - Designar o servidor BRUNO EDUARDO BARROS SILVA, matrícula nº 20088-3, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, para o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Orçamento e Finanças, CC-02, da Escola Superior do Ministério Público da União.

IVANA AUXILIADORA MENDONCA SANTOS

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 23, II, da Portaria PGR/MPF n.º 591, de 20/11/08, e tendo em vista o disposto no artigo 62,da Lei nº 8.112, de 11/12/90, resolve:
- Nº 313 Designar ALESSANDRA DE ALENCAR MONTENEGRO RIBEIRO DA SILVA LEÃO DE AQUINO, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula 6961, para exercer a função de confiança de Assistente, FC-3, da Corregedoria do Ministério Público Federal.
- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 23, II, da Portaria PGR/MPF n.º 591, de 20/11/2008, e tendo em vista o disposto nos artigos 35, inciso I e 62, Lei nº 8.112, de 11/12/90, resolve:
- Nº 314 1. Dispensar, a partir de 29 de fevereiro de 2012, ALINE DE CASTRO RIBEIRO, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula 22331, da função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, da Assessoria Administrativa da 5º Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.
- 2. Designar JANA BIASOTTO DA SILVA, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula 20108, para exercer a função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, da Assessoria Administrativa da 5ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

LAURO PINTO CARDOSO NETO

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE ALAGOAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria PR/AL nº 11, de 27 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União, de 28 de fevereiro de 2012, fl. 45, referente ao servidor BRUNO JORGE RIJO LAMENHA, onde se lê: "exonerar...", leia-se: "exonerar, a pedido,".

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro 2008, alterada pela Portaria PGR nº 727, de 22 de dezembro 2011, resolve: Nº 29 - Dispensar AMANDA LUÍZA SOARES LOPES, matrícula 20793-4, ocupante do cargo de Analista Processual, da função de confiança de Assessor - Nível I, Código FC-2, do Gabinete do Dr. José Lucas Perroni Kalil, da Procuradoria da República no Município de Pouso Alegre no Estado de Minas Gerais.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro 2008, alterada pela Portaria PGR nº 727, de 22 de dezembro 2011, resolve:

Nº 30 - Dispensar NIELSEN INÁCIO DA SILVA, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula 11905-9, da função de Coordenador de PRM - Nível I, Código FC-3, da Procuradoria da República no Município de Pouso Alegre no Estado de Minas Gerais.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro 2008, alterada pela Portaria PGR nº 727, de 22 de dezembro 2011, resolve:

Nº 33 - Designar LUIZ FERNANDO MOREIRA, ocupante do cargo de Analista Processual, matrícula 18213-3, para exercer a função de confiança de Assessor - Nível I, Código FC-2, do Gabinete do Dr. José Lucas Perroni Kalil, da Procuradoria da República no Município de Pouso Alegre no Estado de Minas Gerais.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro 2008, alterada pela Portaria PGR nº 727, de 22 de dezembro 2011, resolve:

Nº 34 - Designar CARLOS SÉRGIO GOMES, matrícula 12514-8, ocupante do cargo de Técnico de Apoio Especializado - Transporte, para exercer a função de Coordenador de PRM - Nível I, Código FC-3, da Procuradoria da República no Município de Pouso Alegre no Estado de Minas Gerais.

ADAILTON RAMOS DO NASCIMENTO

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro 2008, alterada pela Portaria PGR nº 727, de 22 de dezembro 2011, resolve:

Nº 38 - Dispensar jÚLIO CÉSAR DE SOUZA NUNES, matrícula 3060-1, ocupante do cargo efetivo de Técnico Administrativo, da função de Coordenador de PRM - Nível I, Código FC-3, da Procuradoria da República no Município de Montes Claros.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro 2008, alterada pela Portaria PGR nº 727, de 22 de dezembro 2011, resolve: Nº 39 - Designar FLÁVIA BOROSS QUEIROGA CAIAFA, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula 21442-6, para exercer a função de confiança de Coordenador de PRM - Nível I, código FC-3, da Procuradoria da República no Município de Montes Claros no Estado de Minas Gerais, dispensando-a, em conseqüência, do encargo de substituto eventual da referida função.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro 2008, alterada pela Portaria PGR nº 727, de 22 de dezembro 2011, resolve:

Nº 40 - Dispensar TELMA TEIXEIRA NUNES, matrícula 4957-0, ocupante do cargo efetivo de Técnico Administrativo, da função de confiança de Assessor - Nível I, Código FC-2, do Gabinete do Dr. André de Vasconcelos Dias, da Procuradoria da República no Município de Montes Claros no Estado de Minas Gerais.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro 2008, alterada pela Portaria PGR nº 727, de 22 de dezembro 2011, resolve:

Nº 41 - Designar DANILO MIRANDA FONSECA, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula 3357-0,para exercer a função de confiança de Assessor - Nível I, Código FC-2, do Gabinete do Dr. André de Vasconcelos Dias; dispensando-o, em conseqüência da função de confiança de Chefe do Setor Administrativo, Código FC-1, ambas da Procuradoria da República no Município de Montes Claros no Estado de Minas Gerais.

ADAILTON RAMOS DO NASCIMENTO

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ

PORTARIA Nº 138, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Procurador-Chefe da Procuradoria da República no Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no item II do art. 50 da Lei Complementar nº 75/93, o contido na Portaria nº 70/2011, de 21 de fevereiro de 2011, publicada no DOU de 23/02/11, do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral da República, resolve:

Designar o Procurador da República João Francisco Bezerra de Carvalho para oficiar nos feitos judiciais cíveis e criminais, de competência da Vara Federal de Guarapuava, inclusive comparecendo às audiências designadas de interesse do MPF, no período de 06 a 08 de março de 2012, bem como respondendo pelo plantão da referida Subseção Judiciária pelo período de 05 a 11 de março de 2012, sem prejuízo de suas atribuições na PR/PR.

ORLANDO MARTELLO

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O Procurador Regional Eleitoral no Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais e, em especial, nos termos dos arts. 72; 77, in fine; e, 79, parágrafo único; todos da Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993,

CONSIDERANDO os parâmetros estabelecidos pelo E. Conselho Nacional do Ministério Público por meio da Resolução CMNP n.º 30/2008, de 19 de maio de 2008 (DJ de 27/05/2008, pág. 159);

CONSIDERANDO a indicação de Promotores de Justiça encaminhada pelo Exmo. Senhor Procurador-Geral de Justiça do Estado de São Paulo por meio do ofício PGJ n.º 565/2012 - GPGJ-AD (respectivo protocolado PRR3º n.º 1880/2012), recebido nesta Procuradoria Regional Eleitoral em 23/02/2012;

CONSIDERANDO que se está tratando do biênio 2011/2012 (período de 04/01/2011 a 03/01/2013); e,

CONSIDERANDO estarem vagos os cargos de Promotor Eleitoral, ou temporariamente au-

CONSIDERANDO estarem vagos os cargos de Promotor Eleitoral, ou temporariamente ausentes seus titulares já designados, com referência às Zonas Eleitorais de São Paulo - Perdizes, São Paulo - Santa Ifigênia, São Paulo - Vila Mariana, Agudos, Amparo, Andradina, Paraguaçu Paulista, Assis, Bariri, Bauru, Cajuru, Cananéia, Descalvado, Ibitinga, Iguape, Itaporanga, Itararé, Itatiba, Ituverava, Jacareí, Jaú, Lorena, Marília, Mogi das Cruzes, Olímpia, Ourinhos, Palmital, Paraibúna, Patrocínio paulista, Pederneiras, Pereira Barreto, Espírito Santo do Pinhal, Piracaia, Piraju, Pitangueiras, Porto Feliz, Presidente Venceslau, Promissão, Quatá, Rancharia, Ribeirão Bonito, Rio Claro, Santa Adélia, Santa Cruz das Palmeiras, Santa Isabel, Santa Rita do Passa Quatro, Cubatão, São Bento do Sapucaí, São Carlos, São Joaquim da Barra, São José do Rio Preto, São José dos Campos, São Luiz do Paraitinga, São Pedro, São Sebastião, São Simão, Serra Negra, Taubaté, Ubatuba, Cachoeira Paulista, Eldorado, Mirandópolis, Pacaembu, Pedregulho, Adamantina, Regente Feijó, Guaíra, Santa Rosa do Viterbo, São Bernardo do Campo, São Vicente, Colina, Santa Fé do Sul, Leme, Ibiúna, Cravinhos, Porto Ferreira, Presidente Epitácio, Barueri, Barra Bonita, Itapecerica da Serra, Jardinópolis, Cerqueira César, Caraguatatuba, Laranjal Paulista, Indaiatuba, Buritama, Mauá, Miracatu, Diadema, Juquiá, Cardoso, Auriflama, Cotia, Jacupiranga, Palmeira D'Oste, Fartura, Mairiporã, Mirante do Paranapanema, Araraquara, Várzea, Paulista, Piracicaba, São Paulo - Santo Amaro, São Paulo - Itaquera, São Paulo - Vila Maria,

Pirapozinho, Santo André, São Caetano do Sul, Santos, Campinas, Osasco, Guarulhos, Peruíbe, Bragança Paulista, Avaré, Fernandópolis, Guarujá, Tremembé, São Miguel Arcanjo, Paulínia, Taboão da Serra, Teodoro Sampaio, Pedreira, Piquete, Campo Limpo Paulista, São Paulo - Cidade Ademar, Cerquilho, Monte Mór, Itapecerica da Serra, Cosmópolis, São Sebastião da Grama, Ilha Solteira, Boituva, Embu-Guaçu, Vila Mimosa, Ribeirão Pires, Carapicuíba, São Paulo - Pedreira e Jundiaí. resolve:

 N° 6 - DESIGNAR, em aditamento às Portarias PRE/SP n.º 01/2011, de 14/01/2011 (DOU de 18/01/2011); n.º 05/2011, de 1°/02/2011 (DOU de 04/02/2011); n.º 11/2011, de 1°/04/2011 (DOU de 04/02/2011); n.º 15/2011, de 16/05/2011 (DOU de 20/05/2011); n.º 18/2011, de 1°/06/2011 (DOU de 08/06/2011); n.º 24/2011, de 18/07/2011 (DOU de 21/07/2011); n.º 26/2011, de 21/07/2011 (DOU de 27/07/2011); n.º 32/2011, de 25/08/2011 (DOU de 06/09/2011); e, n.º 36/2011, de 05/10/2011 (DOU de 14/10/2011), para oficiarem, provisoriamente, nos períodos abaixo discriminados, na condição de Promotor Eleitoral Substituto perante as Zonas Eleitorais respectivamente indicadas, os Exmos. Senhores Promotores de Justiça a seguir nominados:

ZONA	LOCAL	PROMOTOR	FEVEREIRO/2012
002ª	São Paulo - Perdizes	Cláudia maria bere	Dias 01 a 10
003ª	São Paulo - Santa Ifigênia	Júlio césar botelho	Dias 01 a 17
006ª	São Paulo - Vila Mariana	Alexandre orasmo fontana	Dias 01 a 15
007 ^a	Agudos	Jeronymo crepaldi júnior	Dias 01 a 29
008 ^a	Amparo	Rafael beluci	Dias 16 a 29
009 ^a	Andradina	Lucas ribeiro travain	Dias 01 a 29
012ª	Paraguaçu Paulista	Antonio henrique samponi barreiros andré luís simões	Dias 01 a 10 e 19 a 29 Dias 11 a 18
015ª	Assis	José calderoni júnior	Dias 01 a 03
019 ^a	Bariri	Hercules sormani neto	Dias 01 a 29
023a	Bauru	José carlos carneiro de oliveira	Dias 01 a 06
032a	Cajuru	Bruno orsdatti landi	Dias 01 a 03
036ª	Cananéia	Eduardo palma pellegrinelli Maria carolina antonaccio de medeiros	Dias 01 a 15 Dias 16 a 29
044ª	Descalvado	Fábio josé moreira dos santos	Dias 01 a 29
049 ^a	Ibitinga	Mário suguiyama júnior	Dias 16 a 24
051ª	Iguape	Marcel del bianco cestaro	Dias 01 a 09, 11 a 22 e 25 a 29



lo = ==	I+.	la .	lar or so
056 ^a 057 ^a	Itaporanga Itararé	Bruno de moura campos	Dias 01 a 29 Dias 01 a 12 e 14 a 29
057° 058°	Itatiba	Marcelo silva cassola Leonardo liberatti	Dias 01 a 12 e 14 a 29
060a	Ituverava	Guilherme chaves nascimento	Dias 01 a 25
000	Huverava	Henrique lucas de miranda	Dias 16 a 29
062ª	Jacareí	Calestiany villar da silva	Dias 16 a 29
063ª	Jaú	Rogério rocco magalhães	Dias 01 a 29
068ª	Lorena	Carlos henrique fontanelli pereira	Dias 01 a 29
070 ^a 074 ^a	Marília Mogi das Cruzes	José alfredo de araújo sant ana Fernanda arboleya ratcov renato	Dias 01 a 29 Dias 01 a 29
080a	Olímpia	Renata sanches fernandes kodama	Dias 03 a 10
082ª	Ourinhos	Marcos da silva brandini	Dias 01 a 07
083ª	Palmital	Carlos andré mariani	Dias 01 a 29
084ª	Paraibúna	Celestiany villar da silva	Dias 01 a 15
085ª	Patrocínio paulista	fábio antonio xavier de moraes Alex facciolo pires	Dias 16 a 29 Dias 12 a 29
086ª	Pederneiras	Mary ann gomes nardo	Dias 01 a 29
088ª	Pereira Barreto	Rúbia motizuki	Dias 01 a 29
091ª	Espírito Santo do Pinhal	Fausto luciano panicacci	Dias 01 a 29
092ª	Piracaia	Regina barbara murad louzada	Dias 01 a 29
094ª	Piraju	Marcos vieira godoy	Dias 01 a 29
098 ^a 100 ^a	Pitangueiras Porto Feliz	Ricardo brainer zampieri André de almeida panzeri	Dias 01 a 29 Dias 01 a 29
102ª	Presidente Venceslau	André luis felicio	Dias 13 a 24
103ª	Promissão	Ericson campos de castilho	Dias 01 a 16 e 18 a 29
104ª	Quatá	André perche lucke	Dias 01 a 09, 11, 12 e 14 a
10.43	n	**	29
106 ^a 107 ^a	Rancharia Ribeirão Bonito	Vanessa zorzan Patrícia lacerda pavani	Dias 01 a 29 Dias 22 a 29
107 110 ^a	Rio Claro	José fortunato neto	Dias 13 a 17
111 ^a	Santa Adélia	Sylvia luiza damas prestes ribeiro	Dias 01 a 29
113ª	Santa Cruz das Palmeiras	Celso augusto werneck de rezende	Dias 01 a 29
115ª	Santa Isabel	Aline aparecida holtz ambar	Dias 01 a 16 e 18 a 29
116ª	Santa Rita do Passa Quatro	Gilson ricardo magalhães	Dias 01 a 18 e 18 a 29
119 ^a 120 ^a	Cubatão São Bento do Sapucaí	Roberta ama ferrante Eduardo dias brandão	Dias 01 a 29 Dias 01 a 29
120° 121a	São Carlos	Patrícia lacerda Pavani	Dias 01 a 29 Dias 01 a 15
121 123 ^a	São Joaquim da Barra	Paulo augusto radnuz júnior	Dias 01, 02 e 04 a 29
126ª	São José do Rio Preto	Gustavo yamaguchi miyazaki	Dias 01 a 03 e 13 a 17
127ª	São José dos Campos	Cristiane cardoso roque	Dias 16 a 29
128ª	São Luiz do Paraitinga	Beatriz binello valério desmaret	Dias 01 a 29
130a	São Pedro	Antonio carlos guimarães júnior	Dias 01 a 29
132 ^a 133 ^a	São Sebastião São Simão	Fernando fernandes fraga Karina beschizza cione	Dias 01 a 29 Dias 01 a 29
134 ^a	Serra Negra	Leonardo carvalho bortolaço	Dias 01 a 29
141ª	Taubaté	Antonio carlos ozorio nunes	Dias 01 a 29
144ª	Ubatuba	Lorena gentil ciampone	Dias 01 a15
1.459	C. I. I. D. II.	deborah cristina benatti	Dias 16 a 29
145 ^a 148 ^a	Cachoeira Paulista Eldorado	Anna cláudia campos da costa galvão	Dias 01 a 29 Dias 01 a 29
148" 153a	Mirandópolis	Carolina capochim da roz Flávia de lima e marques	Dias 01 a 29
154ª	Pacaembu	Rogério augusto de almeida leite	Dias 01 a 29
155ª	Pedregulho	Christiano augusto corrales de andrade	Dia 01
157ª	Adamantina	Viviane zaniboni ferreira barrueco	Dias 01 a 29
167ª	Regente Feijó	André camilo castro jardim	Dias 01 a 29
169ª	Guaíra	Anderson de castro ogrizio	Dias 01 a 16 e 18 a 29
169 ^a 173 ^a	Guaíra Santa Rosa do Viterbo	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29
169ª	Guaíra	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 09
169 ^a 173 ^a 174 ^a	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 09 Dias 10 a 15
169 ^a 173 ^a 174 ^a 177 ^a	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 09 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29
169 ^a 173 ^a 174 ^a 177 ^a	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira	Dias 01 a 16 c 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 09 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 16 a 39
169 ^a 173 ^a 174 ^a 177 ^a	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 09 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29
169 ^a 173 ^a 174 ^a 177 ^a 178 ^a 187 ^a	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 09 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 16 a 29
169 ^a 173 ^a 174 ^a 177 ^a 178 ^a 187 ^a 188 ^a 191 ^a 193 ^a	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos	Dias 01 a 16 c 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 09 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 16 a 29 Dias 16 a 29 Dias 16 a 29 Dias 01 a 10
169° 173° 174° 177° 178° 187° 188° 191° 193° 194°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 09 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 03 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15
169 ^a 173 ^a 174 ^a 177a 177a 178a 187a 188a 191a 193a 1944 1955	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 09 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 03 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 01 a 15 Dias 01 a 29
169° 173° 174° 177° 178° 188° 189° 191° 193° 194° 195° 199°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 09 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 01 a 15 Dias 01 a 15 Dias 01 a 15 Dias 01 a 29 Dias 01 a 15 Dias 01 a 29 Dias 01 a 15 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22
169 ^a 173 ^a 174 ^a 1777 ^a 1778 187 ^a 1891 1993 194 ^a 195 ^a 1909 2009	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barra Bonita	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes	Dias 01 a 16 c 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 01 a 120 Dias 01 a 29 Dias 01 a 15 Dias 01 a 15 Dias 01 a 15 Dias 01 a 29
169° 173° 174° 177° 178° 188° 189° 191° 193° 194° 195° 199°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 09 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 01 a 15 Dias 01 a 15 Dias 01 a 15 Dias 01 a 29 Dias 01 a 15 Dias 01 a 29 Dias 01 a 15 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22
169 ^a 173 ^a 1774 ^a 1777 1778 188 ^a 189 ^a 1919 193 ^a 194 ^a 195 ^a 190 ^a 200 ^a 201 ^a 204 ^a 205 ^a	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barra Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César	Anderson de castro ogrizio Mauricio lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Helofsa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho	Dias 01 a 16 c 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 09 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 03 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 01 a 12 Dias 01 a 12 Dias 01 a 29 Dias 01 a 21 c 23 a 29 Dias 01 a 29
169° 173° 174° 177° 178° 187° 188° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 200° 201° 204°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barra Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 09 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 03 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 12 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 22 Dias 01 a 21 e 23 a 29 Dias 01 a 15
169° 173° 174° 177° 178° 187° 188° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 204° 205° 206°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barna Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba	Anderson de castro ogrizio Mauricio lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 11 a 03 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 01 a 15 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22 Dias 01 a 29 Dias 12 a 29 Dias 13 a 29 Dias 22 a 29 Dias 22 a 29 Dias 01 a 15 Dias 16 a 29
169 ^a 173 ^a 1774 ^a 1777 1778 188 ^a 189 ^a 1919 193 ^a 194 ^a 195 ^a 190 ^a 200 ^a 201 ^a 204 ^a 205 ^a	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barra Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 09 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 03 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 12 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 22 Dias 01 a 21 e 23 a 29 Dias 01 a 15
169° 173° 174° 177° 178° 187° 188° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 204° 205° 206° 211° 214°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barna Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritana	Anderson de castro ogrizio Mauricio lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Helofsa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 10 a 29 Dias 01 a 10 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 15 a 22 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22 Dias 01 a 29 Dias 15 a 29 Dias 16 a 29 Dias 17 Dias 18 a 29 Dias 19 a 29 Dias 10 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29
169° 173° 174° 177° 188° 188° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 2004° 205° 206° 209° 211° 214° 217°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barna Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mauá	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 09 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 11 a 03 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 01 a 15 Dias 01 a 15 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22 Dias 01 a 21 e 23 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 21 e 23 a 29 Dias 01 a 29
169° 173° 174° 177° 178° 188° 189° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 204° 205° 206° 209° 211° 214° 213°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barra Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiatuba Buritaria Muraéatu	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Helofsa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de atafde Ediardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de atafde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez	Dias 01 a 16 c 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 10 Dias 01 a 10 Dias 01 a 12 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 29 Dias 20 a 29 Dias 20 a 29 Dias 30 a 29 Dias 30 a 29 Dias 10 a 16 c 18 a 29
169° 173° 174° 177° 178° 188° 187° 188° 191° 193° 194° 195° 200° 201° 204° 205° 206° 209° 211° 214° 217° 218° 222°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barra Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mau Miracatu Diadema	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Helofsa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso	Dias 01 a 16 c 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 01 a 29 Dias 10 a 21 c 23 a 29 Dias 01 a 21 c 23 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 29 Dias 01 a 15 Dias 01 a 15 Dias 01 a 15 Dias 01 a 29 Dias 01 a 16 c 18 a 29 Dias 01 a 16 c 18 a 29 Dias 01 a 16 c 18 a 29
169° 173° 173° 174° 177° 187° 188° 189° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 204° 205° 206° 211° 214° 217° 218° 222° 223°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barna Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mauá Miraeatu Diadema Juquiá	Anderson de castro ogrizio Mauricio lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 19 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 11 a 03 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 01 a 15 Dias 01 a 12 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22 Dias 10 a 29 Dias 11 a 29
169° 173° 174° 177° 178° 188° 187° 188° 191° 193° 194° 195° 200° 201° 204° 205° 206° 209° 211° 214° 217° 218° 222°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barra Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mau Miracatu Diadema	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Helofsa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso	Dias 01 a 16 c 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 01 a 29 Dias 10 a 21 c 23 a 29 Dias 01 a 21 c 23 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 29 Dias 01 a 15 Dias 01 a 15 Dias 01 a 15 Dias 01 a 29 Dias 01 a 16 c 18 a 29 Dias 01 a 16 c 18 a 29 Dias 01 a 16 c 18 a 29
169° 173° 173° 174° 177° 187° 188° 187° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 204° 205° 206° 209° 211° 214° 217° 218° 222° 223° 224° 224° 225° 227°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barna Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiatuba Buritama Maná Minacatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia	Anderson de castro ogrizio Mauricio lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer Eduardo caetano querobim Maurício carlos fagnani zuanaze Maria gorete pimentel marques	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 11 a 03 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 11 a 10 Dias 01 a 15 Dias 11 a 29 Dias 12 a 29 Dias 12 a 29 Dias 15 a 22 Dias 15 a 22 Dias 16 a 29 Dias 17 a 29 Dias 18 a 29 Dias 19 a 29 Dias 19 a 29 Dias 19 a 29 Dias 10 a 17 Dias 13 a 17
169° 173° 173° 174° 177° 187° 188° 189° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 204° 205° 206° 209° 211° 218° 217° 218° 222° 223° 224° 225° 227° 228°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barna Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mauá Miracatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia Jacupiranga	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer Eduardo caetano querobin Maurício carlos fagnani zuanaze Maria gorete pimentel marques Daniel porto godinho da silva	Dias 01 a 16 c 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 09 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 11 a 03 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22 Dias 01 a 29 Dias 01 a 15 Dias 15 a 29 Dias 01 a 29 Dias 15 a 17 Dias 15 a 17 Dias 15 a 17
169° 173° 174° 177° 178° 188° 187° 188° 191° 193° 194° 200° 201° 204° 205° 206° 229° 211° 214° 215° 223° 223° 2224° 225° 227° 228° 232°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barra Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mauá Miracatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia Jacupiranga Palmeira D'Oste	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer Eduardo caetano querobim Maurício carlos fagnani zuanaze Maria gorete pimentel marques Daniel porto godinho da silva Rodrigo pereira dos reis	Dias 01 a 16 c 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 10 Dias 01 a 10 Dias 01 a 10 Dias 01 a 12 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22 Dias 16 a 29 Dias 17 a 29 Dias 18 a 17 Dias 18 a 19 Dias 01 a 29 Dias 01 a 17 Dias 18 a 18 Dias 01 a 29
169° 173° 173° 174° 177° 178° 187° 188° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 204° 205° 206° 221° 214° 217° 218° 222° 223° 223° 223° 232° 233° 234°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barna Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mauá Miracatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia Jacupiranga Palmeira D'Oste Fartura	Anderson de castro ogrizio Mauricio linis ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer Eduardo caetano querobim Maurício carlos fagnani zuanaze Maria gorete pimentel marques Daniel porto godinho da silva Rodrigo pereira dos reis Manuela schreiber silva e sousa	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 29 Dias 10 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 15 a 22 Dias 01 a 12 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22 Dias 15 a 22 Dias 10 a 29 Dias 15 a 22 Dias 10 a 29 Dias 15 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17
169° 173° 174° 177° 178° 188° 187° 188° 191° 193° 194° 200° 201° 204° 205° 206° 229° 211° 214° 215° 223° 223° 2224° 225° 227° 228° 232°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barra Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mauá Miracatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia Jacupiranga Palmeira D'Oste	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer Eduardo caetano querobim Maurício carlos fagnani zuanaze Maria gorete pimentel marques Daniel porto godinho da silva Rodrigo pereira dos reis	Dias 01 a 16 c 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 10 Dias 01 a 10 Dias 01 a 10 Dias 01 a 12 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22 Dias 16 a 29 Dias 17 a 29 Dias 18 a 17 Dias 18 a 19 Dias 01 a 29 Dias 01 a 17 Dias 18 a 18 Dias 01 a 29
169° 173° 173° 174° 177° 178° 187° 188° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 204° 205° 206° 211° 214° 217° 218° 222° 223° 224° 223° 224° 223° 234° 233° 238°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barna Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mau Miracatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia Jacupiranga Palmeira D'Oste Fartura Mairiporă Mirante do Paranapanema	Anderson de castro ogrizio Mauricio lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues da staíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer Eduardo caetano querobim Maurício carlos fagnani zuanaze Maria gorete pimentel marques Daniel porto godinho da silva Rodrigo pereira dos reis Manuela schreiber silva e sousa Ricardo navarro soares cabral Claudinei de melo alves júnior ana carolina gregory villaboim	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 10 a 16 e 29 Dias 10 a 15 Dias 10 a 29 Dias 10 a 15 Dias 10 a 29 Dias 10 a 29 Dias 10 a 129 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 15 a 22 Dias 01 a 129 Dias 15 a 22 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22 Dias 10 a 29 Dias 15 a 29 Dias 10 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 17 Dias 10 a 29 Dias 01 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 29 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 29 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 21 Dias 22 a 29
169° 173° 178° 178° 187° 188° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 204° 205° 206° 211° 214° 217° 218° 222° 223° 224° 225° 227° 228° 232° 234° 237° 238° 239°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barra Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mauá Miracatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia Jacupiranga Palmeira D'Oste Fartura Mairiporã Mirante do Paranapanema Araraquara	Anderson de castro ogrizio Mauricio lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues da taíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer Eduardo caetano querobim Maurício carlos fagnani zuanaze Mania gorete pimentel marques Daniel porto godinho da silva Rodrigo pereira dos reis Manuela schreiber silva e sousa Ricardo havarro soares cabral Claudinei de melo alves júnior ana carolina gregory villaboim Carlos alberto meluso júnior	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 10 a 29 Dias 10 a 29 Dias 10 a 12 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 12 Dias 10 a 29 Dias 10 a 29 Dias 11 a 29 Dias 12 a 29 Dias 13 a 29 Dias 14 a 29 Dias 15 a 22 Dias 10 a 29 Dias 15 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29
169° 173° 173° 174° 177° 178° 187° 188° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 204° 205° 206° 211° 214° 217° 218° 222° 223° 224° 223° 224° 223° 234° 233° 238°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barna Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mau Miracatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia Jacupiranga Palmeira D'Oste Fartura Mairiporă Mirante do Paranapanema	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer Eduardo caetano querobim Maurício carlos fagnani zuanaze Maria gorete pimentel marques Daniel porto godinho da silva Rodrigo pereira dos reis Manuela schreiber silva e sousa Ricardo barros oares cabral Claudinei de melo alves júnior ana carolina gregory villaboim Carlos alberto meluso júnior Adolfo césar de castro e assis	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 16 a 29 Dias 16 a 29 Dias 16 a 29 Dias 01 a 10 Dias 11 a 29 Dias 01 a 10 Dias 11 a 29 Dias 01 a 10 Dias 11 a 29 Dias 12 a 29 Dias 15 a 22 Dias 11 a 29 Dias 15 a 22 Dias 16 a 29 Dias 16 a 29 Dias 17 a 29 Dias 18 a 29 Dias 18 a 21 e 23 a 29 Dias 18 a 29 Dias 19 a 17 Dias 19 a 17 Dias 19 a 17 Dias 19 a 19 Dias 19 a 29 Dias 19 a 15
169° 173° 178° 178° 187° 188° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 204° 205° 206° 211° 214° 217° 218° 222° 223° 224° 225° 227° 228° 232° 234° 237° 238° 239°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barra Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mauá Miracatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia Jacupiranga Palmeira D'Oste Fartura Mairiporã Mirante do Paranapanema Araraquara	Anderson de castro ogrizio Mauricio linis ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer Eduardo caetano querobim Maurício carlos fagnani zuanaze Maria gorete pimentel marques Daniel porto godinho da silva Rodrigo pereira dos reis Manuela schreiber silva e sousa Ricardo navarro soares cabral Claudinei de melo alves júnior ana carolina gregory villaboim Carlos alberto meluso júnior Adolfo césar de castro e assis ana carolina martins	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 10 a 16 e 18 a 29 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 15 a 22 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22 Dias 10 a 29 Dias 15 a 22 Dias 10 a 29 Dias 15 a 22 Dias 10 a 21 e 23 a 29 Dias 22 a 29 Dias 22 a 29 Dias 10 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 17 Dias 10 a 29 Dias 01 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 15 D
169° 173° 178° 178° 187° 188° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 204° 205° 206° 211° 214° 217° 218° 222° 223° 224° 225° 227° 228° 232° 234° 237° 238° 239°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barra Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mauá Miracatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia Jacupiranga Palmeira D'Oste Fartura Mairiporã Mirante do Paranapanema Araraquara	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrial rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo brichello butzer Eduardo caetano querobim Maurício carlos fagnani zuanaze Maria gorete pimentel marques Daniel porto godinho da silva Rodrigo pereira dos reis Manuela schreiber silva e sousa Ricardo navarro soares cabral Claudinei de melo alves júnior ana carolina gregory villaboim Carlos alberto meluso júnior Adolfo césar de castro e assis ana carolina martins aldana messuti tardelli Tiago fernando de sousa campos	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 16 a 29 Dias 16 a 29 Dias 16 a 29 Dias 01 a 10 Dias 11 a 29 Dias 01 a 10 Dias 11 a 29 Dias 01 a 10 Dias 11 a 29 Dias 12 a 29 Dias 15 a 22 Dias 11 a 29 Dias 15 a 22 Dias 16 a 29 Dias 16 a 29 Dias 17 a 29 Dias 18 a 29 Dias 18 a 21 e 23 a 29 Dias 18 a 29 Dias 19 a 17 Dias 19 a 17 Dias 19 a 17 Dias 19 a 19 Dias 19 a 29 Dias 19 a 15
169° 173° 174° 177° 178° 187° 188° 189° 191° 193° 194° 195° 200° 201° 204° 205° 206° 221° 214° 217° 218° 222° 223° 224° 222° 223° 224° 224° 232° 234° 234	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barna Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mura Miracatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia Jacupiranga Palmeira D'Oste Fartura Mairiporã Mirante do Paranapanema Araraquara Várzea Paulista Piracicaba	Anderson de castro ogrizio Mauricio linis ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer Eduardo caetano querobim Maurício carlos fagnani zuanaze Maria gorete pimentel marques Daniel porto godinho da silva Rodrigo pereira dos reis Manuela schreiber silva e sousa Ricardo navarro soares cabral Claudinei de melo alves júnior ana carolina gregory villaboim Carlos elberto meluso júnior Adolfo césar de castro e assis ana carolina martins aldana messuti tardelli Tiago fermando de sousa campos adolfo césar de castro e assis ana carolina martins aldana messuti tardelli	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 09 Dias 10 a 10 Dias 10 a 09 Dias 10 a 15 Dias 10 a 10 Dias 01 a 10 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 15 a 22 Dias 10 a 29 Dias 15 a 22 Dias 10 a 29 Dias 15 a 22 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29
169° 173° 178° 178° 187° 188° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 204° 205° 206° 211° 214° 217° 218° 222° 223° 224° 225° 227° 228° 232° 234° 237° 238° 244° 244° 244°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barra Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mauá Miracatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia Jacupiranga Palmeira D'Oste Fartura Mairiporā Mirante do Paranapanema Araraquara Várzea Paulista Rio Claro	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues da taíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer Eduardo caetano querobim Maurício carlos fagnani zuanaze Mania gorete pimentel marques Daniel porto godinho da silva Rodrigo pereira dos reis Manuela schreiber silva e sousa Ricardo navarro soares cabral Claudinei de melo alves júnior and carolina gregory villaboim Carlos alberto meluso júnior Adolfo césar de castro e assis ana carolina martins aldana messuti tardelli Tiago fernando de sousa campos adolfo césar de castro e assis Fernanda hamada segatto	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 16 e 18 a 29 Dias 10 a 19 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 11 a 03 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 15 a 22 Dias 10 a 15 Dias 10 a 29 Dias 10 a 29 Dias 11 a 29 Dias 12 a 29 Dias 13 a 29 Dias 13 a 29 Dias 14 a 29 Dias 15 a 22 Dias 16 a 29 Dias 17 a 29 Dias 18 a 17 Dias 18 a 29 Dias 18 a 17 Dias 18 a 19 Dias 18 a 19 Dias 18 a 19 Dias 18 a 29 Dias 18 a 19 Dias 18 a 29 Dias 18 a 19 Dias 18 a 29 Dias 18 a 29 Dias 18 a 15 Dias 18 a 29 Dias 18 a 29 Dias 18 a 15 Dias 18 a 29 Dias 18 a 15 Dias 18 a 29 Dias 18 a 15 Dias 18 a 29 Dias 18 a 29 Dias 18 a 19 Dias 18 a 29 Dias 18 a 29 Dias 18 a 19
169° 173° 178° 178° 188° 188° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 200° 201° 204° 205° 206° 209° 211° 218° 222° 223° 224° 225° 222° 223° 224° 225° 224° 224	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barra Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mauá Miracatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia Jacupiranga Palmeira D'Oste Fartura Mairiporã Mirante do Paranapanema Araraquara Várzea Paulista Rio Claro São Paulo - Santo Amaro	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer Eduardo caetano querobin Maurício carlos fagnani zuanaze Maria gorete pimentel marques Daniel porto godinho da silva Rodrigo pereira dos reis Manuela schreiber silva e sousa Ricardo barvarro soares cabral Claudinei de melo alves júnior ana carolina gregory villaboim Carlos alberto meluso júnior Adolfo césar de castro e assis ana carolina martins aldana messuti tardelli Tiago fernando de sousa campos adolfo césar de castro e assis Fernanda hamada segatto Júlio césar botelho	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 11 a 03 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 01 a 29 Dias 01 a 17 Dias 01 a 29 Dias 01 a 17 Dias 01 a 17 Dias 13 a 19 Dias 01 a 29 Dias 01 a 15 Dias 16 e 17 Dias 18 a 29 Dias 01 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 10
169° 173° 174° 177° 178° 187° 188° 189° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 204° 205° 206° 211° 214° 217° 218° 222° 223° 224° 223° 224° 224° 232° 234° 238° 244° 244° 244° 245° 246° 248°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barna Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mavá Miracatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia Jacupiranga Palmeira D'Oste Fartura Mairiporã Mirante do Paranapanema Araraquara Várzea Paulista Piracicaba Rio Claro São Paulo - Santo Amaro São Paulo - Santo Amaro São Paulo - Santo Amaro	Anderson de castro ogrizio Mauricio linis ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amelio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues da staíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer Eduardo caetano querobim Maurício carlos fagnani zuanaze Maria gorete pimentel marques Daniel porto godinho da silva Rodrigo pereira dos reis Manuela schreiber silva e sousa Ricardo navarro soares cabral Claudinei de melo alves júnior ana carolina gregory villaboim Carlos alberto meluso júnior Adolfo césar de castro e assis ana carolina martins aldana messuti tardelli Tago fermando de sousa campos adolfo césar de castro e assis Fernanda hamada segatto Júlio césar botelho José vicente di pierro	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 09 Dias 10 a 10 Dias 01 a 09 Dias 10 a 15 Dias 10 a 16 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 15 a 22 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22 Dias 10 a 29 Dias 15 a 22 Dias 10 a 29 Dias 10 a 15 Dias 10 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 17 Dias 10 a 29 Dias 01 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 29 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 20
169° 173° 178° 178° 188° 188° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 200° 201° 204° 205° 206° 209° 211° 218° 222° 223° 224° 225° 222° 223° 224° 225° 224° 224	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barra Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mauá Miracatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia Jacupiranga Palmeira D'Oste Fartura Mairiporã Mirante do Paranapanema Araraquara Várzea Paulista Rio Claro São Paulo - Santo Amaro	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer Eduardo caetano querobin Maurício carlos fagnani zuanaze Maria gorete pimentel marques Daniel porto godinho da silva Rodrigo pereira dos reis Manuela schreiber silva e sousa Ricardo havarro soares cabral Claudinei de melo alves júnior ana carolina gregory villaboim Carlos alberto meluso júnior Adolfo césar de castro e assis ana carolina martins aldana messuti tardelli Tiago fernando de sousa campos adolfo césar de castro e assis Fernanda hamada segatto Júlio césar botelho José vicente di pierro Juliano augusto dessimoni vicente jandir moura torres neto	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 11 a 03 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 15 a 22 Dias 01 a 29 Dias 01 a 17 Dias 15 a 22 Dias 01 a 29 Dias 01 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 01 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 03 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 03 Dias 06 a 10 Dias 01 a 15 Dias 16 a 17 Dias 18 a 19 Dias 01 a 15 Dias 16 a 17 Dias 01 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 15 Dias 16 a 17 Dias 18 a 17 Dias 18 a 19
169° 173° 173° 174° 177° 178° 187° 188° 189° 191° 193° 194° 195° 200° 201° 204° 205° 206° 211° 214° 217° 218° 222° 223° 224° 222° 223° 224° 224° 224	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barna Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mauá Miracatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia Jacupiranga Palmeira D'Oste Fartura Mairiporã Mirante do Paranapanema Araraquara Várzea Paulista Piracicaba Rio Claro São Paulo - Santo Amaro São Paulo - Vila Maria	Anderson de castro ogrizio Mauricio linis ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer Eduardo caetano querobim Maurício carlos fagnani zuanaze Maria gorete pimentel marques Daniel porto godinho da silva Rodrigo pereira dos reis Manuela schreiber silva e sousa Ricardo navarro soares cabral Claudinei de melo alves júnior ana carolina gregory villaboim Carlos alberto meluso júnior Adolfo césar de castro e assis ana carolina martins aldana messuti tardelli Tiago fernando de sousa campos adolfo césar de castro e assis Fernanda hamada segatto Júlio césar betelho José vicente di pierro Juliano augusto dessimoni vicente jandir moura torres neto guilherme castanho augusto	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 09 Dias 10 a 10 Dias 10 a 10 Dias 11 a 09 Dias 10 a 15 Dias 11 a 03 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 15 a 22 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22 Dias 01 a 29 Dias 16 a 29 Dias 17 a 29 Dias 18 a 29 Dias 19 a 29 Dias 10 a 16 e 18 a 29 Dias 10 a 16 e 18 a 29 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 19 Dias 10 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 17 Dias 18 a 22 e 24 a 28
169° 173° 173° 174° 177° 187° 188° 187° 188° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 204° 205° 2206° 221° 222° 223° 224° 222° 223° 224° 225° 227° 228° 232° 234° 232° 234° 237° 238° 244° 244° 245° 246° 248° 254° 261°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barna Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mauá Miracatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia Jacupiranga Palmeira D'Oste Fartura Mairiporã Mirante do Paranapanema Araraquara Várzea Paulista Rio Claro São Paulo - Santo Amaro São Paulo - Santo Amaro São Paulo - Vila Maria	Anderson de castro ogrizio Mauricio lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Helofsa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer Eduardo caetano querobim Maurício carlos fagnani zuanaze Mania gorete pimentel marques Daniel porto godinho da silva Rodrigo pereira dos reis Manuela schreiber silva e sousa Ricardo navarro soares cabral Claudinei de melo alves júnior ana carolina gregory villaboim Carlos alberto meluso júnior Adolfo césar de castro e assis ana carolina martins aldana messuti tardelli Tiago fernando de sousa campos adolfo césar de castro e assis Fernanda hamada segatto Júlio césar botelho José vicente di pierro Juliano augusto dessimoni vicente jandir moura torres neto guilherme castanho augusto Jurandir josé dos santos	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 16 e 18 a 29 Dias 10 a 19 Dias 10 a 15 Dias 10 a 29 Dias 10 a 29 Dias 10 a 12 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 10 a 12 Dias 11 a 10 Dias 11 a 15 Dias 11 a 29 Dias 12 a 29 Dias 12 a 29 Dias 13 a 29 Dias 14 a 29 Dias 15 a 22 Dias 10 a 29 Dias 15 a 22 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 19 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 17 Dias 17 e 23 a 29 Dias 18 a 22 e 24 a 28 Dias 22 e 24
169° 173° 173° 174° 177° 187° 188° 189° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 200° 211° 218° 222° 223° 224° 222° 223° 224° 222° 223° 224° 225° 225	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barra Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritanna Mauá Miracatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia Jacupiranga Palmeira D'Oste Fartura Mairiporã Mirante do Paranapanema Araraquara Várzea Paulista Rio Claro São Paulo - Santo Amaro São Paulo - Santo Amaro São Paulo - Vila Maria	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer Eduardo caetano querobim Maurício carlos fagnani zuanaze Maria gorete pimentel marques Daniel porto godinho da silva Rodrigo pereira dos reis Manuela schreiber silva e sousa Ricardo navarro soares cabral Claudinei de melo alves júnior ana carolina gregory villaboim Carlos alberto meluso júnior Adolfo césar de castro e assis ana carolina martins aldana messuti tardelli Tiago fernando de sousa campos adolfo césar de castro e assis ena carolina martins aldana messuti tardelli Tiago fernando de sousa campos adolfo césar de castro e assis Fabio henrique franchi	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 09 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 29 Dias 11 a 03 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 12 Dias 01 a 12 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22 Dias 01 a 29 Dias 15 a 29 Dias 16 a 29 Dias 17 Dias 18 a 29 Dias 18 a 29 Dias 19 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 17 e 23 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 17 e 23 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 17 e 23 a 29 Dias 11 a 15 Dias 16 a 17 e 23 a 29 Dias 10 a 17
169° 173° 174° 177° 178° 187° 188° 189° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 204° 205° 2206° 221° 221° 222° 223° 222° 223° 2224° 225° 227° 228° 232° 234° 232° 234° 244° 245° 244° 245° 246° 248° 254° 261° 263° 268°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barna Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mauá Miracatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia Jacupiranga Palmeira D'Oste Fartura Mairiporã Mirante do Paranapanema Araraquara Várzea Paulista Rio Claro São Paulo - Santo Amaro São Paulo - Santo Amaro São Paulo - Vila Maria	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Helofsa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer Eduardo caetano querobim Maurício carlos fagnani zuanaze Mania gorete pimentel marques Daniel porto godinho da silva Rodrigo pereira dos reis Manuela schreiber silva e sousa Ricardo navarro soares cabral Claudinei de melo alves júnior ana carolina gregory villaboim Carlos alberto meluso júnior Adolfo césar de castro e assis ana carolina martins aldana messuti tardelli Tiago fernando de sousa campos adolfo césar de castro e assis Fernanda hamada segatto Júlia océsar botelho José vicente di pierro Juliano augusto dessimoni vicente jandir moura torres neto guilherme castanho augusto Jurandir josé dos santos Fábio henrique franchi Antonio ganacin filho ana beatriz pranuvi costa silveira	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 09 Dias 10 a 16 e 18 a 29 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 11 a 03 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 11 a 29 Dias 11 a 29 Dias 12 a 29 Dias 15 a 22 Dias 12 a 29 Dias 13 a 29 Dias 14 a 29 Dias 15 a 22 Dias 16 a 29 Dias 17 a 29 Dias 18 a 29 Dias 19 a 29 Dias 19 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 29 Dias 10 a 10 Dias 10 a 29 Dias 22 a 28 Dias 22 a 28 Dias 10 a 07 Dias 10 a 09 Dias 10 a 10 Dias 10 a 29 Dias 10 a 10 Dias 10 a 29 Dias 10 a 2
169° 173° 173° 174° 177° 188° 188° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 204° 205° 206° 209° 211° 214° 217° 218° 222° 223° 224° 222° 223° 224° 225° 224° 225° 227° 228° 233° 244° 245° 244° 245° 246° 248° 254° 266°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barra Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiátuba Buritama Mauá Míracatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia Jacupiranga Palmeira D'Oste Fartura Mairiporã Mirante do Paranapanema Araraquara Várzea Paulista Rio Claro São Paulo - Santo Amaro São Paulo - Vila Maria Pirapozinho Santo André São José do Rio Preto São Caetano do Sul	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Heloísa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer Eduardo caetano querobim Maurício carlos fagnani zuanaze Maria gorete pimentel marques Daniel porto godinho da silva Rodrigo pereira dos reis Manuela schreiber silva e sousa Ricardo navarro soares cabral Claudinei de melo alves júnior ana carolina gregory villaboim Carlos alberto meluso júnior Adolfo césar de castro e assis ana carolina martins aldana messuti tardelli Tiago fernando de sousa campos adolfo césar de castro e assis ena carolina martins aldana messuti tardelli Tiago fernando de sousa campos adolfo césar de castro e assis Fabio henrique franchi Antonio ganacin filho ana beatriz pranuvi costa silveira Júlio sérgio abbud	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 10 Dias 01 a 10 Dias 01 a 10 Dias 01 a 15 Dias 15 a 22 Dias 01 a 29 Dias 15 a 22 Dias 01 a 29 Dias 16 a 29 Dias 16 a 29 Dias 17 a 29 Dias 18 a 29 Dias 18 a 29 Dias 19 a 29 Dias 19 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 17 e 23 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 17 e 23 a 29 Dias 10 a 07 Dias 10 a 29 Dias 27 a 29
169° 173° 174° 177° 178° 187° 188° 189° 191° 193° 194° 195° 199° 200° 201° 204° 205° 2206° 221° 221° 222° 223° 222° 223° 2224° 225° 227° 228° 232° 234° 232° 234° 244° 245° 244° 245° 246° 248° 254° 261° 263° 268°	Guaíra Santa Rosa do Viterbo São Bernardo do Campo São Vicente Colina Santa Fé do Sul Leme Ibiúna Cravinhos Porto Ferreira Presidente Epitácio Barueri Barna Bonita Itapecerica da Serra Jardinópolis Cerqueira César Caraguatatuba Laranjal Paulista Indaiatuba Buritama Mauí Miraeatu Diadema Juquiá Cardoso Auriflama Cotia Jacupiranga Palmeira D'Oste Fartura Mairiporã Mirante do Paranapanema Araraquara Várzea Paulista Piracicaba Rio Claro São Paulo - Santo Amaro São Paulo - Vila Maria Pirapozinho Santo André São José do Rio Preto	Anderson de castro ogrizio Maurício lins ferraz Renato davanso rodrigues Guilherme castanho augusto josé luis kuhn fábio perez fernandez Herbert wylliam vitor de souza oliveira José rafael guaracho salmen hussain Alexandre de andrade pereira Washington luiz rodrigues alves Sebastião donizete lopes dos santos Cyrilo luciano gomes júnior Amélio pasini júnior Helofsa maluf Fillipe demetrio lopes Vitor petri Tania de andrade Eduardo maciel crespilho Ingrid rodrigues de ataíde Felipe wermelinger caetano Sandra regina ferreira da costa Júlia dazzi piol Albino ferragini Laurani assis de figueiredo Carlos eduardo perez fernandez Gianfranco silva caruso Ricardo barichello butzer Eduardo caetano querobim Maurício carlos fagnani zuanaze Mania gorete pimentel marques Daniel porto godinho da silva Rodrigo pereira dos reis Manuela schreiber silva e sousa Ricardo navarro soares cabral Claudinei de melo alves júnior ana carolina gregory villaboim Carlos alberto meluso júnior Adolfo césar de castro e assis ana carolina martins aldana messuti tardelli Tiago fernando de sousa campos adolfo césar de castro e assis Fernanda hamada segatto Júlia océsar botelho José vicente di pierro Juliano augusto dessimoni vicente jandir moura torres neto guilherme castanho augusto Jurandir josé dos santos Fábio henrique franchi Antonio ganacin filho ana beatriz pranuvi costa silveira	Dias 01 a 16 e 18 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 29 Dias 01 a 09 Dias 10 a 15 Dias 10 a 29 Dias 10 a 29 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 15 Dias 10 a 129 Dias 11 a 29 Dias 11 a 29 Dias 12 a 29 Dias 12 a 29 Dias 13 a 29 Dias 14 a 29 Dias 15 a 22 Dias 16 a 29 Dias 16 a 29 Dias 17 Dias 18 a 29 Dias 18 a 29 Dias 19 a 29 Dias 19 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 17 Dias 10 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 29 Dias 10 a 29 Dias 10 a 29 Dias 10 a 15 Dias 16 a 29 Dias 10 a 29

277ª	Osasco	Susana lúcia alvim carotta muller	Dias 01 a 29
279 ^a	Guarulhos	Gilberto gomes peixoto	Dias 01 a 29
283ª	São Bernardo do Campo	Jairo Edward de luca	Dias 01 a 15
		ricardo caldeira pedroso	Dias 16 a 29
295ª	Peruíbe	Thaisa durante unger monteiro	Dias 01 a 29
298ª	Bragança Paulista	Yoon jung panelli	Dias 22 a 29
301a	Avaré	Ulisses drewanz grabner	Dias 01 a 29
302ª	Fernandópolis	José vieira da costa neto	Dias 01 a 29
307ª	Santo André	Debora ealine paulella calmon Ribeiro	Dias 01 a 29
308a	Santo André	Claudionor mendonça dos santos	Dias 01 a 06
310 ^a	Guarujá	Osmair chamma júnior	Dias 01 a 14
		renata cristina de oliveira	Dias 15 a 29
314 ^a	Tremembé	Luis fernando scavone de macedo	Dias 01 a 17
315 ^a	Osasco	Percy josé cleve kuster	Dias 01 a 29
318 ^a	São Miguel Arcanjo	Juliana peres almenara	Dias 01 a 29
323ª	Paulínia	Kelli giovanna altieri arantes	Dias 01 a 29
324 ^a	Taboão da Serra	Bianca reis davila faria	Dias 01 a 15
		gustavo albano dias da silva	Dias 16 a 29
330 ^a	Teodoro Sampaio	Ana carolina gregory villaboim	Dias 01 a 29
333ª	Pedreira	Luiz alberto segalla bevilacqua	Dias 04 a 15
0.000		renato fanin	Dias 16 a 29
337ª	Piquete	Anna cláudia campos da costa galvão	Dias 01 a 03
339ª	Mauá	Estevão luís lemos jorge	Dias 01 a 29
340ª	São Vicente	Maria pia woelz prandini	Dias 01 a 22 e 25 a 29
344ª	Campo Limpo Paulista	Patrícia salvador veiga	Dias 01 a 29
351ª	São Paulo - Cidade Ade- mar	Wanderléya lenci	Dias 01 a 10
355ª	Cerquilho	Rafael correa de morais	Dias 01 a 03
		eduardo francisco dos santos júnior	Dias 04 a 29
358ª	Monte Mór	Richard gantus encinas fernanda klinguelfus	Dias 01 a 26 Dias 27 a 29
359 ^a	Itapeci	Santiago miguel nakano perez	Dias 01 a 29
360a	Cosmópolis	Nelson césar santos peixoto	Dias 01 a 07
	1	sérgio luis caldas spina	Dias 08 a 29
364ª	Mauá	José luiz saikali	Dias 01 a 29
365ª	Mauá	Hélio jorge gonçalves de carvalho	Dias 01 a 29
366ª	São Sebastião da Grama	José cláudio zan	Dias 01 a 29
368ª	Ilha Solteira	Rafael de oliveira costa	Dias 01 a 05 e 07 a 29
369 ^a	Boituva	Célio silva castro sobrinho	Dias 01 a 29
370a	Embu-Guaçu	Vanessa therezinha sousa de almeida	Dias 01 a 29
378ª	Vila Mimosa	Miguel tadeu guimarães de campos	Dias 08 a 17
382ª	Ribeirão Pires	Denise cecília pavan buoro	Dias 04 a 29
387ª	Bauru	Gustavo zornella vaz	Dias 01 a 29
388ª	Carapicuíba	Manoella guz	Dias 01 a 15
393ª	Guarulhos	Zenon lotufo tertius	Dias 01 a 10
395ª	Guarulhos	Fernanda frança calixto	Dias 01 a 15
407ª	Taubaté	Salomão sussumu tanaka dos santos	Dias 01 a 15
		osvaldo de oliveira coelho	Dias 16 a 29
412a	São José dos Campos	Márcio rogério fracassi	Dias 01 a 17
418 ^a	São Paulo - Pedreira	Marcelo orlando mendes	Dias 01 a 29
424ª	Jundiaí	Vera maria gonçalves crotti	Dias 16 a 29

Os efeitos desta Portaria retroagem à data de início do respectivo período de designação. Dê-se ciência da presente Portaria ao Exmo. Sr. Procurador-Geral de Justiça, ao Exmo. Sr. Presidente do E. Tribunal Regional Eleitoral do Estado de São Paulo, aos Exmos. Promotores de Justiça designados e aos Exmos. Juízes das Zonas Eleitorais respectivas.

O Procurador Regional Eleitoral no Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais e, em especial, nos termos dos arts. 72; 77, in fine; e, 79, parágrafo único; todos da Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993,

CONSIDERANDO os parâmetros estabelecidos pelo E. Conselho Nacional do Ministério Público por meio da Resolução CMNP n.º 30/2008, de 19 de maio de 2008 (DJ de 27/05/2008, pág.

CONSIDERANDO a indicação de Promotores de Justiça encaminhada pelo Exmo. Senhor Procurador-Geral de Justiça do Estado de São Paulo por meio dos ofícios PGJ n.º 482/2012 - GPGJ-AD e PGJ n.º 564/2012 - GPGJ-AD (respectivamente protocolados PRR3º n.º 1878/2012 e PRR3º n.º 1879/2012), recebidos nesta Procuradoria Regional Eleitoral em 23/02/2012;

CONSIDERANDO que se está tratando do biênio 2011/2012 (período de 04/01/2011 a 03/01/2013) e.

CONSIDERANDO estarem vagos os cargos de Promotor Eleitoral, ou temporariamente ausentes seus titulares já designados, com referência às Zonas Eleitorais de São Paulo - Vila Mariana; Assis; Bauru; Santo Anastácio, São Bento do Sapucaí, Serra Negra; Colina; Cravinhos; Cardoso; São Paulo - Guainazes e Cosmópolis; resolve:

Nº 7 - DESIGNAR, em aditamento às Portarias PRE/SP n.º 01/2011, de 14/01/2011 (DOU de 18/01/2011); n.º 05/2011, de 19/02/2011 (DOU de 04/02/2011); n.º 11/2011, de 19/04/2011 (DOU de 04/02/2011); n.º 15/2011, de 16/05/2011 (DOU de 20/05/2011); n.º 18/2011, de 19/06/2011 (DOU de 08/06/2011); n.º 24/2011, de 18/07/2011 (DOU de 21/07/2011); n.º 26/2011, de 21/07/2011 (DOU de 27/07/2011); n.º 36/2011, de 25/08/2011 (DOU de 06/09/2011); n.º 36/2011, de 05/10/2011 (DOU de 14/10/2011); e. 03/2011, de 24/01/2012 (DOU de 02/02/2012); para oficiarem, provisor inventes neces para de superiore electron. riamente, nos períodos abaixo discriminados, na condição de Promotor Eleitoral Substituto perante as Zonas Eleitorais respectivamente indicadas, os Exmos. Senhores Promotores de Justiça a seguir no-

ZONA	LOCAL	PROMOTOR	JANEIRO/2012
006ª	São Paulo - Vila Mariana	MARIA CAROLINA HELOISA DE CASTRO ANDRADE E SOUZA	Dias 26 a 31
015 ^a	Assis	JOSE CALDERONI JUNIOR	Dias 27 a 31
023a	Bauru	JOSÉ CARLOS CARNEIRO DE OLIVEIRA	Dias 30 e 31
117ª	Santo Anastácio	RODOLPHO TAKESHI ARAKAKI	Dias 09 a 31
120a	São Bento do Sapucaí	Alexandre mourão mafetano	Dias 01 a 19 e 21 a 31
134 ^a	Serra Negra	ELIAS FRANCISCO BARACAT CHAIB	Dias 20 a 27
178ª	Colina	HERBERT WYLLIAM VITOR DE SOUZA OLIVEIRA	Dias 30 e 31
193ª	Cravinhos	SEBASTIÃO DONIZETE LOPES DOS SANTOS	Dias 23 a 31
224ª	Cardoso	EDUARDO CAETANO QUEROBIM	Dias 30 e 31
353ª	São Paulo - Guaianazes	CINTIA MITICO BELGAMO PUPIN	Dias 09 a 31
360 ^a	Cosmópolis	NELSON CESAR SANTOS PEIXOTO	Dia 31

Os efeitos desta Portaria retroagem à data de início do respectivo período de designação. Dê-se ciência da presente Portaria ao Exmo. Sr. Procurador-Geral de Justiça, ao Exmo. Sr. Presidente do E. Tribunal Regional Eleitoral do Estado de São Paulo, aos Exmos. Promotores de Justiça designados e aos Exmos. Juízes das Zonas Eleitorais respectivas.

O Procurador Regional Eleitoral no Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais e, em especial, nos termos dos arts. 72; 77, in fine; e, 79, parágrafo único; todos da Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993,



CONSIDERANDO os parâmetros estabelecidos pelo E. Conselho Nacional do Ministério Público por meio da Resolução CMNP n.º 30/2008, de 19 de maio de 2008 (DJ de 27/05/2008, pág. 159):

CONSIDERANDO a indicação de Promotores de Justiça encaminhada pelo Exmo. Senhor Procurador-Geral de Justiça do Estado de São Paulo por meio do ofício PGJ n.º 482/2012 - GPGJ-AD (respectivo protocolado PRR3º n.º 1878/2012), recebido nesta Procuradoria Regional Eleitoral em 23/02/2012:

CONSIDERANDO que se está tratando do biênio 2011/2012 (período de 04/01/2011 a 03/01/2013); e

CONSIDERANDO estarem vagos os cargos de Promotor Eleitoral, ou temporariamente ausentes seus titulares já designados, com referência às Zonas Eleitorais de Barretos; Carapicuíba; Matão e Praia Grande: resolve:

Nº 8 - DESIGNAR, em aditamento às Portarias PRE/SP n.º 01/2011, de 14/01/2011 (DOU de 18/01/2011); n.º 05/2011, de 1º/02/2011 (DOU de 04/02/2011); n.º 11/2011, de 1º/04/2011 (DOU de 04/02/2011); n.º 15/2011, de 16/05/2011 (DOU de 20/05/2011); n.º 18/2011, de 1º/06/2011 (DOU de 08/06/2011); n.º 24/2011, de 18/07/2011 (DOU de 21/07/2011); n.º 26/2011, de 21/07/2011 (DOU de 27/07/2011); n.º 32/2011, de 25/08/2011 (DOU de 06/09/2011); n.º 36/2011, de 05/10/2011 (DOU de 14/10/2011); n.º 43/2011, de 28/11/2011 (DOU de 19/12/2011); n.º 45/2011, de 19/12/2011 (DOU de 20/12/2011); 46/2011, de 19/12/2011 (DOU de 20/12/2011); 04/2011, de 24/01/2012 (DOU de 02/02/2012); 05/2012, de 24/01/2012 (DOU de 02/02/2012) para oficiarem, provisoriamente, nos períodos abaixo discriminados, na condição de Promotor Eleitoral Substituto perante as Zonas Eleitorais respectivamente indicadas, os Exmos. Senhores Promotores de Justiça a seguir nominados:

ZONA	LOCAL	PROMOTOR	PERÍODO/2011
021a	Barretos	JOSE ADEMIR CAMPOS BORGES	Dias 08 a 19 de dezembro
170a	Matão	WALTER MANOEL ALCAUSA LOPES	Dias 01 a 09 de dezembro
303ª	Carapicuíba	CRISTIANE HELENA LEÃO PARIZ	Dias 01 a 11 e 20 a 31 de dezembro
317ª	Praia Grande	WILLIAN ROBERTO RODRIGUES	Dia 30 de novembro

Os efeitos desta Portaria retroagem à data de início do respectivo período de designação.

Dê-se ciência da presente Portaria ao Exmo. Sr. Procurador-Geral de Justiça, ao Exmo. Sr. Presidente do E. Tribunal Regional Eleitoral do Estado de São Paulo, aos Exmos. Promotores de Justiça designados e aos Exmos. Juízes das Zonas Eleitorais respectivas.

PEDRO BARBOSA PEREIRA NETO

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SERGIPE

PORTARIA N $^{\rm o}$ 31, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM SERGIPE, no exercício das atribuições previstas pelo art. 106 do Regimento Interno do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR n.º 591, de 20 de novembro de 2008, Resolve:

1. Dispensar, a partir de 22/02/2012, o servidor EDSON BISPO DA SILVA, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Matrícula nº 10571-6, da função de Chefe do Setor de Protocolo Jurídico, FC-01, da Procuradoria da República em Sergipe.

EDUARDO PELELLA

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM SERGIPE, no exercício das atribuições previstas pelo art. 106, III, do Regimento Interno do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR n.º 591, de 20 de novembro de 2008, resolve:

- Nº 32 1. Dispensar a servidora KÁTIA SILENE RODRIGUES PRADO NERY, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Matrícula nº 14663-3, da função de Secretário Nível I, FC-01, do Gabinete do Procurador-Chefe da Procuradoria da República em Sergipe.
- 2. Designar o servidor DANIEL DE SIQUEIRA ALVES, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Matrícula nº 21928-2, para exercer a referida função.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM SERGIPE, no exercício das atribuições previstas pelo art. 106, III, do Regimento Interno do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR n.º 591, de 20 de novembro de 2008, resolve:

- Nº 33 1. Exonerar o servidor DANIEL DE SIQUEIRA ALVES, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Matrícula nº 21928-2, do cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-02, da Chefia de Gabinete do Procurador-Chefe da Procuradoria da República em Sergipe.
- 2. Nomear o servidor FILADELFO ARAÚJO PRATA JÚNIOR, ocupante do cargo de Analista de Engenharia Civil / Perito, Matrícula nº 17288-0, para exercer o referido cargo.

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 51, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

A Diretora-Geral do Ministério Público do Trabalho, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 160 da Portaria MPT-PGT nº 499, de 12 de dezembro de 2008, resolve:

I- Dispensar o servidor FÁBIO YOSHIHIRO AONO, matrícula 6004309-1, ocupante do cargo de Analista de Orçamento, da Função de Confiança, código FC-2, da Procuradoria Regional do Trabalho da 15ª Região/Campinas.

II- Designar a servidora ANA TERESA DE MORAES, matrícula 6004309-1, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, para a Função de Confiança, código FC-2, da Procuradoria Regional do Trabalho da 15ª Região/Campinas.

SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 54, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

A Diretora-Geral do Ministério Público do Trabalho, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 160 da Portaria MPT-PGT nº 499, de 12 de dezembro de 2008, resolve:

Designar o servidor STEVEN CRUVINEL RAMOS DE OLIVEIRA, matrícula 6004149, ocupante do cargo de Analista de Engenharia Civil/Perito, para o encargo de substituto eventual do Chefe da Seção de Projetos da Coordenação de Arquitetura e Engenharia, código CC-1, do Departamento de Administração da Procuradoria Geral do Trabalho.

SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

RETIFICAÇÃO

Nas PORTARIAS DE 27 DE JANEIRO DE 2012, específicamente na que trata da servidora GABRIELA CELINA DE OLIVEIRA RANGEL, publicada no DOU de 1º/2/2012, Seção 2, pág. 80, onde se lê: Nº 27, leia-se: N° 25. (p/Coejo)

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 10ª REGIÃO

PORTARIA Nº 12, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2012

A PROCURADORA-CHEFE, DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 10ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

1 - designar os Procuradores para atuarem nas sessões de julgamento do Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Região, durante o período de 01.03.2012 30.03.2012, conforme escala anexa;

II - determinar que os Senhores Procuradores ora designados atuem nas respectivas sessões de julgamento, acompanhando-as até sua conclusão, e estendendo sua responsabilidade, também, em eventuais prorrogações, antecipações ou adiamentos.

ANEXO - MÊS DE MARÇO / 2012

DIA	HORA	SESSÃO	NOME DO(A) PROCURADOR(A)	
06	14:00	2ª Sessão	ANA CLÁUDIA RODRIGUES BANDEIRA MONTEIRO	
		Especializada	Procuradora do Trabalho	
07	14:00	Ī ^a Turma	SORAYA TABET SOUTO MAIOR	
			Procuradora Regional do Trabalho	
07	14:00	2ª Turma	HILDA LEOPOLDINA PINHEIRO BARRETO FURTADO	
			Procuradora Regional do Trabalho	
07	14:00	3ª Turma	ENEAS BAZZO TORRES	
			Procurador Regional do Trabalho	
13	14:00	_ 1ª Sessão	ANA CLÁUDIA RODRIGUES BANDEIRA MONTEIRO	
		Especializada	Procuradora do Trabalho	
14	14:00	1ª Turma	CRISTIANO O PAIXÃO ARAUJO PINTO	
	1100	22 77	Procurador Regional do Trabalho	
14	14:00	2ª Turma	ENEAS BAZZO TORRES	
1.4	14.00	03 TF	Procurador Regional do Trabalho	
14	14:00	3ª Turma	HILDA LEOPOLDINA PINHEIRO BARRETO FURTADO	
20	14.00	28 C ≈ -	Procuradora Regional do Trabalho	
20	14:00	2ª Sessão Especializada	ANA CLÁUDIA RODRIGUES BANDEIRA MONTEIRO Procuradora do Trabalho	
21	14:00	1ª Turma	HILDA LEOPOLDINA PINHEIRO BARRETO FURTADO	
21	14:00	1 Turma	Procuradora Regional do Trabalho	
2.1	14:00	2ª Turma	SORAYA TABET SOUTO MAIOR	
21	14.00	2 Tullila	Procuradora Regional do Trabalho	
21	14:00	3ª Turma	CRISTIANO O PAIXÃO ARAUJO PINTO	
21	14.00	3 Turina	Procurador Regional do Trabalho	
27	14:00	Tribunal	ANA CLÁUDÍA RODRIGUES BANDEIRA MONTEIRO	
2.	11.00	Pleno	Procuradora do Trabalho	
28	14:00	1ª Turma	ENEAS BAZZO TORRES	
	100		Procurador Regional do Trabalho	
28	14:00	2ª Turma	CRISTIANO Ŏ PAIXÃO ARAUJO PINTO	
			Procurador Regional do Trabalho	
28	14:00	3ª Turma	SORAYA TABET SOUTO MAIOR	
			Procuradora Regional do Trabalho	

OBS.: Eventuais Alterações Deverão Ser Previamente Comunicadas à Procuradora - Chefe , Em Razão da Necessidade de Expedição de Nova Portaria.

ANA CLÁUDIA RODRIGUES BANDEIRA MONTEIRO

PORTARIA Nº 15, DE 31 DE JANEIRO DE2012

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 19ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e institucionais, delegadas pelo art. 91, Inciso XXI, c/c art. 92, Inciso II, da Lei Complementar nº 75, de 20/05/1993, e pela

Portaria n° 293, de 13/08/2007, resolve: Art. 1° - Dispensar, o Servidor Valdir Ferreira de Lucena Filho, ocupante do cargo de Técnico em informática, Matrícula MPT 6002329-5, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Administração da Procuradoria Regional do Trabalho da 19ª Re-

Art. 2° - Designar, o Servidor Mauro Ataíde da Silva, ocupante do cargo de Técnico de Orçamento , Matrícula MPT 6005526-X, para o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Administração desta Procuradoria Regional do Trabalho da 19ª Re-

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

ROSEMEIRE LOPES DE LÔBO FERREIRA

PORTARIA Nº 19, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 19ª REGIÃO, no uso de suas atri-buições legais e institucionais, delegadas pelo art. 91, Inciso XXI, c/c art. 92, Inciso II, da Lei Complementar nº 75, de 20/05/1993, e pela Portaria nº 293, de 13/08/2007, resolve: Art. 1º - Dispensar, o Servidor Cícero Roberto Chagas de Omena, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Matrícula MPT 6000975-6, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Coordenadoria de Primeiro Grau (cop)da Procuradoria Regional do Trabalho da 10ª Região: Trabalho da 19ª Região;

Art. 2° - Designar, o Servidor José Diego dos Santos Gonçalves, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, Matrícula MPT 6005058-6, para o encargo de Substituto Eventual do Diretor da Coordenadoria de Primeiro Grau (COP) desta Procuradoria Regional do Trabalho da 19ª Região.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

ROSEMEIRE LOPES DE LÔBO FERREIRA

PORTARIA Nº 20, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 19ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e institucionais, delegadas pelo art. 91, Inciso XXI, c/c art. 92, Inciso II, da Lei Complementar nº 75, de 20/05/1993, e pela Portaria n° 293, de 13/08/2007, resolve: Art. 1° - Designar, o Servidor Iziano Batista da Sila, ocu-

pante do cargo de Técnico de Apoio Especializado, Matrícula MPT 6001249-8, para o encargo de Substituto Eventual do Responsável pelo setor de Orçamento e Finanças da Procuradoria Regional do Trabalho da 19ª Região.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

ROSEMEIRE LOPES DE LÔBO FERREIRA

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO

PORTARIA Nº 11, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O Procurador-Chefe em exercício da PRT da 20ª Região, no O Procurador-Chere em exercicio da PRI da 20º Regiao, no uso de suas atribuições legais, e considerando o teor da Portaria PGT nº 65, de 24 de fevereiro de 2012, que, em caráter excepcional, lotou provisoriamente a Procuradora Regional do Trabalho, Dra. DAR-LENE BORGES DORNELES, no período de 05/03/2012 a 05/12/2012, na Procuradoria Regional do Trabalho da 15ª Região, cujo trânsito iniciou-se nesta data, e ainda a realização da 5ª Sessão. Administrativa Plena do Tribunal Regional do Trabalho da 20ª Região, resolve:

Designar o Procurador do Trabalho, Dr. MÁRIO LUIZ VIEI-RA CRUZ, lotado na PRT-20ª Região, para atuar na Sessão de Jul-gamento e Sessão Administrativa Plena do Tribunal Regional do Trabalho da 20ª Região, designadas para o próximo dia 29 de fe-vereiro de 2012, às 09h e 10h30, respectivamente, e eventuais prosseguimentos, adiamentos e antecipações

ADSON SOUZA DO NASCIMENTO

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR PROCURADORIA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

A PROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto nos artigos 9º e 117, incisos I e II, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Nº 73 - Art. 1º Designar a Doutora CLAUDIA ROCHA LAMAS, Procuradora de Justiça Militar, lotada no 2º Ofício da Procuradoria de Justiça Militar em Brasília/DF, para, no exercício do controle externo da atividade policial, acompanhar os trabalhos de investigação da Marinha do Brasil que visam apurar as causas do incêndio ocorrido na Estação Comandante Ferraz, base militar e científica do Brasil na Antárdida, que causou a morte do Suboficial CARLOS ALBERTO VIEIRA FIGUEIREDO e o Primeiro-Sargento ROBERTO LOPES DOS SANTOS

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

A PROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto nos artigos 9° e 117, incisos I e II, da Lei Complementar n° 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

 N^2 74 - Art. 1º Designar as Doutoras HEVELIZE JOURDAN COVAS PEREIRA e ANA CRISTINA DA SILVA, respectivamente Procuradora e Promotora de Justiça Militar, lotadas no 3º e 4º Ofícios da Procuradoria de Justiça Militar no Rio de Janeiro/RJ, para, em conjunto, no exercício do controle externo da atividade policial, acompanhar o Inquérito Policial Militar instaurado para apurar as causas na Ilha das Cobras, no centro do Rio de Janeiro/RJ, que matou um marinheiro e deixou outros dois feridos na madrugada do dia 22 de fevereiro do ano em curso.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

CLÁUDIA MÁRCIA RAMALHO MOREIRA LUZ

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PORTARIA Nº 205, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

A PROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITORIOS, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e tendo em vista o que consta no Processo nº 08190.043696/10-90, resolve:

Dispensar, a contar de 14/03/2012, o servidor MAURO HI-

DEYUKI IKEDA, matrícula 3242-5, Técnico Administrativo da carreira do Ministério Público da União, do encargo de substituto de Chefe da Divisão de Serviços Gerais do Departamento de Apoio Administrativo, código CC-02.

EUNICE PEREIRA AMORIM CARVALHIDO

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS

ATO DE 4 DE OUTUBRO DE 2011

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "b" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, e considerando os termos do Acórdão n. 2.943/2010-TCU-Plenário, resolve:

Alterar o Ato do Presidente de 11 de dezembro de 1990, publicado no Diário Oficial da União de 1º de fevereiro de 1991,

alterado pelo Ato do Presidente de 18/05/1992, publicado no Diário Oficial da União do dia 26 subsequente, e pelo Ato do Presidente de 10 de outubro de 2001, publicado no Diário da Câmara dos Deputados do dia 11 subsequente, que concedeu aposentadoria ao servidor Benedito Rodrigues da Silva, ponto n. 41.323, no cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo, atribuição Inspetor de Polícia Legislativa, Classe Especial, Padrão 45, para considerá-lo aposentado, a partir de 1º de fevereiro de 1991, nos termos do inciso I do artigo 1º da Lei Complementar n. 51, de 20 de dezembro de 1985, mantidas as vantagens concedidas pelo Ato do Presidente de 10 de outubro de 2001, publicado no Diário da Câmara dos Deputados do dia 11 subsequente

MARCO MAIA

ATOS DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "b" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, e considerando os termos do Acórdão n. 2.943/2010-TCU-Plenário, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor Aureo Cunha Vilanova, ponto n. 3.395, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo, atribuição Agente de Polícia Legislativa, Classe Especial, Padrão 34, nos termos do inciso I do artigo 1º da Lei Complementar n. 51, de 20 de dezembro de

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "b" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990 e considerando os termos do Acórdão n. 2.076/2005-TCU-Plenário, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora Ana Amélia Beserra Bandeira de Mello, ponto n. 3.191, no cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo, atribuição Técnica Legislativa, Classe Especial, Padrão 45, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com as vantagens previstas no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no artigo 4º da Resolução n. 70, de 24 de novembro de 1994.

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor Antonio Ozires Araujo, ponto n. 3.002, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo, atribuição Agente de Serviços Legislativos, área Serviços de Atendimento, Classe Especial,

Padrão 34, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47 de 5 de julho de 2005, com as vantagens previstas no artigo 4º da Resolução n. 70, de 24 de novembro de 1994 e no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor Jeovane Cezar dos Reis, ponto n. 2.295, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo - atribuição Agente de Transporte Legislativo - área Mecânica de Veículos, Classe Especial, Padrão 34, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com as vantagens previstas no artigo 4º da Resolução n. 70, de 24 de novembro de 1994, e no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora Maria Auxiliadora Benevides Montenegro, ponto n. 1.996, no cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo, atribuição Técnico em Documentação e Informação Legislativa, Classe Especial, Padrão 45, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com as vantagens previstas no artigo 4º da Resolução n. 70, de 24 de novembro de 1994 e no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora Regina Coeli do Nascimento Vale, ponto n. 4.679, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo, atribuição Adcargo da Categoria runcional de Tecnico Legislativo, atribuição Adjunto Parlamentar - Área Secretaria, Classe Especial, Padrão 34, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com as vantagens previstas no artigo 4º da Resolução n. 70, de 24 de novembro de 1994 e no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

dezembro de 1990.

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a servidora Rosemary Peter Reis, ponto n. 4,779, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo, atribuição Adjunto Parlamentar, área Secretaria, Classe Especial, Padrão 34, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com as vantagens previstas no artigo 4º da Resolução n. 70, de 24 de novembro de 1994, e no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990. dezembro de 1990.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "b" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor Domingos Moreira de Oliveira, ponto n. 3.850, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo, atribuição Agente de da Categoria runcional de l'echico Legislativo, atriouiçao Agente de Serviços Legislativos, área Serviços de Arquitetura e Engenharia, Classe Especial, Padrão 34, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora Iara Araujo Alencar Aires, ponto n. 1.865, no cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo, atribuição Técnico em Documentação e Informação Legislativa, Classe Especial, Padrão 45, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora Maria Amelia de Rezende, ponto n. 3.154, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo, atribuição Agente de Serviços Legislativos, área Serviços Paramédicos, Classe Especial, Padrão 31, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005.

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora Maria de Lourdes Bernardes, ponto n. 2.947, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo, atribuição Agente de Serviços Legislativos, área Serviços de Atendimento, Classe Especial, Padrão 34, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor Romario de Menezes Santos, ponto n. 2.615, no cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo, atribuição Técnica Legislativa, Classe Especial, Padrão 45, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005.

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora Sonia Maria Dias Pereira, ponto n. 3.043, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo, atribuição Agente de Serviços Legislativos, área Serviços de Atendimento, Classe Especial, Padrão 34, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1°, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa nº 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

DISPENSAR, a pedido, de acordo com o artigo 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, IARA ARAUJO ALENCAR AIRES, ponto nº 1865, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnico em Documentação e Informação Legislativa, Classe Especial, Padrão 45, da função comissionada de Secretário de Comissão, FC-07, da Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional, da Co-ordenação de Comissões Permanentes, do Departamento de Comissões, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

DISPENSAR, a pedido, de acordo com o artigo 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANA AMELIA BE-SERRA BANDEIRA DE MELLO, ponto nº 3191, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnica Legislativa, Classe Especial, Padrão 45, da função comissionada de Assistente Técnico, FC-06, do Departamento de Pessoal, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.



DISPENSAR, a pedido, de acordo com o artigo 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, REGINA COELI DO NASCIMENTO VALE, ponto nº 4679, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo - atribuição Adjunto Parlamentar - Secretaria, Classe Especial, Padrão 34, da função comissionada de Assistente de Gabinete, FC-05, do Gabinete do Líder do Partido Democrático Trabalhista, do Quadro de Pessoal da Câmara

MARCO MAIA

ATOS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "b" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, e considerando os termos do Acórdão n. 2.943/2010-TCU-Plenário, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor Waldomiro Carlos Bastos, ponto n. 4.072, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo, atribuição Agente de Polícia Legislativa, Classe Especial, Padrão 34, nos termos do inciso I do artigo 1º da Lei Complementar n. 51, de 20 de dezembro de 1985, com a vantagem prevista no art. 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "b" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, e considerando os termos do Acórdão n. 2.943/2010-TCU-Plenário, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor Artur Lopes Filho, ponto n. 3.411, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo, atribuição Agente de Polícia Legislativa, Classe Especial, Padrão 34, nos termos do inciso I do artigo 1º da Lei Complementar n. 51, de 20 de dezembro de 1985.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "b" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990 e considerando os termos do Acórdão n. 2.076/2005-TCU-Plenário, resolve:

conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor José Gonçalves Guimarães, ponto n. 3.425, no cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo, atribuição Administrador, Classe Especial, Padrão 45, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com as vantagens previstas no artigo 4º da Resolução n. 70, de 24 de novembro de 1994 e no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no

uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa nº 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

DISPENSAR, a pedido, de acordo com o artigo 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOSE GONÇALVES GUIMARÃES, ponto nº 3425, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Administrador, Classe Especial, Padrão 45, da função comissionada de Técnico de Controle e Execução do Pagamento do Pessoal, FC-05, da Coordenação de Pagamento de Pessoal, do Departamento de Pessoal, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

MARCO MAIA

SENADO FEDERAL **DIRETORIA-GERAL**

ATO Nº 476, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 004174/12-7, resolve: Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, ISABEL CRISTINA RAUPP PIMENTEL para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete da Senadora Ana Amélia.

ROSA MARIA GONÇALVES VASCONCELOS

Poder Judiciário

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

PORTARIA Nº 62, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e com base na Emenda Regimental nº 32,

de 7 de agosto de 2009, resolve:

Dispensar, a partir de 22 de fevereiro de 2012, o Juiz de Direito FERNANDO FLORIDO MARCONDES da atuação como Juiz Auxiliar da Presidência.

Min. CEZAR PELUSO

PORTARIA Nº 63, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições, com base na Emenda Regimental nº 36, de 2 de dezembro de 2009, resolve:

Designar o Juiz de Direito PAULO CEZAR MOURÃO AL MEIDA para atuar como Magistrado Instrutor do Gabinete da Ministra Cármen Lúcia, a partir do dia 28 de fevereiro de 2012.

Min. CEZAR PELUSO

CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA DIRETORIA GERAL

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

A DIRETORA-GERAL DO CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA, no uso de suas atribuições conferidas pela alínea "d" do inciso XI do artigo 3º da Portaria nº 112, de 4 de junho de 2010, e com base no inciso I do art. 35 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

71 - Art. 1º Dispensar RICARDO MARQUES ROSA, Analista Judiciário, Área Administrativa, do quadro de pessoal do Conselho Nacional de Justiça, da função comissionada de Oficial de Gabinete, nível FC-6, do Departamento de Pesquisas Judiciárias do Conselho Nacional de Justiça.

Art, 2º Designar RICARDO MARQUES ROSA, Analista Judiciário, Área Administrativa, do quadro de pessoal do Conselho Nacional de Justiça, para exercer a função comissionada de Assistente V, nível FC-5, do Departamento de Pesquisas Judiciárias do Conselho Nacional de Justiça.

A DIRETORA-GERAL DO CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA, no uso de suas atribuições conferidas pela alínea "d" do inciso XI do artigo 3º da Portaria nº 112, de 4 de junho de 2010, e com base no inciso I do art. 35 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Nº 72 - Art. 1º Dispensar GABRIELA MOREIRA DE AZEVEDO SOARES, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Estatística, do quadro de pessoal do Conselho Nacional de Justica, da função comissionada de Assistente V, nível FC-5, do Departamento de Pesquisas Judiciárias do Conselho Nacional de Jus-

Art. 2º Designar GABRIELA MOREIRA DE AZEVEDO SOARES, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Estatística, do quadro de pessoal do Conselho Nacional de Justiça, para exercer a função comissionada de Oficial de Gabinete, nível FC-6, do Departamento de Pesquisas Judiciárias do Conselho Nacional de Justiça.

GLAUCIA ELAINE DE PAULA

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL SECRETARIA

PORTARIA Nº 59, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2012

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno, no inciso I do art. 2º e no art. 4º da Portaria nº 204, de 26.09.2002, resolve:

Art. 1º Dispensar NAURO THOMAZ DE CARVALHO, Analista Judiciário, Área Judiciária, da função comissionada de As-

sistente II, Nível FC-2, da Secretaria de Gestão da Informação. Art. 2º Designar MARIA FERNANDA MOREYRA COE-LHO, Analista Judiciário, Área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente II, Nível FC-2, da Secretaria de Gestão da Informação.

PATRÍCIA MARIA LANDI DA SILVA BASTOS

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA **SECRETARIA**

PORTARIA Nº 91. DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 94, IX, d, do Regulamento da Secretaria do Tribunal e com base no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Revogar, a partir de 23 de fevereiro de 2012, a designação de substituição de FERNANDO PAULO CHRIST ADORNO, matrícula S054016, objeto da Portaria/DG n. 442 de 1º de setembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União no dia 6 subsequente.

SILVIO FERREIRA

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 105, § 1º, do Regulamento da Secretaria do Tribunal e com base no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 92 - Art. 1º Designar ESTHER VIEIRA DE LIMA, matrícula S010850, para substituir o Chefe da Seção de Análise e Baixa, código FC-6, da Coordenadoria da Primeira Seção, da Secretaria dos Órgãos Julgadores em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância da função comissionada.

Art. 2º Revogar a designação de substituição de MARCIA MARIA DE ALMEIDA, matrícula S043642, objeto da Portaria/DG n. 656 de 16 de novembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União no dia 21 subsequente.

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 105, § 1º, do Regulamento da Secretaria do Tribunal e com base no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 94 - Art. 1º Designar ERICA VASCONCELOS DE AGUIAR VIANNA, matrícula S059220, para substituir a Chefe da Seção de Eventos Externos e Pós-Graduação, código FC-6, da Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, da Secretaria de Gestão de Pessoas em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância da função comissionada.

Art. 2º Revogar a designação de substituição de TAMMY MEIRELES OLIVEIRA, matrícula S058780, objeto da Portaria/DG n. 50 de 3 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União no dia 8 subsequente.

SILVIO FERREIRA

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO **SECRETARIA**

ATO Nº 100, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do memorando nº 7, de 10/2/2012, do Gabinete da Ex.ma Sr.ª Ministra Kátia Magalhães Ar-

10/2/2012, do Gabinete da Ex.ma Sr.* Ministra Katia Magalhaes Arruda, e do memorando nº 7, de 23/2/2012, do Gabinete da Ex.ma Sr.* Ministra Delaíde Alves Miranda Arantes, resolve:

1 - Dispensar, a pedido, a servidora MARIANA SANTOS DE OLIVEIRA MAVIGNIER, código 39981, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente 6, Nível FC-6, da Tabela de Funções Comissionadas do Gabinete da Ex.ma Sr.* Ministra Kátia Magalhães Arruda.

Sr.ª Ministra Kátia Magalhães Arruda.

2 - Designar a servidora MARIANA SANTOS DE OLIVEIRA MAVIGNIER, código 39981, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 5,
Nível FC-5, da Tabela de Funções Comissionadas do Gabinete da
Ex.ma Sr.ª Ministra Delaíde Alves Miranda Arantes, em vaga decorrente da dispensa do servidor Carlos Roberto Paniago.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO Nº 101, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do memorando nº 11, de 27/2/2012, do Gabinete da Ex.ma Sr.ª Ministra Kátia Magalhães Arruda, e do memorando nº 5, de 27/2/2012, do Gabinete do Ex.mo Sr.

Ministro Horácio Raymundo de Senna Pires, resolve:

1 - Dispensar, a pedido, o servidor ALMIR JUSTINO DA SILVA NETO, código 40211, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da Tabela de Funções Comissionadas do Gabinete da Ex.ma Sr.ª Ministra Kátia

de Funções Comissionadas do Gabinete da Ex.ma Sr. Ministra Kaua Magalhães Arruda.

2 - Designar o servidor ALMIR JUSTINO DA SILVA NETO, código 40211. Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 1, Nível FC-1, da Tabela de Funções Comissionadas do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Horácio Raymundo de Senna Pires, em vaga decorrente da dispensa da servidora Márcia de Carvalho dos Anjos.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL 1ª REGIÃO

ATOS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista que consta do PA 1.032/2012-TRF, resolve:

265 - NOMEAR a servidora ROSANA FLEURY CARVALHO DE OLIVEIRA, Analista Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justica Federal de Primeiro Grau. Secão Judiciária do Estado de Goiás, atualmente à disposição da Subseção Judiciária do Oiapoque, para exercer o Cargo em Comissão, Código CJ-3, de Diretor de Secretaria daquela Subseção Judiciária, em cargo criado pela Lei 12.011/2009.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, re-

Nº 272 - NOMEAR, nos termos dos arts. 9º. Le 10 da Lei nº 8 112/1990, c/c a Lei n° 11.416/2006, a candidata CRISTINA BEATRIZ BORJA CUNHA, aprovada no 5º Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1ª Região em convênio com a Fundação Carlos Chagas, para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário, Area Judiciária, Especialidade Execução de Mandados, Nível Superior, Classe "A", Padrão 1, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Sede da Seção Judiciária do Estado do Pará, em cargo criado pela Lei n.º 12.011/2009.



O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta no P.A. 8.870/2011, resolve:

Nº 273 - NOMEAR, nos termos dos arts. 9°, I, e 10 da Lei n° 8.112/1990, c/c a Lei nº 11.416/2006, o candidato WILLIAN FARIA DE SOUZA, aprovado no 5º Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1ª Região em convênio com a Fundação Carlos Chagas, para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Nível Superior, Classe "A", Padrão I, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Minas Gerais, Subseção Judiciária de Unaí, em decorrência da vacância do cargo ocupado por Monica Rodrigues Carvalho.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, re-

Nº 275 - TORNAR SEM EFEITO, em decorrência de desistência expressa, a nomeação da candidata DÉBORA BRITO VELOSO MARTINS, feita pelo ATO/PRESI/SECRE 011, de 09/01/2012, publicado no Diário Oficial da União de 11/01/2012, Seção II, para o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 01, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária Estado do Pará, Subseção Judiciária de Santarém.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 $N^{\rm o}$ 276 - NOMEAR, nos termos dos arts. 9°, I, e 10 da Lei n° 8.112/1990, c/c a Lei n° 11.416/2006, a candidata VANESSA ELI-ZABETH GRAEF, aprovada no 5º Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1ª Região em convênio com a Fundação Carlos Chagas, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 1, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Pará, Subseção Judiciária de Santarém, em cargo criado pela Lei n.º 12.011/2009.

Des. OLINDO MENEZES

PORTARIA Nº 63. DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no P.A.1.033/2012, resolve: COLOCAR À DISPOSIÇÃO da Subseção Judiciária do Oia-

oque, nos termos do art. 93, I, da Lei 8.112/1990, c/c a Resolução nº 05/2008-CJF, a servidora ROSANA FLEURY CARVALHO DE OLI-VEIRA, Analista Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Goiás, para exercer cargo em comissão.

Des. OLINDO MENEZES

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DE ALAGOAS**

PORTARIA Nº 117, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta do Procedimento Administrativo nº 3.179/2012, com fundamento no artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, resolve:

DECLARAR vago, a partir deste data, o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, de Nível Intermediário, do Quadro Permanente deste Tribunal, criado pela Lei nº 6.082, datada de 10/07/1974, tendo em vista o pedido de vacância, para posse em outro cargo inacumulável, de ROOSEVELT GOMES QUINTINO DE HOLANDA CAVALCANTE.

ORLANDO MONTEIRO CAVALCANTI MANSO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO AMAPÁ

PORTARIA Nº 90, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO AMAPÁ, nos termos do art. 16, IX, do Regimento Interno desta Corte, e com base no inciso I do artigo 9º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1° - Nomear VINICIUS DOS ANGELES NASCIMEN-TO, em caráter efetivo e observada a ordem de classificação, em virtude de habilitação em concurso público, para exercer, neste Tribunal, o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe A", Padrão 1, em vaga decorrente da posse de Besaliel de Oliveira Rodrigues em outro cargo público inacumulável.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. EDINARDO MARIA RODRIGUES DE SOUZA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO AMAZONAS

PORTARIA Nº 84. DE 8 DE FEVEREIRO DE 2012

O PRESIDENTE, EM EXERCÍCIO, DO TRIBUNAL RE-GIONAL ELEITORAL DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições

CONSIDERANDO o disposto no artigo 36, parágrafo único, inciso I, bem como o art. 18, "caput", da Lei Federal n. 8.112, de 11.12.1990:

CONSIDERANDO a norma prevista no artigo 5º da Resolução TSE n. 23.092/2009, bem como no artigos 5º e 6º da Resolução TRE/AM n. 004/2011; e

CONSIDERANDO o interesse público, apurado nos autos do

PA n. 127/2012-SGP (SADP n. 2293/2012), resolve:

REMOVER, de ofício, por interesse da Administração, a contar de 27.2.2012, o servidor LAERCIO PANTOJA DA PUREZA JÚNIOR, Técnico Judiciário do quadro efetivo desta Corte de Justiça, do Cartório da 41º Zona Eleitoral, sediada em Jutaí/AM, para o Cartório da 45º Zona Eleitoral, sediada em Ipixuna/AM, até ulterior deliberção.

Des. FLÁVIO HUMBERTO PASCARELLI LOPES

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL DIRETORIA GERAL

PORTARIA Nº 10, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DO TRIBUNAL REGIONAL ELEI-TORAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a delegação de competência constante da Potaria-GP nº 155, de 27/04/2010, e o teor do Procedimento Administrativo nº 52.068/2011, resolve:

Dispensar, a partir de 16/02/2012, a servidora Joana Alves de Aguiar Machado, Agente Administrativo do Quadro de Pessoal Permanente do Ministério da Educação, ora a disposição deste Tribunal, da substituição da Chefia do Cartório da 18ª Zona Eleitoral do Distrito Federal, código pró-labore de FC-4.

FÁBIO MOREIRA LIMA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARÁ

PORTARIAS DE 16 DE FEVEREIRO DE 2012

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL Regional Eleitoral do Pará, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e à vista da decisão exarada no expediente protocolado sob o nº 7.622/2012, resolve:

Nº 12.524 - Art. 1º DISPENSAR, com efeitos a partir de 01.02.2012, o servidor requisitado MARIEL DE JESUS TEIXEIRA, da Função Comissionada de Chefe de Cartório, nível FC-1, da 51ª Zona Eleitoral - Rondon do Pará, com fulcro no art. 35, I, da Lei nº 8.112/1990.

Art. 2º DESIGNAR, nos termos art. 1º, III, da Lei nº 10.842/2004, art. 13 da Resolução TSE nº 21.832/2004, e art. 25 da Resolução TRE/PA nº 3.771/2005, alterada pelas Resoluções TRE/PA n°s. 3.811/2006 e 3.831/2006, o servidor RAFAEL HENRIQUE CARVALHO MERICIAS, Técnico Judiciário da Área Administrativa do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório, nível FC-1, da 51^a Zona Eleitoral - Rondon do Pará.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL Regional Eleitoral do Pará, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e à vista da decisão exarada no expediente protocolado sob o nº 6.208/2012, re-

Nº 12.526 - Art. 1º DISPENSAR, com efeitos a partir de 01.02.2012, o servidor requisitado FRANCISCO ASSIS DE SOUSA, da Função Comissionada de Chefe de Cartório, nível FC-1, da 57ª Zona Eleitoral São João do Araguaia, com fulcro no art. 35, I, da Lei nº 8.112/1990.

Art. 2º DESIGNAR, nos termos art. 1º, III, da Lei nº 10.842/2004, art. 13 da Resolução TSE nº 21.832/2004, e art. 25 da Resolução TRE/PA nº 3.771/2005, alterada pelas Resoluções TRE/PA nºs. 3.811/2006 e 3.831/2006, o servidor TONY JORGE VITORINO DA SILVA JUNIOR, Analista Judiciário da Área Judiciária do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório, nível FC-1, da 57ª Zona Eleitoral - São João do Araguaia.

Art. 3° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. RICARDO FERREIRA NUNES

PORTARIA Nº 12.529, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2012

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e à vista da decisão exarada no Processo nº 8.245, de 08.02.2012, resolve:

Art. 1º DETERMINAR a exclusão do beneficiário VINÍ-CIUS DE LIMA BELO, do rol de pensionistas deste Tribunal, a partir de 05.02.2012, dia em que completou 21 (vinte e um) anos de idade, e a reversão da cota de pensão em favor da co-beneficiária CLÍSSIA DOS SANTOS BELO, pensionista temporária, que passa a perceber, a partir da mesma data, 50% (cinquenta por cento) da pensão instituída pelo ex-servidor ROSSI NAZARENO DE JESUS BELO, com fundamento no art. 217, II, "a" c/c o art. 223, II, ambos da Lei nº 8.112/90.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. RICARDO FERREIRA NUNES

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 36, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina, no uso das atribuições que lhe confere o inciso XVIII do art. 22 do Regimento Interno deste Tribunal (Resolução TRESC n. 7.847, de 12 de dezembro de 2011) e considerando o disposto no art. 82, § 4º, da Lei n. 12.017, de 12 de agosto de 2009, resolve:

Divulgar o demonstrativo de saldo dos provimentos do exercício de 2011 deste Tribunal

Cargo Efetivo	Cargo em Comissão	Função Comissionada	Saldo
18	0	0	18

Des. SOLON D'EÇA NEVES

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO TOCANTINS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 283, de 18/07/2011, publicada no Diário Oficial da União nº 136, Seção 02, de 18 de julho de 2011, onde se lê "...MARY CARLOS FREIRE ALMEIDA", leia-se: "...MARY CARLOS FREIRE".

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

PORTARIAS DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N 2.955/2012,

Nº 183 - Designar ALEXANDRE RODRIGUES SENRA SACRA-MENTO, matrícula N. 317.701, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Co-

missionada, FC-01, de Executante, da 1ª Vara Cível da Circunscrição Judiciária de Brasília, ficando dispensado CARLOS ANTONIO DA COSTA, matrícula N. 310.519, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N 2.957/2012, resolve:

Nº 184 - Designar DECLIEUX DIAS DANTAS, matrícula N. 277, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Programação de Sistemas, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, da Secretaria-Geral da Corregedoria.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N 2.982/2012,

 N^{ϱ} 185 - Designar RAFAEL DE SOUSA DIAS, matrícula N. 317.466, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de



76

Executante, do Tribunal do Júri da Circunscrição Judiciária de Taguatinga, ficando dispensado, a partir de 23 de fevereiro de 2012, THIAGO DINIZ TAVEIRA, matrícula N. 316.620, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Des. OTÁVIO AUGUSTO BARBOSA

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N 3.092/2012, resolve:

Nº 187 - Art. 1º Designar o Bacharel em Direito JORGE RICARDO VIEIRA DE LIMA ALBERNAZ, matrícula N. 312.350, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, destinada ao Substituto do Diretor de Secretaria, do Tribunal do Júri da Circunscrição Judiciária de Brasília, ficando dispensado DURVAL DOS SANTOS FILHO, matrícula N. 313.814, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Ouadro de Pessoal deste Tribunal.

Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Designar AURELIO FAVORITO PEREIRA, matrícula N. 315.152, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, de Assistente, do Tribunal do Júri da Circunscrição Judiciária de

Brasilia

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N 3.094/2012, resolve:

Nº 188 - Art. 1º Designar VIVIANE NOBREGA DE ALMEIDA, matrícula N. 316.418, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, de Assistente, da 24ª Vara Cível da Circunscrição Judiciária de Brasília.

Art. 2º Designar ESTEVAO SANTOS CAVALCANTE, matrícula N. 317.648, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante, da 24ª Vara Cível da Circunscrição Judiciária de Brasília.

Des. OTÁVIO AUGUSTO BARBOSA

PORTARIAS DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA n. 01.950/2012, resolve:

Nº 197 - Conceder aposentadoria voluntária proporcional, com fundamento no inciso III, alínea "b", § 1º, art. 40, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 20, de 15 de dezembro de 1998, a CLÁUDIO CÍCERO FERREIRA, matrícula n. 310.060, Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe "C", Padrão 15. Nível Superior.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA n. 921/2012, resolvei

Nº 198 - Dispensar, a partir de 17 de fevereiro de 2012, VIVIANE BRASIL DE CARVALHO XAVIER, matrícula n. 310.814, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-03, de Encarregado do Posto de Protocolo Integrado - Ceilândia/SAJUC/SAJU.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 93, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, e tendo em vista o contido no PA nº 03.707/2004, resolve:

Nº 199 - Prorrogar a cessão da servidora Renata Schroeder Domingues de Moraes, Matrícula nº 309.888, Técnico Judiciário, Classe "C", Padrão 15, Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para continuar exercendo no Tribunal Regional Federal da 2ª Região a função comissionada de Assistente V, código FC-5, no Gabinete da Presidência, até 10/3/2013, com ônus do cargo efetivo para o cedente e da função comissionada para o cessionário.

Des. OTÁVIO AUGUSTO BARBOSA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 7ª REGIÃO

ATO Nº 65, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista deliberação do mesmo Tribunal em sessão de 31.01.2012 (Resolução nº 32/2012 - Processo TRT nº 9013/2011). resolve:

cesso TRT nº 9013/2011), resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, com proventos integrais e paridade plena, de acordo com o artigo 3º e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/2005;

ao servidor FRANCISCO AIRTON SAMPAIO, matrícula nº 30872405917, no cargo efetivo de Analista Judiciário - Área Administrativa, Classe "C", Padrão 15, do Quadro Permanente do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região, acrescidos da vantagem denominada "opção pela remuneração do cargo efetivo", conforme o valor fixado no Anexo VIII da Lei nº 11.416/2006 para a Função Comissionada FC-04 , com fundamento nas modificações impostas pelo item 9.3.1 do Acórdão TCU nº 2.076/2005, por atender os pressupostos temporais estabelecidos no art.193 da Lei nº 8.112/90 até 18 de janeiro de 1995.

CLÁUDIO SOARES PIRES

8ª REGIÃO

ATO Nº 103, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

A DESEMBARGADORA VICE-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no exercício da Presidência, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 570/2012, resolve:

CONCEDER ao servidor NELSON PEDRO RODRIGUES DOS SANTOS, APOSENTADORIA no cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe C, Padrão 15, do Quadro de Pessoal Permanente do Tribunal Regional do Trabalho da 8ª Região, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com PROVENTOS INTEGRAIS, correspondentes à remuneração do servidor no cargo efetivo, calculados conforme as disposições constantes dos artigos 11, 12 e 13 da Lei nº 11.416, de 15 de dezembro de 2006 combinado com o artigo 1º da Lei 10.698, de 2 de julho de 2003, com o Adicional por Tempo de Serviço de 19% (dezenove por cento), adquirido antes de 8 de março de 1999, anteriormente previsto nos artigos 61, inciso III, e 67 da Lei nº 8.112/1990, com a observância das alterações introduzidas pela Medida Provisória nº 2.225-45, de 4 de setembro de 2001, e com a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada de 1 (um) décimo de Função Comissionada FC-04, conforme artigo 62-A da Lei 8.112/1990 com a observância da Medida Provisória nº 2.225-45, de 4 de setembro de 2001.

SUZY ELIZABETH CAVALCANTE KOURY

9ª REGIÃO

ATO N° 31, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2012

A DESEMBARGADORA FEDERAL DO TRABALHO, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto no art. 25 do Regimento Interno e do contido no PRP 5/2012, resolve:

art. 25 do Regimento Interno e do contido no PRP 5/2012, resolve:

Conceder, a partir de 19/10/2011, data do óbito da servidora aposentada EUGÉNIA MARIA VIANNA PEDROSO, pensão temporária aos filhos menores ANDRÉ LUIZ VIANNA ROCHA e GUI-LHERME VIANNA ROCHA, conforme arts. 215, 216, § 2°, 217, inciso II, alínea "a", e 218, § 3°, da Lei n.º 8.112/1990, na proporção de 1/3 (um terço) do valor do benefício para cada um, nos moldes definidos no art. 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal e art. 2°, inciso I, da Lei n.º 10.887/2004, limitada à data em que completarem 21 (vinte e um) anos de idade.

ROSEMARIE DIEDRICHS PIMPÃO

10ª REGIÃO

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O Desembargador Federal do Trabalho Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo n.º 870/2012, resolve:

Nº 48 - Designar a servidora VALDILENE MARIA BICALHO BAR-BOSA, Técnico Judiciário, Classe "C", Padrão 15, Área Administrativa, Especialidade Apoio de Serviços Diversos, para exercer a função comissionada de Assistente, Código FC-01, da Coordenadoria de Arquivo Geral.

O Desembargador Federal do Trabalho Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo nº 000848/2012, resolve:

Nº 49 - Prorrogar o prazo de cessão da servidora ROSANA GIO-SEFFI MOTTA, Técnico Judiciário, Classe "C", Padrão 15, Área Administrativa, ao Tribunal Regional do Trabalho da 1.ª Região, por 365 (trezentos e sessenta e cinco) dias, a partir de 25/04/2012, com ônus parcial para este Regional.

O Desembargador Federal do Trabalho Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo nº 832/2012, resolve:

Nº 51 - Nomear GUSTAVO HENRIQUE GONTIJO CAETANO, servidor à disposição deste Tribunal, para exercer o cargo em comissão de Assessor, Código CJ-03, do Gabinete do Desembargador Alexandre Nery R. de Oliveira. O Desembargador Federal do Trabalho Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo n.º 669/2012, resolve:

Nº 52 - Designar HELSON JOSE MARTINS, servidor à disposição deste Tribunal, para exercer a função comissionada de Assistente de Juiz, Código FC-06, da 8ª Vara do Trabalho de Brasília-DF, ficando, em consequência, exonerado do cargo em comissão que ocupa.

O Desembargador Federal do Trabalho Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo n.º 893/2012, resolve:

Nº 53 - Designar LAENE ALVES DE OLIVEIRA, servidora à disposição deste Tribunal, para exercer a função comissionada de Assistente de Juiz, Código FC-06, da 13ª Vara do Trabalho de Brasília-DF, ficando, em consequência, dispensada da função comissionada que ocupa.

RICARDO ALENCAR MACHADO

16ª REGIÃO

PORTARIAS DE 17 DE FEVEREIRO DE 2012

A Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 16ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o constante no PA-364/2012; Considerando o art. 37 da Lei nº 8.112/90, com redação dada

Considerando o art. 37 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97; Considerando entendimento favorável do Conselho Nacional de Justiça sobre o instituto da redistribuição recíproca de cargos, consoante decisão proferida no Pedido de Providências nº 0007137-14.2010.2.00.0000, em resposta a consulta da Associação Nacional dos Servidores da Justiça do Trabalho - ANAJUSTRA;

Considerando manifestação de interesse do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região na presente redistribuição, resolve:

Nº 110 - 1 - Redistribuir, com fundamento no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, do quadro de pessoal deste Tribunal, ocupado pela servidora Aurélia Cristina Baião Melo, para o quadro de pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 18º Região, em reciprocidade com o cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, do quadro de pessoal daquele Tribunal, ocupado pelo servidor Marcondes Abreu Silva, com efeitos a contar de 1º de março de 2012;

2 - Conceder trânsito de 20(vinte) dias ao servidor Marcondes Abreu Silva, com efeitos a contar da data acima mencionada. Dê-se ciência. A Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 16ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o constante no PA-385/2012;

Considerando o art. 37 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97; Considerando entendimento favorável do Conselho Nacional de Justiça sobre o instituto da redistribuição recíproca de cargos, consoante decisão proferida no Pedido de Providências nº 0007137-14.2010.2.00.0000, em resposta a consulta da Associação Nacional dos Servidores da Justiça do Trabalho - ANAJUSTRA;

Nacional dos Servidores da Justiça do Trabalho - ANAJUSTRA; Considerando manifestação de interesse do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região na presente redistribuição, resolve:

Nº 111 - 1 - Redistribuir, com fundamento no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o cargo de Analista Judiciário - Área Judiciária, do quadro de pessoal deste Tribunal, ocupado pelo servidor Raimundo Araújo Melo Filho, para o quadro de pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 18º Região, em reciprocidade com o cargo de Analista Judiciário - Área Judiciária, do quadro de pessoal daquele Tribunal, ocupado pela servidora Andréa Dos Reis Santos, com efeitos a contar de 1º de março de 2012.

2 - Conceder trânsito de 20(vinte) dias à servidora Andréa dos Reis Santos, com efeitos a contar da data acima mencionada. Dê-se ciên-

ILKA ESDRA SILVA ARAÚJO

PORTARIAS DE 27 DE FEVEREIRO DE 2112

A Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 16ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o constante no PA-348/2012; resolve:

Nº 112 - Remover, a pedido, o servidor Bruno Coutinho Peixoto, Analista Judiciário - Área Judiciária, do quadro permanente de pessoal deste Regional, para ter exercício no Tribunal Regional do Trabalho da 21ª Região, mediante permuta com a servidora Mayara Carvalho Ximenes Veras, Analista Judiciário - Área Judiciária, do quadro de pessoal daquele Tribunal, com fundamento no art. 36 da Lei nº 8.112/90 e art. 20 da Lei nº 11.416/2006 c/c os arts. 3º, inciso II, 9º e 10, §§ 1º e 2º do Ato Conjunto TST.CSJT.GP. nº 20/2007, concedendo-lhe trânsito de 20 dias, com efeitos a contar de 5/3/2012

A Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 16ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o constante no PA-3080/2011;

Considerando o art. 37 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97;Considerando entendimento favorável do Conselho Nacional de Justiça sobre o instituto da redistribuição recíproca de cargos, consoante decisão proferida no Pedido de Providências nº 0007137-14.2010.2.00.0000, em resposta a consulta da Associação Nacional dos Servidores da Justiça do Trabalho - ANAJUSTRA;

Considerando manifestações de interesse dos Tribunais Regionais do Trabalho da 5ª e 18ª Regiões na presente redistribuição,

Nº 113- Redistribuir, com efeitos a contar de 1º de março de 2012, o cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, do quadro de pessoal deste Tribunal, ocupado pelo servidor Paulo Fernando Nepomuceno Souto Maior dos Santos, para o quadro de pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, com o cargo de Técnico Ludiciário de Area Matinistrativa. nico Judiciário - Área Administrativa, ocupado pela servidora Fernanda Lorenzo Amoedo Freire.

A Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 16ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o constante no PA-3367/2011; Considerando o art. 37 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97;

Considerando entendimento favorável do Conselho Nacional de Justiça sobre o instituto da redistribuição recíproca de cargos, consoante decisão proferida no Pedido de Providências nº 0007137-14.2010.2.00.0000, em resposta a consulta da Associação Nacional dos Servidores da Justiça do Trabalho - ANAJUSTRA;

Considerando manifestação de interesse do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região na presente redistribuição, resolve:

 N^{o} 114 - 1 - Redistribuir, com efeitos a contar de 1º de março de 2012, o cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, do quadro de pessoal deste Tribunal, ocupado pela servidora Krishna Marianna Ribeiro Lira, para o quadro de pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, em reciprocidade com o cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, do quadro de pessoal daquele Tri-bunal, ocupado pelo servidor Ildo Viana Cabral. 2 - Conceder trânsito de 30 (trinta) dias ao servidor Ildo Viana Cabral, com efeitos a contar da data acima mencionada.

A Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 16º Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o constante no PA-3367/2011;

Considerando o art. 37 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97; Considerando entendimento favorável do Conselho Nacional de Justiça sobre o instituto da redistribuição recíproca de cargos, consoante decisão proferida no Pedido de Providências nº 0007137-14.2010.2.00.0000, em resposta a consulta da Associação Nacional dos Servidores da Justiça do Trabalho - ANAJUSTRA;

Considerando manifestações de interesse dos Tribunais Regionais do Trabalho da 2ª e 8ª Regiões na presente redistribuição,

Nº 115 - Redistribuir, com efeitos a contar de 1º de março de 2012, o cargo de Analista Judiciário - Área Judiciária, do quadro de pessoal deste Tribunal, ocupado pelo servidor Pedro Henrique Barreto Menezes, para o quadro de pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 8ª Região, com o cargo de Analista Judiciário - Área Judiciária, ocupado pelo servidor Frederico Olímpio Fonseca Moreira. Dê-se

ILKA ESDRA SILVA ARAÚJO

18ª REGIÃO

PORTARIA Nº 49, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2012

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas REGIONAL DO TRABALHO DA 18 REGIAO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, na forma prevista no artigo 36 da Lei 8.112/90, no artigo 20 da Lei nº 11.416/06, no Anexo IV da Portaria Conjunta nº 3/07, e no Ato Conjunto TST.CSJT.GP nº 20/07, que dispõem sobre o instituto da remoção dos servidores dos quadros de pessoal integrantes da Justiça do Trabalho, tendo em vista o Processo Administrativo nº 284/2012, resolve:

Art. 1º Autorizar a remoção do servidor Ciro Magalhães Artú l' Autorizat a remoção do servidor eno magamaes Araújo, Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Execução de Mandados, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, por permuta com o servidor Luiz Fernando Júnior, Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Execução de Mandados, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional

do Trabalho da 5ª Região, a partir de 1º de março de 2012. Art. 2º Conceder ao servidor Ciro Magalhães Araújo, trânsito pelo prazo de 10 dias, para a retomada do efetivo desempenho das atribuições do cargo, nos termos do art. 18 da Lei nº 8.112, de

MÁRIO SÉRGIO BOTTAZZO

23ª REGIÃO

ATO Nº 27, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2012

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando o contido no e-mail

atribuições legais e regimentais, e considerando o contido no e-mail da Secretaria de Gestão de Pessoas, de 27/02/2012, resolve:

Retificar os Atos, abaixo identificados, da seguinte forma:

ATO TRT/DG/GP - 152/2011, publicado no DOU, Seção 2, págs. 55/56, do dia 10/11/2011, itens I, onde se lê: "..., da Lei nº 12.420/2011, ...", leia-se: "..., da Lei nº 8.430/1992, ...".

ATO TRT/DG/GP - 023/2012, publicado no DOU, Seção 2, pág. 50, do dia 16/02/2012, onde se lê: "..., da Lei nº 12.420/2011, ...", leia-se: "..., da Lei nº 10.770/2003, ...".

TARCÍSIO RÉGIS VALENTE

PORTARIA Nº 342, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2012

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando a deliberação proferida pela Comissão Mista instituída pela Resolução Administrativa nº 160/2009, em sua 2ª Reunião/2012 - Pauta 1; considerando o nº 160/2009, em sua 2ª Reunião/2012 - Pauta 1; considerando o disposto no artigo 36, III, "a" da Lei n. 8.112/90, Considerando o contido no expediente protocolizado sob n. 119.243/2011, bem como o Ofício DG n. 45/2012 - PA n. 0000385-92.2012.5.04.0000 do e. Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região, resolve:

Remover, a pedido, para acompanhamento de cônjuge, a servidora CRISTIANE ESTELA SANTOS MARTINS (C054-5), Técnico Judiciário, Área Administrativa, matrícula n. 308.23.705, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal para exercício no Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região, a partir de 23 de fevereiro

quadro refinalente de ressoat deste Tribinal para exercició no Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região, a partir de 23 de fevereiro de 2012, cessando, em relação à referida servidora, os efeitos da PORTARIA TRT/DG - 2008/2011.

Conceder-lhe o prazo de 30 (trinta) dias de trânsito, a partir da data supramencionada.

TARCÍSIO RÉGIS VALENTE

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO FEDERAL DE ENFERMAGEM

DECISÃO Nº 34. DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Presidente do Conselho Federal de Enfermagem - CO-FEN, em conjunto com o Primeiro-Secretário, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº 5.905, de 12 de julho de 1973, e pelo Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Resolução Co-fen nº 421, de 15 de fevereiro de 2012, e

CONSIDERANDO a intimação para cumprimento da decisão judicial da lavra do Exmo. Sr. Dr. Juiz Federal da 1ª Vara da

Seção Judiciária do Rio Grande do Norte, que deferiu antecipação de tutela nos autos da ação ordinária nº 0007340-87.2010.4.05.8400, para determinar a suspensão total de todos os efeitos do julgamento

proferido pelo réu COREN (Conselho Regional de Enfermagem) nos autos do Processo Ético 001/2010 e seu desdobramento, Processo 007/2010 COFEN (Conselho Federal de Enfermagem) instaurado contra o autor JOÃO AURELIANO AMORIM DE SENA, tudo até ulterior deliberação deste juízo.

CONSIDERANDO tudo o mais que consta nos autos do

PAD Cofen nº 043/2010; decidem:

Art. 1º Suspender até ulterior decisão judicial, todos os efeitos do Acórdão Cofen nº 038/2011, publicado no DOU de 6/12/2011, proferido nos autos do Processo Ético Cofen nº 043/2010 instaurado contra o enfermeiro Dr. João Aureliano Amorim de Sena.

Art. 2º Esta Decisão entra em vigor na data de sua pu-

Art. 3º Dê-se ciência às partes e oficie-se o juízo da 1ª VF/RN.

MANOEL CARLOS NERI DA SILVA

GELSON LUIZ DE ALBUQUERQUE

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 25, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012

O Presidente do Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo - COREN-SP, juntamente com o Primeiro Secretário da Autarquia, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o artigo 3º, inciso IV da Lei 10.520/2002; considerando o disposto no inciso XV do artigo 31 do Regimento Interno do COREN-SP; considerando o início da Gestão 2012-2014 e a necessidade da rees-

truturação organizacional, baixam as seguintes determinações:
Art. 1º - Alterar os Artigos 1º e 2º da Portaria CORENSP/DIR/576/2011, nomeando como Pregoeira a colaboradora Cla-

risneide Palomo de Souza.

Parágrafo Único - A colaboradora nomeada como pregoeira receberá adicional de 20% sobre o salário base, pelo exercício da atividade.

Art. 2º A equipe de apoio será composta por todos os pre-goeiros nomeados, além da colaboradora Solange Vidal Moita.

Art. 3º - As demais nomeações da Portaria COREN-SP/DIR/576/2011 permanecem inalteradas. Art. 4º - Esta portaria entra em vigor na data de sua as-

sinatura e revoga as disposições em contrário.

MAURO ANTONIO PIRES DIAS DA SILVA

DONATO JOSÉ MEDEIROS

CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA 5ª REGIÃO DIRETORIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 15, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2012

A DIRETORIA EXECUTIVA DO CONSELHO REGIO-NAL DE PSICOLOGIA - 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, que lhe são conferidas pela Lei nº 5.766, de 20 de dezembro de 1971, com fulcro no artigo 11 do Regimento Interno, após deliberação e aprovação do XIII Plenário, na 482ª Reunião Plenária realizada em 11 de fevereiro de 2012; resolve:

Artigo 1º - Delegar a Conselheira Vice-Presidente Carla Sil-va Barbosa - CRP05/29.635, as atividades e atribuições de Presidente do Conselho Regional de Psicologia 05ª Região no período de 18 a

24 de fevereiro de 2012. Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na presente data tem efeitos retroativos a 18 de fevereiro de 2012

CARLA SILVA BARBOSA

ALEXANDRE FERREIRA DO NASCIMENTO Secretário



MANNIU ZONIOL



ENVIO ELETRÔNICO DE MATÉRIAS



Ao enviar matéria eletronicamente para publicação nos Jornais Oficiais, certifique-se de que os arquivos estejam livres de vírus. Sua matéria pode ser rejeitada, caso seja constatado algum tipo de contaminação. Novos tipos de vírus aparecem diariamente, causando transtornos e prejuízos para os usuários de computadores. Portanto, cuidado, seja prudente! Atualize seu software antivírus com frequência, para evitar sua defasagem e ineficácia na eliminação de novos vírus que venham a surgir.



VOCÊ SABIA QUE...



SIG, Quadra 6, Lote 800, Brasília - DF CEP 70610-460 www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br

...os primeiros prelos da Impressão Régia vieram nos porões da nau Medusa, quando da transferência da Corte Portuguesa para o Brasil, trazendo à colônia inestimáveis benefícios, dentre os quais, a criação de uma Imprensa Oficial?



